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Gerªuschinformation
Tragen Sie bei einem Schalldruck  
¿ber 85 dB(A) einen Gehºrschutz.

Konformitªtserklªrung
Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass das 
unter "Elektrowerkzeug - technische Daten" beschrie-
bene Produkt allen einschlagigen Bestimmungen der 
Richtlinien 2006/42/EC  einschlieslich ihrer Anderun-
gen entspricht und mit folgenden Normen uberein-
stimmt: EN 60745-1, EN 60745-2-11.

Zertiýzierungs- Wu Cunzhen
manager

Merit Link International AG
Stabio, Schweiz, 05.10.2017

WARNUNG - Der Benutzer muss die Be-
dienungsanleitung lesen, um die Verlet-
zungsgefahr zu verringern!

Allgemeine Sicherheitsvorschriften
WARNUNG! Lesen Sie alle Sicherheits-
hinweise und Anweisungen. Nichtbe-
achtung der Warnungen und Anweisungen 
kann zum Stromschlag, Brand und / oder zu 
schweren Verletzungen führen.

Bewahren Sie alle Warnungen und Anweisungen 
f¿r die Zukunft auf.
Der Begriff "Elektrowerkzeug" in den Warnhinwei-
sen bezieht sich auf Ihr netzbetriebenes (kabelge-
bunden) oder batteriebetriebenes (kabellos) Elekt-
rowerkzeug.

Elektrowerkzeug - technische Daten 

Stichsªge CT15212 CT15189

Elektrowerkzeug - Code [220-230 V ~50/60 Hz] 420671 420688

Nennaufnahme [W] 550 710

Ausgangsleistung [W] 270 350

Stromstªrke bei Spannung 110-127 V [A]
220-230 V [A]

4.3
2.4

6
3.1

Hubzahl ohne Last [min-1] 700-3000 700-3000

Hublªnge des Sªgeblattes [mm] 
[Zoll]

18
45/64"

26
1-1/32"

Pendel Å Å
Max. Winkelstellung des Gehªuses (links / rechts) 45°/45° 45°/45°

Max. Schneidfªhigkeit:

- Holz [mm] 
[Zoll]

65
2-9/16"

85
3-11/32"

- Aluminium [mm] 
[Zoll]

10
25/64"

20
25/32"

- Stahl [mm] 
[Zoll]

6
15/64"

10
25/64"

Gewicht
[kg] 
[lb]

1,9
4.19

2,9
6.39

Schutzklasse

Schalldruck [dB(A)] 86,8 88,5

Schallleistung [dB(A)] 97,8 99,6

Beschleunigung [m/s2] 6,7 5,42
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Sicherheit am Arbeitsplatz

 Å Halten sie Ihren Arbeitsbereich sauber und auf-
gerªumt. Unordnung und unbeleuchtete Arbeitsberei-
che können zu Unfällen führen.
 Å Arbeiten Sie mit dem Elektrowerkzeug nicht in 

explosionsgefªhrdeter Umgebung, in der sich 
brennbare Fl¿ssigkeiten, Gase oder Stªube beýn-
den. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die Staub 
oder Dämpfe entzünden können.
 Å Halten Sie Kinder und andere Personen wªhrend 

des Betriebs des Elektrowerkzeugs fern. Bei Un-
achtsamkeit können Sie die Kontrolle über das Werk-
zeug verlieren.

Elektrische Sicherheit

 Å Die Anschlussstecker des Elektrowerkzeugs 
m¿ssen in die Steckdose passen. Der Stecker darf 
in keiner Weise verªndert werden.  Verwenden sie 
keine Adapterstecker gemeinsam mit schutzge-
erdeten Elektrowerkzeugen. Unveränderte Stecker 
und passende Steckdosen reduzieren das Risiko ei-
nes Stromschlags.
 Å Vermeiden Sie Kºrperkontakt mit geerdeten 

Oberþªchen wie etwa Rohren, Heizungen, Herden 
und K¿hlschrªnken. Es besteht ein erhöhtes Risiko 
eines Stromschlags, wenn Ihr Körper geerdet ist.
 Å Halten Sie das Elektrowerkzeug von Regen oder 

Nªsse fern. Wenn Wasser in das Elektrowerkzeug 
eindringt, erhöht sich das Risiko eines Stromschlags.
 Å Nutzen Sie das Kabel nur bestimmungsgemªÇ. 

Verwenden Sie das Kabel niemals zum Tragen, Zie-
hen oder Trennen des Elektrowerkzeugs. Halten 
Sie das Kabel fern von Hitze, ¥l, scharfen Kanten 
oder beweglichen Teilen. Beschädigte oder verwi-
ckelte Kabel erhöhen das Risiko eines Stromschlags.
 Å Wenn Sie mit einem Elektrowerkzeug im Freien 

arbeiten, verwenden sie nur Verlªngerungskabel, 
die f¿r den AuÇenbereich zugelassen sind. Die 
Verwendung eines für den Außenbereich zugelasse-
nen Verlängerungskabels verringert das Risiko eines 
Stromschlages.
 Å Falls sich der Einsatz eines Elektrowerkzeugs in 

einer feuchten Umgebung nicht vermeiden lªsst, 
verwenden Sie einen Fi-Schutzschalter. Die Ver-
wendung eines Fi-Schutzschalters verringert das Risi-
ko eines Stromschlags. HINWEIS! Der Begriff "Fehler-
stromschutzeinrichtung (RCD)" kann durch den Begriff 
"Fehlerstromschutzschalter (GFCI)" oder "Fehlerspan-
nungsschutzschalter (ELCB)" ersetzt werden.
 Å Warnung! Vermeiden Sie Kontakt mit den freilie-

genden Metalloberþªchen am Getriebe, an der Ab-
schirmung etc., da ansonsten die Gefahr eines Strom-
schlags droht.

Persºnliche Sicherheit

 Å Seien Sie aufmerksam, achten sie darauf, was 
sie tun, und gehen sie mit Vernunft an die Arbeit 
mit einem Elektrowerkzeug. Benutzen sie das 
Elektrowerkzeug nicht, wenn Sie m¿de sind oder 
unter dem Einþuss von Drogen, Alkohol oder Me-
dikamenten stehen. Ein Moment der Unachtsamkeit 
beim Gebrauch des Elektrowerkzeugs kann ernsthafte 
Verletzungen zur Folge haben.
 Å Tragen Sie persºnliche Schutzausr¿stung. Tra-

gen Sie immer einen Augenschutz. Das Tragen 
persönlicher Schutzausrüstung, wie Staubmaske, 

rutschfeste Sicherheitsschuhe, Schutzhelm oder Ge-
hörschutz je nach Art und Einsatz des Elektrowerkzeu-
ges verringert das Risiko von Personenschäden.
 Å Verhindern Sie ein unbeabsichtigtes Einschal-

ten des Elektrowerkzeugs. Vergewissern Sie sich, 
dass der Schalter in der Aus-Stellung ist, bevor Sie 
das Elektrowerkzeug an die Stromquelle und / oder 
Batterie anschlieÇen, in die Hand nehmen oder 
transportieren. Wenn Sie beim Tragen des Elektro-
werkzeugs den Finger am Schalter haben oder das 
Elektrowerkzeug eingeschaltet an die Stromversor-
gung anschließen, kann dies zu Unfällen führen.
 Å Bevor das Elektrowerkzeug eingeschaltet wird, 

entfernen Sie alle Einstellschl¿ssel oder Schrau-
benschl¿ssel. Ein Schraubenschlüssel oder Einstell-
schlüssel, der sich in einem rotierenden Teil des Elek-
trowerkzeugs beýndet, kann zu Verletzungen f¿hren.
 Å ¦berschªtzen Sie sich nicht. Sorgen sie f¿r ei-

nen sicheren Stand und halten Sie jederzeit das 
Gleichgewicht. Dadurch können Sie das Elektrowerk-
zeug in unerwarteten Situationen besser kontrollieren.
 Å Tragen Sie geeignete Kleidung. Tragen Sie kei-

ne weite Kleidung oder Schmuck. Halten Haare, 
Kleidung und Handschuhe fern von beweglichen 
Teilen. Lockere Kleidung, Schmuck oder lange Haare 
können von sich bewegenden Teilen erfasst werden.
 Å Wenn die Werkzeuge f¿r den Anschluss von 

Staubabsaugung und Sammeleinrichtungen vor-
gesehen sind, vergewissern Sie sich, dass diese 
ordnungsgemªÇ angeschlossen sind und richtig 
verwendet werden. Verwendung dieser Einrichtun-
gen kann Gefährdungen durch Staub verringern.
 Å Lassen Sie sich nicht durch Vertrautheit mit dem 

Produkt (durch wiederholten Gebrauch erworben) 
von der strikten Einhaltung der Sicherheitsvor-
schriften f¿r das vorliegende Produkt abhalten.  
Eine unvorsichtige Handlung kann in Sekundenbruch-
teilen zu schweren Verletzungen führen.
 Å Warnung! Elektrowerkzeuge können während des 

Betriebs ein elektromagnetisches Feld erzeugen. Die-
ses Feld kann unter Umständen aktive oder passive 
medizinische Implantate beeinþussen. Um das Risiko 
von schweren oder tödlichen Verletzungen zu vermei-
den empfehlen wir, dass sich Personen mit medizini-
schen Implantaten mit Ihrem Arzt und dem Implanta-
thersteller beraten, bevor Sie dieses Elektrowerkzeug 
verwenden.

Nutzung und Pþege des Elektrowerkzeugs

 Å Personen mit beschränkten psychophysischen oder 
geistigen Fähigkeiten sowie Kinder können das Elekt-
rowerkzeug nicht benutzen, wenn sie nicht überwacht 
werden oder über die Verwendung des Elektrowerk-
zeugs von einer Person unterwiesen wurden, die für 
ihre Sicherheit verantwortlich ist.
 Å ¦berlasten Sie das Elektrowerkzeug nicht. Ver-

wenden Sie f¿r ihre Arbeit das daf¿r bestimmte 
Elektrowerkzeug. Mit dem passenden Elektrowerk-
zeug arbeiten Sie besser und sicherer im angegebe-
nen Leistungsbereich.
 Å Benutzen Sie das Elektrowerkzeug nicht, wenn 

es sich mit dem Schalter nicht ein- und ausschal-
ten lªsst. Ein Elektrowerkzeug, das sich nicht ein- 
oder ausschalten lässt, ist gefährlich und muss repa-
riert werden.
 Å Trennen sie das Elektrowerkzeug von der Strom-

versorgung bzw. der Batterie, bevor Sie Einstel-
lungen vornehmen, Zubehºr wechseln oder das 
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Elektrowerkzeug lagern. Diese vorbeugenden Si-
cherheitsmaßnahmen vermindern das Risiko, dass 
das Werkzeug versehentlich eingeschaltet wird. 
 Å Bewahren Sie unbenutzte Elektrowerkzeuge au-

Çerhalb der Reichweite von Kindern auf. Lassen 
Sie Personen das Werkzeug nicht benutzen, die 
mit dem Elektrowerkzeug oder diesen Anweisun-
gen nicht vertraut sind. Die Elektrowerkzeuge kön-
nen gefährlich sein, wenn sie von unerfahrenen Per-
sonen benutzt werden.
 Å Die Elektrowerkzeuge m¿ssen gewartet wer-

den. Pr¿fen Sie, ob bewegliche Teile einwandfrei 
funktionieren und nicht klemmen, ob Teile gebro-
chen oder so beschªdigt sind, dass die Funktion 
des Elektrowerkzeugs beeintrªchtigt ist. Lassen 
Sie beschªdigte Teile vor dem Einsatz des Elekt-
rowerkzeugs reparieren. Viele Unfälle werden durch 
schlecht gewartete Elektrowerkzeuge verursacht.
 Å Halten Sie die Schneidewerkzeuge scharf und 

sauber. Sorgfªltig gepþegte Schneidwerkzeuge mit 
scharfen Schneidkanten verklemmen sich weniger 
und sind leichter zu führen.
 Å Verwenden Sie das Elektrowerkzeug, das Zube-

hºr, die Einsªtze etc. in ¦bereinstimmung mit die-
sen Anweisungen unter Ber¿cksichtigung der Ar-
beitsbedingungen und der auszuf¿hrenden Arbeit. 
Eine Benutzung des Elektrowerkzeugs für andere als 
die bestimmungsgemäßen Zwecke kann zu einer ge-
fährlichen Situation führen.
 Å Halten Sie die Handgriffe und Greifþªchen tro-

cken, sauber und frei von ¥l und Fett. Rutschige 
Handgriffe und Greifþªchen verhindern eine sichere 
Handhabung und Kontrolle über das Werkzeug in un-
erwarteten Situationen.
 Å Benutzen Sie den Zusatzgriff bei der Arbeit mit dem 

Elektrowerkzeug, weil er ein hilfreiches Hilfsmittel bei 
der Handhabung des Elektrowerkzeugs ist. Das richti-
ge Halten des Elektrowerkzeugs kann das Risiko von 
Unfällen und Verletzungen reduzieren.

Service

 Å Lassen sie das Elektrowerkzeug nur von qualiý-
ziertem Fachpersonal und nur mit Original-Ersatz-
teilen reparieren. Damit wird sichergestellt, dass die 
Sicherheit des Elektrowerkzeugs erhalten bleibt.
 Å Befolgen Sie die Anweisungen zum Schmieren und 

Wechseln von Zubehörteilen.

Spezielle Sicherheitshinweise
Fassen sie das Elektrowerkzeug nur an isolierten 
Griffþªchen an, wenn sie Arbeiten ausf¿hren, bei 
denen das Einsatzwerkzeug verborgene Strom-
leitungen oder das eigene Netzkabel treffen kann. 
Kontakt mit einer spannungsführenden Leitung setzt 
auch freiliegende Metallteile des Elektrowerkzeuges 
unter Spannung und führt zu einem Stromschlag.

Sicherheitshinweise f¿r die Verwendung 
des Elektrowerkzeugs
 Å Befestigen Sie das Werkstück. Verwenden Sie eine 

Befestigungsvorrichtung oder einen Schraubstock, um 
das Werkstück sicher und stabil zu befestigen.
 Å Wenn bei der Arbeit schädlicher, brennbarer oder 

explosiver Staub entsteht, sind die notwendigen und 

ordnungsgemäßen Sicherheitsmaßnahmen zu ergrei-
fen. Während des Betriebs wird beispielsweise Staub 
erzeugt, der Krebs verursachen kann. Verwenden Sie 
bitte Staubabsaugung und Spänenauffangvorrichtung 
und tragen Sie eine Staubmaske bei der Arbeit.
 Å Halten Sie den Arbeitsplatz aufgeräumt und sauber. 

Gemischte Materialien sind extrem gefährlich. Leicht-
metallstaub w¿rde sich leicht entþammen und explo-
dieren.
 Å Verarbeiten Sie keine Materialien, die Asbest ent-

halten. Asbest ist eine krebserregende Substanz.
 Å Legen Sie das Elektrowerkzeug erst dann ab, wenn 

das Sägeblatt vollständig zum Stillstand gekommen 
ist.
 Å Verwenden Sie das Elektrowerkzeug nicht, wenn 

das Kabel beschädigt ist. Wenn das Netzkabel beschä-
digt oder defekt ist, berühren Sie es nicht und ziehen 
Sie den Stecker sofort heraus. Die Verwendung von 
beschädigtem Kabel würde zum Stromschlag führen.
 Å Halten Sie die Hände fern vom Sägebereich. Es 

ist verboten, den unteren Teil des Werkstücks mit der 
Hand zu halten. Sie würden sich in die Hand schnei-
den, wenn Sie das Sägeblatt mit der Hand berühren.
 Å Zuerst das Elektrowerkzeug starten und erst dann 

das Elektrowerkzeug in die Nähe des zu verarbei-
tenden Werkstücks bringen. Wenn das Sägeblatt im 
Werkstück stecken bleibt, wird es Rückschlag des 
Elektrowerkzeugs zur Folge haben.
 Å Achtung: Die Grundplatte muss während des Sä-

gens an das Werkstück anliegen. Wenn das Sägeblatt 
abgelenkt ist, wird es brechen und das Elektrowerk-
zeug wird zurückschlagen.
 Å Wenn die Arbeit abgeschlossen ist, trennen Sie die 

Stromversorgung von dem Elektrowerkzeug und neh-
men Sie das Sägeblatt erst dann ab, wenn das Elek-
trowerkzeug vollständig zum Stillstand gekommen 
ist. Das Elektrowerkzeug wird auf diese Weise nicht 
zurückschlagen und es kann sicher abgelegt werden.
 Å Verwenden Sie nur unbeschädigte und rissfreie Sä-

geblätter. Gebeugte oder stumpfe Sägeblätter würden 
leicht brechen und einen Rückschlag des Elektrowerk-
zeuges verursachen.
 Å Nach dem Abschalten des Elektrowerkzeugs darf 

das bewegte Sägeblatt nicht durch Aufbringen von 
Kraft auf die Seitenþªche abgebremst werden, weil es 
zur Beschädigung oder Brechen des Sägeblatts und 
weiter zum Rückschlag führen würde.
 Å Benutzen Sie einen geeigneten Detektor, um festzu-

stellen, ob es im Arbeitsbereich verdeckte Stromkabel 
und Rohrleitungen gibt und bitten Sie bei Bedarf die 
örtliche Bauorganisation um Hilfe. Wenn ein Stromka-
bel während der Arbeit abgeschnitten würde, würde es 
Brandkatastrophe und Stromschlag zur Folge haben. 
Beschädigte Gasleitung würde explodieren. Wenn 
eine Wasserleitung abgeschnitten würde, würde es 
Sachschaden und Stromschlag zur Folge haben.
 Å Fixieren Sie das Stichsägeblatt fest im Sägeblatthal-

ter. Überprüfen Sie regelmäßig, ob das Sägeblatt noch 
fest sitzt.
 Å Entfernen Sie vor Beginn des Arbeitsvorgangs alle 

Metallobjekte aus dem Material (Nägel, Schrauben, 
Ösen, etc.).
 Å Den Motor nicht unter Last anhalten.
 Å Achten Sie während der Arbeit auf das Netzkabel, 

es sollte immer hinter Ihnen liegen. Lassen Sie nicht 
zu, dass es sich um Ihre Arme oder Beine wickelt.
 Å Sollte die Stromversorgung während des Ge-

brauchs unterbrochen werden, sollten Sie das Gerät 
umgehend ausschalten "Off", damit die Maschine nicht 
ungewollt wieder einschaltet.
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 Å Nach Ausschalten des Elektrowerkzeugs bewegt 
sich das Stichsägeblatt noch einige Zeit mechanisch 
weiter, legen Sie das Elektrowerkzeug erst zur Seite 
wenn das Stichsägeblatt vollständig still steht.
 Å Das Stichsägeblatt wird beim Arbeiten sehr heiß, be-

führen Sie es also nicht bis es vollständig abgekühlt ist.

Achtung: Chemikalien, die im Staub ent-
haltenen sind, der beim Schleifen, Trenn-
schleifen, Schneiden, Sªgen, Bohren 
und anderen Tªtigkeiten der Bauindust-

rie entsteht, kºnnen Krebs, angeborene Fehler 
verursachen oder fruchtbarkeitsschªdigend sein.  
Das Ion einiger chemischen Substanzen ist:

 Å Vor jeder Reparatur und Austauscharbeiten an 
der Maschine, muss der Netzstecker zunächst he-
rausgezogen werden;
 Å Der transparente Siliciumdioxid und andere Mau-

erwerksprodukte in Mauerziegeln und im Zement; 
Kupfer-Chrom-Arsen (CCA) im Holz mit chemischer 
Behandlung. Der Grad der Schäden durch diese 
Substanzen ist von der Hªuýgkeit der Ausf¿hrung 
dieser Arbeiten abhängig. Wenn Sie den Kontakt mit 
diesen chemischen Substanzen reduzieren wollen, 
arbeiten Sie an einer Stelle mit Belüftung und ver-
wenden sie Gerªte mit Sicherheitszertiýkaten (wie 
etwa Staubmaske mit Feinstaubýlter).

In der Gebrauchsanweisung verwendete 
Symbole
Die folgenden Symbole werden in der Gebrauchs-
anweisung verwendet, bitte ihre Bedeutung merken. 
Die korrekte Interpretation der Symbole ermöglicht 
die korrekte und sichere Nutzung des Elektrowerk-
zeuges.

Symbol Bedeutung

Stichsªge
Grau markierte Sektionen - 
weicher Griff (mit isolierter 
Oberþªche).

Seriennummernaufkleber:
CT ... - Modell;
XX - Datum der Herstellung;
XXXXXXX - Seriennummer.

Alle Sicherheitsregelungen 
und Anweisungen lesen.

Sicherheitsbrille tragen.

Ohrenschutz tragen.

Symbol Bedeutung

Eine Staubschutzmaske tra-
gen.

Das Elektrowerkzeug vor 
der Installation bzw. Umstel-
lung von der Stromversor-
gung abtrennen.

Bewegungsrichtung.

Umdrehungsrichtung.

Geschlossen.

Offen.

Doppelte Isolier- / Schutz-
klasse.

Ein Zeichen, das die Kon-
formität des Produkts mit 
den wesentlichen Anforde-
rungen der EU-Richtlinien 
und der harmonisierten EU-
Standards zertiýziert.

Achtung. Wichtig.

Nützliche Hinweise.

Schutzhandschuhe tragen.

Während der Operation den 
angesammelten Staub ent-
fernen.

Pendelbewegung aus.

Pendelbewegung, erste Stu-
fe.

Pendelbewegung, zweite 
Stufe.

Pendelbewegung, dritte Stu-
fe.
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Symbol Bedeutung

Sägeblatt T-Schaft.

Elektrowerkzeug nicht in 
den Hausmüll entsorgen.

Elektrowerkzeug - BestimmungsgemªÇer 
Gebrauch
Die Stichsägen werden benutzt, um Holz, Kunststoff, 
Aluminium und andere Materialien (siehe die Richtli-
nien für die Nutzung von Sägeblättern) zu sägen. Sie 
können sowohl gerade Linien als auch Kurven sägen, 
die Ausrichtungsoptionen des Gehäuses ermöglichen 
auch winkelförmige Schnitte.

Elektrowerkzeug Einzelteile
1 Ein- / Ausschalter
2 Einschaltsperre
3 Lüftungsschlitze
4 Daumenrad für die Hubzahlauswahl
5 Schutzabdeckung 
6 Kontaktschutz
7 Führungsrolle
8 Flügelschraube *
9 Sägeblatthalter

10 Hebel für die Einstellung des Pendelhubs
11 Basisplatte
12 Skala
13 Arretierhebel
14 Anzeige *
15 Stichsägeblatt *
16 Inbusschlüssel *
17 Arretierbolzen *
18 Führungsleiste für paralleles / rundes Schneiden *
19 Anschlussrohr *
20 Staubsauger-Adapter *
21 Befestigungsbolzen der Basisplatte 

* Zubehör

Abgebildetes oder beschriebenes Zubehºr gehºrt 
teilweise nicht zum Lieferumfang.

Installation und Regelung der Elektro-
werkzeugteile

Vor jeglichen Arbeiten am Elektrowerkzeug den 
Netzstecker ziehen.

Montage / Demontage / Aufstellung ei-
niger Elemente ist f¿r alle Elektro-werk-
zeug - Modelle gleich, in diesem Fall sind 
in der Abbildung keine besonderen Mo-
delle angezeigt.

Befestigungselemente nicht zu stark an-
ziehen, um das Gewinde nicht zu beschª-
digen.

Das Einsetzen / Ersetzen des Stichsªgeblatts (sie-
he Abb. 1-2)

Durch lange Nutzung kºnnte das Stich-
sªgeblatt 15 ziemlich heiÇ werden und 
die scharfen Schnittþªchen kºnnten 
den Benutzer verletzten, Sie sollten

also immer Schutzhandschuhe tragen, wenn Sie 
das Stichsªgeblatt 15 einsetzen / ersetzen.

Achtung: Halten Sie sich beim Einsetzen des 
Stichsªgeblatts 15 an folgende Regeln:

 Å Die Zähne des Stichsägeblatts 15 müssen nach 
vorne zeigen;
 Å Die Klauen auf dem Stamm des Sägeblatts 15 

sollten auf dem Sägehalter 9 liegen;
 Å Das Stichsägeblatt 15 muss in die Aussparung 

der Führungsrolle 7 passen.

[CT15212]

 Å Die Umfassung des Sägenhalters 9 so einstellen, 
wie es in der Abbildung 1.1 dargestellt ist (dadurch 
wird das Spannmechanismus des Sägehalters 9 ge-
löst und das Sägeblatt 15 kann eingelegt/ausgetaucht 
werden).
 Å Das Sägeblatt 15 eingelegen / austauschen (siehe 

Abb. 1.2). 
 Å Die Umfassung des Sägenhalters 9 so einstellen, 

wie es in der Abbildung 1.3 dargestellt ist (dadurch 
wird das Spannmechanismus des Sägenhalters 9 ge-
sperrt).

[CT15189]

 Å Die Schutzabdeckung 5 so einstellen, wie es in 
Abb. 2.1 dargestellt ist (dadurch wird das Spannme-
chanismus des Sägehalters 9 gelöst und das Säge-
blatt 15 kann eingelegt / ausgetaucht werden.
 Å Das Sägeblatt 15 eingelegen / austauschen (siehe 

Abb. 2.2). 
 Å Die Schutzabdeckung 5 so einstellen, wie es in 

Abb. 2.3 dargestellt ist (dadurch wird das Spannme-
chanismus des Sägehalters 9 gesperrt).

Anbringen und Abnehmen des Staubsauger-Adap-
ters (siehe Abb. 3)

[CT15212]

 Å Um den Adapter 20 anzubringen bringen Sie die An-
sätze auf dem Adapter 20 in eine Linie mit den Kerben 
im Anschlussrohr 19 und drehen Sie ihn wie in Abbil-
dung 3 gezeigt.
 Å Um den Adapter 20 abzunehmen drehen Sie ihn wie 

in Abbildung 3 gezeigt und entfernen Sie ihn vom An-
schlussrohr 19.

Anbringen und Abnehmen der F¿hrungsschiene 
f¿r das Parallel- oder Rundsaªgen und die Markier-
nadel (siehe Abb. 4)

[CT15189]

 Å Um die Führungsschiene 18 anzubringen / abzuneh-
men befolgen Sie die Instruktionen in Abbildung 4.1.
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 �‡ Um die Markiernadel ����  anzubringen / abzunehmen 
befolgen Sie die Instruktionen in Abbildung 4.2.

�(�U�V�W�H�� �,�Q�E�H�W�U�L�H�E�Q�D�K�P�H�� �G�H�V�� �(�O�H�N�W�U�R�Z�H�U�N��
�]�H�X�J�H�V

Nutzen Sie immer die korrekte Betriebsspannung: Die 
Stromversorgung muss den Informationen, die auf 
�G�H�P���,�G�H�Q�W�L�¿�N�D�W�L�R�Q�V�V�F�K�L�O�G���G�H�V���(�O�H�N�W�U�R�Z�H�U�N�]�H�X�J�V���D�Q�J�H-
geben sind, entsprechen.

�(�L�Q���������$�X�V�V�F�K�D�O�W�H�Q���G�H�V���(�O�H�N�W�U�R�Z�H�U�N�]�H�X�J�H�V

�.�X�U�]�H�V���(�L�Q�����X�Q�G���$�X�V�V�F�K�D�O�W�H�Q

Zum Anschalten den Ein- / Ausschalter �� drücken und 
gedrückt halten, und zum Ausschalten wieder loslassen.

�'�D�X�H�U�K�D�I�W�H�V���(�L�Q���������$�X�V�V�F�K�D�O�W�H�Q

�(�L�Q�V�F�K�D�O�W�H�Q��
Ein- / Ausschalt-Button �� drücken und ihn in dieser Po-
sition mit Hilfe des Blockier-Buttons �� blockieren.
�$�X�V�V�F�K�D�O�W�H�Q��
Ein- / Ausschalter �� drücken und loslassen.

�6�W�D�X�E�D�E�V�D�X�J�X�Q�J���Z�l�K�U�H�Q�G���G�H�V���%�H�W�U�L�H�E�V

Die Staubabsaugung verhindert eine Stau-
banreicherung in der Luft und am Arbeits-
platz.
Beim Arbeiten mit Elektrowerkzeugen sollte

immer eine Absaugvorrichtung verwendet werden, um 
den Staub vom Werkstück zu entfernen.

�)�X�Q�N�W�L�R�Q�V�P�H�U�N�P�D�O�H�� �G�H�V�� �(�O�H�N�W�U�R�Z�H�U�N��
�]�H�X�J�V

�+�X�E�]�D�K�O�D�X�V�Z�D�K�O

Mit Hilfe des Daumenrades für die Hubzahlauswahl 4 
kann man die benötigte Hubzahl des Stichsägeblatts ����  
auswählen (auch während das Elektrowerkzeug in Be-
trieb ist).

 �‡ Ein- / Ausschalt-Button �� drücken und ihn in dieser 
Position mit Hilfe des Blockier-Buttons �� blockieren.
 �‡ Wählen Sie die benötigte Hubzahl des Stichsäge-

blatts ����  aus, indem Sie das Daumenrad für die Hub-
zahlauswahl 4 bewegen.

 �‡ �����������Q�L�H�G�U�L�J�H���+�X�E�]�D�K�O�� - zum Sägen von harten 
und massiven Materialien (unlegierter Stahl, Bunt-
metalle und ihre Legierungen, etc.);
 �‡ ���� ���P�L�W�W�O�H�U�H�� �+�X�E�]�D�K�O�� - zum Sägen weniger har-

ter Materialien (Kunststoff, Sperrholz, Spanplatten, 
Hartholz, etc.);
 �‡ 4-�������K�R�K�H���+�X�E�]�D�K�O�� - zum Sägen weicher Materi-

alien (Weichholz, Dämmmaterial, etc.).

�=�X�P�� �(�L�Q�V�W�H�O�O�H�Q�� �G�H�U�� �+�X�E�]�D�K�O�� �G�H�V�� �6�W�L�F�K��
�V�l�J�H�E�O�D�W�W�V�� ������ �Z�L�U�G�� �H�P�S�I�R�K�O�H�Q���� �H�L�Q�H�Q��
�7�H�V�W�V�F�K�Q�L�W�W�� �D�Q�� �H�L�Q�H�P�� �•�E�H�U�V�F�K�•�V�V�L�J�H�Q��
�X�Q�E�H�D�U�E�H�L�W�H�W�H�Q�� �6�W�•�F�N�� ���D�X�V�� �G�H�P�V�H�O�E�Hn 

Mater �L�D�O�� �Z�L�H�� �G�D�V�� �]�X�� �E�H�D�U�E�H�L�W�H�Q�G�H�� �:�H�U�N�V�W�•�F�N���� �Y�R�U��
�]�X�Q�H�K�P�H�Q��

Wenn das Elektrowerkzeug für eine längere Zeit mit 
niedriger Hubzahl läuft muss es für 3 Minuten her-
untergekühlt werden. Stellen Sie dafür die höchste 
Hubzahl ein und lassen Sie das Elektrowerkzeug leer 
laufen.

�3�H�Q�G�H�O�K�X�E�D�X�V�Z�D�K�O

Der Pendelhub erleichtert die Auswahl des optimalen 
Sägeverlaufs (Eingabegeschwindigkeit, das Ausse-
hen des Sägeschnitts, etc.) für das bearbeitete Ma-
terial.
Mit jeder Abwärtsbewegung wird das Stichsägeblatt ����  
vom Blindteil wegbewegt, dadurch kann das Säge-
mehl besser abgelassen werden, das Elektrowerk-
zeug erhitzt sich nicht so schnell und die Lebensdau-
er des Stichsägeblatts ����  wird verlängert. Zusätzlich 
ermöglicht die Reduktion der Vorschubkraft dem 
Arbeiter das Werkzeug zu benutzten, ohne müde zu 
werden. 
Der Grad des Pendelhubs kann im laufenden Betrieb 
des Elektrowerkzeugs geändert werden. Der Hebel für
die Einstellung des Pendelhubs ����  ermöglicht die Ein-
stellung von vier Stufen:

Stufe 0:
Kein Pendelhub;

Stufe I:
Kleiner Pendelhub;

Stufe II:
Mittlerer Pendelhub;

Stufe III:
Starker Pendelhub.

�(�V�� �Z�L�U�G�� �H�P�S�I�R�K�O�H�Q���� �E�H�L�� �G�H�U�� �$�X�V�Z�D�K�O�� �G�H�V�� �3�H�Q�G�H�O��
�K�X�E�V���G�L�H���I�R�O�J�H�Q�G�H�Q���(�P�S�I�H�K�O�X�Q�J�H�Q���]�X���E�H�U�•�F�N�V�L�F�K��
�W�L�J�H�Q��

 �‡ Wenn die Kanten des Sägeschnitts exakt und 
sauber sein müssen, wählen Sie einen kleinen Pen-
delhub oder schalten Sie den Pendelhub aus;
 �‡ Schalten Sie den Pendelhub aus, wenn Sie dün-

ne (Blech, Kunststoffplanen, etc.) oder harte (unle-
gierten Stahl, Buntmetalle, etc.) bearbeiten;
 �‡ Beim Sägen von weichen Materialien (Weichholz, 

etc.) wählen Sie den starken Pendelhub, dadurch wird 
der Arbeitsvorgang beschleunigt, die Qualität des Sä-
geschnitts könnte allerdings gemindert werden.

�1�D�F�K�� �G�H�U���$�X�V�Z�D�K�O�� �G�H�V�� �3�H�Q�G�H�O�K�X�E�V�� �Z�L�U�G��
�H�P�S�I�R�K�O�H�Q���� �H�L�Q�H�Q�� �7�H�V�W�V�F�K�Q�L�W�W�� �D�Q�� �H�L�Q�H�P��
�•�E�H�U�V�F�K�•�V�V�L�J�H�Q�� �X�Q�E�H�D�U�E�H�L�W�H�W�H�Q�� �6�W�•�F�N��
���D�X�V���G�H�P�V�H�O�E�H�Q���0�D�W�H�U�L�D�O���Z�L�H���G�D�V���]�X���E�H�D�U��
�E�H�L�W�H�Q�G�H���:�H�U�N�V�W�•�F�N�����Y�R�U�]�X�Q�H�K�P�H�Q��

�6�F�K�X�W�]���Y�R�U���.�R�Q�W�D�N�W���P�L�W���G�H�P���6�l�J�H�E�O�D�W�W

Kontaktschutz verhindert den versehentlichen Kontakt 
mit dem Sägeblatt ����  und verbessert die Arbeitssicher-
heit.
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�7�L�S�S�V���]�X�P���$�U�E�H�L�W�H�Q���P�L�W���(�O�H�N�W�U�R�Z�H�U�N�]�H�X��
gen

�$�X�V�Z�D�K�O���G�H�V���6�W�L�F�K�V�l�J�H�E�O�D�W�W�V

�6�l�J�H�E�O�l�W�W�H�U���������G�H�V���7���7�\�S�V���N�|�Q�Q�H�Q���P�L�W���D�O��
�O�H�Q���6�W�L�F�K�V�l�J�H�P�R�G�H�O�O�H�Q���E�H�Q�X�W�]�W���Z�H�U�G�H�Q��

Vor Arbeitsbeginn wählen Sie bitte einen geeigneten 
Stichsägeblatttyp ���� , das dem zu sägenden Material, 
dem Sägeverlauf und der Qualität der Kanten des Sä-
geschnitts entspricht. Die Bezeichnung des Stichsä-
geblattes ist auf der Packung angegeben, Sie können 
sich außerdem an den Verkäufer wenden.

�$�O�O�J�H�P�H�L�Q�H���5�L�F�K�W�O�L�Q�L�H�Q���I�•�U���G�D�V���6�l�J�H�Q

�1�H�K�P�H�Q�� �6�L�H�� �H�L�Q�H�Q�� �7�H�V�W�V�F�K�Q�L�W�W�� �D�Q�� �H�L�Q�H�P��
�•�E�H�U�V�F�K�•�V�V�L�J�H�Q�� �X�Q�E�H�D�U�E�H�L�W�H�W�H�Q�� �6�W�•�F�N��
���D�X�V�� �G�H�P�V�H�O�E�H�Q�� �0�D�W�H�U�L�D�O�� �Z�L�H�� �G�D�V�� �]�X�� �E�H��
�D�U�E�H�L�W�H�Q�G�H�� �:�H�U�N�V�W�•�F�N���� �Y�R�U�� �X�P�� �V�L�F�K�� �]�X��

�Y�H�U�J�H�Z�L�V�V�H�U�Q�����G�D�V�V���6�L�H���G�D�V���6�W�L�F�K�V�l�J�H�E�O�D�W�W�����������G�L�H��
�6�l�J�H�J�H�V�F�K�Z�L�Q�G�L�J�N�H�L�W�� �X�Q�G�� �G�H�Q�� �3�H�Q�G�H�O�K�X�E�� �U�L�F�K�W�L�J��
�D�X�V�J�H�Z�l�K�O�W���K�D�E�H�Q��

 �‡ Stellen Sie sicher, dass das Blindstück gut befes-
tigt ist, und dass alle Metallstücke (Nägel, Schrauben, 
etc.) entfernt worden sind.
 �‡ Schalten Sie das Elektrowerkzeug ein, bevor das 

Stichsägeblatt ����  mit dem Blindstück in Kontakt 
kommt. Benutzen Sie keine zusätzliche Kraft, der Ar-
beitsvorgang dauert einige Zeit. Zusätzliche Kraft be-
schleunigt den Arbeitsvorgang nicht, aber es überlädt 
das Werkzeug.
 �‡ Wenn die Zähne des Stichsägeblatts ����  zu groß für 

das Blindstück sind (starke Vibration, Splittern und Ab-
�E�O�l�W�W�H�U�Q���G�H�U���E�H�D�U�E�H�L�W�H�W�H�Q���2�E�H�U�À�l�F�K�H���V�L�Q�G���H�L�Q���=�H�L�F�K�H�Q��
dafür, dass die Zähne zu groß sind), schalten Sie das 
Elektrowerkzeug sofort ab und ersetzen Sie das Stich-
sägeblatt ����  durch ein geeignetes Blatt.
 �‡ Falls das Stichsägeblatt ����  während des Arbeits-

vorgangs blockiert, schalten Sie das Elektrowerkzeug 
sofort ab und versuchen Sie, den Sägeschnitt zu er-
weitern und entfernen Sie dann das Stichsägeblatt ����  
vorsichtig aus dem Sägeschnitt.
 �‡ Wenn der Schnitt fertig ist schalten Sie das Elektro-

werkzeug erst aus und entfernen Sie dann das Stich-
sägeblatt ����  aus dem Sägeschnitt.

�%�H�L�P�� �6�l�J�H�Q�� �Y�R�Q�� �E�H�V�W�L�P�P�W�H�Q�� �0�D�W�H�U�L�D��
�O�L�H�Q�� ���Z�L�H�� �0�H�W�D�O�O�H���� �N�D�Q�Q�� �G�D�V�� �6�W�L�F�K�V�l�J�H��
�E�O�D�W�W�� ������ �V�L�F�K�� �V�W�D�U�N�� �H�U�K�L�W�]�H�Q���� �G�D�U�X�P�� �Z�L�U�G��
�H�P�S�I�R�K�O�H�Q�� �N�•�K�O�H�Q�G�H�� �R�G�H�U�� �V�F�K�P�L�H�U�H�Q�G�H

�6�X�E�V�W�D�Q�]�H�Q�� �]�X�� �Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q���� �G�L�H�� �G�R�U�W�� �D�X�I�J�H�E�U�D�F�K�W��
�Z�H�U�G�H�Q�����Z�R���G�D�V���6�W�L�F�K�V�l�J�H�E�O�D�W�W���������P�L�W���G�H�P���%�O�L�Q�G�W�H�L�O��
�L�Q���.�R�Q�W�D�N�W���N�R�P�P�W��

�7�D�X�F�K�V�l�J�H�Q�����V�L�H�K�H���$�E�E��������

�7�D�X�F�K�V�l�J�H�Q�� �V�R�O�O�W�H�� �Q�X�U�� �G�D�Q�Q�� �Y�H�U�Z�H�Q�G�H�W��
�Z�H�U�G�H�Q���� �Z�H�Q�Q�� �Z�H�L�F�K�H�� �0�D�W�H�U�L�D�O�L�H�Q�� �Z�L�H��
�+�R�O�]���� �*�L�S�V�N�D�U�W�R�Q���� �H�W�F���� �J�H�V�l�J�W�� �Z�H�U�G�H�Q����
�'�L�H�V�H�� �$�U�E�H�L�W�V�W�H�F�K�Q�L�N�� �E�H�V�F�K�O�H�X�Q�L�J�W�� �G�D�V��

�6�l�J�H�Q�� �Y�R�Q�� �/�|�F�K�H�U�Q�� �R�K�Q�H�� �Y�R�U�]�X�E�R�K�U�H�Q�� �G�D�V�� �6�W�L�F�K��
�V�l�J�H�E�O�D�W�W���������V�F�K�Q�H�L�G�H�W���D�O�O�H�L�Q�H���G�X�U�F�K���G�D�V���%�O�L�Q�G�W�H�L�O����
�'�L�H�V�H���7�H�F�K�Q�L�N���E�H�Q�|�W�L�J�W���H�L�Q���J�H�Z�L�V�V�H�V���*�H�V�F�K�L�F�N���X�Q�G��

�V�R�O�O�W�H�� �P�L�W�� �N�X�U�]�H�Q�� �6�W�L�F�K�V�l�J�H�E�O�l�W�W�H�U�Q�� ������ �G�X�U�F�K�J�H��
�I�•�K�U�W���Z�H�U�G�H�Q��

 �‡ Positionieren Sie das Elektrowerkzeug an der vorde-
ren Kante der Basisplatte ����  (siehe Abb. 5) und schal-
ten Sie es ein. Versenken Sie das Stichsägeblatt ����  
langsam in das Blindteil, indem Sie das Elektrowerk-
zeug auf das Blindteil drücken.
 �‡ Sobald das Stichsägeblatt ����  durch das Blindteil ge-

schnitten hat bringen Sie das Elektrowerkzeug wieder 
in die normale Arbeitsposition und sägen Sie weiter 
entlang der markierten Linie.

�6�l�J�H�Q���P�L�W���G�H�U���)�•�K�U�X�Q�J�V�O�H�L�V�W�H���I�•�U���S�D�U�D�O�O�H�O�H�V������ �U�X�Q��
�G�H�V���6�F�K�Q�H�L�G�H�Q

�5�X�Q�G�H�V���6�F�K�Q�H�L�G�H�Q�����V�L�H�K�H���$�E�E��������

�>�&�7�����������@

Die Führungsschiene für paralleles / rundes 
Schneiden ����  ermöglicht das kreisförmige Schneiden 
mit einem festgelegten Radius.

 �‡ Markieren Sie den Kreis, der ausgeschnitten wer-
den soll, und bohren Sie ein Loch in der Mitte (der 
Durchmesser des Lochs sollte genauso groß sein, wie 
der Durchmesser des Arretierbolzens ���� ).
 �‡ Wenn Sie nicht vorhaben, von der Kante des Ar-

beitsstücks aus zu sägen, bohren Sie wie in Abbil-
dung 6 ein Loch an dem Punkt, an dem Sie starten 
wollen (der Durchmesser des Lochs sollte größer sein 
als die Breite des Stichsägeblatts ���� ).
 �‡ Die Flügelschrauben �� lösen.
 �‡ Setzen Sie die Führungsschiene für paralleles / 

rundes Schneiden ����  um und platzieren Sie sie wie 
in Abbildung 6.
 �‡ Bewegen Sie das Elektrowerkzeug zum Startpunkt. 

Wenn Sie nicht vorhaben, von der Kante des Arbeits-
stücks aus zu sägen, setzen Sie das Stichsägeblatt ����  
in das Loch am Startpunkt ein.
 �‡ Stellen Sie den Arbeitsradius für das kreisförmige 

Sägen ein, indem Sie die Führungsschiene für paral-
leles / rundes Schneiden ����  bewegen, bis das Loch, 
das für den Arretierbolzen ����  gemacht wurde, mit dem 
mittigen Loch des Kreises übereinstimmt.
 �‡ Setzen Sie den Arretierbolzen ����  in die Führungs-

schiene für paralleles / rundes Schneiden ����  und 
gleichzeitig in das in der Mitte gelegene Loch des Krei-
ses ein.
 �‡ Die Flügelschrauben �� anziehen, wodurch die Füh-

rungsleiste ����  für Kreis- / Parallelschneiden befestigt 
wird.
 �‡ Sägen Sie mit einer Hand entlang des markierten 

Kreises und halten Sie mit der anderen Hand den Ar-
retierbolzen ���� .

�%�H�Q�X�W�]�H�Q�� �6�L�H�� �G�•�Q�Q�H�� �6�W�L�F�K�V�l�J�H�E�O�l�W�W�H�U�� ������
�]�X�P�� �N�U�H�L�V���� �R�G�H�U�� �N�X�U�Y�H�Q�I�|�U�P�L�J�H�Q�� �6�l�J�H�Q��
�X�P�� �G�L�H�� �4�X�D�O�L�W�l�W�� �]�X�� �Y�H�U�E�H�V�V�H�U�Q�� �X�Q�G�� �G�H�Q��
�$�U�E�H�L�W�V�Y�R�U�J�D�Q�J���]�X���H�U�O�H�L�F�K�W�H�U�Q��

�*�H�U�D�G�H�V���6�l�J�H�Q�������V�L�H�K�H���$�E�E��������

Die Führungsschiene für paralleles Sägen ����  ermög-
licht das Sägen sowohl entlang der bestehenden gera-
den Kante als auch das Schneiden von geraden Stä-
ben mit derselben Breite (siehe Abb. 7.1).
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�>�&�7�����������@

 �‡ Die Flügelschrauben �� lösen.
 �‡ Positionieren Sie die Führungsschiene für paralleles 

Sägen ����  (siehe Abb.7.1).
 �‡ Stellen Sie den gewünschten Sägeabstand ein.
 �‡ Die Flügelschrauben �� anziehen, wodurch die Füh-

rungsleiste ����  für Kreis- / Parallelschneiden befestigt 
wird.
 �‡ Sägen Sie, indem Sie die Führungsschiene für paralle-

les Sägen ����  an die Seitenkante des Blindteils drücken.

�b�K�Q�O�L�F�K�H�� �(�U�J�H�E�Q�L�V�V�H�� �N�|�Q�Q�H�Q�� �H�U�U�H�L�F�K�W��
�Z�H�U�G�H�Q�����L�Q�G�H�P���6�L�H���H�L�Q���%�U�H�W�W���P�L�W���6�F�K�U�D�X�E��
�]�Z�L�Q�J�H�Q�� �D�Q�� �G�H�P�� �:�H�U�N�V�W�•�F�N�� �E�H�I�H�V�W�L�J�H�Q����
�X�Q�G�� �H�V�� �V�R�� �D�O�V�� �]�Z�H�L�W�H�Q�� �6�W�R�S�� �Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q��

�6�l�J�H�Q���6�L�H���L�Q�G�H�P���6�L�H���G�D�V���(�O�H�N�W�U�R�Z�H�U�N�]�H�X�J���H�Q�W�O�D�Q�J��
�G�H�V���6�W�R�S�V���E�H�Z�H�J�H�Q�����Z�l�K�U�H�Q�G���6�L�H���G�L�H���6�H�L�W�H���G�H�U���8�Q��
�W�H�U�V�W�•�W�]�X�Q�J�V�S�O�D�W�W�H�� ������ �D�Q�� �G�L�H�� �6�H�L�W�H�� �G�H�V�� �%�U�H�W�W�V�� �G�U�•��
�F�N�H�Q�����V�L�H�K�H���$�E�E��������������

�(�L�Q�V�W�H�O�O�X�Q�J���G�H�V���6�F�K�Q�L�W�W�Z�L�Q�N�H�O�V�����V�L�H�K�H���$�E�E������������

Das Design des Elektrowerkzeugs ermöglicht das 
Sägen von Winkeln, indem man das Gehäuse des 
Elektrowerkzeugs anwinkelt. Die Basisplatte ����  des 
Elektrowerkzeugs beinhaltet eine Skala ���� , die den 
Winkel des Gehäuses des Elektrowerkzeugs markiert 
(in 15°, Schritten). Wenn zusätzliche Messinstrumente 
verwendet werden können Sie das Gehäuse des Elek-
trowerkzeugs auf einen beliebigen Winkel einstellen 
(innerhalb der Grenzen, die in der Tabelle der techni-
schen Daten angegeben sind).

�>�&�7�����������@

 �‡ Mit dem Innensechskantschlüssel ����  die Schrau-
be ����  lösen (siehe Abb. 8).
 �‡ Die Grundplatte ����  rückwärts oder vorwärts schie-

ben (je nach dem voreingestellten Winkel der Hülse) 
und den gewünschten Winkel mit Skala ����  oder mit 
Angaben von einem weiteren Messgerät wählen.
 �‡ Mit dem Innensechskantschlüssel ����  die Schrau-

be ����  anziehen.
 �‡ Sägen Sie wie oben beschrieben.

�>�&�7�����������@

 �‡ Lösen Sie den Arretierhebel ����  (siehe Abb. 9).
 �‡ Die Grundplatte ����  vorwärts schieben und den ge-

wünschten Winkel mit Skala ����  oder mit Angaben von 
einem weiteren Messgerät wählen.

 �‡ Ziehen Sie den Arretierhebel ����  fest.
 �‡ Sägen Sie wie oben beschrieben.

�(�O�H�N�W�U�R�Z�H�U�N�]�H�X�J�������:�D�U�W�X�Q�J���X�Q�G���Y�R�U�E�H�X��
�J�H�Q�G�H���0�D�‰�Q�D�K�P�H�Q

�9�R�U�� �M�H�J�O�L�F�K�H�Q�� �$�U�E�H�L�W�H�Q�� �D�P�� �(�O�H�N�W�U�R�Z�H�U�N�]�H�X�J�� �G�H�Q��
�1�H�W�]�V�W�H�F�N�H�U���]�L�H�K�H�Q��

�5�H�L�Q�L�J�X�Q�J���G�H�V���(�O�H�N�W�U�R�Z�H�U�N�]�H�X�J�H�V

Die regelmäßige Reinigung Ihres Elektrowerkzeugs ist 
eine unerlässliche Voraussetzung für lange Lebens-
dauer. Reinigen Sie das Elektrowerkzeug, indem Sie 
Druckluft durch die Luftschlitze �� blasen.

�$�I�W�H�U���6�D�O�H�V���6�H�U�Y�L�F�H���X�Q�G���$�Q�Z�H�Q�G�X�Q�J�V�G�L�H�Q�V�W�O�H�L�V�W�H�U��
Service

Unser After-Sales-Service beantwortet Ihre Fragen zur 
Instandhaltung und Reparatur Ihres Produkts sowie zu 
Ersatzteilen. Informationen über unsere Servicestel-
�O�H�Q���� �7�H�L�O�H���'�L�D�J�U�D�P�P�H�� �X�Q�G�� �,�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�H�Q�� �¿�Q�G�H�Q�� �6�L�H��
außerdem unter: �Z�Z�Z���F�U�R�Z�Q���W�R�R�O�V���F�R�P.

�7�U�D�Q�V�S�R�U�W���G�H�V�����(�O�H�N�W�U�R�Z�H�U�N�]�H�X�J�H�V

 �‡ Während des Transports darf kategorische kein me-
chanischer Druck auf die Verpackung ausgeübt wer-
den.
 �‡ �%�H�L�P���$�E�O�D�G�H�Q�������$�X�À�D�G�H�Q���L�V�W���H�V���X�Q�]�X�O�l�V�V�L�J�����L�U�J�H�Q�G�H�L-

ne Technologie zu verwenden, die auf dem Grundsatz 
der befestigenden Verpackung beruht.

�8�P�Z�H�O�W�V�F�K�X�W�]

�5�R�K�V�W�R�I�I�U�•�F�N�J�H�Z�L�Q�Q�X�Q�J�� �V�W�D�W�W�� �0�•�O�O�H�Q�W��
�V�R�U�J�X�Q�J��

Elektrowerkzeug, Zubehör und Verpackung 
zur umweltfreundlichen Entsorgung tren-
nen.

Zum sortenreinen Recycling sind Kunststoffteile ge-
kennzeichnet. 
Diese Anleitung ist aus chlorfrei gefertigtem Recycling-
Papier hergestellt.

�b�Q�G�H�U�X�Q�J�H�Q���Y�R�U�E�H�K�D�O�W�H�Q��
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�1�R�L�V�H���L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q

�$�O�Z�D�\�V�� �Z�H�D�U�� �H�D�U�� �S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q�� �L�I�� �W�K�H�� �V�R�X�Q�G��
�S�U�H�V�V�X�U�H���H�[�F�H�H�G���������G�%���$����

�'�H�F�O�D�U�D�W�L�R�Q���R�I���F�R�Q�I�R�U�P�L�W�\

We declare under our sole responsibility that the 
�S�U�R�G�X�F�W�� �G�H�V�F�U�L�E�H�G�� �X�Q�G�H�U�� ���3�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�� �V�S�H�F�L�¿�F�D-
tions" is in conformity with all relevant provisions of 
the directives 2006/42/EC including their amend-
ments and complies with the following standards: 
EN 60745-1, EN 60745-2-11.

�&�H�U�W�L�¿�F�D�W�L�R�Q�� Wu Cunzhen
manager

Merit Link International AG
Stabio, Switzerland, 05.10.2017

�:�$�5�1�,�1�*�� ���� �7�R�� �U�H�G�X�F�H�� �W�K�H�� �U�L�V�N�� �R�I�� �L�Q�M�X�U�\����
�X�V�H�U���P�X�V�W���U�H�D�G���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���P�D�Q�X�D�O��

�*�H�Q�H�U�D�O���V�D�I�H�W�\���U�X�O�H�V

�:�$�5�1�,�1�*���� �5�H�D�G�� �D�O�O�� �V�D�I�H�W�\�� �Z�D�U�Q�L�Q�J�V��
�D�Q�G�� �D�O�O�� �L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V�� Failure to follow 
the warnings and instructions may re-
�V�X�O�W�� �L�Q�� �H�O�H�F�W�U�L�F�� �V�K�R�F�N���� �¿�U�H�� �D�Q�G�� ���� �R�U�� �V�H�U�L�R�X�V�� 
injury.

�6�D�Y�H���D�O�O���Z�D�U�Q�L�Q�J�V���D�Q�G���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���I�R�U���I�X�W�X�U�H���U�H�I�H�U��
�H�Q�F�H��
The term "power tool" in the warnings refers to your 
mains-operated (corded) power tool or battery-operat-
ed (cordless) power tool.

�3�R�Z�H�U���W�R�R�O���V�S�H�F�L�¿�F�D�W�L�R�Q�V

�-�L�J�V�D�Z �&�7���������� �&�7����������

Power tool code �>�����������������9���a�������������+�]�@ 420671 420688

�5�D�W�H�G���S�R�Z�H�U �>�:�@ 550 710

�3�R�Z�H�U���R�X�W�S�X�W �>�:�@ 270 350

�$�P�S�H�U�D�J�H���D�W���Y�R�O�W�D�J�H �����������������9���>�$�@
�����������������9���>�$�@

4.3
2.4

6
3.1

�6�W�U�R�N�H���U�D�W�H���D�W���Q�R���O�R�D�G�� [min �����@ 700-3000 700-3000

�/�H�Q�J�W�K���R�I���V�W�U�R�N�H���R�I���W�K�H���V�D�Z���E�O�D�G�H�>�P�P�@��
�>�L�Q�F�K�H�V�@

18
45/64"

26
1-1/32"

�3�H�Q�G�X�O�X�P�� �‡ �‡
�0�D�[�����D�Q�J�X�O�D�U�L�W�\���R�I���W�K�H���E�R�G�\�����O�H�I�W�������U�L�J�K�W��45°/45° 45°/45°

�0�D�[�����F�X�W�W�L�Q�J���D�E�L�O�L�W�\��

�����Z�R�R�G �>�P�P�@��
�>�L�Q�F�K�H�V�@

65
2-9/16"

85
3-11/32"

�����D�O�X�P�L�Q�X�P �>�P�P�@��
�>�L�Q�F�K�H�V�@

10
25/64"

20
25/32"

�����V�W�H�H�O �>�P�P�@��
�>�L�Q�F�K�H�V�@

6
15/64"

10
25/64"

Weight �>�N�J�@��
�>�O�E�@

1,9
4.19

2,9
6.39

�6�D�I�H�W�\���F�O�D�V�V

�6�R�X�Q�G���S�U�H�V�V�X�U�H �>�G�%���$���@86,8 88,5

�$�F�R�X�V�W�L�F���S�R�Z�H�U �>�G�%���$���@97,8 99,6

�:�H�L�J�K�W�H�G���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q �>�P���V���@ 6,7 5,42



18
�(�Q�J�O�L�V�K

�:�R�U�N���D�U�H�D���V�D�I�H�W�\

 �‡ �.�H�H�S�� �Z�R�U�N�� �D�U�H�D�� �F�O�H�D�Q�� �D�Q�G�� �Z�H�O�O�� �O�L�W�� Cluttered or 
dark areas invite accidents.
 �‡ �'�R���Q�R�W���R�S�H�U�D�W�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O�V���L�Q���H�[�S�O�R�V�L�Y�H���D�W�P�R�V��

�S�K�H�U�H�V�����V�X�F�K���D�V���L�Q���W�K�H���S�U�H�V�H�Q�F�H���R�I���À�D�P�P�D�E�O�H���O�L�T��
�X�L�G�V�����J�D�V�H�V���R�U���G�X�V�W�� Power tools create sparks which 
may ignite the dust or fumes.
 �‡ �.�H�H�S���F�K�L�O�G�U�H�Q���D�Q�G���E�\�V�W�D�Q�G�H�U�V���D�Z�D�\���Z�K�L�O�H���R�S�H�U��

�D�W�L�Q�J���D���S�R�Z�H�U���W�R�R�O�� Distractions can cause you to lose 
control.

�(�O�H�F�W�U�L�F�D�O���V�D�I�H�W�\

 �‡ �3�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�� �S�O�X�J�V�� �P�X�V�W�� �P�D�W�F�K�� �W�K�H�� �R�X�W�O�H�W���� �1�H�Y�H�U��
�P�R�G�L�I�\���W�K�H���S�O�X�J���L�Q���D�Q�\���Z�D�\�����'�R���Q�R�W���X�V�H���D�Q�\���D�G�D�S�W�H�U��
�S�O�X�J�V�� �Z�L�W�K�� �H�D�U�W�K�H�G�� ���J�U�R�X�Q�G�H�G���� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�V�� Un-
�P�R�G�L�¿�H�G�� �S�O�X�J�V�� �D�Q�G�� �P�D�W�F�K�L�Q�J�� �R�X�W�O�H�W�V�� �Z�L�O�O�� �U�H�G�X�F�H�� �U�L�V�N��
of electric shock.
 �‡ �$�Y�R�L�G�� �E�R�G�\�� �F�R�Q�W�D�F�W�� �Z�L�W�K�� �H�D�U�W�K�H�G�� �R�U�� �J�U�R�X�Q�G�H�G��

�V�X�U�I�D�F�H�V���� �V�X�F�K�� �D�V�� �S�L�S�H�V���� �U�D�G�L�D�W�R�U�V���� �U�D�Q�J�H�V�� �D�Q�G��
�U�H�I�U�L�J�H�U�D�W�R�U�V�� There is an increased risk of electric 
shock if your body is earthed or grounded.
 �‡ �'�R���Q�R�W���H�[�S�R�V�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O�V���W�R���U�D�L�Q���R�U���Z�H�W���F�R�Q�G�L��

�W�L�R�Q�V�� Water entering a power tool will increase the risk 
of electric shock.
 �‡ �'�R�� �Q�R�W�� �D�E�X�V�H�� �W�K�H�� �F�R�U�G���� �1�H�Y�H�U�� �X�V�H�� �W�K�H�� �F�R�U�G�� �I�R�U��

�F�D�U�U�\�L�Q�J���� �S�X�O�O�L�Q�J�� �R�U�� �X�Q�S�O�X�J�J�L�Q�J�� �W�K�H�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O����
�.�H�H�S�� �F�R�U�G�� �D�Z�D�\�� �I�U�R�P�� �K�H�D�W���� �R�L�O���� �V�K�D�U�S�� �H�G�J�H�V�� �R�U��
�P�R�Y�L�Q�J���S�D�U�W�V�� Damaged or entangled cords increase 
the risk of electric shock.
 �‡ �:�K�H�Q�� �R�S�H�U�D�W�L�Q�J�� �D�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�� �R�X�W�G�R�R�U�V���� �X�V�H�� �D�Q��

�H�[�W�H�Q�V�L�R�Q�� �F�R�U�G�� �V�X�L�W�D�E�O�H�� �I�R�U�� �R�X�W�G�R�R�U�� �X�V�H�� Use of a 
cord suitable for outdoor use reduces the risk of elec-
tric shock.
 �‡ �,�I�� �R�S�H�U�D�W�L�Q�J�� �D�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�� �L�Q�� �D�� �G�D�P�S�� �O�R�F�D�W�L�R�Q�� �L�V��

�X�Q�D�Y�R�L�G�D�E�O�H���� �X�V�H�� �D�� �U�H�V�L�G�X�D�O�� �F�X�U�U�H�Q�W�� �G�H�Y�L�F�H�� ���5�&�'����
�S�U�R�W�H�F�W�H�G�� �V�X�S�S�O�\�� Use of an RCD reduces the risk 
of electric shock. NOTE! The term "residual current 
device (RCD)" may be replaced by the term "ground 
fault circuit interrupter (GFCI)" or "earth leakage circuit 
breaker (ELCB)".
 �‡ �:�D�U�Q�L�Q�J�� Never touch the exposed metal sur-

faces on gearbox, shield, and so on because touch-
ing metal surfaces will be interfered with the elec-
tromagnetic wave, thus causing potential injury or 
accidents.

�3�H�U�V�R�Q�D�O���V�D�I�H�W�\

 �‡ �6�W�D�\�� �D�O�H�U�W���� �Z�D�W�F�K�� �Z�K�D�W�� �\�R�X�� �D�U�H�� �G�R�L�Q�J�� �D�Q�G�� �X�V�H��
�F�R�P�P�R�Q�� �V�H�Q�V�H�� �Z�K�H�Q�� �R�S�H�U�D�W�L�Q�J�� �D�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O���� �'�R��
�Q�R�W���X�V�H���D���S�R�Z�H�U���W�R�R�O���Z�K�L�O�H���\�R�X���D�U�H���W�L�U�H�G���R�U���X�Q�G�H�U��
�W�K�H�� �L�Q�À�X�H�Q�F�H�� �R�I�� �G�U�X�J�V���� �D�O�F�R�K�R�O�� �R�U�� �P�H�G�L�F�D�W�L�R�Q�� A 
moment of inattention while operating power tools may 
result in serious personal injury.
 �‡ �8�V�H�� �S�H�U�V�R�Q�D�O�� �S�U�R�W�H�F�W�L�Y�H�� �H�T�X�L�S�P�H�Q�W���� �$�O�Z�D�\�V��

�Z�H�D�U�� �H�\�H�� �S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q�� Protective equipment such as 
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing 
protection used for appropriate conditions will reduce 
personal injuries.
 �‡ �3�U�H�Y�H�Q�W�� �X�Q�L�Q�W�H�Q�W�L�R�Q�D�O�� �V�W�D�U�W�L�Q�J���� �(�Q�V�X�U�H�� �W�K�H��

�V�Z�L�W�F�K�� �L�V�� �L�Q�� �W�K�H�� �R�I�I���S�R�V�L�W�L�R�Q�� �E�H�I�R�U�H�� �F�R�Q�Q�H�F�W�L�Q�J�� �W�R��
�S�R�Z�H�U�� �V�R�X�U�F�H�� �D�Q�G���R�U�� �E�D�W�W�H�U�\�� �S�D�F�N���� �S�L�F�N�L�Q�J�� �X�S�� �R�U��
�F�D�U�U�\�L�Q�J���W�K�H���W�R�R�O�����&�D�U�U�\�L�Q�J���S�R�Z�H�U���W�R�R�O�V���Z�L�W�K���\�R�X�U���¿�Q-
ger on the switch or energising power tools that have 
the switch on invites accidents.
 �‡ �5�H�P�R�Y�H�� �D�Q�\�� �D�G�M�X�V�W�L�Q�J�� �N�H�\�� �R�U�� �Z�U�H�Q�F�K�� �E�H�I�R�U�H��

�W�X�U�Q�L�Q�J���W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O���R�Q�� A wrench or a key left at-

tached to a rotating part of the power tool may result 
in personal injury.
 �‡ �'�R���Q�R�W���R�Y�H�U�U�H�D�F�K�����.�H�H�S���S�U�R�S�H�U���I�R�R�W�L�Q�J���D�Q�G���E�D�O��

�D�Q�F�H�� �D�W�� �D�O�O�� �W�L�P�H�V�� This enables better control of the 
power tool in unexpected situations.
 �‡ �'�U�H�V�V�� �S�U�R�S�H�U�O�\���� �'�R�� �Q�R�W�� �Z�H�D�U�� �O�R�R�V�H�� �F�O�R�W�K�L�Q�J�� �R�U��

�M�H�Z�H�O�O�H�U�\���� �.�H�H�S�� �\�R�X�U�� �K�D�L�U���� �F�O�R�W�K�L�Q�J�� �D�Q�G�� �J�O�R�Y�H�V��
�D�Z�D�\���I�U�R�P���P�R�Y�L�Q�J���S�D�U�W�V�� Loose clothes, jewellery or 
long hair can be caught in moving parts.
 �‡ �,�I�� �G�H�Y�L�F�H�V�� �D�U�H�� �S�U�R�Y�L�G�H�G�� �I�R�U�� �W�K�H�� �F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q�� �R�I��

�G�X�V�W�� �H�[�W�U�D�F�W�L�R�Q�� �D�Q�G�� �F�R�O�O�H�F�W�L�R�Q�� �I�D�F�L�O�L�W�L�H�V���� �H�Q�V�X�U�H��
�W�K�H�V�H���D�U�H���F�R�Q�Q�H�F�W�H�G���D�Q�G���S�U�R�S�H�U�O�\���X�V�H�G�� Use of dust 
collection can reduce dust-related hazards.
 �‡ �'�R���Q�R�W���O�H�W���I�D�P�L�O�L�D�U�L�W�\���J�D�L�Q�H�G���I�U�R�P���I�U�H�T�X�H�Q�W���X�V�H���R�I��

�W�R�R�O�V���D�O�O�R�Z���\�R�X���W�R���E�H�F�R�P�H���F�R�P�S�O�D�F�H�Q�W���D�Q�G���L�J�Q�R�U�H��
�W�R�R�O�� �V�D�I�H�W�\�� �S�U�L�Q�F�L�S�O�H�V. A careless action can cause 
severe injury within a fraction of a second.
 �‡ �:�D�U�Q�L�Q�J�� Power tools can produces an electro-

�P�D�J�Q�H�W�L�F���¿�H�O�G���G�X�U�L�Q�J���R�S�H�U�D�W�L�R�Q�����7�K�L�V���¿�H�O�G���P�D�\���X�Q�G�H�U��
some circumstances interfere with active or passive 
medical implants. To reduce the risk of serious or fa-
tal injury, we recommend persons with medical im-
plants to consult their physician and the medical im-
plant manufacturer before operating this power tool.

�3�R�Z�H�U���W�R�R�O���X�V�H���D�Q�G���F�D�U�H

 �‡ The persons with lowered psychophysical or men-
tal aptitudes as well as children can not operate the 
power tool, if they are not supervised or instructed 
about use of the power tool by a person responsible 
for their safety.
 �‡ �'�R�� �Q�R�W�� �I�R�U�F�H�� �W�K�H�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O���� �8�V�H�� �W�K�H�� �F�R�U�U�H�F�W��

�S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�� �I�R�U�� �\�R�X�U�� �D�S�S�O�L�F�D�W�L�R�Q. The correct power 
tool will do the job better and safer at the rate for which 
it was designed.
 �‡ �'�R�� �Q�R�W�� �X�V�H�� �W�K�H�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�� �L�I�� �W�K�H�� �V�Z�L�W�F�K�� �G�R�H�V��

�Q�R�W���W�X�U�Q���L�W���R�Q���D�Q�G���R�I�I�� Any power tool that cannot be 
controlled with the switch is dangerous and must be 
repaired.
 �‡ �'�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���S�O�X�J���I�U�R�P���W�K�H���S�R�Z�H�U���V�R�X�U�F�H���D�Q�G��

�R�U���W�K�H���E�D�W�W�H�U�\���S�D�F�N���I�U�R�P���W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O���E�H�I�R�U�H���P�D�N��
�L�Q�J�� �D�Q�\�� �D�G�M�X�V�W�P�H�Q�W�V���� �F�K�D�Q�J�L�Q�J�� �D�F�F�H�V�V�R�U�L�H�V���� �R�U��
�V�W�R�U�L�Q�J���S�R�Z�H�U���W�R�R�O�V. Such preventive safety measures 
reduce the risk of starting the power tool accidentally.
 �‡ �6�W�R�U�H�� �L�G�O�H�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�V�� �R�X�W�� �R�I�� �W�K�H�� �U�H�D�F�K�� �R�I�� �F�K�L�O��

�G�U�H�Q���D�Q�G���G�R���Q�R�W���D�O�O�R�Z���S�H�U�V�R�Q�V���X�Q�I�D�P�L�O�L�D�U���Z�L�W�K���W�K�H��
�S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�� �R�U�� �W�K�H�V�H�� �L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V�� �W�R�� �R�S�H�U�D�W�H�� �W�K�H��
�S�R�Z�H�U���W�R�R�O�� Power tools are dangerous in the hands 
of untrained users.
 �‡ �0�D�L�Q�W�D�L�Q���S�R�Z�H�U���W�R�R�O�V�����&�K�H�F�N���I�R�U���P�L�V�D�O�L�J�Q�P�H�Q�W���R�U��

�E�L�Q�G�L�Q�J���R�I���P�R�Y�L�Q�J���S�D�U�W�V�����E�U�H�D�N�D�J�H���R�I���S�D�U�W�V���D�Q�G���D�Q�\��
�R�W�K�H�U���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q���W�K�D�W���P�D�\���D�I�I�H�F�W���W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O�¶�V���R�S��
�H�U�D�W�L�R�Q���� �,�I�� �G�D�P�D�J�H�G���� �K�D�Y�H���W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O���U�H�S�D�L�U�H�G��
�E�H�I�R�U�H�� �X�V�H�� Many accidents are caused by poorly 
maintained power tools.
 �‡ �.�H�H�S�� �F�X�W�W�L�Q�J�� �W�R�R�O�V�� �V�K�D�U�S�� �D�Q�G�� �F�O�H�D�Q�� Properly 

maintained cutting tools with sharp cutting edges are 
less likely to bind and are easier to control.
 �‡ �8�V�H�� �W�K�H�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O���� �D�F�F�H�V�V�R�U�L�H�V�� �D�Q�G�� �W�R�R�O�� �E�L�W�V��

�H�W�F���� �L�Q�� �D�F�F�R�U�G�D�Q�F�H�� �Z�L�W�K���W�K�H�V�H�� �L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���� �W�D�N�L�Q�J��
�L�Q�W�R���D�F�F�R�X�Q�W���W�K�H���Z�R�U�N�L�Q�J���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V���D�Q�G���W�K�H���Z�R�U�N��
�W�R���E�H���S�H�U�I�R�U�P�H�G����Use of the power tool for operations 
different from those intended could result in a hazard-
ous situation.
 �‡ �.�H�H�S�� �K�D�Q�G�O�H�V�� �D�Q�G���J�U�D�V�S�L�Q�J�� �V�X�U�I�D�F�H�V�� �G�U�\���� �F�O�H�D�Q��

�D�Q�G���I�U�H�H���I�U�R�P���R�L�O���D�Q�G���J�U�H�D�V�H�� Slippery handles and 
grasping surfaces do not allow for safe handling and 
control of the tool in unexpected situations.
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 �‡ Note that when you operate a power tool, please 
hold the auxiliary handle correctly, which is helpful 
when controlling the power tool. Therefore, proper 
holding can reduce the risk of accidents or injuries.

Service

 �‡ �+�D�Y�H�� �\�R�X�U�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�� �V�H�U�Y�L�F�H�G�� �E�\�� �D�� �T�X�D�O�L�¿�H�G��
�U�H�S�D�L�U�� �S�H�U�V�R�Q�� �X�V�L�Q�J�� �R�Q�O�\�� �L�G�H�Q�W�L�F�D�O�� �U�H�S�O�D�F�H�P�H�Q�W��
�S�D�U�W�V�� This will ensure that the safety of the power tool 
is maintained.
 �‡ Follow instruction for lubricating and changing ac-

cessories.

�6�S�H�F�L�D�O���V�D�I�H�W�\���Z�D�U�Q�L�Q�J�V

�+�R�O�G�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�� �E�\�� �L�Q�V�X�O�D�W�H�G�� �J�U�L�S�S�L�Q�J�� �V�X�U�I�D�F�H�V����
�Z�K�H�Q�� �S�H�U�I�R�U�P�L�Q�J�� �D�Q�� �R�S�H�U�D�W�L�R�Q�� �Z�K�H�U�H�� �W�K�H�� �F�X�W�W�L�Q�J��
�D�F�F�H�V�V�R�U�\�� �P�D�\�� �F�R�Q�W�D�F�W�� �K�L�G�G�H�Q�� �Z�L�U�L�Q�J�� �R�U�� �L�W�V�� �R�Z�Q��
�F�R�U�G����Cutting accessory contacting a "live" wire may 
make exposed metal parts of the power tool "live" and 
could give the operator an electric shock.

�6�D�I�H�W�\�� �J�X�L�G�H�O�L�Q�H�V�� �G�X�U�L�Q�J�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O��
�R�S�H�U�D�W�L�R�Q

 �‡ �)�L�[���W�K�H���Z�R�U�N�S�L�H�F�H�����8�V�H���D���¿�[�L�Q�J���G�H�Y�L�F�H���R�U���D���Y�L�F�H���W�R���¿�[��
the work piece for safely and steadily.
 �‡ Take necessary and proper safety measures when 

�K�D�U�P�I�X�O���� �À�D�P�P�D�E�O�H�� �R�U�� �H�[�S�O�R�V�L�Y�H�� �G�X�V�W�� �L�V�� �S�U�R�G�X�F�H�G�� �L�Q��
the work. For example, dust that may cause cancer is 
produced during the operation. Please use dust and 
chip collecting device and wear a dust mask in the work.
 �‡ Keep workplace tide and clean. The mixed materials 

would be extremely dangerous. Light metal dust would 
be combusted and explode easily.
 �‡ Do not process materials that contain asbestos. 

Asbestos is cancerogenic substance.
 �‡ Put down the power tool when the saw blade is fully 

stopped.
 �‡ Do not use power tool when cable is damaged. If 

the power wire is damaged or broken in the work, do 
not touch it and pull out the plug immediately. Using 
broken wire would lead to electric shock easily.
 �‡ Keep hands away from sawing area. Hand shall not 

hold the lower part of work piece. Your hand would be 
cut when it touches saw blade.
 �‡ First start the power tool and then put the power tool 

of the workpiece to process it. If the saw blade is stuck 
in the workpiece and power tool would rebound.
 �‡ Attention: the base plate shall cling to the workpiece 

�G�X�U�L�Q�J�� �W�K�H�� �V�D�Z�L�Q�J���� �,�I�� �W�K�H�� �V�D�Z�� �E�O�D�G�H�� �L�V�� �G�H�À�H�F�W�H�G���� �L�W��
would be broken and power tool would rebound.
 �‡ Cut off the power of power tool when work is done 

and take the saw blade when the power tool is fully 
stopped. The power tool wouldn't rebound in this way 
and it can be put down safely.
 �‡ Use undamaged and crackles saw blade only. 

Bended or dull saw blade would be broken easily and 
cause rebound of power tool.
 �‡ After the power tool is shut down, do not stop the 

moving saw blade by side pressure. The blade saw 
would be damaged or broken and further lead to 
rebound in this way.
 �‡ Use proper detector to detect whether there is 

concealed circuit and pipeline in the operation area 

and ask the local construction organization for 
assistance if necessary. In the work, if the cable is 
�F�X�W���R�I�I�����L�W���Z�R�X�O�G���F�D�X�V�H���¿�U�H���G�L�V�D�V�W�H�U���D�Q�G���H�O�H�F�W�U�L�F���V�K�R�F�N����
Damaged gas pipe would explode. If the water pipe 
is cut off, it would cause property losses and electric 
shock to the operator.
 �‡ Fix the saw blade rigidly with the saw holder. Check 

�W�K�H���¿�[�L�Q�J���R�I���W�K�H���V�D�Z���E�O�D�G�H���U�H�J�X�O�D�U�O�\��
 �‡ Before cutting of wood, remove any metal objects 

from the material (nails, screw nails, straps, etc.).
 �‡ Avoid stopping an power tool motor when loaded.
 �‡ During operation watch the position of a power cable 

(it should always be positioned behind the power tool). 
Do not allow it to whip around your legs or arms.
 �‡ Should power supply fail during work, immediately 

turn the power tool's switch "Off" in order to avoid 
accidental turning of the power tool on.
 �‡ After the power tool is switched off, the saw blade 

keeps moving mechanically for some time, therefore 
put the power tool aside only after the saw blade is 
completely immobile.
 �‡ The saw blade gets quite hot during the operation, 

therefore do not touch the saw blade until it is 
completely cooled off.

�:�D�U�Q�L�Q�J���� �W�K�H�� �F�K�H�P�L�F�D�O�� �V�X�E�V�W�D�Q�F�H�V��
�F�R�Q�W�D�L�Q�H�G�� �L�Q�� �G�X�V�W�� �J�H�Q�H�U�D�W�H�G�� �L�Q�� �V�D�Q�G�L�Q�J����
�F�X�W�W�L�Q�J���� �V�D�Z�L�Q�J���� �J�U�L�Q�G�L�Q�J���� �G�U�L�O�O�L�Q�J�� �D�Q�G��
�R�W�K�H�U���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���L�Q�G�X�V�W�U�\���D�F�W�L�Y�L�W�L�H�V���P�D�\��

�U�H�V�X�O�W�� �L�Q�� �F�D�Q�F�H�U���� �F�R�Q�J�H�Q�L�W�D�O�� �G�H�¿�F�L�H�Q�F�\�� �R�U�� �E�H��
�K�D�U�P�I�X�O�� �W�R�� �W�K�H�� �I�H�U�W�L�O�L�W�\�� The ion of some chemical 
substances shall be:

 �‡ before any repair and replacement work to 
the machine, the power plug must be pulled out 
firstly;
 �‡ the transparent two silicon oxide and other 

masonry products in the wall bricks and cement; 
the chromium arsenic (CCA) in wood with chemical 
treatment. The harm degree of these substances 
shall depend on the frequent degree of you carrying 
out these works. If you want to reduce the contact 
with these chemical substances, please work in 
the place with ventilation and you shall use the 
�D�S�S�O�L�D�Q�F�H�V���Z�L�W�K���V�D�I�H�W�\���F�H�U�W�L�¿�F�D�W�H�V�����V�X�F�K���D�V���W�K�H���G�X�V�W��
�P�D�V�N���G�H�V�L�J�Q�H�G���Z�L�W�K���W�L�Q�\���G�X�V�W���¿�O�W�H�U����

�6�\�P�E�R�O�V���X�V�H�G���L�Q���W�K�H���P�D�Q�X�D�O

Following symbols are used in the operation manual, 
please remember their meanings. Correct interpreta-
tion of the symbols will allow correct and safe use of 
the power tool.

�6�\�P�E�R�O Meaning

�-�L�J�V�D�Z
Sections marked gray - soft  
grip (with insulated surface).

�6�H�U�L�D�O���Q�X�P�E�H�U���V�W�L�F�N�H�U��
CT ... - model;
XX - date of manufacture;
XXXXXXX - serial number.
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�6�\�P�E�R�O Meaning

Read all safety regulations 
and instructions.

Wear safety goggles.

Wear ear protectors.

Wear a dust mask.

Disconnect the power tool 
from the mains before instal-
lation or adjustment.

Movement direction.

Rotation direction.

Locked.

Unlocked.

Double insulation / protec-
tion class.

A sign certifying that the 
product complies with es-
sential requirements of the 
EU directives and harmo-
nized EU standards.

Attention. Important.

Useful information.

Wear protective gloves.

�6�\�P�E�R�O Meaning

During operation, remove 
the accumulated dust.

Pendulum motion off.

�3�H�Q�G�X�O�X�P�� �P�R�W�L�R�Q���� �¿�U�V�W��
stage.

Pendulum motion, second 
stage.

Pendulum motion, third 
stage.

Saw blade T-shank.

Do not dispose of the power 
tool in a domestic waste 
container.

�3�R�Z�H�U���W�R�R�O���G�H�V�L�J�Q�D�W�L�R�Q

The jigsaws are used for sawing wood, plastic, 
aluminum and other types of materials (see guidelines 
for the use of saw blades). The sawing trajectory may 
be both straight and curved; the option of angling the 
casing allows making angular cuts.

�3�R�Z�H�U���W�R�R�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V

���� On / off switch
���� Lock-on button
���� Ventilation slots
4 Thumbwheel for stroke rate selection
���� Protective cover
���� Contact protector
���� Guide roller
���� Wing screw *
���� Saw holder

������ Lever for pendulum stroke adjustment
������ Base plate
������ Scale
������ Locking lever
������ Pointer *
������ Saw blade *
������ Allen key *
������ Locating pin *
������ Guide bar for parallel cutting / circle cutting *
������ Junction pipe *
������ Vacuum cleaner adapter *
������ Base plate mounting bolt
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* Optional extra

�1�R�W���D�O�O���R�I���W�K�H���D�F�F�H�V�V�R�U�L�H�V���L�O�O�X�V�W�U�D�W�H�G���R�U���G�H�V�F�U�L�E�H�G��
�D�U�H���L�Q�F�O�X�G�H�G���D�V���V�W�D�Q�G�D�U�G���G�H�O�L�Y�H�U�\��

�,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���D�Q�G���U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q���R�I���S�R�Z�H�U���W�R�R�O��
�H�O�H�P�H�Q�W�V

�%�H�I�R�U�H���F�D�U�U�\�L�Q�J���R�X�W���D�Q�\���Z�R�U�N�V���R�Q���W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O���L�W��
�P�X�V�W���E�H���G�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W�H�G���I�U�R�P���W�K�H���P�D�L�Q�V��

�0�R�X�Q�W�L�Q�J�� ���� �G�L�V�P�R�X�Q�W�L�Q�J�� ���� �V�H�W�W�L�Q�J���X�S�� �R�I��
�V�R�P�H���H�O�H�P�H�Q�W�V���L�V���W�K�H���V�D�P�H���I�R�U���D�O�O���S�R�Z�H�U��
�W�R�R�O���P�R�G�H�O�V�����L�Q���W�K�L�V���F�D�V�H���V�S�H�F�L�¿�F���P�R�G�H�O�V��
�D�U�H���Q�R�W���L�Q�G�L�F�D�W�H�G���L�Q���W�K�H���L�O�O�X�V�W�U�D�W�L�R�Q��

�'�R�� �Q�R�W�� �G�U�D�Z�� �X�S�� �W�K�H�� �I�D�V�W�H�Q�L�Q�J�� �H�O�H�P�H�Q�W�V��
�W�R�R���W�L�J�K�W���W�R���D�Y�R�L�G���G�D�P�D�J�L�Q�J���W�K�H���W�K�U�H�D�G��

�7�K�H�� �L�Q�V�H�U�W�L�Q�J�� ���� �U�H�S�O�D�F�L�Q�J�� �R�I�� �W�K�H�� �V�D�Z�� �E�O�D�G�H�� ���V�H�H�� 
�¿�J������������

�$�V�� �D�� �U�H�V�X�O�W�� �R�I�� �W�K�H�� �O�R�Q�J�� �X�V�H�� �W�K�H�� �V�D�Z��
�E�O�D�G�H�� ������ �P�D�\�� �E�H�F�R�P�H�� �T�X�L�W�H�� �K�R�W�� �D�Q�G��
�W�K�H�� �V�K�D�U�S�� �F�X�W�W�L�Q�J�� �H�G�J�H�V�� �P�D�\�� �L�Q�M�X�U�H�� �W�K�H��
�X�V�H�U���� �W�K�H�U�H�I�R�U�H�� �R�Q�H�� �P�X�V�W�� �� �D�O�Z�D�\�V�� �X�V�H��

�S�U�R�W�H�F�W�L�Y�H�� �J�O�R�Y�H�V�� �Z�K�H�Q�� �L�Q�V�H�U�W�L�Q�J�� ���� �U�H�S�O�D�F�L�Q�J�� �W�K�H��
�V�D�Z���E�O�D�G�H��������

�$�W�W�H�Q�W�L�R�Q���� �R�E�V�H�U�Y�H�� �W�K�H�� �I�R�O�O�R�Z�L�Q�J�� �U�X�O�H�V�� �X�S�R�Q�� �W�K�H��
�L�Q�V�H�U�W�L�Q�J���R�I���W�K�H���V�D�Z���E�O�D�G�H��������

 �‡ the teeth of the saw blade ����  must face for-
ward;
 �‡ the claws on the stem of the saw blade ����  should 

rest upon the saw holder ��;
 �‡ the saw blade ���� ���P�X�V�W���¿�W���L�Q�V�L�G�H���W�K�H���F�D�Y�L�W�\���R�I���W�K�H��

guide roller ��.

�>�&�7�����������@

 �‡ Move sleeve of saw holder ���� �D�V�� �V�K�R�Z�Q�� �L�Q�� �¿�J���� ��������
(this will unlock the clamping mechanism of the saw 
holder �� and allows you to insert / replace the saw 
blade ���� ).
 �‡ Insert / replace saw blade ���� �����V�H�H���¿�J����������������
 �‡ Move sleeve of saw holder ���� �D�V�� �V�K�R�Z�Q�� �L�Q�� �¿�J���� ��������

(this will lock the clamping mechanism of the saw  
holder ��).

�>�&�7�����������@

 �‡ Move protective cover �����D�V���V�K�R�Z�Q���L�Q���¿�J���������������W�K�L�V���Z�L�O�O��
unlock the clamping mechanism of the saw holder �� and 
allows you to insert / replace the saw blade ���� ).
 �‡ Insert / replace saw blade ���� �����V�H�H���¿�J����������������
 �‡ Move protective cover ���� �D�V�� �V�K�R�Z�Q�� �L�Q�� �¿�J���� ��������

(this will lock the clamping mechanism of the saw  
holder ��).

�,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���D�Q�G���U�H�P�R�Y�D�O���R�I���Y�D�F�X�X�P���F�O�H�D�Q�H�U���D�G�D�S�W�H�U��
���V�H�H���¿�J��������

�>�&�7�����������@

 �‡ To install adapter ���� , align projections on  
adapter ����  with grooves inside junction pipe ���� , 
install adapter ����  into junction pipe ����  and rotate it as 
�V�K�R�Z�Q���L�Q���¿�J�X�U�H������

 �‡ To remove adapter ���� �����U�R�W�D�W�H���L�W���D�V���V�K�R�Z�Q���L�Q���¿�J�X�U�H������
and remove it from junction pipe ���� .

�,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���D�Q�G���U�H�P�R�Y�D�O���R�I���J�X�L�G�H���E�D�U���I�R�U���S�D�U�D�O�O�H�O������
�F�L�U�F�X�O�D�U���V�D�Z�L�Q�J���D�Q�G���O�R�F�D�W�L�Q�J���S�L�Q�����V�H�H���¿�J��������

�>�&�7�����������@

 �‡ To install / remove guide bar ���� , follow instructions 
�L�Q���¿�J�X�U�H����������
 �‡ To install / remove locating pin ���� , follow instructions 

�L�Q���¿�J�X�U�H����������

�,�Q�L�W�L�D�O���R�S�H�U�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O�V

Always use the correct supply voltage: the power 
supply voltage must match the information quoted on 
�W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O���L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�W�L�R�Q���S�O�D�W�H��

�6�Z�L�W�F�K�L�Q�J���W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O���R�Q�������R�I�I

�6�K�R�U�W���W�H�U�P���V�Z�L�W�F�K�L�Q�J���R�Q�������R�I�I

To switch on, press and hold on / off switch ��, to switch 
off - release it.

�/�R�Q�J���W�H�U�P���V�Z�L�W�F�K�L�Q�J���R�Q�������R�I�I

�6�Z�L�W�F�K�L�Q�J���R�Q����
Push on / off switch �� and lock it in the position with 
lock-on button ��.
�6�Z�L�W�F�K�L�Q�J���R�I�I��
Push and release on / off switch ��.

�'�X�V�W�� �V�X�F�W�L�R�Q�� �G�X�U�L�Q�J�� �W�K�H�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O��
�R�S�H�U�D�W�L�R�Q

Dust suction allows reducing dust concen-
tration in the air and prevents its accumula-
tion at the workplace.
When working with the power tool always

use a suction cleaner to suck off the dust form the 
treated materials.

�'�H�V�L�J�Q���I�H�D�W�X�U�H�V���R�I���W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O

�6�W�U�R�N�H���U�D�W�H���V�H�O�H�F�W�L�R�Q

Using the thumbwheel for stroke rate selection 4 one 
may select the needed number of stroke of the saw 
blade ����  (also when operating the power tool).

 �‡ Push on / off switch �� and lock it in the position with 
lock-on button ��.
 �‡ By moving the thumbwheel for stroke rate 

selection 4, select the needed number of stroke of the 
saw blade ���� .

 �‡ �����������O�R�Z���V�W�U�R�N�H���U�D�W�H�� - use when sawing hard and 
solid materials (alloy-free steel, non-ferrous metals 
and their alloys, etc.);
 �‡ ���� ���P�H�G�L�X�P�� �V�W�U�R�N�H�� �U�D�W�H�� - use for sawing less 

hard materials (plastic, plywood, particleboards, 
hard wood, etc.);
 �‡ �������� ���K�L�J�K�� �V�W�U�R�N�H�� �U�D�W�H�� - use for sawing soft 

materials (soft wood, insulating materials, etc.).
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�)�R�O�O�R�Z�L�Q�J���V�H�W�W�L�Q�J���X�S���W�K�H���Q�X�P�E�H�U���R�I���V�W�U�R�N�H��
�U�D�W�H���R�I���W�K�H���V�D�Z���E�O�D�G�H���������L�W���L�V���U�H�F�R�P�P�H�Q�G��
�H�G���W�R���P�D�N�H���D�� �W�H�V�W���V�D�Z�� �F�X�W���X�V�L�Q�J�� �D�� �V�S�D�U�H��
�S�L�H�F�H���R�I���W�K�H���E�O�D�Q�N���S�D�U�W�����P�D�G�H���R�I���W�K�H���V�D�P�H��
�P�D�W�H�U�L�D�O���D�V���W�K�H���S�D�U�W���W�R���E�H���S�U�R�F�H�V�V�H�G����

When operating your power tool at a low speed for a 
long time, it has to be cooled down for 3 minutes. To 
do it, set a maximum stroke rate and leave your power 
tool to run idle.

�3�H�Q�G�X�O�X�P���U�D�W�H���V�H�O�H�F�W�L�R�Q

Pendulum rate facilitates selecting the optimal sawing 
regime (feed velocity, the appearance of the saw cut, 
etc.) for the processed material.
With each downward move the saw blade ����  is driven 
back from the blank part which improves the release 
of the sawdust, reduces the heating up and increases 
the operating life of the saw blade ���� . Moreover the 
reduction of the feed force allows the worker to operate 
the instrument without getting tired. 
The degree of the pendulum strike may be changed 
when operating the power tool. The lever for pendulum 
stroke adjustment ����  allows setting four steps of the 
pendulum stroke:

Step 0:
No pendulum action;

Step I:
Small pendulum action;

Step II:
Medium pendulum action;

Step III:
Large pendulum action.

�,�W�� �L�V�� �U�H�F�R�P�P�H�Q�G�H�G�� �W�R�� �F�R�Q�V�L�G�H�U�� �W�K�H�� �I�R�O�O�R�Z�L�Q�J�� �U�H�F��
�R�P�P�H�Q�G�D�W�L�R�Q�V�� �Z�K�H�Q�� �V�H�O�H�F�W�L�Q�J�� �W�K�H�� �G�H�J�U�H�H�� �R�I�� �W�K�H��
�S�H�Q�G�X�O�X�P���U�D�W�H��

 �‡ when the edge of the saw cut must be exact and 
clean, select small pendulum rate or switch the pen-
dulum rate off;
 �‡ switch the pendulum rate off when processing thin 

(sheet metal, sheet plastic, etc.) or hard materials 
(alloy-free steel, non-ferrous metals, etc.);
 �‡ when sawing soft materials (soft wood, etc.) se-

lect large pendulum rate; it will increase the speed 
of the operation, however the quality of the saw cut 
may be reduced.

�,�W�� �L�V�� �U�H�F�R�P�P�H�Q�G�H�G�� �W�R�� �P�D�N�H�� �D�� �W�H�V�W�� �V�D�Z��
�F�X�W���X�V�L�Q�J���D���V�S�D�U�H���S�L�H�F�H���R�I���W�K�H���E�O�D�Q�N���S�D�U�W��
���P�D�G�H���R�I���W�K�H���V�D�P�H���P�D�W�H�U�L�D�O���D�V���W�K�H���E�O�D�Q�N��
�S�D�U�W���W�R���E�H���S�U�R�F�H�V�V�H�G�����D�I�W�H�U���W�K�H���S�H�Q�G�X�O�X�P��
�U�D�W�H���L�V���V�H�O�H�F�W�H�G��

�3�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���D�J�D�L�Q�V�W���F�R�Q�W�D�F�W���Z�L�W�K���V�D�Z���E�O�D�G�H

Contact protector prevents accidental contact 
with saw blade ����  and improves safety of work  
performance.

�5�H�F�R�P�P�H�Q�G�D�W�L�R�Q�V�� �R�Q�� �W�K�H�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O��
�R�S�H�U�D�W�L�R�Q

�6�H�O�H�F�W�L�Q�J���W�K�H���V�D�Z���E�O�D�G�H

�6�D�Z�� �E�O�D�G�H�V�� ������ �R�I�� �7���W�\�S�H�� �P�D�\�� �E�H�� �X�V�H�G��
�Z�L�W�K���D�O�O���R�I���W�K�H���M�L�J�V�D�Z���P�R�G�H�O�V��

Before starting the operation, please select the appro-
priate type of the saw blade ����  which should corre-
spond to the sawed material, sawing regime and the 
quality of the edge of the saw cut. The designation of 
the saw blade is printed on the package; you may also 
ask the salesperson.

�*�H�Q�H�U�D�O���J�X�L�G�H�O�L�Q�H�V���I�R�U���F�X�W�W�L�Q�J

�0�D�N�H���D���W�H�V�W���V�D�Z���F�X�W���X�V�L�Q�J���D���V�S�D�U�H���S�L�H�F�H���R�I��
�W�K�H���E�O�D�Q�N���S�D�U�W�����P�D�G�H���R�I���W�K�H���V�D�P�H���P�D�W�H�U�L�D�O��
�D�V���W�K�H���P�D�W�H�U�L�D�O���R�I���W�K�H���E�O�D�Q�N���S�D�U�W�����L�Q���R�U�G�H�U��
�W�R�� �P�D�N�H�� �V�X�U�H�� �W�K�D�W�� �W�K�H�� �V�D�Z�� �E�O�D�G�H�� �������� �W�K�H��

�V�D�Z�L�Q�J���V�S�H�H�G���D�Q�G���W�K�H���S�H�Q�G�X�O�X�P���V�W�U�L�N�H���K�D�Y�H���E�H�H�Q��
�V�H�O�H�F�W�H�G���D�S�S�U�R�S�U�L�D�W�H�O�\��

 �‡ Make sure that the blank part is tightly fastened and 
that all of the metal pieces (nails, screw nails, etc.) 
have been removed from it.
 �‡ Turn the power tool on before the saw blade ����  

comes in contact with the blank part. Do not use extra 
force; the operation requires some time. Extra force 
will not speed up the operating process, but it will over-
load the tool.
 �‡ When the teeth of the saw blade ����  are too large for 

the blank part (excessive vibration, splitting and chipping 
of the processed surface will serve as a sign of the teeth 
being too large), turn off the power tool immediately and 
replace the saw blade ����  with the appropriate blade.
 �‡ If the saw blade ����  jams during the operation, turn off 

the power tool immediately and try to expand the saw cut, 
then carefully remove the saw blade ����  from the saw cut.
 �‡ �$�I�W�H�U���W�K�H���F�X�W�W�L�Q�J���L�V���¿�Q�L�V�K�H�G�����¿�U�V�W���W�X�U�Q���W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O��

off and then remove the saw blade ����  from the saw cut.

�:�K�H�Q�� �F�X�W�W�L�Q�J�� �F�H�U�W�D�L�Q�� �P�D�W�H�U�L�D�O�V�� ���O�L�N�H��
�P�H�W�D�O�V������ �W�K�H�� �V�D�Z�� �E�O�D�G�H�� ������ �P�D�\�� �K�H�D�W�� �X�S��
�H�[�F�H�V�V�L�Y�H�O�\�����W�K�H�U�H�I�R�U�H���L�W���L�V���U�H�F�R�P�P�H�Q�G�H�G��
�W�R���X�V�H���F�R�R�O�L�Q�J���R�U���O�X�E�U�L�F�D�W�L�Q�J���V�X�E�V�W�D�Q�F�H�V��

�Z�K�L�F�K���D�U�H���W�R���E�H���D�S�S�O�L�H�G���W�R���W�K�H���S�R�L�Q�W���Z�K�H�U�H���W�K�H���V�D�Z��
�E�O�D�G�H���������F�R�P�H�V���L�Q���F�R�Q�W�D�F�W���Z�L�W�K���W�K�H���E�O�D�Q�N���S�D�U�W��

�3�O�X�Q�J�H���V�D�Z�L�Q�J�����V�H�H���¿�J��������

�3�O�X�Q�J�H�� �V�D�Z�L�Q�J�� �P�D�\�� �E�H�� �X�V�H�G�� �R�Q�O�\�� �Z�K�H�Q��
�V�D�Z�L�Q�J�� �V�R�I�W�� �P�D�W�H�U�L�D�O�V���� �V�X�F�K�� �D�V�� �Z�R�R�G����
�S�O�D�V�W�H�U�E�R�D�U�G���� �H�W�F���� �7�K�L�V�� �R�S�H�U�D�W�L�Q�J��
�W�H�F�K�Q�L�T�X�H�� �I�D�F�L�O�L�W�D�W�H�V�� �V�D�Z�L�Q�J�� �W�K�H�� �K�R�O�H�V��

�Z�L�W�K�R�X�W���S�U�H�O�L�P�L�Q�D�U�\���G�U�L�O�O�L�Q�J�������W�K�H���V�D�Z���E�O�D�G�H���������F�X�W�V��
�W�K�U�R�X�J�K���W�K�H���E�O�D�Q�N���S�D�U�W���R�Q���L�W�V���R�Z�Q�����7�K�L�V���W�H�F�K�Q�L�T�X�H��
�U�H�T�X�L�U�H�V�� �F�H�U�W�D�L�Q�� �V�N�L�O�O�� �D�Q�G�� �P�D�\�� �E�H�� �D�S�S�O�L�H�G�� �X�V�L�Q�J��
�V�K�R�U�W���V�D�Z���E�O�D�G�H�V��������

 �‡ Position the power tool on the front edge of the base 
plate ���� �� ���V�H�H���¿�J���� ������ �D�Q�G���W�X�U�Q���L�W���R�Q���� �6�O�R�Z�O�\�� �S�O�X�Q�J�H���W�K�H��
blank part with the saw blade ����  by pressing the power 
tool to the blank part.
 �‡ Once the saw blade ����  cuts through the blank part 

return the power tool into its normal operating position 
and continue cutting along the marked line.
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�6�D�Z�L�Q�J�� �Z�L�W�K�� �J�X�L�G�H�� �E�D�U�� �I�R�U�� �S�D�U�D�O�O�H�O�� �F�X�W�W�L�Q�J�� ���� �F�L�U�F�O�H��
�F�X�W�W�L�Q�J

�&�L�U�F�O�H���F�X�W�W�L�Q�J�����V�H�H���¿�J��������

�>�&�7�����������@

Guide bar for parallel cutting / circle cutting ����  allows 
circular sawing at a set radius.

 �‡ Mark the circle to be cut and make a hole in the 
centre (the diameter of the hole should be equal to the 
diameter of locating pin ���� ). 
 �‡ If you do not intend to start sawing from the edge of 

the workpiece, make a hole at the starting point as in 
�¿�J�X�U�H�� ���� ���W�K�H�� �G�L�D�P�H�W�H�U�� �R�I�� �W�K�H�� �K�R�O�H�� �V�K�R�X�O�G�� �E�H�� �R�Y�H�U�� �W�K�H��
width of saw blade ���� ).
 �‡ Loosen wing screws ��. 
 �‡ Turn over guide bar for parallel cutting / circle 

cutting ���� ���D�Q�G���S�O�D�F�H���D�V���L�Q���¿�J�X�U�H������
 �‡ Move the power tool to the starting point. If you do not 

intend to start sawing from the edge of the workpiece, 
insert saw blade ����  to the hole made at the starting point.
 �‡ Set the operating radius for circular sawing moving 

guide bar for parallel cutting / circle cutting ����  till the 
hole made for locating pin ����  coincides with the central 
hole of the circle.
 �‡ Insert locating pin ����  into guide bar for parallel 

cutting / circle cutting ����  and simultaneously into the 
central hole of the circle.
 �‡ Tighten wing screws �����W�R���¿�[���J�X�L�G�H���E�D�U������  for circular / 

parallel sawing.
 �‡ Start sawing along the marked circle by one hand 

and holding locating pin ����  by the other hand.

�8�V�H���Q�D�U�U�R�Z���V�D�Z�L�Q�J���E�O�D�G�H�V���������W�R���S�H�U�I�R�U�P��
�F�L�U�F�X�O�D�U���R�U���F�X�U�Y�L�O�L�Q�H�D�U���V�D�Z�L�Q�J���W�R���L�P�S�U�R�Y�H��
�T�X�D�O�L�W�\���D�Q�G���P�D�N�H���W�K�H���R�S�H�U�D�W�L�R�Q���H�D�V�L�H�U��

�6�W�U�D�L�J�K�W���V�D�Z�L�Q�J�����V�H�H���¿�J��������

The parallel guide for parallel sawing ����  allows saw-
ing along the existing straight edge as well as cutting 
�V�W�U�D�L�J�K�W���E�D�U�V���R�I���W�K�H���V�D�P�H���Z�L�G�W�K�����V�H�H���¿�J��������������

�>�&�7�����������@

 �‡ Loosen wing screws ��.
 �‡ Position the parallel guide for parallel sawing ����  

���V�H�H���¿�J��������������
 �‡ Set the needed sawing distance.
 �‡ Tighten wing screws �����W�R���¿�[���J�X�L�G�H���E�D�U������  for circular / 

parallel sawing.
 �‡ Saw by pressing the parallel guide for parallel saw-

ing ����  to the side edge of the blank part.

�6�L�P�L�O�D�U���U�H�V�X�O�W�V���F�D�Q���E�H���U�H�D�F�K�H�G���E�\���D�W�W�D�F�K��
�L�Q�J�� �D�� �E�R�D�U�G�� �W�R�� �D�� �Z�R�U�N�� �S�D�U�W�� �Z�L�W�K�� �V�F�U�H�Z��
�F�O�D�P�S�V�� �D�Q�G�� �X�V�L�Q�J�� �V�X�F�K�� �E�R�D�U�G�� �D�V�� �D�� �V�H�F��
�R�Q�G�D�U�\�� �O�L�P�L�W�� �V�W�R�S���� �3�H�U�I�R�U�P�� �V�D�Z�L�Q�J�� �E�\��

�P�R�Y�L�Q�J�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�� �D�O�R�Q�J�� �W�K�H�� �O�L�P�L�W�� �V�W�R�S�� �Z�K�L�O�H��
�S�U�H�V�V�L�Q�J���W�K�H���V�L�G�H���R�I���E�D�V�H���S�O�D�W�H���������W�R���W�K�H���V�L�G�H���R�I���W�K�H��
�E�R�D�U�G�����V�H�H���¿�J����������������

�&�X�W�W�L�Q�J���D�Q�J�O�H���D�G�M�X�V�W�P�H�Q�W�����V�H�H���¿�J������������

The design of the power tool facilitates making angled 
saw cuts by angling the case of the power tool. The base 
plate ����  of the power tool contains a scale ����  which 

marks the angles of the casing of the power tool (the step 
is 15°). If additional measuring instruments are used, one 
may position the casing of the power tool at any angle 
���Z�L�W�K�L�Q���W�K�H���O�L�P�L�W�V���V�S�H�F�L�¿�H�G���L�Q���W�K�H���W�H�F�K�Q�L�F�D�O���G�D�W�D���W�D�E�O�H����

�>�&�7�����������@

 �‡ Use Allen key ����  to loosen bolt ���� �����V�H�H���¿�J����������
 �‡ Shift the base plate ����  forward (depending upon the 

previously installed angle of the casing) and select the 
needed angle of the casing using the readings of the 
scale ����  or the readings of the additional measure-
ment instrument.
 �‡ Use Allen key ����  to tighten bolt ���� .
 �‡ Perform sawing as described above.

�>�&�7�����������@

 �‡ Loosen locking lever ���� �����V�H�H���¿�J����������
 �‡ Shift the base plate ����  forward and select the needed 

angle of the casing using the readings of the scales ����  or 
the readings of the additional measurement instrument.
 �‡ Tighten locking lever ���� .
 �‡ Perform sawing as described above.

�3�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�� �P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H�� ���� �S�U�H�Y�H�Q�W�L�Y�H��
�P�H�D�V�X�U�H�V

�%�H�I�R�U�H���F�D�U�U�\�L�Q�J���R�X�W���D�Q�\���Z�R�U�N�V���R�Q���W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O���L�W��
�P�X�V�W���E�H���G�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W�H�G���I�U�R�P���W�K�H���P�D�L�Q�V��

�&�O�H�D�Q�L�Q�J���R�I���W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O

An indispensable condition for a safe long-term exploi-
tation of the power tool is to keep it clean.  Regularly 
�À�X�V�K�� �W�K�H�� �S�R�Z�H�U�� �W�R�R�O�� �Z�L�W�K�� �F�R�P�S�U�H�V�V�H�G�� �D�L�U�� �W�K�R�X�J�K�W�� �W�K�H��
ventilation slots ��.

�$�I�W�H�U���V�D�O�H�V���V�H�U�Y�L�F�H���D�Q�G���D�S�S�O�L�F�D�W�L�R�Q���V�H�U�Y�L�F�H

Our after-sales service responds to your questions 
concerning maintenance and repair of your product as 
well as spare parts. Information about service centers, 
parts diagrams and information about spare parts can 
also be found under:���Z�Z�Z���F�U�R�Z�Q���W�R�R�O�V���F�R�P.

�7�U�D�Q�V�S�R�U�W�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���S�R�Z�H�U���W�R�R�O�V

 �‡ Categorically not to drop any mechanical impact on 
the packaging during transport.
 �‡ When unloading / loading is not allowed to use 

any kind of technology that works on the principle of 
clamping packaging.

�(�Q�Y�L�U�R�Q�P�H�Q�W�D�O���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q

�5�H�F�\�F�O�H�� �U�D�Z�� �P�D�W�H�U�L�D�O�V�� �L�Q�V�W�H�D�G�� �R�I��
�G�L�V�S�R�V�L�Q�J���D�V���Z�D�V�W�H����

Power tool, accessories and packaging should 
be sorted for environment-friendly recycling.

The plastic components are labelled for categorized 
recycling. 
These instructions are printed on recycled paper 
manufactured without chlorine.

�7�K�H���P�D�Q�X�I�D�F�W�X�U�H�U���U�H�V�H�U�Y�H�V���W�K�H���S�R�V�V�L�E�L�O�L�W�\���W�R���L�Q�W�U�R�G�X�F�H���F�K�D�Q�J�H�V��



24
�)�U�D�Q�o�D�L�V

�%�U�X�L�W���G�
�L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q

�3�R�U�W�H�]�� �W�R�X�M�R�X�U�V�� �G�H�V�� �S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q�V�� �S�R�X�U��
�O�H�V�� �R�U�H�L�O�O�H�V�� ���F�D�V�T�X�H���� �O�R�U�V�T�X�H�� �O�H�� �Q�L�Y�H�D�X��
�G�H�� �S�U�H�V�V�L�R�Q�� �D�F�R�X�V�W�L�T�X�H�� �H�V�W�� �V�X�S�p�U�L�H�X�U��
�j���������G�%���$����

�'�p�F�O�D�U�D�W�L�R�Q���G�H���F�R�Q�I�R�U�P�L�W�p

Nous declarons sous notre propre responsabilite que 
�O�H�� �S�U�R�G�X�L�W�� �G�H�F�U�L�W�� �V�R�X�V�� ���6�S�p�F�L�¿�F�D�W�L�R�Q�V�� �G�H�� �O�
�R�X�W�L�O�� �p�O�H�F-
trique" est en conformite avec toutes les dispositions 
�G�H�V�� �G�L�U�H�F�W�L�Y�H�V�� �����������������(�&�� �H�W�� �O�H�X�U�V�� �P�R�G�L�¿�F�D�W�L�R�Q�V��
ainsi qu’avec les normes suivantes : EN 60745-1,  
EN 60745-2-11.

Gestionnaire de Wu Cunzhen
�F�H�U�W�L�¿�F�D�W�L�R�Q

Merit Link International AG
Stabio, Suisse, 05.10.2017

�$�9�(�5�7�,�6�6�(�0�(�1�7�� ���� �3�R�X�U�� �G�L�P�L�Q�X�H�U�� �O�H��
�U�L�V�T�X�H�� �G�H�� �E�O�H�V�V�X�U�H���� �O�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U�� �G�R�L�W�� �O�L�U�H��
�O�H���P�D�Q�X�H�O���G�¶�L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q����

�5�q�J�O�H�V���J�p�Q�p�U�D�O�H�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p

�$�9�(�5�7�,�6�6�(�0�(�1�7������ �/�L�U�H���W�R�X�V���O�H�V���D�Y�H�U�W�L�V��
�V�H�P�H�Q�W�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p���H�W���W�R�X�W�H�V���O�H�V���L�Q�V�W�U�X�F��
�W�L�R�Q�V����Le non-respect des avertissements 
et des instructions peut provoquer une 

décharge électrique, un feu et / ou des blessures 
graves.
�&�R�Q�V�H�U�Y�H�U���W�R�X�V���O�H�V���D�Y�H�U�W�L�V�V�H�P�H�Q�W�V���H�W���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V��
�S�R�X�U���U�p�I�p�U�H�Q�F�H���X�O�W�p�U�L�H�X�U�H��
Le terme " outil électrique " dans les avertissements 
fait référence à votre outil électrique alimenté sur sec-
�W�H�X�U�����j���F�R�U�G�H�V�����R�X���j���O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���j���S�L�O�H�����V�D�Q�V���¿�O����

�6�S�p�F�L�¿�F�D�W�L�R�Q�V���G�H���O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

�6�F�L�H���V�D�X�W�H�X�V�H �&�7���������� �&�7����������

�&�R�G�H���G�H���O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H �>�����������������9���a�������������+�]�@420671 420688

�3�X�L�V�V�D�Q�F�H���D�E�V�R�U�E�p�H �>�:�@550 710

�3�X�L�V�V�D�Q�F�H���G�H���V�R�U�W�L�H �>�:�@270 350

�$�P�S�p�U�D�J�H���W�H�Q�V�L�R�Q �����������������9���>�$�@
�����������������9���>�$�@

4.3
2.4

6
3.1

�9�L�W�H�V�V�H���G�H���F�R�X�U�V�H���O�L�E�U�H�� [min �����@ 700-3000 700-3000

�/�R�Q�J�X�H�X�U���G�H���F�R�X�U�V�H���G�H���O�D���O�D�P�H���G�H���V�F�L�H�>�P�P�@��
�>�S�R�X�F�H�V�@

18
45/64"

26
1-1/32"

�3�H�Q�G�X�O�H�� �‡ �‡
�$�Q�J�O�H���P�D�[�L���G�X���F�R�U�S�V�����J�D�X�F�K�H�������G�U�R�L�W�� 45°/45° 45°/45°

�0�D�W�p�U�L�D�X�[���S�R�X�Y�D�Q�W���r�W�U�H���G�p�F�R�X�S�p�V��

�����E�R�L�V �>�P�P�@��
�>�S�R�X�F�H�V�@

65
2-9/16"

85
3-11/32"

�����D�O�X�P�L�Q�L�X�P �>�P�P�@��
�>�S�R�X�F�H�V�@

10
25/64"

20
25/32"

�����D�F�L�H�U �>�P�P�@��
�>�S�R�X�F�H�V�@

6
15/64"

10
25/64"

�3�R�L�G�V �>�N�J�@��
�>�O�E�@

1,9
4.19

2,9
6.39

�&�O�D�V�V�H���G�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q

�3�U�H�V�V�L�R�Q���D�F�R�X�V�W�L�T�X�H �>�G�%���$���@86,8 88,5

�3�X�L�V�V�D�Q�F�H���D�F�R�X�V�W�L�T�X�H �>�G�%���$���@97,8 99,6

�9�L�E�U�D�W�L�R�Q �>�P���V���@ 6,7 5,42
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�6�p�F�X�U�L�W�p���G�H���O�D���]�R�Q�H���G�H���W�U�D�Y�D�L�O

 �‡ �*�D�U�G�H�U���O�D���]�R�Q�H���G�H���W�U�D�Y�D�L�O���S�U�R�S�U�H���H�W���E�L�H�Q���p�F�O�D�L�U�p�H����
Les zones encombrées ou obscures sont sources 
d’accidents.
 �‡ �1�H���S�D�V���X�W�L�O�L�V�H�U���O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���G�D�Q�V���G�H�V���D�W�P�R�V��

�S�K�q�U�H�V�� �H�[�S�O�R�V�L�Y�H�V���� �S�D�U�� �H�[�H�P�S�O�H�� �H�Q�� �S�U�p�V�H�Q�F�H�� �G�H��
�O�L�T�X�L�G�H�V���L�Q�À�D�P�P�D�E�O�H�V�����G�H���J�D�]���R�X���G�H���S�R�X�V�V�L�q�U�H����Les 
outils électriques génèrent des étincelles qui peuvent 
�H�Q�À�D�P�P�H�U���O�D���S�R�X�V�V�L�q�U�H���R�X���O�H�V���I�X�P�p�H�V��
 �‡ �/�H�V���H�Q�I�D�Q�W�V���H�W���O�H�V���S�H�U�V�R�Q�Q�H�V���S�U�p�V�H�Q�W�H�V���G�R�L�Y�H�Q�W��

�V�H�� �W�H�Q�L�U�� �p�O�R�L�J�Q�p�V�� �O�R�U�V�T�X�H�� �Y�R�X�V�� �X�W�L�O�L�V�H�]�� �X�Q�� �R�X�W�L�O��
�p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�� Les distractions peuvent vous faire perdre 
le contrôle.

�6�p�F�X�U�L�W�p���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

 �‡ �/�H�V�� �¿�F�K�H�V�� �G�¶�R�X�W�L�O�V�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V�� �G�R�L�Y�H�Q�W�� �F�R�U�U�H�V��
�S�R�Q�G�U�H�� �j�� �O�D�� �S�U�L�V�H�� �G�H�� �F�R�X�U�D�Q�W���� �1�H�� �M�D�P�D�L�V�� �P�R�G�L�¿�H�U��
�O�H�V�� �¿�F�K�H�V���� �1�H�� �S�D�V�� �X�W�L�O�L�V�H�U�� �G�¶�D�G�D�S�W�D�W�H�X�U�� �D�Y�H�F�� �G�H�V��
�R�X�W�L�O�V�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V�� �P�L�V�� �j�� �O�D�� �W�H�U�U�H�� ���j�� �O�D�� �P�D�V�V�H������Des 
�¿�F�K�H�V���Q�R�Q���P�R�G�L�¿�p�H�V���H�W���G�H�V���S�U�L�V�H�V���D�G�D�S�W�p�H�V���U�p�G�X�L�U�R�Q�W��
le risque de décharge électrique.
 �‡ �e�Y�L�W�H�U�� �W�R�X�W�� �F�R�Q�W�D�F�W�� �F�R�U�S�R�U�H�O�� �D�Y�H�F�� �O�H�V�� �V�X�U�I�D�F�H�V��

�P�L�V�H�V���j���O�D���W�H�U�U�H���R�X���j���O�D���P�D�V�V�H�����W�H�O�O�H�V���T�X�H���O�H�V���W�X�\�D�X�[����
�O�H�V���U�D�G�L�D�W�H�X�U�V�����O�H�V���F�X�L�V�L�Q�L�q�U�H�V���H�W���O�H�V���U�p�I�U�L�J�p�U�D�W�H�X�U�V����
Il y a un risque accru de choc électrique si votre corps 
est relié à la terre ou mis à la masse.
 �‡ �1�H�� �S�D�V�� �H�[�S�R�V�H�U�� �O�H�V�� �R�X�W�L�O�V�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V�� �j�� �O�D�� �S�O�X�L�H��

�R�X���D�X�[���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V���K�X�P�L�G�H�V����L’entrée d’eau dans un 
outil électrique augmente le risque d’électrocution.
 �‡ �1�H�� �S�D�V�� �I�R�U�F�H�U�� �O�H�� �F�R�U�G�R�Q���� �1�H�� �M�D�P�D�L�V�� �X�W�L�O�L�V�H�U�� �O�H��

�F�R�U�G�R�Q���S�R�X�U���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�H�U�����W�L�U�H�U���R�X���G�p�E�U�D�Q�F�K�H�U���O�¶�R�X�W�L�O��
�p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�����*�D�U�G�H�U���O�H���F�R�U�G�R�Q���j���O�¶�p�F�D�U�W���G�H���O�D���F�K�D�O�H�X�U����
�G�H���O�¶�K�X�L�O�H�����G�H�V���E�R�U�G�V���F�R�X�S�D�Q�W�V���R�X���G�H�V���S�D�U�W�L�H�V���P�R��
�E�L�O�H�V����Les câbles endommagés ou enchevêtrés aug-
mentent le risque d’électrocution.
 �‡ �3�R�X�U�� �X�Q�H�� �X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q�� �H�Q�� �H�[�W�p�U�L�H�X�U�� �G�H�� �O�¶�R�X�W�L�O�� �p�O�H�F��

�W�U�L�T�X�H���� �F�K�R�L�V�L�U�� �X�Q�H�� �U�D�O�O�R�Q�J�H�� �D�G�D�S�W�p�H����L’utilisation 
d’un cordon adapté à l’extérieur réduit le risque d’élec-
trocution.
 �‡ �6�L�� �O�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q�� �G�¶�X�Q�� �R�X�W�L�O�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�� �G�D�Q�V�� �X�Q�� �H�Q��

�G�U�R�L�W�� �K�X�P�L�G�H�� �H�V�W�� �L�Q�p�Y�L�W�D�E�O�H���� �X�W�L�O�L�V�H�U�� �X�Q�H�� �D�O�L�P�H�Q�W�D��
�W�L�R�Q���S�U�R�W�p�J�p�H���S�D�U���X�Q���G�L�V�S�R�V�L�W�L�I���G�L�I�I�p�U�H�Q�W�L�H�O���U�p�V�L�G�X�H�O��
���'�'�5������L’utilisation d’un DDR réduit le risque d’électro-
cution. REMARQUE ! Le terme " dispositif différentiel 
résiduel (DDR) " peut être remplacé par " disjoncteur-
détecteur de fuites à la terre (DDFT) " ou " disjoncteur 
différentiel ".
 �‡ �$�Y�H�U�W�L�V�V�H�P�H�Q�W���� Ne jamais toucher les surfaces mé-

talliques exposées sur la boîte de vitesses, le bouclier, 
etc., car les surfaces métalliques en contact sont en in-
terférence avec l’onde électromagnétique, ce qui peut 
entraîner des blessures ou des accidents potentiels.

�6�p�F�X�U�L�W�p���S�H�U�V�R�Q�Q�H�O�O�H

 �‡ �5�H�V�W�H�U�� �D�W�W�H�Q�W�L�I�� �H�W�� �Y�L�J�L�O�D�Q�W���� �I�D�L�U�H�� �S�U�H�X�Y�H�� �G�H�� �E�R�Q��
�V�H�Q�V�� �H�Q�� �X�W�L�O�L�V�D�Q�W�� �X�Q�� �R�X�W�L�O�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���� �1�H�� �S�D�V�� �X�W�L��
�O�L�V�H�U�� �G�¶�R�X�W�L�O�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�� �H�Q�� �F�D�V�� �G�H�� �I�D�W�L�J�X�H�� �R�X�� �V�R�X�V��
�L�Q�À�X�H�Q�F�H���G�H���G�U�R�J�X�H�V�����D�O�F�R�R�O���R�X���P�p�G�L�F�D�P�H�Q�W�V����Un 
moment d’inattention lors de l’utilisation des outils 
électriques peut entraîner des blessures graves.
 �‡ �8�W�L�O�L�V�H�U�� �X�Q�� �p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W�� �G�H�� �S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q�� �S�H�U�V�R�Q��

�Q�H�O�O�H���� �7�R�X�M�R�X�U�V�� �S�R�U�W�H�U�� �X�Q�H�� �S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q�� �R�F�X�O�D�L�U�H����
L’utilisation d’équipement de protection tel que le 
masque antipoussière, les chaussures de sécurité 
antidérapantes, le casque ou les protections auditives 
dans des conditions appropriées permet de réduire les 
blessures corporelles.

 �‡ �(�P�S�r�F�K�H�U�� �W�R�X�W�� �G�p�P�D�U�U�D�J�H�� �L�Q�Y�R�O�R�Q�W�D�L�U�H���� �6�¶�D�V�V�X��
�U�H�U�� �T�X�H�� �O�H�� �F�R�P�P�X�W�D�W�H�X�U�� �H�V�W�� �H�Q�� �S�R�V�L�W�L�R�Q�� �R�I�I�� ���D�U�U�r�W����
�D�Y�D�Q�W�� �G�H�� �F�R�Q�Q�H�F�W�H�U�� �O�¶�R�X�W�L�O�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�� �j�� �O�D�� �V�R�X�U�F�H��
�G�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q�� �H�W�� ���� �R�X�� �j�� �O�D�� �E�D�W�W�H�U�L�H���� �O�H�� �U�H�W�L�U�H�U�� �R�X�� �O�H��
�W�U�D�Q�V�S�R�U�W�H�U����Transporter des outils électriques tout en 
ayant le doigt sur le commutateur ou des outils élec-
triques avec le commutateur sur " On " est source 
d’accidents.
 �‡ �5�H�W�L�U�H�U�� �W�R�X�W�H�� �F�O�p�� �G�H�� �U�p�J�O�D�J�H�� �D�Y�D�Q�W�� �G�H�� �P�H�W�W�U�H��

�O�¶�R�X�W�L�O���V�R�X�V���W�H�Q�V�L�R�Q����Une clé laissée attachée à une 
partie rotative de l’outil électrique peut entraîner des 
blessures corporelles.
 �‡ �1�H���S�D�V���W�U�R�S���I�R�U�F�H�U���� �*�D�U�G�H�U���X�Q�H���E�R�Q�Q�H���D�V�V�L�V�H���H�W��

�X�Q�� �E�R�Q�� �p�T�X�L�O�L�E�U�H�� �j�� �W�R�X�W�� �P�R�P�H�Q�W����Cela permet un 
meilleur contrôle de l’outil électrique dans des situa-
tions inattendues.
 �‡ �3�R�U�W�H�U�� �O�H�V�� �Y�r�W�H�P�H�Q�W�V�� �D�S�S�U�R�S�U�L�p�V���� �1�H�� �S�D�V�� �S�R�U�W�H�U��

�G�H�� �Y�r�W�H�P�H�Q�W�V�� �D�P�S�O�H�V�� �R�X�� �G�H�� �E�L�M�R�X�[���� �9�R�V�� �F�K�H�Y�H�X�[����
�Y�r�W�H�P�H�Q�W�V���H�W���J�D�Q�W�V���Q�H���G�R�L�Y�H�Q�W���S�D�V���r�W�U�H���j���S�U�R�[�L�P�L��
�W�p�� �G�H�V�� �S�D�U�W�L�H�V�� �P�R�E�L�O�H�V����Les vêtements amples, les 
bijoux ou les cheveux longs peuvent se coincer dans 
des parties mobiles.
 �‡ �6�L���G�H�V���D�S�S�D�U�H�L�O�V���V�R�Q�W���I�R�X�U�Q�L�V���S�R�X�U���O�D���F�R�Q�Q�H�[�L�R�Q��

�G�H�V���G�L�V�S�R�V�L�W�L�I�V���G�¶�H�[�W�U�D�F�W�L�R�Q���H�W���G�H���F�R�O�O�H�F�W�H���G�H���S�R�X�V��
�V�L�q�U�H���� �V�¶�D�V�V�X�U�H�U�� �T�X�¶�L�O�V�� �V�R�Q�W�� �F�R�Q�Q�H�F�W�p�V�� �H�W�� �F�R�U�U�H�F��
�W�H�P�H�Q�W�� �X�W�L�O�L�V�p�V����L’utilisation de la collecte des pous-
sières peut réduire les dangers liés à la poussière.
 �‡ �/�D�� �I�D�P�L�O�L�D�U�L�W�p�� �D�F�T�X�L�V�H�� �S�D�U�� �X�Q�H�� �X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q�� �I�U�p��

�T�X�H�Q�W�H�� �G�H�V�� �R�X�W�L�O�V�� �Q�H�� �G�R�L�W�� �S�D�V�� �Y�R�X�V�� �I�D�L�U�H�� �G�H�Y�H�Q�L�U��
�S�O�X�V���F�R�P�S�O�D�L�V�D�Q�W���H�W���L�J�Q�R�U�H�U���O�H�V���S�U�L�Q�F�L�S�H�V���G�H���V�p�F�X��
�U�L�W�p���G�H�V���R�X�W�L�O�V����Une action négligente peut provoquer 
des blessures graves en une fraction de seconde.
 �‡ �$�Y�H�U�W�L�V�V�H�P�H�Q�W���� Les outils électriques peuvent pro-

duire un champ électromagnétique pendant le fonc-
tionnement. Ce champ peut, dans certaines circons-
tances, interférer avec des implants médicaux actifs 
ou passifs. Pour réduire le risque de blessures graves 
ou mortelles, nous recommandons aux personnes 
ayant des implants médicaux de consulter leur méde-
cin et le fabricant de l’implant médical avant d’utiliser 
l’outil électrique.

�8�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���H�W���H�Q�W�U�H�W�L�H�Q���G�H���O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

 �‡ L’utilisation de l’outil électrique par des personnes 
ayant des aptitudes psychophysiques ou mentales 
faibles et des enfants ne doit pas s’effectuer sans 
supervision ou formation relative à l’utilisation par une 
personne responsable de leur sécurité.
 �‡ �1�H�� �S�D�V�� �I�R�U�F�H�U�� �O�¶�R�X�W�L�O�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���� �8�W�L�O�L�V�H�U�� �O�¶�R�X�W�L�O��

�p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�� �D�S�S�U�R�S�U�L�p�� �j�� �Y�R�W�U�H�� �X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q����Un travail 
effectué avec un outil électrique approprié sera meil-
leur et plus sûr à la vitesse pour laquelle ce dernier a 
été conçu.
 �‡ �1�H�� �S�D�V�� �X�W�L�O�L�V�H�U�� �O�¶�R�X�W�L�O�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�� �V�L�� �O�H�� �F�R�P�P�X�W�D��

�W�H�X�U�� �Q�H�� �I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�� �S�D�V����Tout outil électrique qui ne 
peut pas être contrôlé avec le commutateur est dange-
reux et doit être réparé.
 �‡ �'�p�E�U�D�Q�F�K�H�U���O�D���¿�F�K�H���G�H���O�D���V�R�X�U�F�H���G�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q��

�H�W�������R�X���U�H�W�L�U�H�U���O�D���E�D�W�W�H�U�L�H���G�H���O�¶�R�X�W�L�O���D�Y�D�Q�W���G�H���S�U�R�F�p�G�H�U��
�j�� �G�H�V�� �U�p�J�O�D�J�H�V���� �G�H�V�� �F�K�D�Q�J�H�P�H�Q�W�V�� �G�¶�D�F�F�H�V�V�R�L�U�H�V��
�R�X���U�D�Q�J�H�U���O�H�V���R�X�W�L�O�V���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V����De telles mesures 
de sécurité préventives réduisent le risque de démar-
rage accidentel de l’outil électrique.
 �‡ �0�H�W�W�U�H�� �O�H�V�� �R�X�W�L�O�V�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V�� �Q�R�Q�� �X�W�L�O�L�V�p�V�� �K�R�U�V��

�G�H���O�D���S�R�U�W�p�H���G�H�V���H�Q�I�D�Q�W�V���H�W���Q�H���S�D�V���O�D�L�V�V�H�U���S�D�V���O�H�V��
�S�H�U�V�R�Q�Q�H�V���Q�H���F�R�Q�Q�D�L�V�V�D�Q�W���S�D�V���O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���R�X��
�O�H�V���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���X�W�L�O�L�V�H�U���O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�� Les outils 
électriques sont dangereux pour des personnes non 
formées.
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 �‡ Entreti �H�Q���G�H�V���R�X�W�L�O�V���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V�����9�p�U�L�¿�H�U���W�R�X�W���G�p��
�V�D�O�L�J�Q�H�P�H�Q�W�� �R�X�� �H�Q�W�U�D�Y�H�� �G�H�V�� �S�D�U�W�L�H�V�� �P�R�E�L�O�H�V���� �U�X�S��
�W�X�U�H�� �G�H�V�� �S�L�q�F�H�V�� �H�W�� �W�R�X�W�H�� �D�X�W�U�H�� �F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�� �S�R�X�Y�D�Q�W��
�D�I�I�H�F�W�H�U���O�H���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���G�H���O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�����(�Q��
�F�D�V�� �G�¶�H�Q�G�R�P�P�D�J�H�P�H�Q�W���� �U�p�S�D�U�H�U�� �O�¶�R�X�W�L�O�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��
�D�Y�D�Q�W�� �X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q����De nombreux accidents sont cau-
sés par des outils électriques mal entretenus.
 �‡ �&�R�Q�V�H�U�Y�H�U���O�H�V���R�X�W�L�O�V���G�H���F�R�X�S�H���D�I�I�€�W�p�V���H�W���S�U�R�S�U�H�V����

Les outils de coupe correctement entretenus avec des 
bords affûtés sont moins susceptibles de se coincer et 
sont plus faciles à contrôler.
 �‡ �8�W�L�O�L�V�H�U�� �O�¶�R�X�W�L�O�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���� �O�H�V�� �D�F�F�H�V�V�R�L�U�H�V�� �H�W�� �O�H�V��

�R�X�W�L�O�V���� �H�W�F���� �F�R�Q�I�R�U�P�p�P�H�Q�W�� �D�X�[�� �S�U�p�V�H�Q�W�H�V�� �L�Q�V�W�U�X�F��
�W�L�R�Q�V���� �H�Q�� �W�H�Q�D�Q�W�� �F�R�P�S�W�H�� �G�H�V�� �F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V�� �G�H�� �W�U�D�Y�D�L�O��
�H�W�� �G�X�� �W�U�D�Y�D�L�O�� �j�� �H�I�I�H�F�W�X�H�U����L’utilisation de l’outil élec-
trique pour des opérations différentes de celles pré-
vues peut aboutir à une situation dangereuse.
 �‡ �*�D�U�G�H�U�� �O�H�V�� �S�R�L�J�Q�p�H�V�� �H�W���O�H�V�� �V�X�U�I�D�F�H�V�� �G�H�� �S�U�p�K�H�Q��

�V�L�R�Q�� �D�X�� �V�H�F���� �S�U�R�S�U�H�V�� �H�W�� �H�[�H�P�S�W�H�V�� �G�¶�K�X�L�O�H�� �H�W�� �G�H��
�J�U�D�L�V�V�H����Des poignées et des surfaces de préhension 
glissantes ne permettent pas une manipulation et un 
contrôle sécurisés de l’outil dans des situations inat-
tendues.
 �‡ Il convient de noter que pour utiliser un outil élec-

trique, il est nécessaire de maintenir la poignée auxi-
liaire correctement, pour un contrôle correct de l’outil 
électrique. Par conséquent, un bon maintien peut ré-
duire le risque d’accidents ou de blessures.

Entretien

 �‡ �/�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q�� �G�H�� �Y�R�W�U�H�� �R�X�W�L�O�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�� �G�R�L�W�� �r�W�U�H��
�H�I�I�H�F�W�X�p�� �S�D�U�� �X�Q�� �U�p�S�D�U�D�W�H�X�U�� �T�X�D�O�L�¿�p�� �D�X�� �P�R�\�H�Q�� �G�H��
�S�L�q�F�H�V���G�H���U�H�P�S�O�D�F�H�P�H�Q�W���L�G�H�Q�W�L�T�X�H�V����Cela garantira 
une sécurité de l’outil électrique en permanence.
 �‡ �6�X�L�Y�U�H�� �O�H�V�� �L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V�� �S�R�X�U�� �O�X�E�U�L�¿�H�U�� �H�W�� �F�K�D�Q�J�H�U�� �O�H�V��

accessoires.

�$�Y�H�U�W�L�V�V�H�P�H�Q�W�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p���V�S�p�F�L�D�X�[

�7�H�Q�L�U�� �O�¶�R�X�W�L�O�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�� �S�D�U�� �G�H�V�� �V�X�U�I�D�F�H�V�� �G�H�� �S�U�p��
�K�H�Q�V�L�R�Q�� �L�V�R�O�p�H�V���� �O�R�U�V�� �G�¶�X�Q�H�� �R�S�p�U�D�W�L�R�Q�� �R�•�� �O�¶�D�F�F�H�V��
�V�R�L�U�H���G�H���F�R�X�S�H���S�H�X�W���H�Q�W�U�H�U���H�Q���F�R�Q�W�D�F�W���D�Y�H�F���X�Q���F�k��
�E�O�D�J�H�� �F�D�F�K�p�� �R�X�� �V�R�Q�� �S�U�R�S�U�H�� �F�R�U�G�R�Q�� Un accessoire 
�G�H�� �F�R�X�S�H�� �H�Q�� �F�R�Q�W�D�F�W�� �D�Y�H�F�� �X�Q�� �¿�O�� �V�R�X�V�� �W�H�Q�V�L�R�Q�� �S�H�X�W��
conduire à une mise sous tension des parties métal-
liques exposées et à une décharge électrique.

�3�U�p�F�D�X�W�L�R�Q�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p���S�H�Q�G�D�Q�W���O�H���I�R�Q�F��
�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���G�H���O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

 �‡ �)�L�[�H�]���O�D���S�L�q�F�H���j���X�V�L�Q�H�U�����8�W�L�O�L�V�H�]���X�Q���G�L�V�S�R�V�L�W�L�I���G�H���¿�[�D-
�W�L�R�Q���R�X���X�Q���p�W�D�X���S�R�X�U���¿�[�H�U���O�D���S�L�q�F�H���U�p�J�X�O�L�q�U�H�P�H�Q�W���H�W���H�Q��
toute sécurité.
 �‡ Prenez les mesures de sécurité nécessaires et 

�D�S�S�U�R�S�U�L�p�H�V�� �O�R�U�V�T�X�H�� �O�H�V�� �S�R�X�V�V�L�q�U�H�V�� �Q�R�F�L�Y�H�V���� �L�Q�À�D�P-
mables ou explosives sont produites dans le travail. 
Par exemple, la poussière pouvant provoquer le can-
cer est produite durant l’opération. Veuillez utiliser un 
dispositif de récupération de copeaux et poussières et 
portez un masque anti-poussières au travail.
 �‡ Gardez la place de travail ordonnée et propre. Les 

matériaux mixtes seraient extrêmement dangereux. 
Les poussières de métaux légers pourraient être brû-
lées explosant facilement.

 �‡ Ne traitez pas les matériaux contenant de l’amiante. 
L’amiante est une substance cancérigène.
 �‡ Posez l’outil électrique lorsque la lame de scie s’est 

complètement arrêtée.
 �‡ N’utilisez pas l’outil électrique lorsque le câble est 

�H�Q�G�R�P�P�D�J�p���� �6�L�� �O�H�� �¿�O�� �G�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q�� �H�V�W�� �H�Q�G�R�P�P�D�J�p��
ou cassé durant le travail, n’y touchez pas et débran-
�F�K�H�]���L�P�P�p�G�L�D�W�H�P�H�Q�W���O�D���¿�F�K�H�����/�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�¶�X�Q���¿�O���F�D�V�V�p��
conduirait facilement à un choc électrique.
 �‡ Gardez vos mains à l’écart de la zone de sciage. La 

main ne doit pas tenir la partie inférieure de la pièce à 
usiner. Votre main serait coupée en touchant la lame 
de scie.
 �‡ Tout d’abord mettez en marche l’outil électrique et 

puis mettez l’outil électrique de la pièce à traiter. Si 
la lame de scie est coincée dans la pièce, l’outil élec-
trique pourrait rebondir.
 �‡ Attention: la plaque de base doit s’accrocher à la 

pièce pendant le sciage. Si la lame de scie est déviée, 
elle se casserait et l’outil électrique pourrait rebondir.
 �‡ Coupez l’alimentation de l’outil électrique lorsque le 

travail est effectué et prenez la lame de scie lorsque 
l’outil est complètement arrêté. De cette manière, l’ou-
til électrique ne rebondirait pas et peut être posé en 
toute sécurité.
 �‡ Utilisez uniquement des lames de scie intègres et 

crépitantes. La lame de scie pliée ou émoussée se 
casserait facilement et provoquerait le rebond de l’outil 
électrique.
 �‡ Après que l’outil électrique est éteint, n’arrêtez-pas 

le mouvement de la lame de scie par pression latérale. 
La lame de scie serait endommagée ou cassée et de 
cette manière, conduirait en outre au rebond.
 �‡ Utilisez le détecteur approprié pour détecter s’il 

existe un circuit caché et une conduite dans la zone 
d’opération et demandez l’organisation d’une construc-
tion locale d’assistance si nécessaire. Durant le travail, 
si le câble est coupé, celui-ci entraînerait un terrible 
incendie et choc électrique. Les conduites de gaz 
endommagées pourraient explosées. Si la conduite 
d’eau est coupée, l’opérateur subirait des pertes maté-
rielles et un choc électrique.
 �‡ Bien installer la lame de scie dans son support. Véri-

�¿�H�U���V�R�X�Y�H�Q�W���T�X�H���O�D���O�D�P�H���V�R�L�W���E�L�H�Q���P�D�L�Q�W�H�Q�X�H��
 �‡ Avant de commencer à l’utiliser, retirer tout ob-

jet métallique du matériau (clous, clous à spirales, 
bandes etc.).
 �‡ Évitez d’arrêter le moteur d’un outil électrique 

lorsqu’il est sous charge.
 �‡ Pendant l’opération, surveiller la position du câble 

d’alimentation (qui doit toujours être placé derrière 
l’outil). Ne pas le laisser s’enrouler autour de vos bras 
ou de vos jambes.
 �‡ En cas d’un soudain effondrement de tension d’ali-

mentation au cours du travail, mettre immédiatement 
l’interrupteur dans la position "Arrêt" pour éviter le 
démarrage accidentel de l’outil électrique.
 �‡ Une fois l’outil électrique éteint, la lame de scie 

continue mécaniquement sa course pendant un cer-
tain temps et, par conséquent, ne mettre l’outil de côté 
que lorsque la lame de scie est complètement arrêtée.
 �‡ La lame de scie chauffe lorsque vous l’utilisez et 

donc, ne pas la toucher avant qu’elle n’ait complète-
ment refroidi.

�$�Y�H�U�W�L�V�V�H�P�H�Q�W�� ���� �O�H�V�� �V�X�E�V�W�D�Q�F�H�V��
�F�K�L�P�L�T�X�H�V�� �F�R�Q�W�H�Q�X�H�V�� �G�D�Q�V�� �O�D�� �S�R�X�V�V�L�q�U�H��
�J�p�Q�p�U�p�H�� �S�D�U�� �O�H�V�� �D�F�W�L�Y�L�W�p�V�� �G�H�� �S�R�Q�o�D�J�H����
�F�R�X�S�H�����V�F�L�D�J�H�����P�H�X�O�D�J�H�����I�R�U�D�J�H���H�W���D�X�W�U�H�V��



27
�)�U�D�Q�o�D�L�V

�D�F�W�L�Y�L�W�p�V���G�H���O�¶�L�Q�G�X�V�W�U�L�H���G�H���O�D���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���S�H�X�Y�H�Q�W��
�H�Q�W�U�D�v�Q�H�U�� �G�H�V�� �F�D�Q�F�H�U�V���� �G�p�¿�F�L�H�Q�F�H�V�� �F�R�Q�J�p�Q�L�W�D�O�H�V��
�R�X�� �Q�X�L�U�H�� �j�� �O�D�� �I�H�U�W�L�O�L�W�p����L’ion de certaines substances 
chimiques doit être :

 �‡ avant tout travail de réparation et de remplacement 
�G�H�� �O�D�� �P�D�F�K�L�Q�H���� �O�D�� �¿�F�K�H�� �G�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q�� �G�R�L�W�� �r�W�U�H�� �D�X��
préalable retirée;
 �‡ le dioxyde de silicium transparent et les autres 

produits de maçonnerie dans les briques murales 
et le ciment ; le cuivre, chrome, arsenic (CCA) 
dans le bois avec traitement chimique. Le degré 
de nuisance de ces substances dépend de la 
fréquence de réalisation de ces travaux. Pour 
réduire le contact avec ces substances chimiques, 
travailler dans un lieu ventilé et utiliser des appareils 
�D�Y�H�F���G�H�V���F�H�U�W�L�¿�F�D�W�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p�����F�R�P�P�H���O�H���P�D�V�T�X�H��
�D�Q�W�L�S�R�X�V�V�L�q�U�H�� �F�R�Q�o�X�� �D�Y�H�F�� �X�Q�� �P�L�Q�X�V�F�X�O�H�� �¿�O�W�U�H�� �j��
poussière).

�/�H�V�� �V�\�P�E�R�O�H�V�� �X�W�L�O�L�V�p�V�� �G�D�Q�V�� �O�H�� �P�D�Q�X�H�O��
�G�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q

Le manuel d’utilisation utilise les symboles ci-dessous. 
�3�H�Q�V�H�]���j���O�L�U�H���D�W�W�H�Q�W�L�Y�H�P�H�Q�W���O�H�X�U���V�L�J�Q�L�¿�F�D�W�L�R�Q�����/�D���E�R�Q�Q�H��
interprétation des symboles permet de bien utiliser 
l’instrument en toute sécurité.

�6�\�P�E�R�O�H �/�p�J�H�Q�G�H

�6�F�L�H�V���D���J�X�L�F�K�H�W
Les zones grisées repré-
sentent une applique molle 
(à la surface isolée).

�(�W�L�T�X�H�W�W�H�� �D�Y�H�F�� �O�H�� �Q�X�P�p�U�R��
�G�¶�X�V�L�Q�H��
CT ... - modèle;
XX - date de fabrication;
XXXXXXX - numéro d’usine.

Lisez attentivement toutes 
les consignes de sécurité et 
les instructions.

Portez les lunettes de 
protections.

Portez le casque de protec-
tion.

Portez le masque antipous-
sière.

Avant les travaux de mon-
tage et de réglage, débran-
chez l’instrument du réseau 
électrique.

�6�\�P�E�R�O�H �/�p�J�H�Q�G�H

Sens du mouvement.

Sens de la rotation.

Bloqué.

Débloqué.

Double isolation / classe de 
protection. 

�6�L�J�Q�H�� �F�H�U�W�L�¿�D�Q�W�� �T�X�H�� �O�¶�D�U�W�L�F�O�H��
correspond aux directives CE 
et aux standards harmonisés 
de l’Union Européenne.

Attention. Information impor-
tante.

Information utile.

Portez les gants de protec-
tion.

Pendant le travail, enlevez la 
poussière.

Mouvement pendulaire dé-
sactivé.

Premier étage du mouve-
ment pendulaire.

Deuxième étage du mouve-
ment pendulaire.

Troisième étage du mouve-
ment pendulaire.

La forme de l’emmanche-
ment de la chaîne coupante 
du type T.

Ne jetez pas l’outillage élec-
trique avec les déchets mé-
nagers.
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�'�p�V�L�J�Q�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

Les scies sauteuses sont utilisées pour scier le bois, le 
plastique, l'aluminium et d'autres types de matériaux 
(cf. indications d'utilisation des lames de scie). Il est 
possible de couper droit ou en courbe ; l'option de 
réglage de l'angle du carter permet de découper 
suivant certains angles.

�&�R�P�S�R�V�D�Q�W�V���G�H���O�
�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

���� Sélecteur marche / arrêt
���� Bouton de blocage
���� Fentes d'aération
4 Roulette de choix de la vitesse de course
���� Carter de protection
���� Protection contre le contact
���� Roulette de guidage
���� Écrou à ailettes *
���� Support de scie

������ Levier de réglage de la course du pendule
������ Plaque de base
������ Graduation
������ Levier de verrouillage
������ Pointeur *
������ Lame de scie *
������ Clé Allen *
������ Broche / pointe de position *
������ Barre de guidage pour une découpe parallèle / en 

cercle *
������ Embout de raccordement *
������ Adaptateur d'aspirateur *
������ �%�R�X�O�R�Q���G�H���¿�[�D�W�L�R�Q���G�H���O�D���S�O�D�T�X�H���E�D�V�H��

* Accessoires

�8�Q�H���S�D�U�W�L�H���G�H�V���D�F�F�H�V�V�R�L�U�H�V���U�H�S�U�p�V�H�Q�W�p�V���H�W���G�p�F�U�L�W�V��
�Q�H���¿�J�X�U�H�Q�W���S�D�V���G�D�Q�V���O�D���O�L�Y�U�D�L�V�R�Q��

�,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�� �H�W�� �U�p�J�O�D�J�H�� �G�H�V�� �p�O�p�P�H�Q�W�V�� �G�H��
�O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

�$�Y�D�Q�W�� �G�H�� �F�R�P�P�H�Q�F�H�U�� �j�� �W�U�D�Y�D�L�O�O�H�U�� �D�Y�H�F�� �O�
�R�X�W�L�O��
�p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�����V�
�D�V�V�X�U�H�U���T�X�
�L�O���H�V�W���G�p�E�U�D�Q�F�K�p��

�/�H�� �P�R�Q�W�D�J�H�� ���� �G�p�P�R�Q�W�D�J�H�� ���� �U�p�J�O�D�J�H�� �G�H��
�F�H�U�W�D�L�Q�V���p�O�p�P�H�Q�W�V���H�V�W���O�H���P�r�P�H���T�X�H���S�R�X�U��
�W�R�X�V�� �O�H�V�� �P�R�G�q�O�H�V�� �G�
�R�X�W�L�O�V�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V����
�G�D�Q�V���F�H���F�D�V�����O�H�V���P�R�G�q�O�H�V���V�S�p�F�L�¿�T�X�H�V���Q�H��
�V�R�Q�W���S�D�V���L�Q�G�L�T�X�p�V���V�X�U���O�
�L�O�O�X�V�W�U�D�W�L�R�Q��

�1�H�� �S�D�V�� �W�U�R�S�� �V�H�U�U�H�U�� �O�H�V�� �¿�[�D�W�L�R�Q�V�� �D�¿�Q��
�G�¶�p�Y�L�W�H�U�� �W�R�X�W�� �H�Q�G�R�P�P�D�J�H�P�H�Q�W�� �G�X�� �¿�O�H��
�W�D�J�H��

�0�L�V�H���H�Q���S�R�V�L�W�L�R�Q�������U�H�P�S�O�D�F�H�P�H�Q�W���G�H���O�D���O�D�P�H���G�H���V�F�L�H��
���Y�R�L�U���O�D���¿�J��������

�6�L�� �H�O�O�H�� �H�V�W�� �X�W�L�O�L�V�p�H�� �O�R�Q�J�W�H�P�S�V���� �O�D�� �O�D�P�H��
�G�H�� �V�F�L�H�� ������ �S�H�X�W�� �F�K�D�X�I�I�p�H�� �H�W�� �V�H�V�� �E�R�U�G�V��
�D�L�J�X�L�V�p�V�� �V�R�Q�W�� �V�X�V�F�H�S�W�L�E�O�H�V�� �G�H�� �E�O�H�V�V�H�U��
�O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U�� �G�R�Q�F���� �Y�R�X�V�� �G�H�Y�H�]�� �W�R�X�M�R�X�U�V��

�S�R�U�W�H�U���G�H�V���J�D�Q�W�V���G�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���O�R�U�V�T�X�H���Y�R�X�V���P�H�W�W�H�]��
�H�Q���S�O�D�F�H���O�D���O�D�P�H���������R�X���O�D���U�H�P�S�O�D�F�H�]��

�$�W�W�H�Q�W�L�R�Q���� �6�X�L�Y�U�H�� �O�H�V�� �U�q�J�O�H�V�� �V�X�L�Y�D�Q�W�H�V�� �O�R�U�V�� �G�H�� �O�D��
�P�L�V�H���H�Q���S�O�D�F�H���G�H���O�D���O�D�P�H���G�H���V�F�L�H��������

 �‡ les dents de la lame de scie ����  doivent être 
tournées vers l'avant;
 �‡ les griffes sur la tige de lame de scie ����  doivent 

reposer sur le porte-scie ��;
 �‡ la lame de scie ����  doit s'adapter à l'intérieur de la 

cavité de la roulette de guidage ��.

�>�&�7�����������@

 �‡ Déplacez le manchon du support de tronçonneuse �� 
�F�R�P�P�H�� �L�Q�G�L�T�X�p�� �V�X�U�� �O�D�� �¿�J���� �������� ���F�H�O�D�� �G�p�Y�H�U�U�R�X�L�O�O�H�U�D�� �O�H��
mécanisme de serrage du support de tronçonneuse �� 
et vous permettra d’insérer / remplacer la lame de tron-
çonneuse ���� ).
 �‡ Insérez / remplacez la lame de scie ����  (voir la 

�¿�J��������������
 �‡ Déplacez le manchon du support de 

tronçonneuse ���� �F�R�P�P�H�� �L�Q�G�L�T�X�p�� �V�X�U�� �O�D�� �¿�J���� �������� ���F�H�O�D��
déverrouillera le mécanisme de serrage du support 
de tronçonneuse ��).

�>�&�7�����������@

 �‡ Déplacez le capot de protection ��, comme illustré à 
�O�D���¿�J���������������F�H�O�D���G�p�Y�H�U�U�R�X�L�O�O�H���O�H���P�p�F�D�Q�L�V�P�H���G�H���¿�[�D�W�L�R�Q���G�X��
support de scie �� et vous permet d'insérer / remplacer 
la lame de scie ���� ).
 �‡ Insérez / remplacez la lame de scie ���� �����Y�R�L�U���O�D���¿�J��������������
 �‡ Déplacez le capot de protection ��, comme illustré à 

�O�D���¿�J���������������F�H�O�D���Y�H�U�U�R�X�L�O�O�H���O�H���P�p�F�D�Q�L�V�P�H���G�H���¿�[�D�W�L�R�Q���G�X��
support de scie ��).

�0�L�V�H�� �H�W�� �H�Q�O�q�Y�H�P�H�Q�W�� �G�H�� �O�
�D�G�D�S�W�D�W�H�X�U�� �G�
�D�V�S�L�U�D�W�H�X�U��
���Y�R�L�U���O�D���¿�J��������

�>�&�7�����������@

 �‡ Pour installer l'adaptateur ���� , alignez les projections 
sur l'adaptateur ����  avec les rainures dans l'embout de 
raccordement ���� , mettez l'adaptateur ����  dans l'embout 
de raccordement ����  et faites-le tourner comme montré 
�G�D�Q�V���O�D���¿�J�X�U�H������
 �‡ Pour enlever l'adaptateur ���� , faites-le tourner 

�F�R�P�P�H�� �P�R�Q�W�U�p�� �G�D�Q�V�� �O�D�� �¿�J�X�U�H�� ���� �H�W�� �H�Q�O�H�Y�H�]���O�H�� �G�H��
l'embout de raccordement ���� .

�0�L�V�H���H�W���H�Q�O�q�Y�H�P�H�Q�W���G�H���O�D���E�D�U�U�H���J�X�L�G�H���S�R�X�U���V�F�L�D�J�H��
�S�D�U�D�O�O�q�O�H�� ���� �F�L�U�F�X�O�D�L�U�H�� �H�W�� �G�H�� �O�D�� �J�R�X�S�L�O�O�H�� �G�H�� �V�L�W�X�D�W�L�R�Q��
���Y�R�L�U���O�D���¿�J��������

�>�&�7�����������@

 �‡ Pour mettre / enlever la barre-guide ���� , suivez les 
�L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���G�H���O�D���¿�J�X�U�H����������
 �‡ Pour mettre / enlever la goupille de situation ���� , 

�V�X�L�Y�H�]���O�H�V���L�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���G�H���O�D���¿�J�X�U�H����������

�3�U�H�P�L�q�U�H���X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

Toujours utiliser la bonne tension d'alimentation: 
la tension d'alimentation doit correspondre à celle 
�L�Q�G�L�T�X�p�H�� �V�X�U�� �O�D�� �S�O�D�T�X�H�� �G�
�L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�W�L�R�Q�� �G�H�� �O�
�R�X�W�L�O��
électrique.
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�0�H�W�W�U�H�� �H�Q�� �P�D�U�F�K�H�� ���� �D�U�U�r�W�H�U�� �O�¶�R�X�W�L�O��
�p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

�0�D�U�F�K�H�������D�U�U�r�W���j���F�R�X�U�W���W�H�U�P�H

Pour mettre en marche, presser et maintenir le 
sélecteur on / off ��, pour arrêter - le relâcher.

�0�D�U�F�K�H�������D�U�U�r�W���j���O�R�Q�J���W�H�U�P�H

�$�F�W�L�Y�H�U��
Poussez le bouton on / off �� de mise en marche et 
verrouillez-le avec le bouton de verrouillage ��.
�'�p�V�D�F�W�L�Y�H�U��
Pousser et relâcher le sélecteur on / off ��.

�$�V�S�L�U�D�W�L�R�Q�� �G�H�� �O�D�� �S�R�X�V�V�L�q�U�H�� �S�H�Q�G�D�Q�W��
�O�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�¶�R�X�W�L�O

L’aspiration de la poussière permet de 
réduire la concentration de poussière dans 
l’air et d’empêcher qu’elle ne s’accumule sur 
le lieu de travail.

Lors de l’utilisation de l’outil électrique, toujours utiliser 
un nettoyeur aspirant pour aspirer la poussière formée 
par les matériaux traités.

�&�D�U�D�F�W�p�U�L�V�W�L�T�X�H�V���G�H���O�
�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

�&�K�R�L�[���G�H���O�D���Y�L�W�H�V�V�H���G�H���F�R�X�U�V�H

A l'aide de la roulette de sélection de la vitesse 
de course 4, il est possible de choisir le numéro de 
course de la lame de scie ����  (également lorsque l'outil 
électrique est en marche).

 �‡ Poussez le bouton on / off �� de mise en marche et 
verrouillez-le avec le bouton de verrouillage ��. 
 �‡ En déplaçant la roulette de sélection de la vitesse 

de course 4, choisir le numéro de course de la lame 
de scie ���� .

 �‡ �������� ���I�D�L�E�O�H�� �Y�L�W�H�V�V�H�� �G�H�� �F�R�X�U�V�H�� - utiliser lors de 
la découpe de matériaux durs et solides (acier sans 
alliage, métaux non ferreux et leurs alliages, etc.);
 �‡ �������Y�L�W�H�V�V�H���G�H���F�R�X�U�V�H���L�Q�W�H�U�P�p�G�L�D�L�U�H�� - utiliser lors 

de la découpe de matériaux moins durs (plastique, 
contre-plaqué, panneaux de particules, bois dur, 
etc.);
 �‡ �������� ���Y�L�W�H�V�V�H�� �p�O�H�Y�p�H�� �G�H�� �F�R�X�U�V�H�� - utiliser pour 

la découpe de matériaux tendres (bois tendre, 
matériaux d'isolation, etc.).

�$�S�U�q�V���D�Y�R�L�U���U�p�J�O�p���O�H���Q�X�P�p�U�R���G�H���O�D���Y�L�W�H�V�V�H��
�G�H�� �F�R�X�U�V�H�� �G�H�� �O�D�� �O�D�P�H�� �G�H�� �V�F�L�H�� �������� �L�O�� �H�V�W��
�F�R�Q�V�H�L�O�O�p�� �G�¶�H�V�V�D�\�H�U�� �O�D�� �V�F�L�H�� �V�D�X�W�H�X�V�H��
�V�X�U�� �X�Q�� �E�R�X�W�� �V�H�F�R�Q�G�D�L�U�H�� �G�H�� �O�D�� �S�L�q�F�H�� ���I�D�L�W��

�G�X�� �P�r�P�H�� �P�D�W�p�U�L�D�X�� �T�X�H�� �O�D�� �S�L�q�F�H�� �G�H�Y�D�Q�W�� �r�W�U�H��
�G�p�F�R�X�S�p�H����

Lorsque vous utilisez votre outil électrique à faible 
vitesse pendant longtemps, il faut le laisser refroidir 
pendant 3 minutes. Pour se faire, réglez à une 
vitesse de course maxi et laissez votre outil électrique 
fonctionner au ralenti.

Choix de la vi �W�H�V�V�H���G�X���S�H�Q�G�X�O�H

La vitesse du pendule permet de choisir le régime opti-
mal de découpe (vélocité de production, l’apparence 
de la coupe, etc.) du matériau découpé.
Lors de tout mouvement vers le bas, la lame de 
scie ����  s’écarte en arrière de la pièce, ce qui amé-
liore l’enlèvement de la poussière, réduit le réchauf-
fement et accroit la durée d’utilisation de la lame de 
scie ���� . De plus, la réduction de l’effort d’attaque 
permet au travailleur d’utiliser l’instrument sans se 
fatiguer. 
Le niveau de course du pendule peut être changé lors 
de l'utilisation de l'outil électrique. Le levier de réglage 
de course du pendule ����  permet quatre réglages de 
course de celui-ci :

Étape 0:
Aucune action du pendule;

Étape I:
Légère action du pendule;

Étape II:
Action moyenne du pendule;

Étape III:
Forte action du pendule.

�,�O���H�V�W���F�R�Q�V�H�L�O�O�p���G�H���W�H�Q�L�U���F�R�P�S�W�H���G�H�V���U�H�F�R�P�P�D�Q�G�D��
�W�L�R�Q�V���V�X�L�Y�D�Q�W�H�V���O�R�U�V���G�X���F�K�R�L�[���G�X���Q�L�Y�H�D�X���G�H���Y�L�W�H�V�V�H��
�G�X���S�H�Q�G�X�O�H��

 �‡ lorsqu’il faut que la coupe soit parfaite et propre, 
choisir une faible vitesse du pendule ou l’éteindre;
 �‡ éteindre le pendule lors de la découpe de maté-

�U�L�D�X�[�� �¿�Q�V�� ���I�H�X�L�O�O�D�U�G�� �G�H�� �P�p�W�D�O���� �I�H�X�L�O�O�H�� �G�H�� �S�O�D�V�W�L�T�X�H����
etc.) ou durs (acier sans alliage, métaux non fer-
reux, etc.);
 �‡ lors de la découpe de matériaux tendres (bois 

tendre, etc.), choisir la grande vitesse du pendule 
qui augmentera la vitesse de coupe mais la qualité 
de la coupe peut cependant être moindre.

�,�O���H�V�W���F�R�Q�V�H�L�O�O�p���G�
�H�V�V�D�\�H�U���O�D���V�F�L�H���V�D�X�W�H�X�V�H��
�V�X�U���X�Q���E�R�X�W���V�H�F�R�Q�G�D�L�U�H���G�H���O�D���S�L�q�F�H�����I�D�L�W�H��
�G�X�� �P�r�P�H�� �P�D�W�p�U�L�D�X�� �T�X�H�� �O�D�� �S�L�q�F�H�� �G�H�Y�D�Q�W��
�r�W�U�H�� �G�p�F�R�X�S�p�H���� �D�S�U�q�V�� �D�Y�R�L�U�� �F�K�R�L�V�L�� �O�D��
�Y�L�W�H�V�V�H���G�X���S�H�Q�G�X�O�H��

�3�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���F�R�Q�W�U�H���O�H���F�R�Q�W�D�F�W���D�Y�H�F���O�D���O�D�P�H���G�H���V�F�L�H

La protection contre le contact empêche un contact 
accidentel avec la lame de scie ����  et améliore la 
sécurité d'exécution du travail.

�5�H�F�R�P�P�D�Q�G�D�W�L�R�Q�V�� �S�R�X�U�� �X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q�� �G�H��
�O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

�&�K�R�L�V�L�U���O�D���O�D�P�H���G�H���V�F�L�H

�/�H�V�� �O�D�P�H�V�� �G�H�� �V�F�L�H�� ������ �G�H�� �W�\�S�H�� �7�� �S�H�X�Y�H�Q�W��
�r�W�U�H���X�W�L�O�L�V�p�H�V���D�Y�H�F���W�R�X�V���P�R�G�q�O�H�V���G�H���V�F�L�H��
�V�D�X�W�H�X�V�H��
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Avant de commencer, veuillez choisir le bon type de 
lame de scie ����  qui devrait correspondre au matériau 
découpé, au régime de coupe ainsi qu’à la qualité du 
bord de coupe. Le type de lame de scie est imprimé 
sur l’emballage; vous pouvez également demander au 
vendeur.

�&�R�Q�V�H�L�O�V���J�p�Q�p�U�D�X�[���G�H���G�p�F�R�X�S�H

�(�V�V�D�\�H�U�� �O�D�� �V�F�L�H�� �V�D�X�W�H�X�V�H�� �V�X�U�� �X�Q�� �E�R�X�W��
�V�H�F�R�Q�G�D�L�U�H�� �G�H�� �O�D�� �S�L�q�F�H�� ���I�D�L�W�H�� �G�X�� �P�r�P�H��
�P�D�W�p�U�L�D�X�� �T�X�H�� �F�H�O�X�L�� �G�X�� �P�D�W�p�U�L�D�X�� �j�� �G�p��
�F�R�X�S�H�U���� �D�¿�Q�� �G�H�� �J�D�U�D�Q�W�L�U�� �T�X�H�� �O�D�� �O�D�P�H�� �G�H��

�V�F�L�H�����������O�D���Y�L�W�H�V�V�H���G�H���F�R�X�S�H���D�L�Q�V�L���T�X�H���O�D���F�R�X�U�V�H���G�X��
�S�H�Q�G�X�O�H���D�L�H�Q�W���p�W�p���E�L�H�Q���F�K�R�L�V�L�H�V��

 �‡ S’assurer que la pièce à découper soit bien tenue 
et que toutes les pièces métalliques (clous, clous en 
spirales, etc.) aient été retirées de la pièce.
 �‡ Allumer l’outil électrique avant que la lame de 

scie ����  ne vienne toucher la pièce. Ne pas appuyer 
plus qu’il ne faut; découper prend un peu de temps. 
Appuyer n’accéléra pas la coupe mais fera chauffer 
l’outil.
 �‡ Si les dents de la lame de scie ����  sont trop grandes / 

grosses pour la pièce (trop de vibrations, des éclate-
ments et bavures de la surface à découper seront un 
indice de dents trop grosses / grandes), éteindre im-
médiatement l’outil électrique et remplacer la lame ����  
par une lame appropriée.
 �‡ Si la lame de scie ����  se coince en cours d’utilisa-

tion, éteindre immédiatement l’outil électrique, essayer 
d’élargir l’entaille puis retirer délicatement la lame de 
scie ����  de l’entaille.
 �‡ Une fois la pièce découpée, commencer par 

éteindre l’outil électrique et retirer la lame de scie ����  
de la fente / découpe.

�/�R�U�V�� �G�H�� �O�D�� �G�p�F�R�X�S�H�� �G�H�� �F�H�U�W�D�L�Q�V�� �P�D�W�p��
�U�L�D�X�[�� ���O�H�V�� �P�p�W�D�X�[�� �Q�R�W�D�P�P�H�Q�W������ �O�H�� �O�D�P�H��
�G�H�� �V�F�L�H�� ������ �S�H�X�W�� �F�K�D�X�I�I�H�U�� �H�W���� �S�D�U�� �F�R�Q�V�p��
�T�X�H�Q�W�����L�O���H�V�W���F�R�Q�V�H�L�O�O�p���G�¶�X�W�L�O�L�V�H�U���G�H�V���V�X�E�V��

�W�D�Q�F�H�V�� �S�R�X�U�� �O�D�� �O�X�E�U�L�¿�H�U�� �R�X�� �O�D�� �U�H�I�U�R�L�G�L�U�� �T�X�L�� �V�H�U�R�Q�W��
�P�L�V���j���O�¶�H�Q�G�U�R�L�W���R�•���O�D���O�D�P�H���G�H���V�F�L�H���������W�R�X�F�K�H���O�D���S�L�q�F�H��
�j���G�p�F�R�X�S�H�U��

�'�p�F�R�X�S�H���L�Q�F�O�L�Q�p�H�����Y�R�L�U���O�D���¿�J��������

�6�H�X�O�V���O�H�V���P�D�W�p�U�L�D�X�[���W�H�Q�G�U�H�V�����Q�R�W�D�P�P�H�Q�W��
�O�H�� �E�R�L�V���� �O�H�V�� �S�D�Q�Q�H�D�X�[�� �G�H�� �S�O�D�V�W�L�T�X�H�� �H�W�F����
�S�H�X�Y�H�Q�W�� �r�W�U�H�� �G�p�F�R�X�S�p�V�� �H�Q�� �L�Q�F�O�L�Q�D�Q�W�� �O�D��
�V�F�L�H�� �V�D�X�W�H�X�V�H���� �&�H�W�W�H�� �W�H�F�K�Q�L�T�X�H�� �S�H�U�P�H�W��

�G�¶�p�Y�L�W�H�U���G�H���S�H�U�F�H�U���G�H�V���W�U�R�X�V���D�Y�D�Q�W���W�R�X�W���G�p�F�R�X�S�H������
�O�D�� �O�D�P�H�� �G�H�� �V�F�L�H�� ������ �H�Q�W�D�P�H�� �W�R�X�W�H�� �V�H�X�O�H�� �O�D�� �S�L�q�F�H��
�j�� �G�p�F�R�X�S�H�U���� �&�H�W�W�H�� �W�H�F�K�Q�L�T�X�H�� �Q�p�F�H�V�V�L�W�H�� �X�Q�� �]�H�V�W�H��
�G�¶�K�D�E�L�O�L�W�p�� �H�W�� �S�H�X�W�� �r�W�U�H�� �D�S�S�O�L�T�X�p�H�� �j�� �G�H�V�� �O�D�P�H�V��
�F�R�X�U�W�H�V��������

 �‡ Mettre l’outil électrique sur le bord frontal de la 
plaque de base ����  (voir la fig. 4) et le mettre en 
route. Faire pénétrer délicatement la lame de 
scie ����  dans la pièce en appuyant l’outil électrique 
sur la pièce.
 �‡ Dès que la lame de scie ����  pénètre dans la pièce, 

remettre l’outil électrique dans sa position normale 
d’utilisation et continuer de découper en suivant la 
ligne tracée.

�'�p�F�R�X�S�D�J�H�� �D�Y�H�F�� �E�D�U�U�H�� �G�H�� �J�X�L�G�D�J�H�� �S�R�X�U�� �X�Q�H�� �G�p��
�F�R�X�S�H��

�'�p�F�R�X�S�H���H�Q���F�H�U�F�O�H�����Y�R�L�U���O�D���¿�J��������

�>�&�7�����������@

La barre de guidage pour une découpe en parallèle / 
cercle ����  permet de découper en cercle en respect 
�G�
�X�Q���F�H�U�W�D�L�Q���U�D�\�R�Q���S�U�p�G�p�¿�Q�L��

 �‡ Dessiner le cercle à découper et faire un trou 
au centre (le diamètre du trou devrait être égal au 
diamètre de la broche / pointe de centrage ���� ).
 �‡ Si vous ne comptez pas commencer à découper 

depuis le bord de la pièce, faites un trou au niveau 
�G�X�� �S�R�L�Q�W�� �G�H�� �G�p�S�D�U�W�� �F�R�P�P�H�� �L�Q�G�L�T�X�p�� �j�� �O�D�� �¿�J�X�U�H�� ���� ���O�H��
diamètre du trou devrait être supérieur à la largeur de 
la lame de scie ���� ).
 �‡ Desserrez la vis papillon ��.
 �‡ Tourner la barre de guidage pour découper en paral-

lèle / cercle ���� ���H�W���O�D���P�H�W�W�U�H���F�R�P�P�H���V�X�U���O�D���¿�J�X�U�H������
 �‡ Mettre l'outil électrique à l'endroit du début de la 

découpe. Si vous ne comptez pas commencer à 
couper depuis le bord de la pièce, insérer la lame de 
scie ����  dans le trou à l'endroit de commencement.
 �‡ Régler le rayon de la barre de guidage mobile 

pour une découpe en parallèle / cercle ����  jusqu'à ce 
que le trou percé, pour recevoir la broche / pointe de 
position ���� , coïncide avec le trou central du cercle.
 �‡ Mettre la broche / pointe de position ����  dans la barre 

de guidage de découpe en parallèle / cercle ����  et en 
même temps dans le trou central du cercle.
 �‡ Serrez la vis papillon �����S�R�X�U���¿�[�H�U���O�D���W�L�J�H���G�H���J�X�L�G�D�J�H������  

pour effectuer un sciage circulaire / parallèle.
 �‡ Commencer à découper, d’une main, en suivant le 

cercle tracé, tout en tenant de l’autre main la broche ���� .

�8�W�L�O�L�V�H�U�� �G�H�V�� �O�D�P�H�V�� �p�W�U�R�L�W�H�V�� ������ �S�R�X�U��
�G�p�F�R�X�S�H�U���H�Q���F�H�U�F�O�H���R�X���H�Q���F�R�X�U�E�H���V�L���Y�R�X�V��
�Y�R�X�O�H�]�� �D�P�p�O�L�R�U�H�U�� �O�D�� �T�X�D�O�L�W�p�� �G�H�� �F�R�X�S�H�� �H�W��
�T�X�H���F�H�O�D���V�R�L�W���S�O�X�V���I�D�F�L�O�H���j���I�D�L�U�H��

�'�p�F�R�X�S�H���G�U�R�L�W�H�����Y�R�L�U���O�D���¿�J��������

Le guide de découpe en parallèle ����  permet de 
découper le long d'un bord droit existant ainsi que de 
couper des barres droites à la même largeur (voir la 
�¿�J��������������

�>�&�7�����������@

 �‡ Desserrez la vis papillon ��.
 �‡ Positionner le guide pour découper en parallèle ����  

���Y�R�L�U���O�D���¿�J��������������
 �‡ Réglez la distance de sciage nécessaire.
 �‡ Serrez la vis papillon �����S�R�X�U���¿�[�H�U���O�D���W�L�J�H���G�H���J�X�L�G�D�J�H������  

pour effectuer un sciage circulaire / parallèle.
 �‡ Scier en appuyant sur le guide pour découper 

parallèlement ����  au bord de la pièce.

�'�H�V�� �U�p�V�X�O�W�D�W�V�� �V�L�P�L�O�D�L�U�H�V�� �S�H�X�Y�H�Q�W�� �r�W�U�H��
�R�E�W�H�Q�X�V�� �H�Q�� �D�W�W�D�F�K�D�Q�W�� �X�Q�H�� �S�O�D�Q�F�K�H�� �j�� �O�D��
�S�L�q�F�H�� �D�Y�H�F�� �G�H�V�� �V�H�U�U�H���M�R�L�Q�W�V�� �j�� �Y�L�V�� �H�W�� �H�Q��
�X�W�L�O�L�V�D�Q�W�� �X�Q�H�� �W�H�O�O�H�� �S�O�D�Q�F�K�H�� �H�Q�� �W�D�Q�W�� �T�X�H��

�O�L�P�L�W�H�� �G�¶�D�U�U�r�W�� �V�H�F�R�Q�G�D�L�U�H���� �(�I�I�H�F�W�X�H�]�� �O�H�� �V�F�L�D�J�H�� �H�Q��
�G�p�S�O�D�o�D�Q�W���O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���O�H���O�R�Q�J���G�H���O�¶�D�U�U�r�W���O�L�P�L�W�H��
�W�R�X�W���H�Q���D�S�S�X�\�D�Q�W���O�H���F�{�W�p���G�H���O�D���S�O�D�T�X�H���G�H���V�R�X�W�L�H�Q��������
�F�R�Q�W�U�H���O�H���F�{�W�p���G�H���O�D���S�O�D�Q�F�K�H�����Y�R�L�U���O�D���¿�J��������������
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�5�p�J�O�D�J�H���G�H���O�¶�D�Q�J�O�H���G�H���F�R�X�S�H�����Y�R�L�U���O�H�V���¿�J������������

Le concept de l’outil électrique permet de décou-
per suivant un angle, en inclinant le carter de l’outil 
électrique. La plaque de base ����  de l’outil électrique 
possède une graduation ����  qui indique les angles du 
carter de l’outil électrique (le pas est de 15°). Si vous 
utilisez d’autres instruments de mesure, il est possible 
de positionner le carter de l’outil électrique à un tout 
�D�X�W�U�H���D�Q�J�O�H�����G�D�Q�V���O�H�V���O�L�P�L�W�H�V���V�S�p�F�L�¿�p�H�V���D�X���W�D�E�O�H�D�X���G�H�V��
�V�S�p�F�L�¿�F�D�W�L�R�Q�V���W�H�F�K�Q�L�T�X�H�V����

�>�&�7�����������@

 �‡ Utilisez une clé Allen ����  pour desserrer le boulon ����  
���Y�R�L�U���O�D���¿�J����������
 �‡ Déplacez la plaque de base ����  vers l’avant (en fonc-

tion de l’angle d’installation précédente du boîtier) et 
sélectionnez l’angle nécessaire du boîtier en utilisant 
les lectures de l’échelle ����  ou les lectures de l’instru-
ment de mesure supplémentaire.
 �‡ Utilisez une clé Allen ����  pour serrer le boulon ���� .
 �‡ Effectuez le sciage comme décrit ci-dessus.

�>�&�7�����������@

 �‡ Desserrez le levier de verrouillage ���� �����Y�R�L�U���O�D���¿�J����������
 �‡ Déplacez la plaque de base ����  vers l’avant et sé-

lectionne l’angle approprié du capot en respectant les 
valeurs des échelles ����  ou les valeurs de l’instrument 
de mesure supplémentaire.
 �‡ Serrez le levier de verrouillage ���� .
 �‡ Effectuez le sciage comme décrit ci-dessus.

�(�Q�W�U�H�W�L�H�Q�� �G�H�� �O�
�R�X�W�L�O�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�� ���� �P�H�V�X�U�H�V��
�S�U�p�Y�H�Q�W�L�Y�H�V

�$�Y�D�Q�W���G�H���F�R�P�P�H�Q�F�H�U���j�� �W�U�D�Y�D�L�O�O�H�U���D�Y�H�F���O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F��
�W�U�L�T�X�H�����V�¶�D�V�V�X�U�H�U���T�X�¶�L�O���H�V�W���G�p�E�U�D�Q�F�K�p��

�1�H�W�W�R�\�D�J�H���G�H���O�¶�R�X�W�L�O���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H

Un critère indispensable pour utiliser le l’outil électrique 
sur le long terme est de le nettoyer régulièrement. 
Chasser régulièrement les poussières de l’outil élec-
trique en utilisant de l’air comprimé dans chaque trou ��.

�6�H�U�Y�L�F�H�V���D�S�U�q�V���Y�H�Q�W�H���H�W���G�¶�D�S�S�O�L�F�D�W�L�R�Q

Notre service après-vente répond à vos questions 
concernant l’entretien et la réparation de votre 
appareil et de ses pièces de rechange. Des infor-
mations sur les centres d’entretien, les schémas 
des pièces de rechange et les pièces de rechange 
sont également disponibles à l’adresse suivante: 
�Z�Z�Z���F�U�R�Z�Q���W�R�R�O�V���F�R�P.

�7�U�D�Q�V�S�R�U�W���G�H�V���R�X�W�L�O�V���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V

 �‡ Éviter strictement tout impact mécanique sur 
l'emballage pendant le transport.
 �‡ Lors du déchargement / chargement, il est interdit 

d’utiliser tout type de technologie fonctionnant sur le 
principe de serrage de l’emballage.

�3�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���G�H���O�
�H�Q�Y�L�U�R�Q�Q�H�P�H�Q�W

�5�p�F�X�S�p�U�D�W�L�R�Q�� �G�H�V�� �P�D�W�L�q�U�H�V�� �S�U�H�P�L�q�U�H�V��
�S�O�X�W�{�W���T�X�¶�p�O�L�P�L�Q�D�W�L�R�Q���G�H�V���G�p�F�K�H�W�V��

Séparer l'outil électrique, les accessoires et 
l'emballage pour un recyclage écologique.

Nos pièces plastiques ont ainsi été marquées en vue 
d’un recyclage sélectif des différents matériaux.
Ce manuel d’instructions a été fabriqué à partir d’un 
papier recyclé blanchi en l’absence de chlore.

�/�H���I�D�E�U�L�F�D�Q�W���V�H���U�p�V�H�U�Y�H���O�H���G�U�R�L�W���G�
�D�S�S�R�U�W�H�U���G�H�V���F�K�D�Q�J�H�P�H�Q�W�V��
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�5�X�P�R�U�H���L�Q�I�R�U�P�D�]�L�R�Q�L

�,�Q�G�R�V�V�D�U�H�� �V�H�P�S�U�H�� �O�H�� �F�X�I�¿�H�� �G�L�� �S�U�R�W�H��
�]�L�R�Q�H�� �V�H�� �O�D�� �S�U�H�V�V�L�R�Q�H�� �V�R�Q�R�U�D�� �V�X�S�H�U�D�� 
�J�O�L���������G�%���$����

�'�L�F�K�L�D�U�D�]�L�R�Q�H���G�L���F�R�Q�I�R�U�P�L�W�j

Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che il 
�S�U�R�G�R�W�W�R�� �G�H�V�F�U�L�W�W�R�� �Q�H�O�O�D�� �V�H�]�L�R�Q�H�� ���6�S�H�F�L�¿�F�K�H�� �W�H�F�Q�L�F�K�H��
dell'utensile elettrico" e conforme a tutte le disposizioni 
pertinenti delle Direttive 2006/42/EC e alle relative mo-
�G�L�¿�F�K�H�����Q�R�Q�F�K�H���D�O�O�H���V�H�J�X�H�Q�W�L���1�R�U�P�D�W�L�Y�H�����(�1��������������������
EN 60745-2-11.

Responsabile Wu Cunzhen
�G�H�O�O�D���&�H�U�W�L�¿�F�D�]�L�R�Q�H

Merit Link International AG
Stabio, Svizzera, 05.10.2017

�$�7�7�(�1�=�,�2�1�(�������3�H�U���U�L�G�X�U�U�H���L�O���U�L�V�F�K�L�R���G�L���O�H��
�V�L�R�Q�L�����O�¶�R�S�H�U�D�W�R�U�H���G�H�Y�H���O�H�J�J�H�U�H���L�O���P�D�Q�X�D�O�H��
�G�L���L�V�W�U�X�]�L�R�Q�L��

�5�H�J�R�O�H���J�H�Q�H�U�D�O�L���G�L���V�L�F�X�U�H�]�]�D

�$�7�7�(�1�=�,�2�1�(���� �/�H�J�J�H�U�H�� �W�X�W�W�H�� �O�H�� �D�Y�Y�H�U�W�H�Q��
�]�H�� �G�L�� �V�L�F�X�U�H�]�]�D�� �H�� �W�X�W�W�H�� �O�H�� �L�V�W�U�X�]�L�R�Q�L����La 
mancata osservanza delle avvertenze e del-
le istruzioni può causare scosse elettriche, 
incendi e / o lesioni gravi.

�&�R�Q�V�H�U�Y�D�U�H�� �W�X�W�W�H�� �O�H�� �D�Y�Y�H�U�W�H�Q�]�H�� �H�� �O�H�� �L�V�W�U�X�]�L�R�Q�L�� �S�H�U��
�U�L�I�H�U�L�P�H�Q�W�L���I�X�W�X�U�L��
Il termine "utensile elettrico" nelle avvertenze si riferi-
sce all’utensile elettrico alimentato dalla rete (via cavo) 
o alimentato a batteria (senza cavo).

�6�S�H�F�L�¿�F�K�H���W�H�F�Q�L�F�K�H���G�H�O�O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R

Seghetto alternativo �&�7���������� �&�7����������

�&�R�G�L�F�H���X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R �>�����������������9���a�������������+�]�@420671 420688

�3�R�W�H�Q�]�D���Q�R�P�L�Q�D�O�H �>�:�@550 710

�3�R�W�H�Q�]�D���H�U�R�J�D�W�D �>�:�@270 350

�$�P�S�H�U�D�J�J�L�R���G�H�O���Y�R�O�W�D�J�J�L�R�����������������9���>�$�@
�����������������9���>�$�@

4.3
2.4

6
3.1

�9�H�O�R�F�L�W�j���G�H�O�O�D���F�R�U�V�D���D���Y�X�R�W�R[min �����@ 700-3000 700-3000

�/�X�Q�J�K�H�]�]�D���F�R�U�V�D���G�H�O�O�D���O�D�P�D �>�P�P�@��
�>�S�R�O�O�L�F�L�@

18
45/64"

26
1-1/32"

Pendolo �‡ �‡
�$�Q�J�R�O�R���P�D�[�����G�H�O���F�R�U�S�R�����V�L�Q�L�V�W�U�D�������G�H�V�W�U�D��45°/45° 45°/45°

�$�E�L�O�L�W�j���P�D�[�����G�L���W�D�J�O�L�R��

�����O�H�J�Q�R �>�P�P�@��
�>�S�R�O�O�L�F�L�@

65
2-9/16"

85
3-11/32"

�����D�O�O�X�P�L�Q�L�R �>�P�P�@��
�>�S�R�O�O�L�F�L�@

10
25/64"

20
25/32"

�����D�F�F�L�D�L�R �>�P�P�@��
�>�S�R�O�O�L�F�L�@

6
15/64"

10
25/64"

�3�H�V�R �>�N�J�@��
�>�O�E�@

1,9
4.19

2,9
6.39

�&�O�D�V�V�H���G�L���V�L�F�X�U�H�]�]�D

�3�U�H�V�V�L�R�Q�H���V�R�Q�R�U�D �>�G�%���$���@86,8 88,5

�3�R�W�H�Q�]�D���D�F�X�V�W�L�F�D �>�G�%���$���@97,8 99,6

�9�L�E�U�D�]�L�R�Q�H���S�R�Q�G�H�U�D�W�D �>�P���V���@ 6,7 5,42
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�6�L�F�X�U�H�]�]�D���G�H�O�O�¶�D�U�H�D���G�L���O�D�Y�R�U�R

 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�H�U�H���O�¶�D�U�H�D���G�L���O�D�Y�R�U�R���S�X�O�L�W�D���H���E�H�Q���L�O�O�X�P�L�Q�D��
�W�D����Zone in disordine e buie favoriscono gli incidenti.
 �‡ �1�R�Q���X�W�L�O�L�]�]�D�U�H���X�W�H�Q�V�L�O�L���H�O�H�W�W�U�L�F�L���L�Q���]�R�Q�H���F�R�Q���D�W�P�R��

�V�I�H�U�H�� �H�V�S�O�R�V�L�Y�H���� �F�R�P�H�� �D�G�� �H�V�H�P�S�L�R�� �L�Q�� �S�U�H�V�H�Q�]�D�� �G�L��
�O�L�T�X�L�G�L���L�Q�¿�D�P�P�D�E�L�O�L�����J�D�V���R���S�R�O�Y�H�U�L����Gli utensili creano 
scintille che possono incendiare la polvere od i fumi.
 �‡ �7�H�Q�H�U�H���L���E�D�P�E�L�Q�L���H���J�O�L���D�V�W�D�Q�W�L���O�R�Q�W�D�Q�R���G�D�O�O�D���]�R�Q�D��

�G�L���O�D�Y�R�U�R���G�X�U�D�Q�W�H���O�¶�X�V�R���G�L���X�Q���X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R����Le 
distrazioni possono far perdere il controllo.

�6�L�F�X�U�H�]�]�D���H�O�H�W�W�U�L�F�D

 �‡ �/�H�� �V�S�L�Q�H�� �G�H�O�O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R�� �G�H�Y�R�Q�R�� �F�R�U�U�L��
�V�S�R�Q�G�H�U�H�� �D�O�O�H�� �S�U�H�V�H���� �1�R�Q�� �P�R�G�L�¿�F�D�U�H�� �P�D�L�� �O�D�� �V�S�L�Q�D��
�L�Q�� �Q�H�V�V�X�Q�� �P�R�G�R���� �1�R�Q�� �X�V�D�U�H�� �D�G�D�W�W�D�W�R�U�L�� �V�S�L�Q�D�� �F�R�Q��
�X�W�H�Q�V�L�O�L�� �H�O�H�W�W�U�L�F�L�� �F�R�Q�� �P�H�V�V�D�� �D�� �W�H�U�U�D�� ���F�R�O�O�H�J�D�P�H�Q�W�R��
�G�L�� �P�D�V�V�D������ �/�H�� �V�S�L�Q�H�� �Q�R�Q�� �P�R�G�L�¿�F�D�W�H�� �H�� �F�R�U�U�L�V�S�R�Q�G�H�Q�W�L��
prese elettriche riducono il rischio di scosse elettriche.
 �‡ �(�Y�L�W�D�U�H���L�O���F�R�Q�W�D�W�W�R���G�H�O���F�R�U�S�R���F�R�Q���V�X�S�H�U�¿�F�L���F�R�O�O�H��

�J�D�W�H���D���W�H�U�U�D���R���D���P�D�V�V�D�����F�R�P�H���W�X�E�L�����U�D�G�L�D�W�R�U�L�����I�U�L�J�R��
�U�L�I�H�U�L�����H�F�F������C’è un maggior rischio di scossa elettrica, 
se il vostro corpo viene in contatto con collegamenti a 
terra o a massa.
 �‡ �1�R�Q�� �H�V�S�R�U�U�H�� �J�O�L�� �X�W�H�Q�V�L�O�L�� �H�O�H�W�W�U�L�F�L�� �D�O�O�D�� �S�L�R�J�J�L�D�� �R��

�D�O�O�¶�X�P�L�G�L�W�j����Se entra dell’acqua nell’utensile elettrico 
aumenta il rischio di scosse elettriche.
 �‡ �1�R�Q�� �U�R�Y�L�Q�D�U�H�� �L�O�� �¿�O�R�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R���� �1�R�Q�� �X�W�L�O�L�]�]�D�U�H�� �P�D�L��

�L�O���¿�O�R���S�H�U���W�U�D�V�S�R�U�W�D�U�H�����W�L�U�D�U�H���R���V�F�R�O�O�H�J�D�U�H���O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H��
�H�O�H�W�W�U�L�F�R�����7�H�Q�H�U�H���L�O���¿�O�R���O�R�Q�W�D�Q�R���G�D���F�D�O�R�U�H�����R�O�L�R�����V�S�L��
�J�R�O�L�� �Y�L�Y�L�� �R�� �S�D�U�W�L�� �L�Q�� �P�R�Y�L�P�H�Q�W�R����Cavi danneggiati o 
aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.
 �‡ �4�X�D�Q�G�R�� �X�Q�� �X�W�H�Q�V�L�O�H�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R�� �q�� �X�V�D�W�R�� �D�O�O�¶�D�S�H�U�W�R����

�X�W�L�O�L�]�]�D�U�H���X�Q�D���S�U�R�O�X�Q�J�D���D�G�D�W�W�D���D�O�O�¶�X�V�R���H�V�W�H�U�Q�R����Se si 
�X�V�D���X�Q���¿�O�R���D�G�D�W�W�R���S�H�U���X�V�R���D�O�O�¶�H�V�W�H�U�Q�R���V�L���U�L�G�X�F�H���L�O���U�L�V�F�K�L�R��
di scosse elettriche.
 �‡ �6�H�� �Q�R�Q�� �V�L�� �S�X�z�� �H�Y�L�W�D�U�H�� �G�L�� �X�V�D�U�H�� �X�Q�� �X�W�H�Q�V�L�O�H�� �H�O�H�W��

�W�U�L�F�R���L�Q���X�Q���O�X�R�J�R���X�P�L�G�R�����X�W�L�O�L�]�]�D�U�H���X�Q���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���G�L��
�S�U�R�W�H�]�L�R�Q�H���D���F�R�U�U�H�Q�W�H���U�H�V�L�G�X�D�����5�&�'������L’uso di un di-
spositivo di protezione a corrente residua (RCD) ridu-
ce il rischio di scosse elettriche. NOTA! Il termine "di-
spositivo di protezione a corrente residua (RCD)" può 
essere sostituito dal termine "interruttore di circuito 
salvavita (GFCI)" o "interruttore differenziale (ELCB)".
 �‡ �$�W�W�H�Q�]�L�R�Q�H�����1�R�Q�� �W�R�F�F�D�U�H�� �P�D�L�� �O�H�� �V�X�S�H�U�¿�F�L�� �P�H�W�D�O�O�L-

che esposte del riduttore, scudo, e così via poiché il 
�F�R�Q�W�D�W�W�R���F�R�Q���V�X�S�H�U�¿�F�L���P�H�W�D�O�O�L�F�K�H���L�Q�W�H�U�I�H�U�L�V�F�H���F�R�Q���O�¶�R�Q-
da elettromagnetica, provocando potenziali lesioni o 
incidenti.

�6�L�F�X�U�H�]�]�D���S�H�U�V�R�Q�D�O�H

 �‡ �6�W�D�U�H���D�O�O�¶�H�U�W�D�����J�X�D�U�G�D�U�H���T�X�H�O�O�R���F�K�H���V�L���V�W�D���I�D�F�H�Q�G�R��
�H�� �X�V�D�U�H�� �L�O�� �E�X�R�Q�� �V�H�Q�V�R�� �T�X�D�Q�G�R�� �V�L�� �X�V�D�� �X�Q�� �X�W�H�Q�V�L�O�H��
�H�O�H�W�W�U�L�F�R�����1�R�Q���X�W�L�O�L�]�]�D�U�H���X�Q���X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R���T�X�D�Q��
�G�R���V�L���q���V�W�D�Q�F�K�L���R���V�R�W�W�R���O�¶�L�Q�À�X�H�Q�]�D���G�L���G�U�R�J�K�H�����D�O�F�R�O��
�R�� �P�H�G�L�F�L�Q�D�O�L����Un momento di disattenzione durante 
l’uso di utensili elettrici può provocare gravi lesioni per-
sonali.
 �‡ �8�V�D�U�H�� �L�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�L�� �G�L�� �S�U�R�W�H�]�L�R�Q�H�� �L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O�L���� �,�Q��

�G�R�V�V�D�U�H���V�H�P�S�U�H���R�F�F�K�L�D�O�L���S�U�R�W�H�W�W�L�Y�L����Equipaggiamen-
ti protettivi, come mascherina antipolvere, scarpe di 
sicurezza antiscivolo, casco di sicurezza o protezione 
per l’udito utilizzati in condizioni appropriate, riducono 
il rischio di lesioni personali.
 �‡ �3�U�H�Y�H�Q�L�U�H�� �J�O�L�� �D�Y�Y�L�D�P�H�Q�W�L�� �D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O�L���� �$�V�V�L�F�X�U�D�U��

�V�L�� �F�K�H�� �O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H�� �V�L�D�� �L�Q�� �S�R�V�L�]�L�R�Q�H�� �R�I�I�� �S�U�L�P�D�� �G�L��
�F�R�O�O�H�J�D�U�H�� �O�D�� �I�R�Q�W�H�� �G�L�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H�� �H�� ���� �R�� �L�O�� �J�U�X�S�S�R��

�E�D�W�W�H�U�L�H���� �T�X�D�Q�G�R���V�L�� �S�U�H�Q�G�H���L�Q���P�D�Q�R���R�� �V�L�� �W�U�D�V�S�R�U�W�D��
�O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H����Trasportare gli utensili elettrici tenendo le 
dita sull’interruttore oppure alimentare gli utensili con 
�O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H���D�F�F�H�V�R���I�D�Y�R�U�L�V�F�H���L�O���Y�H�U�L�¿�F�D�U�V�L���G�L���L�Q�F�L�G�H�Q�W�L��
 �‡ �5�L�P�X�R�Y�H�U�H�� �T�X�D�O�V�L�D�V�L�� �F�K�L�D�Y�H�� �G�L�� �U�H�J�R�O�D�]�L�R�Q�H�� �R��

�F�K�L�D�Y�H���L�Q�J�O�H�V�H���S�U�L�P�D���G�L���D�F�F�H�Q�G�H�U�H���O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L��
�F�R����Una chiave inglese o una chiave rimasta attaccata 
ad un componente in rotazione dell’utensile elettrico 
può causare lesioni personali.
 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�H�U�H�� �X�Q�D�� �S�R�V�L�]�L�R�Q�H�� �V�W�D�E�L�O�H���� �0�D�Q�W�H�Q�H�U�H��

�V�H�P�S�U�H���X�Q�D���S�R�V�L�]�L�R�Q�H���G�H�L���S�L�H�G�L���H���X�Q���E�L�O�D�Q�F�L�D�P�H�Q�W�R��
�F�R�U�U�H�W�W�L����Ciò consente di controllare meglio l’utensile 
elettrico in situazioni impreviste.
 �‡ �9�H�V�W�L�U�V�L���D�G�H�J�X�D�W�D�P�H�Q�W�H�����1�R�Q���L�Q�G�R�V�V�D�U�H���D�E�L�W�L���O�D�U��

�J�K�L�� �Q�p�� �J�L�R�L�H�O�O�L���� �7�H�Q�H�U�H�� �F�D�S�H�O�O�L���� �L�Q�G�X�P�H�Q�W�L�� �H�� �J�X�D�Q�W�L��
�O�R�Q�W�D�Q�R�� �G�D�L�� �F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�L�� �L�Q�� �P�R�Y�L�P�H�Q�W�R����Vestiti lar-
ghi, gioielli o capelli lunghi possono impigliarsi nei 
componenti in movimento.
 �‡ �6�H�� �q�� �S�R�V�V�L�E�L�O�H�� �F�R�O�O�H�J�D�U�H�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�L�� �S�H�U�� �O�¶�D�V�S�L��

�U�D�]�L�R�Q�H���H���O�D���U�D�F�F�R�O�W�D���G�H�O�O�H���S�R�O�Y�H�U�L�����D�V�V�L�F�X�U�D�U�V�L���F�K�H��
�T�X�H�V�W�L�� �V�L�D�Q�R�� �F�R�O�O�H�J�D�W�L�� �H�G�� �X�W�L�O�L�]�]�D�W�L�� �F�R�U�U�H�W�W�D�P�H�Q�W�H����
L’utilizzo di un aspirapolvere può ridurre i rischi con-
nessi alle polveri.
 �‡ �1�R�Q�� �S�H�U�P�H�W�W�H�U�H�� �F�K�H�� �O�D�� �I�D�P�L�O�L�D�U�L�W�j�� �D�F�T�X�L�V�L�W�D�� �F�R�Q��

�O�¶�X�V�R�� �I�U�H�T�X�H�Q�W�H�� �G�L�� �X�W�H�Q�V�L�O�L�� �G�L�Y�H�Q�W�L�� �X�Q�� �U�L�O�D�V�V�D�P�H�Q��
�W�R�� �Q�H�O�O�¶�L�J�Q�R�U�D�U�H�� �S�U�L�Q�F�L�S�L�� �G�L�� �V�L�F�X�U�H�]�]�D�� �G�H�O�O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H����
Un’azione negligente può causare gravi lesioni in una 
frazione di secondo.
 �‡ �$�W�W�H�Q�]�L�R�Q�H����Gli utensili elettrici possono produrre 

un campo elettromagnetico durante il funzionamento. 
Questo campo non può in alcune circostanze interfe-
rire con impianti medici attivi o passivi. Per ridurre il 
rischio di lesioni gravi o mortali, si raccomanda alle 
persone con impianti medici di consultare il proprio 
medico e il produttore dell’impianto medico prima di 
utilizzare questo utensile elettrico.

�8�V�R���H���P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H���G�L���X�Q���X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R

 �‡ �/�H�� �S�H�U�V�R�Q�H�� �F�R�Q�� �D�W�W�L�W�X�G�L�Q�L�� �S�V�L�F�R�¿�V�L�F�K�H�� �R�� �P�H�Q�W�D�O�L�� �U�L-
dotte così come anche i bambini non possono usare 
l’utensile elettrico, se non sotto la supervisione o istruiti 
da una persona responsabile della loro sicurezza circa 
l’uso dell’utensile elettrico.
 �‡ �1�R�Q���I�R�U�]�D�U�H���O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R�����8�W�L�O�L�]�]�D�U�H���O�¶�X�W�H�Q��

�V�L�O�H�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R�� �D�G�D�W�W�R���S�H�U�� �O�¶�X�V�R�� �F�K�H�� �V�H�� �Q�H�� �Y�X�R�O�� �I�D�U�H�� 
L’utensile elettrico corretto farà il lavoro meglio ed in 
modo più sicuro alla velocità per la quale è stato pro-
gettato.
 �‡ �1�R�Q�� �X�V�D�U�H�� �O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R�� �V�H�� �O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H��

�Q�R�Q���q���L�Q���J�U�D�G�R���G�L���D�F�F�H�Q�G�H�U�O�R���H���V�S�H�J�Q�H�U�O�R����Qualsiasi 
utensile elettrico che non possa essere controllato con 
l’interruttore è pericoloso e deve essere riparato.
 �‡ �6�W�D�F�F�D�U�H�� �O�D�� �V�S�L�Q�D�� �G�D�O�O�D�� �S�U�H�V�D�� �G�L�� �F�R�U�U�H�Q�W�H�� �H�� ���� �R��

�E�D�W�W�H�U�L�D�� �G�D�O�O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R�� �S�U�L�P�D�� �G�L�� �H�I�I�H�W�W�X�D�U�H��
�T�X�D�O�V�L�D�V�L���U�H�J�R�O�D�]�L�R�Q�H�����F�D�P�E�L�D�U�H���D�F�F�H�V�V�R�U�L���R���U�L�S�R�U��
�U�H�� �X�W�H�Q�V�L�O�L�� �H�O�H�W�W�U�L�F�L�� Tali misure di sicurezza preven-
tive riducono il rischio di avviare in modo accidentale 
l’utensile elettrico.
 �‡ �&�R�Q�V�H�U�Y�D�U�H���J�O�L���X�W�H�Q�V�L�O�L���H�O�H�W�W�U�L�F�L���L�Q�D�W�W�L�Y�L���I�X�R�U�L���G�D�O��

�O�D���S�R�U�W�D�W�D���G�H�L���E�D�P�E�L�Q�L���H���Q�R�Q���O�D�V�F�L�D�U�H���F�K�H���X�W�L�O�L�]�]�L�Q�R��
�O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H�� �S�H�U�V�R�Q�H�� �F�K�H�� �Q�R�Q�� �K�D�Q�Q�R�� �I�D�P�L�O�L�D�U�L�W�j�� �F�R�Q��
�O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R�� �R�� �F�R�Q�� �O�H�� �S�U�H�V�H�Q�W�L�� �L�V�W�U�X�]�L�R�Q�L�� Gli 
utensili elettrici sono pericolosi nelle mani di persone 
non addestrate.
 �‡ �0�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H���G�H�J�O�L���X�W�H�Q�V�L�O�L���H�O�H�W�W�U�L�F�L�����&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H��

�F�K�H�� �W�X�W�W�H�� �O�H�� �Y�D�U�L�H�� �S�D�U�W�L�� �V�L�D�Q�R�� �E�H�Q�� �D�O�O�L�Q�H�D�W�H���� �F�K�H�� �O�H��
�S�D�U�W�L�� �P�R�E�L�O�L�� �V�L�D�Q�R�� �E�H�Q�� �F�R�O�O�H�J�D�W�H���� �V�H�� �F�L�� �V�R�Q�R�� �F�R�P��
�S�R�Q�H�Q�W�L���U�R�W�W�L���H���T�X�D�O�V�L�D�V�L���D�O�W�U�D���F�R�Q�G�L�]�L�R�Q�H���F�K�H���S�R�V�V�D��
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�F�R�P�S�U�R�P�H�W�W�H�U�H�� �L�O�� �I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R�� �G�H�O�O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H���� �6�H��
�G�D�Q�Q�H�J�J�L�D�W�R�����I�D�U���U�L�S�D�U�D�U�H���O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H���S�U�L�P�D���G�H�O�O�¶�X�V�R�� 
Molti incidenti sono causati da utensili elettrici su cui 
non è stata effettuata una corretta manutenzione.
 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�H�U�H�� �D�I�¿�O�D�W�L�� �H�� �S�X�O�L�W�L�� �J�O�L�� �X�W�H�Q�V�L�O�L�� �G�D�� �W�D�J�O�L�R�� 

Quando un utensile da taglio è sottoposto a regola-
�U�H���P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H���H�G���K�D���L���E�R�U�G�L���G�D���W�D�J�O�L�R���E�H�Q���D�I�¿�O�D�W�L�����q��
meno probabile che possa grippare ed è più facile da 
controllare.
 �‡ �8�W�L�O�L�]�]�D�U�H�� �O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R���� �J�O�L�� �D�F�F�H�V�V�R�U�L���� �D�W��

�W�U�H�]�]�L���� �H�F�F�� �L�Q�� �F�R�Q�I�R�U�P�L�W�j�� �D�O�O�H�� �S�U�H�V�H�Q�W�L�� �L�V�W�U�X�]�L�R�Q�L����
�W�H�Q�H�Q�G�R���F�R�Q�W�R���G�H�O�O�H���F�R�Q�G�L�]�L�R�Q�L���G�L���O�D�Y�R�U�R���H���L�O���O�D�Y�R�U�R��
�G�D�� �H�V�H�J�X�L�U�H����Usare l’utensile elettrico per operazioni 
diverse da quelle previste potrebbero provocare una 
situazione pericolosa.
 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�H�U�H�� �O�H�� �P�D�Q�L�J�O�L�H�� �H�� �O�H�� �V�X�S�H�U�¿�F�L�� �G�L�� �S�U�H�V�D��

�D�V�F�L�X�W�W�H�����S�X�O�L�W�H���H���S�U�L�Y�H���G�L���R�O�L�R���H���J�U�D�V�V�R�� Maniglie e 
impugnature sdrucciolevoli non consentono una mani-
polazione sicura e il controllo dell’utensile in situazioni 
impreviste.
 �‡ Si noti che quando si utilizza uno utensile elettrico, si 

prega di tenere l ‘impugnatura supplementare corretta-
mente, che è utile per mantenere il controllo dell’uten-
sile elettrico. Pertanto, la corretta tenuta può ridurre il 
rischio di incidenti o infortuni.

�6�H�U�Y�L�]�L�R

 �‡ �)�D�U�� �U�L�S�D�U�D�U�H�� �O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R�� �G�D�� �X�Q�D�� �S�H�U�V�R�Q�D��
�T�X�D�O�L�¿�F�D�W�D���X�W�L�O�L�]�]�D�Q�G�R���V�R�O�R���S�D�U�W�L���G�L���U�L�F�D�P�E�L�R���L�G�H�Q�W�L��
�F�K�H����Questo assicurerà che sia mantenuta la sicurez-
za dell’utensile.
 �‡ �6�H�J�X�L�U�H���O�H���L�V�W�U�X�]�L�R�Q�L���S�H�U���O�D���O�X�E�U�L�¿�F�D�]�L�R�Q�H���H���O�D���V�R�V�W�L�W�X-

zione degli accessori.

�$�Y�Y�H�U�W�H�Q�]�H���G�L���V�L�F�X�U�H�]�]�D���V�S�H�F�L�D�O�L

�'�X�U�D�Q�W�H�� �X�Q�� �R�S�H�U�D�]�L�R�Q�H���� �X�V�D�U�H�� �O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R��
�H�V�F�O�X�V�L�Y�D�P�H�Q�W�H���W�U�D�P�L�W�H���O�H���L�P�S�X�J�Q�D�W�X�U�H���F�R�Q���L�V�R�O�D�Q��
�W�H�����S�R�L�F�K�p���O�¶�D�F�F�H�V�V�R�U�L�R���G�D���W�D�J�O�L�R���S�R�W�U�H�E�E�H���Y�H�Q�L�U�H���D��
�F�R�Q�W�D�W�W�R�� �F�R�Q�� �¿�O�L�� �Q�D�V�F�R�V�W�L�� �R�� �F�R�O�� �F�D�Y�R�� �G�H�O�O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H����
Gli accessori da taglio che entrano in contatto con 
�X�Q�� �¿�O�R�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R�� �S�R�W�U�H�E�E�H�U�R�� �H�V�S�R�U�U�H�� �O�H�� �S�D�U�W�L�� �P�H�W�D�O�O�L�F�K�H��
dell’utensile causando all’operatore una scossa elet-
trica.

�/�L�Q�H�H�� �J�X�L�G�D�� �G�L�� �V�L�F�X�U�H�]�]�D�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �L�O�� �I�X�Q��
�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R���G�H�O�O�
�X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R

 �‡ Fissare il pezzo in lavorazione. Utilizzare un 
�G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�� �G�L�� �¿�V�V�D�J�J�L�R�� �R�� �X�Q�D�� �P�R�U�V�D�� �S�H�U�� �¿�V�V�D�U�H�� �L�Q��
sicurezza e per tenere fermo il pezzo da lavorare.
 �‡ Prendere le misure di sicurezza necessarie e 

�D�S�S�U�R�S�U�L�D�W�H�� �T�X�D�Q�G�R�� �S�R�O�Y�H�U�L�� �Q�R�F�L�Y�H���� �L�Q�¿�D�P�P�D�E�L�O�L�� �R��
esplosive sono prodotte durante la lavorazione. Ad 
esempio, la polvere che può provocare il cancro viene 
prodotta durante la lavorazione. Utilizzare dispositivi 
raccogli polvere e trucioli ed indossare una mascherina 
di protezione contro la polvere sul lavoro.
 �‡ Mantenere il posto di lavoro pulito ed in ordine. 

Mischiare materiali sarebbe estremamente pericoloso. 
La polvere leggera metallica brucia ed esplode molto 
facilmente.
 �‡ Non lavorare materiali contenenti amianto. L’amianto 

è una sostanza cancerogena.
 �‡ Posare l’utensile elettrico quando la lama si è 

completamente fermata.

 �‡ Non utilizzare l’utensile elettrico quando il cavo è 
danneggiato. Se il cavo di alimentazione è danneggiato 
o rotto durante la lavorazione, non toccarlo e staccare 
�O�D���V�S�L�Q�D���L�P�P�H�G�L�D�W�D�P�H�Q�W�H�����/�¶�X�W�L�O�L�]�]�R���G�L���X�Q���¿�O�R���U�R�W�W�R���S�X�z��
provocare facilmente una folgorazione.
 �‡ Tenere le mani lontane dalla zona di taglio. Le mani 

non devono tenere la parte inferiore del pezzo da 
lavorare. La tua mano rischierebbe di essere tagliata 
quando tocca la lama.
 �‡ Prima di tutto avviare l’utensile elettrico e poi 

appoggiare l’utensile elettrico sul pezzo da lavorare. 
Se la lama si blocca nel pezzo da lavorare, l’utensile 
elettrico potrebbe rimbalzare all’indietro.
 �‡ Attenzione: la piastra di base deve appoggiarsi al 

pezzo da lavorare durante il taglio. Se la lama viene 
piegata, si potrebbe rompere e provocare un rimbalzo 
all’indietro dell’utensile elettrico.
 �‡ Interrompere l’elettricità dell’utensile elettrico 

quando il lavoro è terminato e riporre la lama quando 
l’utensile elettrico si è completamente fermato. 
L’utensile elettrico non rimbalza all’indietro seguendo 
questo metodo e potete posarlo in sicurezza.
 �‡ Utilizzare lame che sono solo integre e prive di 

spaccature. Lame piegate o smussate si rompono 
facilmente e possono causare un rimbalzo indietro 
dell’utensile elettrico.
 �‡ Dopo che l’utensile elettrico è stato spento, non 

muovere la lama usando la pressione laterale. La lama 
si danneggerebbe o rompere e provocare in seguito un 
rimbalzo all’indietro.
 �‡ Utilizzare un rilevatore appropriato per trovare linee 

elettriche o tubature, nella zona da lavorare e chiedere 
all’organizzazione costruzioni locale per assistenza, 
se necessario. Se un cavo elettrico è accidentalmente 
tagliato durante la lavorazione, potrebbe causare 
incendi disastrosi e scosse elettriche. Un tubo del gas 
danneggiato potrebbe esplodere. Se un tubo dell’acqua 
viene tagliato accidentalmente, provocherebbe danni 
a proprietà e scosse elettriche per l’operatore.
 �‡ Fissare rigidamente la lama nell’apposito alloggia-

�P�H�Q�W�R�����&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H���F�K�H���L�O���¿�V�V�D�J�J�L�R���V�L�D���H�V�D�W�W�R��
 �‡ Prima di iniziare ad operare, rimuovere qualsiasi og-

getto di material vicino al material da lavorare (chiodi, 
viti, cinghie, ecc.).
 �‡ Evitare di spegnere il motore quando è sotto carico.
 �‡ Durante le operazioni si prega di controllare la posi-

zione dell’alimentatore (dovrebbe trovarsi sempre po-
sizionato posteriormente all’utensile elettrico). Evitare 
che sia di intralcio ai movimenti.
 �‡ In caso di guasto all’alimentazione durante il proces-

so di lavorazione, girare immediatamente l’interruttore 
in posizione "Off" spegnendo l’utensile elettrico in modo 
da evitare accensioni accidentali del macchinario.
 �‡ Dopo che l’apparecchio elettrico e’ stato spento, la 

lama potrebbe muoversi meccanicamente ancora per 
un brevissimo momento, e quindi appoggiare l’appa-
�U�H�F�F�K�L�R���H�O�H�W�W�U�L�F�R���V�X���X�Q�D���V�X�S�H�U�¿�F�L�H���V�R�O�R���T�X�D�Q�G�R���O�D���O�D�P�D��
e’ completamente ferma.
 �‡ La lama diventa abbastanza calda durante l’opera-

�]�L�R�Q�H���� �H�� �T�X�L�Q�G�L�� �Q�R�Q�� �W�R�F�F�D�U�H�� �O�D�� �O�D�P�D�� �¿�Q�R�� �D�� �F�K�H�� �V�L�� �H�¶��
raffreddata.

�$�W�W�H�Q�]�L�R�Q�H���� �O�H�� �V�R�V�W�D�Q�]�H�� �F�K�L�P�L�F�K�H�� �F�R�Q�W�H��
�Q�X�W�H���L�Q���S�R�O�Y�H�U�L���J�H�Q�H�U�D�W�D���Q�H�O�O�D���O�H�Y�L�J�D�W�X�U�D����
�W�D�J�O�L�R���� �V�H�J�D���� �P�R�O�D�W�X�U�D���� �I�R�U�D�W�X�U�D�� �H�� �D�O�W�U�H��
�D�W�W�L�Y�L�W�j�� �G�L�� �F�R�V�W�U�X�]�L�R�Q�H�� �L�Q�G�X�V�W�U�L�D�O�H�� �S�X�z��

�S�U�R�Y�R�F�D�U�H�� �L�O�� �F�D�Q�F�U�R���� �G�H�¿�F�L�W�� �F�R�Q�J�H�Q�L�W�R�� �R�� �H�V�V�H�U�H��
�G�D�Q�Q�R�V�R�� �S�H�U�� �O�D�� �I�H�U�W�L�O�L�W�j����L'ione di alcune sostanze 
chimiche deve essere:
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 �‡ prima di qualsiasi servizio di riparazione e 
sostituzione sull'utensile elettrico, la spina deve 
essere estratta prima di tutto;
 �‡ i due ossido di silice trasparente e altri prodotti 

per muratura nella parete in mattoni e cemento; il 
cromo arsenico (CCA) nel legno con trattamento 
chimico. Il livello di pericolosità di queste sostanze 
dipende dal grado di frequenza nello svolgimento 
di tali lavori. Se si vuole ridurre il contatto con 
queste sostanze chimiche, si prega di lavorare in 
luoghi ventilati e si devono utilizzare apparecchi 
�F�R�Q���F�H�U�W�L�¿�F�D�W�L���G�L���V�L�F�X�U�H�]�]�D�����F�R�P�H���O�D���P�D�V�F�K�H�U�D���D�Q�W�L��
�S�R�O�Y�H�U�H���S�U�R�J�H�W�W�D�W�D���F�R�Q���¿�O�W�U�L���S�H�U���S�R�O�Y�H�U�L���V�R�W�W�L�O�L����

�6�L�P�E�R�O�L���X�V�D�W�L���Q�H�O���P�D�Q�X�D�O�H

I simboli qui di seguito sono usati nel manuale di 
�L�V�W�U�X�]�L�R�Q�L���� �V�L�� �S�U�H�J�D�� �G�L�� �U�L�F�R�U�G�D�U�H�� �L�O�� �O�R�U�R�� �V�L�J�Q�L�¿�F�D�W�R���� �8�Q�D��
corretta interpretazione dei simboli consentirà un uso 
corretto e sicuro dell’apparecchio.

�6�L�P�E�R�O�R �6�L�J�Q�L�¿�F�D�W�R

Seghetto alternativo
Sezioni marcate in grigio - 
impugnatura morbida (con 
�V�X�S�H�U�¿�F�L�H���L�V�R�O�D�W�D����

�$�G�H�V�L�Y�R���Q�X�P�H�U�R���G�L���V�H�U�L�H��
CT ... - modello;
XX - data di fabbricazione;
XXXXXXX - numero di serie.

Leggi tutte le norme di sicu-
rezza e le istruzioni.

Indossare occhiali di sicu-
rezza.

Indossare protezioni per le 
orecchie.

Indossare una mascherina 
antipolvere.

Scollegare l'apparecchio 
dalla rete prima dell'installa-
zione o regolazione.

Senso del movimento.

�6�L�P�E�R�O�R �6�L�J�Q�L�¿�F�D�W�R

Senso di rotazione.

Bloccato.

Sbloccato.

Doppia classe di isolamen-
to / protezione.

�8�Q�� �V�H�J�Q�R�� �F�K�H�� �F�H�U�W�L�¿�F�D�� �F�K�H��
il prodotto è conforme ai re-
quisiti essenziali delle diret-
tive UE e gli standard armo-
nizzati a livello comunitario.

Attenzione. Importante.

Informazioni utili.

Indossare guanti protettivi.

Durante il funzionamento, 
rimuovere la polvere accu-
mulata.

Movimento pendolo off.

Movimento pendolo, prima 
fase.

Movimento pendolo, secon-
da fase.

Movimento pendolo, terza 
fase.

Lama T - gambo.

Non smaltire l'apparecchio 
�L�Q�� �X�Q�� �F�R�Q�W�H�Q�L�W�R�U�H�� �S�H�U�� �U�L�¿�X�W�L��
domestici.
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�'�H�V�L�J�Q�D�]�L�R�Q�H���X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R

I seghetti da traforo sono utilizzati per il taglio di legni, 
plastiche, alluminio ed altri tipi di material (consultare 
le linee guida per quanto riguarda l’uso delle lame). La 
traiettoria del taglio può essere dritta o curva; l’opzione 
di inclinare il telaio permette di effettuare tagli angolari.

�&�R�P�S�R�Q�H�Q�W�L���G�H�O�O�
�X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R

���� Interruttore on / off
���� Pulsante di bloccaggio
���� Bocche di ventilazione
4 Rotella selezione velocità della corsa
���� Copertura di protezione 
���� Protezione contatto
���� Guida rullo
���� Vite a farfalla *
���� Alloggiamento lama

������ Leva per regolazione corsa pendolo
������ Piastra base
������ Scala regolazione
������ Leva di bloccaggio
������ Indicatore *
������ Lama *
������ Chiave a brugola *
������ Perno posizionamento *
������ Barra guida per taglio parallelo / taglio circolare *
������ Giunzione tubo *
������ Adattatore aspiratore *
������ Bullone montaggio base piastra 

* Optional

�1�R�Q�� �W�X�W�W�L�� �J�O�L�� �D�F�F�H�V�V�R�U�L�� �L�O�O�X�V�W�U�D�W�L�� �R�� �G�H�V�F�U�L�W�W�L�� �I�D�Q�Q�R��
�S�D�U�W�H���G�H�O�O�D���G�R�W�D�]�L�R�Q�H���V�W�D�Q�G�D�U�G��

�,�Q�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H�� �H�� �U�H�J�R�O�D�]�L�R�Q�H�� �H�O�H�P�H�Q�W�L��
�G�H�O�O�
�X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R

�3�U�L�P�D���G�L���H�V�H�J�X�L�U�H���T�X�D�O�V�L�D�V�L���R�S�H�U�D�]�L�R�Q�H���V�X�O�O�¶�X�W�H�Q�V�L��
�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R�����V�F�R�O�O�H�J�D�U�O�R���G�D�O�O�D���U�H�W�H���H�O�H�W�W�U�L�F�D��

�,�O�� �P�R�Q�W�D�J�J�L�R�� ���� �V�P�R�Q�W�D�J�J�L�R�� ���� �L�P�S�R�V�W�D�]�L�R��
�Q�H���G�L���D�O�F�X�Q�L���H�O�H�P�H�Q�W�L���V�R�Q�R���V�L�P�L�O�L���S�H�U���W�X�W�W�L��
�J�O�L�� �D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�� �H�O�H�W�W�U�L�F�L���� �L�Q�� �T�X�H�V�W�R�� �F�D�V�R�� �,��
�P�R�G�H�O�O�L���V�S�H�F�L�¿�F�L���Q�R�Q���V�R�Q�R���L�Q�G�L�F�D�W�L���Q�H�O�O�¶�L�O��
�O�X�V�W�U�D�]�L�R�Q�H��

�1�R�Q���W�L�U�D�U�H���W�U�R�S�S�R���J�O�L���L�Q�V�H�U�W�L���S�H�U���Q�R�Q���G�D�Q��
�Q�H�J�J�L�D�U�H���O�D���¿�O�H�W�W�D�W�X�U�D��

�,�Q�V�H�U�L�P�H�Q�W�R�������V�R�V�W�L�W�X�]�L�R�Q�H���G�H�O�O�D���O�D�P�D�����Y�H�G�L���¿�J������������

�'�R�S�R�� �X�Q�� �O�X�Q�J�R�� �X�V�R�� �G�H�O�O�D�� �O�D�P�D�� ������ �T�X�H��
�V�W�D�� �S�R�W�U�H�E�E�H�� �G�L�Y�H�Q�W�D�U�H�� �P�R�O�W�R�� �F�D�O�G�D�� �H�G��
�L�� �E�R�U�G�L�� �W�D�J�O�L�H�Q�W�L�� �S�R�W�U�H�E�E�H�U�R�� �I�H�U�L�U�H�� �F�K�L�� �O�D��
�P�D�Q�H�J�J�L�D���� �T�X�L�Q�G�L�� �V�L�� �F�R�Q�V�L�J�O�L�D�� �V�H�P�S�U�H

�O�¶�X�V�R���G�L���J�X�D�Q�W�L���S�U�R�W�H�W�W�L�Y�L���G�X�U�D�Q�W�H���O�¶�L�Q�V�H�U�L�P�H�Q�W�R�������V�R��
�V�W�L�W�X�]�L�R�Q�H���G�H�O�O�D���O�D�P�D��������

�$�W�W�H�Q�]�L�R�Q�H���� �R�V�V�H�U�Y�D�U�H�� �O�H�� �V�H�J�X�H�Q�W�L�� �U�H�J�R�O�H�� �G�X�U�D�Q�W�H��
�O�¶�L�Q�V�H�U�L�P�H�Q�W�R���G�H�O�O�D���O�D�P�D��������

 �‡ i denti della lama ����  devono essere rivolti in avanti;
 �‡ le ganasce sul gambo della lama ����  devono pog-

giare sull’alloggiamento della lama ��;

 �‡ la lama ����  deve essere adatta in misura alla cavi-
tà della guida rullo ��.

�>�&�7�����������@

 �‡ Muovere la guaina del supporto della sega �� come 
�P�R�V�W�U�D�W�R�� �Q�H�O�O�D�� �¿�J���� �������� ���F�L�z�� �W�L�� �S�H�U�P�H�W�W�H�U�j�� �G�L�� �V�E�O�R�F�F�D�U�H�� �L�O��
meccanismo di serraggio del supporto della sega �� e di 
inserire o rimpiazzare la lama della sega ���� ).
 �‡ Inserire / sostituire la lama della sega ���� �����Y�H�G�L���¿�J����������������
 �‡ Muovere la guaina del supporto della sega �� come 

�P�R�V�W�U�D�W�R���Q�H�O�O�D���¿�J���� �������� ���F�L�z�� �W�L���S�H�U�P�H�W�W�H�U�j�� �G�L���E�O�R�F�F�D�U�H���L�O��
meccanismo di serraggio del supporto della sega ��).

�>�&�7�����������@

 �‡ Spostare il coperchio protettivo �� come mostrato in 
�¿�J���������������T�X�H�V�W�R���P�R�Y�L�P�H�Q�W�R���V�E�O�R�F�F�K�H�U�j���L�O���P�H�F�F�D�Q�L�V�P�R��
di bloccaggio del supporto �� della sega e consente di 
inserire / sostituire la lama della sega ���� ).
 �‡ Inserire / sostituire la lama della sega ���� �����Y�H�G�L���¿�J����������������
 �‡ Spostare il coperchio protettivo �� come mostrato in 

�¿�J���������������T�X�H�V�W�R���P�R�Y�L�P�H�Q�W�R���E�O�R�F�F�K�H�U�j���L�O���P�H�F�F�D�Q�L�V�P�R���G�L��
bloccaggio del supporto �� della sega).

�,�Q�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H���H���U�L�P�R�]�L�R�Q�H���G�H�O�O�¶�D�G�D�W�W�D�W�R�U�H���D�V�S�L�U�D�W�R�U�H��
���Y�H�G�L���¿�J��������

�>�&�7�����������@

 �‡ Per installare l’adattatore ���� , allineare le sporgenze 
sull’adattatore ����  con le scanalature all’interno della 
giunzione del tubo ���� , installare l’adattatore ����  nella 
giunzione tubo ���� ���H���U�X�R�W�D�U�O�R���F�R�P�H���P�R�V�W�U�D�W�R���L�Q���¿�J�X�U�D������
 �‡ Per rimuovere l’adattatore ���� , ruotarlo come mo-

�V�W�U�D�W�R���L�Q���¿�J�X�U�D�������H���U�L�P�X�R�Y�H�U�O�R���G�D�O�O�D���J�L�X�Q�]�L�R�Q�H���W�X�E�R������ .

�,�Q�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H�� �H�� �U�L�P�R�]�L�R�Q�H�� �G�H�O�O�D�� �E�D�U�U�D�� �J�X�L�G�D�� �S�H�U�� �W�D��
�J�O�L�R���S�D�U�D�O�O�H�O�R�������F�L�U�F�R�O�D�U�H���H���U�H�O�D�W�L�Y�R���S�H�U�Q�R�����Y�H�G�L���¿�J��������

�>�&�7�����������@

 �‡ Per installare / rimuovere la barra guida ���� , seguire 
�O�H���L�V�W�U�X�]�L�R�Q�L���L�Q���¿�J�X�U�D����������
 �‡ Per installare / rimuovere il perno ���� , seguire le 

�L�V�W�U�X�]�L�R�Q�L���L�Q���¿�J�X�U�D����������

�)�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R�� �L�Q�L�]�L�D�O�H�� �G�H�O�O�
�X�W�H�Q�V�L�O�H��
elettrico

Utilizzare sempre il corretto voltaggio: il voltaggio elet-
trico usato deve sempre corrispondere a quello riporta-
to sull’etichetta informativa presente sull’apparecchio 
elettrico.

�$�F�F�H�Q�V�L�R�Q�H�� ���� �V�S�H�J�Q�L�P�H�Q�W�R�� �G�H�O�O�
�X�W�H�Q�V�L�O�H��
elettrico

�$�F�F�H�Q�V�L�R�Q�H���S�H�U���X�Q���E�U�H�Y�H���S�H�U�L�R�G�R

Per accendere, premere e tenere premuto l’interruttore 
on / off ��. Per spegnere, rilasciarlo.

�$�F�F�H�Q�V�L�R�Q�H���S�H�U���X�Q���O�X�Q�J�R���S�H�U�L�R�G�R��

�$�F�F�H�Q�V�L�R�Q�H����
Spingere il pulsante on / off �� e bloccarlo nella 
posizione con il pulsante blocco-on ��.
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�6�S�H�J�Q�L�P�H�Q�W�R����
Premere e rilasciare l’interruttore on / off ��.

�$�V�S�L�U�D�]�L�R�Q�H�� �S�R�O�Y�H�U�H�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �L�O�� �I�X�Q�]�L�R�Q�D��
�P�H�Q�W�R���G�H�O�O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R

L'aspirazione della polvere permette di 
ridurre la concentrazione di polvere nell'aria 
e di prevenirne l'accumulo nel posto di 
lavoro.

Quando si utilizza l'utensile elettrico usare sempre 
un aspiratore per rimuovere la polvere dai materiali 
trattati.

�&�D�U�D�W�W�H�U�L�V�W�L�F�K�H���G�H�O�O�
�X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R

�6�H�O�H�]�L�R�Q�H���Y�H�O�R�F�L�W�j���F�R�U�V�D

Utilizzando la rotella per la selezione della velocità 
corsa 4 si può scegliere il numero necessario di 
corsa della lama ����  (anche durante il funzionamento 
dell'apparecchio elettrico).

 �‡ Spingere il pulsante on / off �� e bloccarlo nella 
posizione con il pulsante blocco-on ��.
 �‡ Spostando la rotella selezione velocità corsa 4, 

selezionare il numero necessario di corsa della lama ���� .

 �‡ �����������Y�H�O�R�F�L�W�j���F�R�U�V�D���E�D�V�V�D�� - utilizzarla durante il 
taglio di materiali duri e solidi (leghe libere di acciaio, 
metalli non ferrosi e simili leghe, ecc.);
 �‡ ���� ���Y�H�O�R�F�L�W�j�� �F�R�U�V�D�� �P�H�G�L�D�� - utilizzarla durante 

il taglio di materiali non tanto duri (plastica, 
compensato, truciolati, legno duro, ecc.);
 �‡ �������� ���Y�H�O�R�F�L�W�j�� �F�R�U�V�D�� �D�O�W�D�� - utilizzarla durante il 

taglio di materiali morbidi (legno morbido, materiali 
isolanti, ecc.).

�'�R�S�R�� �D�Y�H�U�H�� �V�H�O�H�]�L�R�Q�D�W�R�� �L�O�� �Q�X�P�H�U�R�� �Q�H�F�H�V��
�V�D�U�L�R�� �G�L�� �Y�H�O�R�F�L�W�j�� �F�R�U�V�D�� �G�H�O�O�D�� �O�D�P�D�� ������ �V�L��
�F�R�Q�V�L�J�O�L�D���G�L���H�I�I�H�W�W�X�D�U�H���X�Q���W�D�J�O�L�R���G�L���S�U�R�Y�D���V�X��
�X�Q���S�H�]�]�R���G�L���V�F�D�U�W�R���G�H�O�O�R���V�W�H�V�V�R���P�D�W�H�U�L�D�O�H��
�G�D���O�D�Y�R�U�D�U�H���R���V�X���X�Q�D���S�D�U�W�H���G�L���Q�R�Q�����X�W�L�O�L�]�]�R��

Quando operate con il vostro apparecchio elettrico 
ad una velocità bassa per un lungo periodo, dovete 
farlo raffreddare per almeno 3 minuti. Per fare questo, 
dovete selezionare una velocità corsa alta e lasciare 
l'apparecchio acceso con carico a vuoto.

�6�H�O�H�]�L�R�Q�H���L�Q�G�L�F�H���S�H�Q�G�R�O�R

L'indice del pendolo facilita un regime ottimale di taglio 
(velocità alimentazione, l'aspetto del taglio, ecc.) per il 
materiale elaborato.
Con ogni movimento verso il basso la lama ����  e' 
guidata via dalla parte neutra migliorando il rilascio 
delle segature, riducendo il surriscaldamento ed 
aumentando la vita operativa della lama ���� . Inoltre, la 
riduzione della forza imposta permette all'utilizzatore 
di operare senza stancarsi. 
Il grado indice del pendolo può essere cambiato duran-
te le varie operazioni. La leva per selezionare l'indice 
del pendolo ����  permette di scegliere tra quattro passi:

Passo 0:
il pendolo e' inattivo;

Passo I:
bassa azione del pendolo;

Passo II:
Media azione del pendolo;

Passo III:
Larga azione del pendolo.

�6�L���F�R�Q�V�L�J�O�L�D���G�L���F�R�Q�V�L�G�H�U�D�U�H���O�H���V�H�J�X�H�Q�W�L���U�D�F�F�R�P�D�Q��
�G�D�]�L�R�Q�L�� �T�X�D�Q�G�R�� �V�L�� �V�H�O�H�]�L�R�Q�H�� �L�O�� �J�U�D�G�R�� �L�Q�G�L�F�H�� �G�H�O��
�S�H�Q�G�R�O�R��

 �‡ quando il bordo del taglio deve essere esatto e 
pulito, selezionare un indice di pendolo basso o la-
sciare l’opzione pendolo in inattivo;
 �‡ inattivare il pendolo quando si opera su materiali 

sottili (lamiere, fogli di plastica, ecc.) o duri (acciaio 
leghe libere, metalli non ferrosi, ecc.);
 �‡ quando si tagliano materiali morbidi (legno mor-

bido, ecc.) selezionare un indice pendolo alto; au-
mentare la velocità di operazione, anche se questo 
potrebbe ridurre la qualità del taglio effettuato. 

�'�R�S�R�� �D�Y�H�U�� �V�H�O�H�]�L�R�Q�D�W�R�� �O�
�L�Q�G�L�F�H�� �S�H�Q�G�R�O�R����
�V�L�� �F�R�Q�V�L�J�O�L�D�� �G�L�� �H�I�I�H�W�W�X�D�U�H�� �G�H�L�� �W�D�J�O�L�� �S�U�R�Y�D��
�X�V�D�Q�G�R���P�D�W�H�U�L�D�O�L���G�L���V�F�D�U�W�R���R���S�D�U�W�L���G�L���Q�R�Q��
�X�W�L�O�L�]�]�R�����S�H�]�]�L���G�L���V�F�D�U�W�R���I�D�W�W�L���G�H�O�O�R���V�W�H�V�V�R��
�P�D�W�H�U�L�D�O�L���V�X���T�X�L���V�L���G�H�Y�H���R�S�H�U�D�U�H����

�3�U�R�W�H�]�L�R�Q�H���F�R�Q�W�U�R���F�R�Q�W�D�W�W�R���F�R�Q���O�D���O�D�P�D

La protezione di contatto previene il contatto acciden-
tale con la lama ����  ed aumenta la sicurezza della pre-
stazione lavorativa.

�5�D�F�F�R�P�D�Q�G�D�]�L�R�Q�L�� �V�X�O�O�¶�X�V�R�� �G�H�O�O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H��
elettrico

�6�H�O�H�]�L�R�Q�H���G�H�O�O�D���O�D�P�D

�/�H�� �O�D�P�H�� ������ �G�H�O�� �W�L�S�R�� �7�� �S�R�V�V�R�Q�R�� �H�V�V�H�U�H��
�X�V�D�W�H���F�R�Q���W�X�W�W�L���L���P�R�G�H�O�O�L���G�L���V�H�J�K�H�W�W�L���D�O�W�H�U��
�Q�D�W�L�Y�L��

Prima di iniziare ad operare, selezionare il tipo di lama 
appropriata ����  che sia di giusta corrispondenza con il 
materiale da tagliare, regime di taglio e la qualità del 
bordo del taglio. La descrizione e designazione della 
lama sono stampati sulla confezione; si possono richie-
dere ulteriori informazioni direttamente al venditore.

�/�L�Q�H�H���J�X�L�G�H���J�H�Q�H�U�D�O�L���S�H�U���L�O���W�D�J�O�L�R

�)�D�U�H�� �X�Q�D�� �S�U�R�Y�D�� �G�L�� �W�D�J�O�L�R�� �X�V�D�Q�G�R�� �X�Q��
�S�H�]�]�R�� �G�L�� �V�F�D�U�W�R�� ���V�W�H�V�V�R�� �P�D�W�H�U�L�D�O�H�� �G�H�O��
�S�U�R�G�R�W�W�R�� �G�D�� �O�D�Y�R�U�D�U�H���� �S�H�U�� �D�V�V�L�F�X�U�D�U��
�V�L�� �F�K�H�� �O�D�� �O�D�P�D�� �������� �O�D�� �Y�H�O�R�F�L�W�j�� �G�L�� �W�D�J�O�L�R

�H�G�� �L�O�� �U�D�W�H�R�� �G�H�O�� �S�H�Q�G�R�O�R�� �V�L�D�Q�R�� �V�W�D�W�L�� �V�H�O�H�]�L�R�Q�D�W�L�� �D�S��
�S�U�R�S�U�L�D�W�D�P�H�Q�W�H��

 �‡ Assicurarsi che la parte da lavorare sia fermamente 
bloccata and che non vi siano alcun parti metalliche 
(chiodi, viti, ecc.).
 �‡ Accendere l’apparecchio elettrico prima che lama ����  

entra in contatto con la parte da operare. Non usare 
una forza extra; l’operazione richiede il suo tempo. 
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Una forza extra non velocizza l’operatività’ ma sovrac-
caricherà’ l’utensile.
 �‡ Quando i denti della lama ����  sono troppo larghi 

per la parte da operare (eccessiva vibrazione, spac-
�F�D�W�X�U�D���H���V�F�K�H�J�J�L�D�W�X�U�D���G�H�O�O�D���V�X�S�H�U�¿�F�L�H���V�X���T�X�L���V�L���O�D�Y�R�U�D��
sono indice che i denti sono troppo larghi), spegnere 
l’apparecchio elettrico immediatamente e sostituire la 
lama ����  con una lama appropriata.
 �‡ Se la lama ����  si inceppa durante l’operazione, spe-

gnere l’apparecchio elettrico immediatamente e prova-
re ad espandere il taglio, e con accuratezza rimuovere 
la lama ����  dal taglio che si sta efettuando.
 �‡ �'�R�S�R�� �F�K�H�� �L�O�� �W�D�J�O�L�R�� �H�¶�� �¿�Q�L�W�R���� �S�U�L�P�D�� �G�L�� �W�X�W�W�R�� �V�S�H�J�Q�H-

re l’apparecchio elettrico e solo dopo rimuovere la 
lama ����  dal taglio effettuato.

�4�X�D�Q�G�R�� �V�L�� �W�D�J�O�L�D�Q�R�� �D�O�F�X�Q�L�� �P�D�W�H�U�L�D��
�O�L�� ���F�R�P�H�� �P�H�W�D�O�O�L������ �O�D�� �O�D�P�D�� ������ �S�R�W�U�H�E�E�H��
�V�X�U�U�L�V�F�D�O�G�D�U�V�L�� �H�F�F�H�V�V�L�Y�D�P�H�Q�W�H���� �T�X�L�Q��
�G�L�� �V�L�� �F�R�Q�V�L�J�O�L�D�� �G�L�� �I�D�U�� �X�V�R�� �G�L�� �S�U�R�G�R�W�W�L

�U�D�I�I�U�H�G�G�D�Q�W�L�� �R�� �O�X�E�U�L�¿�F�D�Q�W�L�� �F�K�H�� �Y�H�U�U�D�Q�Q�R�� �D�S�S�O�L�F�D�W�L��
�Q�H�O���S�X�Q�W�R���L�Q���F�X�L���O�D���O�D�P�D���������H�Q�W�U�D���D���F�R�Q�W�D�W�W�R���F�R�Q���O�D��
�S�D�U�W�H���G�D���R�S�H�U�D�U�H��

�7�D�J�O�L�R���D���W�X�I�I�R�����Y�H�G�L���¿�J��������

�,�O�� �W�D�J�O�L�R�� �D�� �W�X�I�I�R�� �S�X�z�� �H�V�V�H�U�H�� �X�V�D�W�R�� �V�R�O�R��
�T�X�D�Q�G�R�� �V�L�� �U�L�W�D�J�O�L�D�� �P�D�W�H�U�L�D�O�L�� �P�R�U�E�L�G�L����
�F�R�P�H�� �O�H�J�Q�R���� �F�D�U�W�R�Q�J�H�V�V�R���� �H�F�F���� �4�X�H�V�W�D��
�W�H�F�Q�L�F�D�� �G�L�� �R�S�H�U�D�]�L�R�Q�H�� �I�D�F�L�O�L�W�D�� �L�O�� �W�D�J�O�L�R�� �G�L

�I�R�U�L���V�H�Q�]�D���O�¶�X�V�R���G�L���W�U�D�S�D�Q�L�����O�D���O�D�P�D���������W�D�J�O�L�D���G�L�U�H�W�W�D��
�P�H�Q�W�H�� �D�W�W�U�D�Y�H�U�V�R�� �O�D�� �S�D�U�W�H�� �G�D�� �R�S�H�U�D�U�H���� �4�X�H�V�W�D�� �W�H�F��
�Q�L�F�D�� �U�L�F�K�L�H�G�H�� �F�H�U�W�H�� �D�E�L�O�L�W�j�� �H�� �S�X�z�� �H�V�V�H�U�H�� �D�S�S�O�L�F�D�W�D��
�X�W�L�O�L�]�]�D�Q�G�R���O�D�P�H���F�R�U�W�H��������

 �‡ Posizionare l’apparecchio elettrico sul bordo frontale 
della piastra base ���� �� ���Y�H�G�L�� �¿�J���� ������ �H�G�� �D�F�F�H�Q�G�H�U�O�R���� �/�H�Q-
tamente immergere la lama nella parte da operare ����  
premendo l’apparecchio elettrico sulla parte da operare.
 �‡ Una volta che la lama ����  taglia attraverso la parte 

da operare, riportare l’apparecchio elettrico nella sua 
normale posizione di operazione e continuare a taglia-
re lungo la linea marcata.

�6�H�J�D�U�H���F�R�Q���O�D���E�D�U�U�D���J�X�L�G�D���S�H�U���W�D�J�O�L�R���S�D�U�D�O�O�H�O�R�������W�D��
glio circolare

�7�D�J�O�L�R���F�L�U�F�R�O�D�U�H�����Y�H�G�L���¿�J��������

�>�&�7�����������@

La barra guida per taglio parallelo / taglio circolare ����  
permette di segare ad un raggio preciso.

 �‡ Marcare il cerchio che deve essere tagliato and 
fare un foro al centro (il diametro del foto deve essere 
uguale al diametro del perno posizionamento ���� ).
 �‡ Se non avete intenzione di iniziare a ritagliare par-

tendo dal bordo the pezzo lavorato, fate un foro di par-
�W�H�Q�]�D���F�R�P�H���L�Q�G�L�F�D�W�R���Q�H�O�O�D���¿�J�X�U�D���������L�O���G�L�D�P�H�W�U�R���G�H�O���I�R�U�R��
deve essere un po’ più grande della larghezza della 
lama ���� ).
 �‡ Allentare la vite a farfalla ��.
 �‡ Capovolgere la barra guida per taglio parallelo / ta-

glio circolare ���� ���H���S�R�V�L�]�L�R�Q�D�U�O�D���F�R�P�H���L�Q���¿�J�X�U�D������
 �‡ Muovere l’apparecchio elettrico nella posizione di 

partenza. Se non volete iniziare a segare dal bordo 
del pezzo da lavorare, inserite la lama ����  nel foro che 
avete fatto come punto di inizio.
 �‡ Selezionare il raggio di operazione per il taglio circo-

lare ����  muovendo la barra guida per taglio parallelo / 

�W�D�J�O�L�R���F�L�U�F�R�O�D�U�H���¿�Q�R���D���F�K�H���L�O���I�R�U�R���H�G���L�O���S�H�U�Q�R���G�L���S�R�V�L�]�L�R-
namento ����  coincidono con il foro centrale del cerchio.
 �‡ Inserire il perno di posizionamento ����  nella barra 

guida del taglio parallelo / taglio circolare ����  e allo 
stesso momento nel foro centrale del cerchio.
 �‡ Serrare la vita a farfalla ���� �S�H�U�� �¿�V�V�D�U�H�� �O�D�� �E�D�U�U�D�� �G�L��

guida ����  per taglio circolare / parallelo.
 �‡ Iniziare a tagliare usando una mano lungo il 

cerchio marcato e con l’altra mano tenere il perno di 
posizionamento ���� .

�8�V�D�W�H�� �O�D�P�H�� �V�W�U�H�W�W�H�� ������ �S�H�U�� �S�U�R�F�H�G�H�U�H�� �D��
�W�D�J�O�L�� �F�L�U�F�R�O�D�U�L�� �R�� �F�X�U�Y�L�O�L�Q�H�L�� �S�H�U�� �P�L�J�O�L�R�U�D�U�H��
�O�D���T�X�D�O�L�W�j���H���I�D�F�L�O�L�W�D�U�H���O�¶�R�S�H�U�D�]�L�R�Q�H��

�7�D�J�O�L�R���G�U�L�W�W�R�����Y�H�G�L���¿�J��������

La guida parallela per taglio parallelo ����  permette il ta-
glio lungo un bordo retto nonché il taglio di barre dritte 
�F�R�Q���V�W�H�V�V�D���O�D�U�J�K�H�]�]�D�����Y�H�G�L���¿�J��������������

�>�&�7�����������@

 �‡ Allentare la vite a farfalla ��.
 �‡ Posizionare la guida parallela per taglio parallelo ����  

���Y�H�G�L���¿�J��������������
 �‡ Impostare la distanza del taglio.
 �‡ Serrare la vita a farfalla ���� �S�H�U�� �¿�V�V�D�U�H�� �O�D�� �E�D�U�U�D�� �G�L��

guida ����  per taglio circolare / parallelo.
 �‡ Tagliare premendo la guida parallela per taglio pa-

rallelo ����  sul lato del bordo della parte non da tagliare.

�5�L�V�X�O�W�D�W�L�� �V�L�P�L�O�L�� �S�R�V�V�R�Q�R�� �H�V�V�H�U�H�� �U�D�J�J�L�X�Q�W�L��
�D�W�W�D�F�F�D�Q�G�R���X�Q�D���W�D�Y�R�O�D���D�O�O�D���S�D�U�W�H���G�D���O�D�Y�R��
�U�D�U�H���� �X�W�L�O�L�]�]�D�Q�G�R�� �P�R�U�V�H�W�W�L�� �D�� �Y�L�W�H���� �X�V�D�Q�G�R��
�T�X�H�V�W�D���W�D�Y�R�O�D���F�R�P�H���O�L�Q�H�D���O�L�P�L�W�H���G�L���D�U�U�H�V�W�R��

�V�H�F�R�Q�G�D�U�L�R���� �3�U�R�F�H�G�H�U�H�� �F�R�Q�� �L�O�� �W�D�J�O�L�R�� �P�X�R�Y�H�Q�G�R��
�O�¶�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R�� �O�X�Q�J�R�� �O�D�� �O�L�Q�H�D�� �O�L�P�L�W�H�� �G�L�� �D�U��
�U�H�V�W�R���S�U�H�P�H�Q�G�R���L�O���O�D�W�R���G�H�O�O�D���S�L�D�V�W�U�D���G�L���V�X�S�S�R�U�W�R��������
�V�X�O���O�D�W�R���G�H�O�O�D���W�D�Y�R�O�D�����Y�H�G�L���¿�J��������������

�5�H�J�R�O�D�]�L�R�Q�H���D�Q�J�R�O�R���G�L���W�D�J�O�L�R�����Y�H�G�L���¿�J������������

Il disegno dell’apparecchio elettrico facilita l’operazione 
nei tagli angolari inclinando l’intero apparecchio elettri-
co. La piastra base ����  dell’apparecchio elettrico riporta 
una scala ����  che marca gli angoli che l’apparecchio 
elettrico può raggiungere (il passo e’ di 15°). Se vi sono 
altri strumenti di misurazione si può inclinare l’appa-
recchio elettrico in qualsiasi angolazione (entro i limiti 
�V�S�H�F�L�¿�F�D�W�L���Q�H�O�O�D���W�D�E�H�O�O�D���G�D�W�L���W�H�F�Q�L�F�L����

�>�&�7�����������@

 �‡ Utilizzare la chiave Allen ����  per allentare il bul-
lone ���� �����Y�H�G�L���¿�J����������
 �‡ Spostare il piatto base ����  in avanti (a seconda 

dell’angolo dell’involucro esterno precedentemente 
installato) e selezionare l’angolo dell’involucro ester-
no desiderato utilizzando le istruzioni della scala ����  o 
quelle dello strumento di misurazione aggiuntivo.
 �‡ Utilizzare la chiave Allen ����  per allentare il bullone ���� .
 �‡ Procedere con il taglio come descritto sopra.

�>�&�7�����������@

 �‡ Allentare la leva di bloccaggio ���� �����Y�H�G�L���¿�J����������
 �‡ Spostare la piastra base ����  in avanti e selezionare 

l’angolatura necessaria del telaio usando i parametri 
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sulla scala ����  o i parametri dello strumento di misura-
zione addizionale.
 �‡ Stringere la leva di bloccaggio ���� .
 �‡ Procedere con il taglio come descritto sopra.

�0�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H�� �G�H�O�O�
�X�W�H�Q�V�L�O�H�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R�� ����
�P�L�V�X�U�H���S�U�H�Y�H�Q�W�L�Y�H

�3�U�L�P�D���G�L���H�V�H�J�X�L�U�H���T�X�D�O�V�L�D�V�L���R�S�H�U�D�]�L�R�Q�H���V�X�O�O�¶�X�W�H�Q�V�L��
�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R�����V�F�R�O�O�H�J�D�U�O�R���G�D�O�O�D���U�H�W�H���H�O�H�W�W�U�L�F�D��

�3�X�O�L�W�X�U�D���G�H�O�O�¶�X�W�H�Q�V�L�O�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R

Una condizione indispensabile per un uso sicuro 
e a lungo termine dell’utensile elettrico è quella 
di tenerlo pulito. Passare dunque con regolarità 
sull’utensile elettrico dell’aria compressa attraverso 
i fori dell’aria ��.

�6�H�U�Y�L�]�L�R���S�R�V�W���Y�H�Q�G�L�W�D���H���D�S�S�O�L�F�D�W�L�R�Q���V�H�U�Y�L�F�H��

Il nostro servizio post-vendita risponde alle vostre 
domande riguardanti la manutenzione e la riparazione 
del prodotto, così come parti di ricambio. Informazioni 

su centri di servizio, schemi delle parti e informazioni 
su parti di ricambio possono essere trovate a: 
�Z�Z�Z���F�U�R�Z�Q���W�R�R�O�V���F�R�P.

�7�U�D�V�S�R�U�W�R���G�H�J�O�L���D�S�S�D�U�H�F�F�K�L���H�O�H�W�W�U�L�F�L

 �‡ Categoricamente non far cadere alcun oggetto sulla 
confezione durante il trasporto.
 �‡ Durante lo scarico / carico, non si possono utilizzare 

qualsiasi tipo di tecnologia che funziona sul principio 
bloccaggio imballaggi.

�3�U�R�W�H�]�L�R�Q�H���G�H�O�O�
�D�P�E�L�H�Q�W�H

�5�L�F�L�F�O�D�U�H���O�D���P�D�W�H�U�L�D���S�U�L�P�D���L�Q�Y�H�F�H���G�L���E�X�W��
�W�D�U�O�D��

L’utensile elettrico, accessori e imballaggio 
devono essere selezionati per essere rici-

clati nel rispetto dell'ambiente. 
Le parti in plastica sono contrassegnate per la raccolta 
differenziata. 
Queste istruzioni sono stampate su carta riciclata 
prodotta senza cloro.

�,�O���S�U�R�G�X�W�W�R�U�H���V�L���U�L�V�H�U�Y�D���L�O���G�L�U�L�W�W�R���G�L���D�S�S�R�U�W�D�U�H���P�R�G�L�¿�F�K�H��
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�,�Q�I�R�U�P�D�F�L�y�Q���V�R�E�U�H���U�X�L�G�R�V

�7�R�P�H���P�H�G�L�G�D�V���D�G�H�F�X�D�G�D�V���S�D�U�D���S�U�R�W�H�J�H�U��
�V�X�V���R�t�G�R�V���F�X�D�Q�G�R���O�D���S�U�H�V�L�y�Q���D�F�~�V�W�L�F�D���H�[��
�F�H�G�D���H�O���Y�D�O�R�U���G�H���������G�%���$����

�'�H�F�O�D�U�D�F�L�y�Q���G�H���F�R�Q�I�R�U�P�L�G�D�G

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabili-
�G�D�G���� �T�X�H�� �H�O�� �S�U�R�G�X�F�W�R�� �G�H�V�F�U�L�W�R�� �H�Q�� �O�R�V�� ���(�V�S�H�F�L�¿�F�D�F�L�R-
nes de la herramienta eléctrica" cumple con todas 
las disposiciones correspondientes de las directi-
�Y�D�V�������������������(�&���L�Q�F�O�X�V�L�Y�H���V�X�V���P�R�G�L�¿�F�D�F�L�R�Q�H�V���\���H�V�W�D���H�Q��
conformidad con las siguientes normas: EN 60745-1,  
EN 60745-2-11.

Gerente de Wu Cunzhen
�F�H�U�W�L�¿�F�D�F�L�y�Q

Merit Link International AG
Stabio, Suiza, 05.10.2017

�$�'�9�(�5�7�(�1�&�,�$���� �£�3�D�U�D�� �U�H�G�X�F�L�U�� �H�O�� �U�L�H�V�J�R��
�G�H�� �O�H�V�L�R�Q�H�V���� �H�O�� �X�V�X�D�U�L�R�� �G�H�E�H�� �O�H�H�U�� �H�O�� �P�D��
�Q�X�D�O���G�H���L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V��

�5�H�J�O�D�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G���J�H�Q�H�U�D�O�H�V

�£�$�'�9�(�5�7�(�1�&�,�$���� �/�H�H�U�� �W�R�G�D�V�� �O�D�V�� �L�Q�V�W�U�X�F��
�F�L�R�Q�H�V�� �\�� �D�G�Y�H�U�W�H�Q�F�L�D�V�� �G�H�� �V�H�J�X�U�L�G�D�G����El 
incumplimiento de las advertencias e ins-
trucciones puede provocar una descarga 
eléctrica, incendio y / o lesiones graves.

�&�R�Q�V�H�U�Y�H�� �W�R�G�D�V�� �O�D�V�� �D�G�Y�H�U�W�H�Q�F�L�D�V�� �H�� �L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V��
�S�D�U�D���U�H�I�H�U�H�Q�F�L�D���H�Q���H�O���I�X�W�X�U�R��
El término "herramienta eléctrica" en las advertencias 
�V�H���U�H�¿�H�U�H���D���V�X���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D���D�F�F�L�R�Q�D�G�D���S�R�U���O�D��
red eléctrica (con cable) o a una herramienta eléctrica 
�D�F�F�L�R�Q�D�G�D���S�R�U���E�D�W�H�U�t�D�����L�Q�D�O�i�P�E�U�L�F�D����

�(�V�S�H�F�L�¿�F�D�F�L�R�Q�H�V���G�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

Sierra de calar �&�7���������� �&�7����������

�&�y�G�L�J�R���G�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D��
�H�O�p�F�W�U�L�F�D �>�����������������9���a�������������+�]�@ 420671 420688

�3�R�W�H�Q�F�L�D���D�E�V�R�U�E�L�G�D �>�:�@550 710

�3�R�W�H�Q�F�L�D���G�H���V�D�O�L�G�D �>�:�@270 350

�$�P�S�H�U�D�M�H���H�Q���H�O���Y�R�O�W�D�M�H�����������������9���>�$�@
�����������������9���>�$�@

4.3
2.4

6
3.1

�&�D�Q�W�L�G�D�G���G�H���F�D�U�U�H�U�D�V���H�Q���Y�D�F�L�R[min �����@ 700-3000 700-3000

�/�R�Q�J�L�W�X�G���G�H���J�R�O�S�H���G�H���O�D���K�R�M�D���G�H���V�L�H�U�U�D�>�P�P�@��
�>�S�X�O�J�D�G�D�V�@

18
45/64"

26
1-1/32"

�3�p�Q�G�X�O�R�� �‡ �‡
�$�Q�J�X�O�D�U�L�G�D�G���P�i�[�L�P�D���G�H�O���F�X�H�U�S�R��
���L�]�T�X�L�H�U�G�D�������G�H�U�H�F�K�D�� 45°/45° 45°/45°

�&�D�S�D�F�L�G�D�G���G�H���F�R�U�W�H���P�i�[�L�P�D��

�����P�D�G�H�U�D �>�P�P�@��
�>�S�X�O�J�D�G�D�V�@

65
2-9/16"

85
3-11/32"

�����D�O�X�P�L�Q�L�R �>�P�P�@��
�>�S�X�O�J�D�G�D�V�@

10
25/64"

20
25/32"

�����D�F�H�U�R �>�P�P�@��
�>�S�X�O�J�D�G�D�V�@

6
15/64"

10
25/64"

�3�H�V�R �>�N�J�@��
�>�O�E�@

1,9
4.19

2,9
6.39

�&�O�D�V�H�V���G�H���S�U�R�W�H�F�F�L�y�Q

�3�U�H�V�L�y�Q���D�F�~�V�W�L�F�D �>�G�%���$���@86,8 88,5

�3�R�W�H�Q�F�L�D���D�F�~�V�W�L�F�D �>�G�%���$���@97,8 99,6

�9�L�E�U�D�F�L�y�Q���S�R�Q�G�H�U�D�G�D �>�P���V���@ 6,7 5,42



41
�(�V�S�D�x�R�O

S�H�J�X�U�L�G�D�G���H�Q���H�O���i�U�H�D���G�H���W�U�D�E�D�M�R

 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�J�D���H�O���i�U�H�D���G�H���W�U�D�E�D�M�R���O�L�P�S�L�D���\���E�L�H�Q���L�O�X�P�L��
�Q�D�G�D����Las áreas desordenadas u oscuras dan lugar a 
accidentes.
 �‡ �1�R���X�W�L�O�L�F�H���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V���H�O�p�F�W�U�L�F�D�V���H�Q���D�W�P�y�V�I�H�U�D�V��

�H�[�S�O�R�V�L�Y�D�V���� �F�R�P�R�� �H�Q�� �S�U�H�V�H�Q�F�L�D�� �G�H�� �O�t�T�X�L�G�R�V�� �L�Q�À�D��
�P�D�E�O�H�V�����J�D�V�H�V���R���S�R�O�Y�R����Las herramientas eléctricas 
crean chispas que pueden encender el polvo o los va-
pores.
 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�J�D�� �D�O�H�M�D�G�R�V�� �D�� �O�R�V�� �Q�L�x�R�V�� �\�� �H�V�S�H�F�W�D�G�R�U�H�V��

�P�L�H�Q�W�U�D�V�� �P�D�Q�H�M�D�� �X�Q�D�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D����Las 
distracciones pueden hacer que pierda el control.

�6�H�J�X�U�L�G�D�G���I�U�H�Q�W�H���D���O�D���H�O�H�F�W�U�L�F�L�G�D�G

 �‡ �(�O���H�Q�F�K�X�I�H���P�D�F�K�R���G�H���F�R�Q�H�[�L�y�Q�����G�H�E�H���V�H�U���F�R�Q�H�F��
�W�D�G�R���V�R�O�D�P�H�Q�W�H���D���X�Q���H�Q�F�K�X�I�H���K�H�P�E�U�D���G�H���O�D�V���F�D�U�D�F��
�W�H�U�t�V�W�L�F�D�V���W�p�F�Q�L�F�D�V���G�H�O���H�Q�F�K�X�I�H���P�D�F�K�R���H�Q���P�D�W�H�U�L�D����
�1�X�Q�F�D�� �P�R�G�L�¿�T�X�H�� �H�O�� �H�Q�F�K�X�I�H�� �G�H�� �Q�L�Q�J�X�Q�D�� �P�D�Q�H�U�D����
�1�R���X�W�L�O�L�F�H���H�Q�F�K�X�I�H�V���D�G�D�S�W�D�G�R�U�H�V���F�R�Q���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V��
�H�O�p�F�W�U�L�F�D�V���F�R�Q�H�F�W�D�G�D�V���D���W�L�H�U�U�D����Los enchufes no mo-
�G�L�¿�F�D�G�R�V���\���O�R�V���W�R�P�D�F�R�U�U�L�H�Q�W�H�V���F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�L�H�Q�W�H�V���U�H�G�X-
cirán el riesgo de descarga eléctrica.
 �‡ �(�Y�L�W�H���H�O���F�R�Q�W�D�F�W�R���G�H�O���F�X�H�U�S�R���F�R�Q���V�X�S�H�U�¿�F�L�H�V���F�R��

�Q�H�F�W�D�G�D�V���D���W�L�H�U�U�D�����W�D�O�H�V���F�R�P�R���W�X�E�H�U�t�D�V�����U�D�G�L�D�G�R�U�H�V����
�H�V�W�X�I�D�V���\���U�H�I�U�L�J�H�U�D�G�R�U�H�V����Existe un mayor riesgo de 
descarga eléctrica si su cuerpo tiene descarga a tierra.
 �‡ �1�R���H�[�S�R�Q�J�D���O�D�V���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V���H�O�p�F�W�U�L�F�D�V���D���O�D���O�O�X��

�Y�L�D���R���D���F�R�Q�G�L�F�L�R�Q�H�V���K�~�P�H�G�D�V����Si entra agua a una 
herramienta eléctrica aumentará el riesgo de descarga 
eléctrica.
 �‡ �1�R���D�E�X�V�H���G�H�O���F�D�E�O�H�����1�X�Q�F�D���X�V�H���H�O���F�D�E�O�H���S�D�U�D���W�U�D�Q�V��

�S�R�U�W�D�U�����W�L�U�D�U���R���G�H�V�H�Q�F�K�X�I�D�U���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D����
�0�D�Q�W�H�Q�J�D�� �H�O�� �F�D�E�O�H�� �D�O�H�M�D�G�R�� �G�H�� �F�D�O�R�U���� �D�F�H�L�W�H���� �E�R�U�G�H�V��
�D�¿�O�D�G�R�V���R���S�D�U�W�H�V���P�y�Y�L�O�H�V����Los cables dañados o enre-
dados aumentan el riesgo de descarga eléctrica.
 �‡ �6�L�� �H�O�� �F�D�E�O�H�� �G�H�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q�� �H�V�W�i�� �G�D�x�D�G�R���� �G�H�E�H��

�V�H�U�� �V�X�V�W�L�W�X�L�G�R�� �S�R�U�� �H�O�� �I�D�E�U�L�F�D�Q�W�H���� �S�R�U�� �V�X�� �V�H�U�Y�L�F�L�R��
�S�R�V�Y�H�Q�W�D���R���S�R�U���S�H�U�V�R�Q�D�O���F�X�D�O�L�¿�F�D�G�R���V�L�P�L�O�D�U���F�R�Q���H�O
�¿�Q���G�H���H�Y�L�W�D�U���X�Q���S�H�O�L�J�U�R��
 �‡ �&�X�D�Q�G�R���X�W�L�O�L�F�H���X�Q�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D���D�O���D�L�U�H��

�O�L�E�U�H�����X�W�L�O�L�F�H���X�Q���D�O�D�U�J�X�H���D�G�H�F�X�D�G�R���S�D�U�D���X�V�R���H�Q���H�[��
�W�H�U�L�R�U�H�V����El uso de un cable adecuado para uso en 
exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.
 �‡ �6�L�� �H�O�� �X�V�R�� �G�H�� �X�Q�D�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D�� �H�Q�� �X�Q�D��

�X�E�L�F�D�F�L�y�Q�� �K�~�P�H�G�D�� �H�V�� �L�Q�H�Y�L�W�D�E�O�H���� �X�W�L�O�L�F�H�� �X�Q�� �V�X�P�L��
�Q�L�V�W�U�R�� �S�U�R�W�H�J�L�G�R�� �G�H�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�� �G�H�� �F�R�U�U�L�H�Q�W�H�� �U�H�V�L��
�G�X�D�O�� ���5�&�'������El uso de un RCD reduce el riesgo de 
descarga eléctrica. ¡NOTA! El término "dispositivo de 
corriente residual (RCD)" puede sustituirse por el tér-
mino "interruptor de circuito de falla a tierra (GFCI)" o 
"disyuntor de fuga a tierra (ELCB)".
 �‡ �£�$�G�Y�H�U�W�H�Q�F�L�D�����1�X�Q�F�D�� �W�R�T�X�H�� �O�D�V�� �V�X�S�H�U�¿�F�L�H�V�� �P�H�W�i�O�L-

cas expuestas en la caja de velocidades, el protector, 
�H�W�F������ �S�R�U�T�X�H�� �V�L�� �V�H�� �W�R�F�D�Q�� �O�D�V�� �V�X�S�H�U�¿�F�L�H�V�� �P�H�W�i�O�L�F�D�V�� �V�H��
verán afectadas por la onda electromagnética y se 
causarán lesiones o accidentes potenciales.

�6�H�J�X�U�L�G�D�G���S�H�U�V�R�Q�D�O

 �‡ �0�D�Q�W�p�Q�J�D�V�H���D�O�H�U�W�D�����R�E�V�H�U�Y�H���O�R���T�X�H���H�V�W�i���K�D�F�L�H�Q��
�G�R���\�� �X�V�H���H�O���V�H�Q�W�L�G�R���F�R�P�~�Q���F�X�D�Q�G�R���R�S�H�U�H���X�Q�D���K�H��
�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D���� �1�R�� �X�V�H���X�Q�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F��
�W�U�L�F�D���V�L���H�V�W�i���F�D�Q�V�D�G�R���R���E�D�M�R���O�D���L�Q�À�X�H�Q�F�L�D���G�H���G�U�R�J�D�V����
�D�O�F�R�K�R�O���R���P�H�G�L�F�D�P�H�Q�W�R�V����Un momento de inatención 
al operar herramientas eléctricas puede producir lesio-
nes personales graves.

 �‡ �8�V�H���H�T�X�L�S�R���G�H���S�U�R�W�H�F�F�L�y�Q���S�H�U�V�R�Q�D�O�����6�L�H�P�S�U�H���O�O�H��
�Y�H�� �S�U�R�W�H�F�F�L�y�Q�� �R�F�X�O�D�U����Equipos de protección como 
máscaras antipolvo, zapatos de seguridad antidesli-
zantes, cascos o protección auditiva usados para con-
diciones apropiadas reducirán las lesiones personales.
 �‡ �(�Y�L�W�H�� �H�O�� �D�U�U�D�Q�T�X�H�� �L�Q�Y�R�O�X�Q�W�D�U�L�R���� �$�V�H�J�~�U�H�V�H�� �G�H��

�T�X�H���H�O���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���H�V�W�p���H�Q���O�D���S�R�V�L�F�L�y�Q���G�H���D�S�D�J�D�G�R��
�D�Q�W�H�V���G�H���F�R�Q�H�F�W�D�U���O�D���I�X�H�Q�W�H���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q���\�������R���H�O��
�E�O�R�T�X�H���G�H���E�D�W�H�U�t�D�V�����U�H�F�R�J�H�U���R���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�D�U���O�D���K�H�U�U�D��
�P�L�H�Q�W�D����Llevar las herramientas eléctricas con el dedo 
en el interruptor o conectar las herramientas eléctricas 
con el interruptor en encendido da lugar a accidentes.
 �‡ �6�D�T�X�H���F�X�D�O�T�X�L�H�U���O�O�D�Y�H���G�H���D�M�X�V�W�H���R���O�O�D�Y�H���G�H���W�X�H�U�F�D��

�D�Q�W�H�V�� �G�H�� �H�Q�F�H�Q�G�H�U�� �O�D�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D����Si se 
deja una llave de ajuste o llave de tuercas unida a una 
parte giratoria de la herramienta eléctrica se pueden 
producir lesiones personales.
 �‡ �1�R�� �D�G�R�S�W�H�� �X�Q�D�� �S�R�V�W�X�U�D�� �I�R�U�]�D�G�D���� �0�D�Q�W�H�Q�J�D�� �O�D��

�S�R�V�W�X�U�D���\���H�O���H�T�X�L�O�L�E�U�L�R���H�Q���W�R�G�R���P�R�P�H�Q�W�R����Esto per-
mite un mejor control de la herramienta eléctrica en 
situaciones inesperadas.
 �‡ �8�V�H�� �U�R�S�D�� �D�G�H�F�X�D�G�D���� �1�R�� �X�V�H�� �S�U�H�Q�G�D�V�� �V�X�H�O�W�D�V�� �R��

�M�R�\�D�V���� �0�D�Q�W�H�Q�J�D�� �H�O�� �F�D�E�H�O�O�R���� �O�D�� �U�R�S�D�� �\�� �O�R�V�� �J�X�D�Q�W�H�V��
�D�O�H�M�D�G�R�V�� �G�H�� �O�D�V�� �S�D�U�W�H�V�� �P�y�Y�L�O�H�V����La ropa suelta, las 
joyas o el pelo largo pueden quedar atrapados en las 
partes móviles.
 �‡ �6�L�� �V�H�� �S�U�R�S�R�U�F�L�R�Q�D�Q�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�V�� �S�D�U�D�� �O�D�� �F�R��

�Q�H�[�L�y�Q�� �G�H�� �O�D�V�� �L�Q�V�W�D�O�D�F�L�R�Q�H�V�� �G�H�� �H�[�W�U�D�F�F�L�y�Q�� �\�� �U�H�F�R��
�O�H�F�F�L�y�Q���G�H���S�R�O�Y�R�����D�V�H�J�~�U�H�V�H���G�H���T�X�H���V�H���F�R�Q�H�F�W�H�Q���\��
�X�W�L�O�L�F�H�Q���F�R�U�U�H�F�W�D�P�H�Q�W�H����El uso del dispositivo para la 
recolección de polvo puede reducir los peligros rela-
cionados con el polvo.
 �‡ �1�R���G�H�M�H���T�X�H���O�D���I�D�P�L�O�L�D�U�L�G�D�G���R�E�W�H�Q�L�G�D���F�R�Q���H�O���X�V�R��

�I�U�H�F�X�H�Q�W�H���G�H���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V�� �O�H���S�H�U�P�L�W�D���V�H�U�� �F�R�P�S�O�D��
�F�L�H�Q�W�H���H���L�J�Q�R�U�D�U���O�R�V���S�U�L�Q�F�L�S�L�R�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G���G�H���O�D�V��
�K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V����Una acción descuidada puede causar 
lesiones graves en una fracción de segundo.
 �‡ �£�$�G�Y�H�U�W�H�Q�F�L�D����Las herramientas eléctricas pueden 

producir un campo electromagnético durante el fun-
cionamiento. Este campo puede interferir en algunas 
circunstancias con los implantes médicos activos o 
pasivos. Para reducir el riesgo de lesiones graves o 
mortales, recomendamos a las personas con implan-
tes médicos consultar a su médico y al fabricante de 
implantes médicos antes de operar esta herramienta 
eléctrica.

�8�V�R���\���F�X�L�G�D�G�R���G�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

 �‡ �/�D�V���S�H�U�V�R�Q�D�V���F�R�Q���D�S�W�L�W�X�G�H�V���S�V�L�F�R�I�t�V�L�F�D�V���R���P�H�Q�W�D�O�H�V��
�G�L�V�P�L�Q�X�L�G�D�V�����D�V�t���F�R�P�R���O�R�V���Q�L�x�R�V���Q�R���S�X�H�G�H�Q���R�S�H�U�D�U���O�D��
herramienta eléctrica, si no son supervisados o instrui-
dos sobre el uso de la herramienta eléctrica por una 
persona responsable de su seguridad.
 �‡ �1�R���I�X�H�U�F�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D�����8�W�L�O�L�F�H���O�D���K�H��

�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D�� �D�G�H�F�X�D�G�D�� �S�D�U�D�� �V�X�� �D�S�O�L�F�D�F�L�y�Q����
La herramienta eléctrica correcta hará el trabajo mejor 
y más seguro a la velocidad para la que fue diseñada.
 �‡ �1�R���X�W�L�O�L�F�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D���V�L���H�O���L�Q�W�H�U�U�X�S��

�W�R�U�� �Q�R�� �O�D�� �H�Q�F�L�H�Q�G�H�� �\�� �D�S�D�J�D����Cualquier herramienta 
eléctrica que no pueda ser controlada con el interrup-
tor es peligrosa y debe ser reparada.
 �‡ �'�H�V�F�R�Q�H�F�W�H�� �H�O�� �H�Q�F�K�X�I�H�� �G�H�� �O�D�� �I�X�H�Q�W�H�� �G�H�� �D�O�L�P�H�Q��

�W�D�F�L�y�Q�� �\�� ���� �R�� �O�D�� �E�D�W�H�U�t�D�� �G�H�� �O�D�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D��
�D�Q�W�H�V���G�H���U�H�D�O�L�]�D�U���F�X�D�O�T�X�L�H�U���D�M�X�V�W�H�����F�D�P�E�L�D�U���D�F�F�H�V�R��
�U�L�R�V�� �R�� �J�X�D�U�G�D�U�O�D����Estas medidas preventivas de se-
guridad reducen el riesgo de arrancar la herramienta 
accidentalmente.
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 �‡ �*�X�D�U�G�H�� �O�D�V�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D�V�� �L�Q�D�F�W�L�Y�D�V��
�I�X�H�U�D���G�H�O���D�O�F�D�Q�F�H���G�H���O�R�V���Q�L�x�R�V���\���Q�R���S�H�U�P�L�W�D���T�X�H���O�D�V��
�S�H�U�V�R�Q�D�V���T�X�H���Q�R���H�V�W�p�Q���I�D�P�L�O�L�D�U�L�]�D�G�D�V���F�R�Q���O�D���K�H�U�U�D��
�P�L�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D�� �R�� �H�V�W�D�V�� �L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V�� �O�D�� �X�W�L�O�L�F�H�Q����
Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos 
de usuarios inexpertos.
 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R�� �G�H�� �O�D�V�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D�V��

�&�R�P�S�U�X�H�E�H���V�L���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�V�W�i���G�H�V�D�O�L�Q�H�D�G�D�����V�L��
�O�D�V���S�L�H�]�D�V���P�y�Y�L�O�H�V���H�V�W�i�Q���D�W�D�V�F�D�G�D�V�����V�L���K�D�\���S�L�H�]�D�V��
�U�R�W�D�V���R���F�X�D�O�T�X�L�H�U���R�W�U�D���F�R�Q�G�L�F�L�y�Q���T�X�H���S�X�H�G�D���D�I�H�F�W�D�U��
�H�O�� �I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R�� �G�H�� �O�D�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D���� �6�L��
�H�V�W�i���G�D�x�D�G�D�����K�D�J�D���U�H�S�D�U�D�U���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D��
�D�Q�W�H�V�� �G�H�� �X�V�D�U�O�D����Muchos accidentes son causados 
�S�R�U�� �H�O�� �P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R�� �G�H�¿�F�L�H�Q�W�H�� �G�H�� �O�D�V�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V��
eléctricas.
 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�J�D�� �O�D�V�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V�� �G�H�� �F�R�U�W�H���� �D�¿�O�D�G�D�V�� �\��

�O�L�P�S�L�D�V����Las herramientas de corte adecuadamente 
�P�D�Q�W�H�Q�L�G�D�V���F�R�Q���E�R�U�G�H�V���D�¿�O�D�G�R�V���V�R�Q���P�H�Q�R�V���S�U�R�S�H�Q�V�D�V��
a empastarse y más fáciles de controlar.
 �‡ �8�W�L�O�L�F�H�� �O�D�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D���� �O�R�V�� �D�F�F�H�V�R�U�L�R�V��

�\���O�D�V���E�U�R�F�D�V���G�H���O�D�V���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V�����H�W�F�����G�H���D�F�X�H�U�G�R��
�F�R�Q�� �H�V�W�D�V�� �L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V���� �W�H�Q�L�H�Q�G�R�� �H�Q�� �F�X�H�Q�W�D�� �O�D�V��
�F�R�Q�G�L�F�L�R�Q�H�V�� �G�H�� �W�U�D�E�D�M�R�� �\�� �H�O�� �W�U�D�E�D�M�R�� �D�� �U�H�D�O�L�]�D�U����El 
uso de la herramienta eléctrica para operaciones di-
�I�H�U�H�Q�W�H�V���G�H���O�D�V���S�U�H�Y�L�V�W�D�V���S�R�G�U�t�D���S�U�R�G�X�F�L�U���X�Q�D���V�L�W�X�D�F�L�y�Q��
peligrosa.
 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�J�D���O�D�V���P�D�Q�L�M�D�V���\���O�D�V���V�X�S�H�U�¿�F�L�H�V���G�H���D�J�D�U�U�H��

�V�H�F�D�V�����O�L�P�S�L�D�V���\���O�L�E�U�H�V���G�H���D�F�H�L�W�H���\���J�U�D�V�D����Las mani-
�M�D�V���\���O�D�V���V�X�S�H�U�¿�F�L�H�V���G�H���D�J�D�U�U�H���U�H�V�E�D�O�D�G�L�]�D�V���Q�R���S�H�U�P�L-
ten un manejo y un control seguros de la herramienta 
en situaciones inesperadas.
 �‡ Tenga en cuenta que cuando utilice una herramienta 

eléctrica debe sostener la manija auxiliar correctamen-
�W�H�����H�V�W�R���H�V���~�W�L�O���S�D�U�D���F�R�Q�W�U�R�O�D�U���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D����
Por lo tanto, sostenerla de manera adecuada puede 
reducir el riesgo de accidentes o lesiones.

Servicio

 �‡ �+�D�J�D�� �U�H�S�D�U�D�U�� �V�X�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D�� �S�R�U�� �S�H�U��
�V�R�Q�D�O���G�H���U�H�S�D�U�D�F�L�y�Q���F�D�O�L�¿�F�D�G�R���T�X�H���X�V�H���V�R�O�D�P�H�Q�W�H��
�S�L�H�]�D�V�� �G�H�� �U�H�S�X�H�V�W�R�� �L�G�p�Q�W�L�F�D�V����Esto asegurará que 
se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.
 �‡ Siga las instrucciones para lubricar y cambiar los 

accesorios.

�$�G�Y�H�U�W�H�Q�F�L�D�V���H�V�S�H�F�L�D�O�H�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G

�6�R�V�W�H�Q�J�D���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���S�R�U���P�H�G�L�R���G�H���V�X�S�H�U�¿�F�L�H�V��
�G�H���D�J�D�U�U�H���D�L�V�O�D�G�D�V���� �F�X�D�Q�G�R���U�H�D�O�L�F�H���X�Q�D���R�S�H�U�D�F�L�y�Q��
�G�R�Q�G�H�� �H�O�� �D�F�F�H�V�R�U�L�R�� �G�H�� �F�R�U�W�H�� �S�X�H�G�H�� �S�R�Q�H�U�V�H�� �H�Q��
�F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�Q���F�D�E�O�H�V���R�F�X�O�W�R�V���R���F�R�Q���V�X���S�U�R�S�L�R���F�R�U��
�G�y�Q����El accesorio de corte que está en contacto con 
un cable "vivo" puede hacer que las partes de metal 
expuestas de la herramienta eléctrica estén "vivas" y 
�S�R�G�U�t�D���S�U�R�Y�R�F�D�U�O�H���D�O���R�S�H�U�D�G�R�U���X�Q���F�K�R�T�X�H���H�O�p�F�W�U�L�F�R��

�*�X�t�D�V�� �G�H�� �V�H�J�X�U�L�G�D�G�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �H�O�� �I�X�Q�F�L�R��
�Q�D�P�L�H�Q�W�R���G�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

 �‡ Fijar la pieza de trabajo. Utilizar un dispositivo de 
�¿�M�D�F�L�y�Q���R���X�Q���W�R�U�Q�L�O�O�R���G�H���E�D�Q�F�R���S�D�U�D���¿�M�D�U���O�D���S�L�H�]�D���G�H���W�U�D-
�E�D�M�R���G�H���I�R�U�P�D���V�H�J�X�U�D���\���F�R�Q���¿�U�P�H�]�D��
 �‡ Tomar las medidas de seguridad necesarias y apro-

�S�L�D�G�D�V���F�X�D�Q�G�R���V�H���S�U�R�G�X�]�F�D���S�R�O�Y�R���G�D�x�L�Q�R�����L�Q�À�D�P�D�E�Oe o 
explosivo en el trabajo. Por ejemplo, se produce polvo 

que puede causar cáncer durante el funcionamiento. 
Utilizar un dispositivo para la recolección de polvo y 
virutas y use una máscara antipolvo en el trabajo.
 �‡ Mantener el lugar de trabajo ordenado y limpio. Los 

�P�D�W�H�U�L�D�O�H�V�� �P�H�]�F�O�D�G�R�V�� �S�R�G�U�t�D�Q�� �V�H�U�� �H�[�W�U�H�P�D�G�D�P�H�Q�W�H��
�S�H�O�L�J�U�R�V�R�V���� �(�O�� �S�R�O�Y�R�� �P�H�W�i�O�L�F�R�� �O�L�J�H�U�R�� �S�R�G�U�t�D�� �H�Q�W�U�D�U�� �H�Q��
�F�R�P�E�X�V�W�L�y�Q���\���H�[�S�O�R�W�D�U�t�D���I�i�F�L�O�P�H�Q�W�H��
 �‡ No procesar materiales que contengan amianto. El 

�D�P�L�D�Q�W�R���H�V���X�Q�D���V�X�V�W�D�Q�F�L�D���F�D�Q�F�H�U�t�J�H�Q�D��
 �‡ Dejar la herramienta eléctrica cuando la cuchilla de 

la sierra esté completamente detenida.
 �‡ No utilizar la herramienta eléctrica cuando el cable 

esté dañado. Si el cable de alimentación está dañado 
o se rompe en el trabajo, no lo toque y saque el en-
�F�K�X�I�H���L�Q�P�H�G�L�D�W�D�P�H�Q�W�H���� �(�O���X�V�R���G�H���F�D�E�O�H�V���U�R�W�R�V���S�R�G�U�t�D��
conducir a descargas eléctricas con facilidad.
 �‡ Mantener las manos alejadas de la zona de aserra-

do. No se debe sujetar con la mano la parte inferior de 
�O�D���S�L�H�]�D���G�H���W�U�D�E�D�M�R�����6�H���S�R�G�U�t�D���F�R�U�W�D�U���O�D���P�D�Q�R���V�L���W�R�F�D���O�D��
cuchilla de la sierra.
 �‡ Primero arrancar la herramienta eléctrica y luego 

encender la herramienta eléctrica de la pieza de traba-
jo para procesarla. Si la cuchilla de la sierra se atasca 
�H�Q���O�D���S�L�H�]�D���G�H���W�U�D�E�D�M�R�����O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D���S�R�G�U�t�D��
rebotar.
 �‡ Atención: la placa base debe sujetarse a la pieza de 

trabajo durante el aserrado. Si la cuchilla de la sierra 
�V�H�� �G�H�V�Y�t�D���� �O�D�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D�� �V�H�� �S�R�G�U�t�D�� �U�R�P�S�H�U��
y rebotar.
 �‡ Cortar la potencia de la herramienta eléctrica cuan-

do el trabajo está terminado y tomar la cuchilla de la 
sierra cuando la herramienta eléctrica esté completa-
�P�H�Q�W�H���G�H�W�H�Q�L�G�D�����/�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D���Q�R���U�H�E�R�W�D�U�t�D��
de esta manera y se puede dejar con seguridad.
 �‡ Utilizar solamente cuchillas de sierra que no estén 

dañadas o rotas. Una cuchilla de sierra doblada o de-
�V�D�¿�O�D�G�D���V�H���U�R�P�S�H�U�t�D���I�i�F�L�O�P�H�Q�W�H���\���S�R�G�U�t�D���F�D�X�V�D�U���H�O���U�H-
bote de la herramienta eléctrica.
 �‡ Después de apagar la herramienta eléctrica, no 

detenga la cuchilla de la sierra en movimiento por la 
�S�U�H�V�L�y�Q���O�D�W�H�U�D�O�����/�D���V�L�H�U�U�D���G�H���F�X�F�K�L�O�O�D���S�R�G�U�t�D���G�D�x�D�U�V�H���R��
�U�R�P�S�H�U�V�H���\���D�G�H�P�i�V���G�H���H�V�W�D���P�D�Q�H�U�D���S�R�G�U�t�D���S�U�R�G�X�F�L�U�V�H��
que rebote.
 �‡ Utilizar un detector apropiado para detectar si hay 

�X�Q���F�L�U�F�X�L�W�R���R���X�Q�D���W�X�E�H�U�t�D���R�F�X�O�W�R�V���H�Q���H�O���i�U�H�D���G�H���R�S�H�U�D-
ción y pida a la organización local de construcción que 
le ayude si es necesario. En el trabajo, si se corta el 
�F�D�E�O�H�����S�R�G�U�t�D���F�D�X�V�D�U���X�Q���L�Q�F�H�Q�G�L�R���\���G�H�V�F�D�U�J�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D����
�8�Q���W�X�E�R���G�H���J�D�V���G�D�x�D�G�R���S�R�G�U�t�D���H�[�S�O�R�W�D�U�����6�L���V�H���F�R�U�W�D���O�D��
�W�X�E�H�U�t�D���G�H���D�J�X�D�����S�R�G�U�t�D���F�D�X�V�D�U���S�p�U�G�L�G�D�V���H�Q���O�D���S�U�R�S�L�H-
dad y descarga eléctrica al operador.
 �‡ �)�L�M�H���U�t�J�L�G�D�P�H�Q�W�H���O�D���K�R�M�D���G�H���V�L�H�U�U�D���F�R�Q���H�O���V�R�S�R�U�W�H���G�H��

�V�L�H�U�U�D���� �9�H�U�L�¿�T�X�H���O�D���F�R�O�R�F�D�F�L�y�Q���G�H���O�D���K�R�M�D���G�H���V�L�H�U�U�D���H�Q��
forma periódica.
 �‡ Antes de empezar la operación elimine todo objeto 

de metal del material (clavos, tornillos, tiras, etc.).
 �‡ Evite detener el motor cuando está funcionando.
 �‡ Durante el funcionamiento, tenga cuidado con el ca-

ble de alimentación (el cual debe colocarse siempre 
detrás de la herramienta). No permita que se enrosque 
alrededor de sus piernas o brazos.
 �‡ �6�L���I�D�O�O�D���H�O���V�X�P�L�Q�L�V�W�U�R���G�H���H�Q�H�U�J�t�D���G�X�U�D�Q�W�H���H�O���W�U�D�E�D�M�R����

gire inmediatamente el interruptor de la herramienta 
a "Apagado"���D���¿�Q���G�H���H�Y�L�W�D�U���T�X�H���J�L�U�H���D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O�P�H�Q�W�H��
cuando se encienda la máquina. 
 �‡ Después de haber apagado la herramienta eléctri-

ca, la hoja de sierra se sigue moviendo mecánicamen-
te un tiempo, por lo tanto, aparte a un lado la herra-
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mienta eléctrica solamente después de que la hoja de 
sierra esté completamente inmóvil.
 �‡ La hoja de sierra se calienta bastante durante su 

operación, por lo tanto, no toque la hoja de sierra has-
�W�D���T�X�H���Q�R���H�V�W�p���W�R�W�D�O�P�H�Q�W�H���I�U�t�D��

�$�G�Y�H�U�W�H�Q�F�L�D���� �O�D�V�� �V�X�V�W�D�Q�F�L�D�V�� �T�X�t�P�L�F�D�V��
�F�R�Q�W�H�Q�L�G�D�V�� �H�Q�� �H�O�� �S�R�O�Y�R�� �J�H�Q�H�U�D�G�R�� �D�O�� �O�L��
�M�D�U���� �F�R�U�W�D�U���� �D�V�H�U�U�D�U���� �U�H�F�W�L�¿�F�D�U���� �S�H�U�I�R�U�D�U�� �\��
�R�W�U�D�V�� �D�F�W�L�Y�L�G�D�G�H�V�� �G�H�� �O�D�� �L�Q�G�X�V�W�U�L�D�� �G�H�� �O�D��

�F�R�Q�V�W�U�X�F�F�L�y�Q�� �S�X�H�G�H�� �S�U�R�G�X�F�L�U�� �F�i�Q�F�H�U���� �G�H�¿�F�L�H�Q�F�L�D��
�F�R�Q�J�p�Q�L�W�D���R���V�H�U���S�H�U�M�X�G�L�F�L�D�O���S�D�U�D���O�D���I�H�U�W�L�O�L�G�D�G����El ion 
�G�H���D�O�J�X�Q�D�V���V�X�V�W�D�Q�F�L�D�V���T�X�t�P�L�F�D�V���V�H�U�i��

 �‡ antes de realizar cualquier reparación o sustitución 
de la máquina, primero hay que desenchufar.
 �‡ los productos de dióxido de silicio transparente 

�\�� �R�W�U�R�V�� �G�H�� �D�O�E�D�x�L�O�H�U�t�D�� �H�Q�� �O�D�� �S�D�U�H�G�� �G�H�� �O�D�G�U�L�O�O�R�V��
y cemento; el arseniato cromatado (CCA), en 
�P�D�G�H�U�D�� �F�R�Q�� �W�U�D�W�D�P�L�H�Q�W�R�� �T�X�t�P�L�F�R���� �(�O�� �J�U�D�G�R�� �G�H��
daño de estas sustancias dependerá del grado 
frecuente de realización de estos trabajos. Si desea 
�U�H�G�X�F�L�U�� �H�O�� �F�R�Q�W�D�F�W�R�� �F�R�Q�� �H�V�W�D�V�� �V�X�V�W�D�Q�F�L�D�V�� �T�X�t�P�L�F�D�V����
trabaje en el lugar con ventilación y use aparatos 
�F�R�Q�� �F�H�U�W�L�¿�F�D�G�R�V�� �G�H�� �V�H�J�X�U�L�G�D�G�� ���F�R�P�R�� �O�D�� �P�i�V�F�D�U�D��
�D�Q�W�L�S�R�O�Y�R���G�L�V�H�x�D�G�D���F�R�Q���X�Q���S�H�T�X�H�x�R���¿�O�W�U�R���G�H���S�R�O�Y�R����

�6�t�P�E�R�O�R�V���X�V�D�G�R�V���H�Q���H�O���P�D�Q�X�D�O

�/�R�V�� �V�L�J�X�L�H�Q�W�H�V�� �V�t�P�E�R�O�R�V�� �V�H�� �X�W�L�O�L�]�D�Q�� �H�Q�� �H�O�� �P�D�Q�X�D�O�� �G�H��
�L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V�����U�H�F�X�H�U�G�H���V�X�V���V�L�J�Q�L�¿�F�D�G�R�V�����/�D���L�Q�W�H�U�S�U�H-
�W�D�F�L�y�Q���F�R�U�U�H�F�W�D���G�H���O�R�V���V�t�P�E�R�O�R�V���O�H���S�H�U�P�L�W�L�U�i���H�O���X�V�R���F�R-
rrecto y seguro de la herramienta eléctrica.

�6�t�P�E�R�O�R �6�L�J�Q�L�¿�F�D�G�R

Sierra de calar
Secciones marcadas con 
gris - agarre suave (con su-
�S�H�U�¿�F�L�H���D�L�V�O�D�G�D����

�(�W�L�T�X�H�W�D�� �F�R�Q�� �Q�~�P�H�U�R�� �G�H��
�V�H�U�L�H��
CT ... - modelo;
XX - fecha de fabricación;
�;�;�;�;�;�;�;�������Q�~�P�H�U�R���G�H���V�H�U�L�H��

Lea todas las reglas e ins-
trucciones de seguridad.

Use gafas de seguridad.

�8�V�H���S�U�R�W�H�F�W�R�U�H�V���S�D�U�D���O�R�V���R�t-
dos.

�6�t�P�E�R�O�R �6�L�J�Q�L�¿�F�D�G�R

Use una máscara antipolvo.

Desconecte la herramienta 
eléctrica de la red antes de 
instalarla o ajustarla.

Dirección del movimiento.

Dirección de la rotación.

Bloqueado.

Desbloqueado.

Doble aislamiento / clase de 
protección.

�8�Q�� �V�L�J�Q�R�� �T�X�H�� �F�H�U�W�L�¿�F�D�� �T�X�H��
el producto cumple con los 
requisitos esenciales de las 
directivas de la UE y las nor-
mas armonizadas de la UE.

Atención. Importante.

�,�Q�I�R�U�P�D�F�L�y�Q���~�W�L�O��

Use guantes de protección.

Durante el funcionamiento, 
saque el polvo acumulado.

Movimiento de péndulo apa-
gado.

Movimiento de péndulo, pri-
mera etapa.

Movimiento de péndulo, se-
gunda etapa.
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�6�t�P�E�R�O�R �6�L�J�Q�L�¿�F�D�G�R

Movimiento de péndulo, ter-
cera etapa.

Vástago en T para la cuchi-
lla de la sierra.

No deseche la herramienta 
eléctrica en un recipiente de 
basura doméstica.

�'�H�V�L�J�Q�D�F�L�y�Q���G�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

Las sierras de vaivén se usan para cortar madera, 
plástico, aluminio y otros tipos de materiales (ver pau-
tas para el uso de hojas de sierra). La trayectoria de 
corte puede ser recta y también curva: la opción de 
ángulo de la carcasa permite cortes angulares.

�&�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�V���G�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

���� Interruptor de encendido / apagado
���� Botón de bloqueo
���� Ranuras de ventilación
4 Rueda para selección de velocidad de golpe
���� Cubierta protectora 
���� Protector de contacto
���� �5�R�G�L�O�O�R���J�X�t�D
���� Tornillo mariposa *
���� Soporte de sierra

������ Palanca para ajuste de golpe de péndulo
������ Placa base
������ Escala
������ Palanca de cierre
������ Puntero *
������ Hoja de sierra *
������ Llave Allen *
������ Pasador de posicionamiento *
������ �%�D�U�U�D���J�X�t�D���S�D�U�D���F�R�U�W�H���H�Q���F�t�U�F�X�O�R�������F�R�U�W�H���S�D�U�D�O�H�O�R���

������ Tubo de conexión *
������ Adaptador de la aspiradora *
������ Perno de montaje de la placa base

* Accesorios

�1�R���W�R�G�R�V���O�R�V���D�F�F�H�V�R�U�L�R�V���I�R�W�R�J�U�D�¿�D�G�R�V���R���G�H�V�F�U�L�W�R�V��
�H�V�W�i�Q���L�Q�F�O�X�L�G�R�V���H�Q���H�O���H�Q�Y�t�R���H�V�W�i�Q�G�D�U��

�,�Q�V�W�D�O�D�F�L�y�Q�� �\�� �U�H�J�X�O�D�F�L�y�Q�� �G�H�� �O�R�V�� �H�O�H�P�H�Q��
�W�R�V���G�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

�$�Q�W�H�V�� �G�H�� �O�O�H�Y�D�U�� �D�� �F�D�E�R�� �F�X�D�O�T�X�L�H�U�� �W�U�D�E�D�M�R�� �V�R�E�U�H�� �O�D��
�K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D���� �G�H�E�H�� �G�H�V�F�R�Q�H�F�W�D�U�V�H�� �G�H�� �O�D��
�I�X�H�Q�W�H���G�H���H�Q�H�U�J�t�D��

�(�O�� �P�R�Q�W�D�M�H�� ���� �G�H�V�P�R�Q�W�D�M�H�� ���� �F�R�Q�¿�J�X�U�D�F�L�y�Q��
�G�H���D�O�J�X�Q�R�V���G�H���O�R�V���H�O�H�P�H�Q�W�R�V���H�V���H�O���P�L�V�P�R��
�S�D�U�D���W�R�G�R�V���O�R�V���P�R�G�H�O�R�V���G�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D��
�H�O�p�F�W�U�L�F�D�����H�Q���H�V�W�H���F�D�V�R���O�R�V���P�R�G�H�O�R�V���H�V�S�H�F�t��
�¿�F�R�V���Q�R���H�V�W�i�Q���L�Q�G�L�F�D�G�R�V���H�Q���O�D���L�O�X�V�W�U�D�F�L�yn��

�1�R�� �D�S�U�L�H�W�H�� �G�H�P�D�V�L�D�G�R�� �O�R�V�� �H�O�H�P�H�Q�W�R�V�� �G�H��
�D�M�X�V�W�H���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���G�D�x�D�U���H�O���K�L�O�R��

�,�Q�V�H�U�F�L�y�Q�� ���� �U�H�H�P�S�O�D�]�R�� �G�H�� �O�D�� �K�R�M�D�� �G�H�� �V�L�H�U�U�D�� ���Y�H�U��
�¿�J������������

�&�R�P�R�� �U�H�V�X�O�W�D�G�R�� �G�H�O�� �X�V�R�� �S�U�R�O�R�Q�J�D�G�R����
�O�D�� �K�R�M�D�� �G�H�� �V�L�H�U�U�D�� ������ �S�X�H�G�H�� �F�D�O�H�Q�W�D�U�V�H��
�E�D�V�W�D�Q�W�H�� �\�� �O�R�V�� �E�R�U�G�H�V�� �G�H�� �F�R�U�W�H�� �D�¿�O�D�G�R�V��
�S�X�H�G�H�Q�� �O�H�V�L�R�Q�D�U�� �D�O�� �X�V�X�D�U�L�R���� �H�Q�W�R�Q�F�H�V��

�G�H�E�H�U�i�� �X�W�L�O�L�]�D�U�V�H�� �V�L�H�P�S�U�H�� �J�X�D�Q�W�H�V�� �S�U�R�W�H�F�W�R�U�H�V�� �D�O��
�L�Q�V�H�U�W�D�U�������U�H�H�P�S�O�D�]�D�U���O�D���K�R�M�D���G�H���V�L�H�U�U�D��������

�$�W�H�Q�F�L�y�Q�����2�E�V�H�U�Y�H���O�D�V���V�L�J�X�L�H�Q�W�H�V���Q�R�U�P�D�V���D�O���L�Q�V�H�U��
�W�D�U���O�D���K�R�M�D���G�H���V�L�H�U�U�D��������

 �‡ los dientes de la hoja de sierra ����  deben mirar 
hacia delante;
 �‡ las pinzas del pie de la hoja de sierra ����  deberán 

apoyarse sobre el soporte de la sierra ��;
 �‡ la hoja de sierra ����  deberá caber dentro de la ca-

�Y�L�G�D�G���G�H�O���U�R�G�L�O�O�R���J�X�t�D����.

�>�&�7�����������@

 �‡ Mueva el manguito del soporte de la sierra �� tal 
�F�R�P�R�� �V�H�� �P�X�H�V�W�U�D�� �H�Q�� �O�D�� �¿�J���� �������� ���H�V�W�R�� �G�H�V�W�U�D�E�D�U�i�� �H�O��
mecanismo de la abrazadera del soporte de la sie-
rra �� y le permitirá insertar / reemplazar la hoja de 
sierra ���� ).
 �‡ Inserte / reemplace la hoja de sierra ����  (ver  

�¿�J��������������
 �‡ Mueva el manguito del soporte de la sierra ��, tal 

�F�R�P�R���V�H���P�X�H�V�W�U�D���H�Q���O�D���¿�J���������������H�V�W�R���G�H�V�W�U�D�E�D�U�i���H�O���P�H-
canismo de la abrazadera del soporte de la sierra ��).

�>�&�7�����������@

 �‡ Mueva la cubierta protectora �� como se muestra en 
�O�D���¿�J�����������������H�V�W�R���G�H�V�E�O�R�T�X�H�D�U�i���H�O���P�H�F�D�Q�L�V�P�R���G�H���D�E�U�D-
zaderas del soporte de sierra �� y le permite insertar / 
reemplazar la hoja de sierra ���� ).
 �‡ Inserte / reemplace la hoja de sierra ���� �����Y�H�U���¿�J��������������
 �‡ Mueva la cubierta protectora �� como se muestra en 

�O�D���¿�J���������������H�V�W�R���E�O�R�T�X�H�D�U�i���H�O���P�H�F�D�Q�L�V�P�R���G�H���D�E�U�D�]�D�G�H-
ra del soporte de sierra ��).

�,�Q�V�W�D�O�D�F�L�y�Q���\���U�H�P�R�F�L�y�Q���G�H�O���D�G�D�S�W�D�G�R�U���G�H���O�D���D�V�S�L�U�D��
�G�R�U�D�����Y�H�U���¿�J��������

�>�&�7�����������@

 �‡ Para instalar el adaptador ���� , alinee las proyeccio-
nes en el adaptador ����  con las ranuras dentro del tubo 
de conexión ����  e instale el adaptador ����  en el tubo de 
conexión ���� ���\���U�y�W�H�O�R���F�R�P�R���O�R���P�X�H�V�W�U�D���O�D���¿�J�X�U�D������
 �‡ Para remover el adaptador ���� , rótelo como muestra 

�O�D���¿�J�X�U�D�������\���T�X�t�W�H�O�R���G�H�O���W�X�E�R���G�H���F�R�Q�H�[�L�y�Q������ .

�,�Q�V�W�D�O�D�F�L�y�Q���\���U�H�P�R�F�L�y�Q���G�H���O�D���E�D�U�U�D���J�X�t�D���S�D�U�D���F�R�U�W�H��
�S�D�U�D�O�H�O�R�� ���� �F�L�U�F�X�O�D�U�� �\�� �S�D�V�D�G�R�U�� �G�H�� �S�R�V�L�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R��
���Y�H�U���¿�J��������

�>�&�7�����������@

 �‡ �3�D�U�D���L�Q�V�W�D�O�D�U�������U�H�P�R�Y�H�U���O�D���E�D�U�U�D���J�X�t�D������ , siga las ins-
�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V���G�H���O�D���¿�J�X�U�D����������
 �‡ Para instalar / remover el pasador de 

posicionamiento ���� , siga las instrucciones de la 
�¿�J�X�U�D����������
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�)�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R inicial de la herramien ��
�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

Utilice siempre la tensión adecuada de la red: la ten-
sión de la red debe coincidir con la información citada 
�H�Q���O�D���S�O�D�F�D���G�H���L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�F�L�y�Q���G�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D��

�(�Q�F�H�Q�G�L�G�R�� ���� �D�S�D�J�D�G�R�� �G�H�� �O�D�� �K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D��
�H�O�p�F�W�U�L�F�D

�(�Q�F�H�Q�G�L�G�R�������D�S�D�J�D�G�R���D���F�R�U�W�R���S�O�D�]�R

Para encender, presione y mantenga presionado el inte-
rruptor de encendido / apagado ��, para apagar, suéltelo.

�(�Q�F�H�Q�G�L�G�R�������D�S�D�J�D�G�R���D���O�D�U�J�R���S�O�D�]�R

�(�Q�F�H�Q�G�H�U����
Oprima el interruptor de encendido / apagado �� y blo-
quéelo en posición con el botón de bloqueo activado ��.
�$�S�D�J�D�U����
Empuje y suelte el interruptor de encendido / 
apagado ��.

�$�V�S�L�U�D�F�L�y�Q���G�H�O���S�R�O�Y�R���G�X�U�D�Q�W�H���H�O���I�X�Q�F�L�R�Q�D��
miento

La aspiración del polvo permite reducir la 
concentración de polvo en el aire y evitar la 
acumulación en el lugar de trabajo.
Cuando trabaje con la herramienta eléctrica,

siempre utilice un aspirador para quitar el polvo de los 
materiales tratados.

�&�D�U�D�F�W�H�U�t�V�W�L�F�D�V�� �G�H�� �G�L�V�H�x�R�� �G�H�� �O�D�� �K�H�U�U�D��
�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

�6�H�O�H�F�F�L�y�Q���G�H���O�D���Y�H�O�R�F�L�G�D�G���G�H���J�R�O�S�H

Usando la rueda para la selección de velocidad de gol-
pe 4 podrá seleccionar la cantidad necesaria de golpe 
de la hoja de sierra ����  (también al operar la herramien-
ta eléctrica).

 �‡ Oprima el interruptor de encendido / apagado �� y 
bloquéelo en posición con el botón de bloqueo acti-
vado ��.
 �‡ Moviendo la rueda para la selección de velocidad de 

golpe 4 seleccione la cantidad necesaria de golpe de 
la hoja de sierra ���� .

 �‡ �������� ���E�D�M�D�� �Y�H�O�R�F�L�G�D�G�� �G�H�� �J�R�O�S�H�� - se usa cuando 
se cortan materiales duros y sólidos (acero libre 
de aleación, metales no ferrosos y sus aleaciones, 
etc.);
 �‡ �������Y�H�O�R�F�L�G�D�G���P�H�G�L�D���G�H���J�R�O�S�H�� - se usa para cor-

tar materiales menos duros (plástico, madera con-
trachapada, madera prensada, madera dura, etc.);
 �‡ �����������D�O�W�D���Y�H�O�R�F�L�G�D�G���G�H���J�R�O�S�H�� - se usa para cortar 

materiales menos duros (plástico, madera contra-
chapada, madera prensada, madera dura, etc.).

�'�H�V�S�X�p�V���G�H���F�R�Q�¿�J�X�U�D�U���O�D���F�D�Q�W�L�G�D�G���G�H���Y�H��
�O�R�F�L�G�D�G�� �G�H�� �J�R�O�S�H�� �G�H�� �O�D�� �K�R�M�D�� �G�H�� �V�L�H�U�U�D�� ������
�V�H���U�H�F�R�P�L�H�Q�G�D���K�D�F�H�U���X�Q�D���S�U�X�H�E�D���G�H���F�R�U��
�W�H���G�H���V�L�H�U�U�D���X�V�D�Q�G�R�X�Q�D���S�L�H�]�D���G�H���U�H�S�X�H�V�W�R

�G�H���O�D���S�D�U�W�H���H�Q���E�O�D�Q�F�R�����K�H�F�K�D���G�H�O���P�L�V�P�R���P�D�W�H�U�L�D�O���G�H��
�O�D���S�D�U�W�H���D���S�U�R�F�H�V�D�U����

Al operar su herramienta eléctrica a baja velocidad 
durante tiempo prolongado, debe enfriarse por 3 mi-
�Q�X�W�R�V���� �3�D�U�D�� �K�D�F�H�U�O�R���� �F�R�Q�¿�J�X�U�H�� �O�D�� �Y�H�O�R�F�L�G�D�G�� �P�i�[�L�P�D��
de golpe y deje que su herramienta eléctrica opere 
inactiva.

�6�H�O�H�F�F�L�y�Q���G�H���Y�H�O�R�F�L�G�D�G���G�H���S�p�Q�G�X�O�R

La velocidad de péndulo facilita seleccionar el régi-
men de corte óptimo (velocidad de alimentación, apa-
rición de corte de sierra, etc.) para el material proce-
sado.
Con cada movimiento hacia abajo la hoja de sierra ����  
regresa hacia atrás de la parte en blanco lo cual me-
jora la liberación del polvo de la sierra, reduce el ca-
�O�H�Q�W�D�P�L�H�Q�W�R���\���D�X�P�H�Q�W�D���O�D���Y�L�G�D���~�W�L�O���R�S�H�U�D�W�L�Y�D���G�H���O�D���K�R�M�D��
de sierra ���� . Además, la reducción de la fuerza de 
alimentación le permite al trabajador operar el instru-
mento sin cansarse. 
�(�O���J�U�D�G�R���G�H���J�R�O�S�H���G�H���S�p�Q�G�X�O�R���S�X�H�G�H���P�R�G�L�¿�F�D�U�V�H���F�X�D�Q-
do se opera la herramienta eléctrica. La palanca para 
ajuste de golpe de péndulo ���� ���S�H�U�P�L�W�H���F�R�Q�¿�J�X�U�D�U���F�X�D-
tro pasos de golpe de péndulo:

Paso 0:
Sin acción de péndulo;

Paso I:
Leve acción de péndulo;

Paso II:
Acción media de péndulo;

Paso III:
Acción alta del péndulo.

�6�H�� �V�X�J�L�H�U�H�� �F�R�Q�V�L�G�H�U�D�U�� �O�D�V�� �V�L�J�X�L�H�Q�W�H�V�� �U�H�F�R�P�H�Q�G�D��
�F�L�R�Q�H�V�� �D�O�� �V�H�O�H�F�F�L�R�Q�D�U�� �H�O�� �J�U�D�G�R�� �G�H�� �Y�H�O�R�F�L�G�D�G�� �G�H�O��
�S�p�Q�G�X�O�R����

 �‡ cuando el borde del corte de sierra debe ser 
exacto y limpio, seleccione la velocidad leve de pén-
dulo o apague la velocidad de péndulo;
 �‡ apague la velocidad de péndulo cuando procese 

material delgado (metal de láminas, plástico de lá-
minas, etc.) o materiales duros (acero libre de alea-
ción, metales no ferrosos, etc.);
 �‡ cuando corte materiales blandos (madera blan-

da, etc.) seleccione la velocidad alta de péndulo; 
esto aumentará la velocidad de funcionamiento, no 
obstante puede reducirse la calidad del corte de 
sierra.

�'�H�V�S�X�p�V�� �G�H�� �V�H�O�H�F�F�L�R�Q�D�U�� �O�D�� �Y�H�O�R�F�L�G�D�G��
�G�H�O�� �S�p�Q�G�X�O�R�� �V�H�� �U�H�F�R�P�L�H�Q�G�D�� �K�D�F�H�U�� �X�Q�D��
�S�U�X�H�E�D�� �G�H�� �F�R�U�W�H�� �G�H�� �V�L�H�U�U�D�� �X�V�D�Q�G�R�� �X�Q�D��
�S�L�H�]�D�� �G�H�� �U�H�S�X�H�V�W�R�� �G�H�� �O�D�� �S�D�U�W�H�� �H�Q�� �E�O�D�Q�F�R��

���K�H�F�K�D���G�H�O���P�L�V�P�R���P�D�W�H�U�L�D�O���G�H���O�D���S�D�U�W�H���H�Q���E�O�D�Q�F�R���D��
�S�U�R�F�H�V�D�U����
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Pro�W�H�F�F�L�y�Q���F�R�Q�W�U�D���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�Q���O�D���K�R�M�D���G�H���V�L�H�U�U�D

El protector de contacto impide el contacto accidental 
con la hoja de sierra ����  y mejora la seguridad de la 
realización del trabajo.

�5�H�F�R�P�H�Q�G�D�F�L�R�Q�H�V�� �V�R�E�U�H�� �H�O�� �I�X�Q�F�L�R�Q�D��
miento

�6�H�O�H�F�F�L�y�Q���G�H���K�R�M�D���G�H���V�L�H�U�U�D

�/�D�V�� �K�R�M�D�V�� �G�H�� �V�L�H�U�U�D�� ������ �W�L�S�R�� �7�� �S�X�H�G�H�Q��
�X�V�D�U�V�H�� �F�R�Q�� �W�R�G�R�V�� �O�R�V�� �P�R�G�H�O�R�V�� �G�H�� �V�L�H�U�U�D��
�Y�D�L�Y�p�Q��

Antes de empezar a operar, seleccione el tipo apro-
piado de hoja de sierra ����  que deberá corresponder al 
material serrado, el régimen de corte y la calidad del 
borde del corte de sierra. La designación de la hoja de 
sierra aparece impresa en el paquete; también puede 
consultar al vendedor.

�3�D�X�W�D�V���J�H�Q�H�U�D�O�H�V���G�H���F�R�U�W�H

�+�D�J�D�� �X�Q�D�� �S�U�X�H�E�D�� �G�H�� �F�R�U�W�H�� �G�H�� �V�L�H�U�U�D��
�X�V�D�Q�G�R���X�Q�D���S�L�H�]�D���G�H���U�H�S�X�H�V�W�R���G�H���O�D���S�D�U��
�W�H�� �H�Q�� �E�O�D�Q�F�R�� ���K�H�F�K�D�� �G�H�O�� �P�L�V�P�R�� �P�D�W�H�U�L�D�O��
�G�H�� �O�D�� �S�D�U�W�H�� �H�Q�� �E�O�D�Q�F�R���� �S�D�U�D�� �D�V�H�J�X�U�D�U�V�H

�G�H�� �T�X�H�� �O�D�� �K�R�M�D�� �G�H�� �V�L�H�U�U�D�� �������� �O�D�� �Y�H�O�R�F�L�G�D�G�� �G�H�� �F�R�U�W�H��
�\�� �H�O�� �J�R�O�S�H�� �G�H�� �S�p�Q�G�X�O�R�� �V�H�� �K�D�\�D�Q�� �V�H�O�H�F�F�L�R�Q�D�G�R�� �F�R��
�U�U�H�F�W�D�P�H�Q�W�H��

 �‡ �$�V�H�J�~�U�H�V�H���G�H���T�X�H���O�D���S�D�U�W�H���H�Q���E�O�D�Q�F�R���H�V�W�p���E�L�H�Q���D�M�X�V-
tada y que todas las piezas de metal (clavos, tornillos, 
etc.) se hayan removido de ella.
 �‡ Encienda la herramienta eléctrica antes de que la 

hoja de sierra ����  entre en contacto con la parte en 
blanco. No use fuerza adicional, la operación necesi-
ta tiempo. La fuerza adicional no acelerará el proceso 
operativo, sino que sobrecargará a la herramienta.
 �‡ Cuando los dientes de la hoja de sierra ����  sean de-

masiado grandes para la parte en blanco (exceso de 
�Y�L�E�U�D�F�L�y�Q���� �O�D�� �V�X�S�H�U�¿�F�L�H�� �S�U�R�F�H�V�D�G�D�� �V�H�� �D�J�U�L�H�W�D�� �\�� �D�V�W�L�O�O�D����
son todos signos de que los dientes son demasiado 
grandes), apague de inmediato la herramienta eléctrica 
y reemplace la hoja de sierra ����  con la hoja adecuada.
 �‡ Si la hoja de sierra ����  se atasca durante la opera-

ción, apague de inmediato la herramienta eléctrica y 
trate de expandir el corte de sierra, luego con cuidado 
remueva la hoja de sierra ����  del corte de sierra.
 �‡ �'�H�V�S�X�p�V�� �G�H�� �¿�Q�D�O�L�]�D�U�� �H�O�� �F�R�U�W�H���� �S�U�L�P�H�U�R�� �D�S�D�J�X�H�� �O�D��

herramienta eléctrica y luego remueva la hoja de  
sierra ����  del corte de sierra.

�&�X�D�Q�G�R�� �F�R�U�W�H�� �F�L�H�U�W�R�V�� �P�D�W�H�U�L�D�O�H�V�� ���F�R�P�R��
�P�H�W�D�O�H�V������ �O�D�� �K�R�M�D�� �G�H�� �V�L�H�U�U�D�� ������ �S�X�H��
�G�H�� �F�D�O�H�Q�W�D�U�V�H�� �H�Q�� �H�[�F�H�V�R���� �S�R�U�� �O�R�� �W�D�Q��
�W�R���� �V�H�� �U�H�F�R�P�L�H�Q�G�D�� �X�V�D�U�� �V�X�V�W�D�Q�F�L�D�V

�U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W�H�V���R���O�X�E�U�L�F�D�Q�W�H�V���T�X�H���V�H���G�H�E�H�Q���D�S�O�L�F�D�U���H�Q��
�H�O���S�X�Q�W�R���G�R�Q�G�H���O�D���K�R�M�D���G�H���V�L�H�U�U�D���������H�Q�W�U�D���H�Q���F�R�Q�W�D�F��
�W�R���F�R�Q���O�D���S�D�U�W�H���H�Q���E�O�D�Q�F�R��

�&�R�U�W�H���G�H���S�H�Q�H�W�U�D�F�L�y�Q�����Y�H�U���¿�J��������

�(�O�� �F�R�U�W�H�� �G�H�� �S�H�Q�H�W�U�D�F�L�y�Q�� �V�H�� �S�X�H�G�H�� �X�V�D�U��
�V�R�O�D�P�H�Q�W�H�� �F�X�D�Q�G�R�� �V�H�� �F�R�U�W�D�� �P�D�W�H�U�L�D�O��
�E�O�D�Q�G�R���� �F�R�P�R�� �P�D�G�H�U�D���� �S�O�D�F�D�V�� �G�H�� �\�H�V�R����
�H�W�F���� �(�V�W�D���W�p�F�Q�L�F�D�� �G�H�� �R�S�H�U�D�F�L�y�Q���I�D�F�L�Oita el 

�F�R�U�W�H���G�H���O�R�V���R�U�L�¿�F�L�R�V���V�L�Q���S�H�U�I�R�U�D�F�L�y�Q���S�U�H�O�L�P�L�Q�D�U�����O�D��
�K�R�M�D���G�H���F�R�U�W�H���������F�R�U�W�D���S�R�U���V�t���V�R�O�D���D���W�U�D�Y�p�V���G�H���O�D���S�D�U��
�W�H���H�Q���E�O�D�Q�F�R�����(�V�W�D���W�p�F�Q�L�F�D���U�H�T�X�L�H�U�H���F�L�H�U�W�D���K�D�E�L�O�L�G�D�G��
�\���S�X�H�G�H���D�S�O�L�F�D�U�V�H���X�V�D�Q�G�R���K�R�M�D�V���F�R�U�W�D�V��������

 �‡ Posicione la herramienta eléctrica en el borde de-
lantero de la placa base ���� �� ���Y�H�U�� �¿�J���� ������ �\�� �H�Q�F�L�p�Q�G�D�O�D����
Lentamente penetre la hoja de sierra ����  en la parte 
en blanco presionando la herramienta eléctrica en la 
parte en blanco.
 �‡ Una vez que la hoja de sierra ����  corte por la parte 

en blanco devuelva la herramienta eléctrica a su po-
�V�L�F�L�y�Q�� �G�H�� �I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R�� �Q�R�U�P�D�O�� �\�� �F�R�Q�W�L�Q�~�H�� �F�R�U�W�D�Q�G�R��
�S�R�U���O�D���O�t�Q�H�D���P�D�U�F�D�G�D��

�&�R�U�W�H�� �F�R�Q�� �O�D�� �E�D�U�U�D�� �J�X�t�D�� �S�D�U�D�� �H�O�� �F�R�U�W�H�� �H�Q�� �F�t�U�F�X�O�R�� ����
�F�R�U�W�H���S�D�U�D�O�H�O�R��

�&�R�U�W�H���H�Q���F�t�U�F�X�O�R�����Y�H�U���¿�J��������

�>�&�7�����������@

�/�D���E�D�U�U�D���J�X�t�D���S�D�U�D���F�R�U�W�H���S�D�U�D�O�H�O�R�������H�Q���F�t�U�F�X�O�R������  permi-
�W�H���F�R�U�W�H�V���F�L�U�F�X�O�D�U�H�V���D���X�Q���U�D�G�L�R���¿�M�R��

 �‡ �0�D�U�T�X�H�� �H�O�� �F�t�U�F�X�O�R�� �D�� �F�R�U�W�D�U�� �\�� �K�D�J�D�� �X�Q�� �R�U�L�¿�F�L�R�� �H�Q�� �H�O��
�F�H�Q�W�U�R�� ���H�O�� �G�L�i�P�H�W�U�R�� �G�H�O�� �R�U�L�¿�F�L�R�� �V�H�U�i�� �L�J�X�D�O�� �D�O�� �G�L�i�P�H�W�U�R��
del pasador de posicionamiento ���� ). 
 �‡ Si no desea empezar a cortar desde el borde de la 

�S�L�H�]�D���G�H���W�U�D�E�D�M�R�����K�D�J�D���X�Q���R�U�L�¿�F�L�R���H�Q���H�O���S�X�Q�W�R���G�H���L�Q�L�F�L�R��
�F�R�P�R���H�Q���O�D���¿�J�X�U�D���������H�O���G�L�i�P�H�W�U�R���G�H�O���R�U�L�¿�F�L�R���G�H�E�H�U�i���H�[-
ceder el ancho de la hoja de sierra ���� ).
 �‡ �$�À�R�M�H���O�R�V���W�R�U�Q�L�O�O�R�V���G�H���D�O�D����.
 �‡ �9�R�O�W�H�H�� �O�D�� �E�D�U�U�D�� �J�X�t�D�� �S�D�U�D�� �F�R�U�W�H�� �S�D�U�D�O�H�O�R�� ���� �H�Q��

�F�t�U�F�X�O�R������ ���\���F�R�O�R�T�X�H���F�R�P�R���H�Q���O�D���¿�J�X�U�D������
 �‡ Mueva la herramienta eléctrica al punto de inicio. 

Si no pretende empezar a cortar desde el borde de 
la pieza de trabajo inserte la hoja de sierra ����  en el 
�R�U�L�¿�F�L�R���K�H�F�K�R���H�Q���H�O���S�X�Q�W�R���G�H���L�Q�L�F�L�R��
 �‡ �)�L�M�H���H�O���U�D�G�L�R���R�S�H�U�D�W�L�Y�R���S�D�U�D���O�D���E�D�U�U�D���J�X�t�D���G�H���P�R�Y�L�P�L�H�Q-

�W�R�� �G�H�� �F�R�U�W�H�� �F�L�U�F�X�O�D�U�� �S�D�U�D�� �F�R�U�W�H�� �S�D�U�D�O�H�O�R�� ���� �H�Q�� �F�t�U�F�X�O�R������  
�K�D�V�W�D���T�X�H���H�O���R�U�L�¿�F�L�R���K�H�F�K�R���S�D�U�D���H�O���S�D�V�D�G�R�U���G�H���S�R�V�L�F�L�R-
namiento ���� ���F�R�L�Q�F�L�G�D���F�R�Q���H�O���R�U�L�¿�F�L�R���F�H�Q�W�U�D�O���G�H�O���F�t�U�F�X�O�R��
 �‡ Inserte el pasador de posicionamiento ����  en la ba-

�U�U�D���J�X�t�D���S�D�U�D���F�R�U�W�H���S�D�U�D�O�H�O�R�������H�Q���F�t�U�F�X�O�R������  y simultá-
�Q�H�D�P�H�Q�W�H���H�Q���H�O���R�U�L�¿�F�L�R���F�H�Q�W�U�D�O���G�H�O���F�t�U�F�X�O�R��
 �‡ Ajuste los tornillos de ala �����S�D�U�D���¿�M�D�U���O�D���E�D�U�U�D���J�X�t�D������  

para el serrado circular / paralelo.
 �‡ �&�R�P�L�H�Q�F�H�� �D�� �F�R�U�W�D�U�� �D�� �O�R�� �O�D�U�J�R�� �G�H�O�� �F�t�U�F�X�O�R�� �P�D�U�F�D�G�R��

con una mano y sosteniendo el pasador de posiciona-
miento ����  con la otra mano.

�8�V�H�� �K�R�M�D�V�� �G�H�� �V�H�U�U�D�G�R�� �D�Q�J�R�V�W�D�V�� ������ �S�D�U�D��
�H�I�H�F�W�X�D�U�� �F�R�U�W�H�V�� �F�L�U�F�X�O�D�U�H�V�� �R�� �F�X�U�Y�L�O�t�Q�H�R�V��
�S�D�U�D���P�H�M�R�U�D�U���O�D���F�D�O�L�G�D�G���\���I�D�F�L�O�L�W�D�U���O�D���R�S�H��
�U�D�F�L�y�Q��

�&�R�U�W�H���U�H�F�W�R�����Y�H�U���¿�J��������

�/�D���J�X�t�D���S�D�U�D�O�H�O�D���S�D�U�D���F�R�U�W�H���S�D�U�D�O�H�O�R������  permite cortar 
a lo largo de un borde recto existente como también 
�F�R�U�W�D�U���E�D�U�U�D�V���U�H�F�W�D�V���G�H�O���P�L�V�P�R���D�Q�F�K�R�����Y�H�U���¿�J��������������

�>�&�7�����������@

 �‡ �$�À�R�M�H���O�R�V���W�R�U�Q�L�O�O�R�V���G�H���D�O�D����.
 �‡ �3�R�V�L�F�L�R�Q�H�� �O�D�� �J�X�t�D�� �S�D�U�D�O�H�O�D�� �S�D�U�D�� �F�R�U�W�H�� �S�D�U�D�O�H�O�R������  

���Y�H�U���¿�J��������������
 �‡ Fije la distancia de corte necesaria.
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 �‡ Ajuste los tornillos de ala �����S�D�U�D���¿�M�D�U���O�D���E�D�U�U�D���J�X�t�D������  
para el serrado circular / paralelo.
 �‡ �&�R�U�W�H���S�U�H�V�L�R�Q�D�Q�G�R���O�D���J�X�t�D���S�D�U�D�O�H�O�D���S�D�U�D���F�R�U�W�H���S�D�U�D-

lelo ����  en el borde lateral de la parte en blanco.

�6�H�� �S�X�H�G�H�Q�� �R�E�W�H�Q�H�U�� �U�H�V�X�O�W�D�G�R�V�� �V�L�P�L�O�D��
�U�H�V�� �D�G�K�L�U�L�H�Q�G�R�� �X�Q�D�� �S�O�D�F�D�� �D�� �X�Q�D�� �S�L�H�]�D��
�G�H�� �W�U�D�E�D�M�R�� �F�R�Q�� �D�E�U�D�]�D�G�H�U�D�V�� �G�H�� �W�R�U�Q�L�O�O�R��
�\�� �X�V�D�Q�G�R���H�V�D���S�O�D�F�D���F�R�P�R���W�R�S�H���G�H���O�t�P�L�W�H��

�V�H�F�X�Q�G�D�U�L�R�����+�D�J�D���H�O���F�R�U�W�H���P�R�Y�L�H�Q�G�R���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q��
�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D�� �D�� �O�R�� �O�D�U�J�R�� �G�H�O�� �W�R�S�H�� �G�H�� �O�t�P�L�W�H�� �P�L�H�Q�W�U�D�V��
�R�S�U�L�P�H���H�O���F�R�V�W�D�G�R���G�H���O�D���S�O�D�F�D���G�H���V�R�S�R�U�W�H���������D�O���F�R�V��
�W�D�G�R���G�H���O�D���S�O�D�F�D�����Y�H�U���¿�J��������������

�$�M�X�V�W�H���G�H���i�Q�J�X�O�R���G�H���F�R�U�W�H�����Y�H�U���¿�J������������

El diseño de la herramienta eléctrica facilita hacer 
cortes de sierra angulares al angular la carcasa de la 
herramienta eléctrica.  La placa base ����  de la herra-
mienta eléctrica contiene una escala ����  que marca 
los ángulos de la carcasa de la herramienta eléctrica 
(el paso es 15°). Si se usan instrumentos de medi-
ción adicionales uno puede posicionar la carcasa de 
la herramienta eléctrica a cualquier ángulo (dentro 
�G�H���O�R�V���O�t�P�L�W�H�V���H�V�S�H�F�L�¿�F�D�G�R�V���H�Q���O�D���W�D�E�O�D���G�H���G�D�W�R�V���W�p�F-
nicos). 

�>�&�7�����������@

 �‡ Use la llave Allen ���� �� �S�D�U�D�� �D�À�R�M�D�U�� �H�O�� �E�X�O�y�Q������  (vea 
�O�D���¿�J����������
 �‡ Mueva la placa de base ����  hacia delante (depen-

diendo del ángulo previamente instalado de la cubier-
ta) y seleccione el ángulo necesario de la cubierta 
usando las lecturas de la escala ����  o las lecturas del 
instrumento de medición adicional.
 �‡ Use la llave Allen ����  para ajustar el bulón ���� .
 �‡ Haga el corte como se describe arriba.

�>�&�7�����������@

 �‡ �$�À�R�M�H���O�D���S�D�O�D�Q�F�D���G�H���F�L�H�U�U�H������ �����Y�H�U���¿�J����������
 �‡ Cambie la placa base ����  hacia adelante y seleccio-

ne el ángulo necesario del entubado usando las lectu-
ras de la balanza ����  o las lecturas del instrumento de 
medición adicional.
 �‡ Ajuste la palanca de cierre ���� .
 �‡ Haga el corte como se describe arriba.

�0�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���G�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L��
�F�D�������P�H�G�L�G�D�V���S�U�H�Y�H�Q�W�L�Y�D�V

�$�Q�W�H�V�� �G�H�� �O�O�H�Y�D�U�� �D�� �F�D�E�R�� �F�X�D�O�T�X�L�H�U�� �W�U�D�E�D�M�R�� �V�R�E�U�H�� �O�D��
�K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D���� �G�H�E�H�� �G�H�V�F�R�Q�H�F�W�D�U�V�H�� �G�H�� �O�D��
�I�X�H�Q�W�H���G�H���H�Q�H�U�J�t�D��

�/�L�P�S�L�H�]�D���G�H���O�D���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

Una condición indispensable para un uso seguro a 
largo plazo de la herramienta eléctrica es mantenerla 
limpia. Con frecuencia limpie la herramienta con aire 
comprimido a través de las ranuras de ventilación ��.

�6�H�U�Y�L�F�L�R���G�H���S�R�V�W���Y�H�Q�W�D���\���V�H�U�Y�L�F�L�R���G�H���D�S�O�L�F�D�F�L�R�Q�H�V

Nuestro serivicio de post-venta responde a sus pre-
guntas sobre el mantenimiento y la reparación de su 
�S�U�R�G�X�F�W�R���� �D�V�t�� �F�R�P�R�� �W�D�P�E�L�p�Q�� �V�R�E�U�H�� �O�R�V�� �U�H�S�X�H�V�W�R�V���� �/�D��
información sobre los centros de servicio, los diagra-
mas de las piezas y sobre los repuestos también se 
puede encontrar en: �Z�Z�Z���F�U�R�Z�Q���W�R�R�O�V���F�R�P.

�&�y�P�R���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�D�U���O�D�V���K�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V���H�O�p�F��
�W�U�L�F�D�V

 �‡ Está terminantemente prohibido dejarlas caer para 
�T�X�H�� �Q�R�� �V�H�� �S�U�R�G�X�]�F�D�� �Q�L�Q�J�~�Q�� �L�P�S�D�F�W�R�� �P�H�F�i�Q�L�F�R�� �H�Q�� �H�O��
embalaje durante el transporte.
 �‡ Cuando se descarguen / carguen, no se permite 

�X�V�D�U�� �Q�L�Q�J�~�Q�� �W�L�S�R�� �G�H�� �W�H�F�Q�R�O�R�J�t�D�� �T�X�H�� �I�X�Q�F�L�R�Q�H�� �E�D�M�R�� �H�O��
principio de sujeción de embalajes.

�3�U�R�W�H�F�F�L�y�Q���G�H�O���P�H�G�L�R���D�P�E�L�H�Q�W�H

�5�H�F�L�F�O�H���O�D�V���P�D�W�H�U�L�D�V���S�U�L�P�D�V���H�Q���O�X�J�D�U���G�H��
�H�O�L�P�L�Q�D�U�O�D�V���F�R�P�R���E�D�V�X�U�D��

Las herramientas, los accesorios y el emba-
�O�D�M�H���G�H�E�H�U�t�D�Q���V�H�O�H�F�F�L�R�Q�D�U�V�H���S�D�U�D���X�Q���U�H�F�L�F�O�D��

do cuidadoso del medio ambiente.
Las piezas de material plástico están marcadas para 
un reciclado selectivo.
Estas instrucciones están impresas sobre papel reci-
clado sin la utilización de cloro.

�(�O���I�D�E�U�L�F�D�Q�W�H���V�H���U�H�V�H�U�Y�D���O�D���S�R�V�L�E�L�O�L�G�D�G���G�H���L�Q�F�O�X�L�U���F�D�P�E�L�R�V��



48
�3�R�U�W�X�J�X�r�V

�,�Q�I�R�U�P�D�o�}�H�V���V�R�E�U�H���U�X�t�G�R

�8�V�H�� �S�U�R�W�H�F�W�R�U�H�V�� �D�X�G�L�W�L�Y�R�V�� �T�X�D�Q�G�R�� �D�� �S�R��
�W�r�Q�F�L�D���V�R�Q�R�U�D���X�O�W�U�D�S�D�V�V�D�U���������G�%���$����

�'�H�F�O�D�U�D�o�m�R���G�H���F�R�Q�I�R�U�P�L�G�D�G�H

Declaramos sob nossa inteira responsabilidade que 
�R���S�U�R�G�X�W�R���G�H�V�F�U�L�W�R���Q�R�V�����(�V�S�H�F�L�¿�F�D�o�}�H�V���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D��
eléctrica" esta em conformidade com todas as disposi-
coes pertinentes das Directivas 2006/42/EC incluindo 
suas alteracoes, e em conformidade com as seguintes 
normas: EN 60745-1, EN 60745-2-11.

Gestor de Wu Cunzhen
�F�H�U�W�L�¿�F�D�o�m�R

Merit Link International AG
�6�W�D�E�L�R�����6�X�t�o�D������������������������

�$�9�,�6�2�� ���� �3�D�U�D�� �U�H�G�X�]�L�U�� �R�� �U�L�V�F�R�� �G�H�� �O�H�V�}�H�V����
�R�� �X�W�L�O�L�]�D�G�R�U�� �W�H�P�� �G�H�� �O�H�U�� �R�� �P�D�Q�X�D�O�� �G�H�� �L�Q�V��
�W�U�X�o�}�H�V��

�5�H�J�U�D�V���J�H�U�D�L�V���G�H���V�H�J�X�U�D�Q�o�D

�$�9�,�6�2�����/�H�L�D���W�R�G�R�V���R�V���D�Y�L�V�R�V���G�H���V�H�J�X�U�D�Q��
�o�D���H���W�R�G�D�V���D�V���L�Q�V�W�U�X�o�}�H�V����O incumprimen-
to das instruções e avisos de segurança 
pode ter como consequência a existência 

de perigo de incêndio, de choques elétricos e / ou de 
lesões graves.
�*�X�D�U�G�H���W�R�G�R�V���R�V���D�Y�L�V�R�V���H���L�Q�V�W�U�X�o�}�H�V���S�D�U�D���I�X�W�X�U�D�V��
�U�H�I�H�U�r�Q�F�L�D�V��
O termo "ferramenta elétrica" nos avisos diz respeito à 
�V�X�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���D�O�L�P�H�Q�W�D�G�D���S�H�O�D���U�H�G�H�����F�R�P���¿�R�����R�X���F�R�P��
�E�D�W�H�U�L�D�����V�H�P���¿�R����

�(�V�S�H�F�L�¿�F�D�o�}�H�V���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

�6�H�U�U�D���W�L�F�R���W�L�F�R �&�7���������� �&�7����������

�&�y�G�L�J�R���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D
�H�O�p�F�W�U�L�F�D �>�����������������9���a�������������+�]�@ 420671 420688

�3�R�W�r�Q�F�L�D���Q�R�P�L�Q�D�O���D�E�V�R�U�Y�L�G�D �>�:�@550 710

�3�R�W�r�Q�F�L�D���G�H���V�D�t�G�D �>�:�@270 350

�$�P�S�H�U�D�J�H�P���Q�D���Y�R�O�W�D�J�H�P �����������������9���>�$�@
�����������������9���>�$�@

4.3
2.4

6
3.1

�%�D�W�L�G�D�V���V�H�P���F�D�U�J�D [min �����@ 700-3000 700-3000

�&�R�P�S�U�L�P�H�Q�W�R���G�D���E�D�W�L�G�D���G�D���O�k�P�L�Q�D��
�G�D���V�H�U�U�D

�>�P�P�@��
�>�S�R�O�H�J�D�G�D�V�@

18
45/64"

26
1-1/32"

�3�r�Q�G�X�O�R�� �‡ �‡
�$�Q�J�X�O�R�V�L�G�D�G�H���P�i�[�����G�D���H�V�W�U�X�W�X�U�D�����H�V�T�X�H�U�G�D�������G�L�U�H�L�W�D��45°/45° 45°/45°

�&�D�S�D�F�L�G�D�G�H���P�i�[�L�P�D���G�H���F�R�U�W�H��

�����P�D�G�H�L�U�D �>�P�P�@��
�>�S�R�O�H�J�D�G�D�V�@

65
2-9/16"

85
3-11/32"

�����D�O�X�P�t�Q�L�R �>�P�P�@��
�>�S�R�O�H�J�D�G�D�V�@

10
25/64"

20
25/32"

�����D�o�R �>�P�P�@��
�>�S�R�O�H�J�D�G�D�V�@

6
15/64"

10
25/64"

�3�H�V�R �>�N�J�@��
�>�O�E�@

1,9
4.19

2,9
6.39

�&�O�D�V�V�H���G�H���S�U�R�W�H�F�o�m�R

�3�U�H�V�V�m�R���V�R�Q�R�U�D �>�G�%���$���@86,8 88,5

�3�R�W�r�Q�F�L�D���V�R�Q�R�U�D �>�G�%���$���@97,8 99,6

�9�L�E�U�D�o�}�H�V �>�P���V���@ 6,7 5,42
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�6�H�J�X�U�D�Q�o�D���Q�D���i�U�H�D���G�H���W�U�D�E�D�O�K�R

 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�K�D���D���i�U�H�D���G�H���W�U�D�E�D�O�K�R���O�L�P�S�D���H���E�H�P���L�O�X�P�L��
�Q�D�G�D�����È�U�H�D�V���G�H�V�D�U�U�X�P�D�G�D�V���R�X���H�V�F�X�U�D�V���V�m�R���S�U�R�S�t�F�L�D�V��
a acidentes.
 �‡ �1�m�R�� �O�L�J�X�H�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V�� �H�O�p�W�U�L�F�D�V�� �H�P�� �D�W�P�R�V�I�H�U�D�V��

�H�[�S�O�R�V�L�Y�D�V�����W�D�O���F�R�P�R���Q�D���S�U�H�V�H�Q�o�D���G�H���O�t�T�X�L�G�R�V���L�Q�À�D��
�P�i�Y�H�L�V�����J�D�V�H�V���R�X���S�y����As ferramentas elétricas geram 
�I�D�t�V�F�D�V�� �T�X�H�� �S�R�G�H�P�� �S�U�R�Y�R�F�D�U�� �D�� �L�J�Q�L�o�m�R�� �G�R�V�� �I�X�P�R�V�� �R�X��
pó.
 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�K�D�� �D�V�� �F�U�L�D�Q�o�D�V�� �H�� �S�H�V�V�R�D�V�� �T�X�H�� �S�D�V�V�H�P��

�D�I�D�V�W�D�G�D�V���H�Q�T�X�D�Q�W�R���W�U�D�E�D�O�K�D�U���F�R�P���X�P�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D��
�H�O�p�W�U�L�F�D����As distrações podem fazer com que perca o 
controlo.

�6�H�J�X�U�D�Q�o�D���H�O�p�W�U�L�F�D

 �‡ �$�V���¿�F�K�D�V���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D���W�r�P���G�H���F�R�U�U�H�V��
�S�R�Q�G�H�U�� �j�� �W�R�P�D�G�D���� �1�X�Q�F�D�� �P�R�G�L�¿�T�X�H�� �D�� �¿�F�K�D�� �G�H�� �D�O��
�J�X�P�� �P�R�G�R���� �1�m�R�� �X�W�L�O�L�]�H�� �T�X�D�O�T�X�H�U�� �D�G�D�S�W�D�G�R�U�� �F�R�P��
�I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V�� �H�O�p�W�U�L�F�D�V�� �F�R�P�� �O�L�J�D�o�m�R�� �j�� �W�H�U�U�D�� Fichas 
�Q�m�R�� �P�R�G�L�¿�F�D�G�D�V�� �H�� �W�R�P�D�G�D�V�� �F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�H�Q�W�H�V�� �U�H�G�X�]�L-
�U�m�R���R���U�L�V�F�R���G�H���F�K�R�T�X�H���H�O�p�W�U�L�F�R��
 �‡ �(�Y�L�W�H���R���F�R�Q�W�D�F�W�R���G�R���F�R�U�S�R���F�R�P���V�X�S�H�U�I�t�F�L�H�V���O�L�J�D��

�G�D�V�� �j�� �W�H�U�U�D���� �W�D�L�V�� �F�R�P�R�� �W�X�E�R�V���� �U�D�G�L�D�G�R�U�H�V���� �E�D�V�H�V�� �H��
�I�U�L�J�R�U�t�¿�F�R�V����Existe um risco acrescido de choque elé-
trico se o seu corpo estiver ligado à terra.
 �‡ �1�m�R�� �H�[�S�R�Q�K�D�� �D�V�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V�� �H�O�p�W�U�L�F�D�V�� �j�� �F�K�X�Y�D��

�R�X���D���F�R�Q�G�L�o�}�H�V���K�~�P�L�G�D�V����A entrada da água na fer-
ramenta elétrica aumentará o risco de choque elétrico.
 �‡ �1�m�R�� �I�R�U�F�H�� �R�� �¿�R�� �G�D�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R���� �1�X�Q�F�D�� �X�W�L�O�L�]�H�� �R��

�¿�R���S�D�U�D���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�D�U�����S�X�[�D�U���R�X���G�H�V�O�L�J�D�U���D���I�H�U�U�D�P�H�Q��
�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D�����0�D�Q�W�H�Q�K�D���R���¿�R���D�I�D�V�W�D�G�R���G�R���F�D�O�R�U�����y�O�H�R����
�D�U�H�V�W�D�V�� �D�¿�D�G�D�V�� �R�X�� �S�H�o�D�V�� �P�y�Y�H�L�V�����)�L�R�V�� �G�D�Q�L�¿�F�D�G�R�V��
ou presos aumentam o risco de choque elétrico.
 �‡ �4�X�D�Q�G�R���H�V�W�L�Y�H�U���D���W�U�D�E�D�O�K�D�U���F�R�P���X�P�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D��

�H�O�p�W�U�L�F�D���D�R���D�U���O�L�Y�U�H�����X�W�L�O�L�]�H���X�P�D���H�[�W�H�Q�V�m�R���D�G�H�T�X�D�G�D��
�S�D�U�D���D���X�W�L�O�L�]�D�o�m�R���Q�R���H�[�W�H�U�L�R�U�����$�� �X�W�L�O�L�]�D�o�m�R���G�H���X�P���¿�R��
adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.
 �‡ �6�H���I�R�U���L�Q�H�Y�L�W�i�Y�H�O���W�U�D�E�D�O�K�D�U���F�R�P���X�P�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D��

�H�O�p�W�U�L�F�D�� �Q�X�P�� �O�R�F�D�O�� �K�~�P�L�G�R���� �X�V�H�� �X�P�D�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R��
�S�U�R�W�H�J�L�G�D���S�R�U���X�P���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���G�H���F�R�U�U�H�Q�W�H���U�H�V�L�G�X�D�O��
���'�&�5�������$���X�W�L�O�L�]�D�o�m�R���G�H���X�P���'�&�5���U�H�G�X�]���R���U�L�V�F�R���G�H���F�K�R-
que elétrico. NOTA! O termo "dispositivo de corrente 
�U�H�V�L�G�X�D�O�����'�&�5�������S�R�G�H���V�H�U���V�X�E�V�W�L�W�X�t�G�R���S�H�O�R���W�H�U�P�R�����L�Q�W�H�U-
�U�X�S�W�R�U���G�H���F�L�U�F�X�L�W�R���G�H���I�D�O�K�D���G�H���O�L�J�D�o�m�R���j���W�H�U�U�D�����,�&�)�/�7������
ou "disjuntor de circuito de fuga de terra (DCFT)".
 �‡ �$�Y�L�V�R�����1�X�Q�F�D�� �W�R�T�X�H�� �Q�D�V�� �V�X�S�H�U�I�t�F�L�H�V�� �G�H�� �P�H�W�D�O�� �H�[-

�S�R�V�W�D�V�� �Q�D�� �F�D�L�[�D�� �G�H�� �Y�H�O�R�F�L�G�D�G�H�V���� �S�U�R�W�H�o�m�R���� �H�W�F������ �S�R�L�V��
�W�R�F�D�U���Q�D�V���V�X�S�H�U�I�t�F�L�H�V���G�H���P�H�W�D�O���L�Q�W�H�U�I�H�U�H���F�R�P���D�V���R�Q�G�D�V��
eletromagnéticas, podendo assim causar lesões ou 
acidentes.

�6�H�J�X�U�D�Q�o�D���S�H�V�V�R�D�O

 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�K�D���V�H�� �D�O�H�U�W�D���� �R�E�V�H�U�Y�H�� �R�� �T�X�H�� �H�V�W�i�� �D�� �I�D�]�H�U��
�H�� �X�V�H�� �V�H�Q�V�R�� �F�R�P�X�P�� �T�X�D�Q�G�R�� �H�V�W�L�Y�H�U�� �D�� �W�U�D�E�D�O�K�D�U��
�F�R�P���X�P�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D�����1�m�R���X�W�L�O�L�]�H���X�P�D���I�H�U��
�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D���H�Q�T�X�D�Q�W�R���H�V�W�L�Y�H�U���F�D�Q�V�D�G�R���R�X���V�R��
�E�U�H�� �R�� �H�I�H�L�W�R�� �G�H�� �G�U�R�J�D�V���� �i�O�F�R�R�O�� �R�X�� �P�H�G�L�F�D�o�m�R����Um 
�P�R�P�H�Q�W�R���G�H���I�D�O�W�D���G�H���D�W�H�Q�o�m�R���H�Q�T�X�D�Q�W�R���W�U�D�E�D�O�K�D���F�R�P��
ferramentas elétricas pode resultar em lesões sérias.
 �‡ �8�V�H�� �H�T�X�L�S�D�P�H�Q�W�R�� �S�H�V�V�R�D�O�� �G�H�� �S�U�R�W�H�o�m�R���� �8�W�L�O�L�]�H��

�V�H�P�S�U�H�� �S�U�R�W�H�o�m�R�� �R�F�X�O�D�U����O equipamento de segu-
rança, tal como máscara de pó, calçado de segurança 
�D�Q�W�L�G�H�U�U�D�S�D�Q�W�H���� �F�D�S�D�F�H�W�H�� �G�H�� �V�H�J�X�U�D�Q�o�D���� �R�X�� �S�U�R�W�H�o�m�R��
para os ouvidos, utilizado nas condições adequadas 
reduzirá a hipótese de lesões.
 �‡ �(�Y�L�W�H�� �O�L�J�D�o�}�H�V�� �V�H�P�� �L�Q�W�H�Q�o�m�R���� �&�H�U�W�L�¿�T�X�H���V�H�� �G�H��

�T�X�H���R�� �L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���V�H�� �H�Q�F�R�Q�W�U�D���Q�D���S�R�V�L�o�m�R���G�H���G�H�V��

�O�L�J�D�G�R�� �D�Q�W�H�V�� �G�H�� �O�L�J�D�U�� �D�� �I�R�Q�W�H�� �G�H�� �H�Q�H�U�J�L�D�� �H�� ���� �R�X�� �j��
�E�D�W�H�U�L�D�� �D�R�� �D�J�D�U�U�D�U�� �R�X�� �W�U�D�Q�V�S�R�U�W�D�U�� �D�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D����
Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no 
interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas 
�T�X�H���W�H�Q�K�D�P���R���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���Q�D���S�R�V�L�o�m�R���G�H���O�L�J�D�G�R���F�R�Q�Y�L�G�D��
a acidentes.
 �‡ �5�H�W�L�U�H���T�X�D�O�T�X�H�U���F�K�D�Y�H���G�H���D�M�X�V�W�H���R�X���F�K�D�Y�H���G�H���I�H�Q��

�G�D�V���D�Q�W�H�V���G�H���O�L�J�D�U���D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D����Uma chave 
de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peça 
�U�R�W�D�W�L�Y�D���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D���S�R�G�H���U�H�V�X�O�W�D�U���H�P���O�H�V�m�R��
 �‡ �1�m�R�� �V�H�� �H�V�W�L�T�X�H���� �0�D�Q�W�H�Q�K�D�� �V�H�P�S�U�H�� �D�� �E�D�V�H�� �H�� �R��

�H�T�X�L�O�t�E�U�L�R�� �D�G�H�T�X�D�G�R�V�� Isso proporciona um melhor 
controlo da ferramenta elétrica em situações inespe-
radas.
 �‡ �9�L�V�W�D���V�H���D�G�H�T�X�D�G�D�P�H�Q�W�H�����1�m�R���X�V�H���U�R�X�S�D�V���O�D�U�J�D�V��

�R�X�� �M�R�D�O�K�D�U�L�D���� �0�D�Q�W�H�Q�K�D�� �R�� �F�D�E�H�O�R���� �U�R�X�S�D�� �H�� �O�X�Y�D�V��
�D�I�D�V�W�D�G�R�V�� �G�D�V�� �S�D�U�W�H�V�� �P�y�Y�H�L�V����Roupas largas, jóias 
ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas pe-
ças em movimento.
 �‡ �6�H���I�R�U�H�P���I�R�U�Q�H�F�L�G�R�V���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�V���S�D�U�D���D���O�L�J�D�o�m�R��

�G�H�� �H�[�W�U�D�o�m�R�� �G�H�� �S�y�� �H�� �I�D�F�L�O�L�G�D�G�H�V�� �G�H�� �U�H�F�R�O�K�D���� �F�H�U�W�L��
�¿�T�X�H���V�H�� �G�H�� �T�X�H�� �H�V�W�D�V�� �H�V�W�m�R�� �O�L�J�D�G�D�V�� �H�� �G�H�� �T�X�H�� �V�m�R��
�G�H�Y�L�G�D�P�H�Q�W�H���X�W�L�O�L�]�D�G�D�V�����$���X�W�L�O�L�]�D�o�m�R���G�D���U�H�F�R�O�K�D���G�R���S�y��
pode reduzir os perigos relacionados com o pó.
 �‡ �1�m�R�� �S�H�U�P�L�W�D�� �T�X�H�� �D�� �I�D�P�L�O�L�D�U�L�G�D�G�H�� �J�D�Q�K�D�� �F�R�P�� �D��

�X�W�L�O�L�]�D�o�m�R�� �G�H�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V�� �R�� �W�R�U�Q�H�� �P�D�L�V�� �F�R�P�S�O�D��
�F�H�Q�W�H���H���L�J�Q�R�U�H���R�V���S�U�L�Q�F�t�S�L�R�V���G�H���V�H�J�X�U�D�Q�o�D���G�D���I�H�U��
�U�D�P�H�Q�W�D�����8�P�D�� �D�o�m�R�� �G�H�V�F�X�L�G�D�G�D�� �S�R�G�H�� �F�D�X�V�D�U�� �O�H�V�}�H�V��
�V�H�Y�H�U�D�V���Q�X�P�D���I�U�D�o�m�R���G�H���V�H�J�X�Q�G�R��
 �‡ �$�Y�L�V�R����As ferramentas elétricas podem criar um 

campo eletromagnético durante o funcionamento. 
Este campo pode, sob determinadas circunstâncias, 
interferir com implantes médicos ativos ou passivos. 
Para reduzir o risco de lesões sérias ou fatais, reco-
mendamos que pessoas com implantes médicos con-
sultem o seu médico e / ou fabricante do implante mé-
dico antes de utilizar esta ferramenta elétrica.

�8�W�L�O�L�]�D�o�m�R���H���F�X�L�G�D�G�R�V���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D

 �‡ �$�V���S�H�V�V�R�D�V���F�R�P���I�U�D�F�D�V���D�S�W�L�G�}�H�V���I�t�V�L�F�D�V���R�X���P�H�Q�W�D�L�V����
�E�H�P���F�R�P�R���D�V���F�U�L�D�Q�o�D�V�����Q�m�R���S�R�G�H�P���X�W�L�O�L�]�D�U���D���I�H�U�U�D�P�H�Q-
�W�D�� �H�O�p�W�U�L�F�D���� �F�D�V�R�� �Q�m�R�� �V�H�M�D�P�� �V�X�S�H�U�Y�L�V�L�R�Q�D�G�D�V�� �R�X�� �H�Q�V�L-
nadas a usar a ferramenta elétrica por uma pessoa 
responsável pela sua segurança.
 �‡ �1�m�R���I�R�U�F�H���D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D�����8�V�H���D���I�H�U�U�D�P�H�Q��

�W�D�� �H�O�p�W�U�L�F�D�� �D�G�H�T�X�D�G�D�� �S�D�U�D�� �D�� �W�D�U�H�I�D�� �S�U�H�W�H�Q�G�L�G�D����O 
uso de uma ferramenta elétrica correta e à velocidade 
para a qual foi concebida permite executar o trabalho 
�F�R�P���P�D�L�R�U���H�¿�F�i�F�L�D���H���V�H�J�X�U�D�Q�o�D��
 �‡ �1�m�R���X�W�L�O�L�]�H���D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D���V�H���R���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U��

�Q�m�R���D���O�L�J�D�U���R�X���G�H�V�O�L�J�D�U�����4�X�D�O�T�X�H�U���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���T�X�H���Q�m�R��
possa ser controlada com o interruptor é perigosa e 
deve ser reparada.
 �‡ �'�H�V�O�L�J�X�H���D���¿�F�K�D���G�D���I�R�Q�W�H���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R���H�������R�X���D��

�E�D�W�H�U�L�D���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D���D�Q�W�H�V���G�H���I�D�]�H�U���T�X�D�L�V��
�T�X�H�U���D�M�X�V�W�H�V�����P�X�G�D�U���G�H���D�F�H�V�V�y�U�L�R�V�����R�X���J�X�D�U�G�D�U���D�V��
�I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V�� �H�O�p�W�U�L�F�D�V����Tais medidas de segurança 
preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadver-
tidamente a ferramenta elétrica.
 �‡ �*�X�D�U�G�H�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V�� �H�O�p�W�U�L�F�D�V�� �V�H�P�� �F�D�U�J�D�� �I�R�U�D��

�G�R���D�O�F�D�Q�F�H���G�H���F�U�L�D�Q�o�D�V���H���Q�m�R���S�H�U�P�L�W�D���T�X�H���S�H�V�V�R��
�D�V�� �H�V�W�U�D�Q�K�D�V�� �j�V�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V�� �H�O�p�W�U�L�F�D�V�� �R�X�� �D�� �H�V�W�D�V��
�L�Q�V�W�U�X�o�}�H�V�� �W�U�D�E�D�O�K�H�P�� �F�R�P�� �D�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�� �H�O�p�W�U�L�F�D����
�$�V�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V�� �H�O�p�W�U�L�F�D�V�� �V�m�R�� �S�H�U�L�J�R�V�D�V�� �Q�D�V�� �P�m�R�V�� �G�H��
�X�W�L�O�L�]�D�G�R�U�H�V���V�H�P���I�R�U�P�D�o�m�R��
 �‡ �3�U�R�F�H�G�D�� �j�� �P�D�Q�X�W�H�Q�o�m�R�� �G�D�V�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V�� �H�O�p��

�W�U�L�F�D�V���� �9�H�U�L�¿�T�X�H�� �V�H�� �H�[�L�V�W�H�P�� �G�H�V�D�O�L�Q�K�D�P�H�Q�W�R�V�� �R�X��
�E�O�R�T�X�H�L�R�V�� �G�D�V�� �S�H�o�D�V�� �P�y�Y�H�L�V���� �S�H�o�D�V�� �S�D�U�W�L�G�D�V�� �H��
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�T�X�D�L�V�T�X�H�U�� �R�X�W�U�D�V�� �F�R�Q�G�L�o�}�H�V�� �T�X�H�� �S�R�V�V�D�P�� �D�I�H�W�D�U�� �R��
�I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R�� �G�D�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�� �H�O�p�W�U�L�F�D���� �6�H�� �H�V�W�L�Y�H�U��
�G�D�Q�L�¿�F�D�G�D���� �O�H�Y�H�� �D�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�� �H�O�p�W�U�L�F�D�� �S�D�U�D�� �V�H�U�� �U�H��
�S�D�U�D�G�D�� �D�Q�W�H�V�� �G�D�� �X�W�L�O�L�]�D�o�m�R�����0�X�L�W�R�V�� �D�F�L�G�H�Q�W�H�V�� �V�m�R��
�S�U�R�Y�R�F�D�G�R�V�� �S�H�O�D�� �I�U�D�F�D�� �P�D�Q�X�W�H�Q�o�m�R�� �G�D�V�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V��
elétricas.
 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�K�D���D�V���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V���G�H���F�R�U�W�H���D�¿�D�G�D�V���H���O�L�P��

�S�D�V����Ferramentas devidamente mantidas com arestas 
�G�H���F�R�U�W�H���D�¿�D�G�D�V���V�m�R���P�H�Q�R�V���I�i�F�H�L�V���G�H���S�U�H�Q�G�H�U���H���P�D�L�V��
fáceis de controlar.
 �‡ �8�V�H���D�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D���� �D�F�H�V�V�y�U�L�R�V���H�� �E�U�R�F�D�V����

�H�W�F������ �G�H�� �D�F�R�U�G�R�� �F�R�P�� �H�V�W�D�V�� �L�Q�V�W�U�X�o�}�H�V���� �W�H�Q�G�R�� �H�P��
�F�R�Q�W�D���D�V���F�R�Q�G�L�o�}�H�V���G�H���W�U�D�E�D�O�K�R���H���R���W�U�D�E�D�O�K�R���D���V�H�U��
�H�I�H�W�X�D�G�R�����$�� �X�W�L�O�L�]�D�o�m�R�� �G�D�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�� �H�O�p�W�U�L�F�D�� �S�D�U�D��
operações diferentes das pretendidas pode resultar 
�Q�X�P�D���V�L�W�X�D�o�m�R���S�H�U�L�J�R�V�D��
 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�K�D���D�V���S�H�J�D�V���H���V�X�S�H�U�I�t�F�L�H�V���G�H���V�H�J�X�U�D�U���V�H��

�F�D�V�����O�L�P�S�D�V���H���V�H�P���y�O�H�R���R�X���J�R�U�G�X�U�D����Pegas e super-
�I�t�F�L�H�V�� �G�H�� �V�H�J�X�U�D�U�� �H�V�F�R�U�U�H�J�D�G�L�D�V�� �Q�m�R�� �S�H�U�P�L�W�H�P�� �R�� �P�D-
nuseamento seguro nem o controlo da ferramenta em 
situações inesperadas.
 �‡ Tenha em conta que, quando utilizar uma ferramen-

ta elétrica, segure corretamente a pega auxiliar, o que 
�p�� �~�W�L�O�� �T�X�D�Q�G�R�� �F�R�Q�W�U�R�O�D�U�� �D�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�� �H�O�p�W�U�L�F�D���� �$�V�V�L�P�� 
um manuseamento adequado pode reduzir o risco de 
acidentes ou lesões.

�5�H�S�D�U�D�o�m�R

 �‡ �$���P�D�Q�X�W�H�Q�o�m�R���G�D���V�X�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D���G�H�Y�H��
�U�i�� �V�H�U���V�H�P�S�U�H���H�I�H�W�X�D�G�D���S�R�U���S�H�V�V�R�D�V���T�X�D�O�L�¿�F�D�G�D�V����
�X�W�L�O�L�]�D�Q�G�R���D�S�H�Q�D�V���S�H�o�D�V���V�R�E�U�H�V�V�H�O�H�Q�W�H�V���L�G�r�Q�W�L�F�D�V����
Tal irá assegurar que a segurança da ferramenta elé-
trica é mantida.
 �‡ �6�L�J�D���D�V���L�Q�V�W�U�X�o�}�H�V���T�X�D�Q�W�R���D���O�X�E�U�L�¿�F�D�o�m�R���H���P�X�G�D�Q�o�D��

de acessórios.

�$�Y�L�V�R�V���H�V�S�H�F�L�D�L�V���G�H���V�H�J�X�U�D�Q�o�D

�6�H�J�X�U�H�� �D�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�� �D�W�U�D�Y�p�V�� �G�D�V�� �V�X�S�H�U�I�t�F�L�H�V�� �L�V�R��
�O�D�G�D�V�� �T�X�D�Q�G�R�� �H�I�H�W�X�D�U�� �X�P�D�� �R�S�H�U�D�o�m�R�� �R�Q�G�H�� �D�� �I�H�U��
�U�D�P�H�Q�W�D�� �G�H�� �F�R�U�W�H�� �S�R�V�V�D�� �H�Q�W�U�D�U�� �H�P�� �F�R�Q�W�D�F�W�R�� �F�R�P��
�F�D�E�R�V���H�O�p�W�U�L�F�R�V���H�V�F�R�Q�G�L�G�R�V���R�X���F�R�P���R���V�H�X���S�U�y�S�U�L�R��
�¿�R����O contacto do acessório de corte com um cabo 
"vivo" fará com que as peças de metal expostas da 
ferramenta elétrica dêem um choque ao operador.

�2�U�L�H�Q�W�D�o�}�H�V�� �G�H�� �V�H�J�X�U�D�Q�o�D�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �R��
�I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D

 �‡ Fixe a peça a ser trabalhada. Use um aparelho de 
�¿�[�D�o�m�R���R�X���X�P���W�R�U�Q�R���S�D�U�D���¿�[�D�U���D���S�H�o�D���G�H���W�U�D�E�D�O�K�R���G�H��
�I�R�U�P�D���V�H�J�X�U�D���H���¿�U�P�H��
 �‡ Tome as medidas de segurança necessárias e ade-

�T�X�D�G�D�V���T�X�D�Q�G�R���S�U�R�G�X�]�L�U���S�R�H�L�U�D�V���Q�R�F�L�Y�D�V�����L�Q�À�D�P�i�Y�H�L�V��
ou explosivas durante o trabalho. Por exemplo, quan-
do produzir poeiras causadoras de cancro durante o 
funcionamento. Por favor, use um aparelho de recolha 
�G�H���S�R�H�L�U�D�V���H���X�V�H���X�P�D���P�i�V�F�D�U�D���G�H���S�U�R�W�H�o�m�R���F�R�Q�W�U�D���S�R-
eiras durante o trabalho.
 �‡ Mantenha o local de trabalho limpo e arrumado. Os 

�P�D�W�H�U�L�D�L�V���P�L�V�W�X�U�D�G�R�V���V�m�R���H�[�W�U�H�P�D�P�H�Q�W�H���S�H�U�L�J�R�V�R�V�����$�V��
�S�R�H�L�U�D�V���G�H���P�H�W�D�L�V���O�H�Y�H�V���S�R�G�H�U�m�R���H�Q�W�U�D�U���H�P���F�R�P�E�X�V�W�m�R��
e explodir facilmente.
 �‡ �1�m�R���S�U�R�F�H�V�V�H���P�D�W�H�U�L�D�L�V���T�X�H���F�R�Q�W�H�Q�K�D�P���D�P�L�D�Q�W�R�����2��

�D�P�L�D�Q�W�R���p���X�P�D���V�X�E�V�W�k�Q�F�L�D���F�D�Q�F�H�U�t�J�H�Q�D��

 �‡ Pouse a ferramenta elétrica quando a lâmina da 
serra parar completamente.
 �‡ �1�m�R���X�V�H���D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D���T�X�D�Q�G�R���R���¿�R���H�V�W�L�Y�H�U��

�G�D�Q�L�¿�F�D�G�R���� �6�H���R�� �¿�R���G�D���D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R���I�R�U���G�D�Q�L�¿�F�D�G�R���R�X��
�T�X�H�E�U�D�G�R�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �R�� �W�U�D�E�D�O�K�R���� �Q�m�R�� �O�K�H�� �W�R�T�X�H�� �H�� �G�H�V�O�L-
�J�X�H���R���G�D���F�R�U�U�H�Q�W�H���L�P�H�G�L�D�W�D�P�H�Q�W�H�����8�V�D�U���X�P���¿�R���T�X�H�E�U�D-
�G�R���F�U�L�D���V�L�W�X�D�o�}�H�V���G�H���H�O�H�Y�D�G�R���U�L�V�F�R���G�H���H�O�H�W�U�R�F�X�V�V�m�R��
 �‡ �0�D�Q�W�H�Q�K�D���D�V���P�m�R�V���D�I�D�V�W�D�G�D�V���G�D���i�U�H�D���G�H���F�R�U�W�H�����$�V��

�P�m�R�V���Q�m�R���G�H�Y�H�P���G�H���V�H�J�X�U�D�U���D���S�D�U�W�H���L�Q�I�H�U�L�R�U���G�D���S�H�o�D��
�D���V�H�U���W�U�D�E�D�O�K�D�G�D�����$���V�X�D���P�m�R���V�H�U�i���F�R�U�W�D�G�D���V�H���W�R�F�D�U���Q�D��
serra.
 �‡ Em primeiro lugar, ligue a ferramenta elétrica e, de 

seguida, coloque a ferramenta elétrica da peça de tra-
balho para a processar. Se a lâmina da serra estiver 
encravada na peça de trabalho, esta poderá ressaltar.
 �‡ �$�W�H�Q�o�m�R�����$���S�O�D�F�D���G�D���E�D�V�H���G�H�Y�H���¿�F�D�U���V�H�J�X�U�D���j���S�H�o�D��

a ser trabalhada durante o corte. Se a lâmina da serra 
sofrer um desvio, esta poderá quebrar e causar o res-
salto da ferramenta elétrica.
 �‡ �&�R�U�W�H���D���D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D���T�X�D�Q�G�R��

�R�� �W�U�D�E�D�O�K�R�� �H�V�W�L�Y�H�U�� �F�R�Q�F�O�X�t�G�R���� �H�� �U�H�W�L�U�H�� �D�� �V�H�U�U�D�� �T�X�D�Q�G�R��
a ferramenta elétrica estiver completamente parada. 
�'�H�V�W�H���P�R�G�R�����D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D���Q�m�R���U�H�V�V�D�O�W�D���H���S�R-
derá ser pousada de forma segura.
 �‡ �8�V�H���D�S�H�Q�D�V���O�k�P�L�Q�D�V���G�H���V�H�U�U�D���D�¿�D�G�D�V���H���V�H�P���G�D�Q�R�V����

�8�P�D���O�k�P�L�Q�D���G�H���V�H�U�U�D���G�R�E�U�D�G�D���R�X���V�H�P���H�V�W�D�U���D�¿�D�G�D���S�R-
derá quebrar facilmente e causar o ressalto da ferra-
menta elétrica.
 �‡ Depois de a ferramenta elétrica ter sido desligada, 

�Q�m�R���S�D�U�H���D���O�k�P�L�Q�D���G�D���V�H�U�U�D���H�P���P�R�Y�L�P�H�Q�W�R���F�R�P���S�U�H�V-
�V�m�R���O�D�W�H�U�D�O�����$���O�k�P�L�Q�D���G�D���V�H�U�U�D���V�H�U�i���G�D�Q�L�¿�F�D�G�D���R�X���T�X�H-
brada e, deste modo, causar um ressalto.
 �‡ Use um detetor apropriado para detetar se existem 

circuitos ocultos e tubagem na área de funcionamento, 
�H���S�H�o�D���D�M�X�G�D���j���R�U�J�D�Q�L�]�D�o�m�R���O�R�F�D�O���G�H���F�R�Q�V�W�U�X�o�m�R�����F�D�V�R��
�V�H�M�D���Q�H�F�H�V�V�i�U�L�R�����6�H���R���¿�R���I�R�U���F�R�U�W�D�G�R���G�X�U�D�Q�W�H���R���W�U�D�E�D-
lho, este poderá causar um incêndio ou um choque 
�H�O�p�W�U�L�F�R�����7�X�E�D�J�H�P���G�R���J�i�V���G�D�Q�L�¿�F�D�G�D���S�R�G�H�U�i���H�[�S�O�R�G�L�U����
Se uma conduta de água for cortada, poderá causar 
perdas patrimoniais e um choque elétrico ao operador.
 �‡ Fixe a lâmina da serra rigidamente no suporte da 

�V�H�U�U�D���� �9�H�U�L�¿�T�X�H���D���¿�[�D�o�m�R���G�D���O�k�P�L�Q�D���G�D���V�H�U�U�D���U�H�J�X�O�D�U-
mente.
 �‡ �$�Q�W�H�V���G�H���F�R�P�H�o�D�U���D���R�S�H�U�D�o�m�R�����U�H�W�L�U�H���T�X�D�L�V�T�X�H�U���R�E-

jectos de metal do material (pregos, parafusos, cor-
reias, etc.).
 �‡ Evite a paragem do motor da ferramenta eléctrica 

quando existir carga.
 �‡ �'�X�U�D�Q�W�H���D���R�S�H�U�D�o�m�R�����W�H�Q�K�D���H�P���F�R�Q�W�D���D���S�R�V�L�o�m�R���G�R��

cabo da energia (deverá estar sempre atrás da ferra-
�P�H�Q�W�D�������1�m�R���G�H�L�[�H���T�X�H���H�V�W�H���V�H���H�Q�U�R�O�H���j�V���V�X�D�V���S�H�U�Q�D�V��
ou braços.
 �‡ Caso a energia falhe durante o trabalho, desligue 

imediatamente a ferramenta, de modo a evitar uma 
�O�L�J�D�o�m�R���D�F�L�G�H�Q�W�D�O���G�D���P�i�T�X�L�Q�D��
 �‡ Após desligar a ferramenta eléctrica, a lâmina da 

serra continua a mover-se mecanicamente durante 
algum tempo. Assim, largue a ferramenta eléctrica 
apenas quando a lâmina da serra parar por completo.
 �‡ �$�� �O�k�P�L�Q�D�� �G�D�� �V�H�U�U�D�� �¿�F�D�� �E�D�V�W�D�Q�W�H�� �T�X�H�Q�W�H�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �R��

�I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R�����$�V�V�L�P���� �Q�m�R���W�R�T�X�H���Q�D���O�k�P�L�Q�D���G�D���V�H�U�U�D��
até que esta arrefeça por completo.

�$�Y�L�V�R�����$�V���V�X�E�V�W�k�Q�F�L�D�V���T�X�t�P�L�F�D�V���H�[�L�V�W�H�Q��
�W�H�V�� �Q�R�� �S�y�� �J�H�U�D�G�R�� �D�R�� �O�L�[�D�U���� �F�R�U�W�D�U���� �V�H�U�U�D�U����
�D�P�R�O�D�U���� �S�H�U�I�X�U�D�U�� �H�� �R�X�W�U�D�V�� �D�W�L�Y�L�G�D�G�H�V�� �L�Q��
�G�X�V�W�U�L�D�L�V�� �G�H�� �F�R�Q�V�W�U�X�o�m�R�� �S�R�G�H�P�� �G�D�U�� �R�U�L��

�J�H�P���D���F�D�Q�F�U�R�����G�H�¿�F�L�r�Q�F�L�D�V���F�R�Q�J�H�Q�L�W�D�L�V���R�X���V�H�U���Q�R��
�F�L�Y�D�V���S�D�U�D���D���I�H�U�W�L�O�L�G�D�G�H�����2���L�m�R���G�H���D�O�J�X�P�D�V���V�X�E�V�W�k�Q-
�F�L�D�V���T�X�t�P�L�F�D�V���G�H�Y�H�U�i���V�H�U��
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 �‡ �D�Q�W�H�V�� �G�H�� �T�X�D�O�T�X�H�U�� �U�H�S�D�U�D�o�m�R�� �R�X�� �W�U�D�E�D�O�K�R�� �G�H��
�V�X�E�V�W�L�W�X�L�o�m�R�� �Q�D�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���� �W�H�P�� �G�H�� �U�H�W�L�U�D�U�� �S�U�L�P�H�L�U�R��
�D���¿�F�K�D���G�D���W�R�P�D�G�D��
 �‡ os dois óxidos de silicone transparente e outros 

produtos de alvenaria nos tijolos e cimento, 
o arsénico de crómio (CCA) na madeira com 
�W�U�D�W�D�P�H�Q�W�R�� �T�X�t�P�L�F�R���� �2�� �J�U�D�X�� �G�H�� �W�R�[�L�F�L�G�D�G�H�� �G�H�V�W�D�V��
substâncias depende da frequência com que efetua 
estes trabalhos. Se quiser reduzir o contacto com 
�H�V�W�D�V���V�X�E�V�W�k�Q�F�L�D�V���T�X�t�P�L�F�D�V�����W�U�D�E�D�O�K�H���Q�X�P���O�R�F�D�O���F�R�P��
�Y�H�Q�W�L�O�D�o�m�R���H���G�H�Y�H�U�i���X�V�D�U���R�V���D�S�D�U�H�O�K�R�V���F�R�P���S�U�R�G�X�W�R�V��
de segurança (como máscaras para o pó criadas 
�F�R�P���¿�O�W�U�R�V���S�D�U�D���S�H�T�X�H�Q�D�V���S�D�U�W�t�F�X�O�D�V���G�H���S�y����

�6�t�P�E�R�O�R�V���X�V�D�G�R�V���Q�R���P�D�Q�X�D�O

�2�V�� �V�t�P�E�R�O�R�V�� �D�S�U�H�V�H�Q�W�D�G�R�V�� �D�� �V�H�J�X�L�U�� �V�m�R�� �X�V�D�G�R�V�� �Q�R��
�P�D�Q�X�D�O���G�H���X�W�L�O�L�]�D�o�m�R�����/�H�P�E�U�H���V�H���G�R���V�H�X���V�L�J�Q�L�¿�F�D�G�R�����$��
�L�Q�W�H�U�S�U�H�W�D�o�m�R���F�R�U�U�H�W�D���G�R�V���V�t�P�E�R�O�R�V���S�H�U�P�L�W�H���X�P�D���X�W�L�O�L-
�]�D�o�m�R���F�R�U�U�H�W�D���H���V�H�J�X�U�D���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�W�U�L�F�D��

�6�t�P�E�R�O�R �6�L�J�Q�L�¿�F�D�G�R

�7�L�F���W�L�F
Secções assinaladas a cin-
zento - pega suave (com su-
�S�H�U�I�t�F�L�H���L�V�R�O�D�G�D����

�$�X�W�R�F�R�O�D�Q�W�H���G�R���Q�~�P�H�U�R���G�H��
�V�p�U�L�H��
CT ... - modelo;
XX - data de fabrico;
�;�;�;�;�;�;�;�������Q�~�P�H�U�R���G�H���V�p�U�L�H��

Leia todos os avisos de se-
gurança e todas as instru-
ções.

Use óculos de segurança.

Use proteções auditivas.

Use máscara respiratória.

Desligue a ferramenta elétri-
�F�D�� �G�D�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R���D�Q�W�H�V�� �G�D��
�L�Q�V�W�D�O�D�o�m�R���R�X���D�M�X�V�W�H��

�'�L�U�H�o�m�R���G�R���P�R�Y�L�P�H�Q�W�R��

�6�t�P�E�R�O�R �6�L�J�Q�L�¿�F�D�G�R

�'�L�U�H�o�m�R���G�H���U�R�W�D�o�m�R��

Bloqueado.

Desbloqueado.

Isolamento duplo / classe de 
�S�U�R�W�H�o�m�R��

�8�P�� �V�L�Q�D�O�� �D�� �F�H�U�W�L�¿�F�D�U�� �T�X�H��
o produto se encontra em 
conformidade com os re-
querimentos essenciais das 
diretivas da UE e normas 
harmonizadas da UE.

�$�W�H�Q�o�m�R�����,�P�S�R�U�W�D�Q�W�H��

�,�Q�I�R�U�P�D�o�m�R���~�W�L�O��

�8�W�L�O�L�]�H���O�X�Y�D�V���G�H���S�U�R�W�H�o�m�R��

Durante o funcionamento, 
retire o pó acumulado.

Movimento pendular desli-
gado.

Movimento pendular, primei-
ra fase.

Movimento pendular, segun-
da fase.

Movimento pendular, tercei-
ra fase.

Haste em T da lâmina da 
serra.

�1�m�R�� �H�O�L�P�L�Q�H�� �D�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D��
elétrica juntamente com o 
lixo doméstico comum.
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�'�H�V�L�J�Q�D�o�m�R���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

�$�V�� �V�H�U�U�D�V�� �W�L�F�R���W�L�F�R�� �V�m�R�� �X�V�D�G�D�V�� �S�D�U�D�� �V�H�U�U�D�U�� �P�D�G�H�L�U�D����
�S�O�i�V�W�L�F�R�����D�O�X�P�t�Q�L�R���H���R�X�W�U�R�V���W�L�S�R�V���G�H���P�D�W�H�U�L�D�L�V�����F�R�Q�V�X�O�W�H��
�D�V���O�L�Q�K�D�V���G�H���R�U�L�H�Q�W�D�o�m�R���S�D�U�D���D���X�W�L�O�L�]�D�o�m�R���G�D�V���O�k�P�L�Q�D�V��
da serra). A trajectória do serrar pode ser recta ou 
�F�X�U�Y�D�����$���R�S�o�m�R���G�D���D�Q�J�X�O�R�V�L�G�D�G�H���G�D���H�V�W�U�X�W�X�U�D���S�H�U�P�L�W�H��
fazer cortes angulares.

�&�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�V���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

���� Interruptor de ligar / desligar
���� �%�R�W�m�R���W�U�D�Y�D�P�H�Q�W�R
���� �)�H�Q�G�D�V���G�H���Y�H�Q�W�L�O�D�o�m�R
4 Roda para escolha da frequência
���� �&�R�E�H�U�W�X�U�D���G�H���S�U�R�W�H�F�o�m�R��
���� Protector do contacto
���� �*�X�L�D���F�L�O�t�Q�G�U�L�F�D
���� Parafuso de asas *
���� Suporte da serra

������ Alavanca para o ajuste da batida pendular
������ Placa da base
������ Régua
������ �$�O�D�Y�D�Q�F�D���G�H���¿�[�D�o�m�R
������ Apontador *
������ Lâmina da serra *
������ Chave sextavada *
������ �&�D�Y�L�O�K�D���G�H���O�R�F�D�O�L�]�D�o�m�R��*
������ Barra guia para cortes paralelos e circulares *
������ �7�X�E�R���G�H���M�X�Q�o�m�R���

������ Adaptador do aspirador *
������ Parafuso de montagem da placa da base 

* Acessórios

�1�H�P�� �W�R�G�R�V�� �R�V�� �D�F�H�V�V�y�U�L�R�V�� �D�S�U�H�V�H�Q�W�D�G�R�V�� �Q�D�V�� �L�O�X�V��
�W�U�D�o�}�H�V���R�X���G�H�V�F�U�L�W�R�V���Q�R���W�H�[�W�R���I�D�]�H�P���S�D�U�W�H���G�D�V���S�H��
�o�D�V���I�R�U�Q�H�F�L�G�D�V��

�,�Q�V�W�D�O�D�o�m�R���H���D�¿�Q�D�o�m�R���G�R�V���H�O�H�P�H�Q�W�R�V���G�D��
�I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

�$�Q�W�H�V�� �G�H�� �S�U�R�F�H�G�H�U�� �j�� �O�L�P�S�H�]�D�� �R�X�� �U�H�S�D�U�D�o�m�R�� �G�D��
�I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D���� �G�H�Y�H�� �G�H�V�O�L�J�i���O�D�� �G�D�� �H�O�H�F�W�U�L��
�F�L�G�D�G�H��

�$�� �P�R�Q�W�D�J�H�P�� ���� �G�H�V�P�R�Q�W�D�J�H�P�� ���� �S�U�H�S�D�U�D��
�o�m�R���G�H���D�O�J�X�Q�V���H�O�H�P�H�Q�W�R�V���p���D���P�H�V�P�D���S�D�U�D��
�W�R�G�R�V���R�V���P�R�G�H�O�R�V���G�H���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V���H�O�p�F�W�U�L��
�F�D�V�����1�H�V�W�H���F�D�V�R�����R�V���P�R�G�H�O�R�V���H�V�S�H�F�t�¿�F�R�V��
�Q�m�R���V�m�R���L�Q�G�L�F�D�G�R�V���Q�D���L�O�X�V�W�U�D�o�m�R��

�1�m�R�� �D�S�H�U�W�H�� �G�H�P�D�V�L�D�G�R�� �R�V�� �H�O�H�P�H�Q�W�R�V�� �G�H��
�D�S�H�U�W�R�����S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���G�D�Q�L�¿�F�D�U���D���U�R�V�F�D��

�,�Q�V�H�U�L�U�� ���� �V�X�E�V�W�L�W�X�L�U�� �D�� �O�k�P�L�Q�D�� �G�D�� �V�H�U�U�D�� ���F�R�Q�V�X�O�W�H�� �D��
�L�P�D�J�H�P����������

�&�R�P�R�� �U�H�V�X�O�W�D�G�R�� �G�D�� �O�R�Q�J�D�� �X�W�L�O�L�]�D�o�m�R���� �D��
�O�k�P�L�Q�D�� �G�D�� �V�H�U�U�D�� ������ �S�R�G�H�� �¿�F�D�U�� �E�D�V�W�D�Q�W�H��
�T�X�H�Q�W�H�� �H�� �D�V�� �H�[�W�U�H�P�L�G�D�G�H�V�� �D�¿�D�G�D�V��
�G�H�� �F�R�U�W�H�� �S�R�G�H�P�� �P�D�J�R�D�U�� �R�� �X�W�L�O�L�]�D�G�R�U����

�$�V�V�L�P���� �W�H�P�� �G�H�� �X�V�D�U�� �V�H�P�S�U�H�� �O�X�Y�D�V�� �G�H�� �S�U�R�W�H�F�o�m�R��
�T�X�D�Q�G�R���L�Q�V�H�U�L�U�������V�X�E�V�W�L�W�X�L�U���D���O�k�P�L�Q�D���G�D���V�H�U�U�D��������

�$�W�H�Q�o�m�R���� �7�H�Q�K�D�� �H�P�� �F�R�Q�W�D�� �D�V�� �V�H�J�X�L�Q�W�H�V�� �U�H�J�U�D�V�� �D�R��
�L�Q�V�H�U�L�U���D���O�k�P�L�Q�D���G�D���V�H�U�U�D��������

 �‡ os dentes da lâmina da serra ���� ���W�r�P���G�H���¿�F�D�U���Y�L�U�D-
dos para a frente;
 �‡ as garras na haste da lâmina da serra ���� ���G�H�Y�H�U�m�R��

assentar no suporte da serra ��;
 �‡ a lâmina da serra ����  tem de entrar na cavidade 

�G�D���J�X�L�D���F�L�O�t�Q�G�U�L�F�D����.

�>�&�7�����������@

 �‡ Mova a manga do suporte da serra ��, conforme 
apresentado na imagem 1.1 (isto desbloqueia o me-
�F�D�Q�L�V�P�R���G�H���¿�[�D�o�m�R���G�R���V�X�S�R�U�W�H���G�D���V�H�U�U�D���� e permite a 
�L�Q�V�H�U�o�m�R�������V�X�E�V�W�L�W�X�L�o�m�R���G�D���O�k�P�L�Q�D���G�D���V�H�U�U�D������ ).
 �‡ Inserir / substituir a lâmina da serra ����  (consulte a 

imagem 1.2). 
 �‡ Mova a manga do suporte da serra ��, conforme 

apresentado na Imagem 1.3 (isto bloqueia o mecanis-
�P�R���G�H���¿�[�D�o�m�R���G�R���V�X�S�R�U�W�H���G�D���V�H�U�U�D����).

�>�&�7�����������@

 �‡ �0�R�Y�D���D���F�R�E�H�U�W�X�U�D���G�H���S�U�R�W�H�o�m�R���� conforme apresen-
tado na Imagem 2.1 (isto desbloqueia o mecanismo 
�G�H�� �¿�[�D�o�m�R�� �G�R�� �V�X�S�R�U�W�H�� �G�D�� �V�H�U�U�D���� e permite inserir / 
substituir a lâmina da serra ���� ).
 �‡ Inserir / substituir a lâmina da serra ����  (consulte a 

imagem 2.2). 
 �‡ Mova a cobertura protetora �� conforme apresentado 

�Q�D���,�P�D�J�H�P�������������L�V�W�R���E�O�R�T�X�H�L�D���R���P�H�F�D�Q�L�V�P�R���G�H���¿�[�D�o�m�R��
do suporte da serra ��).

�,�Q�V�W�D�O�D�o�m�R�� �H�� �U�H�P�R�o�m�R�� �G�R�� �D�G�D�S�W�D�G�R�U�� �G�R�� �D�V�S�L�U�D�G�R�U��
���F�R�Q�V�X�O�W�H���D���L�P�D�J�H�P������

�>�&�7�����������@

 �‡ Para instalar o adaptador ���� , alinhe as projecções 
no adaptador ����  com as ranhuras dentro do tubo de 
�M�X�Q�o�m�R������ , instale o adaptador ���� ���Q�R���W�X�E�R���G�H���M�X�Q�o�m�R������  
e rode, conforme apresentado na imagem 3.
 �‡ Para retirar o adaptador ���� , rode-o, conforme apre-

�V�H�Q�W�D�G�R���Q�D���L�P�D�J�H�P���������H���U�H�W�L�U�H���R���G�R���W�X�E�R���G�H���M�X�Q�o�m�R������ .

�,�Q�V�W�D�O�D�o�m�R���H���U�H�P�R�o�m�R���G�D���E�D�U�U�D���J�X�L�D���S�D�U�D���X�P���V�H�U�U�D�U��
�S�D�U�D�O�H�O�R�������F�L�U�F�X�O�D�U���H���F�D�Y�L�O�K�D���G�H���O�R�F�D�O�L�]�D�o�m�R�����F�R�Q�V�X�O��
�W�H���D���L�P�D�J�H�P������

�>�&�7�����������@

 �‡ Para instalar / remover a barra guia ���� , siga as ins-
truções na imagem 4.1.
 �‡ �3�D�U�D���L�Q�V�W�D�O�D�U�������U�H�P�R�Y�H�U���D���F�D�Y�L�O�K�D���G�H���O�R�F�D�O�L�]�D�o�m�R������ , 

siga as instruções na imagem 4.2.

�2�S�H�U�D�o�m�R���L�Q�L�F�L�D�O���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

�8�V�H�� �V�H�P�S�U�H�� �D�� �Y�R�O�W�D�J�H�P�� �G�H�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R�� �F�R�U�U�H�F�W�D���� �$��
�Y�R�O�W�D�J�H�P�� �G�D�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R�� �W�H�P�� �G�H�� �V�H�U�� �V�H�P�S�U�H�� �H�T�X�L�Y�D-
�O�H�Q�W�H���j���L�Q�I�R�U�P�D�o�m�R���D�S�U�H�V�H�Q�W�D�G�D���Q�D���S�O�D�F�D���G�H���L�G�H�Q�W�L�¿�F�D-
�o�m�R���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D��

�/�L�J�D�U�������G�H�V�O�L�J�D�U���D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

�/�L�J�D�U�������G�H�V�O�L�J�D�U���D���F�X�U�W�R���S�U�D�]�R

Para ligar, prima e mantenha premido o interruptor de 
ligar e desligar ��, para desligar, deixe de premi-lo.
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�/�L�J�D�U�������G�H�V�O�L�J�D�U���D���O�R�Q�J�R���S�U�D�]�R

�/�L�J�D�U����
Prima o interruptor de ligar / desligar ���� �H�� �¿�[�H�� �Q�D��
�U�H�V�S�H�W�L�Y�D�� �S�R�V�L�o�m�R�� �S�U�H�P�L�Q�G�R�� �R�� �E�R�W�m�R�� �G�H�� �E�O�R�T�X�H�L�R����.
�'�H�V�O�L�J�D�U��
Prima e liberte o interruptor de ligar e desligar ��.

�$�V�S�L�U�D�o�m�R���G�R���S�y���G�X�U�D�Q�W�H���D���X�W�L�O�L�]�D�o�m�R���G�D��
�I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

�$�� �D�V�S�L�U�D�o�m�R�� �G�R�� �S�y�� �S�H�U�P�L�W�H�� �U�H�G�X�]�L�U�� �D��
�F�R�Q�F�H�Q�W�U�D�o�m�R�� �G�H�� �S�y�� �Q�R�� �D�U�� �H�� �L�P�S�H�G�H�� �D�� �V�X�D��
�D�F�X�P�X�O�D�o�m�R���Q�R���O�R�F�D�O���G�H���W�U�D�E�D�O�K�R��
Quando trabalhar com a ferramenta eléctri-

ca, use sempre um aspirador para aspirar o pó 
formado nos materiais trabalhados.

�&�D�U�D�F�W�H�U�t�V�W�L�F�D�V���G�H���G�H�V�L�J�Q���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D��
�H�O�p�F�W�U�L�F�D

�(�V�F�R�O�K�D���G�D���I�U�H�T�X�r�Q�F�L�D

Com a roda da escolha da frequência 4, pode escolher 
�R���Q�~�P�H�U�R���G�H���E�D�W�L�G�D�V���Q�H�F�H�V�V�i�U�L�D�V���G�D���O�k�P�L�Q�D���G�D���V�H�U�U�D������  
(também quando utilizar a ferramenta eléctrica).

 �‡ Prima o interruptor de ligar / desligar ���� �H�� �¿�[�H�� �Q�D��
�U�H�V�S�H�W�L�Y�D���S�R�V�L�o�m�R���S�U�H�P�L�Q�G�R���R���E�R�W�m�R���G�H���E�O�R�T�X�H�L�R����.
 �‡ Movendo a roda da escolha da frequência 4, 

�H�V�F�R�O�K�D���R���Q�~�P�H�U�R���Q�H�F�H�V�V�i�U�L�R���G�H���E�D�W�L�G�D�V���G�D���O�k�P�L�Q�D���G�D��
serra ���� .

 �‡ �������� ���I�U�H�T�X�r�Q�F�L�D�� �E�D�L�[�D�� - use quando serrar 
�P�D�W�H�U�L�D�L�V���G�X�U�R�V���H���V�y�O�L�G�R�V�����D�o�R���V�H�P���O�L�J�D�V�����P�H�W�D�L�V���Q�m�R��
férreos e respectivas ligas, etc.);
 �‡ �������I�U�H�T�X�r�Q�F�L�D���P�p�G�L�D�� - use para serrar materiais 

�Q�m�R�� �W�m�R�� �G�X�U�R�V�� ���S�O�i�V�W�L�F�R���� �F�R�Q�W�U�D�S�O�D�F�D�G�R���� �S�D�L�Q�p�L�V�� �G�H��
aglomerado de madeira, madeira dura, etc.);
 �‡ �����������I�U�H�T�X�r�Q�F�L�D���D�O�W�D�� - use para serrar materiais 

suaves (madeira suave, materiais isoladores, etc.).

�$�S�y�V�� �D�� �G�H�¿�Q�L�o�m�R�� �G�R�� �Q�~�P�H�U�R�� �G�H�� �E�D�W�L��
�G�D�V�� �G�D�� �O�k�P�L�Q�D�� �G�D�� �V�H�U�U�D�� �������� �U�H�F�R�P�H�Q�G�D��
�P�R�V�� �T�X�H�� �I�D�o�D�� �X�P�� �W�H�V�W�H�� �G�H�� �F�R�U�W�H�� �X�V�D�Q��
�G�R�� �X�P�D�� �S�H�o�D�� �D�� �H�O�L�P�L�Q�D�U�� �G�D�� �S�H�o�D�� �D�� �V�H�U

�W�U�D�E�D�O�K�D�G�D�����I�H�L�W�D���G�R���P�H�V�P�R���P�D�W�H�U�L�D�O���G�D���S�H�o�D���D���V�H�U��
�W�U�D�E�D�O�K�D�G�D����

Quando utilizar a sua ferramenta eléctrica a baixa 
�Y�H�O�R�F�L�G�D�G�H���G�X�U�D�Q�W�H���X�P���O�R�Q�J�R���S�H�U�t�R�G�R���G�H���W�H�P�S�R�����G�H�L-
�[�H���D���D�U�U�H�I�H�F�H�U���G�X�U�D�Q�W�H�������P�L�Q�X�W�R�V�����3�D�U�D���R���I�D�]�H�U�����G�H�¿�Q�D��
a frequência alta e deixe a sua ferramenta eléctrica a 
trabalhar sem carga.

�(�V�F�R�O�K�D���G�D���W�D�[�D���G�R���S�r�Q�G�X�O�R

A taxa do pêndulo facilita a escolha do regime óp-
�W�L�P�R�� �G�H�� �V�H�U�U�D�U�� ���Y�H�O�R�F�L�G�D�G�H�� �G�H�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R���� �D�� �D�S�D-
rência do corte da serra, etc.) para o material a ser 
processado.
Com cada movimento de descida, a lâmina da 
serra ����  é conduzida de volta para cima pela parte já 
�V�H�U�U�D�G�D�����R���T�X�H���P�H�O�K�R�U�D���D���O�L�E�H�U�W�D�o�m�R���G�D���V�H�U�U�D�G�X�U�D�����U�H-
�G�X�]���R���D�T�X�H�F�L�P�H�Q�W�R���H���D�X�P�H�Q�W�D���R���W�H�P�S�R���~�W�L�O���G�D���O�k�P�L�Q�D��
da serra ���� ���� �$�O�p�P�� �G�L�V�V�R���� �D�� �U�H�G�X�o�m�R�� �G�D�� �I�R�U�o�D�� �G�H�� �D�O�L-

�P�H�Q�W�D�o�m�R���S�H�U�P�L�W�H���D�R���W�U�D�E�D�O�K�D�G�R�U���X�W�L�O�L�]�D�U���D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D��
sem se cansar. 
O grau da batida do pêndulo pode ser alterado quando 
utilizar a ferramenta eléctrica. A alavanca de ajuste da 
batida pendular ����  permite escolher quatro passos da 
batida pendular:

Passo 0:
�6�H�P���D�F�o�m�R���S�H�Q�G�X�O�D�U��

Passo I:
�3�H�T�X�H�Q�D���D�F�o�m�R���S�H�Q�G�X�O�D�U��

Passo II:
�$�F�o�m�R���S�H�Q�G�X�O�D�U���P�p�G�L�D��

Passo III:
�*�U�D�Q�G�H���D�F�o�m�R���S�H�Q�G�X�O�D�U��

�5�H�F�R�P�H�Q�G�D�P�R�V���T�X�H���W�H�Q�K�D���H�P���F�R�Q�W�D���D�V���V�H�J�X�L�Q�W�H�V��
�U�H�F�R�P�H�Q�G�D�o�}�H�V�� �T�X�D�Q�G�R�� �V�H�O�H�F�F�L�R�Q�D�U�� �R�� �J�U�D�X�� �G�D��
�W�D�[�D���S�H�Q�G�X�O�D�U��

 �‡ quando a extremidade do corte da serra tiver de 
ser exacto e limpo, seleccione a pequena taxa pen-
dular ou desligue a taxa pendular;
 �‡ desligue a taxa pendular quando trabalhar mate-

�U�L�D�L�V�� �¿�Q�R�V�� ���F�K�D�S�D�V�� �G�H�� �P�H�W�D�O���� �S�H�O�t�F�X�O�D�V�� �G�H�� �S�O�i�V�W�L�F�R����
�H�W�F�������R�X���P�D�W�H�U�L�D�L�V���G�X�U�R�V�����D�o�R���V�H�P���O�L�J�D�V�����P�H�W�D�L�V���Q�m�R��
férreos, etc.);
 �‡ quando serrar materiais suaves (madeira sua-

ve, etc.) escolha uma grande taxa pendular. Isso 
�D�X�P�H�Q�W�D�� �D�� �Y�H�O�R�F�L�G�D�G�H�� �G�D�� �R�S�H�U�D�o�m�R���� �1�R�� �H�Q�W�D�Q�W�R���� �D��
qualidade do corte da serra pode diminuir.

�5�H�F�R�P�H�Q�G�D�P�R�V�� �T�X�H�� �I�D�o�D�� �X�P�� �W�H�V�W�H�� �G�H��
�F�R�U�W�H�� �X�V�D�Q�G�R�� �X�P�D�� �S�H�o�D�� �D�� �H�O�L�P�L�Q�D�U�� �G�D��
�S�H�o�D�� �D�� �V�H�U�� �W�U�D�E�D�O�K�D�G�D�� ���I�H�L�W�D�� �G�R�� �P�H�V�P�R��
�P�D�W�H�U�L�D�O�� �G�D�� �S�H�o�D�� �D�� �V�H�U�� �W�U�D�E�D�O�K�D�G�D���� �D�S�y�V��
�V�H�O�H�F�F�L�R�Q�D�U���D���W�D�[�D���S�H�Q�G�X�O�D�U��

�3�U�R�W�H�F�o�m�R�� �F�R�Q�W�U�D�� �R�� �F�R�Q�W�D�F�W�R�� �F�R�P�� �D�� �O�k�P�L�Q�D�� �G�D��
�V�H�U�U�D

O protector contra o contacto evita um contacto 
acidental com a lâmina da serra ����  e melhora a 
segurança do desempenho do trabalho.

�5�H�F�R�P�H�Q�G�D�o�}�H�V�� �D�F�H�U�F�D�� �G�R�� �I�X�Q�F�L�R�Q�D��
mento

�6�H�O�H�F�F�L�R�Q�D�U���D���O�k�P�L�Q�D���G�D���V�H�U�U�D

�$�V���O�k�P�L�Q�D�V���G�D���V�H�U�U�D���������G�R���W�L�S�R���7���S�R�G�H�P��
�V�H�U�� �X�V�D�G�D�V�� �F�R�P�� �W�R�G�R�V�� �R�V�� �P�R�G�H�O�R�V�� �G�H��
�V�H�U�U�D�V���W�L�F�R���W�L�F�R��

�$�Q�W�H�V�� �G�H�� �F�R�P�H�o�D�U�� �D�� �R�S�H�U�D�o�m�R���� �V�H�O�H�F�F�L�R�Q�H�� �R�� �W�L�S�R��
adequado de lâmina de serra ����  que corresponda ao 
material a ser serrado, regime de serrar e a qualidade 
�G�D�� �H�[�W�U�H�P�L�G�D�G�H�� �G�R�� �F�R�U�W�H�� �G�D�� �V�H�U�U�D���� �$�� �G�H�V�L�J�Q�D�o�m�R�� �G�D��
lâmina da serra está impressa na caixa. Também pode 
perguntar ao vendedor.
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�/�L�Q�K�D�V���G�H���R�U�L�H�Q�W�D�o�m�R���J�H�U�D�L�V���S�D�U�D���F�R�U�W�D�U

�)�D�o�D���X�P���W�H�V�W�H���G�H���F�R�U�W�H���X�V�D�Q�G�R���X�P�D���S�H�o�D��
�D���H�O�L�P�L�Q�D�U���G�D���S�H�o�D���D���V�H�U���W�U�D�E�D�O�K�D�G�D�����I�H�L�W�D��
�G�R�� �P�H�V�P�R�� �P�D�W�H�U�L�D�O�� �G�D�� �S�H�o�D�� �D�� �V�H�U�� �W�U�D�E�D��
�O�K�D�G�D�����S�D�U�D���V�H���F�H�U�W�L�¿�F�D�U���G�H���T�X�H���D���O�k�P�L�Q�D

�G�D�� �V�H�U�U�D�� �������� �D�� �Y�H�O�R�F�L�G�D�G�H�� �G�D�� �V�H�U�U�D�� �H�� �D�� �E�D�W�L�G�D��
�S�H�Q�G�X�O�D�U���I�R�U�D�P���V�H�O�H�F�F�L�R�Q�D�G�R�V���F�R�U�U�H�F�W�D�P�H�Q�W�H��

 �‡ �&�H�U�W�L�¿�T�X�H���V�H�� �G�H�� �T�X�H�� �D�� �S�H�o�D�� �D�� �V�H�U�� �W�U�D�E�D�O�K�D�G�D�� �¿�F�D��
�E�H�P�� �¿�[�D�G�D�� �H�� �T�X�H�� �W�R�G�D�V�� �D�V�� �S�H�o�D�V�� �G�H�� �P�H�W�D�O�� ���S�U�H�J�R�V����
parafusos, etc.) foram retirados.
 �‡ Ligue a ferramenta eléctrica antes da lâmina 

da serra ����  entrar em contacto com a peça a ser 
�W�U�D�E�D�O�K�D�G�D���� �1�m�R�� �I�D�o�D�� �I�R�U�o�D�� �H�[�F�H�V�V�L�Y�D���� �$�� �R�S�H�U�D�o�m�R��
�U�H�T�X�H�U�� �D�O�J�X�P�� �W�H�P�S�R���� �)�R�U�o�D�� �H�[�F�H�V�V�L�Y�D�� �Q�m�R�� �W�R�U�Q�D�� �R��
�S�U�R�F�H�V�V�R�� �G�D�� �R�S�H�U�D�o�m�R�� �P�D�L�V�� �U�i�S�L�G�R�� �H�� �V�R�E�U�H�F�D�U�U�H�J�D�� �D��
ferramenta.
 �‡ Quando os dentes da lâmina da serra ����  forem de-

�P�D�V�L�D�G�R���O�D�U�J�R�V���S�D�U�D���D���S�H�o�D���D���V�H�U���W�U�D�E�D�O�K�D�G�D�����Y�L�E�U�D�o�m�R��
�H�[�F�H�V�V�L�Y�D�����O�D�V�F�D�V���G�D���V�X�S�H�U�I�t�F�L�H���W�U�D�E�D�O�K�D�G�D���V�m�R���X�P���V�L-
�Q�D�O���G�H���T�X�H���R�V���G�H�Q�W�H�V���V�m�R���G�H�P�D�V�L�D�G�R���O�D�U�J�R�V�������G�H�V�O�L�J�X�H��
imediatamente a ferramenta eléctrica e substitua a lâ-
mina da serra ����  por uma lâmina adequada.
 �‡ Se a lâmina da serra ���� �� �¿�F�D�U�� �S�U�H�V�D�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �R��

funcionamento, desligue imediatamente a ferramenta 
eléctrica e tente criar espaço no corte. De seguida, 
retire cuidadosamente a lâmina da serra ����  do corte.
 �‡ Quando o corte terminar, desligue primeiro a 

ferramenta eléctrica e depois retire a lâmina da 
serra ����  do corte.

�4�X�D�Q�G�R�� �F�R�U�W�D�U�� �F�H�U�W�R�V�� �P�D�W�H�U�L�D�L�V�� ���F�R�P�R��
�P�H�W�D�L�V������ �D�� �O�k�P�L�Q�D�� �G�D�� �V�H�U�U�D�� ������ �S�R�G�H��
�D�T�X�H�F�H�U�� �H�[�F�H�V�V�L�Y�D�P�H�Q�W�H���� �$�V�V�L�P���� �U�H��
�F�R�P�H�Q�G�D�P�R�V�� �T�X�H�� �X�V�H�� �V�X�E�V�W�k�Q�F�L�D�V�� �G�H��

�D�U�U�H�I�H�F�L�P�H�Q�W�R�� �R�X�� �O�X�E�U�L�¿�F�D�Q�W�H�V�� �S�D�U�D�� �D�S�O�L�F�D�U�� �Q�R��
�S�R�Q�W�R���R�Q�G�H���D���O�k�P�L�Q�D���G�D���V�H�U�U�D���������H�Q�W�U�D���H�P���F�R�Q�W�D�F�W�R��
�F�R�P���D���S�H�o�D���D���V�H�U���W�U�D�E�D�O�K�D�G�D��

�&�R�U�W�H�V���H�P���S�U�R�I�X�Q�G�L�G�D�G�H�����F�R�Q�V�X�O�W�H���D���L�P�D�J�H�P������

�3�R�G�H�U�i�� �X�V�D�U�� �F�R�U�W�H�V�� �H�P�� �S�U�R�I�X�Q�G�L�G�D�G�H��
�D�S�H�Q�D�V�� �T�X�D�Q�G�R���V�H�U�U�D�U�� �P�D�W�H�U�L�D�L�V�� �V�X�D�Y�H�V����
�F�R�P�R���P�D�G�H�L�U�D�����S�O�D�F�D�V���G�H���J�H�V�V�R�����H�W�F�����(�V�W�D��
�W�p�F�Q�L�F�D�� �G�H�� �W�U�D�E�D�O�K�R�� �I�D�F�L�O�L�W�D�� �R�� �V�H�U�U�D�U�� �G�H��

�R�U�L�I�t�F�L�R�V���V�H�P���D���S�H�U�I�X�U�D�o�m�R���S�U�H�O�L�P�L�Q�D�U�����$���O�k�P�L�Q�D���G�D��
�V�H�U�U�D���������F�R�U�W�D���D���S�H�o�D���D���V�H�U���W�U�D�E�D�O�K�D�G�D���V�R�]�L�Q�K�D�����(�V�W�D��
�W�p�F�Q�L�F�D�� �U�H�T�X�H�U�� �D�O�J�X�P�� �W�U�H�L�Q�R�� �H�� �S�R�G�H�� �V�H�U�� �D�S�O�L�F�D�G�D��
�F�R�P���O�k�P�L�Q�D�V���G�H���V�H�U�U�D���������F�X�U�W�D�V��

 �‡ Coloque a ferramenta eléctrica na extremidade 
dianteira da placa da base ����  (consulte a imagem 4) e 
ligue-a. Mergulhe lentamente a lâmina da serra ����  na 
peça a ser trabalhada, premindo a ferramenta eléctrica 
contra a peça.
 �‡ Quando a lâmina da serra ����  cortar uma parte da 

peça a ser trabalhada, volte a colocar a ferramenta 
�H�O�p�F�W�U�L�F�D�� �Q�D�� �V�X�D�� �S�R�V�L�o�m�R�� �Q�R�U�P�D�O�� �G�H�� �I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R�� �H��
continue a cortar ao longo da linha marcada.

�6�H�U�U�D�U�� �F�R�P�� �D�� �E�D�U�U�D�� �J�X�L�D�� �S�D�U�D�� �F�R�U�W�H�V�� �S�D�U�D�O�H�O�R�V�� �H��
�F�L�U�F�X�O�D�U�H�V

�&�R�U�W�H�V���F�L�U�F�X�O�D�U�H�V�����F�R�Q�V�X�O�W�H���D���L�P�D�J�H�P������

�>�&�7�����������@

A barra guia para cortes paralelos e circulares ����  
�S�H�U�P�L�W�H���X�P���V�H�U�U�D�U���F�L�U�F�X�O�D�U���D���X�P���U�D�L�R���G�H�¿�Q�L�G�R��

 �‡ �$�V�V�L�Q�D�O�H�� �R�� �F�t�U�F�X�O�R�� �D�� �V�H�U�� �F�R�U�W�D�G�R�� �H�� �I�D�o�D�� �X�P�� �R�U�L�I�t�F�L�R��
�Q�R�� �F�H�Q�W�U�R�� ���R�� �G�L�k�P�H�W�U�R�� �G�R�� �R�U�L�I�t�F�L�R�� �G�H�Y�H�U�i�� �V�H�U�� �L�J�X�D�O�� �D�R��
�G�L�k�P�H�W�U�R���G�D���F�D�Y�L�O�K�D���G�H���O�R�F�D�O�L�]�D�o�m�R������ ). 
 �‡ �6�H�� �Q�m�R�� �T�X�L�V�H�U�� �F�R�P�H�o�D�U�� �D�� �V�H�U�U�D�U�� �D�� �S�D�U�W�L�U�� �G�D��

�H�[�W�U�H�P�L�G�D�G�H���G�D���S�H�o�D���D���V�H�U���W�U�D�E�D�O�K�D�G�D�����I�D�o�D���X�P���R�U�L�I�t�F�L�R��
no ponto inicial, conforme apresentado na imagem 6 
���R���G�L�k�P�H�W�U�R���G�R���R�U�L�I�t�F�L�R���G�H�Y�H�U�i���V�H�U���S�R�U���F�L�P�D���G�D���H�[�W�H�Q�V�m�R��
da lâmina da serra ���� ).
 �‡ Desaperte os parafusos de asas ��.
 �‡ Vire a barra guia para cortes paralelos e circulares ����  

e coloque-a conforme apresentado na imagem 6.
 �‡ Mova a ferramenta eléctrica para o ponto inicial. Se 

�Q�m�R���T�X�L�V�H�U���F�R�P�H�o�D�U���D���V�H�U�U�D�U���Q�D���H�[�W�U�H�P�L�G�D�G�H���G�D���S�H�o�D��
a ser trabalhada, insira a lâmina da serra ���� ���Q�R���R�U�L�I�t�F�L�R��
feito no ponto inicial.
 �‡ �'�H�¿�Q�D���R���U�D�L�R���G�H���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R���S�D�U�D���D���E�D�U�U�D���J�X�L�D���G�R��

movimento de serrar circular, para um corte paralelo e 
circular ���� �����D�W�p���T�X�H���R���R�U�L�I�t�F�L�R���I�H�L�W�R���S�D�U�D���D���F�D�Y�L�O�K�D���G�H���O�R-
�F�D�O�L�]�D�o�m�R������ ���F�R�L�Q�F�L�G�D���F�R�P���R���R�U�L�I�t�F�L�R���F�H�Q�W�U�D�O���G�R���F�t�U�F�X�O�R��
 �‡ �,�Q�V�L�U�D���D���F�D�Y�L�O�K�D���G�H���O�R�F�D�O�L�]�D�o�m�R������  na barra guia para 

cortes paralelos e circulares ����  e simultaneamente no 
�R�U�L�I�t�F�L�R���F�H�Q�W�U�D�O���G�R���F�t�U�F�X�O�R��
 �‡ Aperte os parafusos de asas �����S�D�U�D���¿�[�D�U���D���E�D�U�U�D���G�H��

�R�U�L�H�Q�W�D�o�m�R���S�D�U�D���V�H�U�U�D�U������  circularmente / paralelamente.
 �‡ �&�R�P�H�F�H���D���V�H�U�U�D�U���D�R���O�R�Q�J�R���G�R���F�t�U�F�X�O�R���P�D�U�F�D�G�R���F�R�P��

�X�P�D���P�m�R���H���V�H�J�X�U�D�Q�G�R���D���F�D�Y�L�O�K�D���G�H���O�R�F�D�O�L�]�D�o�m�R������  com 
�D���R�X�W�U�D���P�m�R��

�8�V�H�� �O�k�P�L�Q�D�V�� �G�H�� �V�H�U�U�D�� ������ �H�V�W�U�H�L�W�D�V�� �S�D�U�D��
�H�I�H�F�W�X�D�U���X�P���V�H�U�U�D�U���F�L�U�F�X�O�D�U���R�X���F�X�U�Y�L�O�t�Q�H�R����
�S�D�U�D�� �P�H�O�K�R�U�D�U�� �D�� �T�X�D�O�L�G�D�G�H�� �H�� �W�R�U�Q�D�U�� �D��
�R�S�H�U�D�o�m�R���P�D�L�V���I�i�F�L�O��

�6�H�U�U�D�U���U�H�F�W�R�����F�R�Q�V�X�O�W�H���D���L�P�D�J�H�P������

A guia paralela para um serrar paralelo ����  permite um 
serrar ao longo de uma extremidade recta já existente, 
bem como cortar barras rectas com a mesma largura 
(consulte a imagem 7.1).

�>�&�7�����������@

 �‡ Desaperte os parafusos de asas ��.
 �‡ Coloque a guia paralela para um serrar paralelo ����  

(consulte a imagem 7.1).
 �‡ Escolha a distância de serrar necessária.
 �‡ Aperte os parafusos de asas �����S�D�U�D���¿�[�D�U���D���E�D�U�U�D���G�H��

�R�U�L�H�Q�W�D�o�m�R���S�D�U�D���V�H�U�U�D�U������  circularmente / paralelamente.
 �‡ Serre premindo a guia paralela para um serrar 

paralelo ����  contra a extremidade lateral da peça a ser 
trabalhada.

�3�R�G�H�� �R�E�W�H�U�� �U�H�V�X�O�W�D�G�R�V�� �V�H�P�H�O�K�D�Q�W�H�V���� �¿��
�[�D�Q�G�R�� �X�P�D�� �S�U�D�Q�F�K�D�� �X�P�D�� �S�D�U�W�H�� �G�R�� �W�U�D�E�D��
�O�K�R�� �F�R�P�� �S�D�U�D�I�X�V�R�V�� �G�H�� �D�S�H�U�W�R���� �H�� �X�V�D�Q�G�R��
�H�V�V�D�� �S�U�D�Q�F�K�D�� �F�R�P�R�� �X�P�� �E�D�W�H�Q�W�H�� �O�L�P�L�W�H��

�V�H�F�X�Q�G�i�U�L�R���� �(�I�H�F�W�X�H�� �X�P�� �V�H�U�U�D�U�� �P�R�Y�H�Q�G�R�� �D�� �I�H�U��
�U�D�P�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D�� �D�R�� �O�R�Q�J�R�� �G�R�� �E�D�W�H�Q�W�H�� �O�L�P�L�W�H���� �H�Q��
�T�X�D�Q�W�R���S�U�L�P�H���D���S�D�U�W�H���O�D�W�H�U�D�O���G�D���S�O�D�F�D���G�H���V�X�S�R�U�W�H��������
�S�D�U�D���R���O�D�G�R���G�D���S�U�D�Q�F�K�D�����F�R�Q�V�X�O�W�H���D���L�P�D�J�H�P������������

�$�M�X�V�W�H���G�R���k�Q�J�X�O�R���G�H���F�R�U�W�H�����F�R�Q�V�X�O�W�H���D���L�P�D�J�H�P����������

O design da ferramenta eléctrica facilita cortes em es-
quadria, alterando a angulosidade da ferramenta eléc-
trica. A placa da base ����  da ferramenta eléctrica tem 
uma régua ����  que assinala os ângulos da estrutura da 
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ferramenta eléctrica (em passos de 15°). Se usar ins-
�W�U�X�P�H�Q�W�R�V�� �G�H�� �P�H�G�L�o�m�R�� �D�G�L�F�L�R�Q�D�L�V���� �S�R�G�H���V�H�� �F�R�O�R�F�D�U�� �D��
estrutura da ferramenta eléctrica em qualquer ângulo 
���G�H�Q�W�U�R���G�R�V���O�L�P�L�W�H�V���H�V�S�H�F�L�¿�F�D�G�R�V���Q�D���W�D�E�H�O�D���G�R�V���G�D�G�R�V��
técnicos).

�>�&�7�����������@

 �‡ Use a chave sextavada ����  para desapertar o 
parafuso ����  (consulte a imagem 8).
 �‡ Oscile a placa da base ����  para a frente (dependendo 

do ângulo da estrutura previamente instalado) e 
selecione o ângulo necessário da estrutura usando as 
leituras da escala ���� , ou as leituras de um instrumento 
�G�H���P�H�G�L�o�m�R���D�G�L�F�L�R�Q�D�O��
 �‡ Use a chave sextavada ����  para apertar o parafuso ���� .
 �‡ Efectue o serrar conforme descrito acima.

�>�&�7�����������@

 �‡ �'�H�V�D�S�H�U�W�H�� �D�� �D�O�D�Y�D�Q�F�D�� �G�H�� �¿�[�D�o�m�R������  (consulte a 
imagem 9).
 �‡ Puxe a placa da base ����  para a frente e escolha 

o ângulo necessário da estrutura, usando as leituras 
da régua ���� ���R�X���D�V���O�H�L�W�X�U�D�V���G�R���L�Q�V�W�U�X�P�H�Q�W�R���G�H���P�H�G�L�o�m�R��
adicional.
 �‡ �$�S�H�U�W�H���D���D�O�D�Y�D�Q�F�D���G�H���¿�[�D�o�m�R������ .
 �‡ Efectue o serrar conforme descrito acima.

�0�D�Q�X�W�H�Q�o�m�R�� �G�D�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D�� ����
�P�H�G�L�G�D�V���S�U�H�Y�H�Q�W�L�Y�D�V

�$�Q�W�H�V�� �G�H�� �S�U�R�F�H�G�H�U�� �j�� �O�L�P�S�H�]�D�� �R�X�� �U�H�S�D�U�D�o�m�R�� �G�D��
�I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D���� �G�H�Y�H�� �G�H�V�O�L�J�i���O�D�� �G�D�� �H�O�H�F�W�U�L��
�F�L�G�D�G�H��

�/�L�P�S�H�]�D���G�D���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D

�8�P�D�� �F�R�Q�G�L�o�m�R�� �L�Q�G�L�V�S�H�Q�V�i�Y�H�O�� �S�D�U�D�� �X�P�D�� �X�W�L�O�L�]�D�o�m�R��
segura a longo prazo da ferramenta eléctrica é mantê-
la limpa. Passe regularmente a ferramenta eléctrica 
�F�R�P���D�U���F�R�P�S�U�L�P�L�G�R���D�W�U�D�Y�p�V���G�R�V���R�U�L�I�t�F�L�R�V���G�R���D�U����.

�6�H�U�Y�L�o�R���S�y�V���Y�H�Q�G�D���H���V�H�U�Y�L�o�R���G�H���D�S�O�L�F�D�o�m�R

O nosso serviço pós-venda responde às suas pergun-
�W�D�V�� �U�H�O�D�W�L�Y�D�V�� �j�� �P�D�Q�X�W�H�Q�o�m�R�� �H�� �U�H�S�D�U�D�o�m�R�� �G�R�� �V�H�X�� �S�U�R-
�G�X�W�R�����E�H�P���F�R�P�R���S�H�o�D�V���V�R�E�U�H�V�V�H�O�H�Q�W�H�V�����$���L�Q�I�R�U�P�D�o�m�R��
�D�F�H�U�F�D���G�R�V���F�H�Q�W�U�R�V���G�H���U�H�S�D�U�D�o�m�R�����G�L�D�J�U�D�P�D�V���G�D�V���S�H-
�o�D�V���H���L�Q�I�R�U�P�D�o�m�R���V�R�E�U�H���S�H�o�D�V���V�R�E�U�H�V�V�H�O�H�Q�W�H�V���W�D�P�E�p�P��
pode ser encontrada em: �Z�Z�Z���F�U�R�Z�Q���W�R�R�O�V���F�R�P.

�7�U�D�Q�V�S�R�U�W�H���G�D�V���I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V���H�O�p�W�U�L�F�D�V

 �‡ Nunca permita que a caixa sofra qualquer impacto 
mecânico durante o transporte.
 �‡ �4�X�D�Q�G�R�� �F�D�U�U�H�J�D�U�� ���� �G�H�V�F�D�U�U�H�J�D�U���� �Q�m�R�� �X�V�H�� �T�X�D�O�T�X�H�U��

�W�L�S�R�� �G�H�� �W�H�F�Q�R�O�R�J�L�D�� �T�X�H�� �I�X�Q�F�L�R�Q�H�� �F�R�P�� �R�� �S�U�L�Q�F�t�S�L�R�� �G�H��
�¿�[�D�o�m�R���G�D���F�D�L�[�D���F�R�P���S�L�Q�o�D�V��

�3�U�R�W�H�F�o�m�R���D�P�E�L�H�Q�W�D�O

�5�H�F�L�F�O�D�J�H�P�� �G�H�� �P�D�W�p�U�L�D�V�� �S�U�L�P�D�V�� �H�P�� �Y�H�]��
�G�H���H�O�L�P�L�Q�D�o�m�R���G�H���O�L�[�R��

A ferramenta eléctrica, acessórios e caixa 
�G�H�Y�H�U�m�R�� �V�H�U�� �V�H�S�D�U�D�G�R�V���� �S�D�U�D�� �X�P�D�� �U�H�F�L�F�O�D��

gem amiga do ambiente.
�3�D�U�D���H�I�H�L�W�R�V���G�H���X�P�D���U�H�F�L�F�O�D�J�H�P���H�V�S�H�F�t�I�t�F�D�����D�V���S�H�o�D�V��
�G�H���S�O�i�V�W�L�F�R���G�L�V�S�}�H�P���G�H���X�P�D���U�H�V�S�H�F�W�L�Y�D���P�D�U�F�D�o�m�R����
Estas instruções foram riadas com papel reciclável 
isento de cloro.

�2���I�D�E�U�L�F�D�Q�W�H���U�H�V�H�U�Y�D���R���G�L�U�H�L�W�R���G�H���I�D�]�H�U���D�O�W�H�U�D�o�}�H�V��
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�*�•�U�•�O�W�•���E�L�O�J�L�V�L

�(�÷�H�U���V�H�V���E�D�V�Õ�Q�F�Õ���������G�%���$�����G�H�÷�H�U�L�Q�L���D�ú�D�U��
�V�D���K�H�U���]�D�P�D�Q���N�X�O�D�N���N�R�U�X�\�X�F�X���W�D�N�Õ�Q�Õ�]��

�8�\�X�P�O�X�O�X�N���E�H�\�D�Q�D�W�Õ

�7�H�N���V�R�U�X�P�O�X���R�O�D�U�D�N�����(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W���|�]�H�O�O�L�÷�L�����E�|�O�•�P�•�Q�G�H��
�W�D�Q�Õ�P�O�D�Q�D�Q�� �•�U�•�Q�•�Q���� �G�H�÷�L�ú�L�N�O�L�N�O�H�U�L�� �G�H�� �G�D�K�L�O�� �R�O�P�D�N�� �•�]�H-
re 2006/42/EC yönergelerinin geçerli bütün hüküm-
�O�H�U�L�Q�L�� �N�D�U�ú�Õ�O�D�G�Õ�÷�Õ�Q�Õ�� �Y�H�� �D�ú�D�÷�Õ�G�D�N�L�� �V�W�D�Q�G�D�U�W�O�D�U�O�D�� �X�\�X�P�O�X��
�R�O�G�X�÷�X�Q�X���E�H�\�D�Q���H�G�H�U�L�]�����(�1���������������������(�1������������������������

Onay müdürü Wu Cunzhen

Merit Link International AG
�6�W�D�E�L�R�����ø�V�Y�L�o�U�H������������������������

�8�<�$�5�,�������.�X�O�O�D�Q�Õ�F�Õ�����\�D�U�D�O�D�Q�P�D���U�L�V�N�L�Q�L���D�]�D�O�W��
�P�D�N�� �L�o�L�Q�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�P�� �W�D�O�L�P�D�W�O�D�U�Õ�� �H�O�� �N�L�W�D�E�Õ�Q�Õ��
�R�N�X�P�D�O�Õ�G�Õ�U��

�*�H�Q�H�O���J�•�Y�H�Q�O�L�N���N�X�U�D�O�O�D�U�Õ

�8�<�$�5�,���� �7�•�P�� �J�•�Y�H�Q�O�L�N�� �X�\�D�U�Õ�O�D�U�Õ�Q�Õ�� �Y�H�� �W�D�O�L��
�P�D�W�O�D�U�Õ�� �R�N�X�\�X�Q�����8�\�D�U�Õ�O�D�U�Õ�Q�� �Y�H�� �W�D�O�L�P�D�W�O�D�U�Õ�Q��
�K�H�U�K�D�Q�J�L�� �E�L�U�L�Q�H�� �X�\�X�O�P�D�P�D�V�Õ�� �H�O�H�N�W�U�L�N�� �o�D�U�S-
�P�D�V�Õ�Q�D���� �\�D�Q�J�Õ�Q�� �o�Õ�N�P�D�V�Õ�Q�D�� �Y�H�� ���� �Y�H�\�D�� �F�L�G�G�L��
yaralanmalara yol açabilir.

�ø�O�H�U�L�G�H���E�D�ú�Y�X�U�P�D�N���•�]�H�U�H���W�•�P���X�\�D�U�Õ�O�D�U�Õ���Y�H���W�D�O�L�P�D�W�O�D�U�Õ��
�N�D�\�G�H�G�L�Q��
�8�\�D�U�Õ�O�D�U�G�D�� �J�H�o�H�Q�� ���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W���� �H�O�H�N�W�U�L�N�� �ú�H�E�H�N�H�V�L�Q-
�G�H�Q���E�H�V�O�H�Q�H�Q�����N�D�E�O�R�O�X�����H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W���Y�H�\�D���S�L�O�O�H���o�D�O�Õ�ú�D�Q��
(kablosuz) elektrikli alettir.

�d�D�O�Õ�ú�P�D���D�O�D�Q�Õ���J�•�Y�H�Q�O�L�÷�L

 �‡ �d�D�O�Õ�ú�P�D���D�O�D�Q�Õ�Q�Õ���W�H�P�L�]���W�X�W�X�Q���Y�H���L�\�L�F�H���D�\�G�Õ�Q�O�D�W�Õ�Q����Da-
�÷�Õ�Q�Õ�N���Y�H�\�D���N�D�U�D�Q�O�Õ�N���D�O�D�Q�O�D�U�G�D���N�D�]�D���R�O�P�D���L�K�W�L�P�D�O�L���\�•�N�V�H�N�W�L�U��

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W���|�]�H�O�O�L�÷�L

�'�H�N�X�S�D�M���W�H�V�W�H�U�H�O�H�U�L �&�7���������� �&�7����������

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W���N�R�G�X �>�����������������9���a�������������+�]�@420671 420688

�*�L�U�L�ú���J�•�F�• �>�:�@ 550 710

�*�•�o �>�:�@ 270 350

�*�H�U�L�O�L�P�G�H�N�L���D�N�Õ�P �����������������9���>�$�@
�����������������9���>�$�@

4.3
2.4

6
3.1

�<�•�N�V�•�]�N�H�Q���G�D�U�E�H���R�U�D�Q�Õ �>�G�N�����@ 700-3000 700-3000

�7�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�Q���G�D�U�E�H���X�]�X�Q�O�X�÷�X�>�P�P�@��
�>�L�Q�o�@

18
45/64"

26
1-1/32"

�3�D�Q�G�•�O �‡ �‡
�*�|�Y�G�H�Q�L�Q���D�O�D�F�D�÷�Õ���H�Q���\�•�N�V�H�N���D�o�Õ�����V�R�O�������V�D�÷��45°/45° 45°/45°

�(�Q���\�•�N�V�H�N���N�H�V�P�H���N�D�E�L�O�L�\�H�W�L��

�����D�K�ú�D�S �>�P�P�@��
�>�L�Q�o�@

65
2-9/16"

85
3-11/32"

�����D�O�•�P�L�Q�\�X�P �>�P�P�@��
�>�L�Q�o�@

10
25/64"

20
25/32"

�����o�H�O�L�N �>�P�P�@��
�>�L�Q�o�@

6
15/64"

10
25/64"

�$�÷�Õ�U�O�Õ�N �>�N�J�@��
�>�S�R�X�Q�G�@

1,9
4.19

2,9
6.39

�(�P�Q�L�\�H�W���V�Õ�Q�Õ�I�Õ

�6�H�V���E�D�V�Õ�Q�F�Õ �>�G�%���$���@ 86,8 88,5

�$�N�X�V�W�L�N���J�•�o �>�G�%���$���@ 97,8 99,6

�$�÷�Õ�U�O�Õ�N�O�Õ���W�L�W�U�H�ú�L�P �>�P���V���@ 6,7 5,42
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 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�O�H�U�L�� �S�D�W�O�D�\�Õ�F�Õ�� �R�U�W�D�P�O�D�U�G�D�� ���|�U���� �\�D�Q�Õ�F�Õ��
�V�Õ�Y�Õ�O�D�U�Õ�Q���� �J�D�]�O�D�U�Õ�Q�� �Y�H�\�D�� �W�R�]�O�D�U�Õ�Q�� �E�X�O�X�Q�G�X�÷�X�� �\�H�U�O�H�U��
�G�H�����o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�P�D�\�Õ�Q�����(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�O�H�U���W�R�]�O�D�U�Õ���Y�H�\�D���E�X�K�D�U-
�O�D�U�Õ���W�X�W�X�ú�W�X�U�D�E�L�O�H�F�H�N���N�Õ�Y�Õ�O�F�Õ�P�O�D�U���R�O�X�ú�W�X�U�X�U��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�Õ�U�N�H�Q���o�R�F�X�N�O�D�U�Õ���Y�H���o�H�Y�U�H�G�H��

�N�L�� �N�L�ú�L�O�H�U�L�� �o�D�O�Õ�ú�P�D�� �Q�R�N�W�D�V�Õ�Q�G�D�Q�� �X�]�D�N�� �W�X�W�X�Q����Dikkat 
�G�D�÷�Õ�Q�Õ�N�O�Õ�÷�Õ���N�R�Q�W�U�R�O�•���N�D�\�E�H�W�P�H�Q�L�]�H���Q�H�G�H�Q���R�O�D�E�L�O�L�U��

�(�O�H�N�W�U�L�N���J�•�Y�H�Q�O�L�÷�L

 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�O�H�U�L�Q�� �¿�ú�O�H�U�L�� �S�U�L�]�H�� �X�\�J�X�Q�� �R�O�P�D�O�Õ�G�Õ�U����
�)�L�ú�� �•�]�H�U�L�Q�G�H�� �D�V�O�D�� �G�H�÷�L�ú�L�N�O�L�N�� �\�D�S�P�D�\�Õ�Q���� �7�R�S�U�D�N�O�D�Q��
�P�Õ�ú���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�O�H�U�O�H���E�H�U�D�E�H�U���D�G�D�S�W�|�U���¿�ú�O�H�U�L�Q�L���D�V�O�D��
�N�X�O�O�D�Q�P�D�\�Õ�Q�����'�H�÷�L�ú�W�L�U�L�O�P�H�P�L�ú�� �¿�ú�O�H�U�� �Y�H�� �E�X�Q�O�D�U�D�� �X�\�J�X�Q��
�S�U�L�]�O�H�U���H�O�H�N�W�U�L�N���o�D�U�S�P�D�V�Õ���U�L�V�N�L�Q�L���D�]�D�O�W�D�F�D�N�W�Õ�U��
 �‡ �%�R�U�X�O�D�U�����U�D�G�\�D�W�|�U�O�H�U�����I�Õ�U�Õ�Q�O�D�U���Y�H���E�X�]�G�R�O�D�S�O�D�U�Õ���J�L�E�L��

�W�R�S�U�D�N�O�D�Q�P�Õ�ú�� �\�•�]�H�\�O�H�U�H�� �W�H�P�D�V�� �H�W�P�H�N�W�H�Q�� �N�D�o�Õ�Q�Õ�Q�� 
�9�•�F�X�G�X�Q�X�]���W�R�S�U�D�N�O�D�Q�P�Õ�ú���L�V�H���H�O�H�N�W�U�L�N���o�D�U�S�P�D���U�L�V�N�L���D�U�W�D�U��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�O�H�U�L�� �\�D�÷�P�X�U�D�� �Y�H�\�D�� �Õ�V�O�D�N�� �R�U�W�D�P�O�D�U�D��

�P�D�U�X�]���E�Õ�U�D�N�P�D�\�Õ�Q����Elektrikli alete su girmesi elektrik 
�o�D�U�S�P�D���U�L�V�N�L�Q�L���D�U�W�Õ�U�D�F�D�N�W�Õ�U��
 �‡ �.�D�E�O�R�\�X�� �E�D�ú�N�D�� �D�P�D�o�O�D�U�� �L�o�L�Q�� �N�X�O�O�D�Q�P�D�\�Õ�Q���� �.�D�E��

�O�R�\�X���D�V�O�D���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���W�D�ú�Õ�P�D�N���Y�H�\�D���o�H�N�P�H�N���L�o�L�Q��
�N�X�O�O�D�Q�P�D�\�Õ�Q�� �Y�H�� �S�U�L�]�O�H�� �R�O�D�Q�� �E�D�÷�O�D�Q�W�Õ�V�Õ�Q�Õ�� �N�H�V�H�U�N�H�Q��
�D�V�O�D�� �N�D�E�O�R�G�D�Q�� �o�H�N�P�H�\�L�Q���� �.�D�E�O�R�\�X�� �Õ�V�Õ�G�D�Q���� �\�D�÷�G�D�Q����
�N�H�V�N�L�Q�� �X�o�O�D�U�G�D�Q�� �Y�H�\�D�� �K�D�U�H�N�H�W�O�L�� �S�D�U�o�D�O�D�U�G�D�Q�� �X�]�D�N��
�W�X�W�X�Q�����+�D�V�D�U�O�Õ���Y�H�\�D���E�L�U�E�L�U�L�Q�H���G�R�O�D�ú�P�Õ�ú���N�D�E�O�R�O�D�U���H�O�H�N�W�U�L�N��
�o�D�U�S�P�D���U�L�V�N�L�Q�L���D�U�W�Õ�U�Õ�U��
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�Q�Õ�Q�����'�Õ�ú�� �P�H�N�D�Q�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�P�Õ�Q�D�� �X�\�J�X�Q�� �E�L�U�� �N�D�E�O�R�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�O-
�P�D�V�Õ���H�O�H�N�W�U�L�N���o�D�U�S�P�D���U�L�V�N�L�Q�L���D�]�D�O�W�Õ�U��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�Q�� �U�X�W�X�E�H�W�O�L�� �E�L�U�� �\�H�U�G�H�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�O�P�D�V�Õ��

�N�D�o�Õ�Q�Õ�O�P�D�]���L�V�H���H�O�H�N�W�U�L�N���D�N�Õ�P�Õ���N�R�U�X�P�D�O�Õ���E�L�U���D�U�W�Õ�N���D�N�Õ�P��
�F�L�K�D�]�Õ�����$�$�&�����N�X�O�O�D�Q�Õ�Q�����$�$�&���N�X�O�O�D�Q�Õ�P�Õ���H�O�H�N�W�U�L�N���o�D�U�S�P�D��
�U�L�V�N�L�Q�L���D�]�D�O�W�Õ�U�����1�2�7�������$�U�W�Õ�N���D�N�Õ�P���F�L�K�D�]�Õ�����$�$�&�������W�H�U�L�P�L�Q�L�Q��
�\�H�U�L�Q�H�����W�R�S�U�D�N�O�D�P�D���D�U�Õ�]�D�V�Õ���G�H�Y�U�H���ú�D�O�W�H�U�L�����7�$�'�ù�������Y�H�\�D��
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�D�o�Õ�N�� �P�H�W�D�O�� �\�•�]�H�\�O�H�U�H�� �D�V�O�D�� �G�R�N�X�Q�P�D�\�Õ�Q���� �o�•�Q�N�•�� �P�H-
�W�D�O�� �\�•�]�H�\�O�H�U�H�� �G�R�N�X�Q�X�O�P�D�V�Õ�� �H�O�H�N�W�U�R�P�D�Q�\�H�W�L�N�� �G�D�O�J�D�O�D�U�Õ��
bozarak potansiyel yaralanmalara veya kazalara yol 
açabilir.

�.�L�ú�L�V�H�O���J�•�Y�H�Q�O�L�N

 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�� �o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�Õ�U�N�H�Q�� �W�H�W�L�N�W�H�� �R�O�X�Q���� �Q�H�� �\�D�S��
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�V�L���D�O�W�Õ�Q�G�D�\�N�H�Q���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���N�X�O�O�D�Q�P�D�\�Õ�Q����Elektrikli 
�D�O�H�W�O�H�U�L���o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�P�D���H�V�Q�D�V�Õ�Q�G�D���E�L�U���D�Q�O�Õ�N���G�L�N�N�D�W�V�L�]�O�L�N���F�L�G�G�L��
bireysel yaralanmaya yol açabilir.
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�G�D�Q�����N�D�O�G�Õ�U�P�D�G�D�Q���Y�H�\�D���W�D�ú�Õ�P�D�G�D�Q���|�Q�F�H���G�•�÷�P�H�Q�L�Q��
�N�D�S�D�O�Õ�� �N�R�Q�X�P�G�D�� �R�O�G�X�÷�X�Q�G�D�Q�� �H�P�L�Q�� �R�O�X�Q����Elektrikli 
�D�O�H�W�L�����S�D�U�P�D�÷�Õ�Q�Õ�]���G�•�÷�P�H���•�]�H�U�L�Q�G�H�\�N�H�Q���W�D�ú�Õ�P�D�Q�Õ�]���Y�H�\�D��
�G�•�÷�P�H�V�L���D�o�Õ�N���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�O�H�U�H���J�•�o���Y�H�U�P�H�Q�L�]���N�D�]�D���L�K�W�L-
�P�D�O�L�Q�L���R�O�G�X�N�o�D���D�U�W�Õ�U�Õ�U��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�� �D�o�P�D�G�D�Q�� �|�Q�F�H�� �D�\�D�U�� �D�Q�D�K�W�D�U�Õ�Q�Õ��

�Y�H�\�D���V�R�P�X�Q���D�Q�D�K�W�D�U�Õ�Q�Õ���V�|�N�•�Q����Elektrikli aletin dönen 
�E�L�U�� �N�Õ�V�P�Õ�Q�D�� �E�L�U�� �V�R�P�X�Q�� �D�Q�D�K�W�D�U�Õ�Q�Õ�� �Y�H�\�D�� �D�Q�D�K�W�D�U�Õ�� �W�D�N�Õ�O�Õ��
�E�Õ�U�D�N�P�D�N���E�L�U�H�\�V�H�O���\�D�U�D�O�D�Q�P�D�\�D���Q�H�G�H�Q���R�O�D�E�L�O�L�U��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�H���X�]�D�Q�P�D�\�Õ�Q�����'�D�\�D�Q�D�÷�Õ���Y�H���G�H�Q�J�H�\�L��

�G�D�L�P�D���X�\�J�X�Q���N�R�Q�X�P�G�D���W�X�W�X�Q����Böylece beklenmeyen 
durumlarda elektrikli alet daha iyi kontrol edilebilir.
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�Y�H�\�D�� �W�D�N�Õ�� �W�D�N�P�D�\�Õ�Q���� �6�D�o�O�D�U�Õ�Q�Õ�]�Õ���� �N�Õ�\�D�I�H�W�O�H�U�L�Q�L�]�L�� �Y�H��
�H�O�G�L�Y�H�Q�O�H�U�L�Q�L�]�L�� �K�D�U�H�N�H�W�O�L�� �S�D�U�o�D�O�D�U�G�D�Q�� �X�]�D�N�� �W�X�W�X�Q����
�%�R�O���N�Õ�\�D�I�H�W�O�H�U�����W�D�N�Õ�O�D�U���Y�H�\�D���X�]�X�Q���V�D�o���K�D�U�H�N�H�W�O�L���S�D�U�o�D�O�D�U�D��
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�E�D�÷�O�D�Q�W�Õ�V�Õ���L�o�L�Q���W�H�P�L�Q���H�G�L�O�L�\�R�U���L�V�H���E�X���F�L�K�D�]�O�D�U�Õ�Q���E�D�÷�O�Õ��
�R�O�G�X�÷�X�Q�G�D�Q�� �Y�H�� �G�R�÷�U�X�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�O�G�Õ�÷�Õ�Q�G�D�Q�� �H�P�L�Q�� �R�O�X�Q����
�7�R�]���W�R�S�O�D�P�D���L�ú�O�H�P�L�����W�R�]�O�D���L�O�J�L�O�L���W�H�K�O�L�N�H�O�H�U�L���D�]�D�O�W�D�E�L�O�L�U��
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�N�D�Q�O�Õ�÷�Õ�Q�� �V�L�]�L�� �N�D�\�Õ�W�V�Õ�]�O�D�ú�W�Õ�U�P�D�V�Õ�Q�D�� �L�]�L�Q�� �Y�H�U�P�H�\�L�Q�� �Y�H��
�D�O�H�W�L�Q���J�•�Y�H�Q�O�L�N���L�O�N�H�O�H�U�L�Q�L���J�|�]���D�U�G�Õ���H�W�P�H�\�L�Q����Dikkatsiz 
bir hareket bir anda ciddi yaralanmaya yol açabilir.
 �‡ �8�\�D�U�Õ�����(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�O�H�U�� �o�D�O�Õ�ú�P�D�� �V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D�� �H�O�H�N�W�U�R-

�P�D�Q�\�H�W�L�N���E�L�U���D�O�D�Q���R�O�X�ú�W�X�U�D�E�L�O�L�U�����%�X���D�O�D�Q���E�D�]�Õ���N�R�ú�X�O�O�D�U�G�D��
�D�N�W�L�I�� �Y�H�\�D�� �S�D�V�L�I�� �W�Õ�E�E�L�� �L�P�S�O�D�Q�W�O�D�U�Õ�Q�� �L�ú�O�H�Y�L�Q�L�� �H�Q�J�H�O�O�H�\�H�E�L-
lir. Ciddi veya ölümcül yaralanma riskini azaltmak için 
�W�Õ�E�E�L���L�P�S�O�D�Q�W�O�D�U�Õ���R�O�D�Q���N�L�ú�L�O�H�U�L�Q���E�X���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U-
�P�D�G�D�Q�� �|�Q�F�H�� �G�R�N�W�R�U�O�D�U�Õ�Q�D�� �Y�H�� �W�Õ�E�E�L�� �L�P�S�O�D�Q�W�� �•�U�H�W�L�F�L�V�L�Q�H��
�G�D�Q�Õ�ú�P�D�O�D�U�Õ�Q�Õ���W�D�Y�V�L�\�H���H�G�H�U�L�]��

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L�Q���N�X�O�O�D�Q�Õ�P�Õ���Y�H���E�D�N�Õ�P�Õ

 �‡ �d�R�F�X�N�O�D�U�Õ�Q���\�D�Q�Õ���V�Õ�U�D���U�X�K�V�D�O���¿�]�L�N�V�H�O���Y�H�\�D���]�L�K�L�Q�V�H�O���\�H-
�W�H�Q�H�N�O�H�U�L���\�H�W�H�U�V�L�]���R�O�D�Q���N�L�ú�L�O�H�U���J�•�Y�H�Q�O�L�N�O�H�U�L�Q�G�H�Q���V�R�U�X�P�O�X��
�E�L�U���N�L�ú�L���W�D�U�D�I�Õ�Q�G�D�Q���J�|�]�H�W�L�P�H���W�D�E�L���W�X�W�X�O�P�D�G�D�Q���Y�H�\�D���H�O�H�N�W-
�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�Q�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�P�Õ�� �K�D�N�N�Õ�Q�G�D�� �V�R�U�X�P�O�X�� �N�L�ú�L�G�H�Q�� �W�D�O�L�P�D�W��
�D�O�P�D�G�D�Q���D�O�H�W�L���o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�D�P�D�]��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�� �N�D�S�D�V�L�W�H�V�L�� �G�Õ�ú�Õ�Q�D�� �]�R�U�O�D�P�D�\�Õ�Q���� �8�\��

�J�X�O�D�P�D�Q�Õ�]���L�o�L�Q���G�R�÷�U�X���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���N�X�O�O�D�Q�Õ�Q�����'�R�÷�U�X��
�H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�����L�ú�O�H�P�L���G�D�K�D���L�\�L���Y�H���G�D�K�D���J�•�Y�H�Q�O�L���E�L�U���E�L�o�L�P-
�G�H���Y�H���W�D�V�D�U�O�D�Q�G�Õ�÷�Õ���K�Õ�]�G�D���J�H�U�o�H�N�O�H�ú�W�L�U�H�F�H�N�W�L�U��
 �‡ �$�o�P�D�� �N�D�S�D�P�D�� �G�•�÷�P�H�V�L�� �o�D�O�Õ�ú�P�D�\�D�Q�� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L��

�D�O�H�W�L�� �N�X�O�O�D�Q�P�D�\�Õ�Q�����'�•�÷�P�H�\�O�H�� �N�R�Q�W�U�R�O�� �H�G�L�O�H�P�H�\�H�Q�� �E�L�U��
�H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W���W�H�K�O�L�N�H�O�L���R�O�D�E�L�O�L�U���Y�H���R�Q�D�U�Õ�O�P�D�V�Õ���J�H�U�H�N�L�U��
 �‡ �(�O�� �D�O�H�W�L�Q�G�H�� �D�\�D�U�O�D�P�D�� �\�D�S�P�D�G�D�Q���� �D�N�V�H�V�X�D�U�O�D�U�Õ�Q�Õ��

�G�H�÷�L�ú�W�L�U�P�H�G�H�Q�� �Y�H�\�D�� �D�O�H�W�L�� �V�D�N�O�D�P�D�G�D�Q�� �|�Q�F�H�� �¿�ú�L�Q��
�J�•�o�� �N�D�\�Q�D�÷�Õ�\�O�D�� �R�O�D�Q�� �E�D�÷�O�D�Q�W�Õ�V�Õ�Q�Õ�� �Y�H�� ���� �Y�H�\�D�� �S�L�O�� �W�D��
�N�Õ�P�Õ�Q�Õ�Q���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�O�H���R�O�D�Q���E�D�÷�O�D�Q�W�Õ�V�Õ�Q�Õ���N�H�V�L�Q����Bu 
�J�L�E�L���|�Q�O�H�\�L�F�L���J�•�Y�H�Q�O�L�N���W�H�G�E�L�U�O�H�U�L���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���\�D�Q�O�Õ�ú�O�Õ�N�O�D��
�E�D�ú�O�D�W�P�D���U�L�V�N�L�Q�L���D�]�D�O�W�Õ�U��
 �‡ �.�X�O�O�D�Q�Õ�O�P�D�\�D�Q���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�O�H�U�L���o�R�F�X�N�O�D�U�Õ�Q���H�U�L�ú�H��

�P�H�\�H�F�H�÷�L���\�H�U�O�H�U�G�H���V�D�N�O�D�\�Õ�Q���Y�H���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���Y�H�\�D��
�E�X�� �W�D�O�L�P�D�W�O�D�U�Õ�� �L�\�L�� �E�L�O�P�H�\�H�Q�� �N�L�ú�L�O�H�U�L�Q�� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L��
�o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�P�D�V�Õ�Q�D���L�]�L�Q���Y�H�U�P�H�\�L�Q�����(�÷�L�W�L�P���D�O�P�D�P�Õ�ú���N�L�ú�L�O�H-
�U�L�Q���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�O�H�U�L���N�X�O�O�D�Q�P�D�V�Õ���W�H�K�O�L�N�H���D�U�]���H�G�H�U��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�O�H�U�H���E�D�N�Õ�P���\�D�S�Õ�Q�����+�D�U�H�N�H�W�O�L���S�D�U�o�D�O�D��

�U�Õ�Q���K�L�]�D�V�Õ�]�O�Õ�÷�Õ�Q�Õ���Y�H�\�D���W�D�N�Õ�O�P�D�V�Õ�Q�Õ�����S�D�U�o�D�O�D�U�Õ�Q���N�Õ�U�Õ�O�P�D��
�G�X�U�X�P�X�Q�X�� �Y�H�� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�O�H�U�L�Q�� �o�D�O�Õ�ú�P�D�V�Õ�Q�Õ�� �H�W�N�L��
�O�H�\�H�E�L�O�H�F�H�N���G�L�÷�H�U���N�R�ú�X�O�O�D�U�Õ�����N�R�Q�W�U�R�O���H�G�L�Q�����(�O�H�N�W�U�L�N�O�L��
�D�O�H�W���K�D�V�D�U���J�|�U�P�•�ú�V�H���N�X�O�O�D�Q�P�D�G�D�Q���|�Q�F�H���R�Q�D�U�Õ�P�Õ�Q�Õ��
�V�D�÷�O�D�\�Õ�Q�����<�H�W�H�U�O�L�� �E�D�N�Õ�P�Õ�� �\�D�S�Õ�O�P�D�\�D�Q�� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�O�H�U��
birçok kazaya neden olabilir.
 �‡ �.�H�V�P�H�� �W�D�N�Õ�P�O�D�U�Õ�Q�Õ�Q�� �N�H�V�N�L�Q�O�L�÷�L�Q�L�� �Y�H�� �W�H�P�L�]�O�L�÷�L�Q�L��

�N�R�U�X�\�X�Q�����'�R�÷�U�X���E�D�N�Õ�P���\�D�S�Õ�O�D�Q���Y�H���N�H�V�P�H���X�o�O�D�U�Õ���N�H�V�N�L�Q��
�R�O�D�Q���N�H�V�P�H���W�D�N�Õ�P�O�D�U�Õ�Q�Õ�Q���V�Õ�N�Õ�ú�P�D���L�K�W�L�P�D�O�L���G�D�K�D���G�•�ú�•�N-
tür ve daha kolay  kontrol edilebilir.
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L�����D�N�V�H�V�X�D�U�O�D�U�Õ���Y�H���W�D�N�Õ�P���X�o�O�D�U�Õ�Q�Õ���Y�E����

�E�X���W�D�O�L�P�D�W�O�D�U�D���X�\�J�X�Q���R�O�D�U�D�N���Y�H���o�D�O�Õ�ú�P�D���N�R�ú�X�O�O�D�U�Õ�Q�Õ��
�Y�H�� �\�D�S�Õ�O�D�F�D�N�� �L�ú�L�� �G�L�N�N�D�W�H�� �D�O�D�U�D�N�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�Q�����.�X�O�O�D�Q�Õ�P��
�D�P�D�F�Õ���I�D�U�N�O�Õ���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�O�H�U�L�Q���E�D�ú�N�D���E�L�U���D�P�D�o���L�o�L�Q���N�X�O-
�O�D�Q�Õ�O�P�D�V�Õ���W�H�K�O�L�N�H�O�L���G�X�U�X�P�O�D�U�D���Q�H�G�H�Q���R�O�D�E�L�O�L�U��
 �‡ �7�X�W�P�D�� �\�H�U�O�H�U�L�Q�L�� �Y�H�� �N�D�Y�U�D�P�D�� �\�•�]�H�\�O�H�U�L�Q�L�� �N�X�U�X����

�W�H�P�L�]�� �Y�H�� �\�D�÷�G�D�Q�� �Y�H�� �J�U�H�V�G�H�Q�� �D�U�Õ�Q�G�Õ�U�Õ�O�P�Õ�ú�� �R�O�D�U�D�N��
�P�X�K�D�I�D�]�D�� �H�G�L�Q����Kaygan tutma yerleri ve kavrama 
�\�•�]�H�\�O�H�U�L���J�•�Y�H�Q�O�L���N�X�O�O�D�Q�Õ�P�Õ���Y�H���D�O�H�W�L�Q���E�H�N�O�H�Q�P�H�\�H�Q���G�X-
rumlarda kontrolünü engeller.
 �‡ �%�L�U���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W���N�X�O�O�D�Q�Õ�U�N�H�Q���O�•�W�I�H�Q���\�D�U�G�Õ�P�F�Õ���W�X�W�D�P�D�÷�Õ��

�G�R�÷�U�X���W�X�W�P�D�\�D���G�L�N�N�D�W���H�G�L�Q�����%�|�\�O�H�F�H���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���G�D�K�D��
�N�R�O�D�\���N�R�Q�W�U�R�O���H�G�H�E�L�O�L�U�V�L�Q�L�]�����6�R�Q�X�o���R�O�D�U�D�N���D�O�H�W�L���G�R�÷�U�X���W�X�W-
mak kaza veya yaralanma riskini azaltabilir.
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�6�H�U�Y�L�V

 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L�Q�L�]�L�Q���R�Q�D�U�Õ�P�Õ�Q�Õ�����\�D�O�Q�Õ�]�F�D���D�\�Q�Õ���G�H�÷�L��
�ú�L�P�� �S�D�U�o�D�O�D�U�Õ�Q�Õ�� �N�X�O�O�D�Q�D�Q�� �Y�D�V�Õ�À�Õ�� �E�L�U�� �R�Q�D�U�Õ�P�� �H�O�H�P�D��
�Q�Õ�Q�D���\�D�S�W�Õ�U�Õ�Q�����%�|�\�O�H�F�H�� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�Q���J�•�Y�H�Q�O�L�÷�L�� �N�R�U�X-
�Q�D�F�D�N�W�Õ�U��
 �‡ �$�N�V�H�V�X�D�U�O�D�U�Õ�� �\�D�÷�O�D�P�D�� �Y�H�� �G�H�÷�L�ú�W�L�U�P�H�� �W�D�O�L�P�D�W�O�D�U�Õ�Q�D��

uyun.

�g�]�H�O���J�•�Y�H�Q�O�L�N���X�\�D�U�Õ�O�D�U�Õ

�.�H�V�P�H�� �D�N�V�H�V�X�D�U�Õ�Q�Õ�Q�� �J�L�]�O�L�� �N�D�E�O�R�O�D�P�D�\�D�� �Y�H�\�D��
�N�H�Q�G�L�� �N�D�E�O�R�V�X�Q�D�� �W�H�P�D�V�� �H�G�H�E�L�O�H�F�H�÷�L�� �E�L�U�� �L�ú�O�H�P��
�J�H�U�o�H�N�O�H�ú�W�L�U�L�U�N�H�Q�� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�� �\�D�O�Õ�W�Õ�P�O�Õ�� �N�D�Y�U�D�P�D��
�\�•�]�H�\�O�H�U�L�Q�G�H�Q���W�X�W�X�Q�������$�N�Õ�P�O�Õ�����W�H�O�H���W�H�P�D�V���H�G�H�Q���N�H�V�P�H��
�D�N�V�H�V�X�D�U�Õ���� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�Q�� �P�H�W�D�O�� �S�D�U�o�D�O�D�U�Õ�Q�Õ�Q�� ���D�N�Õ�P�D����
�P�D�U�X�]�� �N�D�O�P�D�V�Õ�Q�D�� �Y�H�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�F�Õ�\�Õ�� �H�O�H�N�W�U�L�N�� �o�D�U�S�P�D�V�Õ�Q�D��
neden olabilir.

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�� �o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�Õ�U�N�H�Q�� �X�\�J�X�O�D�Q�D�F�D�N��
�J�•�Y�H�Q�O�L�N���H�V�D�V�O�D�U�Õ

 �‡ �ø�ú�O�H�Q�H�F�H�N�� �S�D�U�o�D�\�Õ�� �V�D�E�L�W�O�H�\�L�Q���� �ø�ú�O�H�Q�H�F�H�N�� �S�D�U�o�D�\�Õ��
�J�•�Y�H�Q�O�L�� �Y�H�� �V�D�÷�O�D�P�� �E�L�U�� �E�L�o�L�P�G�H�� �V�D�E�L�W�O�H�P�H�N�� �L�o�L�Q�� �E�L�U��
�V�D�E�L�W�O�H�P�H���F�L�K�D�]�Õ���Y�H�\�D���P�H�Q�J�H�Q�H���N�X�O�O�D�Q�Õ�Q��
 �‡ �d�D�O�Õ�ú�P�D�� �V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D�� �R�O�X�ú�D�F�D�N�� �]�D�U�D�U�O�Õ���� �\�D�Q�Õ�F�Õ�� �Y�H�\�D��

�S�D�W�O�D�\�Õ�F�Õ�� �W�R�]�O�D�U�D�� �N�D�U�ú�Õ�� �J�H�U�H�N�H�Q�� �J�•�Y�H�Q�O�L�� �|�Q�O�H�P�O�H�U�L�Q�L��
�G�R�÷�U�X�� �E�L�U�� �ú�H�N�L�O�G�H�� �D�O�Õ�Q���� �g�U�Q�H�÷�L�Q���� �o�D�O�Õ�ú�P�D�� �V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D��
�N�D�Q�V�H�U�H���Q�H�G�H�Q���R�O�D�E�L�O�H�F�H�N���W�R�]���R�O�X�ú�D�E�L�O�L�U�����/�•�W�I�H�Q���W�R�]���Y�H��
�W�D�O�D�ú�� �W�R�S�O�D�P�D�� �F�L�K�D�]�Õ�Q�Õ�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�Q�� �Y�H�� �o�D�O�Õ�ú�P�D�� �H�V�Q�D�V�Õ�Q�G�D��
�E�L�U���W�R�]���P�D�V�N�H�V�L���W�D�N�Õ�Q��
 �‡ �ø�ú���\�H�U�L�Q�L���G�•�]�H�Q�O�L���Y�H���W�H�P�L�]���W�X�W�X�Q�����.�D�U�Õ�ú�Õ�N���P�D�O�]�H�P�H�O�H�U��

�R�O�G�X�N�o�D�� �W�H�K�O�L�N�H�O�L�� �R�O�D�E�L�O�L�U���� �+�D�¿�I�� �P�H�W�D�O�� �W�R�]�X�� �N�R�O�D�\�O�Õ�N�O�D��
yanabilir ve patlayabilir.
 �‡ �$�V�E�H�V�W�� �L�o�H�U�H�Q�� �P�D�O�]�H�P�H�O�H�U�L�� �L�ú�O�H�P�H�\�L�Q���� �$�V�E�H�V�W����

kanserojen bir maddedir.
 �‡ �7�H�V�W�H�U�H�� �D�÷�]�Õ�� �W�D�P�D�P�H�Q�� �G�X�U�G�X�÷�X�Q�G�D�� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L��

yere koyun.
 �‡ �.�D�E�O�R���K�D�V�D�U�O�Õ���L�V�H���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���N�X�O�O�D�Q�P�D�\�Õ�Q�����(�O�H�N�W�U�L�N��

�W�H�O�L�� �o�D�O�Õ�ú�P�D�� �V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D�� �K�D�V�D�U�� �J�|�U�•�U�� �L�V�H�� �Y�H�\�D�� �N�R�S�D�U��
�L�V�H�� �W�H�O�H�� �G�R�N�X�Q�P�D�\�Õ�Q�� �Y�H�� �K�H�P�H�Q�� �¿�ú�L�� �o�H�N�L�Q���� �.�R�S�X�N��
�W�H�O�� �N�X�O�O�D�Q�P�D�N�� �N�R�O�D�\�O�Õ�N�O�D�� �H�O�H�N�W�U�L�N�� �o�D�U�S�P�D�V�Õ�Q�D�� �Q�H�G�H�Q��
�R�O�D�F�D�N�W�Õ�U��
 �‡ Ellerinizi testereyle kesme bölgesinden uzak tutun. 

�ø�ú�O�H�Q�H�F�H�N���S�D�U�o�D�Q�Õ�Q���D�O�W���N�Õ�V�P�Õ�Q�Õ���H�O�L�Q�L�]�O�H���W�X�W�P�D�\�Õ�Q�����(�O�L�Q�L�]��
�W�H�V�W�H�U�H���D�÷�]�Õ�Q�D���W�H�P�D�V���H�W�W�L�÷�L�Q�G�H���N�H�V�L�O�H�F�H�N�W�L�U��
 �‡ �g�Q�F�H�O�L�N�O�H���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���E�D�ú�O�D�W�Õ�Q�����D�U�G�Õ�Q�G�D�Q���L�ú�O�H�Q�H�F�H�N��

�S�D�U�o�D�\�D�� �G�R�÷�U�X�� �W�X�W�X�Q���� �7�H�V�W�H�U�H�� �D�÷�]�Õ���� �L�ú�O�H�Q�H�Q�� �S�D�U�o�D�\�D��
�V�D�S�O�D�Q�Õ�U���L�V�H���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W���J�H�U�L���W�H�S�H�F�H�N�W�L�U��
 �‡ �'�L�N�N�D�W���� �W�D�E�D�Q�� �S�O�D�N�D�V�Õ���� �W�H�V�W�H�U�H�\�O�H�� �N�H�V�P�H�� �L�ú�O�H�P�L��

�V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D�� �L�ú�O�H�Q�H�Q�� �S�D�U�o�D�\�D�� �W�X�W�X�Q�D�F�D�N�W�Õ�U���� �7�H�V�W�H�U�H��
�D�÷�]�Õ�� �\�|�Q�� �G�H�÷�L�ú�W�L�U�L�U�� �L�V�H�� �N�Õ�U�Õ�O�D�F�D�N�� �Y�H�� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�� �J�H�U�L��
tepecektir.
 �‡ �d�D�O�Õ�ú�P�D�� �E�L�W�W�L�÷�L�Q�G�H�� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�Q�� �J�•�F�•�Q�•�� �N�H�V�L�Q����

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�� �W�D�P�D�P�H�Q�� �G�X�U�G�X�÷�X�Q�G�D�� �W�H�V�W�H�U�H�� �D�÷�]�Õ�Q�Õ��
�W�X�W�D�E�L�O�L�U�V�L�Q�L�]���� �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�� �E�X�� �ú�H�N�L�O�G�H�� �J�H�U�L�� �W�H�S�P�H�]�� �Y�H��
güvenli bir biçimde yere koyulabilir.
 �‡ �<�D�O�Q�Õ�]�F�D�� �K�D�V�D�U�� �J�|�U�P�H�P�L�ú�� �Y�H�� �o�D�W�O�D�N�V�Õ�]�� �W�H�V�W�H�U�H��

�E�Õ�o�D�÷�Õ�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�Q���� �(�÷�L�O�P�L�ú�� �Y�H�\�D�� �N�|�U�H�O�P�L�ú�� �W�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ��
�N�R�O�D�\�O�Õ�N�O�D�� �N�Õ�U�Õ�O�D�F�D�N�� �Y�H�� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�Q�� �J�H�U�L�� �W�H�S�P�H�V�L�Q�H��
�Q�H�G�H�Q���R�O�D�F�D�N�W�Õ�U��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�� �N�D�S�D�W�Õ�O�G�Õ�N�W�D�Q�� �V�R�Q�U�D�� �K�D�U�H�N�H�W�� �H�G�H�Q��

�W�H�V�W�H�U�H�� �D�÷�]�Õ�Q�Õ�� �\�D�Q�G�D�Q�� �E�D�V�N�Õ�� �\�D�S�D�U�D�N�� �G�X�U�G�X�U�P�D�\�D��
�o�D�O�Õ�ú�P�D�\�Õ�Q�����$�N�V�L�� �W�D�N�G�L�U�G�H�� �W�H�V�W�H�U�H�� �D�÷�]�Õ�� �K�D�V�D�U�� �J�|�U�H�F�H�N��
�Y�H�\�D���N�Õ�U�Õ�O�D�F�D�N���Y�H���G�R�O�D�\�Õ�V�Õ�\�O�D���J�H�U�L���W�H�S�P�H�\�H���\�R�O���D�o�D�F�D�N�W�Õ�U��
 �‡ �d�D�O�Õ�ú�P�D�� �D�O�D�Q�Õ�Q�G�D�� �J�|�U�•�Q�P�H�\�H�Q�� �G�H�Y�U�H�� �Y�H�� �E�R�U�X�� �K�D�W�W�Õ��

�R�O�X�S�� �R�O�P�D�G�Õ�÷�Õ�Q�Õ�� �E�H�O�L�U�O�H�P�H�N�� �L�o�L�Q�� �X�\�J�X�Q�� �E�L�U�� �G�H�W�H�N�W�|�U��
�N�X�O�O�D�Q�Õ�Q�� �Y�H�� �J�H�U�H�N�L�U�V�H�� �\�H�U�H�O�� �L�Q�ú�D�D�W�� �N�X�U�X�O�X�ú�X�Q�G�D�Q�� �E�X��

�N�R�Q�X�G�D�� �\�D�U�G�Õ�P�� �W�D�O�H�S�� �H�G�L�Q���� �d�D�O�Õ�ú�P�D�� �V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D�� �N�D�E�O�R��
�N�H�V�L�O�L�U�� �L�V�H�� �\�D�Q�J�Õ�Q�D�� �Y�H�� �H�O�H�N�W�U�L�N�� �o�D�U�S�P�D�V�Õ�Q�D�� �Q�H�G�H�Q��
�R�O�D�F�D�N�W�Õ�U���� �+�D�V�D�U�� �J�|�U�H�Q�� �J�D�]�� �E�R�U�X�V�X�� �S�D�W�O�D�\�D�F�D�N�W�Õ�U����
�6�X�� �E�R�U�X�V�X�� �N�Õ�U�Õ�O�Õ�U�� �L�V�H�� �P�D�O�� �N�D�\�E�Õ�Q�D�� �Y�H�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�F�Õ�Q�Õ�Q��
�o�D�U�S�Õ�O�P�D�V�Õ�Q�D���Q�H�G�H�Q���R�O�D�F�D�N�W�Õ�U��
 �‡ �7�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�����W�X�W�D�F�D�N�O�D���V�Õ�N�Õ�F�D���E�L�U�O�H�ú�W�L�U�L�Q�����%�Õ�o�D�÷�Õ�Q��

�V�Õ�N�Õ�O�Õ�÷�Õ�Q�Õ���G�•�]�H�Q�O�L���R�O�D�U�D�N���N�R�Q�W�U�R�O���H�G�L�Q��
 �‡ �d�D�O�Õ�ú�P�D�\�D�� �E�D�ú�O�D�P�D�G�D�Q�� �|�Q�F�H�� �P�D�G�G�H�Q�L�Q�� �•�]�H�U�L�Q�G�H�Q��

�W�•�P�� �P�H�W�D�O�� �F�L�V�L�P�O�H�U�L�� ���o�L�Y�L�O�H�U���� �Y�L�G�D�O�Õ�� �o�L�Y�L�O�H�U���� �ú�H�U�L�W�O�H�U�� �Y�V������
�N�D�O�G�Õ�U�Õ�Q��
 �‡ Elektrikli aletin motorunu yüklüyken durdurmaktan 

�N�D�o�Õ�Q�Õ�Q�Õ�]��
 �‡ �ø�ú�O�H�W�L�P���V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D�����E�L�U���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L�Q���N�R�Q�X�P�X�Q�X���L�]�O�H-

�\�L�Q�L�]�� ���K�H�U�� �]�D�P�D�Q�� �D�O�H�W�L�Q�� �D�U�N�D�V�Õ�Q�G�D�� �N�R�Q�X�P�O�D�Q�G�Õ�U�Õ�O�P�D�O�Õ-
�G�Õ�U������ �%�D�F�D�N�O�D�U�Õ�Q�Õ�]�Õ�Q�� �Y�H�\�D�� �N�R�O�O�D�U�Õ�Q�Õ�]�Õ�Q�� �o�H�Y�U�H�V�L�Q�G�H�� �K�Õ�]�O�Õ��
hareket etmesine izin vermeyiniz.
 �‡ �d�D�O�Õ�ú�P�D���V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D���J�•�o���N�D�\�Q�D�÷�Õ���G�X�U�X�U�V�D�����P�D�N�L�Q�H�Q�L�Q��

�N�H�Q�G�L�O�L�÷�L�Q�G�H�Q���D�o�Õ�O�P�D�V�Õ�Q�Õ���|�Q�O�H�P�H�N���L�o�L�Q���F�L�K�D�]�Õ�Q���D�Q�D�K�W�D-
�U�Õ�Q�Õ "Off" konumuna getirin.
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W���N�D�S�D�W�Õ�O�G�Õ�N�W�D�Q���V�R�Q�U�D�����W�H�V�W�H�U�H�Q�L�Q���E�Õ�o�D�÷�Õ���E�L�U��

süre hareket etmeye devam eder. Bu sebeple, elektrikli 
�D�O�H�W�L�� �D�Q�F�D�N�� �E�Õ�o�D�N�� �W�D�P�D�P�H�Q�� �G�X�U�G�X�N�W�D�Q�� �V�R�Q�U�D�� �V�D�N�O�D�\�Õ�Q��
 �‡ �7�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ�� �o�D�O�Õ�ú�P�D�� �V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D�� �R�O�G�X�N�o�D�� �Õ�V�Õ�Q�Õ�U���� �%�X��

�\�•�]�G�H�Q�����W�D�P�D�P�H�Q���V�R�÷�X�\�D�Q�D���N�D�G�D�U���E�Õ�o�D�÷�D���G�R�N�X�Q�P�D�\�Õ�Q��

�8�\�D�U�Õ���� �]�Õ�P�S�D�U�D�O�D�P�D���� �N�H�V�P�H���� �E�L�o�P�H���� �W�D�ú��
�O�D�P�D�����G�H�O�P�H���Y�H���G�L�÷�H�U���L�Q�ú�D�D�W���I�D�D�O�L�\�H�W�O�H�U�L�Q��
�G�H�� �R�O�X�ú�D�Q�� �W�R�]�� �L�o�H�U�H�Q�� �N�L�P�\�D�V�D�O�� �P�D�G�G�H�O�H�U��
�N�D�Q�V�H�U�H�� �Y�H�\�D�� �N�R�Q�M�H�Q�L�W�D�O�� �H�N�V�L�N�O�L�÷�H�� �Q�H�G�H�Q��

�R�O�D�E�L�O�L�U�� �Y�H�� �G�R�÷�X�U�J�D�Q�O�Õ�÷�D�� �]�D�U�D�U�� �Y�H�U�H�E�L�O�L�U�����%�D�]�Õ��
�N�L�P�\�D�V�D�O���P�D�G�G�H�O�H�U�L�Q���L�\�R�Q�X���ú�|�\�O�H���R�O�P�D�O�Õ�G�Õ�U��

 �‡ �D�O�H�W�L���W�D�P�L�U���H�W�P�H�G�H�Q���Y�H���G�H�÷�L�ú�L�P�L�Q�L���\�D�S�P�D�G�D�Q���|�Q�F�H��
�L�O�N���R�O�D�U�D�N���¿�ú�L���o�H�N�L�O�P�H�O�L�G�L�U��
 �‡ �ú�H�I�I�D�I�� �L�N�L�� �V�L�O�L�V�\�X�P�� �R�N�V�L�W�� �Y�H�� �G�X�Y�D�U�� �W�X�÷�O�D�O�D�U�Õ�Q�G�D��

�Y�H�� �o�L�P�H�Q�W�R�� �L�o�L�Q�G�H�� �E�X�O�X�Q�D�Q�� �G�L�÷�H�U�� �G�X�Y�D�U�� �•�U�•�Q�O�H�U�L����
�N�L�P�\�D�V�D�O���L�ú�O�H�P�H���W�D�E�L���W�X�W�X�O�D�Q���W�D�K�W�D�G�D�N�L���N�U�R�P���D�U�V�H�Q�L�N��
(CCA). Bu maddelerin zarar verme dereceleri bu 
�o�D�O�Õ�ú�P�D�O�D�U�Õ�� �J�H�U�o�H�N�O�H�ú�W�L�U�P�H�� �V�Õ�N�O�Õ�÷�Õ�Q�Õ�]�D�� �E�D�÷�O�Õ�G�Õ�U���� �%�X��
�N�L�P�\�D�V�D�O�� �P�D�G�G�H�O�H�U�O�H�� �W�H�P�D�V�Õ�� �D�]�D�O�W�P�D�N�� �L�V�W�H�U�V�H�Q�L�]��
�O�•�W�I�H�Q�� �K�D�Y�D�O�D�Q�G�Õ�U�P�D�V�Õ�� �R�O�D�Q�� �\�H�U�O�H�U�G�H�� �o�D�O�Õ�ú�Õ�Q�� �Y�H��
�J�•�Y�H�Q�O�L�N�� �E�H�O�J�H�O�H�U�L�� �R�O�D�Q�� �G�R�Q�D�Q�Õ�P�O�D�U�� ���N�•�o�•�N�� �W�R�]�O�D�U�D��
�N�D�U�ú�Õ���¿�O�W�U�H�V�L���R�O�D�Q���W�R�]���P�D�V�N�H�V�L���J�L�E�L�����N�X�O�O�D�Q�Õ�Q��

�.�Õ�O�D�Y�X�]�G�D���N�X�O�O�D�Q�Õ�O�D�Q���V�H�P�E�R�O�O�H�U

�.�X�O�O�D�Q�Õ�P�� �N�Õ�O�D�Y�X�]�X�Q�G�D�� �D�ú�D�÷�Õ�G�D�N�L�� �V�H�P�E�R�O�O�H�U�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�O-
�P�D�N�W�D�G�Õ�U���� �/�•�W�I�H�Q�� �D�Q�O�D�P�O�D�U�Õ�Q�Õ�� �X�Q�X�W�P�D�\�Õ�Q���� �6�H�P�E�R�O�O�H�U�L�Q��
�G�R�÷�U�X�� �\�R�U�X�P�O�D�Q�P�D�V�Õ���� �J�•�o�� �D�O�H�W�L�Q�L�Q�� �G�R�÷�U�X�� �Y�H�� �J�•�Y�H�Q�O�L��
�N�X�O�O�D�Q�Õ�P�Õ�Q�D���L�P�N�D�Q���Y�H�U�H�F�H�N�W�L�U��

�6�H�P�E�R�O �$�Q�O�D�P�Õ

�'�H�N�X�S�D�M���W�H�V�W�H�U�H�O�H�U�L
�*�U�L�� �U�H�Q�N�O�H�� �L�ú�D�U�H�W�O�L�� �\�H�U�O�H�U�� ����
�\�X�P�X�ú�D�N�� �W�X�W�D�P�D�N�� ���\�D�O�Õ�W�Õ�P�O�Õ��
yüzey).

�6�H�U�L���Q�X�P�D�U�D�V�Õ���H�W�L�N�H�W�L��
CT ... - model;
XX - üretim tarihi;
�;�;�;�;�;�;�;�������V�H�U�L���Q�X�P�D�U�D�V�Õ��
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�6�H�P�E�R�O �$�Q�O�D�P�Õ

Tüm güvenlik yönetmelikle-
�U�L�Q�L���Y�H���W�D�O�L�P�D�W�O�D�U�Õ�Q�Õ���R�N�X�\�X�Q��

�.�R�U�X�\�X�F�X���J�|�]�O�•�N�O�H�U���W�D�N�Õ�Q��

�.�X�O�D�N���N�R�U�X�\�X�F�X�O�D�U�Õ���W�D�N�Õ�Q��

�7�R�]���P�D�V�N�H�V�L���W�D�N�Õ�Q��

Kurulum veya ayar öncesin-
�G�H�� �J�•�o�� �D�O�H�W�L�Q�L�Q�� �E�D�÷�O�D�Q�W�Õ�V�Õ�Q�Õ��
�ú�H�E�H�N�H�G�H�Q���N�H�V�L�Q��

Hareket yönü.

�'�|�Q�•�ú���\�|�Q�•��

Kilitli.

�.�L�O�L�G�L���D�o�Õ�N��

�d�L�I�W���\�D�O�Õ�W�Õ�P�������N�R�U�X�P�D���V�Õ�Q�Õ�I�Õ��

Ürünün AB yönetmeliklerinin 
�Y�H���X�\�X�P�O�X���K�D�O�H���J�H�W�L�U�L�O�P�L�ú���$�%��
�V�W�D�Q�G�D�U�W�O�D�U�Õ�Q�Õ�Q�� �W�H�P�H�O�� �J�H�U�H�N-
�V�L�Q�L�P�O�H�U�L�\�O�H�� �X�\�X�P�O�X�� �R�O�G�X�÷�X-
�Q�X���G�R�÷�U�X�O�D�\�D�Q���E�L�U���L�ú�D�U�H�W��

Dikkat. Önemli.

�)�D�\�G�D�O�Õ���E�L�O�J�L�O�H�U��

Koruyucu eldivenler giyin.

�d�D�O�Õ�ú�P�D�� �V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D�� �E�L�U�L�N�H�Q��
tozu silin.

�6�H�P�E�R�O �$�Q�O�D�P�Õ

�6�D�U�N�D�o���K�D�U�H�N�H�W�L���N�D�S�D�O�Õ��

Sarkaç hareketi birinci kade-
mesi.

Sarkaç hareketi ikinci kade-
mesi.

Sarkaç hareketi üçüncü ka-
demesi.

�7���X�o�O�X���W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ��

Güç aletini ev tipi çöp kutula-
�U�Õ�Q�D���D�W�P�D�\�Õ�Q��

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L�Q���N�X�O�O�D�Q�Õ�P���D�P�D�F�Õ

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���W�H�V�W�H�U�H�O�H�U���D�K�ú�D�S�����S�O�D�V�W�L�N�����D�O�•�P�L�Q�\�X�P���Y�H���G�L�÷�H�U��
�P�D�G�G�H�� �W�•�U�O�H�U�L�Q�L�� �N�H�V�P�H�N�� �L�o�L�Q�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�O�Õ�U�� ���E�N�]���� �W�H�V�W�H�U�H��
�E�Õ�o�D�N�O�D�U�Õ�Q�Õ�Q�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�P�� �N�Õ�O�D�Y�X�]�X������ �.�H�V�P�H�� �ú�H�N�O�L�� �G�•�]��
�Y�H�\�D�� �N�Õ�Y�U�Õ�P�O�Õ�� �R�O�D�E�L�O�L�U���� �D�o�Õ�O�D�P�D�� �V�H�o�H�Q�H�÷�L�� �D�o�Õ�O�Õ�� �N�H�V�L�P�O�H�U��
�\�D�S�P�D�\�D���R�O�D�Q�D�N���W�D�Q�Õ�U��

�0�R�W�R�U�O�X���D�O�H�W�L�Q���S�D�U�o�D�O�D�U�Õ

���� �$�o�P�D�������N�D�S�D�W�P�D���D�Q�D�K�W�D�U�Õ
���� �d�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�P�D���N�L�O�L�G�L
���� �+�D�Y�D�O�D�Q�G�Õ�U�P�D���D�U�D�O�Õ�N�O�D�U�Õ
4 �'�D�U�E�H���K�Õ�]�Õ���V�H�o�L�P�L���L�o�L�Q���G�|�Q�H�U���D�Q�D�K�W�D�U
���� �.�R�U�X�P�D���N�D�S�D�÷�Õ��
���� Temas koruyucu
���� �.�Õ�O�D�Y�X�]���P�D�N�D�U�D
���� Kelebek vida *
���� �7�H�V�W�H�U�H���W�X�W�D�F�D�÷�Õ

������ �3�D�Q�G�•�O���G�D�U�E�H���D�\�D�U�Õ���N�R�O�X
������ �7�D�E�D�Q���O�H�Y�K�D�V�Õ
������ Ölçek
������ Kilitleme kolu
������ �ø�ú�D�U�H�W�O�H�\�L�F�L���

������ �7�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ���

������ �$�O�\�D�Q���D�Q�D�K�W�D�U�Õ���

������ �.�Õ�O�D�Y�X�]���S�L�P�L���

������ �3�D�U�D�O�H�O���N�H�V�L�P�������G�D�L�U�H�V�H�O���N�H�V�L�P���L�o�L�Q���N�Õ�O�D�Y�X�]���o�X�E�X�N���

������ �%�D�÷�O�D�Q�W�Õ���E�R�U�X�V�X���

������ Elektrikli süpürge adaptörü *
������ �7�D�E�D�Q���S�O�D�N�D�V�Õ���P�R�Q�W�D�M���F�Õ�Y�D�W�D�V�Õ��

* Aksesuar

�7�D�Q�Õ�P�O�D�Q�D�Q���Y�H���ú�H�N�L�O�O�H�U�L���J�|�V�W�H�U�L�O�H�Q���D�N�V�H�V�X�D�U���N�L�V�P�H�Q��
�W�H�V�O�L�P�D�W���N�D�S�V�D�P�Õ�Q�D���G�D�K�L�O���G�H�÷�L�O�G�L�U��
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�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�� �H�O�H�P�D�Q�O�D�U�Õ�Q�Õ�� �W�D�N�P�D�� �Y�H��
�D�\�D�U�O�D�P�D

�0�R�W�R�U�O�X���D�O�H�W�L�Q���•�]�H�U�L�Q�G�H���K�H�U�K�D�Q�J�L���E�L�U���L�ú�O�H�P���\�D�S�Õ�O�P�D��
�G�D�Q���|�Q�F�H�����D�Q�D���ú�H�E�H�N�H���L�O�H���E�D�÷�O�D�Q�W�Õ�V�Õ���N�H�V�L�O�P�H�O�L�G�L�U��

�%�D�]�Õ�� �S�D�U�o�D�O�D�U�Õ�Q�� �P�R�Q�W�D�M�Õ�� ���� �V�|�N�•�P�•�� ���� �D�\�D�U��
�O�D�P�D�V�Õ�� �W�•�P�� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�� �P�R�G�H�O�O�H�U�L�� �L�o�L�Q��
�D�\�Q�Õ�G�Õ�U���� �E�|�\�O�H�� �G�X�U�X�P�O�D�U�G�D�� �|�]�H�O�� �P�R�G�H�O�O�H�U��
�U�H�V�L�P�O�H�U�G�H���E�H�O�L�U�W�L�O�P�H�]��

�'�L�ú�O�L�\�H�� �]�D�U�D�U�� �Y�H�U�P�H�N�W�H�Q�� �N�D�o�Õ�Q�P�D�N�� �L�o�L�Q��
�V�D�E�L�W�O�H�P�H���|�÷�H�O�H�U�L�Q�L���o�R�N���V�Õ�N�Õ���K�D�]�Õ�U�O�D�P�D�\�Õ�Q��

�7�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�Q�� �W�D�N�Õ�O�P�D�V�Õ�� ���� �G�H�÷�L�ú�W�L�U�L�O�P�H�V�L�� ���E�N�]����
�ú�H�N������������

�8�]�X�Q�� �V�•�U�H�O�L�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�P�� �V�R�Q�X�F�X���� �W�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ��
�o�D�÷�Õ�� ������ �R�O�G�X�N�o�D�� �Õ�V�Õ�Q�D�E�L�O�L�U�� �Y�H�� �N�H�V�N�L�Q�� �N�H��
�Q�D�U�O�D�U�Õ�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�F�Õ�\�Õ�� �L�Q�F�L�W�H�E�L�O�L�U���� �%�X�� �\�•�]�G�H�Q����
�E�Õ�o�D�÷�Õ���������W�D�N�D�U�N�H�Q�������G�H�÷�L�ú�W�L�U�L�U�N�H�Q���K�H�U���]�D��
�P�D�Q���N�R�U�X�\�X�F�X���H�O�G�L�Y�H�Q�O�H�U���N�X�O�O�D�Q�Õ�O�P�D�O�Õ�G�Õ�U��

�'�L�N�N�D�W���� �%�Õ�o�D�÷�Õ�� ������ �W�D�N�W�Õ�N�W�D�Q�� �V�R�Q�U�D�� �D�ú�D�÷�Õ�G�D�N�L�� �N�X�U�D�O��
�O�D�U�D���G�L�N�N�D�W���H�G�L�Q��

 �‡ �W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�Q������ ���G�L�ú�O�H�U�L���|�Q�H���E�D�N�P�D�O�Õ�G�Õ�U����
 �‡ �W�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�Q������ �� �V�D�S�Õ�Q�G�D�N�L�� �o�H�Q�H�O�H�U���� �W�H�V�W�H�U�H��

tutucunun �����•�]�H�U�L�Q�H���G�D�\�D�Q�P�D�O�Õ�G�Õ�U��
 �‡ �W�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ������ �� �N�Õ�O�D�Y�X�]�� �P�D�N�D�U�D�Q�Õ�Q������ �R�\�X�÷�X�Q�D��

�X�\�P�D�O�Õ�G�Õ�U��

�>�&�7�����������@

 �‡ Testere tutucunun �����N�R�Y�D�Q�Õ�Q�Õ���ú�H�N�����������¶�G�H���J�|�V�W�H�U�L�O�G�L�÷�L��
�ú�H�N�L�O�G�H���K�D�U�H�N�H�W���H�W�W�L�U�L�Q�����E�X�����W�H�V�W�H�U�H���W�X�W�X�F�X�Q�X�Q�������V�Õ�N�Õ�ú�W�Õ�U�P�D��
�P�H�N�D�Q�L�]�P�D�V�Õ�Q�Õ�Q�� �N�L�O�L�G�L�Q�L�� �D�o�D�F�D�N�� �Y�H�� �W�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ������  
�\�H�U�O�H�ú�W�L�U�P�H�Q�L�]�H�������G�H�÷�L�ú�W�L�U�P�H�Q�L�]�H���L�P�N�D�Q���W�D�Q�Õ�\�D�F�D�N�W�Õ�U����
 �‡ �7�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ������ ���\�H�U�O�H�ú�W�L�U�L�Q�������G�H�÷�L�ú�W�L�U�L�Q�����E�N�]�����ú�H�N��������������
 �‡ Testere tutucunun �����N�R�Y�D�Q�Õ�Q�Õ���ú�H�N�����������¶�G�H���J�|�V�W�H�U�L�O�G�L�÷�L��

�ú�H�N�L�O�G�H�� �K�D�U�H�N�H�W�� �H�W�W�L�U�L�Q�� ���E�X���� �W�H�V�W�H�U�H�� �W�X�W�X�F�X�Q�X�Q���� 
�V�Õ�N�Õ�ú�W�Õ�U�P�D���P�H�N�D�Q�L�]�P�D�V�Õ�Q�Õ���N�L�O�L�W�O�H�\�H�F�H�N�W�L�U����

�>�&�7�����������@

 �‡ �.�R�U�X�\�X�F�X�� �N�D�S�D�÷�Õ������ �ú�H�N���� �������
�G�H�� �J�|�V�W�H�U�L�O�G�L�÷�L�� �ú�H�N�L�O�G�H��
hareket ettirin (bu, testere tutucunun ���� �V�Õ�N�Õ�ú�W�Õ�U�P�D��
�P�H�N�D�Q�L�]�P�D�V�Õ�Q�Õ�Q���N�L�O�L�G�L�Q�L���D�o�D�F�D�N�W�Õ�U���Y�H���W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ������  
�\�H�U�O�H�ú�W�L�U�L�S�������G�H�÷�L�ú�W�L�U�P�H�Q�L�]�H���L�P�N�D�Q���W�D�Q�Õ�\�D�F�D�N�W�Õ�U����
 �‡ �7�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ������ ���\�H�U�O�H�ú�W�L�U�L�Q�������G�H�÷�L�ú�W�L�U�L�Q�����E�N�]�����ú�H�N��������������
 �‡ �.�R�U�X�\�X�F�X�� �N�D�S�D�÷�Õ������ �ú�H�N���������
�W�H�� �J�|�V�W�H�U�L�O�G�L�÷�L�� �ú�H�N�L�O�G�H��

�K�D�U�H�N�H�W�� �H�W�W�L�U�L�Q�� ���E�X���� �W�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�Q������ �V�Õ�N�Õ�ú�W�Õ�U�P�D��
�P�H�N�D�Q�L�]�P�D�V�Õ�Q�Õ���N�L�O�L�W�O�H�\�H�F�H�N�W�L�U����

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �V�•�S�•�U�J�H�� �D�G�D�S�W�|�U�•�Q�•�Q�� �W�D�N�Õ�O�P�D�V�Õ�� �Y�H��
�V�|�N�•�O�P�H�V�L�����E�N�]�����ú�H�N��������

�>�&�7�����������@

 �‡ Adaptörü ����  takmak için adaptördeki ���� �� �o�Õ�N�Õ�Q�W�Õ�O�D�U�Õ��
�E�D�÷�O�D�Q�W�Õ�� �E�R�U�X�V�X�Q�X�Q������ �� �L�o�L�Q�G�H�N�L�� �R�\�X�N�O�D�U�O�D�� �K�L�]�D�O�D�\�Õ�Q����
adaptörü ���� �� �E�D�÷�O�D�Q�W�Õ�� �E�R�U�X�V�X�Q�D������ �� �W�D�N�Õ�Q�� �Y�H�� �ú�H�N�L�O�� ���¶�W�H��
�J�|�V�W�H�U�L�O�G�L�÷�L���ú�H�N�L�O�G�H���G�|�Q�G�•�U�•�Q��
 �‡ Adaptörü ���� ���V�|�N�P�H�N���L�o�L�Q���ú�H�N�L�O�����¶�W�H���J�|�V�W�H�U�L�O�G�L�÷�L���ú�H�N�L�O-

�G�H���G�|�Q�G�•�U�•�Q���Y�H���E�D�÷�O�D�Q�W�Õ���E�R�U�X�V�X�Q�G�D�Q������  sökün.

�3�D�U�D�O�H�O�������G�D�L�U�H�V�H�O���W�H�V�W�H�U�H�O�H�P�H���N�Õ�O�D�Y�X�]���o�X�E�X�÷�X�Q�X�Q���Y�H��
�W�H�V�S�L�W���S�L�P�L�Q�L�Q���W�D�N�Õ�O�P�D�V�Õ���Y�H���V�|�N�•�O�P�H�V�L�����E�N�]�����ú�H�N��������

�>�&�7�����������@

 �‡ �.�Õ�O�D�Y�X�]�� �o�X�E�X�÷�X�Q�X������  takmak / sökmek için  
�ú�H�N�L�O���������¶�W�H�N�L���W�D�O�L�P�D�W�O�D�U�Õ���W�D�N�L�S���H�G�L�Q��
 �‡ Tespit pimini ���� ���W�D�N�P�D�N�������V�|�N�P�H�N���L�o�L�Q���ú�H�N�L�O���������¶�G�D�N�L��

�W�D�O�L�P�D�W�O�D�U�Õ���W�D�N�L�S���H�G�L�Q��

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���L�O�N���N�H�]���o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�P�D

�+�H�U���]�D�P�D�Q���G�R�÷�U�X���E�H�V�O�H�P�H���Y�R�O�W�D�M�Õ�\�O�D���N�X�O�O�D�Q�Õ�Q�����H�O�H�N�W�U�L�N�O�L��
�D�O�H�W�L�Q�� �Y�R�O�W�D�M�Õ���� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�Q�� �W�D�Q�Õ�W�Õ�P�� �O�H�Y�K�D�V�Õ�Q�G�D��
�E�H�O�L�U�W�L�O�H�Q���E�L�O�J�L�\�O�H���X�\�X�ú�P�D�O�Õ�G�Õ�U��

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���D�o�P�D�������N�D�S�D�P�D

�.�Õ�V�D���V�•�U�H�O�L���D�o�P�D�������N�D�S�D�W�P�D���D�Q�D�K�W�D�U�O�D�P�D�V�Õ

�$�o�P�D�N���L�o�L�Q���� �D�o�P�D������ �N�D�S�D�W�P�D���D�Q�D�K�W�D�U�Õ�Q�D������ �E�D�V�Õ�Q�Õ�]�� �Y�H��
�W�X�W�X�Q�X�]�����N�D�S�D�W�P�D�N���L�o�L�Q�������V�H�U�E�H�V�W���E�Õ�U�D�N�Õ�Q�Õ�]��

�8�]�X�Q���V�•�U�H�O�L���D�o�P�D�������N�D�S�D�W�P�D���D�Q�D�K�W�D�U�O�D�P�D�V�Õ

�$�o�P�D����
�d�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�P�D�� ���� �N�D�S�D�W�P�D�� �G�•�÷�P�H�V�L�Q�H������ �E�D�V�Õ�Q�� �Y�H�� �N�L�O�L�W��
�o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�P�D���G�•�÷�P�H�V�L�\�O�H���� yerinde kilitleyin.
�.�D�S�D�P�D��
�$�o�P�D�� ���� �N�D�S�D�W�P�D�� �D�Q�D�K�W�D�U�Õ�Q�D������ �E�D�V�Õ�Q�Õ�]�� �Y�H�� �V�H�U�E�H�V�W��
�E�Õ�U�D�N�Õ�Q�Õ�]��

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�P�Õ�� �V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D�N�L�� �W�R�]��
emme

Toz emme havadaki toz konsantrasyonunun 
�G�•�ú�•�U�•�O�P�H�V�L�Q�L���V�D�÷�O�D�U���Y�H���o�D�O�Õ�ú�P�D���\�H�U�L�Q�G�H���W�R�]��
birikmesini önler.
�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�O�H���o�D�O�Õ�ú�Õ�U�N�H�Q�����L�ú�O�H�Q�H�Q���S�D�U�o�D�O�D�U�Õ�Q��

üzerindeki tozu almak üzere her zaman bir elektrikli 
�V�•�S�•�U�J�H���N�X�O�O�D�Q�Õ�Q��

�0�R�W�R�U�O�X���D�O�H�W�L�Q���W�D�V�D�U�Õ�P���|�]�H�O�O�L�N�O�H�U�L

�'�D�U�E�H���K�Õ�]�Õ���V�H�o�L�P�L

�'�D�U�E�H�� �K�Õ�]�Õ�� �V�H�o�L�P�L��4�� �L�o�L�Q�� �G�|�Q�H�U�� �D�Q�D�K�W�D�U�Õ�� �N�X�O�O�D�Q�D�U�D�N����
�W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�Q������ ���J�H�U�H�N�O�L���G�D�U�E�H���K�Õ�]�Õ�Q�Õ���V�H�o�H�E�L�O�L�U�����D�\�Q�Õ��
�]�D�P�D�Q�G�D���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�Õ�U�N�H�Q���G�H����

 �‡ �d�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�P�D�� ���� �N�D�S�D�W�P�D�� �G�•�÷�P�H�V�L�Q�H������ �E�D�V�Õ�Q�� �Y�H�� �N�L�O�L�W��
�o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�P�D���G�•�÷�P�H�V�L�\�O�H���� yerinde kilitleyin.
 �‡ �'�|�Q�H�U�� �D�Q�D�K�W�D�U�Õ�� �G�D�U�E�H�� �K�Õ�]�Õ��4 seçimi için çevirirken, 

�E�Õ�o�D�÷�Õ�Q������ ���J�H�U�H�N�H�Q���G�D�U�E�H���V�D�\�Õ�V�Õ�Q�Õ���V�H�o�L�Q����

 �‡ �������� ���G�•�ú�•�N�� �G�D�U�E�H�� �K�Õ�]�Õ���� ���� �V�H�U�W�� �Y�H�� �N�D�W�Õ�� �P�D�G�G�H�O�H�U�L��
�N�H�V�H�U�N�H�Q�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�Q�� ���D�O�D�ú�Õ�P�V�Õ�]�� �o�H�O�L�N���� �G�H�P�L�U�� �R�O�P�D�\�D�Q��
�P�H�W�D�O�O�H�U���Y�H���R�Q�O�D�U�Õ�Q���D�O�D�ú�Õ�P�O�D�U�Õ���Y�V������
 �‡ ���� ���R�U�W�D�� �G�D�U�E�H�� �K�Õ�]�Õ�� - daha az sert maddeleri 

�N�H�V�H�U�N�H�Q�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�Q�� ���S�O�D�V�W�L�N���� �N�R�Q�W�U�S�O�D�N���� �V�X�Q�W�D���� �V�H�U�W��
�D�K�ú�D�S���Y�V������
 �‡ �������� ���\�•�N�V�H�N���G�D�U�E�H���K�Õ�]�Õ���� ���� �\�X�P�X�ú�D�N���P�D�O�]�H�P�H�O�H�U�L��

�N�H�V�P�H�N�� �L�o�L�Q�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�Q�� ���\�X�P�X�ú�D�N�� �D�K�ú�D�S���� �\�D�O�Õ�W�Õ�P��
malzemeleri vs.).



61
�7�•�U�N�o�H

�7�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�Q�� ������ �G�D�U�E�H�� �K�Õ�]�Õ�Q�Õ�� �D�\�D�U�O�D��
�G�Õ�N�W�D�Q���V�R�Q�U�D���N�X�O�O�D�Q�Õ�O�P�D�\�D�Q���E�L�U���S�D�U�o�D�����L�ú�O�H��
�Q�H�F�H�N���S�D�U�o�D�\�O�D���D�\�Q�Õ���P�D�G�G�H�G�H�Q�����•�]�H�U�L�Q�G�H��
�E�L�U���G�H�Q�H�P�H���N�H�V�L�P�L���\�D�S�Õ�O�P�D�V�Õ���W�D�Y�V�L�\�H���H�G�L�O�L�U����

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L�Q�L�]�L���G�•�ú�•�N���K�Õ�]�G�D���X�]�X�Q���V�•�U�H���o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�G�Õ�N�W�D�Q��
�V�R�Q�U�D���� ���� �G�D�N�L�N�D�� �V�R�÷�X�P�D�\�D�� �E�Õ�U�D�N�Õ�O�P�D�O�Õ�G�Õ�U���� �%�X�Q�X�� �\�D�S-
�P�D�N���L�o�L�Q�����H�Q���\�•�N�V�H�N���G�D�U�E�H���K�Õ�]�Õ�Q�Õ���V�H�o�L�S���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L�Q�L-
�]�L���E�R�ú�W�D���o�D�O�Õ�ú�P�D�\�D���E�Õ�U�D�N�Õ�Q��

�3�D�Q�G�•�O���K�Õ�]�Õ���V�H�o�L�P�L

�3�D�Q�G�•�O�� �K�Õ�]�Õ���� �L�ú�O�H�Q�H�Q�� �P�D�G�G�H�� �L�o�L�Q�� �H�Q�� �G�R�÷�U�X�� �N�H�V�P�H�� �G�•-
�]�H�Q�L�Q�L�Q�� �V�H�o�L�P�L�Q�L�� �E�H�O�L�U�O�H�U�� ���J�L�U�L�ú�� �K�Õ�]�Õ���� �W�H�V�W�H�U�H�� �N�H�V�L�÷�L�Q�L�Q��
görünmesi vs.). 
�+�H�U���D�ú�D�÷�Õ���G�R�÷�U�X���K�D�U�H�N�H�W���L�O�H�����W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ������ ���E�R�ú���S�D�U-
�o�D�G�D�Q�� �J�H�U�L�� �o�H�N�L�O�L�U�� �Y�H�� �E�X�� �G�D�� �W�R�]�X�Q�� �E�R�ú�D�O�W�Õ�P�Õ�Q�Õ�� �D�U�W�Õ�U�D�U�D�N��
�Õ�V�Õ�Q�P�D�\�Õ���D�]�D�O�W�Õ�U���Y�H���W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�Q������ ���o�D�O�Õ�ú�P�D���|�P�U�•�Q�•��
�D�U�W�Õ�U�Õ�U�����'�D�K�D�V�Õ�����E�H�V�O�H�P�H���N�X�Y�Y�H�W�L�Q�L�Q���D�]�D�O�W�Õ�O�P�D�V�Õ�����N�X�O�O�D�Q�Õ�F�Õ-
�Q�Õ�Q���D�O�H�W�L���\�R�U�X�O�P�D�G�D�Q���o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�P�D�V�Õ�Q�D���R�O�D�Q�D�N���W�D�Q�Õ�U����
�3�D�Q�G�•�O���Y�X�U�X�ú�X�Q�X�Q���G�H�U�H�F�H�V�L�����H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�Õ�U�N�H�Q��
�G�H�÷�L�ú�W�L�U�L�O�H�E�L�O�L�U�����3�D�Q�G�•�O���Y�X�U�X�ú���D�\�D�U�Õ���N�R�O�X������  pandül vuru-
�ú�X�Q�X�Q���G�|�U�W���D�ú�D�P�D�V�Õ�Q�Õ���D�\�D�U�O�D�P�D�\�D���L�]�L�Q���Y�H�U�L�U��

�$�ú�D�P�D������
Pandül hareketi yok;

�$�ú�D�P�D���,��
Küçük pandül hareketi;

�$�ú�D�P�D���,�,��
Orta pandül hareketi;

�$�ú�D�P�D���,�,�,��
Büyük pandül hareketi.

�3�D�Q�G�•�O���K�Õ�]�Õ�Q�Õ�Q���G�H�U�H�F�H�V�L�Q�L���V�H�o�H�U�N�H�Q���D�ú�D�÷�Õ�G�D�N�L���|�Q�H�U�L��
�O�H�U�L���W�D�N�L�S���H�W�P�H�\�L���D�N�Õ�O�G�D���E�X�O�X�Q�G�X�U�P�D�N���W�D�Y�V�L�\�H���H�G�L�O�L�U��

 �‡ �W�H�V�W�H�U�H���N�H�V�L�÷�L�Q�L�Q���N�H�Q�D�U�Õ�Q�Õ�Q���N�X�V�X�U�V�X�]���Y�H���W�H�P�L�]���R�O-
�P�D�V�Õ�� �J�H�U�H�N�W�L�÷�L�Q�G�H���� �G�R�÷�U�X�� �S�D�Q�G�•�O�� �K�Õ�]�Õ�Q�Õ�� �V�H�o�L�Q�� �Y�H�\�D��
�S�D�Q�G�•�O���K�Õ�]�Õ�Q�Õ���N�D�S�D�W�Õ�Q��
 �‡ ince (sac, ince plastik vs.) veya sert maddeleri 

���D�O�D�ú�Õ�P�V�Õ�]�� �o�H�O�L�N���� �G�H�P�L�U�� �R�O�P�D�\�D�Q�� �P�H�W�D�O�O�H�U�� �Y�V������ �L�ú�O�H�U-
�N�H�Q���S�D�Q�G�•�O���K�Õ�]�Õ�Q�Õ���N�D�S�D�W�Õ�Q��
 �‡ �\�X�P�X�ú�D�N�� �P�D�G�G�H�O�H�U�L�� ���\�X�P�X�ú�D�N�� �D�K�ú�D�S�� �Y�V������ �N�H�V�H�U-

�N�H�Q�����E�•�\�•�N���S�D�Q�G�•�O���K�Õ�]�Õ�Q�Õ���V�H�o�L�Q�����E�X�����o�D�O�Õ�ú�P�D�\�Õ���K�Õ�]�O�D�Q-
�G�Õ�U�D�F�D�N���I�D�N�D�W���N�H�V�L�P���N�D�O�L�W�H�V�L���G�•�ú�H�E�L�O�L�U��

�3�D�Q�G�•�O���K�Õ�]�Õ���V�H�o�L�O�G�L�N�W�H�Q���V�R�Q�U�D���N�X�O�O�D�Q�Õ�O�P�D��
�\�D�Q�� �E�L�U�� �S�D�U�o�D�� ���L�ú�O�H�Q�H�F�H�N�� �S�D�U�o�D�\�O�D�� �D�\�Q�Õ��
�P�D�G�G�H�G�H�Q���� �•�]�H�U�L�Q�G�H�� �E�L�U�� �G�H�Q�H�P�H�� �N�H�V�L�P�L��
�\�D�S�Õ�O�P�D�V�Õ���W�D�Y�V�L�\�H���H�G�L�O�L�U����

�7�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ�\�O�D���W�H�P�D�V�D���N�D�U�ú�Õ���N�R�U�X�P�D

�7�H�P�D�V�� �N�R�U�X�\�X�F�X���� �W�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ�\�O�D������ �� �N�D�]�D�\�O�D�� �R�O�X�ú�D-
�E�L�O�H�F�H�N���W�H�P�D�V�O�D�U�Õ���|�Q�O�H�U���Y�H���o�D�O�Õ�ú�P�D���S�H�U�I�R�U�P�D�Q�V�Õ���H�P�Q�L-
�\�H�W�L�Q�L���L�\�L�O�H�ú�W�L�U�L�U��

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W���N�X�O�O�D�Q�Õ�P�Õ�\�O�D���L�O�J�L�O�L���|�Q�H�U�L�O�H�U

�7�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ���V�H�o�L�P�L

�7���W�L�S�L���W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�N�O�D�U�Õ���������W�•�P���W�H�V�W�H�U�H�O�H�U�O�H��
�N�X�O�O�D�Q�Õ�O�D�E�L�O�L�U��

�d�D�O�Õ�ú�P�D�\�Õ���E�D�ú�O�D�W�P�D�G�D�Q���|�Q�F�H���O�•�W�I�H�Q�����N�H�V�L�O�H�Q���P�D�G�G�H�\�H����
�N�H�V�L�P���G�•�]�H�Q�L�Q�H���Y�H���N�H�V�L�÷�L�Q���N�H�Q�D�U���N�D�O�L�W�H�V�L�Q�H���N�D�U�ú�Õ�O�Õ�N���J�H-
�O�H�F�H�N�� �G�R�÷�U�X�� �E�Õ�o�D�N������ �� �W�•�U�•�Q�•�� �V�H�o�L�Q���� �7�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�Q��
�E�H�O�L�U�O�H�Q�P�H�V�L���S�D�N�H�W���•�]�H�U�L�Q�H���E�D�V�Õ�O�P�Õ�ú�W�Õ�U�����D�\�U�Õ�F�D���V�D�W�Õ�F�Õ�Q�Õ-
za da sorabilirsiniz. 

�.�H�V�L�P�L�Q���D�Q�D���K�D�W�O�D�U�Õ

�7�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�Q�� �������� �N�H�V�P�H�� �K�Õ�]�Õ�Q�Õ�Q�� �Y�H��
�S�D�Q�G�•�O�� �Y�X�U�X�ú�X�Q�X�Q�� �G�R�÷�U�X�� �V�H�o�L�O�G�L�÷�L�Q�G�H�Q��
�H�P�L�Q�� �R�O�P�D�N�� �L�o�L�Q�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�O�P�D�\�D�Q�� �E�L�U�� �S�D�U�o�D��
���L�ú�O�H�Q�H�F�H�N���S�D�U�o�D�\�O�D���D�\�Q�Õ���P�D�G�G�H�G�H�Q�����•�]�H��
�U�L�Q�G�H���E�L�U���G�H�Q�H�P�H���N�H�V�L�P�L���\�D�S�Õ�Q��

 �‡ �%�R�ú���S�D�U�o�D�Q�Õ�Q���V�Õ�N�Õ�F�D���V�D�E�L�W�O�H�Q�G�L�÷�L�Q�G�H�Q���Y�H���P�H�W�D�O���S�D�U-
�o�D�O�D�U�Õ�Q�� ���o�L�Y�L�O�H�U���� �Y�L�G�D�O�D�U�� �Y�V������ �•�]�H�U�L�Q�G�H�Q�� �N�D�O�G�Õ�U�Õ�O�G�Õ�÷�Õ�Q�G�D�Q��
emin olun.
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L���� �W�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ������ �� �E�R�ú�� �S�D�U�o�D�\�O�D�� �W�H-

�P�D�V�D���J�H�o�P�H�G�H�Q���|�Q�F�H���o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�Õ�Q�����)�D�]�O�D�G�D�Q���J�•�o���N�X�O�O�D�Q-
�P�D�\�Õ�Q���� �o�D�O�Õ�ú�P�D�� �E�L�U�D�]�� �]�D�P�D�Q�� �J�H�U�H�N�W�L�U�L�U���� �)�D�]�O�D�G�D�Q�� �J�•�o��
�L�ú�O�H�P�L���K�Õ�]�O�D�Q�G�Õ�U�P�D�\�D�F�D�N���I�D�N�D�W���D�O�H�W�L���D�ú�Õ�U�Õ���\�•�N�O�H�\�H�F�H�N�W�L�U��
 �‡ �7�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�Q������ �� �G�L�ú�O�H�U�L�� �E�R�ú�� �S�D�U�o�D�� �L�o�L�Q�� �I�D�]�O�D��

�J�H�Q�L�ú�V�H�����D�ú�Õ�U�Õ���W�L�W�U�H�ú�L�P�����D�\�U�Õ�O�P�D���Y�H���L�ú�O�H�Q�H�Q���\�•�]�H�\�L�Q���V�R-
�\�X�O�P�D�V�Õ���� �G�L�ú�O�H�U�L�Q���I�D�]�O�D���J�H�Q�L�ú���R�O�G�X�÷�X�Q�X�Q���J�|�V�W�H�U�J�H�V�L�G�L�U����
�H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���K�H�P�H�Q���N�D�S�D�W�Õ�S���W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ������  uygun 
�E�Õ�o�D�N�O�D���G�H�÷�L�ú�W�L�U�L�Q��
 �‡ �7�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ������ ���o�D�O�Õ�ú�P�D���V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D���W�D�N�Õ�O�Õ�U�V�D�����H�O�H�N�W-

�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���K�H�P�H�Q���N�D�S�D�W�Õ�S���N�H�V�L�÷�L���D�o�Õ�Q���Y�H���W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ-
�Q�Õ������ ���N�H�V�L�÷�L�Q���L�o�L�Q�G�H�Q���G�L�N�N�D�W�O�L�F�H���o�Õ�N�D�U�Õ�Q��
 �‡ �.�H�V�L�P���E�L�W�W�L�N�W�H�Q���V�R�Q�U�D�����|�Q�F�H���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���N�D�S�D�W�Õ�Q���Y�H��

�V�R�Q�U�D���W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ������ ���N�H�V�L�÷�L�Q���L�o�L�Q�G�H�Q���o�Õ�N�D�U�Õ�Q��

�%�H�O�L�U�O�L���P�D�G�G�H�O�H�U�L�����P�H�W�D�O�O�H�U���J�L�E�L�����N�H�V�H�U�N�H�Q����
�W�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ�� ������ �D�ú�Õ�U�Õ�� �Õ�V�Õ�Q�D�E�L�O�L�U���� �%�X�� �\�•�]��
�G�H�Q�����E�R�ú���S�D�U�o�D�Q�Õ�Q���E�Õ�o�D�N�O�D���������W�H�P�D�V���H�G�H�Q��
�\�H�U�O�H�U�L�Q�H���V�R�÷�X�W�P�D���Y�H�\�D���\�D�÷�O�D�P�D���P�D�G�G�H��
�O�H�U�L���X�\�J�X�O�D�Q�P�D�V�Õ���W�D�Y�V�L�\�H���H�G�L�O�L�U����

�'�D�O�G�Õ�U�P�D���N�H�V�L�P�L�������E�N�]�����ú�H�N��������

�'�D�O�G�Õ�U�P�D�� �N�H�V�L�P�L�� �V�D�G�H�F�H���� �D�K�ú�D�S���� �D�O�o�Õ�S�D�Q��
�Y�V���� �J�L�E�L�� �\�X�P�X�ú�D�N�� �P�D�G�G�H�O�H�U�L�� �N�H�V�H�U�N�H�Q��
�N�X�O�O�D�Q�Õ�O�D�E�L�O�L�U���� �%�X�� �o�D�O�Õ�ú�P�D�� �W�H�N�Q�L�÷�L���� �|�Q�F�H��
�G�H�Q���E�L�U���G�H�O�L�P���\�D�S�P�D�G�D�Q���G�H�O�L�N�O�H�U�L���N�H�V�P�H�\�L��

�V�D�÷�O�D�U���W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ���������E�R�ú���S�D�U�o�D�\�Õ���N�H�Q�G�L�V�L���N�H�V�H��
�U�H�N���L�O�H�U�O�H�U�����%�X���W�H�N�Q�L�N���E�H�O�L�U�O�L���E�L�U���E�H�F�H�U�L���L�V�W�H�U���Y�H���N�Õ�V�D��
�W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�N�O�D�U�Õ���������N�X�O�O�D�Q�Õ�O�D�U�D�N���X�\�J�X�O�D�Q�D�E�L�O�L�U��

 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�� �W�D�E�D�Q�� �O�H�Y�K�D�V�Õ�Q�Õ�Q������ �� �|�Q�� �N�H�Q�D�U�Õ�Q�D�� �N�R-
�Q�X�P�O�D�\�Õ�Q�����E�N�]�����ú�H�N�����������Y�H���o�D�O�Õ�ú�W�Õ�U�Õ�Q�����<�D�Y�D�ú�o�D�����W�H�V�W�H�U�H���E�Õ-
�o�D�÷�Õ�Q�Õ������ ���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���E�R�ú���S�D�U�o�D�\�D���E�D�V�W�Õ�U�D�U�D�N���G�D�O�G�Õ�U�Õ�Q����
 �‡ �7�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�÷�Õ������ ���� �E�R�ú�� �S�D�U�o�D�� �E�R�\�X�Q�F�D�� �N�H�V�W�L�÷�L�Q�G�H��

�H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�� �Q�R�U�P�D�O�� �o�D�O�Õ�ú�P�D�� �N�R�Q�X�P�X�Q�D�� �J�H�U�L�� �J�H�W�L�U�L�Q����
�Y�H���L�ú�D�U�H�W�O�H�Q�P�L�ú���o�L�]�J�L���E�R�\�X�Q�F�D���N�H�V�P�H�\�H���G�H�Y�D�P���H�G�L�Q����

�3�D�U�D�O�H�O�� �N�H�V�L�P�� ���� �G�D�L�U�H�V�H�O�� �N�H�V�L�P�� �L�o�L�Q�� �N�Õ�O�D�Y�X�]�� �o�X�E�X��
�÷�X�\�O�D���N�H�V�P�H

�'�D�L�U�H�V�H�O���N�H�V�L�P�����E�N�]�����ú�H�N��������

�>�&�7�����������@

�3�D�U�D�O�H�O���N�H�V�L�P�������G�D�L�U�H�V�H�O���N�H�V�L�P���L�o�L�Q���N�Õ�O�D�Y�X�]���o�X�E�X�÷�X������  
�D�\�D�U�O�D�Q�P�Õ�ú���E�L�U���\�D�U�Õ�o�D�S�W�D���G�D�L�U�H�V�H�O���N�H�V�L�P�H���R�O�D�Q�D�N���W�D�Q�Õ�U��

 �‡ �.�H�V�L�O�H�F�H�N�� �G�D�L�U�H�\�L�� �L�ú�D�U�H�W�O�H�\�L�Q�� �Y�H�� �P�H�U�N�H�]�L�Q�H�� �E�L�U�� �G�H�O�L�N��
�D�o�Õ�Q�� ���G�H�O�L�÷�L�Q�� �o�D�S�Õ���� �\�H�U�O�H�ú�W�L�U�P�H�� �S�L�P�L�Q�L�Q������ �� �o�D�S�Õ�Q�D�� �H�ú�L�W��
�R�O�P�D�O�Õ�G�Õ�U����
 �‡ �.�H�V�P�H�\�H���� �P�D�O�]�H�P�H�Q�L�Q�� �N�H�Q�D�U�Õ�Q�G�D�Q�� �E�D�ú�O�D�P�D�N�� �L�V�W�H-

�P�L�\�R�U�V�D�Q�Õ�]���� �ú�H�N�L�O�� ���¶�W�H�N�L�� �J�L�E�L���� �E�D�ú�O�D�Q�J�Õ�o�� �Q�R�N�W�D�V�Õ�Q�D�� �E�L�U��
�G�H�O�L�N���D�o�Õ�Q�����G�H�O�L�÷�L�Q���o�D�S�Õ�����W�H�V�W�H�U�H���E�Õ�o�D�÷�Õ�Q�Õ�Q������ ���J�H�Q�L�ú�O�L�÷�L�Q-
�G�H�Q���I�D�]�O�D���R�O�P�D�O�Õ�G�Õ�U����
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 �‡ �.�H�O�H�E�H�N���Y�L�G�D�\�Õ�������J�H�Y�ú�H�W�L�Q��
 �‡ Paralel kesim / dairesel kesim ���� ���L�o�L�Q���N�Õ�O�D�Y�X�]���o�X�E�X-

�÷�X�Q�X���o�H�Y�L�U�L�Q���Y�H���ú�H�N�L�O�����¶�W�H�N�L���J�L�E�L���\�H�U�O�H�ú�W�L�U�L�Q����
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L���E�D�ú�O�D�Q�J�Õ�o���Q�R�N�W�D�V�Õ�Q�D���J�H�W�L�U�L�Q�����0�D�O�]�H�P�H-

�Q�L�Q���N�H�Q�D�U�Õ�Q�G�D�Q���N�H�V�P�H�\�H���E�D�ú�O�D�P�D�N���L�V�W�H�P�L�\�R�U�V�D�Q�Õ�]�����E�Õ-
�o�D�÷�Õ������ ���E�D�ú�O�D�Q�J�Õ�o���Q�R�N�W�D�V�Õ�Q�G�D�N�L���G�H�O�L�÷�H���\�H�U�O�H�ú�W�L�U�L�Q����
 �‡ �<�H�U�O�H�ú�W�L�U�P�H���S�L�P�L������ ���L�o�L�Q���D�o�Õ�O�D�Q���G�H�O�L�N���G�D�L�U�H�Q�L�Q���P�H�U�N�H�]�L��

�G�H�O�L�÷�L�\�O�H���X�\�X�ú�D�Q�D���N�D�G�D�U���N�Õ�O�D�Y�X�]���o�X�E�X�÷�X�Q�X���S�D�U�D�O�H�O���N�H-
sim / dairesel kesim ����  için hareket ettirerek dairesel 
�N�H�V�L�P���L�o�L�Q���o�D�O�Õ�ú�P�D���\�D�U�Õ�o�D�S�Õ�Q�Õ���D�\�D�U�O�D�\�Õ�Q��
 �‡ �<�H�U�O�H�ú�W�L�U�P�H���S�L�P�L�Q�L������  paralel kesim / dairesel kesim 

�L�o�L�Q�� �N�Õ�O�D�Y�X�]�� �o�X�E�X�÷�X�Q�D������ �� �Y�H�� �D�\�Q�Õ�� �]�D�P�D�Q�G�D�� �G�D�L�U�H�Q�L�Q��
�P�H�U�N�H�]���G�H�O�L�÷�L�Q�H���\�H�U�O�H�ú�W�L�U�L�Q����
 �‡ �'�D�L�U�H�V�H�O�������S�D�U�D�O�H�O���W�H�V�W�H�U�H�\�O�H���N�H�V�P�H���D�P�D�F�Õ�\�O�D���N�Õ�O�D�Y�X�]��

�o�X�E�X�÷�X�Q�X������ �� �V�D�E�L�W�O�H�P�H�N���L�o�L�Q���N�H�O�H�E�H�N���Y�L�G�D�O�D�U�Õ������ �V�Õ�N�Õ�Q��
 �‡ �ø�ú�D�U�H�W�O�H�Q�H�Q���G�D�L�U�H���E�R�\�X�Q�F�D���E�L�U���H�O�L�Q�L�]�O�H���L�O�H���N�H�V�P�H�\�H��

�E�D�ú�O�D�\�Õ�Q���Y�H���G�L�÷�H�U���H�O�L�Q�L�]�O�H���\�H�U�O�H�ú�W�L�U�P�H���S�L�P�L�Q�L������  tutun.

�.�D�O�L�W�H�\�L�� �\�•�N�V�H�O�W�P�H�N�� �Y�H�� �o�D�O�Õ�ú�P�D�\�Õ�� �N�R�O�D�\��
�O�D�ú�W�Õ�U�P�D���D�P�D�o�O�Õ���G�D�L�U�H�V�H�O���Y�H�\�D���H�÷�U�L�V�H�O���N�H��
�V�L�P�� �\�D�S�P�D�N�� �L�o�L�Q�� �G�D�U�� �W�H�V�W�H�U�H�� �E�Õ�o�D�N�O�D�U�Õ�� ������
�N�X�O�O�D�Q�Õ�Q��

�'�•�]���N�H�V�L�P�������E�N�]�����ú�H�N��������

�3�D�U�D�O�H�O�� �N�H�V�L�P�� �L�o�L�Q�� �S�D�U�D�O�H�O�� �N�Õ�O�D�Y�X�]������  mevcut düz 
�N�H�Q�D�U���E�R�\�X�Q�F�D���N�H�V�L�P�H���Y�H���D�\�Q�Õ���J�H�Q�L�ú�O�L�N�W�H���G�•�]���o�X�E�X�N�O�D�U��
�N�H�V�P�H�\�H���R�O�D�Q�D�N���W�D�Q�Õ�U�����E�N�]�����ú�H�N��������������

�>�&�7�����������@

 �‡ �.�H�O�H�E�H�N���Y�L�G�D�\�Õ�������J�H�Y�ú�H�W�L�Q��
 �‡ �3�D�U�D�O�H�O�� �N�H�V�L�P�� �L�o�L�Q�� �J�H�U�H�N�H�Q�� �S�D�U�D�O�H�O�� �N�Õ�O�D�Y�X�]�X������  

�N�R�Q�X�P�O�D�Q�G�Õ�U�Õ�Q�����E�N�]�����ú�H�N��������������
 �‡ �*�H�U�H�N�O�L���W�H�V�W�H�U�H�O�H�P�H���P�H�V�D�I�H�V�L�Q�L���D�\�D�U�O�D�\�Õ�Q��
 �‡ �'�D�L�U�H�V�H�O�������S�D�U�D�O�H�O���W�H�V�W�H�U�H�\�O�H���N�H�V�P�H���D�P�D�F�Õ�\�O�D���N�Õ�O�D�Y�X�]��

�o�X�E�X�÷�X�Q�X������ ���V�D�E�L�W�O�H�P�H�N���L�o�L�Q���N�H�O�H�E�H�N���Y�L�G�D�O�D�U�Õ�������V�Õ�N�Õ�Q��
 �‡ �3�D�U�D�O�H�O�� �N�H�V�L�P�� �L�o�L�Q�� �J�H�U�H�N�H�Q�� �S�D�U�D�O�H�O�� �N�Õ�O�D�Y�X�]�X������ �� �E�R�ú��

�S�D�U�o�D�Q�Õ�Q���N�H�Q�D�U�Õ�Q�D���E�D�V�W�Õ�U�D�U�D�N���N�H�V�L�Q��

�%�L�U�� �L�ú�� �S�D�U�o�D�V�Õ�Q�D�� �Y�L�G�D�O�Õ�� �N�H�O�H�S�o�H�O�H�U�O�H�� �E�L�U��
�W�D�K�W�D�� �W�D�N�D�U�D�N�� �Y�H�� �E�X�� �ú�H�N�L�O�G�H�N�L�� �E�L�U�� �W�D�K�W�D�\�Õ��
�\�D�U�G�Õ�P�F�Õ���E�L�U���G�X�U�G�X�U�X�F�X���R�O�D�U�D�N���N�X�O�O�D�Q�D�U�D�N��
�E�H�Q�]�H�U�� �V�R�Q�X�o�O�D�U�� �H�O�G�H�� �H�G�L�O�H�E�L�O�L�U���� �'�H�V�W�H�N��

�S�O�D�N�D�V�Õ�Q�Õ�Q�� ������ �\�D�Q�Õ�Q�Õ�� �W�D�K�W�D�Q�Õ�Q�� �\�D�Q�Õ�Q�D�� �E�D�V�W�Õ�U�D��
�U�D�N�� �J�•�o�� �D�O�H�W�L�Q�L�� �G�X�U�G�X�U�X�F�X�� �E�R�\�X�Q�F�D�� �K�D�U�H�N�H�W�� �H�W��
�W�L�U�L�S�� �W�H�V�W�H�U�H�O�H�P�H�� �L�ú�O�H�P�L�Q�L�� �J�H�U�o�H�N�O�H�ú�W�L�U�L�Q�� ���E�N�]���� 
�ú�H�N��������������

�.�H�V�L�P���D�o�Õ�V�Õ�Q�Õ���D�\�D�U�O�D�P�D�����E�N�]�����ú�H�N������������

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L�Q���W�D�V�D�U�Õ�P�Õ�����H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L�Q���J�|�Y�G�H�V�L�Q�L���D�o�Õ-
�O�D�Q�G�Õ�U�D�U�D�N���D�o�Õ�O�Õ���N�H�V�L�P���\�D�S�P�D�\�D���L�]�L�Q���Y�H�U�L�U�����(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H-
�W�L�Q���W�D�E�D�Q���O�H�Y�K�D�V�Õ������ ���H�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L�Q���J�|�Y�G�H�V�L�Q�L�Q���D�o�Õ�O�D�U�Õ�Q�Õ��
belirleyen bir ölçek ���� �� �L�o�H�U�L�U�� ���D�G�Õ�P�O�D�U�� �����¶�H�U���� �G�H�U�H�F�H�G�L�U������
�ø�O�D�Y�H�� �|�O�o�•�P�� �D�U�D�o�� �J�H�U�H�o�O�H�U�L�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�O�Õ�U�V�D���� �H�O�H�N�W�U�L�N�O�L�� �D�O�H�W�L�Q��
�J�|�Y�G�H�V�L�� �K�H�U�� �D�o�Õ�\�D�� �J�H�W�L�U�L�O�H�E�L�O�L�U�� ���W�H�N�Q�L�N�� �Y�H�U�L�� �W�D�E�O�R�V�X�Q�G�D��
�E�H�O�L�U�W�L�O�H�Q���V�Õ�Q�Õ�U�O�D�U���G�D�K�L�O�L�Q�G�H������

�>�&�7�����������@

 �‡ �&�Õ�Y�D�W�D�\�Õ������ �� �J�H�Y�ú�H�W�P�H�N�� �L�o�L�Q�� �D�O�\�D�Q�� �D�Q�D�K�W�D�U�Õ������  
�N�X�O�O�D�Q�Õ�Q�����E�N�]�����ú�H�N����������

 �‡ �7�D�E�D�Q�� �S�O�D�N�D�V�Õ�Q�Õ������  (gövdenin önceden kurulan 
�D�o�Õ�V�Õ�Q�D���E�D�÷�O�Õ���R�O�D�U�D�N���� �L�O�H�U�L�� �N�D�\�G�Õ�U�Õ�Q���Y�H���|�O�o�H�÷�L�Q������  veya 
�L�O�D�Y�H�� �|�O�o�•�P�� �F�L�K�D�]�Õ�Q�Õ�Q�� �R�N�X�P�D�� �G�H�÷�H�U�O�H�U�L�Q�L�� �N�X�O�O�D�Q�D�U�D�N��
�J�|�Y�G�H�Q�L�Q���L�K�W�L�\�D�o���G�X�\�X�O�D�Q���D�o�Õ�V�Õ�Q�Õ���V�H�o�L�Q��
 �‡ �&�Õ�Y�D�W�D�\�Õ������ ���V�Õ�N�P�D�N���L�o�L�Q���D�O�\�D�Q���D�Q�D�K�W�D�U�Õ������ ���N�X�O�O�D�Q�Õ�Q��
 �‡ �7�H�V�W�H�U�H�O�H�P�H�\�L�� �\�X�N�D�U�Õ�G�D�� �W�D�U�L�I�� �H�G�L�O�G�L�÷�L�� �ú�H�N�L�O�G�H��

�J�H�U�o�H�N�O�H�ú�W�L�U�L�Q��

�>�&�7�����������@

 �‡ Kilitleme kolunu ���� ���D�o�Õ�Q�����E�N�]�����ú�H�N����������
 �‡ �7�D�E�D�Q���S�O�D�N�D�V�Õ�Q�Õ������ ���L�O�H�U�L���N�D�\�G�Õ�U�Õ�Q���Y�H���|�O�o�H�÷�L�Q������  veya 

�L�O�D�Y�H�� �|�O�o�•�P�� �F�L�K�D�]�Õ�Q�Õ�Q�� �R�N�X�P�D�� �G�H�÷�H�U�O�H�U�L�Q�L�� �N�X�O�O�D�Q�D�U�D�N��
�P�X�K�D�I�D�]�D�Q�Õ�Q���L�V�W�H�Q�L�O�H�Q���G�H�U�H�F�H�V�L�Q�L���V�H�o�L�Q��
 �‡ Kilitleme kolunu ���� ���V�Õ�N�Õ�Q��
 �‡ �7�H�V�W�H�U�H�O�H�P�H�\�L�� �\�X�N�D�U�Õ�G�D�� �W�D�U�L�I�� �H�G�L�O�G�L�÷�L�� �ú�H�N�L�O�G�H��

�J�H�U�o�H�N�O�H�ú�W�L�U�L�Q��

�(�O�H�N�W�U�L�N�O�L���D�O�H�W�L�Q���E�D�N�Õ�P�Õ�������N�R�U�X�\�X�F�X���|�Q�O�H�P�O�H�U

�0�R�W�R�U�O�X���D�O�H�W�L�Q���•�]�H�U�L�Q�G�H���K�H�U�K�D�Q�J�L���E�L�U���L�ú�O�H�P���\�D�S�Õ�O�P�D��
�G�D�Q���|�Q�F�H�����D�Q�D���ú�H�E�H�N�H���L�O�H���E�D�÷�O�D�Q�W�Õ�V�Õ���N�H�V�L�O�P�H�O�L�G�L�U��

�0�R�W�R�U�O�X���D�O�H�W�L�Q���W�H�P�L�]�O�H�Q�P�H�V�L

�0�R�W�R�U�O�X�� �D�O�H�W�L�Q�� �H�P�Q�L�\�H�W�O�L�� �E�L�o�L�P�G�H�� �X�]�X�Q�� �V�•�U�H�O�L�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�P�Õ��
�L�o�L�Q�� �N�D�o�Õ�Q�Õ�O�P�D�]�� �N�R�ú�X�O���� �R�Q�X�� �W�H�P�L�]�� �W�X�W�P�D�N�W�Õ�U���� �0�R�W�R�U�O�X��
aleti, hava deliklerinden ���� �o�Õ�N�D�Q�� �V�Õ�N�Õ�ú�W�Õ�U�Õ�O�P�Õ�ú�� �K�D�Y�D�\�O�D��
�G�•�]�H�Q�O�L���R�O�D�U�D�N���\�Õ�N�D�\�Õ�Q��

�6�D�W�Õ�ú���V�R�Q�U�D�V�Õ���Y�H���X�\�J�X�O�D�P�D���K�L�]�P�H�W�O�H�U�L

�6�D�W�Õ�ú�� �V�R�Q�U�D�V�Õ�� �K�L�]�P�H�W�O�H�U�L�P�L�]�� �•�U�•�Q�•�Q�•�]�•�Q�� �E�D�N�Õ�P�� �Y�H��
�W�D�P�L�U�L�Q�L�Q�� �\�D�Q�Õ�� �V�Õ�U�D�� �\�H�G�H�N�� �S�D�U�o�D�O�D�U�� �N�R�Q�X�V�X�Q�G�D�� �G�D�� �V�R-
�U�X�O�D�U�Õ�Q�Õ�]�D�� �\�D�Q�Õ�W�� �Y�H�U�P�H�N�W�H�G�L�U���� �6�H�U�Y�L�V�� �P�H�U�N�H�]�O�H�U�L���� �S�D�U�o�D��
�G�L�\�D�J�U�D�P�O�D�U�Õ�� �Y�H�� �\�H�G�H�N�� �S�D�U�o�D�O�D�U�� �K�D�N�N�Õ�Q�G�D�N�L�� �E�L�O�J�L�O�H�U�� �G�H��
�Z�Z�Z���F�U�R�Z�Q���W�R�R�O�V���F�R�P adresinde mevcuttur.

�*�•�o���D�O�H�W�O�H�U�L�Q�L�Q���Q�D�N�O�L�\�H�V�L

 �‡ �1�D�N�O�L�\�H�� �V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D�� �D�P�E�D�O�D�M�� �•�]�H�U�L�Q�H�� �N�H�V�L�Q�O�L�N�O�H��
herhangi bir mekanik darbe gelmemelidir.
 �‡ �%�R�ú�D�O�W�P�D�� ���� �\�•�N�O�H�P�H�� �V�Õ�U�D�V�Õ�Q�G�D���� �D�P�E�D�O�D�M�Õ�� �V�Õ�N�Õ�ú�W�Õ�U�P�D��

�S�U�H�Q�V�L�E�L�\�O�H�� �o�D�O�Õ�ú�D�Q�� �K�H�U�K�D�Q�J�L�� �E�L�U�� �W�•�U�G�H�� �W�H�N�Q�R�O�R�M�L�Q�L�Q��
�N�X�O�O�D�Q�Õ�O�P�D�V�Õ�Q�D���L�]�L�Q���Y�H�U�L�O�P�H�]��

�d�H�Y�U�H�V�H�O���N�R�U�X�P�D

�d�|�S�� �W�D�V�¿�\�H�V�L�� �\�H�U�L�Q�H�� �K�D�P�P�D�G�G�H�� �N�D�]�D�Q�Õ��
�P�Õ��

�d�H�Y�U�H���L�O�H���G�R�V�W���J�H�U�L���G�|�Q�•�ú�•�P���L�ú�O�H�P�L���L�o�L�Q���P�R-
�W�R�U�O�X���D�O�H�W�����D�N�V�H�V�X�D�U�O�D�U�Õ���Y�H���S�D�N�H�W�O�H�P�H���P�D�O�]�H��

�P�H�O�H�U�L���D�\�U�Õ�O�P�D�O�Õ�G�Õ�U��
�'�H�÷�L�ú�L�N�� �P�D�O�]�H�P�H�Q�L�Q�� �W�D�P�� �R�O�D�U�D�N�� �D�\�U�Õ�O�Õ�S���� �\�H�Q�L�G�H�Q��
�G�H�÷�H�U�O�H�Q�G�L�U�P�H�� �L�ú�O�H�P�L�Q�H�� �V�R�N�X�O�D�E�L�O�P�H�V�L�� �L�o�L�Q���� �S�O�D�V�W�L�N��
�S�D�U�o�D�O�D�U���L�ú�D�U�H�W�O�H�Q�P�L�ú�W�L�U��
�%�X���N�X�O�O�D�Q�Õ�P���W�D�O�L�P�D�W�Õ���G�D�����N�O�R�U���N�X�O�O�D�Q�Õ�O�P�D�G�D�Q���D�÷�D�U�W�Õ�O�P�Õ�ú����
�\�H�Q�L�G�H�Q���G�|�Q�•�ú�•�P�O�•���N�k�÷�Õ�G�D���E�D�V�Õ�O�P�Õ�ú�W�Õ�U��

�ø�P�D�O�D�W�o�Õ�����•�U�•�Q���•�]�H�U�L�Q�G�H���G�H�÷�L�ú�L�N�O�L�N���\�D�S�P�D���K�D�N�N�Õ�Q�Õ���V�D�N�O�Õ���W�X�W�D�U��
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�,�Q�I�R�U�P�D�F�M�D���G�R�W���K�D�á�D�V�X

�=�D�Z�V�]�H�� �X�*�\�Z�D�M�� �R�F�K�U�R�Q�Q�L�N�D�� �V�á�X�F�K�X����
�M�H�*�H�O�L�� �F�L���Q�L�H�Q�L�H�� �D�N�X�V�W�\�F�]�Q�H�� �S�U�]�H�Z�\�*�� 
�V�]�D���������G�%���$����

�'�H�N�O�D�U�D�F�M�D���]�J�R�G�Q�R���F�L

�2���Z�L�D�G�F�]�D�P�\���]���S�H�á�Q�����R�G�S�R�Z�L�H�G�]�L�D�O�Q�R���F�L�������*�H���S�U�R�G�X�N�W��
przedstawiony w rozdziale "Dane techniczne elektro-
�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���� �R�G�S�R�Z�L�D�G�D�� �Z�\�P�D�J�D�Q�L�R�P�� �Q�D�V�W�
�S�X�M���F�\�F�K��
�G�\�U�H�N�W�\�Z���� �����������������(�&�� �Z�U�D�]�� �]�H�� �]�P�L�D�Q�D�P�L�� �R�U�D�]�� �Q�D�V�W�
-
�S�X�M���F�\�F�K���Q�R�U�P�����(�1���������������������(�1������������������������

�0�H�Q�H�G�*�H�U�� Wu Cunzhen
�F�H�U�W�\�¿�N�D�F�M�L

Merit Link International AG
Stabio, Szwajcaria, 05.10.2017

�2�6�7�5�=�(�)�(�1�,�(�� ���� �$�E�\�� �]�P�Q�L�H�M�V�]�\�ü�� �U�\�]�\�N�R��
�]�U�D�Q�L�H�Q�L�D���� �X�*�\�W�N�R�Z�Q�L�N�� �P�X�V�L�� �S�U�]�H�F�]�\�W�D�ü��
�L�Q�V�W�U�X�N�F�M�
���R�E�V�á�X�J�L��

�2�J�y�O�Q�H���]�D�V�D�G�\���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D

�2�6�7�5�=�(�)�(�1�,�(���� �3�U�]�H�F�]�\�W�D�ü�� �Z�V�]�\�V�W�N�L�H��
�R�V�W�U�]�H�*�H�Q�L�D�� �G�R�W�\�F�]���F�H�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��
�R�U�D�]�� �Z�V�]�\�V�W�N�L�H�� �L�Q�V�W�U�X�N�F�M�H����Nieprzestrze-
�J�D�Q�L�H���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�L���L���R�V�W�U�]�H�*�H�����P�R�*�H���V�N�X�W�N�R�Z�D�ü��

�S�R�U�D�*�H�Q�L�H�P�� �S�U���G�H�P�� �H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�P���� �S�R�*�D�U�H�P�� �L�� ���� �O�X�E��
�S�R�Z�D�*�Q�\�P�L���R�E�U�D�*�H�Q�L�D�P�L��
�:�V�]�\�V�W�N�L�H�� �R�V�W�U�]�H�*�H�Q�L�D�� �L�� �L�Q�V�W�U�X�N�F�M�H�� �]�D�F�K�R�Z�D�ü�� �G�R��
�X�*�\�W�N�X���Z���S�U�]�\�V�]�á�R���F�L��
�2�N�U�H���O�H�Q�L�H�� ���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H���� �Z�� �R�V�W�U�]�H�*�H�Q�L�D�F�K�� �G�R�W�\-
�F�]�\���7�Z�R�M�H�J�R���Q�D�U�]�
�G�]�L�D�����S�U�]�H�Z�R�G�R�Z�H�J�R�����]�D�V�L�O�D�Q�H�J�R���]��

�'�D�Q�H���W�H�F�K�Q�L�F�]�Q�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D

�:�\�U�]�\�Q�D�U�N�D �&�7���������� �&�7����������

�.�R�G���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D �>�����������������9���a�������������+�]�@420671 420688

Moc nominalna �>�:�@ 550 710

�0�R�F���Q�D���Z�\�M���F�L�X �>�:�@ 270 350

�1�D�W�
�*�H�Q�L�H���S�U���G�X���S�U�]�\���Q�D�S�L�
�F�L�X�����������������9���>�$�@
�����������������9���>�$�@

4.3
2.4

6
3.1

�&�]�
�V�W�R�W�O�L�Z�R���ü���V�N�R�N�y�Z���Q�D��
�E�L�H�J�X���M�D�á�R�Z�\�P [min �����@ 700-3000 700-3000

�6�N�R�N���U�R�E�R�F�]�\���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X �>�P�P�@��
�>�F�D�O�H�@

18
45/64"

26
1-1/32"

�6�X�Z���Z�D�K�D�G�á�R�Z�\ �‡ �‡
�0�D�N�V�\�P�D�O�Q�\���N���W���S�R�F�K�\�O�H�Q�L�D���N�R�U�S�X�V�X
���Z���O�H�Z�R�������Z���S�U�D�Z�R�� 45°/45° 45°/45°

�0�D�N�V�\�P�D�O�Q�D���J�á�
�E�R�N�R���ü���F�L�
�F�L�D��

�����Z���G�U�H�Z�Q�L�H �>�P�P�@��
�>�F�D�O�H�@

65
2-9/16"

85
3-11/32"

�����Z���D�O�X�P�L�Q�L�X�P �>�P�P�@��
�>�F�D�O�H�@

10
25/64"

20
25/32"

�����Z���V�W�D�O�L �>�P�P�@��
�>�F�D�O�H�@

6
15/64"

10
25/64"

Waga �>�N�J�@��
�>�I�X�Q�W�\�@

1,9
4.19

2,9
6.39

�.�O�D�V�D���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D

�&�L���Q�L�H�Q�L�H���D�N�X�V�W�\�F�]�Q�H �>�G�%���$���@86,8 88,5

�0�R�F���D�N�X�V�W�\�F�]�Q�D �>�G�%���$���@97,8 99,6

�2�E�F�L���*�H�Q�L�H���Z�L�E�U�D�F�M�D�P�L �>�P���V���@ 6,7 5,42



64
�3�R�O�V�N�L

�V�L�H�F�L�� �H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H�M�� �O�X�E�� �Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� ���E�H�]�S�U�]�H�Z�R�G�R�Z�H�J�R����
zasilanego z akumulatora.

�%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���Z���P�L�H�M�V�F�X���S�U�D�F�\

 �‡ �=�D�S�H�Z�Q�L�ü�� �F�]�\�V�W�R���ü�� �L�� �G�R�E�U�H�� �R���Z�L�H�W�O�H�Q�L�H�� �Z�� �P�L�H�M��
�V�F�X�� �S�U�D�F�\�����=�D�J�U�D�F�R�Q�H�� �O�X�E�� �Q�L�H�R���Z�L�H�W�O�R�Q�H�� �P�L�H�M�V�F�D�� �V����
�S�U�]�\�F�]�\�Q�����Z�\�S�D�G�N�y�Z��
 �‡ �1�L�H���X�*�\�Z�D�ü���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L���Z���D�W�P�R�V�I�H�U�]�H���Z�\�E�X��

�F�K�R�Z�H�M���� �M�D�N�� �R�E�H�F�Q�R���ü�� �S�D�O�Q�\�F�K�� �F�L�H�F�]�\���� �J�D�]�y�Z�� �O�X�E��
�S�\�á�y�Z�����(�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H�� �Z�\�W�Z�D�U�]�D�� �L�V�N�U�\���� �N�W�y�U�H�� �P�R�J����
�V�S�R�Z�R�G�R�Z�D�ü���]�D�S�á�R�Q���S�\�á�y�Z���O�X�E���R�S�D�U�y�Z��
 �‡ �3�R�G�F�]�D�V���S�U�D�F�\���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H�P���X�W�U�]�\�P�\�Z�D�ü���]��

�G�D�O�D���G�]�L�H�F�L���L���S�R�V�W�U�R�Q�Q�\�F�K���R�E�V�H�U�Z�D�W�R�U�y�Z����Odwróce-
�Q�L�H�� �X�Z�D�J�L�� �P�R�*�H�� �V�S�R�Z�R�G�R�Z�D�ü�� �X�W�U�D�W�
�� �N�R�Q�W�U�R�O�L�� �Q�D�G�� �Q�D-
�U�]�
�G�]�L�H�P��

�%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H

 �‡ �:�W�\�F�]�N�D�� �S�U�]�H�Z�R�G�X�� �]�D�V�L�O�D�Q�L�D�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D��
�P�X�V�L���S�D�V�R�Z�D�ü���G�R���J�Q�L�D�]�G�D�����1�L�J�G�\���Q�L�H���S�U�]�H�U�D�E�L�D�ü���Z��
�*�D�G�H�Q���V�S�R�V�y�E���Z�W�\�F�]�N�L�����1�L�H���X�*�\�Z�D�ü���Z�W�\�F�]�H�N���S�U�]�H�M��
���F�L�R�Z�\�F�K�� �G�R�� �X�]�L�H�P�L�D�Q�\�F�K�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L����Nie-
�S�U�]�H�U�D�E�L�D�Q�H���Z�W�\�F�]�N�L���S�D�V�X�M���F�H���G�R���J�Q�L�D�]�G�D���]�P�Q�L�H�M�V�]�D�M����
�U�\�]�\�N�R���S�R�U�D�*�H�Q�L�D���S�U���G�H�P���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�P��
 �‡ �8�Q�L�N�D�ü���N�R�Q�W�D�N�W�X���F�L�D�á�D���]���X�]�L�H�P�L�R�Q�\�P�L���S�R�Z�L�H�U�]�F�K��

�Q�L�D�P�L�����M�D�N���U�X�U�\�����J�U�]�H�M�Q�L�N�L�����N�X�F�K�H�Q�N�L���L���O�R�G�y�Z�N�L����Uzie-
�P�L�R�Q�H�� �F�L�D�á�R�� �]�Z�L�
�N�V�]�D�� �U�\�]�\�N�R�� �S�R�U�D�*�H�Q�L�D�� �S�U���G�H�P�� �H�O�H�N-
trycznym.
 �‡ �1�L�H���Q�D�U�D�*�D�ü���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���Q�D���G�]�L�D�á�D�Q�L�H���G�H�V�]��

�F�]�X�� �O�X�E�� �Z�L�O�J�R�F�L�����:�R�G�D�� �Z�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�X�� �]�Z�L�
�N�V�]�D��
�U�\�]�\�N�R���S�R�U�D�*�H�Q�L�D���S�U���G�H�P���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�P��
 �‡ �1�L�H�� �X�V�]�N�R�G�]�L�ü�� �S�U�]�H�Z�R�G�X�� �]�D�V�L�O�D�Q�L�D���� �1�L�J�G�\�� �Q�L�H��

�X�*�\�Z�D�ü�� �S�U�]�H�Z�R�G�X�� �]�D�V�L�O�D�Q�L�D�� �G�R�� �]�D�Z�L�H�V�]�D�Q�L�D���� �F�L����
�J�Q�L�
�F�L�D�� �O�X�E�� �Z�\�á���F�]�D�Q�L�D�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���� �7�U�]�\�P�D�ü��
�S�U�]�H�Z�y�G�� �]�� �G�D�O�D�� �R�G�� �(�U�y�G�H�á�� �F�L�H�S�á�D���� �R�O�H�M�H�P���� �R�V�W�U�\�F�K��
�N�U�D�Z�
�G�]�L���O�X�E���Z�L�U�X�M���F�\�F�K���F�]�
���F�L����Uszkodzony lub po-
�S�O���W�D�Q�\�� �S�U�]�H�Z�y�G�� �]�Z�L�
�N�V�]�D�� �U�\�]�\�N�R�� �S�R�U�D�*�H�Q�L�D�� �S�U���G�H�P��
elektrycznym.
 �‡ �3�R�G�F�]�D�V���X�*�\�Z�D�Q�L�D���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���Q�D���]�H�Z�Q���W�U�]��

�G�R�P�X�� �V�W�R�V�R�Z�D�ü�� �S�U�]�H�G�á�X�*�D�F�]�H�� �S�U�]�\�V�W�R�V�R�Z�D�Q�H�� �G�R��
�X�*�\�W�N�X�� �Q�D�� �]�H�Z�Q���W�U�]�����8�*�\�Z�D�Q�L�H�� �S�U�]�H�Z�R�G�y�Z�� �S�U�]�\�V�W�R-
�V�R�Z�D�Q�\�F�K���G�R���S�U�D�F�\���Q�D���]�H�Z�Q���W�U�]���]�P�Q�L�H�M�V�]�D���U�\�]�\�N�R���S�R-
�U�D�*�H�Q�L�D���S�U���G�H�P���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�P��
 �‡ �:�� �S�U�]�\�S�D�G�N�X���� �J�G�\�� �X�*�\�Z�D�Q�L�H�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D��

�Z�� ���U�R�G�R�Z�L�V�N�X�� �Z�L�O�J�R�W�Q�\�P�� �M�H�V�W�� �Q�L�H�X�Q�L�N�Q�L�R�Q�H���� �M�D�N�R��
�R�F�K�U�R�Q�
�� �S�U�]�H�G�� �Q�D�S�L�
�F�L�H�P�� �]�D�V�L�O�D�Q�L�D�� �Q�D�O�H�*�\�� �V�W�R�V�R��
�Z�D�ü�� �X�U�]���G�]�H�Q�L�H�� �U�y�*�Q�L�F�R�Z�R�� �S�U���G�� �R�Z�H�� ���5�&�'������Za-
�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�H���5�&�'���]�P�Q�L�H�M�V�]�D���U�\�]�\�N�R���S�R�U�D�*�D�Q�L�D���S�U���G�H�P��
�H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�P���� �8�:�$�*�$���� �7�H�U�P�L�Q�� ���X�U�]���G�]�H�Q�L�H�� �U�y�*�Q�L�F�R-
�Z�R�S�U���G�R�Z�H�� ���5�&�'������ �P�R�*�Q�D�� �]�D�V�W���S�L�ü�� �W�H�U�P�L�Q�H�P�� ���Z�\-
�á���F�]�Q�L�N�� �S�U���G�X�� �]�L�H�P�Q�R�]�Z�D�U�F�L�R�Z�H�J�R�� ���*�)�&�,������ �O�X�E�� ���Z�\-
�á���F�]�Q�L�N���S�U���G�X���X�S�á�\�Z�R�Z�H�J�R�����(�/�&�%������
 �‡ �2�V�W�U�]�H�*�H�Q�L�H�����1�L�J�G�\�� �Q�L�H�� �G�R�W�\�N�D�ü�� �P�H�W�D�O�R�Z�\�F�K�� �S�R-

�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L���Q�D���S�U�]�H�N�á�D�G�Q�L�����R�V�á�R�Q�L�H�����R�E�X�G�R�Z�L�H�����S�R�Q�L�H�Z�D�*���Z��
�S�U�]�\�S�D�G�N�X���D�Z�D�U�L�L���F�]�
���F�L���W�H���P�R�J�����]�Q�D�O�H�(�ü���V�L�
���S�R�G���Q�D�S�L�
-
�F�L�H�P���L���V�S�R�Z�R�G�R�Z�D�ü���S�R�U�D�*�H�Q�L�H���S�U���G�H�P���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�P��

�%�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R���X�*�\�W�N�R�Z�Q�L�N�D

 �‡ �=�D�Z�V�]�H�� �]�D�F�K�R�Z�\�Z�D�ü�� �F�]�X�M�Q�R���ü���� �S�D�W�U�]�H�ü���� �F�R�� �V�L�
��
�U�R�E�L�� �L�� �N�L�H�U�R�Z�D�ü�� �V�L�
�� �]�G�U�R�Z�\�P�� �U�R�]�V���G�N�L�H�P�� �S�R�G�F�]�D�V��
�X�*�\�Z�D�Q�L�D�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���� �1�L�H�� �X�*�\�Z�D�ü�� �H�O�H�N�W�U�R��
�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���� �M�H���O�L�� �X�*�\�W�N�R�Z�Q�L�N�� �M�H�V�W�� �]�P�
�F�]�R�Q�\���� �S�R�G��
�Z�S�á�\�Z�H�P���Q�D�U�N�R�W�\�N�y�Z�����D�O�N�R�K�R�O�X���O�X�E���O�H�N�y�Z����Moment 
�Q�L�H�X�Z�D�J�L���S�R�G�F�]�D�V���S�U�D�F�\���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H�P���P�R�*�H���V�S�R-
�Z�R�G�R�Z�D�ü���S�R�Z�D�*�Q�H���R�E�U�D�*�H�Q�L�D���X�*�\�W�N�R�Z�Q�L�N�D��
 �‡ �6�W�R�V�R�Z�D�ü�����U�R�G�N�L���R�F�K�U�R�Q�\���L�Q�G�\�Z�L�G�X�D�O�Q�H�M�����=�D�Z�V�]�H��

�Q�R�V�L�ü�� �R�N�X�O�D�U�\�� �R�F�K�U�R�Q�Q�H���� ���U�R�G�N�L�� �R�F�K�U�R�Q�\�� �L�Q�G�\�Z�L�G�X-

�D�O�Q�H�M�� �W�D�N�L�H���� �M�D�N�� �P�D�V�N�L�� �S�U�]�H�F�L�Z�S�\�á�R�Z�H���� �E�H�]�S�R���O�L�]�J�R�Z�H��
�R�E�X�Z�L�H���R�F�K�U�R�Q�Q�H�����N�D�V�N���O�X�E���Q�D�X�V�]�Q�L�N�L���S�U�]�H�F�L�Z�K�D�á�D�V�R�Z�H��
�V�W�R�V�R�Z�D�Q�H���R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�R���G�R���V�\�W�X�D�F�M�L���]�P�Q�L�H�M�V�]�D�M�����U�\�]�\-
�N�R���R�E�U�D�*�H�Q�L�D���X�*�\�W�N�R�Z�Q�L�N�D��
 �‡ �=�D�S�R�E�L�H�J�D�ü�� �S�U�]�\�S�D�G�N�R�Z�H�P�X�� �X�U�X�F�K�R�P�L�H�Q�L�X��

�H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���� �3�U�]�H�G�� �S�R�G�á���F�]�H�Q�L�H�P�� �G�R�� �J�Q�L�D�]�G�D��
�]�D�V�L�O�D�Q�L�D�� �L�� ���� �O�X�E�� �D�N�X�P�X�O�D�W�R�U�D���� �S�R�G�Q�R�V�]�H�Q�L�H�P�� �O�X�E��
�S�U�]�H�Q�R�V�]�H�Q�L�H�P�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� �X�S�H�Z�Q�L�ü�� �V�L�
���� �*�H��
�Z�\�á���F�]�Q�L�N�� �]�Q�D�M�G�X�M�H�� �V�L�
�� �Z�� �S�R�á�R�*�H�Q�L�X�� �Z�\�á���F�]�R�Q�\�P��
���2�)�)�������3�U�]�H�Q�R�V�]�H�Q�L�H�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� �]�� �S�D�O�F�H�P�� �Q�D��
�Z�\�á���F�]�Q�L�N�X�� �O�X�E�� �]�D�V�L�O�D�Q�L�H�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� �]�� �Z�\�á���F�]�Q�L-
�N�L�H�P���Z���S�R�á�R�*�H�Q�L�X���Z�á���F�]�R�Q�\�P�����2�1�����P�R�*�H���E�\�ü���S�U�]�\�F�]�\-
�Q�����S�R�Z�D�*�Q�H�J�R���Z�\�S�D�G�N�X��
 �‡ �3�U�]�H�G�� �X�U�X�F�K�R�P�L�H�Q�L�H�P�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� �X�V�X�Q���ü��

�N�O�X�F�]�H�� �V�á�X�*���F�H�� �G�R�� �U�H�J�X�O�D�F�M�L�� �Q�D�U�]�
�G�]�L�D�����.�O�X�F�]�� �]�D�á�R-
�*�R�Q�\���Q�D���Z�L�U�X�M���F�����F�]�
���ü���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���P�R�*�H���V�S�R�Z�R-
�G�R�Z�D�ü���S�R�Z�D�*�Q�H���R�E�U�D�*�H�Q�L�D���R�V�y�E��
 �‡ �3�R�G�F�]�D�V�� �S�U�D�F�\�� �Q�L�H�� �S�U�]�H�F�K�\�O�D�ü�� �V�L�
�� �Q�D�G�P�L�H�U�Q�L�H����

�=�D�Z�V�]�H�� �]�D�F�K�R�Z�\�Z�D�ü�� �S�U�D�Z�L�G�á�R�Z�H�� �X�V�W�D�Z�L�H�Q�L�H�� �V�W�y�S��
�L���U�y�Z�Q�R�Z�D�J�
����Zapewni to lepsze panowanie nad elek-
�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H�P���Z���Q�L�H�V�S�R�G�]�L�H�Z�D�Q�\�F�K���V�\�W�X�D�F�M�D�F�K��
 �‡ �8�E�L�H�U�D�ü�� �V�L�
�� �R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�R���� �1�L�H�� �Q�R�V�L�ü�� �O�X�(�Q�\�F�K��
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�=�D�O�H�F�H�Q�L�D�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �S�R�G�F�]�D�V�� �S�U�D��
�F�\���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H�P

 �‡ �=�D�P�R�F�R�Z�D�ü�� �R�E�U�D�E�L�D�Q�\�� �H�O�H�P�H�Q�W���� �8�*�\�ü�� �G�R�� �W�H�J�R��
�F�H�O�X�� �X�F�K�Z�\�W�X�� �P�R�F�X�M���F�H�J�R�� �O�X�E�� �L�P�D�G�á�D���� �D�E�\�� �]�D�S�H�Z�Q�L�ü��
bezpieczne, pewne zamocowanie.
 �‡ �-�H���O�L�� �S�R�G�F�]�D�V�� �S�U�D�F�\�� �Z�\�W�Z�D�U�]�D�Q�H�� �V���� �V�]�N�R�G�O�L�Z�H����

�S�D�O�Q�H�� �O�X�E�� �Z�\�E�X�F�K�R�Z�H�� �S�\�á�\���� �V�W�R�V�R�Z�D�ü�� ���U�R�G�N�L�� �R�F�K�U�R�Q�\��
�L�Q�G�\�Z�L�G�X�D�O�Q�H�M���� �3�R�G�F�]�D�V�� �S�U�D�F�\�� �P�R�J���� �E�\�ü�� �Z�\�W�Z�D�U�]�D�Q�H��
�U�D�N�R�W�Z�y�U�F�]�H���S�\�á�\�����3�R�G�F�]�D�V���S�U�D�F�\���V�W�R�V�R�Z�D�ü���X�U�]���G�]�H�Q�L�D��
�G�R�� �R�G�S�U�R�Z�D�G�]�D�Q�L�D�� �S�\�á�y�Z�� �L�� �Z�L�y�U�y�Z�� �R�U�D�]�� �Q�R�V�L�ü�� �P�D�V�N�
��
�S�U�]�H�F�L�Z�S�\�á�R�Z����

 �‡ �8�W�U�]�\�P�\�Z�D�ü�� �P�L�H�M�V�F�H�� �S�U�D�F�\�� �Z�� �F�]�\�V�W�R���F�L���� �0�L�H�V�]�D�Q�L�H��
�V�L�
�� �P�D�W�H�U�L�D�á�y�Z�� �P�R�*�H�� �V�W�Z�D�U�]�D�ü�� �G�X�*�H�� �Q�L�H�E�H�]�S�L�H�F�]�H��-
�V�W�Z�R�����3�\�á�\���P�H�W�D�O�L���V�����S�D�O�Q�H���L���á�D�W�Z�R���Z�\�E�X�F�K�D�M����
 �‡ �1�L�H�� �R�E�U�D�E�L�D�ü�� �P�D�W�H�U�L�D�á�y�Z�� �]�D�Z�L�H�U�D�M���F�\�F�K�� �D�]�E�H�V�W����

�$�]�E�H�V�W���M�H�V�W���P�D�W�H�U�L�D�á�H�P���U�D�N�R�W�Z�y�U�F�]�\�P��
 �‡ �2�G�N�á�D�G�D�ü�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H�� �G�R�S�L�H�U�R�� �Z�W�H�G�\���� �J�G�\��

�E�U�]�H�V�]�F�]�R�W���S�L�á�\���]�D�W�U�]�\�P�D���V�L�
���F�D�á�N�R�Z�L�F�L�H��
 �‡ �1�L�H���X�*�\�Z�D�ü���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���]�� �X�V�]�N�R�G�]�R�Q�\�P���S�U�]�H-

wodem zasilania. W przypadku uszkodzenia przewodu 
�]�D�V�L�O�D�Q�L�D���S�R�G�F�]�D�V���S�U�D�F�\�����Q�L�H���G�R�W�\�N�D�ü���J�R���L���Q�D�W�\�F�K�P�L�D�V�W��
�Z�\�á���F�]�\�ü�� �]�� �J�Q�L�D�]�G�N�D���� �8�V�]�N�R�G�]�R�Q�\�� �S�U�]�H�Z�y�G�� �V�W�Z�D�U�]�D��
�U�\�]�\�N�R���S�R�U�D�*�H�Q�L�D���X�*�\�W�N�R�Z�Q�L�N�D���S�U���G�H�P���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�P��
 �‡ �7�U�]�\�P�D�ü���G�á�R�Q�L�H���]���G�D�O�D���R�G���V�W�U�H�I�\���S�L�á�R�Z�D�Q�L�D�����1�L�H���W�U�]�\-

�P�D�ü�� �U�
�N���� �G�R�O�Q�H�M�� �F�]�
���F�L�� �R�E�U�D�E�L�D�Q�H�J�R�� �P�D�W�H�U�L�D�á�X���� �:��
�S�U�]�\�S�D�G�N�X���N�R�Q�W�D�N�W�X���]���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�H�P���S�L�á�\���S�D�O�F�H���]�R�V�W�D�Q����
�X�F�L�
�W�H��
 �‡ �1�D�M�S�L�H�U�Z�� �X�U�X�F�K�R�P�L�ü�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H���� �Q�D�V�W�
�S�Q�L�H��

�S�U�R�Z�D�G�]�D�ü�� �M�H�� �Z�� �R�E�U�D�E�L�D�Q�\�� �P�D�W�H�U�L�D�á���� �*�G�\�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W��
�S�L�á�\�� �]�D�N�O�H�V�]�F�]�\�� �V�L�
�� �Z�� �R�E�U�D�E�L�D�Q�\�P�� �P�D�W�H�U�L�D�O�H�� �P�R�*�H��
�G�R�M���ü���G�R���R�G�E�L�F�L�D���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D��
 �‡ �8�Z�D�J�D���� �3�R�G�F�]�D�V�� �S�L�á�R�Z�D�Q�L�D�� �V�W�R�S�D�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D��

�P�X�V�L�� �S�U�]�\�O�H�J�D�ü�� �G�R�� �R�E�U�D�E�L�D�Q�H�J�R�� �P�D�W�H�U�L�D�á�X���� �3�U�]�H�N�U�]�\-
�Z�L�D�Q�L�H���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X���P�R�*�H���G�R�S�U�R�Z�D�G�]�L�ü���G�R���]�á�D�P�D�Q�L�D���J�R��
�L���R�G�E�L�F�L�D���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D��
 �‡ �3�R�� �Z�\�N�R�Q�D�Q�L�X�� �S�U�D�F�\�� �Z�\�á���F�]�\�ü�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H���� �L��

�J�G�\���V�L�
���F�D�á�N�R�Z�L�F�L�H���]�D�W�U�]�\�P�D���Z�\�M���ü���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W���]���U�]�D�]�X����
�:�� �W�H�Q�� �V�S�R�V�y�E�� �P�R�*�Q�D�� �E�H�]�S�L�H�F�]�Q�L�H�� �R�G�á�R�*�\�ü�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D-
�U�]�
�G�]�L�H���E�H�]���R�G�E�L�F�L�D��
 �‡ �8�*�\�Z�D�ü�� �W�\�O�N�R�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�y�Z�� �Q�L�H�X�V�]�N�R�G�]�R�Q�\�F�K���� �E�H�]��

�S�
�N�Q�L�
�ü���� �:�\�N�U�]�\�Z�L�R�Q�\�� �O�X�E�� �V�W�
�S�L�R�Q�\�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�� �á�D�W�Z�R��
�V�L�
���á�D�P�L�H���L���S�R�Z�R�G�X�M�H���R�G�E�L�F�L�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D������
 �‡ �3�R�� �Z�\�á���F�]�H�Q�L�X�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� �Q�L�H�� �]�D�W�U�]�\�P�\�Z�D�ü��

�S�R�U�X�V�]�D�M���F�H�J�R�� �V�L�
�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X�� �S�R�S�U�]�H�]�� �Q�D�F�L�V�N�D�Q�L�H�� �]��
�E�R�N�X�����%�U�]�H�V�]�F�]�R�W���P�R�*�H���V�L�
���X�V�]�N�R�G�]�L�ü���O�X�E���S�R�S�
�N�D�ü�����F�R��
�Z�� �Q�D�V�W�
�S�V�W�Z�L�H�� �E�
�G�]�L�H�� �S�R�Z�R�G�R�Z�D�ü�� �R�G�E�L�F�L�D�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D-
�U�]�
�G�]�L�D���S�R�G�F�]�D�V���S�U�D�F�\��
 �‡ �8�*�\�Z�D�ü���R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�F�K���F�]�X�M�Q�L�N�y�Z�����D�E�\���R�N�U�H���O�L�ü���W�U�D�V�\��

przebiegu ukrytych instalacji elektrycznych, gazowych, 
�Z�R�G�Q�\�F�K�� �O�X�E�� �]�D�*���G�D�ü�� �L�Q�I�R�U�P�D�F�M�L�� �R�G�� �¿�U�P�� �]�D�U�]���G�]�D�M��-
cych tymi instalacjami. Uszkodzenie przewodów insta-
�O�D�F�M�L���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H�M���P�R�*�H���V�S�R�Z�R�G�R�Z�D�ü���S�R�*�D�U���L���S�R�U�D�*�H�Q�L�H��
�S�U���G�H�P���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�P�����8�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H���L�Q�V�W�D�O�D�F�M�L���J�D�]�R�Z�H�M��
�P�R�*�H�� �V�S�R�Z�R�G�R�Z�D�ü�� �Z�\�E�X�F�K���� �8�V�]�N�R�G�]�H�Q�L�H�� �L�Q�V�W�D�O�D�F�M�L��
�Z�R�G�Q�H�M�� �P�R�*�H�� �V�S�R�Z�R�G�R�Z�D�ü�� �]�D�O�D�Q�L�H���� �V�W�U�D�W�\�� �P�D�W�H�U�L�D�O�Q�H��
�L���S�R�U�D�*�H�Q�L�H���S�U���G�H�P���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�P��
 �‡ �%�U�]�H�V�]�F�]�R�W�� �]�D�P�R�F�R�Z�D�ü�� �V�]�W�\�Z�Q�R�� �Z�� �X�F�K�Z�\�F�L�H��

�E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X���� �5�H�J�X�O�D�U�Q�L�H�� �V�S�U�D�Z�G�]�D�ü�� �]�D�P�R�F�R�Z�D�Q�L�H��
brzeszczotu.
 �‡ �3�U�]�H�G�� �U�R�]�S�R�F�]�
�F�L�H�P�� �S�U�D�F�\�� �X�V�X�Q���ü�� �]�� �P�D�W�H�U�L�D�á�X��

�Z�V�]�H�O�N�L�H�� �P�H�W�D�O�R�Z�H�� �H�O�H�P�H�Q�W�\�� ���J�Z�R�(�G�]�L�H���� �Z�N�U�
�W�\���� �W�D-
���P�\�����H�W�F������
 �‡ �1�D�O�H�*�\�� �X�Q�L�N�D�ü�� �]�D�W�U�]�\�P�D�Q�L�D�� �V�L�O�Q�L�N�D�� �Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� �H�O�H�N-

�W�U�\�F�]�Q�H�J�R���S�R�G���R�E�F�L���*�H�Q�L�H�P��
 �‡ �3�R�G�F�]�D�V���S�U�D�F�\���X�Z�D�*�D�ü���Q�D���S�R�á�R�*�H�Q�L�H���S�U�]�H�Z�R�G�X���]�D-

�V�L�O�D�Q�L�D�� �H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H�J�R�� ���]�D�Z�V�]�H�� �P�X�V�L�� �]�Q�D�M�G�R�Z�D�ü�� �V�L�
�� �]��
�W�\�á�X���Q�D�U�]�
�G�]�L�D�������1�L�H���G�R�S�X�V�]�F�]�D�ü�����D�E�\���S�U�]�H�Z�y�G���R�S�O�D�W�D�á��
�Q�R�J�L���O�X�E���U�
�F�H��
 �‡ �-�H���O�L�� �S�R�G�F�]�D�V�� �S�U�D�F�\�� �Q�D�V�W���S�L�á�� �]�D�Q�L�N�� �Q�D�S�L�
�F�L�D�� �]�D�V�L-

�O�D�Q�L�D���� �Q�D�W�\�F�K�P�L�D�V�W�� �S�U�]�H�á���F�]�\�ü�� �Z�\�á���F�]�Q�L�N�� �Z�� �S�R�á�R�*�H�Q�L�H��
"�:�\�á���F�]�R�Qy"���� �D�E�\�� �X�Q�L�N�Q���ü�� �Q�L�H�V�S�R�G�]�L�H�Z�D�Q�H�J�R���� �S�U�]�\-
�S�D�G�N�R�Z�H�J�R���Z�á���F�]�H�Q�L�D���V�L�
���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D��
 �‡ �3�R���Z�\�á���F�]�H�Q�L�X���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W���Z�\�N�R�Q�X-

je ruchy mechaniczne jeszcze przez pewien czas, z 
�W�H�J�R���S�R�Z�R�G�X���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H���P�R�*�Q�D���R�G�á�R�*�\�ü���G�R�S�L�H�U�R��
�S�R���F�D�á�N�R�Z�L�W�\�P���]�D�W�U�]�\�P�D�Q�L�X���V�L�
���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X��
 �‡ �3�R�G�F�]�D�V�� �S�U�D�F�\�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�� �]�Q�D�F�]�Q�L�H�� �V�L�
�� �Q�D�J�U�]�H�Z�D����

�]�� �W�H�J�R�� �S�R�Z�R�G�X�� �Q�L�H�� �G�R�W�\�N�D�ü�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X���� �]�D�Q�L�P�� �Q�L�H��
ostygnie.
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�2�V�W�U�]�H�*�H�Q�L�H���� �V�X�E�V�W�D�Q�F�M�H�� �F�K�H�P�L�F�]�Q�H�� �]�D��
�Z�D�U�W�H�� �Z�� �S�\�á�D�F�K�� �Z�\�W�Z�D�U�]�D�Q�\�F�K�� �S�R�G�F�]�D�V��
�V�]�O�L�I�R�Z�D�Q�L�D�� �W�D�U�F�]������ �V�]�O�L�I�R�Z�D�Q�L�D�� �S�D�S�L�H�U�H�P��
���F�L�H�U�Q�\�P���� �F�L�
�F�L�D���� �S�L�á�R�Z�D�Q�L�D���� �Z�L�H�U�F�H�Q�L�D��

�L�� �L�Q�Q�\�F�K�� �S�U�D�F�� �E�X�G�R�Z�O�D�Q�\�F�K�� �P�R�J���� �E�\�ü�� �S�U�]�\�F�]�\�Q����
�U�D�N�D�� �O�X�E�� �V�]�N�R�G�O�L�Z�L�H�� �Z�S�á�\�Z�D�ü�� �Q�D�� �S�á�R�G�Q�R���ü����Szkodli-
�Z�\�P�L���V�X�E�V�W�D�Q�F�M�D�P�L���F�K�H�P�L�F�]�Q�\�P�L���P�R�J�����E�\�ü���Q�D���S�U�]�\�N�á�D�G��

 �‡ �S�U�]�H�G�� �S�U�]�\�V�W���S�L�H�Q�L�H�P�� �G�R�� �Q�D�S�U�D�Z�\�� �O�X�E�� �Z�\�P�L�D�Q�\��
�Z�\�S�R�V�D�*�H�Q�L�D�����Z�\�á���F�]�\�ü���Z�W�\�F�]�N�
���]���J�Q�L�D�]�G�D��
 �‡ przezroczysty dwutlenek krzemu i inne produkty 

�Z�� �F�H�J�á�D�F�K�� �L�� �F�H�P�H�Q�F�L�H���� �F�K�U�R�P�R�Z�D�Q�\�� �D�U�V�H�Q�L�D�Q�� �P�L�H-
�G�]�L�����&�&�$�����Z���L�P�S�U�H�J�Q�R�Z�D�Q�\�P���G�U�H�Z�Q�L�H�����6�]�N�R�G�O�L�Z�R���ü��
�W�\�F�K���V�X�E�V�W�D�Q�F�M�L���]�D�O�H�*�\���R�G���F�]�
�V�W�R���F�L���R�E�U�D�E�L�D�Q�L�D���W�\�F�K��
�P�D�W�H�U�L�D�á�y�Z���� �-�H�*�H�O�L�� �X�*�\�W�N�R�Z�Q�L�N�� �F�K�F�H�� �]�U�H�G�X�N�R�Z�D�ü��
�N�R�Q�W�D�N�W�� �]�� �W�\�P�L�� �]�Z�L���]�N�D�P�L�� �F�K�H�P�L�F�]�Q�\�P�L���� �W�R�� �P�X�V�L��
�S�U�D�F�R�Z�D�ü�� �Z�� �G�R�E�U�]�H�� �Z�H�Q�W�\�O�R�Z�D�Q�\�P�� �S�R�P�L�H�V�]�F�]�H�Q�L�X��
�L�� �V�W�R�V�R�Z�D�ü�� �F�H�U�W�\�¿�N�R�Z�D�Q�H�� ���U�R�G�N�L�� �R�F�K�U�R�Q�\�� �L�Q�G�\�Z�L�G�X-
�D�O�Q�H�M�����W�D�N�L�H���M�D�N���P�D�V�N�L���S�U�]�H�F�L�Z�S�\�á�R�Z�H���]���¿�O�W�U�D�P�L���G�U�R�E-
�Q�\�F�K���F�]���V�W�H�N����

�6�\�P�E�R�O�H���V�W�R�V�R�Z�D�Q�H���Z���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�L

�1�D�O�H�*�\�� �]�D�S�D�P�L�
�W�D�ü�� �]�Q�D�F�]�H�Q�L�H�� �Q�D�V�W�
�S�X�M���F�\�F�K�� �V�\�P�E�R�O�L��
�V�W�R�V�R�Z�D�Q�\�F�K�� �Z�� �L�Q�V�W�U�X�N�F�M�L�� �R�E�V�á�X�J�L���� �3�R�S�U�D�Z�Q�D�� �L�Q�W�H�U�S�U�H-
�W�D�F�M�D���V�\�P�E�R�O�L���S�R�]�Z�R�O�L���Q�D���Z�á�D���F�L�Z�H���L���E�H�]�S�L�H�F�]�Q�H���X�*�\�F�L�H��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D��

�6�\�P�E�R�O �=�Q�D�F�]�H�Q�L�H

�:�\�U�]�\�Q�D�U�N�D
�6�H�N�F�M�H���V�]�D�U�H�������P�L�
�N�N�L���X�F�K�Z�\�W��
���]���L�]�R�O�R�Z�D�Q�����S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L������

�1�D�N�O�H�M�N�D���]���Q�X�P�H�U�H�P���V�H�U�\�M��
�Q�\�P��
CT ... - model;
XX - data produkcji;
XXXXXXX - numer seryjny.

�1�D�O�H�*�\���S�U�]�H�F�]�\�W�D�ü���Z�V�]�\�V�W�N�L�H��
�L�Q�V�W�U�X�N�F�M�H���G�R�W�\�F�]���F�H���E�H�]�S�L�H-
�F�]�H���V�W�Z�D��

�1�R�V�L�ü���J�R�J�O�H���R�F�K�U�R�Q�Q�H��

�1�R�V�L�ü���R�F�K�U�R�Q�
���V�á�X�F�K�X��

�1�R�V�L�ü�� �P�D�V�N�
�� �S�U�]�H�F�L�Z�S�\�á�R-
�Z����

�3�U�]�H�G�� �P�R�Q�W�D�*�H�P�� �O�X�E�� �U�H�J�X-
�O�D�F�M���� �R�G�á���F�]�\�ü�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
-
dzie od zasilania.

�6�\�P�E�R�O �=�Q�D�F�]�H�Q�L�H

Kierunek ruchu.

Kierunek obrotów.

Zablokowany.

Odblokowany.

Podwójna izolacja / klasa 
ochrony.

�=�Q�D�N���R�]�Q�D�F�]�D�M���F�\�����*�H���S�U�R�G�X�N�W��
jest zgodny z podstawowy-
mi wymogami dyrektyw UE i 
zharmonizowanych norm UE.

�8�Z�D�J�D�����:�D�*�Q�H��

Pomocne informacje.

�1�R�V�L�ü���U�
�N�D�Z�L�F�H���R�F�K�U�R�Q�Q�H��

�3�R�G�F�]�D�V�� �S�U�D�F�\�� �X�V�X�Z�D�ü�� �J�U�R-
�P�D�G�]���F�\���V�L�
���S�\�á��

�5�X�F�K���Z�D�K�D�G�á�D���Z�\�á��

�5�X�F�K���Z�D�K�D�G�á�D�����S�L�H�U�Z�V�]�\���V�W�R-
�S�L�H����

�5�X�F�K�� �Z�D�K�D�G�á�D���� �G�U�X�J�L�� �V�W�R-
�S�L�H����

�5�X�F�K�� �Z�D�K�D�G�á�D���� �W�U�]�H�F�L�� �V�W�R-
�S�L�H����

�8�F�K�Z�\�W���7���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X���S�L�á�\��

�1�L�H�� �Z�\�U�]�X�F�D�ü�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
-
�G�]�L�D���G�R�����P�L�H�F�L���G�R�P�R�Z�\�F�K��
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�3�U�]�H�]�Q�D�F�]�H�Q�L�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D

�:�\�U�]�\�Q�D�U�N�L�� �V�á�X�*���� �G�R�� �F�L�
�F�L�D�� �Z�� �G�U�H�Z�Q�L�H���� �W�Z�R�U�]�\�Z�D�F�K��
�V�]�W�X�F�]�Q�\�F�K���� �D�O�X�P�L�Q�L�X�P�� �R�U�D�]�� �L�Q�Q�\�F�K�� �P�D�W�H�U�L�D�á�D�F�K��
���S�D�W�U�]�� �L�Q�I�R�U�P�D�F�M�H�� �G�R�W�\�F�]���F�H�� �]�D�V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�D�� �U�y�*�Q�\�F�K��
�E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�y�Z������ �0�R�*�Q�D�� �F�L���ü�� �]�D�U�y�Z�Q�R�� �S�R�� �O�L�Q�L�L�� �S�U�R�V�W�H�M����
�M�D�N���L���S�R���N�U�]�\�Z�H�M�����I�X�Q�N�F�M�D���S�R�F�K�\�O�D�Q�L�D���N�R�U�S�X�V�X���X�P�R�*�O�L�Z�L�D��
�F�L�
�F�L�H���S�R�G���N���W�H�P��

�&�]�
���F�L���V�N�á�D�G�R�Z�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D

���� �3�U�]�H�á���F�]�Q�L�N���Z�á���������Z�\�á��
���� �3�U�]�\�F�L�V�N���E�O�R�N�X�M���F�\���Z�\�á���F�]�Q�L�N
���� Wloty wentylacyjne
4 �3�R�N�U�
�W�á�R���Z�\�E�R�U�X���F�]�
�V�W�R�W�O�L�Z�R���F�L���V�X�Z�y�Z���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X
���� �2�V�á�R�Q�D���U�X�F�K�R�P�D��
���� Ochraniacz
���� Prowadnica rolkowa
���� ���U�X�E�D���V�N�U�]�\�G�H�á�N�R�Z�D���

���� Uchwyt brzeszczotu

������ �'�(�Z�L�J�Q�L�D���U�H�J�X�O�D�F�M�L���V�X�Z�X���Z�D�K�D�G�á�R�Z�H�J�R
������ �6�W�R�S�D�����O�L�]�J�R�Z�D
������ Skala
������ �'�(�Z�L�J�Q�L�D���X�V�W�D�O�D�M���F�D
������ �:�V�N�D�(�Q�L�N���

������ Brzeszczot *
������ Klucz imbusowy *
������ �.�R�á�H�N���X�V�W�D�O�D�M���F�\���

������ �3�U�R�Z�D�G�Q�L�F�D�� �G�R�� �F�L�
�F�L�D�� �U�y�Z�Q�R�O�H�J�á�H�J�R�� ���� �Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D��

�R�N�U�
�J�y�Z���

������ �5�X�U�N�D���á���F�]���F�D���

������ �à���F�]�Q�L�N���G�R���R�G�N�X�U�]�D�F�]�D���

������ ���U�X�E�D���P�R�F�X�M���F�D���S�R�G�V�W�D�Z�\��

* Opcjonalnie

�1�L�H���Z�V�]�\�V�W�N�L�H���D�N�F�H�V�R�U�L�D���]�L�O�X�V�W�U�R�Z�D�Q�H���O�X�E���R�S�L�V�D�Q�H��
�V�����Z�á���F�]�R�Q�H���G�R���V�W�D�Q�G�D�U�G�R�Z�H�M���R�S�F�M�L��

�0�R�Q�W�D�*���L���U�H�J�X�O�D�F�M�D���H�O�H�P�H�Q�W�y�Z���H�O�H�N�W�U�R�Q�D��
�U�]�
�G�]�L�D

�3�U�]�H�G���S�U�]�\�V�W���S�L�H�Q�L�H�P���G�R���Z�\�N�R�Q�\�Z�D�Q�L�D���Z�V�]�\�V�W�N�L�F�K��
�S�U�R�F�H�G�X�U�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H�� �Q�D�O�H�*�\�� �N�R�Q�L�H�F�]�Q�L�H��
�R�G�á���F�]�\�ü���R�G���V�L�H�F�L���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H�M��

�0�R�Q�W�D�*�� ���� �G�H�P�R�Q�W�D�*�� ���� �X�V�W�D�Z�L�D�Q�L�H��
�Q�L�H�N�W�y�U�\�F�K�� �H�O�H�P�H�Q�W�y�Z�� �Z�\�N�R�Q�X�M�H�� �V�L�
�� �W�D�N��
�V�D�P�R�� �G�O�D�� �Z�V�]�\�V�W�N�L�F�K�� �P�R�G�H�O�L�� �H�O�H�N�W�U�R��
�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���� �Z�� �W�D�N�L�P�� �S�U�]�\�S�D�G�N�X�� �Q�D��
�L�O�X�V�W�U�D�F�M�D�F�K���Q�L�H���V�����S�R�G�D�Q�H���W�\�S�\���P�R�G�H�O�L��

�1�L�H�� �G�R�N�U�
�F�D�ü�� �H�O�H�P�H�Q�W�y�Z�� �]�á���F�]�Q�\�F�K�� �]�E�\�W��
�P�R�F�Q�R�����D�E�\���X�Q�L�N�Q���ü���]�Q�L�V�]�F�]�H�Q�L�D���J�Z�L�Q�W�X��

�=�D�N�á�D�G�D�Q�L�H�������Z�\�P�L�D�Q�D���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X�����S�D�W�U�]���U�\�V������������

�3�R�� �G�á�X�*�V�]�H�M�� �S�U�D�F�\�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�� ������ �P�R�*�H��
�V�W�D�ü���V�L�
���J�R�U���F�\�����D���R�V�W�U�H���]�
�E�\���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X��
�P�R�J���� �V�N�D�O�H�F�]�\�ü�� �X�*�\�W�N�R�Z�Q�L�N�D���� �]�� �W�H�J�R��
�S�R�Z�R�G�X�� �S�R�G�F�]�D�V�� �]�D�N�á�D�G�D�Q�L�D�� ���� �Z�\�P�L�D�Q�\

�E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X�� ������ �Q�D�O�H�*�\�� �]�D�Z�V�]�H�� �X�*�\�Z�D�ü�� �U�
�N�D�Z�L�F��
�R�F�K�U�R�Q�Q�\�F�K��

�8�Z�D�J�D���� �S�R�G�F�]�D�V�� �]�D�N�á�D�G�D�Q�L�D�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X�� ������
�S�R�V�W�
�S�R�Z�D�ü���Z�H�G�á�X�J���S�R�Q�L�*�V�]�\�F�K���]�D�V�D�G��

 �‡ �]�
�E�\�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X������ �� �P�X�V�]���� �E�\�ü�� �V�N�L�H�U�R�Z�D�Q�H�� �G�R��
przodu;
 �‡ �á�D�S�\�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X�� �S�L�á�\������ �� �S�R�Z�L�Q�Q�\�� �R�S�L�H�U�D�ü�� �V�L�
�� �Q�D��

�X�F�K�Z�\�F�L�H���S�L�á�\����;
 �‡ brzeszczot ���� �� �P�X�V�L�� �]�Q�D�M�G�R�Z�D�ü�� �V�L�
�� �Z�H�Z�Q���W�U�]��

szczeliny prowadnicy rolkowej ��.

�>�&�7�����������@

 �‡ �2�E�U�y�F�L�ü�� �W�X�O�H�M�
�� �X�F�K�Z�\�W�X�� �S�L�á�\����, jak pokazano na 
rys. 1.1 (spowoduje to odblokowanie mechanizmu 
�]�D�F�L�V�N�R�Z�H�J�R�� �X�F�K�Z�\�W�X�� �S�L�á�\������ �L�� �X�P�R�*�O�L�Z�L�� �Z�á�R�*�H�Q�L�H�� ������
�Z�\�P�L�D�Q�
���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X���S�L�á�\������ ).
 �‡ �=�D�N�á�D�G�D�Q�L�H�� ���� �Z�\�P�L�D�Q�D�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X�� �S�L�á�\������  (patrz 

rys. 1.2).
 �‡ �2�E�U�y�F�L�ü�� �W�X�O�H�M�
�� �X�F�K�Z�\�W�X�� �S�L�á�\����, jak pokazano na 

rys. 1.3 (spowoduje to zablokowanie mechanizmu 
�]�D�F�L�V�N�R�Z�H�J�R���X�F�K�Z�\�W�X���S�L�á�\����).

�>�&�7�����������@

 �‡ �=�G�M���ü�� �R�V�á�R�Q�
����, jak pokazano na rys 2.1 (to 
�R�G�E�O�R�N�X�M�H�� �P�H�F�K�D�Q�L�]�P�� �]�D�F�L�V�N�R�Z�\�� �X�F�K�Z�\�W�X�� �S�L�á�\���� i 
�X�P�R�*�O�L�Z�L���]�D�á�R�*�H�Q�L�H�������Z�\�P�L�D�Q�
���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X���S�L�á�\������ ).
 �‡ �=�D�N�á�D�G�D�Q�L�H�� ���� �Z�\�P�L�D�Q�D�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X�� �S�L�á�\������  (patrz 

rys. 2.2).
 �‡ �=�G�M���ü���R�V�á�R�Q�
����, jak pokazano na rys 2.3 (to odblokuje 

�P�H�F�K�D�Q�L�]�P���]�D�F�L�V�N�R�Z�\���X�F�K�Z�\�W�X���S�L�á�\����).

�,�Q�V�W�D�O�D�F�M�D�� �L�� �]�G�H�M�P�R�Z�D�Q�L�H�� �á���F�]�Q�L�N�D�� �G�R�� �R�G�N�X�U�]�D�F�]�D��
���S�D�W�U�]���U�\�V��������

�>�&�7�����������@

 �‡ �$�E�\���]�D�á�R�*�\�ü���á���F�]�Q�L�N������ �����Z�\�U�y�Z�Q�D�ü���Z�\�V�W�
�S�\���Q�D���á���F�]-
niku ���� �� �]�� �Q�D�F�L�
�F�L�D�P�L�� �Z�H�Z�Q���W�U�]�� �U�X�U�N�L�� �á���F�]���F�H�M������ . Za-
�á�R�*�\�ü�� �á���F�]�Q�L�N������ �� �Q�D�� �U�X�U�N�
������ �� �L�� �R�E�U�y�F�L�ü���� �M�D�N�� �S�R�N�D�]�D�Q�R��
na rys. 3.
 �‡ �$�E�\�� �]�G�M���ü�� �á���F�]�Q�L�N������ ���� �R�E�U�y�F�L�ü�� �J�R���� �M�D�N�� �S�R�N�D�]�D�Q�R�� �Q�D��

�U�\�V�����������L���]�G�M���ü���]���U�X�U�N�L���á���F�]���F�H�M������ .

�,�Q�V�W�D�O�D�F�M�D�� �L�� �]�G�H�M�P�R�Z�D�Q�L�H�� �S�U�R�Z�D�G�Q�L�F�\�� �G�R�� �F�L�
�F�L�D��
�U�y�Z�Q�R�O�H�J�á�H�J�R�������Z�\�F�L�Q�D�Q�L�D���R�U�D�]���N�R�á�N�D���X�V�W�D�O�D�M���F�H�J�R��
���S�D�W�U�]���U�\�V����������

�>�&�7�����������@

 �‡ �$�E�\�� �]�D�á�R�*�\�ü�� �O�X�E�� �]�G�M���ü�� �S�U�R�Z�D�G�Q�L�F�
������ ���� �S�R�V�W�
�S�R�Z�D�ü��
zgodnie z instrukcjami na rysunku 4.1.
 �‡ �$�E�\�� �]�D�á�R�*�\�ü�� �O�X�E�� �]�G�M���ü�� �N�R�á�H�N�� �X�V�W�D�O�D�M���F�\������ , 

�S�R�V�W�
�S�R�Z�D�ü���]�J�R�G�Q�L�H���]���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�D�P�L���Q�D���U�\�V�X�Q�N�X����������

�3�U�]�\�J�R�W�R�Z�D�Q�L�H�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� �G�R��
�S�U�D�F�\

�=�D�Z�V�]�H�� �X�*�\�Z�D�ü�� �Z�á�D���F�L�Z�H�J�R�� �Q�D�S�L�
�F�L�D�� �]�D�V�L�O�D�Q�L�D����
�Q�D�S�L�
�F�L�H�� �(�U�y�G�á�D�� �]�D�V�L�O�D�Q�L�D�� �P�X�V�L�� �E�\�ü�� �]�J�R�G�Q�H�� �]�� �G�D�Q�\�P�L��
�]�Q�D�M�G�X�M���F�\�P�L���V�L�
���Q�D���W�D�E�O�L�F�]�F�H���L�G�H�Q�W�\�¿�N�D�F�\�M�Q�H�M��

�:�á���F�]�D�Q�L�H�������Z�\�á���F�]�D�Q�L�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D

�:�á���F�]�H�Q�L�H���F�K�Z�L�O�R�Z�H

�$�E�\�� �Z�á���F�]�\�ü�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H���� �Q�D�F�L�V�Q���ü�� �L�� �W�U�]�\�P�D�ü��
�Z�F�L���Q�L�
�W�\�� �Z�\�á���F�]�Q�L�N�������� �D�E�\�� �Z�\�á���F�]�\�ü�� ���� �]�Z�R�O�Q�L�ü��
�Z�\�á���F�]�Q�L�N��
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�:�á���F�]�H�Q�L�H���Q�D���V�W�D�á�H��

�:�á���F�]�D�Q�L�H����
�1�D�F�L�V�Q���ü�� �S�U�]�\�F�L�V�N�� �Z�á���� ���� �Z�\�á�������� �L�� �]�D�E�O�R�N�R�Z�D�ü�� �J�R�� �Z�� �W�H�M��
�S�R�]�\�F�M�L���]�D���S�R�P�R�F�����S�U�]�\�F�L�V�N�X���E�O�R�N�X�M���F�H�J�R����.
�:�\�á���F�]�D�Q�L�H��
�1�D�F�L�V�Q���ü���L���]�Z�R�O�Q�L�ü���Z�\�á���F�]�Q�L�N����.

�2�G�V�\�V�D�Q�L�H�� �S�\�á�y�Z�� �S�R�G�F�]�D�V�� �S�U�D�F�\�� �H�O�H�N�W�U�R��
�Q�D�U�]�
�G�]�L�D

�2�G�V�\�V�D�Q�L�H�� �S�\�á�y�Z�� �X�P�R�*�O�L�Z�L�D�� �]�U�H�G�X�N�R�Z�D�Q�L�H��
�N�R�Q�F�H�Q�W�U�D�F�M�L�� �S�\�á�y�Z�� �Z�� �S�R�Z�L�H�W�U�]�X�� �R�U�D�]�� �]�D�S�R-
�E�L�H�J�D���]�E�L�H�U�D�Q�L�X���V�L�
���S�\�á�y�Z���Z���P�L�H�M�V�F�X���S�U�D�F�\��
�3�R�G�F�]�D�V�� �X�*�\�Z�D�Q�L�D�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� �Q�D�O�H�*�\��

�]�D�Z�V�]�H�� �X�*�\�Z�D�ü�� �R�G�N�X�U�]�D�F�]�D�� �G�R�� �X�V�X�Z�D�Q�L�D�� �S�\�á�y�Z�� �]��
�R�E�U�D�E�L�D�Q�\�F�K���P�D�W�H�U�L�D�á�y�Z��

�&�H�F�K�\�� �N�R�Q�V�W�U�X�N�F�\�M�Q�H�� �Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� �H�O�H�N��
�W�U�\�F�]�Q�H�J�R

�:�\�E�y�U���F�]�
�V�W�R�W�O�L�Z�R���F�L���V�X�Z�y�Z���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X

�=�D�� �S�R�P�R�F���� �S�R�N�U�
�W�á�D�� �Z�\�E�R�U�X�� �F�]�
�V�W�R�W�O�L�Z�R���F�L�� �V�X�Z�y�Z��
brzeszczotu 4���P�R�*�Q�D���Z�\�E�U�D�ü���Z�\�P�D�J�D�Q�����F�]�
�V�W�R�W�O�L�Z�R���ü��
skoków brzeszczotu ���� �����P�R�*�Q�D���W�R���Z�\�N�R�Q�\�Z�D�ü���U�y�Z�Q�L�H�*��
�Z���F�]�D�V�L�H���S�U�D�F�\���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D����

 �‡ �1�D�F�L�V�Q���ü���S�U�]�\�F�L�V�N���Z�á���������Z�\�á���������L���]�D�E�O�R�N�R�Z�D�ü���J�R���Z���W�H�M��
�S�R�]�\�F�M�L���]�D���S�R�P�R�F�����S�U�]�\�F�L�V�N�X���E�O�R�N�X�M���F�H�J�R����.
 �‡ �3�R�N�U�
�W�á�H�P�� �Z�\�E�R�U�X�� �F�]�
�V�W�R�W�O�L�Z�R���F�L�� �V�X�Z�y�Z�� �E�U�]�H�V�]-

czotu 4���Z�\�E�U�D�ü���Z�\�P�D�J�D�Q�����O�L�F�]�E�
���V�N�R�N�y�Z���E�U�]�H�V�]�F�]�R-
tu ���� .

 �‡ �������� ���P�D�á�D�� �F�]�
�V�W�R�W�O�L�Z�R���ü�� �V�X�Z�y�Z���� ���� �V�W�R�V�R�Z�D�ü��
�S�R�G�F�]�D�V���S�L�á�R�Z�D�Q�L�D���Z���W�Z�D�U�G�\�F�K���P�D�W�H�U�L�D�á�D�F�K�����V�W�D�O���Q�L�H-
�V�W�R�S�R�Z�D�����P�H�W�D�O�H���Q�L�H�*�H�O�D�]�Q�H���L���L�F�K���V�W�R�S�\���L�W�S������
 �‡ ���� �����U�H�G�Q�L�D�� �F�]�
�V�W�R�W�O�L�Z�R���ü�� �V�X�Z�y�Z���� ���� �V�W�R�V�R�Z�D�ü��

�S�R�G�F�]�D�V�� �S�L�á�R�Z�D�Q�L�D�� �Z�� �Q�L�H�]�E�\�W�� �W�Z�D�U�G�\�F�K�� �P�D�W�H�U�L�D�á�D�F�K��
���W�Z�R�U�]�\�Z�D���V�]�W�X�F�]�Q�H�����V�N�O�H�M�N�D�����S�á�\�W�\���Z�L�y�U�R�Z�H���� �W�Z�D�U�G�H��
drewno itp.);
 �‡ �������� ���G�X�*�D�� �F�]�
�V�W�R�W�O�L�Z�R���ü�� �V�X�Z�y�Z���� ���� �V�W�R�V�R�Z�D�ü��

�S�R�G�F�]�D�V���S�L�á�R�Z�D�Q�L�D���Z���P�L�
�N�N�L�F�K���P�D�W�H�U�L�D�á�D�F�K�����P�L�
�N�N�L�H��
�G�U�H�Z�Q�R�����P�D�W�H�U�L�D�á�\���L�]�R�O�D�F�\�M�Q�H���L�W�S������

�3�R�� �X�V�W�D�Z�L�H�Q�L�X�� �*���G�D�Q�H�M�� �F�]�
�V�W�R�W�O�L�Z�R��
���F�L�� �V�X�Z�y�Z�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X�� ������ �]�D�O�H�F�D�P�\��
�Z�\�N�R�Q�D�Q�L�H�� �S�U�y�E�Q�H�J�R�� �F�L�
�F�L�D�� �Q�D�� �]�D�S�D��
�V�R�Z�\�F�K�� �S�y�á�I�D�E�U�\�N�D�W�D�F�K�� ���Z�\�N�R�Q�D�Q�\�F�K

�]�� �W�D�N�L�H�J�R�� �V�D�P�H�J�R�� �P�D�W�H�U�L�D�á�X�� �M�D�N�� �R�E�U�D�E�L�D�Q�\�� �H�O�H��
�P�H�Q�W����

�3�R�G�F�]�D�V�� �S�U�D�F�\�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� �S�U�]�H�]�� �G�á�X�*�V�]�\�� �F�]�D�V��
�]���P�D�á�����F�]�
�V�W�R�W�O�L�Z�R���F�L�����V�X�Z�y�Z���Q�D�O�H�*�\���M�H���V�F�K�á�D�G�]�D�ü���F�R��
�S�H�Z�L�H�Q���F�]�D�V���S�U�]�H�]�������P�L�Q�X�W�\�����:���W�\�P���F�H�O�X���Q�D�O�H�*�\���X�V�W�D-
�Z�L�ü�� �P�D�N�V�\�P�D�O�Q���� �F�]�
�V�W�R�W�O�L�Z�R���ü�� �V�X�Z�y�Z�� �L�� �S�R�]�R�V�W�D�Z�L�ü��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H���S�U�D�F�X�M���F�H���E�H�]���R�E�F�L���*�H�Q�L�D��

�5�H�J�X�O�D�F�M�D���V�X�Z�X���Z�D�K�D�G�á�R�Z�H�J�R

�5�H�J�X�O�D�F�M�D���V�X�Z�X���Z�D�K�D�G�á�R�Z�H�J�R���X�P�R�*�O�L�Z�L�D���Z�\�E�y�U���R�S�W�\-
�P�D�O�Q�\�F�K�� �Z�D�U�X�Q�N�y�Z�� �Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D�� ���S�U�
�G�N�R���ü�� �S�R�V�X�Z�X����
�Z�\�J�O���G���N�U�D�Z�
�G�]�L���F�L�
�F�L�D���L�W�S�������G�O�D���G�D�Q�H�J�R���P�D�W�H�U�L�D�á�X��
�3�R�G�F�]�D�V�� �N�D�*�G�H�J�R�� �U�X�F�K�X�� �Z�� �G�y�á�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W������  jest 
�R�G�V�X�Z�D�Q�\�� �R�G�� �F�L�
�W�H�J�R�� �P�D�W�H�U�L�D�á�X���� �F�R�� �S�R�O�H�S�V�]�D�� �X�V�X�Z�D-

�Q�L�H�� �S�\�á�y�Z���� �]�P�Q�L�H�M�V�]�D�� �Q�D�J�U�]�H�Z�D�Q�L�H�� �V�L�
�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X�� �L��
�Z�\�G�á�X�*�D�� �F�]�D�V�� �H�N�V�S�O�R�D�W�D�F�M�L�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X������ . Ponadto 
�]�P�Q�L�H�M�V�]�H�Q�L�H�� �V�L�á�\�� �S�R�V�X�Z�X�� �X�P�R�*�O�L�Z�L�D�� �S�U�D�F�
�� �X�U�]���G�]�H-
�Q�L�H�P���E�H�]���]�P�
�F�]�H�Q�L�D���R�S�H�U�D�W�R�U�D����
�:�L�H�O�N�R���ü�� �V�X�Z�X�� �Z�D�K�D�G�á�R�Z�H�J�R�� �P�R�*�H�� �E�\�ü�� �]�P�L�H�Q�L�D�Q�D��
�S�R�G�F�]�D�V�� �S�U�D�F�\�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���� �'�(�Z�L�J�Q�L�D�� �U�H�J�X�O�D�F�M�L��
�V�X�Z�X���Z�D�K�D�G�á�R�Z�H�J�R������ ���X�P�R�*�O�L�Z�L�D���X�V�W�D�Z�L�D�Q�L�H���F�]�W�H�U�H�F�K��
�V�W�R�S�Q�L���V�X�Z�X���Z�D�K�D�G�á�R�Z�H�J�R��

�6�W�R�S�L�H��������
�%�H�]���V�X�Z�X���Z�D�K�D�G�á�R�Z�H�J�R��

�6�W�R�S�L�H�����,��
�0�D�á�\���V�X�Z���Z�D�K�D�G�á�R�Z�\��

�6�W�R�S�L�H�����,�,��
���U�H�G�Q�L���V�X�Z���Z�D�K�D�G�á�R�Z�\��

�6�W�R�S�L�H�����,�,�,��
�'�X�*�\���V�X�Z���Z�D�K�D�G�á�R�Z�\��

�3�R�G�F�]�D�V�� �Z�\�E�L�H�U�D�Q�L�D�� �V�W�R�S�Q�L�D�� �V�X�Z�X�� �Z�D�K�D�G�á�R�Z�H�J�R��
�S�U�R�V�L�P�\���X�Z�]�J�O�
�G�Q�L�ü���S�R�Q�L�*�V�]�H���]�D�O�H�F�H�Q�L�D��

 �‡ �M�H���O�L�� �N�U�D�Z�
�G�(�� �F�L�
�F�L�D�� �P�D�� �E�\�ü�� �S�U�H�F�\�]�\�M�Q�D�� �L�� �F�]�\�V�W�D����
�Z�\�E�U�D�ü���P�D�á�\���V�X�Z���Z�D�K�D�G�á�R�Z�\���O�X�E���Z�\�á���F�]�\�ü���V�X�Z���Z�D-
�K�D�G�á�R�Z�\��
 �‡ �Z�\�á���F�]�\�ü�� �V�X�Z�� �Z�D�K�D�G�á�R�Z�\�� �S�R�G�F�]�D�V�� �Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D��

w cienkich (blacha, arkusz z tworzywa sztucznego 
�L�W�S�������O�X�E���W�Z�D�U�G�\�F�K���P�D�W�H�U�L�D�á�D�F�K�����V�W�D�O���Q�L�H�V�W�R�S�R�Z�D�����P�H-
�W�D�O�H���Q�L�H�*�H�O�D�]�Q�H���L���L�F�K���V�W�R�S�\���L�W�S������
 �‡ �S�R�G�F�]�D�V�� �Z�\�N�U�D�Z�D�Q�L�D�� �Z�� �P�L�
�N�N�L�F�K�� �P�D�W�H�U�L�D�á�D�F�K��

���P�L�
�N�N�L�H���G�U�H�Z�Q�R���L�W�S�������Z�\�E�U�D�ü���G�X�*�\���V�X�Z���Z�D�K�D�G�á�R�Z�\����
�]�Z�L�
�N�V�]�\�� �W�R�� �S�U�
�G�N�R���ü�� �F�L�
�F�L�D���� �M�H�G�Q�D�N�*�H�� �M�D�N�R���ü�� �N�U�D-
�Z�
�G�]�L���E�
�G�]�L�H���J�R�U�V�]�D��

�3�R�� �X�V�W�D�Z�L�H�Q�L�X�� �*���G�D�Q�H�J�R�� �V�W�R�S�Q�L�D�� �V�X�Z�X��
�Z�D�K�D�G�á�R�Z�H�J�R���]�D�O�H�F�D�P�\���Z�\�N�R�Q�D�Q�L�H���S�U�y�E��
�Q�H�J�R�� �F�L�
�F�L�D�� �Q�D�� �]�D�S�D�V�R�Z�\�F�K�� �S�y�á�I�D�E�U�\�N�D��
�W�D�F�K�����Z�\�N�R�Q�D�Q�\�F�K���]���W�D�N�L�H�J�R���V�D�P�H�J�R���P�D��
�W�H�U�L�D�á�X���M�D�N���R�E�U�D�E�L�D�Q�\���H�O�H�P�H�Q�W����

�=�D�E�H�]�S�L�H�F�]�H�Q�L�H���S�U�]�H�G���N�R�Q�W�D�N�W�H�P���]���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�H�P���S�L�á�\

Ochraniacz zabezpiecza przed przypadkowym kon-
�W�D�N�W�H�P�� �]�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�H�P�� �S�L�á�\������ ���� �S�R�S�U�D�Z�L�D�M���F�� �E�H�]�S�L�H-
�F�]�H���V�W�Z�R���L���Z�\�G�D�M�Q�R���ü���S�U�D�F�\����

�=�D�O�H�F�H�Q�L�D�� �G�R�W�\�F�]���F�H�� �S�R�V�á�X�J�L�Z�D�Q�L�D�� �V�L�
��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H�P

�:�\�E�y�U���U�R�G�]�D�M�X���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X

�%�U�]�H�V�]�F�]�R�W�\�� �S�L�á�\�� ������ �W�\�S�X�� �7�� �P�R�J���� �E�\�ü��
�X�*�\�Z�D�Q�H�� �]�H�� �Z�V�]�\�V�W�N�L�P�L�� �P�R�G�H�O�D�P�L�� �Z�\��
�U�]�\�Q�D�U�H�N��

�3�U�]�H�G���U�R�]�S�R�F�]�
�F�L�H�P���S�U�D�F�\���S�U�R�V�L�P�\���Z�\�E�U�D�ü���R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L��
rodzaj brzeszczotu ���� ���� �N�W�y�U�\�� �P�X�V�L�� �E�\�ü�� �G�R�V�W�R�V�R�Z�D�Q�\��
�G�R�� �U�R�G�]�D�M�X�� �R�E�U�D�E�L�D�Q�H�J�R�� �P�D�W�H�U�L�D�á�X���� �Z�D�U�X�Q�N�y�Z�� �F�L�
�F�L�D��
�L�� �M�D�N�R���F�L�� �N�U�D�Z�
�G�]�L�� �F�L�
�F�L�D���� �3�U�]�H�]�Q�D�F�]�H�Q�L�H�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X��
�M�H�V�W�� �Z�\�G�U�X�N�R�Z�D�Q�H�� �Q�D�� �R�S�D�N�R�Z�D�Q�L�X���� �P�R�*�Q�D�� �U�y�Z�Q�L�H�*��
�]�D�S�\�W�D�ü���V�S�U�]�H�G�D�Z�F�
��
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�3�R�O�V�N�L

�2�J�y�O�Q�H���]�D�V�D�G�\���Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D

�:�\�N�R�Q�D�ü�� �S�U�y�E�Q�H�� �F�L�
�F�L�H�� �Q�D�� �]�D�S�D�V�R�Z�\�F�K��
�S�y�á�I�D�E�U�\�N�D�W�D�F�K�� ���Z�\�N�R�Q�D�Q�\�F�K�� �]�� �W�D�N�L�H�J�R��
�V�D�P�H�J�R�� �P�D�W�H�U�L�D�á�X�� �M�D�N�� �R�E�U�D�E�L�D�Q�\�� �H�O�H��
�P�H�Q�W�������D�E�\���X�S�H�Z�Q�L�ü���V�L�
�����*�H���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W����������

�S�U�
�G�N�R���ü���Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D���L���V�W�R�S�L�H�����V�X�Z�X���Z�D�K�D�G�á�R�Z�H�J�R��
�]�R�V�W�D�á�\���S�U�D�Z�L�G�á�R�Z�R���G�R�E�U�D�Q�H��

 �‡ �8�S�H�Z�Q�L�ü�� �V�L�
���� �*�H�� �S�y�á�I�D�E�U�\�N�D�W���M�H�V�W���S�U�D�Z�L�G�á�R�Z�R���]�D�P�R-
�F�R�Z�D�Q�\�� �L�� �*�H�� �]�� �P�D�W�H�U�L�D�á�X�� �X�V�X�Q�L�
�W�R�� �Z�V�]�H�O�N�L�H�� �P�H�W�D�O�R�Z�H��
�H�O�H�P�H�Q�W�\�����J�Z�R�(�G�]�L�H�����Z�N�U�
�W�\���L�W�S������
 �‡ �:�á���F�]�\�ü���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H�����]�D�Q�L�P���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W������  do-

�W�N�Q�L�H���F�L�
�W�H�J�R���P�D�W�H�U�L�D�á�X�����1�L�H���V�W�R�V�R�Z�D�ü���Q�D�G�P�L�H�U�Q�H�M���V�L�á�\����
�Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�H���Z�\�P�D�J�D���S�H�Z�Q�H�J�R���F�]�D�V�X�����8�*�\�F�L�H���Q�D�G�P�L�H�U-
�Q�H�M�� �V�L�á�\�� �Q�L�H�� �S�U�]�\�V�S�L�H�V�]�\�� �R�S�H�U�D�F�M�L���� �O�H�F�]�� �W�\�O�N�R�� �S�U�]�H�F�L���*�\��
�Q�D�U�]�
�G�]�L�H��
 �‡ �-�H�*�H�O�L�� �]�
�E�\�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X������ �� �V���� �]�E�\�W�� �G�X�*�H�� �G�O�D�� �R�E�U�D-

�E�L�D�Q�H�J�R���P�D�W�H�U�L�D�á�X�����Q�D�G�P�L�H�U�Q�D���Z�L�E�U�D�F�M�D�����U�R�]�á�X�S�\�Z�D�Q�L�H��
�L�� �Z�\�N�U�X�V�]�D�Q�L�H�� �R�E�U�D�E�L�D�Q�H�M�� �S�R�Z�L�H�U�]�F�K�Q�L�� �V���� �R�]�Q�D�N������ �*�H��
�]�
�E�\�� �V���� �]�E�\�W�� �G�X�*�H������ �Q�D�W�\�F�K�P�L�D�V�W�� �Z�\�á���F�]�\�ü�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D-
�U�]�
�G�]�L�H���L���Z�\�P�L�H�Q�L�ü���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W������  na odpowiedni.
 �‡ �-�H�*�H�O�L���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W������ ���]�D�N�O�H�V�]�F�]�\���V�L�
���S�R�G�F�]�D�V���F�L�
�F�L�D����

�Q�D�W�\�F�K�P�L�D�V�W�� �Z�\�á���F�]�\�ü�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H���� �U�R�]�V�]�H�U�]�\�ü��
�V�]�F�]�H�O�L�Q�
���F�L�
�F�L�D���L���R�V�W�U�R�*�Q�L�H���Z�\�V�X�Q���ü���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W������  ze 
�V�]�F�]�H�O�L�Q�\���F�L�
�F�L�D��
 �‡ �3�R���]�D�N�R���F�]�H�Q�L�X���F�L�
�F�L�D���Q�D�M�S�L�H�U�Z���Z�\�á���F�]�\�ü���H�O�H�N�W�U�R�Q�D-

�U�]�
�G�]�L�H�����D���Q�D�V�W�
�S�Q�L�H���Z�\�V�X�Q���ü���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W������  ze szcze-
�O�L�Q�\���F�L�
�F�L�D��

�3�R�G�F�]�D�V�� �Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D�� �Z�� �Q�L�H�N�W�y�U�\�F�K�� �P�D��
�W�H�U�L�D�á�D�F�K�� ���M�D�N�� �P�H�W�D�O�H���� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�� ������
�P�R�*�H�� �]�Q�D�F�]�Q�L�H�� �V�L�
�� �Q�D�J�U�]�H�Z�D�ü���� �]�� �W�H�J�R��
�S�R�Z�R�G�X�� �]�D�O�H�F�D�P�\�� �X�*�\�Z�D�Q�L�H�� �V�X�E�V�W�D�Q�F�M�L

�F�K�á�R�G�]���F�\�F�K�� �O�X�E�� �V�P�D�U�X�M���F�\�F�K���� �N�W�y�U�H�� �Q�D�O�H�*�\��
�Q�D�Q�R�V�L�ü���Z���S�X�Q�N�F�L�H�����J�G�]�L�H���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W���������V�W�\�N�D���V�L�
���]��
�R�E�U�D�E�L�D�Q�\�P���P�D�W�H�U�L�D�á�H�P��

�&�L�H�F�L�D���Z�J�á�
�E�Q�H�����S�D�W�U�]���U�\�V��������

�&�L�
�ü�� �Z�J�á�
�E�Q�\�F�K�� �Q�D�O�H�*�\�� �G�R�N�R�Q�\�Z�D�ü�� �W�\�O��
�N�R�� �Z�� �P�L�
�N�N�L�F�K�� �P�D�W�H�U�L�D�á�D�F�K�� �W�D�N�L�F�K�� �M�D�N��
�G�U�H�Z�Q�R���� �S�á�\�W�\�� �J�L�S�V�R�Z�R���N�D�U�W�R�Q�R�Z�H�� �L�W�S����
�7�H�F�K�Q�L�N�D���W�D���X�á�D�W�Z�L�D���Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�H���R�W�Z�R�U�y�Z

�E�H�]�� �S�R�W�U�]�H�E�\�� �Z�F�]�H���Q�L�H�M�V�]�H�J�R�� �Z�L�H�U�F�H�Q�L�D�� ���� �E�U�]�H�V�]��
�F�]�R�W�� ������ �Z�U�]�\�Q�D�� �V�L�
�� �Z�� �P�D�W�H�U�L�D�á�� �V�D�P���� �6�S�R�V�y�E�� �W�H�Q��
�Z�\�P�D�J�D���S�H�Z�Q�H�M���Z�S�U�D�Z�\���L���P�R�*�H���E�\�ü���X�*�\�Z�D�Q�\���S�U�]�\��
�N�U�y�W�N�L�F�K���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�D�F�K��������

 �‡ �2�S�U�]�H�ü�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H�� �Q�D�� �S�U�]�H�G�Q�L�H�M�� �N�U�D�Z�
�G�]�L��
�V�W�R�S�\�� ���O�L�]�J�R�Z�H�M������ �� ���S�D�W�U�]�� �U�\�V���� ������ �L�� �Z�á���F�]�\�ü�� �M�H���� �3�R�Z�R�O�L��
�]�D�J�á�
�E�L�D�ü�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W������  poprzez dociskanie 
�H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���G�R���R�E�U�D�E�L�D�Q�H�J�R���P�D�W�H�U�L�D�á�X��
 �‡ Gdy brzeszczot ���� ���S�U�]�H�E�L�M�H���V�L�
���S�U�]�H�]���R�E�U�D�E�L�D�Q�\���P�D-

�W�H�U�L�D�á�����X�V�W�D�Z�L�ü���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H���Z���Q�R�U�P�D�O�Q�H�M���S�R�]�\�F�M�L���S�U�D-
�F�\���L���N�R�Q�W�\�Q�X�R�Z�D�ü���Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�H���Z�]�G�á�X�*���]�D�]�Q�D�F�]�R�Q�H�M���O�L�Q�L�L��

�&�L�
�F�L�H�� �]�� �S�U�R�Z�D�G�Q�L�F���� �G�R�� �F�L�
�F�L�D�� �U�y�Z�Q�R�O�H�J�á�H�J�R����
�Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D���R�N�U�
�J�y�Z

�:�\�U�]�\�Q�D�Q�L�H���R�N�U�
�J�y�Z�����S�D�W�U�]���U�\�V��������

�>�&�7�����������@

�3�U�R�Z�D�G�Q�L�F�D�� �G�R�� �F�L�
�F�L�D�� �U�y�Z�Q�R�O�H�J�á�H�J�R�� ���� �Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D��
�R�N�U�
�J�y�Z������ ���X�P�R�*�O�L�Z�L�D���Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�H���R�N�U�
�J�y�Z���R���]�D�G�D�Q�\�P��
promieniu.

 �‡ �1�D�U�\�V�R�Z�D�ü�� �Q�D�� �P�D�W�H�U�L�D�O�H�� �R�N�U���J�� �L�� �Z�\�N�R�Q�D�ü�� �R�W�Z�y�U�� �Z��
�M�H�J�R�����U�R�G�N�X�������U�H�G�Q�L�F�D���R�W�Z�R�U�X���P�X�V�L���E�\�ü���U�y�Z�Q�D�����U�H�G�Q�L�F�\��
�N�R�á�N�D���X�V�W�D�O�D�M���F�H�J�R������ ). 

 �‡ �-�H�*�H�O�L�� �Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�H�� �Q�L�H�� �]�D�F�]�\�Q�D�� �V�L�
�� �R�G�� �N�U�D�Z�
�G�]�L��
�P�D�W�H�U�L�D�á�X���� �Z�\�N�R�Q�D�ü�� �R�W�Z�y�U�� �Z�� �S�X�Q�N�F�L�H�� �S�R�F�]���W�N�R�Z�\�P��
�Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D�� �M�D�N�� �Q�D�� �U�\�V�X�Q�N�X�� ���� �����U�H�G�Q�L�F�D�� �R�W�Z�R�U�X�� �P�X�V�L��
�E�\�ü���Z�L�
�N�V�]�D���R�G���V�]�H�U�R�N�R���F�L���E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�X������ ).
 �‡ �3�R�O�X�]�R�Z�D�ü�����U�X�E�\���V�N�U�]�\�G�H�á�N�R�Z�H����.
 �‡ �3�U�]�H�á�R�*�\�ü�� �S�U�R�Z�D�G�Q�L�F�
�� �G�R�� �F�L�
�F�L�D�� �U�y�Z�Q�R�O�H�J�á�H�J�R�� ����

�Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D���R�N�U�
�J�y�Z������ ���L���X�V�W�D�Z�L�ü���M�����M�D�N���Q�D���U�\�V�X�Q�N�X������
 �‡ �8�V�W�D�Z�L�ü�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H�� �Z�� �S�R�F�]���W�N�R�Z�\�P�� �S�X�Q�N�F�L�H��

�F�L�
�F�L�D�����-�H�*�H�O�L���Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�H���Q�L�H���]�D�F�]�\�Q�D���V�L�
���R�G���N�U�D�Z�
�G�]�L��
�P�D�W�H�U�L�D�á�X���� �Z�S�U�R�Z�D�G�]�L�ü�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W������  w otwór 
�Z�\�N�R�Q�D�Q�\���Z���S�X�Q�N�F�L�H���S�R�F�]���W�N�R�Z�\�P���Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D��
 �‡ �8�V�W�D�Z�L�ü�� �S�U�R�P�L�H���� �Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D�� �S�R�S�U�]�H�]�� �S�U�]�H�V�X�Z�D�Q�L�H��

�S�U�R�Z�D�G�Q�L�F�\�� �G�R�� �F�L�
�F�L�D�� �U�y�Z�Q�R�O�H�J�á�H�J�R�� ���� �Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D��
�R�N�U�
�J�y�Z������ �� �G�R�� �P�R�P�H�Q�W�X���� �D�*�� �R�W�Z�y�U�� �S�R�G�� �N�R�á�H�N��
�X�V�W�D�O�D�M���F�\������ ���S�R�N�U�\�M�H���V�L�
���]���R�W�Z�R�U�H�P���Z�����U�R�G�N�X���R�N�U�
�J�X��
 �‡ �3�U�]�H�á�R�*�\�ü�� �N�R�á�H�N�� �X�V�W�D�O�D�M���F�\������  przez otwór w 

�S�U�R�Z�D�G�Q�L�F�\�� �G�R�� �F�L�
�F�L�D�� �U�y�Z�Q�R�O�H�J�á�H�J�R�� ���� �Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D��
�R�N�U�
�J�y�Z������ ���L���S�U�]�H�]���R�W�Z�y�U���Z�����U�R�G�N�X���R�N�U�
�J�X��
 �‡ �'�R�N�U�
�F�L�ü�� ���U�X�E�\�� �V�N�U�]�\�G�H�á�N�R�Z�H�������� �D�E�\�� �]�D�P�R�Q�W�R�Z�D�ü��

�S�U�R�Z�D�G�Q�L�F�
���G�R���Z�\�F�L�Q�D�Q�L�D�������F�L�
�F�L�D���U�y�Z�Q�R�O�H�J�á�H�J�R������ .
 �‡ �-�H�G�Q���� �U�
�N���� �U�R�]�S�R�F�]���ü�� �Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�H�� �Z�]�G�á�X�*��

�]�D�]�Q�D�F�]�R�Q�H�M�� �O�L�Q�L�L���� �M�H�G�Q�R�F�]�H���Q�L�H�� �G�U�X�J���� �U�
�N���� �G�R�F�L�V�N�D�ü��
�N�R�á�H�N���X�V�W�D�O�D�M���F�\������ .

�'�R���Z�\�U�]�\�Q�D�Q�L�D���S�R���R�N�U�
�J�X���O�X�E���O�L�Q�L�L���N�U�]�\�Z�H�M��
�X�*�\�Z�D�ü�� �Z���V�N�L�F�K�� �E�U�]�H�V�]�F�]�R�W�y�Z�� �������� �F�R��
�X�á�D�W�Z�L�� �Z�\�N�R�Q�\�Z�D�Q�L�H�� �S�U�D�F�\�� �L�� �]�D�S�H�Z�Q�L��
�O�H�S�V�]�����M�D�N�R���ü���F�L�
�F�L�D��

�&�L�
�F�L�H���S�R���O�L�Q�L�L���S�U�R�V�W�H�M�����S�D�W�U�]���U�\�V��������

�3�U�R�Z�D�G�Q�L�F�D���G�R���F�L�
�F�L�D���U�y�Z�Q�R�O�H�J�á�H�J�R������ ���X�P�R�*�O�L�Z�L�D���F�L�
�F�L�H��
�Z�]�G�á�X�*���S�U�R�V�W�H�M���N�U�D�Z�
�G�]�L���P�D�W�H�U�L�D�á�X���R�U�D�]���R�G�F�L�Q�D�Q�L�H���S�U�R-
�V�W�\�F�K���S�D�V�y�Z���R���M�H�G�Q�D�N�R�Z�H�M���V�]�H�U�R�N�R���F�L�����S�D�W�U�]���U�\�V��������������
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 �‡ �3�R�O�X�]�R�Z�D�ü�����U�X�E�\���V�N�U�]�\�G�H�á�N�R�Z�H����.
 �‡ �8�V�W�D�Z�L�ü�� �S�U�R�Z�D�G�Q�L�F�
�� �G�R�� �F�L�
�F�L�D�� �U�y�Z�Q�R�O�H�J�á�H�J�R������  

(patrz rys. 7.1).
 �‡ �8�V�W�D�Z�L�ü���*���G�D�Q�\���R�G�V�W�
�S���F�L�
�F�L�D��
 �‡ �'�R�N�U�
�F�L�ü�� ���U�X�E�\�� �V�N�U�]�\�G�H�á�N�R�Z�H�������� �D�E�\�� �]�D�P�R�Q�W�R�Z�D�ü��

�S�U�R�Z�D�G�Q�L�F�
���G�R���Z�\�F�L�Q�D�Q�L�D�������F�L�
�F�L�D���U�y�Z�Q�R�O�H�J�á�H�J�R��
 �‡ �&�L���ü�� �G�R�F�L�V�N�D�M���F�� �S�U�R�Z�D�G�Q�L�F�
�� �G�R���F�L�
�F�L�D���U�y�Z�Q�R�O�H�J�á�H-

go ���� ���G�R���E�R�F�]�Q�H�M���N�U�D�Z�
�G�]�L���R�E�U�D�E�L�D�Q�H�J�R���P�D�W�H�U�L�D�á�X��

�3�R�G�R�E�Q�H�� �U�H�]�X�O�W�D�W�\�� �P�R�*�Q�D�� �R�V�L���J�Q���ü����
�P�R�F�X�M���F�� �S�á�\�W�
�� �G�R�� �R�E�U�D�E�L�D�Q�H�M�� �F�]�
���F�L�� �]�D��
�S�R�P�R�F�����]�D�F�L�V�N�y�Z�����U�X�E�R�Z�\�F�K���L���X�*�\�Z�D�M���F��
�M�H�M�� �M�D�N�R�� �S�R�P�R�F�Q�L�F�]�H�J�R�� �R�J�U�D�Q�L�F�]�Q�L�N�D������

�&�L�
�F�L�H�� �Z�\�N�R�Q�\�Z�D�ü�� �S�R�S�U�]�H�]�� �S�U�]�H�V�X�Z�D�Q�L�H�� �H�O�H�N�W�U�R��
�Q�D�U�]�
�G�]�L�D���Z�]�G�á�X�*���R�J�U�D�Q�L�F�]�Q�L�N�D���L���S�U�]�\�F�L�V�N�D�Q�L�H���E�R�N�X��
�S�á�\�W�N�L���Z�V�S�R�U�F�]�H�M���������G�R���E�R�N�X���S�á�\�W�\�����S�D�W�U�]���U�\�V����������������

�8�V�W�D�Z�L�D�Q�L�H���N���W�D���F�L�
�F�L�D�����S�D�W�U�]���U�\�V������������

�.�R�Q�V�W�U�X�N�F�M�D�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� �X�á�D�W�Z�L�D�� �Z�\�N�R�Q�\�Z�D�Q�L�H�� �F�L�
�ü��
�S�R�G�� �N���W�H�P�� �S�R�S�U�]�H�]�� �S�R�F�K�\�O�H�Q�L�H�� �N�R�U�S�X�V�X�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
-
�G�]�L�D���� �6�W�R�S�D�� ���O�L�]�J�R�Z�D������ �� �H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�� �Z�\�S�R�V�D�*�R�Q�D��
�M�H�V�W���Z���V�N�D�O�
������ �����]���]�D�]�Q�D�F�]�R�Q�\�P�L���Z�D�U�W�R���F�L�D�P�L���N���W�D���S�R�F�K�\-
�O�H�Q�L�D���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�����]���N�U�R�N�L�H�P���F�R�������ƒ�������3�R���]�D�V�W�R�V�R�Z�D-
�Q�L�X�� �G�R�G�D�W�N�R�Z�H�J�R�� �S�U�]�\�U�]���G�X�� �S�R�P�L�D�U�R�Z�H�J�R�� �P�R�*�Q�D�� �X�V�W�D-
�Z�L�ü���G�R�Z�R�O�Q�\���N���W���S�R�F�K�\�O�H�Q�L�D���N�R�U�S�X�V�X���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�����Z��
zakresie podanym w tabeli danych technicznych).

�>�&�7�����������@

 �‡ �8�*�\�ü�� �N�O�X�F�]�D�� �V�]�H���F�L�R�N���W�Q�H�J�R������ �� �G�R�� �R�G�N�U�
�F�H�Q�L�D��
���U�X�E�\������  (patrz rys. 8).
 �‡ �3�U�]�H�V�X�Q���ü�� �S�á�\�W�
�� �S�R�G�V�W�D�Z�\������ �� �G�R�� �S�U�]�R�G�X�� ���Z�� �]�D�O�H�*-

�Q�R���F�L�� �R�G�� �N���W�D�� �]�D�P�R�Q�W�R�Z�D�Q�H�M�� �Z�F�]�H���Q�L�H�M�� �R�E�X�G�R�Z�\���� �L��
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�Z�\�E�U�D�ü�� �*���G�D�Q�\�� �N���W�� �R�E�X�G�R�Z�\���� �X�*�\�Z�D�M���F�� �V�N�D�O�L������  lub 
dodatkowego instrumentu pomiarowego.
 �‡ �8�*�\�ü���N�O�X�F�]�D���V�]�H���F�L�R�N���W�Q�H�J�R������ ���G�R���G�R�N�U�
�F�H�Q�L�D�����U�X-

by ���� .
 �‡ �:�\�N�R�Q�D�ü���F�L�
�F�L�H�����M�D�N���R�S�L�V�D�Q�R���S�R�Z�\�*�H�M��

�>�&�7�����������@

 �‡ �3�R�O�X�]�R�Z�D�ü���G�(�Z�L�J�Q�L�
���P�R�F�X�M���F��������  (patrz rys. 9).
 �‡ �3�U�]�H�V�X�Q���ü�� �S�á�\�W�
�� �S�R�G�V�W�D�Z�\������ �� �G�R�� �S�U�]�R�G�X�� �L�� �Z�\�E�U�D�ü��

�R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�� �N���W�� �R�E�X�G�R�Z�\���� �N�R�U�]�\�V�W�D�M���F�� �]�� �R�G�F�]�\�W�y�Z�� �]�H��
skali ���� ���O�X�E���G�R�G�D�W�N�R�Z�\�F�K���Q�D�U�]�
�G�]�L���S�R�P�L�D�U�R�Z�\�F�K��
 �‡ �'�R�N�U�
�F�L�ü���G�(�Z�L�J�Q�L�
���X�V�W�D�O�D�M���F�������� .
 �‡ �:�\�N�R�Q�D�ü���F�L�
�F�L�H�����M�D�N���R�S�L�V�D�Q�R���S�R�Z�\�*�H�M��

�.�R�Q�V�H�U�Z�D�F�M�D���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�D�������S�U�R�¿�O�D�N��
�W�\�N�D

�3�U�]�H�G���S�U�]�\�V�W���S�L�H�Q�L�H�P���G�R���Z�\�N�R�Q�\�Z�D�Q�L�D���Z�V�]�\�V�W�N�L�F�K��
�S�U�R�F�H�G�X�U���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H���Q�D�O�H�*�\���N�R�Q�L�H�F�]�Q�L�H���R�G�á����
�F�]�\�ü���R�G���V�L�H�F�L���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H�M��

�&�]�\�V�]�F�]�H�Q�L�H���Q�D�U�]�
�G�]�L�D���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H�J�R

�1�L�H�R�G�]�R�Z�Q�\�P�� �Z�D�U�X�Q�N�L�H�P�� �E�H�]�S�L�H�F�]�Q�H�M�� �L�� �G�á�X�J�R�W�U�Z�D�á�H�M��
�H�N�V�S�O�R�D�W�D�F�M�L���Q�D�U�]�
�G�]�L�D���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H�J�R���M�H�V�W���]�D�F�K�R�Z�D�Q�L�H��
�J�R�� �Z�� �F�]�\�V�W�R���F�L���� �5�H�J�X�O�D�U�Q�L�H�� �F�]�\���F�L�ü�� �Q�D�U�]�
�G�]�L�H�� �H�O�H�N-
�W�U�\�F�]�Q�H�� �V�W�U�X�P�L�H�Q�L�H�P�� �V�S�U�
�*�R�Q�H�J�R�� �S�R�Z�L�H�W�U�]�D���� �N�L�H�U�X�M���F��
go na otwory powietrza ��.

�8�V�á�X�J�L���S�R�V�S�U�]�H�G�D�*�Q�H

�1�D�V�]�� �V�H�U�Z�L�V�� �S�R�V�S�U�]�H�G�D�*�Q�\�� �R�G�S�R�Z�L�H�� �Q�D�� �3�D���V�W�Z�D�� �S�\-
�W�D�Q�L�D���G�R�W�\�F�]���F�H�� �N�R�Q�V�H�U�Z�D�F�M�L�� �L�� �Q�D�S�U�D�Z�\�� �S�U�R�G�X�N�W�X���R�U�D�]��
�F�]�
���F�L�� �]�D�P�L�H�Q�Q�\�F�K���� �,�Q�I�R�U�P�D�F�M�H�� �G�R�W�\�F�]���F�H�� �F�H�Q�W�U�y�Z��
�V�H�U�Z�L�V�R�Z�\�F�K�����V�F�K�H�P�D�W�y�Z���L���F�]�
���F�L���]�D�P�L�H�Q�Q�\�F�K���P�R�*�Q�D��
�]�Q�D�O�H�(�ü���Q�D���V�W�U�R�Q�L�H�����Z�Z�Z���F�U�R�Z�Q���W�R�R�O�V���F�R�P.

�7�U�D�Q�V�S�R�U�W���H�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L

 �‡ �:�� �*�D�G�Q�\�P�� �Z�\�S�D�G�N�X�� �Q�L�H�� �G�R�S�X���F�L�ü�� �G�R�� �X�G�H�U�]�H����
mechanicznych podczas transportu.
 �‡ �'�R���]�D�á�D�G�X�Q�N�X���O�X�E���U�R�]�á�D�G�X�Q�N�X���Q�L�H���V�W�R�V�R�Z�D�ü���X�U�]���G�]�H����

�]�D�F�L�V�N�D�M���F�\�F�K��

�2�F�K�U�R�Q�D�����U�R�G�R�Z�L�V�N�D

�3�U�]�H�W�Z�D�U�]�D�M�� �V�X�U�R�Z�F�H�� �]�D�P�L�D�V�W�� �M�H��
�Z�\�U�]�X�F�D�ü��

�(�O�H�N�W�U�R�Q�D�U�]�
�G�]�L�H���� �D�N�F�H�V�R�U�L�D�� �L�� �R�S�D�N�R�Z�D�Q�L�H��
�P�X�V�]���� �E�\�ü�� �U�R�]�G�]�L�H�O�R�Q�H�� �Z�� �F�H�O�X�� �S�U�]�\�M�D�]�Q�H�J�R��

�G�O�D�����U�R�G�R�Z�L�V�N�D���S�U�]�H�W�Z�R�U�]�H�Q�L�D���L�F�K��
�(�O�H�P�H�Q�W�\���S�O�D�V�W�\�N�R�Z�H���V�����R�]�Q�D�N�R�Z�D�Q�H���Z�J���N�D�W�H�J�R�U�L�L���U�H-
cyklingu.
�7�H���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�H���V�����Z�\�G�U�X�N�R�Z�D�Q�H���Q�D���Z�W�y�U�Q�L�H���S�U�]�H�W�Z�R�U�]�R-
�Q�\�P���S�D�S�L�H�U�]�H�����Z�\�S�U�R�G�X�N�R�Z�D�Q�\�P���E�H�]���X�*�\�F�L�D���F�K�O�R�U�X��

�=�D�V�W�U�]�H�J�D���V�L�
���P�R�*�O�L�Z�R���ü���Z�S�U�R�Z�D�G�]�D�Q�L�D���]�P�L�D�Q��
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�,�Q�I�R�U�P�D�F�H���R���K�O�X�N�X

�3���H�N�U�D�þ�X�M�H���O�L�� �D�N�X�V�W�L�F�N�ê�� �W�O�D�N�� �K�R�G�Q�R�� 
�W�X���������G�%���$�������S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���Y�å�G�\���R�F�K�U�D�Q�X���V�O�X��
�F�K�X��

�3�U�R�K�O�i�ã�H�Q�t���R���V�K�R�G��

�3�U�R�K�O�D�ã�X�M�H�P�H���Q�D���Y�ê�K�U�D�G�Q�t�� �]�R�G�S�R�Y���G�Q�R�V�W���� �å�H���Y�ê�U�R�E�H�N��
�S�R�S�V�D�Q�ê�� �Y�� �þ�i�V�W�L�� ���6�S�H�F�L�¿�N�D�F�H�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���� �V�S�O���X�M�H��
�Y�ã�H�F�K�Q�D�� �S���t�V�O�X�ã�Q�i�� �X�V�W�D�Q�R�Y�H�Q�t�� �V�P���U�Q�L�F�� �����������������(�&��
�Y�þ�H�W�Q�����M�H�M�L�F�K���]�P���Q���D���M�H���Y���V�R�X�O�D�G�X���V���Q�i�V�O�H�G�X�M�t�F�t�P�L���Q�R�U-
mami: EN 60745-1, EN 60745-2-11.

�0�D�Q�D�å�H�U�� Wu Cunzhen
�F�H�U�W�L�¿�N�D�F�H

Merit Link International AG
�6�W�D�E�L�R�����â�Y�ê�F�D�U�V�N�R������������������������

�8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�������=���G�$�Y�R�G�X���V�Q�t�å�H�Q�t���U�L�]�L�N�D���M�H��
�X�å�L�Y�D�W�H�O���S�R�Y�L�Q�H�Q���S���H�þ�t�V�W���V�L���W�H�Q�W�R���Q�i�Y�R�G���N��
�S�R�X�å�L�W�t��

�2�E�H�F�Q�i���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t���S�U�D�Y�L�G�O�D

�8�3�2�=�2�5�1���1�Ë���� �3���H�þ�W���W�H�� �V�L�� �Y�ã�H�F�K�Q�D�� �E�H�]��
�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t�� �X�S�R�]�R�U�Q���Q�t�� �D���S�R�N�\�Q�\����Nedodr-
�å�H�Q�t���W���F�K�W�R���X�S�R�]�R�U�Q���Q�t���D���S�R�N�\�Q�$���P�$�å�H���Y�p�V�W��
�N�� �~�U�D�]�X�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P�� �S�U�R�X�G�H�P���� �S�R�å�i�U�X�� �Q�H�E�R��
�Y�i�å�Q�p�P�X���~�U�D�]�X��

�9�H�ã�N�H�U�i�� �X�S�R�]�R�U�Q���Q�t�� �D�� �S�R�N�\�Q�\�� �X�V�F�K�R�Y�H�M�W�H�� �S�U�R�� �E�X��
�G�R�X�F�t���S�R�X�å�L�W�t��
�3�R�M�H�P�� ���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���� �X�å�t�Y�D�Q�ê�� �Y�� �X�S�R�]�R�U�Q���Q�t�F�K�� �R�G�N�D-
�]�X�M�H���Q�D���Y�D�ã�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �Q�D�S�i�M�H�Q�p�� �]�H�� �V�t�W���� ���V�� �N�D�E�H-
lem) nebo akumulátorem (bez kabelu).

�6�S�H�F�L�¿�N�D�F�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t

�3���t�P�R�þ�D�U�i���S�L�O�D �&�7���������� �&�7����������

�ý�t�V�O�R���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t �>�����������������9���a�������������+�]�@420671 420688

�-�P�H�Q�R�Y�L�W�ê���Y�ê�N�R�Q �>�:�@550 710

�9�ê�N�R�Q �>�:�@ 270 350

�3�U�R�X�G���S���L���Q�D�S���W�t �����������������9���>�$�@
�����������������9���>�$�@

4.3
2.4

6
3.1

�5�\�F�K�O�R�V�W�����H�]�i�Q�t���E�H�]���]�D�W�t�å�H�Q�t [min �����@ 700-3000 700-3000

�'�p�O�N�D���]�G�Y�L�K�X���S�L�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X�>�P�P�@��
�>�S�D�O�F�H�@

18
45/64"

26
1-1/32"

�3���H�G�N�P�L�W�� �‡ �‡
�0�D�[�L�P�i�O�Q�t���~�K�H�O���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���W���O�D���Q�i�V�W�U�R�M�H��
���Y�O�H�Y�R�������Y�S�U�D�Y�R�� 45°/45° 45°/45°

�0�D�[�������H�]�Q�i���V�F�K�R�S�Q�R�V�W��

�����G���H�Y�R �>�P�P�@��
�>�S�D�O�F�H�@

65
2-9/16"

85
3-11/32"

�����K�O�L�Q�t�N �>�P�P�@��
�>�S�D�O�F�H�@

10
25/64"

20
25/32"

�����R�F�H�O �>�P�P�@��
�>�S�D�O�F�H�@

6
15/64"

10
25/64"

�+�P�R�W�Q�R�V�W �>�N�J�@��
�>�O�E�@

1,9
4.19

2,9
6.39

�7���t�G�D���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�L

�$�N�X�V�W�L�F�N�ê���W�O�D�N �>�G�%���$���@86,8 88,5

�9�ê�N�R�Q���]�Y�X�N�X �>�G�%���$���@97,8 99,6

�9�i�K�R�Y�p���Y�L�E�U�D�F�H �>�P���V���@ 6,7 5,42
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�%�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W���Y���S�U�D�F�R�Y�Q�t�P���S�U�R�V�W�R�U�X

 �‡ �3�U�D�F�R�Y�Q�t�� �S�U�R�V�W�R�U�� �X�G�U�å�X�M�W�H�� �Y�� �þ�L�V�W�R�W���� �D�� �G�R�E���H��
�R�V�Y���W�O�H�Q�ê�����9�� �Q�H�X�N�O�L�]�H�Q�ê�F�K�� �Q�H�E�R�� �Q�H�R�V�Y���W�O�H�Q�ê�F�K�� �S�U�R-
�V�W�R�U�i�F�K���G�R�F�K�i�]�t���þ�D�V�W�R���N���~�U�D�]�$�P��
 �‡ �1�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �Y�H�� �Y�ê�E�X�ã�Q�p�P�� �S�U�R��

�V�W���H�G�t�����M�D�N�R���Q�D�S���t�N�O�D�G���Y���E�O�t�]�N�R�V�W�L���K�R���O�D�Y�ê�F�K���N�D�S�D�O�L�Q����
�S�O�\�Q�$���Q�H�E�R���S�U�D�F�K�X�����(�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���M�H���]�G�U�R�M�H�P���M�L�V�N���H�Q�t����
�N�W�H�U�p���P�$�å�H���]�S�$�V�R�E�L�W���Y�]�Q�t�F�H�Q�t���S�U�D�F�K�X���Q�H�E�R���Y�ê�S�D�U�$��
 �‡ �3���L�� �S�U�i�F�L�� �V�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�P�� �X�G�U�å�X�M�W�H�� �G���W�L�� �D�� �R�N�R��

�O�R�V�W�R�M�t�F�t���Y���G�R�V�W�D�W�H�þ�Q�p���Y�]�G�i�O�H�Q�R�V�W�L�����5�R�]�S�W�ê�O�H�Q�t���P�$�å�H��
�E�ê�W���S���t�þ�L�Q�R�X���]�W�U�i�W�\���N�R�Q�W�U�R�O�\��

�(�O�H�N�W�U�L�F�N�i���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W

 �‡ �=�i�V�W�U�þ�N�D�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �V�H�� �P�X�V�t�� �V�K�R�G�R�Y�D�W�� �V�H��
�]�i�V�X�Y�N�R�X���� �=�i�V�W�U�þ�N�X�� �Q�L�N�G�\�� �Q�H�X�S�U�D�Y�X�M�W�H���� �6�� �X�]�H�P��
�Q���Q�ê�P�� ���X�N�R�V�W���H�Q�ê�P���� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�P�� �Q�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H��
�U�R�]�E�R�þ�R�Y�D�F�t�� �]�i�V�X�Y�N�\�����1�H�X�S�U�D�Y�H�Q�p�� �]�i�V�W�U�þ�N�\�� �D�� �V�K�R�G-
�Q�p���]�i�V�X�Y�N�\���V�Q�t�å�t���U�L�]�L�N�R���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P��
 �‡ �'�E�H�M�W�H�����D�E�\���Q�H�G�R�ã�O�R���N�H���N�R�Q�W�D�N�W�X���W���O�D���V���X�]�H�P�Q����

�Q�ê�P�L�� �Q�H�E�R�� �X�N�R�V�W���H�Q�ê�P�L�� �S�R�Y�U�F�K�\���� �M�D�N�R�� �Q�D�S���t�N�O�D�G��
�S�R�W�U�X�E�t���� �U�D�G�L�i�W�R�U�\���� �V�S�R�U�i�N�\�� �D�� �F�K�O�D�G�Q�L�þ�N�\����Pokud je 
�Y�D�ã�H���W���O�R���X�]�H�P�Q���Q�R�����K�U�R�]�t���]�Y�ê�ã�H�Q�p���U�L�]�L�N�R���~�U�D�]�X���H�O�H�N-
�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �Q�H�Y�\�V�W�D�Y�X�M�W�H�� �G�H�ã�W�L�� �D�Q�L�� �Y�O�K�N�p�P�X��

�S�U�R�V�W���H�G�t�����9�R�G�D�� �Y�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �]�Y�\�ã�X�M�H�� �U�L�]�L�N�R�� �~�U�D�]�X��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P��
 �‡ �.�D�E�H�O�� �V�O�R�X�å�t�� �Y�ê�K�U�D�G�Q���� �N�� �X�U�þ�H�Q�p�P�X�� �S�R�X�å�L�W�t���� �.�D��

�E�H�O�� �Q�L�N�G�\�� �Q�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �N�� �S���H�Q�i�ã�H�Q�t���� �W�D�K�i�Q�t�� �Q�H�E�R��
�R�G�S�R�M�R�Y�i�Q�t���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�����.�D�E�H�O���F�K�U�D���W�H���S���H�G���W�H�S��
�O�H�P���� �R�O�H�M�H�P���� �R�V�W�U�ê�P�L�� �K�U�D�Q�D�P�L�� �D�� �S�R�K�\�E�O�L�Y�ê�P�L�� �þ�i�V�W��
�P�L�����3�R�ã�N�R�]�H�Q�p�� �Q�H�E�R�� �]�D�S�O�H�W�H�Q�p�� �N�D�E�H�O�\�� �]�Y�\�ã�X�M�t�� �U�L�]�L�N�R��
�~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P��
 �‡ �3���L�� �S�U�i�F�L�� �V�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�P�� �Y�H�Q�N�X�� �S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H��

�S�U�R�G�O�X�å�R�Y�D�F�t�� �N�D�E�H�O�� �Y�K�R�G�Q�ê�� �S�U�R�� �Y�H�Q�N�R�Y�Q�t�� �S�R�X�å�L�W�t����
�3�R�X�å�L�W�t���N�D�E�H�O�X���Y�K�R�G�Q�p�K�R���S�U�R���Y�H�Q�N�R�Y�Q�t���S�R�X�å�L�W�t���V�Q�L�å�X�M�H��
�U�L�]�L�N�R���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P��
 �‡ �3�R�N�X�G�� �V�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�P�� �S�U�D�F�X�M�H�W�H�� �Y�H�� �Y�O�K�N�p�P��

�S�U�R�V�W���H�G�t���� �S�R�X�å�L�M�W�H�� �Q�D�S�i�M�H�Q�t�� �V�� �S�U�R�X�G�R�Y�ê�P�� �F�K�U�i�Q�L��
�þ�H�P�����5�&�'�������3�R�X�å�L�W�t���5�&�'���V�Q�L�å�X�M�H���U�L�]�L�N�R���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F-
�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P�����3�2�=�1�È�0�.�$�����3�R�M�H�P�����S�U�R�X�G�R�Y�ê���F�K�U�i�Q�L�þ��
���5�&�'�������P�$�å�H���E�ê�W���Q�D�K�U�D�]�H�Q���S�R�M�P�H�P�����S���H�U�X�ã�R�Y�D�þ���]�H�P-
�Q�t�K�R���R�E�Y�R�G�X�����*�)�&�,�������Q�H�E�R�����M�L�V�W�L�þ���]�H�P�Q�t�K�R���V�Y�R�G�R�Y�p�K�R��
proudu (ELCB)".
 �‡ �8�S�R�]�R�U�Q���Q�t�����1�L�N�G�\���V�H���Q�H�G�R�W�ê�N�H�M�W�H���R�E�Q�D�å�H�Q�ê�F�K���N�R-

�Y�R�Y�ê�F�K�� �S�R�Y�U�F�K�$�� �Q�D�� �S���H�Y�R�G�R�Y�F�H���� �V�W�t�Q���Q�t�� �D�S�R�G������ �M�H�O�L�N�R�å��
�G�R�W�H�N���N�R�Y�R�Y�ê�F�K���S�R�Y�U�F�K�$���]�S�$�V�R�E�t���U�X�ã�H�Q�t���H�O�H�N�W�U�R�P�D�J�Q�H-
�W�L�F�N�ê�F�K���Y�O�Q���D���P�R�K�O�R���E�\���G�R�M�t�W���N�H���]�U�D�Q���Q�t���Q�H�E�R���Q�H�K�R�G�i�P��

�2�V�R�E�Q�t���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W

 �‡ �3���L���S�U�i�F�L���V���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�P���E�X���W�H���S�R�]�R�U�Q�t�����V�O�H�G�X�M��
�W�H�����F�R���G���O�i�W�H�����D�����L���W�H���V�H���]�G�U�D�Y�ê�P���U�R�]�X�P�H�P�����(�O�H�N�W�U�R��
�Q�i���D�G�t�� �Q�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���� �S�R�N�X�G�� �M�V�W�H�� �X�Q�D�Y�H�Q�t���� �S�R�G�� �Y�O�L��
�Y�H�P���Q�i�Y�\�N�R�Y�ê�F�K���O�i�W�H�N�����D�O�N�R�K�R�O�X���Q�H�E�R���O�p�N�$�����&�K�Y�t�O�H��
�Q�H�S�R�]�R�U�Q�R�V�W�L�� �S���L�� �S�U�i�F�L�� �V�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�P�� �P�$�å�H�� �Y�p�V�W�� �N��
�Y�i�å�Q�p�P�X���~�U�D�]�X��
 �‡ �3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �R�V�R�E�Q�t�� �R�F�K�U�D�Q�Q�p�� �S�U�R�V�W���H�G�N�\���� �9�å�G�\��

�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �R�F�K�U�D�Q�X�� �R�þ�t�����2�F�K�U�D�Q�Q�p�� �S�U�R�V�W���H�G�N�\���� �M�D�N�R��
�Q�D�S���t�N�O�D�G���U�H�V�S�L�U�i�W�R�U�����S�U�R�W�L�V�N�O�X�]�R�Y�i���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t���R�E�X�Y����
�S���L�O�E�D�� �Q�H�E�R�� �F�K�U�i�Q�L�þ�H�� �V�O�X�F�K�X�� �S�R�X�å�L�W�p�� �Y�� �]�i�Y�L�V�O�R�V�W�L�� �Q�D��
�S�R�G�P�t�Q�N�i�F�K���P�R�K�R�X���V�Q�t�å�L�W���U�L�]�L�N�R���~�U�D�]�X��
 �‡ �'�E�H�M�W�H���� �D�E�\�� �Q�H�G�R�ã�O�R�� �N�� �Q�i�K�R�G�Q�p�P�X�� �V�S�X�ã�W���Q�t����

�3���H�G���S���L�S�R�M�H�Q�t�P���N���V�t�W�L���Q�H�E�R���D�N�X�P�X�O�i�W�R�U�X���� �]�Y�H�G�Q�X��
�W�t�P�� �Q�H�E�R�� �S���H�Q�i�ã�H�Q�t�P�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �]�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H����
�]�G�D���M�H���Y�\�S�t�Q�D�þ���Y���S�R�O�R�]�H���Y�\�S�Q�X�W�R�����3���H�Q�i�ã�H�Q�t���H�O�H�N�W�U�R-
�Q�i���D�G�t���V���S�U�V�W�H�P���Q�D���Y�\�S�t�Q�D�þ�L���Q�H�E�R���]�D�S�R�M�R�Y�i�Q�t���H�O�H�N�W�U�R-
�Q�i���D�G�t���V�H���]�D�S�Q�X�W�ê�P���Y�\�S�t�Q�D�þ�H�P���P�$�å�H���]�S�$�V�R�E�L�W���~�U�D�]��

 �‡ �3���H�G���]�D�S�Q�X�W�t�P���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���R�G�V�W�U�D���W�H���Y�ã�H�F�K�Q�\��
�V�H���L�]�R�Y�D�F�t���N�O�t�þ�H�����.�O�t�þ���Q�D�V�D�]�H�Q�ê���Q�D���U�R�W�X�M�t�F�t���þ�i�V�W�L���H�O�H�N-
�W�U�R�Q�i���D�G�t���P�$�å�H���]�S�$�V�R�E�L�W���~�U�D�]��
 �‡ �1�H�S���H�F�H���X�M�W�H���V�Y�p���V�t�O�\�����9�å�G�\���X�G�U�å�X�M�W�H���V�W�D�E�L�O�Q�t���S�R��

�V�W�R�M���D���U�R�Y�Q�R�Y�i�K�X�����=�t�V�N�i�W�H���W�D�N���O�H�S�ã�t���N�R�Q�W�U�R�O�X���Q�D�G���H�O�H�N-
�W�U�R�Q�i���D�G�t�P���Y���Q�H�þ�H�N�D�Q�ê�F�K���V�L�W�X�D�F�t�F�K��
 �‡ �9�K�R�G�Q���� �V�H�� �R�E�O�p�N�H�M�W�H���� �1�H�Q�R�V�W�H���Y�R�O�Q�ê�� �R�G���Y�� �Q�H�E�R��

�ã�S�H�U�N�\���� �8�G�U�å�X�M�W�H�� �Y�O�D�V�\���� �R�G���Y�� �D�� �U�X�N�D�Y�L�F�H�� �P�L�P�R�� �G�R��
�V�D�K���S�R�K�\�E�O�L�Y�ê�F�K���þ�i�V�W�t�����9�R�O�Q�ê���R�G���Y�����ã�S�H�U�N�\���Q�H�E�R���G�O�R�X-
�K�p���Y�O�D�V�\���P�R�K�R�X���E�ê�W���]�D�F�K�\�F�H�Q�\���S�R�K�\�E�O�L�Y�ê�P�L���þ�i�V�W�P�L��
 �‡ �3�R�N�X�G���M�V�R�X���]�D���t�]�H�Q�t���X�U�þ�H�Q�D���N���S���L�S�R�M�H�Q�t���R�G�V�i�Y�i�Q�t��

�S�U�D�F�K�X���D���V�E���U�Q�p�K�R���]�D���t�]�H�Q�t�����G�E�H�M�W�H�����D�E�\���E�\�O�D���V�S�U�i�Y��
�Q���� �S���L�S�R�M�H�Q�D�� �D�� ���i�G�Q���� �S�R�X�å�t�Y�i�Q�D�����3�R�X�å�L�W�t�� �R�G�V�i�Y�i�Q�t��
�S�U�D�F�K�X���V�Q�L�å�X�M�H���Q�H�E�H�]�S�H�þ�t���]�S�$�V�R�E�H�Q�i���S�U�D�F�K�H�P��
 �‡ �6���S���L�E�ê�Y�D�M�t�F�t�P�L���]�N�X�ã�H�Q�R�V�W�P�L���]���þ�D�V�W�p�K�R���S�R�X�å�t�Y�i�Q�t��

�Q�i���D�G�t���Q�H�S���H�V�W�i�Y�H�M�W�H���L�J�Q�R�U�R�Y�D�W���]�i�V�D�G�\���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V��
�W�L���S�U�i�F�H���V���Q�i���D�G�t�P�����1�H�S�R�]�R�U�Q�R�V�W���P�$�å�H���Y�H���]�O�R�P�N�X���Y�W�H-
���L�Q�\���]�S�$�V�R�E�L�W���Y�i�å�Q�ê���~�U�D�]��
 �‡ �8�S�R�]�R�U�Q���Q�t�����(�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �P�$�å�H�� �S���L�� �S�U�R�Y�R�]�X�� �Y�\-

�W�Y�i���H�W�� �H�O�H�N�W�U�R�P�D�J�Q�H�W�L�F�N�p�� �S�R�O�H���� �7�R�W�R�� �S�R�O�H�� �P�$�å�H�� �]�D�� �X�U-
�þ�L�W�ê�F�K���R�N�R�O�Q�R�V�W�t���Q�D�U�X�ã�R�Y�D�W���I�X�Q�N�F�L���D�N�W�L�Y�Q�t�F�K���þ�L���S�D�V�L�Y�Q�t�F�K��
�O�p�N�D���V�N�ê�F�K�� �L�P�S�O�D�Q�W�i�W�$���� �$�E�\�� �V�H�� �V�Q�t�å�L�O�R�� �U�L�]�L�N�R�� �Y�i�å�Q�p�K�R��
�Q�H�E�R�� �V�P�U�W�H�O�Q�p�K�R�� �~�U�D�]�X���� �G�R�S�R�U�X�þ�X�M�H�P�H�� �R�V�R�E�i�P�� �V�� �O�p-
�N�D���V�N�ê�P�L���L�P�S�O�D�Q�W�i�W�\�����D�E�\���V�H���S�R�U�D�G�L�O�\���S���H�G���S�U�D�F�t���V���W�t�P�W�R��
�Q�i���D�G�t�P���V���O�p�N�D���H�P���D���Y�ê�U�R�E�F�H�P���O�p�N�D���V�N�p�K�R���L�P�S�O�D�Q�W�i�W�X��

�3�R�X�å�L�W�t���D���S�p�þ�H���R���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t

 �‡ �2�V�R�E�\�� �V�H�� �V�Q�t�å�H�Q�ê�P�L�� �S�V�\�F�K�R�I�\�]�L�F�N�ê�P�L�� �Q�H�E�R�� �G�X�ã�H�Y-
�Q�t�P�L���V�F�K�R�S�Q�R�V�W�P�L�����Q�D�S�������G���W�L�����Q�H�V�P�t���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���R�E-
�V�O�X�K�R�Y�D�W���� �S�R�N�X�G�� �Q�H�M�V�R�X�� �S�R�G�� �G�R�K�O�H�G�H�P�� �Q�H�E�R�� �S�R�X�þ�H�Q�L��
�R���V�S�U�i�Y�Q�p�P���S�R�X�å�t�Y�i�Q�t���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���R�V�R�E�R�X���R�G�S�R�Y���G-
�Q�R�X���]�D���M�H�M�L�F�K���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���Q�H�S���H�W���å�X�M�W�H�����3�U�R���S�U�i�F�L���S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H��

�V�S�U�i�Y�Q�p�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�����6�S�U�i�Y�Q�p�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �E�X�G�H��
�S�U�D�F�R�Y�D�W�� �O�p�S�H�� �D�� �E�H�]�S�H�þ�Q���M�L�� �U�\�F�K�O�R�V�W�t���� �S�U�R�� �N�W�H�U�R�X�� �E�\�O�R��
�Q�D�Y�U�å�H�Q�R��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �Q�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���� �S�R�N�X�G�� �Q�H�O�]�H�� �]�D��

�S�Q�R�X�W���D���Y�\�S�Q�R�X�W���Y�\�S�t�Q�D�þ�����.�D�å�G�p���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�����N�W�H�U�p��
�Q�H�O�]�H�� �R�Y�O�i�G�D�W�� �Y�\�S�t�Q�D�þ�H�P���� �M�H�� �Q�H�E�H�]�S�H�þ�Q�p�� �D�� �P�X�V�t�� �V�H��
nechat opravit.
 �‡ �3���H�G�� �V�H���L�]�R�Y�i�Q�t�P���� �Y�ê�P���Q�R�X�� �S���t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�t�� �Q�H�E�R��

�X�V�N�O�D�G�Q���Q�t�P���R�G�S�R�M�W�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���]�H���V�t�W�����Q�H�E�R���R�G��
�D�N�X�P�X�O�i�W�R�U�X�����7�D�W�R���S�U�H�Y�H�Q�W�L�Y�Q�t���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t���R�S�D�W���H�Q�t��
�V�Q�L�å�X�M�t���U�L�]�L�N�R���Q�i�K�R�G�Q�p�K�R���V�S�X�ã�W���Q�t���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t��
 �‡ �1�H�S�R�X�å�t�Y�D�Q�p�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �X�N�O�i�G�H�M�W�H�� �P�L�P�R�� �G�R��

�V�D�K���G���W�t���D���Q�H�G�R�Y�R�O�W�H���R�V�R�E�i�P�����N�W�H�U�p���V�H���Q�H�V�H�]�Q�i�P�L�O�\��
�V�� �W�t�P�W�R�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�P�� �Q�H�E�R�� �Q�i�Y�R�G�H�P���� �V�� �H�O�H�N�W�U�R��
�Q�i���D�G�t�P���S�U�D�F�R�Y�D�W�����9���U�X�N�R�X���Q�H�]�N�X�ã�H�Q�ê�F�K���X�å�L�Y�D�W�H�O�$���M�H��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���Q�H�E�H�]�S�H�þ�Q�p��
 �‡ �3�U�R�Y�i�G���M�W�H�� �~�G�U�å�E�X�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���� �=�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H����

�]�G�D�� �Q�H�M�V�R�X�� �Y�\�F�K�ê�O�H�Q�p�� �Q�H�E�R�� �]�D�N�O�t�Q���Q�p�� �S�R�K�\�E�O�L�Y�p��
�þ�i�V�W�L���� �S�R�ã�N�R�]�H�Q�p�� �þ�i�V�W�L�� �Q�H�E�R�� �Q�H�Q�D�V�W�D�O�\�� �M�L�Q�p�� �R�N�R�O��
�Q�R�V�W�L�����N�W�H�U�p���E�\���P�R�K�O�\���R�Y�O�L�Y�Q�L�W���I�X�Q�N�F�L���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t����
�9���S���t�S�D�G�����S�R�ã�N�R�]�H�Q�t���Q�H�F�K�W�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���S���H�G���S�R��
�X�å�L�W�t�P���R�S�U�D�Y�L�W�������D�G�D���~�U�D�]�$���M�H���]�S�$�V�R�E�H�Q�D���Q�H�G�R�V�W�D�W�H�þ-
�Q�R�X���~�G�U�å�E�R�X���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t��
 �‡ ���H�]�Q�p�� �Q�i�V�W�U�R�M�H�� �X�G�U�å�X�M�W�H�� �R�V�W�U�p�� �D�� �þ�L�V�W�p�����8�� ���i�G�Q����

�X�G�U�å�R�Y�D�Q�ê�F�K�����H�]�Q�ê�F�K���Q�i�V�W�U�R�M�$���V���R�V�W�U�ê�P�L���E���L�W�\���M�H���P�p�Q����
�S�U�D�Y�G���S�R�G�R�E�Q�p�����å�H���V�H���]�D�N�O�t�Q�t���D���V�Q�i�]�H���V�H���R�Y�O�i�G�D�M�t��
 �‡ �3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�����S���t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�t�����E���L�W�\���D�W�G����

�S�R�G�O�H�� �W�R�K�R�W�R�� �Q�i�Y�R�G�X�� �V�� �S���L�K�O�p�G�Q�X�W�t�P�� �N�� �S�U�D�F�R�Y�Q�t�P��
�S�R�G�P�t�Q�N�i�P���D���S�U�R�Y�i�G���Q�p���S�U�i�F�L�����3�R�X�å�L�W�t���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t��
�N���M�L�Q�p�P�X���Q�H�å���X�U�þ�H�Q�p�P�X���~�þ�H�O�X���P�$�å�H���Y�p�V�W���N���Q�H�E�H�]�S�H�þ-
�Q�ê�P���V�L�W�X�D�F�t�P��
 �‡ �8�G�U�å�X�M�W�H���U�X�N�R�M�H�W�L���D���S�R�Y�U�F�K�\���S�U�R���~�F�K�R�S���Y���þ�L�V�W�R�W������

�E�H�]���R�O�H�M�H���D���P�D�]�L�Y�D����Kluzké rukojeti nebo povrchy pro 
�~�F�K�R�S���Q�H�X�P�R�å���X�M�t���E�H�]�S�H�þ�Q�R�X���P�D�Q�L�S�X�O�D�F�L���D�Q�L���R�Y�O�i�G�i�Q�t��
�Q�i���D�G�t���Y���Q�H�þ�H�N�D�Q�ê�F�K���V�L�W�X�D�F�t�F�K��



73
�˜�H�V�N�\

 �‡ �3���L�� �R�Y�O�i�G�i�Q�t�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �G�U�å�W�H�� �V�S�U�i�Y�Q���� �S�R�P�R�F�Q�p��
�P�D�G�O�R�����N�W�H�U�p���V�O�R�X�å�t���N���X�V�Q�D�G�Q���Q�t���R�Y�O�i�G�i�Q�t�����3�U�R�W�R���P�$�å�H��
�V�S�U�i�Y�Q�p���G�U�å�H�Q�t���V�Q�t�å�L�W���U�L�]�L�N�R���Q�H�K�R�G�\���Q�H�E�R���]�U�D�Q���Q�t��

�6�H�U�Y�L�V

 �‡ �6�H�U�Y�L�V���V�Y�p�K�R���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���V�Y�����W�H���S�R�X�]�H���N�Y�D�O�L�¿��
�N�R�Y�D�Q�p�P�X���R�S�U�D�Y�i���L���� �N�W�H�U�ê���S�R�X�å�t�Y�i�� �S�R�X�]�H���R�U�L�J�L�Q�i�O��
�Q�t���Q�i�K�U�D�G�Q�t���G�t�O�\�����=�$�V�W�D�Q�H���W�D�N���]�D�F�K�R�Y�i�Q�D���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t��
 �‡ �'�R�G�U�å�X�M�W�H���S�R�N�\�Q�\���S�U�R���P�D�]�i�Q�t���D���Y�ê�P���Q�X���S���t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�t��

�=�Y�O�i�ã�W�Q�t���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t���X�S�R�]�R�U�Q���Q�t

�3���L�� �S�U�i�F�L���� �X�� �Q�t�å�� �P�$�å�H�� �G�R�M�t�W�� �N�H�� �N�R�Q�W�D�N�W�X�� ���H�]�Q�p�K�R��
�S���t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�t�� �V�H�� �V�N�U�\�W�ê�P�� �Y�H�G�H�Q�t�P�� �Q�H�E�R�� �Y�O�D�V�W�Q�t�P��
�N�D�E�H�O�H�P���� �G�U�å�W�H�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �Y�ê�K�U�D�G�Q���� �]�D��
�L�]�R�O�R�Y�D�Q�p���S�R�Y�U�F�K�\���S�U�R���~�F�K�R�S�����3���L���N�R�Q�W�D�N�W�X�����H�]�Q�p�K�R��
�S���t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�t�� �V�� �Y�R�G�L�þ�H�P�� ���S�R�G�� �Q�D�S���W�t�P���� �P�R�K�R�X�� �E�ê�W��
�Q�H�N�U�\�W�p�� �N�R�Y�R�Y�p�� �þ�i�V�W�L�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� ���S�R�G�� �Q�D�S���W�t�P���� �D��
�]�S�$�V�R�E�L�W���R�E�V�O�X�]�H���~�U�D�]���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P��

�%�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t�� �S�R�N�\�Q�\�� �S���L�� �S�U�R�Y�R�]�X�� �H�O�H�N��
�W�U�R�Q�i���D�G�t

 �‡ �8�S�H�Y�Q���W�H�� �R�E�U�R�E�H�N���� �.�� �E�H�]�S�H�þ�Q�p�P�X�� �D�� �V�W�D�E�L�O�Q�t�P�X��
�X�S�H�Y�Q���Q�t�� �R�E�U�R�E�N�X�� �S�R�X�å�L�M�W�H�� �X�S�t�Q�D�F�t�� �]�D���t�]�H�Q�t�� �Q�H�E�R��
�V�Y���U�i�N��
 �‡ �3�R�N�X�G���S���L���S�U�i�F�L���Y�]�Q�L�N�i���ã�N�R�G�O�L�Y�ê�����K�R���O�D�Y�ê���Q�H�E�R���Y�ê�E�X�ã�Q�ê��

�S�U�D�F�K���� �S���L�M�P���W�H�� �Q�H�]�E�\�W�Q�i�� �D�� �Y�K�R�G�Q�i�� �E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t��
�R�S�D�W���H�Q�t���� �]�H�M�P�p�Q�D�� �Y�� �S���t�S�D�G������ �N�G�\�� �M�H�� �Y�]�Q�L�N�D�M�t�F�t�� �S�U�D�F�K��
�U�D�N�R�Y�L�Q�R�W�Y�R�U�Q�ê���� �3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �]�D���t�]�H�Q�t�� �S�U�R�� �V�E���U�� �S�U�D�F�K�X��
�D�� �W���t�V�H�N���D�� �S���L�� �S�U�i�F�L�� �S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���R�F�K�U�D�Q�Q�R�X�� �P�D�V�N�X�� �S�U�R�W�L��
prachu.
 �‡ �8�G�U�å�X�M�W�H���S�U�D�F�R�Y�L�ã�W���� �X�N�O�L�]�H�Q�p�� �D�� �þ�L�V�W�p���� �6�P���V�L�� �P�R�K�R�X��

�E�ê�W�� �H�[�W�U�p�P�Q���� �Q�H�E�H�]�S�H�þ�Q�p���� �3�U�D�F�K�� �]�� �O�H�K�N�ê�F�K�� �N�R�Y�$�� �V�H��
�V�Q�D�G�Q�R���Y�]�Q�t�W�t���D���Y�\�E�X�F�K�X�M�H��
 �‡ �1�H�]�S�U�D�F�R�Y�i�Y�H�M�W�H�� �P�D�W�H�U�L�i�O�\�� �R�E�V�D�K�X�M�t�F�t�� �D�]�E�H�V�W����

�$�]�E�H�V�W���M�H���N�D�Q�F�H�U�R�J�H�Q�Q�t���O�i�W�N�D��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �R�G�O�R�å�W�H���� �D�å�� �N�G�\�å�� �V�H�� �S�L�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W�� �]�F�H�O�D��

zastavil.
 �‡ �1�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���� �S�R�N�X�G�� �M�H�� �N�D�E�H�O��

�S�R�ã�N�R�]�H�Q���� �3�R�N�X�G�� �V�H�� �Q�D�S�i�M�H�F�t�� �ã���$�U�D�� �E���K�H�P�� �S�U�i�F�H��
�S�R�ã�N�R�G�t�� �Q�H�E�R�� �S���H�W�U�K�Q�H���� �Q�H�G�R�W�ê�N�H�M�W�H�� �V�H�� �M�t�� �D�� �R�N�D�P�å�L�W����
�Y�\�W�i�K�Q���W�H���]�i�V�W�U�þ�N�X�����3�R�X�å�t�Y�i�Q�t���S�R�ã�N�R�]�H�Q�p���ã���$�U�\���P�$�å�H��
�V�Q�D�G�Q�R���Y�p�V�W���N���]�i�V�D�K�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P��
 �‡ �8�G�U�å�X�M�W�H�� �U�X�F�H�� �Y�� �E�H�]�S�H�þ�Q�p�� �Y�]�G�i�O�H�Q�R�V�W�L�� �R�G�� �R�E�O�D�V�W�L��

���H�]�i�Q�t���� �5�X�N�D�� �Q�H�V�P�t�� �G�U�å�H�W�� �V�S�R�G�Q�t�� �þ�i�V�W�� �R�E�U�R�E�N�X���� �3���L��
�N�R�Q�W�D�N�W�X���U�X�N�\���V���S�L�O�R�Y�ê�P���O�L�V�W�H�P���E�\���G�R�ã�O�R���N�H���]�U�D�Q���Q�t��
 �‡ �1�H�M�S�U�Y�H�� �]�D�S�Q���W�H�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �D�� �S�D�N�� �M�H�M�� �S�R�O�R�å�W�H��

�Q�D�� �]�S�U�D�F�R�Y�i�Y�D�Q�ê�� �R�E�U�R�E�H�N���� �3�R�N�X�G�� �S�L�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W�� �X�Y�t�]�Q�H�� �Y��
�R�E�U�R�E�N�X�����G�R�M�G�H���N�H���]�S���W�Q�p�P�X���U�i�]�X���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t��
 �‡ �3�R�]�R�U�����]�i�N�O�D�G�R�Y�i���G�H�V�N�D���V�H���P�X�V�t���S���L�����H�]�i�Q�t���R�S�t�U�D�W���R��

�R�E�U�R�E�H�N�����9���S���t�S�D�G�����S�U�$�K�\�E�X���S�L�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X���P�$�å�H���G�R�M�t�W���N��
�M�H�K�R���S�R�ã�N�R�]�H�Q�t���D���]�S���W�Q�p�P�X���U�i�]�X���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t��
 �‡ �3�R�� �G�R�N�R�Q�þ�H�Q�t�� �S�U�i�F�H�� �R�G�S�R�M�W�H�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �R�G��

�Q�D�S�i�M�H�Q�t�� �D�� �Y�\�M�P���W�H�� �S�L�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W���� �D�O�H�� �D�å�� �S�R�� �~�S�O�Q�p�P��
�]�D�V�W�D�Y�H�Q�t�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���� �7�D�N�W�R�� �E�\�� �Q�H�P���O�R�� �G�R�M�t�W�� �N�H��
�]�S���W�Q�p�P�X���U�i�]�X���D���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���O�]�H���E�H�]�S�H�þ�Q�����R�G�O�R�å�L�W��
 �‡ �3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���S�R�X�]�H���Q�H�S�R�ã�N�R�]�H�Q�ê���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W�����N�W�H�U�ê���Q�H�Q�t��

�S�U�D�V�N�O�ê�����2�K�Q�X�W�ê���Q�H�E�R���W�X�S�ê���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W���V�H���V�Q�D�G�Q�R���]�O�R�P�t���D��
�]�S�$�V�R�E�t���]�S���W�Q�ê���U�i�]���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t��
 �‡ �3�R���Y�\�S�Q�X�W�t���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���Q�H�]�D�V�W�D�Y�X�M�W�H���S�R�K�\�E�X�M�t�F�t���V�H��

�S�L�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W���E�R�þ�Q�t�P�� �W�O�D�N�H�P���� �0�R�K�O�R���E�\�� �G�R�M�t�W���N�� �S�R�ã�N�R�]�H�Q�t��
�þ�L�� �S�U�D�V�N�Q�X�W�t�� �S�L�O�R�Y�p�K�R�� �O�L�V�W�X�� �V�� �P�R�å�Q�ê�P�� �Q�i�V�O�H�G�N�H�P��
�]�S���W�Q�p�K�R���U�i�]�X���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t��

 �‡ �6���S�R�X�å�L�W�t�P���R�G�S�R�Y�t�G�D�M�t�F�t�K�R���G�H�W�H�N�W�R�U�X���]�M�L�V�W���W�H�����]�G�D���M�H��
�Y���P�t�V�W�����S�U�i�F�H���X�N�U�\�W�ê���R�E�Y�R�G���Q�H�E�R���S�R�W�U�X�E�t�����D���Y���S���t�S�D�G����
�S�R�W���H�E�\�� �S�R�å�i�G�H�M�W�H�� �R�� �S�R�P�R�F�� �P�t�V�W�Q�t�� �V�W�D�Y�H�E�Q�t�� �~���D�G����
�3�R�N�X�G�� �V�H�� �E���K�H�P�� �S�U�i�F�H�� �N�D�E�H�O�� �S�R�ã�N�R�G�t���� �P�$�å�H�� �G�R�M�t�W�� �N��
�S�R�å�i�U�X���Q�H�E�R���]�i�V�D�K�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P�����3�R�ã�N�R�]�H�Q�p��
�S�O�\�Q�R�Y�p�� �S�R�W�U�X�E�t�� �P�$�å�H�� �]�S�$�V�R�E�L�W�� �Y�ê�E�X�F�K���� �9�� �S���t�S�D�G����
�S�R�U�X�ã�H�Q�t���Y�R�G�R�Y�R�G�Q�t�K�R���S�R�W�U�X�E�t���E�\���G�R�ã�O�R���N�H���ã�N�R�G�i�P���Q�D��
�P�D�M�H�W�N�X���D���N���]�i�V�D�K�X���R�E�V�O�X�K�\���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P��
 �‡ �3�L�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W�� �P�X�V�t�� �E�ê�W�� �Y�� �G�U�å�i�N�X�� �S�H�Y�Q���� �X�F�K�\�F�H�Q����

�8�S�H�Y�Q���Q�t���S�L�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X���S�U�D�Y�L�G�H�O�Q�����N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H��
 �‡ �3���H�G���S�R�X�å�L�W�t�P���Q�i�V�W�U�R�M�H���R�G�V�W�U�D���W�H���]���R�S�U�D�F�R�Y�i�Y�D�Q�p�K�R��

�P�D�W�H�U�L�i�O�X�� �Y�H�ã�N�H�U�p�� �N�R�Y�R�Y�p�� �S���H�G�P���W�\�� ���K���H�E�t�N�\���� �ã�U�R�X�E�\����
pásky, atd.).
 �‡ �1�H�Y�\�S�t�Q�H�M�W�H���P�R�W�R�U���E�U�X�V�N�\���S���L���S�O�Q�p���]�i�W���å�L��
 �‡ �%���K�H�P���S�U�i�F�H���G�i�Y�H�M�W�H���Y�å�G�\���S�R�]�R�U���Q�D���S�R�O�R�K�X���S���t�Y�R�G�Q�t��

�ã���$�U�\�����P�X�V�t���Y�å�G�\���V�P�����R�Y�D�W���]�D���Q�i���D�G�t������ �1�H�R�P�R�W�i�Y�H�M�W�H��
�V�L���S���t�Y�R�G�Q�t���ã���$�U�X���N�R�O�H�P���U�X�N�\���Q�H�E�R���Q�R�K�\��
 �‡ �3�R�N�X�G���G�R�M�G�H���S���L���S�U�i�F�L���V���Q�i�V�W�U�R�M�H�P���N���Y�ê�S�D�G�N�X���S�U�R�X�G�X����

�R�N�D�P�å�L�W���� �M�H�M�� �Y�\�S�Q���W�H�� �D�� �W�t�P�� �]�D�M�L�V�W���W�H�� �S�U�R�W�L�� �Q�H�R�þ�H�N�i�Y�D-
�Q�p�P���V�S�X�ã�W���Q�t����
 �‡ �3�R�� �Y�\�S�Q�X�W�t�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�V�W�U�R�M�H�� �V�H�� �S�L�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W�� �M�H�ã-

�W�����Q���M�D�N�R�X���G�R�E�X���S�R�K�\�E�X�M�H�����D���S�U�R�W�R���Q�i�V�W�U�R�M���R�G�O�R�å�W�H�����D�å��
�N�G�\�å���V�H���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W���]�F�H�O�D���]�D�V�W�D�Y�t��
 �‡ �3���L���S�R�X�å�L�W�t���V�H���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W���]�D�K���H�M�H�����D���S�U�R�W�R���V�H���S�L�O�R�Y�p�K�R��

�O�L�V�W�X���Q�H�G�R�W�ê�N�H�M�W�H�����G�R�N�X�G���]�F�H�O�D���Q�H�Y�\�F�K�O�D�G�Q�H��

�8�S�R�]�R�U�Q���Q�t���� �F�K�H�P�L�F�N�p�� �O�i�W�N�\�� �R�E�V�D�å�H�Q�p�� �Y��
�S�U�D�F�K�X���X�Y�R�O���R�Y�D�Q�p�P���S���L���S�t�V�N�R�Y�i�Q�t�������H�]�i��
�Q�t���� �E�U�R�X�ã�H�Q�t���� �Y�U�W�i�Q�t�� �D���G�D�O�ã�t�F�K���V�W�D�Y�H�E�Q�t�F�K��
�S�U�D�F�t�F�K���P�R�K�R�X���P�t�W���N�D�U�F�L�Q�R�J�H�Q�Q�t���~�þ�L�Q�H�N����

�]�S�$�V�R�E�L�W���Y�U�R�]�H�Q�p���Y�D�G�\���Q�H�E�R���Q�H�J�D�W�L�Y�Q�����R�Y�O�L�Y���R�Y�D�W��
�S�O�R�G�Q�R�V�W�����,�R�Q�W�\���Q���N�W�H�U�ê�F�K���F�K�H�P�L�F�N�ê���O�i�W�H�N���M�V�R�X��

 �‡ �S���H�G�� �R�S�U�D�Y�R�X�� �Q�H�E�R�� �Y�ê�P���Q�R�X�� �Q�D�� �V�W�U�R�M�L�� �Q�H�M�S�U�Y�H��
�R�G�S�R�M�W�H���]�i�V�W�U�þ�N�X��
 �‡ �E�H�]�E�D�U�Y�ê�� �R�[�L�G�� �N���H�P�L�þ�L�W�ê�� �D�� �G�D�O�ã�t�� �]�H�G�Q�L�F�N�p��

�Y�ê�U�R�E�N�\�� �Y�� �F�L�K�O�R�Y�ê�F�K�� �V�W���Q�i�F�K�� �D�� �F�H�P�H�Q�W�X���� �F�K�U�R�P�� �D��
�D�U�V�H�Q�� ���&�&�$���� �Y�� �F�K�H�P�L�F�N�\�� �R�ã�H�W���H�Q�p�P�� �G���H�Y�X���� �0�t�U�D��
�ã�N�R�G�O�L�Y�R�V�W�L���W���F�K�W�R���O�i�W�H�N���]�i�Y�L�V�t���Q�D���þ�H�W�Q�R�V�W�L���S�U�R�Y�i�G���Q�t��
�W���F�K�W�R���S�U�D�F�t�����3�R�N�X�G���F�K�F�H�W�H���R�P�H�]�L�W���N�R�Q�W�D�N�W���V���W���P�L�W�R��
�F�K�H�P�L�F�N�ê�P�L���O�i�W�N�D�P�L�����S�U�D�F�X�M�W�H���Y�H���Y���W�U�D�Q�p�P���S�U�R�V�W�R�U�X��
�D�� �S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �]�D���t�]�H�Q�t�� �V�� �E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t�P�L�� �F�H�U�W�L�¿�N�i�W�\��
���M�D�N�R���M�V�R�X���U�H�V�S�L�U�i�W�R�U�\���V���M�H�P�Q�ê�P���S�U�D�F�K�R�Y�ê�P���¿�O�W�U�H�P����

�6�\�P�E�R�O�\���S�R�X�å�L�W�p���Y���S���t�U�X�þ�F�H

�9���S���t�U�X�þ�F�H���M�V�R�X���S�R�X�å�L�W�\���Q�i�V�O�H�G�X�M�t�F�t���V�\�P�E�R�O�\�����]�D�S�D�P�D-
�W�X�M�W�H�� �V�L�� �S�U�R�V�t�P�� �M�H�M�L�F�K�� �Y�ê�]�Q�D�P���� �6�S�U�i�Y�Q�i�� �L�Q�W�H�U�S�U�H�W�D�F�H��
�V�\�P�E�R�O�$�� �9�i�P�� �X�P�R�å�Q�t�� �V�S�U�i�Y�Q�p�� �D�� �E�H�]�S�H�þ�Q�p�� �S�R�X�å�L�W�t��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t��

�6�\�P�E�R�O �9�ê�]�Q�D�P

�3���t�P�R�þ�D�U�i���S�L�O�D
�ý�i�V�W�L�� �R�]�Q�D�þ�H�Q�p�� �ã�H�G�R�X�� ����
�P���N�N�p���G�U�å�D�G�O�R�����V���L�]�R�O�R�Y�D�Q�ê�P��
povrchem).

�â�W�t�W�H�N���V���Y�ê�U�R�E�Q�t�P���þ�t�V�O�H�P��
CT ... - model;
�;�;�������G�D�W�X�P���Y�ê�U�R�E�\��
�;�;�;�;�;�;�;�������Y�ê�U�R�E�Q�t���þ�t�V�O�R��
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�6�\�P�E�R�O �9�ê�]�Q�D�P

�3���H�þ�W���W�H���V�L���Y�ã�H�F�K�Q�\���E�H�]�S�H�þ-
�Q�R�V�W�Q�t���S���H�G�S�L�V�\���D���S�R�N�\�Q�\��

�3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���R�F�K�U�D�Q�Q�p���E�U�ê�O�H��

�3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���F�K�U�i�Q�L�þ�H���V�O�X�F�K�X��

�3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���U�H�V�S�L�U�i�W�R�U��

�3���H�G�� �L�Q�V�W�D�O�D�F�t�� �Q�H�E�R�� �Q�D�V�W�D-
�Y�H�Q�t�P�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�� �R�G�S�R�M�W�H��
�R�G���V�t�W����

�6�P���U���S�R�K�\�E�X��

�6�P���U���R�W�i�þ�H�Q�t��

�=�D�E�O�R�N�R�Y�D�Q�ê��

�2�G�E�O�R�N�R�Y�D�Q�ê��

�'�Y�R�M�L�W�i���L�]�R�O�D�F�H�������W���t�G�D���R�F�K�U�D�Q�\��

�=�Q�D�þ�N�D���� �N�W�H�U�i�� �S�R�W�Y�U�]�X�M�H����
�å�H�� �Y�ê�U�R�E�H�N�� �V�S�O���X�M�H�� �]�i�N�O�D�G-
�Q�t�� �S�R�å�D�G�D�Y�N�\�� �H�Y�U�R�S�V�N�ê�F�K��
�V�P���U�Q�L�F���D���K�D�U�P�R�Q�L�]�R�Y�D�Q�ê�F�K��
norem.

�3�R�]�R�U�����'�$�O�H�å�L�W�p��

�8�å�L�W�H�þ�Q�p���L�Q�I�R�U�P�D�F�H��

�3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �R�F�K�U�D�Q�Q�p�� �U�X�N�D-
vice.

�%���K�H�P�� �S�U�R�Y�R�]�X�� �R�G�V�W�U�D���X�M�W�H��
�Q�D�K�U�R�P�D�G���Q�ê���S�U�D�F�K��

�6�\�P�E�R�O �9�ê�]�Q�D�P

�.�P�L�W�i�Q�t���Y�\�S�Q�X�W�R��

�3�U�Y�Q�t���V�W�X�S�H�����N�P�L�W�i�Q�t��

�'�U�X�K�ê���V�W�X�S�H�����N�P�L�W�i�Q�t��

�7���H�W�t���V�W�X�S�H�����N�P�L�W�i�Q�t��

�3�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W���V���G���t�N�H�P���Y�H���W�Y�D�U�X���7��

�(�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���Q�H�Y�K�D�]�X�M�W�H���G�R��
�N�R�Q�W�H�M�Q�H�U�X�� �V�� �N�R�P�X�Q�i�O�Q�t�P��
odpadem.

�=�S�$�V�R�E���S�R�X�å�L�W�t���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t

�9�\�N�U�X�å�R�Y�D�F�t���S�L�O�D���V�O�R�X�å�t���N�����H�]�i�Q�t���G���H�Y���Q�ê�F�K�����S�O�D�V�W�R�Y�ê�F�K����
�K�O�L�Q�t�N�R�Y�ê�F�K�� �D�� �M�L�Q�ê�F�K�� �P�D�W�H�U�L�i�O�$�� ���Y�L�]�� �S�R�N�\�Q�\�� �N�� �S�R�X�å�L�W�t��
�S�L�O�R�Y�ê�F�K�� �O�L�V�W�$������ ���H�]�Q�i�� �G�U�i�K�D�� �P�$�å�H�� �E�ê�W�� �S���t�P�i�� �Q�H�E�R��
�]�D�N���L�Y�H�Q�i�����S���L���Q�D�N�O�R�Q���Q�t���W���O�D���Q�i�V�W�U�R�M�H���M�H���P�R�å�Q�R���S�U�R�Y�i�G���W��
�ã�L�N�P�ê�����H�]��

�6�R�X�þ�i�V�W�L���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t

���� �6�S�t�Q�D�þ���]�D�S�������Y�\�S
���� �7�O�D�þ�t�W�N�R���S�U�R���]�D�M�L�ã�W���Q�t���Y�\�S�t�Q�D�þ�H
���� �9�H�Q�W�L�O�D�þ�Q�t���ã�W���U�E�L�Q�\
4 �.�Q�R�À�t�N���S�U�R���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���U�\�F�K�O�R�V�W�L
���� �2�F�K�U�D�Q�Q�ê���N�U�\�W��
���� Ochrana proti kontaktu
���� �9�R�G�L�F�t���Y�i�O�H�þ�H�N
���� �.���t�G�O�R�Y�ê���ã�U�R�X�E���

���� �'�U�å�i�N���O�L�V�W�X

������ �3�i�þ�N�D���S�U�R���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���S���H�G�N�P�L�W�X
������ �6�S�R�G�Q�t���G�H�V�N�D
������ Stupnice
������ �3�R�M�L�V�W�Q�i���S�i�þ�N�D
������ Ukazatel *
������ �3�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W���

������ �,�P�E�X�V�R�Y�ê���N�O�t�þ���

������ �3���t�G�U�å�Q�ê���N�R�O�t�N���

������ �9�R�G�L�F�t�� �S�U�D�Y�t�W�N�R�� �S�U�R�� �U�R�Y�Q�R�E���å�Q�p�� ���H�]�i�Q�t�� ���� �N�U�X�K�R�Y�p��

���H�]�i�Q�t���

������ �3���t�S�R�M�N�D���

������ �1�i�V�W�D�Y�H�F���Y�\�V�D�Y�D�þ�H���

������ �8�S�H�Y���R�Y�D�F�t���ã�U�R�X�E���]�i�N�O�D�G�Q�t���G�H�V�N�\��

�
���9�R�O�L�W�H�O�Q�p���S���t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�t

�6�W�D�Q�G�D�U�G�Q�t�� �G�R�G�i�Y�N�D�� �Q�H�P�X�V�t�� �R�E�V�D�K�R�Y�D�W�� �Y�H�ã�N�H�U�i��
�S���t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�t�� �X�Y�H�G�H�Q�i�� �Q�D�� �R�E�U�i�]�N�X�� �Q�H�E�R�� �S�R�S�V�D�Q�i��
�Y���W�H�[�W�X��
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�0�R�Q�W�i�å���D���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���V�R�X�þ�i�V�W�t�����H�O�H�N�W�U�R�Q�i��
���D�G�t

�1�H�å�� �]�D�þ�Q�H�W�H�� �S�U�R�Y�i�G���W�� �~�G�U�å�E�X�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���� �Y�å�G�\��
�M�H���R�G�S�R�M�W�H���]�H���V�t�W����

�0�R�Q�W�i�å�������G�H�P�R�Q�W�i�å�������Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���Q���N�W�H�U�ê�F�K��
�S�U�Y�N�$�� �M�H�� �V�W�H�M�Q�p�� �S�U�R�� �Y�ã�H�F�K�Q�\�� �P�R�G�H�O�\��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�����Y���W�D�N�R�Y�p�P���S���t�S�D�G�����Q�H�M�V�R�X��
�X���R�E�U�i�]�N�X���X�Y�i�G���Q�\���V�S�H�F�L�¿�F�N�p���P�R�G�H�O�\��

�6�S�R�M�R�Y�D�F�t�� �P�D�W�H�U�L�i�O�� �Q�H�G�R�W�D�K�X�M�W�H�� �S���t�O�L�ã����
�]�D�E�U�i�Q�t�W�H���W�D�N���S�R�ã�N�R�]�H�Q�t���]�i�Y�L�W�X��

�9�O�R�å�H�Q�t�������Y�ê�P���Q�D���S�L�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X�����Y�L�]���R�E�U������������

�3�L�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W�� ������ �V�H�� �S���L�� �G�H�O�ã�t�P�� �S�R�X�å�t�Y�i�Q�t��
�P�$�å�H�� �]�D�K���i�W�� �Q�D�� �Y�\�V�R�N�R�X�� �W�H�S�O�R�W�X�� �D�� �M�H�K�R��
�R�V�W�U�ê���R�N�U�D�M���P�$�å�H���]�U�D�Q�L�W���X�å�L�Y�D�W�H�O�H�����S�U�R�W�R���M�H��
�S���L�� �Y�N�O�i�G�i�Q�t�� �D�� �Y�ê�P���Q���� �S�L�O�R�Y�p�K�R�� �O�L�V�W�X�� ������
�Q�X�W�Q�R���S�R�X�å�t�Y�D�W���R�F�K�U�D�Q�Q�p���U�X�N�D�Y�L�F�H��

�3�R�]�R�U�����S���L���Y�N�O�i�G�i�Q�t���S�L�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X���������G�R�G�U�å�X�M�W�H���Q�i��
�V�O�H�G�X�M�t�F�t���S�U�D�Y�L�G�O�D��

 �‡ zuby pilového listu ���� ���P�X�V�t���V�P�����R�Y�D�W���G�R�S���H�G�X��
 �‡ �þ�H�O�L�V�W�L���Y���H�W�H�Q�D���S�L�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X������ ���E�\���P���O�\���E�ê�W���X�S�H�Y-

�Q���Q�\���R�E�M�t�P�N�R�X����;
 �‡ �S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ���P�X�V�t���]�D�S�D�G�Q�R�X�W���G�R���G�U�i�å�N�\���Y�H���Y�R�G�L-

�F�t�P���Y�i�O�H�þ�N�X����.

�>�&�7�����������@

 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H���R�E�M�t�P�N�X���G�U�å�i�N�X���S�L�O�\���������M�D�N���M�H���W�R���]�Q�i�]�R�U�Q���Q�R��
�Q�D���R�E�U���������������W�t�P���V�H���X�Y�R�O�Q�t���X�S�t�Q�D�F�t���P�H�F�K�D�Q�L�V�P�X�V���G�U�å�i�N�X��
pily �����D���E�X�G�H���P�R�å�Q�p���Y�O�R�å�L�W�������Y�\�P���Q�L�W���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ).
 �‡ �9�O�R�å�W�H�������Y�\�P�����W�H���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W������  (viz obr. 1.2). 
 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H���R�E�M�t�P�N�X���G�U�å�i�N�X���S�L�O�\���������M�D�N���M�H���W�R���]�Q�i�]�R�U�Q��-

�Q�R���Q�D���R�E�U���������������W�t�P���V�H���X�]�D�P�N�Q�H���X�S�t�Q�D�F�t���P�H�F�K�D�Q�L�V�P�X�V��
�G�U�å�i�N�X���S�L�O�\����).

�>�&�7�����������@

 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H�� �R�F�K�U�D�Q�Q�ê�� �N�U�\�W�������� �M�D�N�� �M�H�� �W�R�� �]�Q�i�]�R�U�Q���Q�R�� �Q�D��
�R�E�U���� �������� ���W�t�P�� �V�H�� �X�Y�R�O�Q�t�� �X�S�t�Q�D�F�t�� �P�H�F�K�D�Q�L�V�P�X�V�� �G�U�å�i�N�X��
pily �����D���E�X�G�H���P�R�å�Q�p���Y�O�R�å�L�W�������Y�\�P���Q�L�W���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ).
 �‡ �9�O�R�å�W�H�������Y�\�P�����W�H���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W������  (viz obr. 2.2). 
 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H�� �R�F�K�U�D�Q�Q�ê�� �N�U�\�W�������� �M�D�N�� �M�H�� �W�R�� �]�Q�i�]�R�U�Q���Q�R�� �Q�D��

�R�E�U���������������W�t�P���V�H���X�]�D�P�N�Q�H���X�S�t�Q�D�F�t���P�H�F�K�D�Q�L�V�P�X�V���G�U�å�i�N�X��
pily ��).

�1�D�V�D�]�H�Q�t���D���V�H�M�P�X�W�t���Q�i�V�W�D�Y�F�H���Y�\�V�D�Y�D�þ�H�����Y�L�]���R�E�U��������

�>�&�7�����������@

 �‡ Nástavec ���� �� �Q�D�V�D�G�t�W�H�� �W�D�N���� �å�H�� �Y�\�U�R�Y�Q�i�W�H�� �Y�ê�V�W�X�S�N�\��
na nástavci ���� ���V���G�U�i�å�N�D�P�L���X�Y�Q�L�W�����S���t�S�R�M�N�\������ , zasunete 
nástavec ���� ���G�R���S���t�S�R�M�N�\������ ���D���R�W�R�þ�t�W�H���M�t�P�����M�D�N���M�H���]�Q�i�]�R�U-
�Q���Q�R���Q�D���R�E�U�i�]�N�X������
 �‡ Nástavec ���� ���V�H�M�P�H�W�H���W�D�N�����å�H���M�t�P���R�W�R�þ�t�W�H�����M�D�N���M�H���]�Q�i-

�]�R�U�Q���Q�R���Q�D���R�E�U�i�]�N�X�������D���Y�\�V�X�Q�H�W�H���M�H�M���]���S���t�S�R�M�N�\������ .

�1�D�V�D�]�H�Q�t�� �D�� �V�H�M�P�X�W�t�� ���H�]�D�F�t�� �O�L�ã�W�\�� �S�U�R�� �U�R�Y�Q�R�E���å�Q�p�� ����
�N�U�X�K�R�Y�p�����H�]�i�Q�t���D���Y�R�G�L�F�t���þ�H�S�����Y�L�]���R�E�U��������

�>�&�7�����������@

 �‡ �1�D�V�D�]�H�Q�t�������V�H�M�P�X�W�t�����H�]�D�F�t���O�L�ã�W�\������ ���S�U�R�Y�H���W�H���G�O�H���S�R�N�\-
�Q�$���Q�D���R�E�U�i�]�N�X����������

 �‡ �1�D�V�D�]�H�Q�t�� ���� �V�H�M�P�X�W�t�� �Y�R�G�L�F�t�K�R�� �þ�H�S�X������ �� �S�U�R�Y�H���W�H�� �G�O�H��
�S�R�N�\�Q�$���Q�D���R�E�U�i�]�N�X����������

�3�U�i�F�H���V���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�P

�3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �M�H�Q�� �V�S�U�i�Y�Q�p�� �Q�D�S�i�M�H�F�t�� �Q�D�S���W�t���� �K�R�G�Q�R�W�D��
�Q�D�S�i�M�H�F�t�K�R���Q�D�S���W�t�� �P�X�V�t�� �R�G�S�R�Y�t�G�D�W���L�Q�I�R�U�P�D�F�L���X�Y�H�G�H�Q�p��
�Q�D���L�G�H�Q�W�L�¿�N�D�þ�Q�t�P���ã�W�t�W�N�X���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t��

�=�D�S�Q�X�W�t�������Y�\�S�Q�X�W�t���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t

�.�U�i�W�N�R�G�R�E�p���]�D�S�Q�X�W�t�������Y�\�S�Q�X�W�t

�3�R�N�X�G�� �F�K�F�H�W�H�� �Q�i���D�G�t�� �N�U�i�W�N�R�G�R�E���� �]�D�S�Q�R�X�W���� �V�W�L�V�N�Q���W�H��
�D���S�R�G�U�å�W�H���Y�\�S�t�Q�D�þ�������� �3�R���X�Y�R�O�Q���Q�t�� �Y�\�S�t�Q�D�þ�H���V�H���Q�i���D�G�t��
�R�S���W���Y�\�S�Q�H��

�'�O�R�X�K�R�G�R�E�p���]�D�S�Q�X�W�t�������Y�\�S�Q�X�W�t��

�=�D�S�Q�X�W�t��
�6�W�L�V�N�Q���W�H���Y�\�S�t�Q�D�þ������ �D�� �]�D�M�L�V�W���W�H���M�H�M���]�D�M�L�ã�"�R�Y�D�F�t�P�� �W�O�D�þ�t�W-
kem ��
�9�\�S�Q�X�W�t��
�6�W�L�V�N�Q���W�H���D���X�Y�R�O�Q���W�H���K�O�D�Y�Q�t���Y�\�S�t�Q�D�þ����.

�2�G�V�i�Y�i�Q�t���S�U�D�F�K�X���S���L���S�U�i�F�L���V���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�P

�2�G�V�i�Y�i�Q�t�� �S�U�D�F�K�X�� �V�Q�L�å�X�M�H�� �N�R�Q�F�H�Q�W�U�D�F�L��
�S�U�D�F�K�X�� �Y�H�� �Y�]�G�X�F�K�X�� �D�� �]�D�E�U�D���X�M�H�� �D�N�X�P�X�O�D�F�L��
prachu na pracovišti.
�3���L�� �S�U�i�F�L�� �V�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�P�� �Y�å�G�\�� �S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H��

�R�G�V�i�Y�D�þ���� �D�E�\�� �V�H�� �]�� �R�S�U�D�F�R�Y�D�Q�p�K�R�� �P�D�W�H�U�L�i�O�X�� �R�G�Y�i�G���O��
prach.

Ko�Q�V�W�U�X�N�þ�Q�t���Y�O�D�V�W�Q�R�V�W�L���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t

�1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���U�\�F�K�O�R�V�W�L

�3�R�P�R�F�t�� �N�Q�R�À�t�N�X�� �S�U�R�� �Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�� �U�\�F�K�O�R�V�W�L��4�� �M�H�� �P�R�å�Q�R��
�]�Y�R�O�L�W���V�W�X�S�H�����U�\�F�K�O�R�V�W�L���S�R�K�\�E�X���S�L�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X������  (a to i 
�S�R�N�X�G���M�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê���Q�i�V�W�U�R�M���Y���S�U�R�Y�R�]�X����

 �‡ �6�W�L�V�N�Q���W�H�� �Y�\�S�t�Q�D�þ������ �D�� �]�D�M�L�V�W���W�H�� �M�H�M�� �]�D�M�L�ã�"�R�Y�D�F�t�P��
�W�O�D�þ�t�W�N�H�P����.
 �‡ �2�W�R�þ�H�Q�t�P�� �N�Q�R�À�t�N�X�� �S�U�R�� �Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�� �U�\�F�K�O�R�V�W�L��4 je 

�P�R�å�Q�R���]�Y�R�O�L�W���V�W�X�S�H�����U�\�F�K�O�R�V�W�L���S�R�K�\�E�X���S�L�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X������ .

 �‡ �������� ���Q�t�]�N�i�� �U�\�F�K�O�R�V�W���� ���� �S�R�X�å�t�Y�i�� �V�H�� �S���L�� ���H�]�i�Q�t��
�W�Y�U�G�ê�F�K�� �D�� �S�H�Y�Q�ê�F�K�� �P�D�W�H�U�L�i�O�$�� ���Q�H�O�H�J�R�Y�D�Q�i�� �R�F�H�O����
�Q�H�å�H�O�H�]�Q�p���N�R�Y�\���D���M�H�M�L�F�K���V�O�L�W�L�Q�\�����D�W�G������
 �‡ ���� ���V�W���H�G�Q�t�� �U�\�F�K�O�R�V�W���� ���� �S�R�X�å�t�Y�i�� �V�H�� �S�U�R�� ���H�]�i�Q�t��

�P�D�W�H�U�L�i�O�$���Q�L�å�ã�t���W�Y�U�G�R�V�W�L�����S�O�D�V�W�\�����S���H�N�O�L�å�N�D�����G���H�Y�R�W���t�V�N�D����
�W�Y�U�G�p���G���H�Y�R�����D�W�G������
 �‡ �����������Y�\�V�R�N�i���U�\�F�K�O�R�V�W���������S�R�X�å�t�Y�i���V�H���S�U�R�����H�]�i�Q�t���P���N-

�N�ê�F�K���P�D�W�H�U�L�i�O�$�����P���N�N�p���G���H�Y�R�����L�]�R�O�D�þ�Q�t���K�P�R�W�\�����D�W�G������

�3�R���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���V�W�X�S�Q�����U�\�F�K�O�R�V�W�L���S�L�O�R�Y�p�K�R���O�L�V��
�W�X�������� �V�H���G�R�S�R�U�X�þ�X�M�H���S�U�R�Y�p�V�W���]�N�X�ã�H�E�Q�t�����H�]��
�Q�D���]�N�X�ã�H�E�Q�t�P���Y�]�R�U�N�X���R�E�U�R�E�N�X�����]�H���V�W�H�M�Q�p�K�R��
�P�D�W�H�U�L�i�O�X�����M�D�N�R���M�H���R�S�U�D�F�R�Y�i�Y�D�Q�ê���P�D�W�H�U�L�i�O����

�3���L�� �G�H�O�ã�t�� �S�U�i�F�L�� �V�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P�� �Q�i�V�W�U�R�M�H�P�� �S���L�� �Q�t�]�N�p��
�U�\�F�K�O�R�V�W�L���M�H���S�R�W���H�E�D���M�H�M���Q�H�F�K�D�W���Q�D�������P�L�Q�X�W�\���Y�\�F�K�O�D�G�Q�R�X�W����
�7�R���V�H���S�U�R�Y�H�G�H���W�D�N�����å�H���V�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê���S���t�V�W�U�R�M���Q�D�V�W�D�Y�t���Q�D��
�Q�H�M�Y�\�ã�ã�t���U�\�F�K�O�R�V�W���D���Q�H�F�K�i���V�H���E���å�H�W���Q�D�S�U�i�]�G�Q�R��



76
�˜�H�V�N�\

�1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���S���H�G�N�P�L�W�X

�3���H�G�N�P�L�W�� �M�H�� �I�X�Q�N�F�H���� �N�W�H�U�i�� �X�P�R�å���X�M�H�� �R�S�W�L�P�i�O�Q�t�� �Q�D�V�W�D-
�Y�H�Q�t�����H�]�i�Q�t�����U�\�F�K�O�R�V�W�����H�]�i�Q�t�����N�Y�D�O�L�W�D�����H�]�X�����D�W�G�������R�E�U�i�E��-
ného materiálu.
�3���L���N�D�å�G�p�P�X���S�R�K�\�E�X���V�P���U�H�P���G�R�O�X���M�H���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W������  od-
�W�D�K�R�Y�i�Q�� �R�G�� �R�E�U�R�E�N�X���� �F�R�å�� �X�V�Q�D�G���X�M�H�� �R�G�V�W�U�D���R�Y�i�Q�t�� �S�L-
�O�L�Q���� �V�Q�L�å�X�M�H�� �]�D�K���t�Y�i�Q�t�� �D�� �S�U�R�G�O�X�å�X�M�H�� �å�L�Y�R�W�Q�R�V�W�� �S�L�O�R�Y�p�K�R��
listu ���� �����.�U�R�P�����W�R�K�R���Q�t�]�N�i���S���t�W�O�D�þ�Q�i���V�t�O�D���V�Q�L�å�X�M�H���~�Q�D�Y�X��
�X�å�L�Y�D�W�H�O�H���Q�i�V�W�U�R�M�H����
�1�D���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�P���Q�i�V�W�U�R�M�L���M�H���P�R�å�Q�R���V�W�X�S�H�����S���H�G�N�P�L�W�X���U�H-
�J�X�O�R�Y�D�W�����3�R�P�R�F�t���S�i�þ�N�\���S�U�R���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���S���H�G�N�P�L�W�X������  je 
�P�R�å�Q�R���Q�D�V�W�D�Y�L�W���þ�W�\���L���V�W�X�S�Q�����S���H�G�N�P�L�W�X��

�6�W�X�S�H��������
�%�H�]���S���H�G�N�P�L�W�X��

�6�W�X�S�H�����,��
�1�t�]�N�ê���S���H�G�N�P�L�W��

�6�W�X�S�H�����,�,��
�6�W���H�G�Q�t���S���H�G�N�P�L�W��

�6�W�X�S�H�����,�,�,��
�9�\�V�R�N�ê���S���H�G�N�P�L�W��

�3���L�� �Q�D�V�W�D�Y�R�Y�i�Q�t�� �V�W�X�S�Q���� �S���H�G�N�P�L�W�X�� �V�H�� �G�R�S�R�U�X�þ�X�M�H��
�]�R�K�O�H�G�Q�L�W���Q�i�V�O�H�G�X�M�t�F�t��

 �‡ �N�G�\�å���M�H���S�R�å�D�G�R�Y�i�Q���S���H�V�Q�ê���D���þ�L�V�W�ê���R�N�U�D�M�����H�]�X�����]�Y�R�O-
�W�H���Q�t�]�N�ê���S���H�G�N�P�L�W���Q�H�E�R���S���H�G�N�P�L�W���]�F�H�O�D���Y�\�S�Q���W�H��
 �‡ �S���L�� �R�S�U�D�F�R�Y�i�Y�i�Q�t�� �W�H�Q�N�ê�F�K�� �P�D�W�H�U�L�i�O�$�� ���S�O�H�F�K����

�S�O�D�V�W�R�Y�p���G�H�V�N�\�����D�W�G�������Q�H�E�R���W�Y�U�G�ê�F�K���P�D�W�H�U�L�i�O�$�����Q�H-
�O�H�J�R�Y�D�Q�i���R�F�H�O�����Q�H�å�H�O�H�]�Q�p���N�R�Y�\�����D�W�G�������S���H�G�N�P�L�W���Y�\-
�S�Q���W�H��
 �‡ �S���L�����H�]�i�Q�t���P���N�N�ê�F�K���P�D�W�H�U�L�i�O�$�����P���N�N�p���G���H�Y�R�����D�W�G������

�]�Y�R�O�W�H���Y�\�V�R�N�ê�� �S���H�G�N�P�L�W���� �]�Y�ê�ã�t�� �V�H�� �W�t�P�� �U�\�F�K�O�R�V�W���R�S�U�D-
�F�R�Y�i�Q�t�����R�Y�ã�H�P���S�U�D�Y�G���S�R�G�R�E�Q�����]�D���F�H�Q�X���Q�L�å�ã�t���N�Y�D�O�L�W�\��
���H�]�X��

�3�R�� �Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�� �S���H�G�N�P�L�W�X�� �V�H�� �G�R�S�R�U�X�þ�X�M�H��
�S�U�R�Y�p�V�W���]�N�X�ã�H�E�Q�t�����H�]���Q�D���]�N�X�ã�H�E�Q�t�P���Y�]�R�U��
�N�X�� �R�E�U�R�E�N�X�� ���]�H�� �V�W�H�M�Q�p�K�R�� �P�D�W�H�U�L�i�O�X���� �M�D�N�R��
�M�H���R�S�U�D�F�R�Y�i�Y�D�Q�ê���P�D�W�H�U�L�i�O����

�2�F�K�U�D�Q�D���S�U�R�W�L���N�R�Q�W�D�N�W�X���V���S�L�O�R�Y�ê�P���O�L�V�W�H�P

�2�F�K�U�D�Q�D���S�U�R�W�L���N�R�Q�W�D�N�W�X���]�D�E�U�D���X�M�H���Q�i�K�R�G�Q�p�P�X���N�R�Q�W�D�N-
�W�X���V���S�L�O�R�Y�ê�P���O�L�V�W�H�P������ ���D���]�Y�\�ã�X�M�H���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W���S�U�i�F�H��

�'�R�S�R�U�X�þ�H�Q�t���S�U�R���S�U�i�F�L���V���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�P

�9�ê�E���U���S�L�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X

�3�L�O�R�Y�p���O�L�V�W�\���������W�\�S�X���7���O�]�H���S�R�X�å�t�W���G�R���Y�ã�H�F�K��
�W�\�S�$���S���t�P�R�þ�D�U�ê�F�K���S�L�O��

�3���H�G�� �S�R�X�å�L�W�t�P�� �]�D���t�]�H�Q�t�� �]�Y�R�O�W�H�� �Y�K�R�G�Q�ê�� �G�U�X�K�� �S�L�O�R�Y�p�K�R��
listu ���� ���� �N�W�H�U�ê�� �R�G�S�R�Y�t�G�i�� ���H�]�D�Q�p�P�X�� �P�D�W�H�U�L�i�O�X���� �]�S�$�V�R-
�E�X�����H�]�i�Q�t���D���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�p���N�Y�D�O�L�W�����R�N�U�D�M�H�����H�]�X�����2�]�Q�D�þ�H�Q�t��
�S�L�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X���M�H���X�Y�H�G�H�Q�R���Q�D���R�E�D�O�X�����S���t�S�D�G�Q�����V�H���L�Q�I�R�U-
mujte u prodejce.

�2�E�H�F�Q�p���S�R�N�\�Q�\���S�U�R�����H�]�i�Q�t

�3�U�R�Y�H���W�H�� �]�N�X�ã�H�E�Q�t�� ���H�]�� �Q�D�� �]�N�X�ã�H�E�Q�t�P��
�Y�]�R�U�N�X�� �R�E�U�R�E�N�X�� ���]�H�� �V�W�H�M�Q�p�K�R�� �P�D�W�H�U�L�i�O�X����
�M�D�N�R�� �M�H�� �R�S�U�D�F�R�Y�i�Y�D�Q�ê�� �P�D�W�H�U�L�i�O������ �D�� �]�N�R�Q��
�W�U�R�O�X�M�W�H���� �å�H�� �M�V�W�H�� �V�S�U�i�Y�Q���� �]�Y�R�O�L�O�L�� �S�L�O�R�Y�ê��
�O�L�V�W�����������U�\�F�K�O�R�V�W�����H�]�i�Q�t���D���S���H�G�N�P�L�W��

 �‡ �'�E�H�M�W�H���Q�D���W�R�����D�E�\���E�\�O���R�E�U�R�E�H�N���S�H�Y�Q�����X�F�K�\�F�H�Q���D���D�E�\��
�]�� �Q���M�� �E�\�O�\�� �R�G�V�W�U�D�Q���Q�\�� �Y�H�ã�N�H�U�p�� �N�R�Y�R�Y�p�� �þ�i�V�W�L�� ���K���H�E�t�N�\����
šrouby, atd.).
 �‡ �1�H�å�� �S���L�O�R�å�t�W�H�� �S�L�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W������ �� �Q�D�� �R�E�U�R�E�H�N���� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê��

�Q�i�V�W�U�R�M���]�D�S�Q���W�H�����1�D���Q�i�V�W�U�R�M���S���t�O�L�ã���Q�H�W�O�D�þ�W�H�������H�]�i�Q�t���Y�\�å�D-
�G�X�M�H���X�U�þ�L�W�ê���þ�D�V�����3���t�O�L�ã�Q�ê���W�O�D�N���S�U�D�F�R�Y�Q�t���S�U�R�F�H�V���Q�H�X�U�\�F�K�O�t����
�D�O�H���]�S�$�V�R�E�t���S�R�X�]�H���S���H�W�t�å�H�Q�t���Q�i�V�W�U�R�M�H��
 �‡ Pokud jsou zuby pilového listu ���� ���S�U�R���G�D�Q�ê���R�E�U�R�E�H�N��

�S���t�O�L�ã�� �Y�H�O�N�p�� ���]�Q�i�P�N�R�X�� �S�R�X�å�L�W�t�� �O�L�V�W�X�� �V�� �S���t�O�L�ã�� �Y�H�O�N�ê�P�L��
�]�X�E�\�� �M�V�R�X�� �Q�D�G�P���U�Q�p�� �Y�L�E�U�D�F�H�� �D�� �ã�W�t�S�i�Q�t�� �D�� �W���H�S�H�Q�t��
�R�S�U�D�F�R�Y�i�Y�D�Q�p�K�R���S�R�Y�U�F�K�X�������R�N�D�P�å�L�W�����H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê���Q�i�V�W�U�R�M��
�Y�\�S�Q���W�H���D���Y�\�P�����W�H���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ���]�D���Y�K�R�G�Q���M�ã�t��
 �‡ �3�R�N�X�G���V�H���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ���S���L���S�U�i�F�L���]�D�V�H�N�Q�H�����R�N�D�P�å�L�W����

�H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�� �Q�i�V�W�U�R�M�� �Y�\�S�Q���W�H���� �S�R�N�X�V�W�H�� �V�H�� �S�U�R�Y�H�G�H�Q�ê�� ���H�]��
�U�R�]�ã�t���L�W���D���S�D�N���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ���]�����H�]�X���R�S�D�W�U�Q�����Y�\�M�P���W�H��
 �‡ �3�R�� �G�R�N�R�Q�þ�H�Q�t�� �S�U�i�F�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�� �Q�i�V�W�U�R�M�� �Q�H�M�S�U�Y�H��

�Y�\�S�Q���W�H���D���S�R�W�p���Y�\�M�P���W�H���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ���]�����H�]�X��

�3���L�� ���H�]�i�Q�t�� �X�U�þ�L�W�ê�F�K�� �P�D�W�H�U�L�i�O�$�� ���M�D�N�R�� �M�V�R�X��
�N�R�Y�\�������P�$�å�H���G�R�F�K�i�]�H�W���N���Q�D�G�P���U�Q�p�P�X���]�D��
�K���t�Y�i�Q�t�� �S�L�O�R�Y�p�K�R�� �O�L�V�W�X�� �������� �D�� �S�U�R�W�R�� �V�H�� �G�R��
�S�R�U�X�þ�X�M�H�� �S�R�X�å�t�Y�D�W�� �F�K�O�D�G�L�F�t�� �Q�H�E�R�� �P�D�]�D�F�t��

�O�i�W�N�\�����N�W�H�U�p���V�H���D�S�O�L�N�X�M�t���Q�D���P�t�V�W�R�����N�G�H���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W���������S���L��
�F�K�i�]�t���G�R���N�R�Q�W�D�N�W�X���V���R�E�U�R�E�N�H�P��

�=�D�S�L�F�K�R�Y�D�F�t�����H�]�i�Q�t�����Y�L�]���R�E�U��������

�=�D�S�L�F�K�R�Y�D�F�t�� ���H�]�i�Q�t�� �P�$�å�H�� �E�ê�W�� �S�U�R�Y�i�G����
�Q�R�� �S�R�X�]�H�� �S���L�� ���H�]�i�Q�t�� �P���N�N�ê�F�K�� �P�D�W�H�U�L�i�O�$����
�M�D�N�R�� �M�H�� �G���H�Y�R���� �V�i�G�U�R�N�D�U�W�R�Q���� �D�W�G���� �7�H�Q�W�R��
�S�R�V�W�X�S���X�P�R�å���X�M�H���Y�\���H�]�i�Y�i�Q�t���R�W�Y�R�U�$���L���E�H�]��

�S���H�G�F�K�R�]�t�K�R���Y�U�W�i�Q�t�������S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W���������V�H���V�i�P���S�U�R���H�å�H���R�E��
�U�R�E�N�H�P�����7�H�Q�W�R���S�R�V�W�X�S���Y�\�å�D�G�X�M�H���X�U�þ�L�W�R�X���G�R�Y�H�G�Q�R�V�W���D��
�S�U�R�Y�i�G�t���V�H���S�R�X�]�H���N�U�i�W�N�ê�P���S�L�O�R�Y�ê�P���O�L�V�W�H�P��������

 �‡ �2�S���H�W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�� �Q�i�V�W�U�R�M�� �R�� �S���H�G�Q�t�� �R�N�U�D�M�� �V�S�R�G�Q�t��
desky ���� �����Y�L�]���R�E�U�����������D���]�D�S�Q���W�H���M�H�M�����3�R�P�D�O�X���S�R���H�]�i�Y�H�M�W�H��
�R�E�U�R�E�H�N�� �S�L�O�R�Y�ê�P�� �O�L�V�W�H�P������ �� �S���L�W�O�D�þ�H�Q�t�P�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R��
nástroje na obrobek.
 �‡ �.�G�\�å�� �S�L�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W������ �� �S�U�R���H�å�H�� �R�E�U�R�E�H�N���� �Q�D�V�W�D�Y�W�H��

�H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�� �Q�i�V�W�U�R�M�� �G�R�� �E���å�Q�p�� �S�U�D�F�R�Y�Q�t�� �S�R�O�R�K�\�� �D��
�S�R�N�U�D�þ�X�M�W�H���Y�����H�]�i�Q�t���S�R�G�p�O���Y�\�]�Q�D�þ�H�Q�p���O�L�Q�L�H��

���H�]�i�Q�t���V���Y�R�G�L�F�t�P���S�U�D�Y�t�W�N�H�P���S�U�R���U�R�Y�Q�R�E���å�Q�p�����H�]�i�Q�t������
�N�U�X�K�R�Y�p�����H�]�i�Q�t

�.�U�X�K�R�Y�p�����H�]�i�Q�t�����Y�L�]���R�E�U��������

�>�&�7�����������@

�9�R�G�L�F�t���S�U�D�Y�t�W�N�R���S�U�R���U�R�Y�Q�R�E���å�Q�p�����H�]�i�Q�t�������N�U�X�K�R�Y�p�����H�]�i�Q�t������  
�X�P�R�å���X�M�H���N�U�X�K�R�Y�p�����H�]�i�Q�t���Y���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�p�P���S�R�O�R�P���U�X��

 �‡ �9�\�]�Q�D�þ�W�H���N�U�X�å�Q�L�F�L�����N�W�H�U�i���P�i���E�ê�W�����H�]�i�Q�D�����D���X�S�U�R�V�W���H�G��
�Y�\�W�Y�R���W�H�� �R�W�Y�R�U�� ���S�U�$�P���U�� �R�W�Y�R�U�X�� �E�\�� �P���O�� �E�ê�W�� �V�W�H�M�Q�ê�� �M�D�N�R��
�S�U�$�P���U���S���t�G�U�å�Q�p�K�R���N�R�O�t�N�X������ ).
 �‡ �3�R�N�X�G�� �Q�H�F�K�F�H�W�H�� �]�D�þ�t�W�� ���H�]�D�W�� �R�G�� �N�U�D�M�H�� �R�E�U�R�E�N�X���� �Y�\-

�W�Y�R���W�H���R�W�Y�R�U���Y�H���Y�ê�F�K�R�]�t�P���E�R�G�������M�D�N���M�H���W�R���]�Q�i�]�R�U�Q���Q�R���Q�D��
�R�E�U�i�]�N�X�� �þ���� ���� ���S�U�$�P���U�� �R�W�Y�R�U�X�� �P�X�V�t�� �E�ê�W�� �Y���W�ã�t�� �Q�H�å�� �ã�t���N�D��
pilového listu ���� ).
 �‡ �8�Y�R�O�Q���W�H���N���t�G�O�R�Y�p���ã�U�R�X�E�\����.
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 �‡ �2�W�R�þ�W�H���Y�R�G�L�F�t���S�U�D�Y�t�W�N�R���S�U�R���U�R�Y�Q�R�E���å�Q�p�����H�]�i�Q�t�������N�U�X-
�K�R�Y�p�����H�]�i�Q�t������ �� �D���S���L�O�R�å�W�H���M�H���W�D�N���� �M�D�N���M�H���W�R���]�Q�i�]�R�U�Q���Q�R��
�Q�D���R�E�U�i�]�N�X���þ��������
 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�� �Q�i�V�W�U�R�M�� �G�R�� �Y�ê�F�K�R�]�t�K�R�� �E�R�G�X����

�3�R�N�X�G�� �Q�H�F�K�F�H�W�H�� �]�D�þ�t�W�����H�]�D�W���R�G�� �N�U�D�M�H�� �R�E�U�R�E�N�X���� �Y�O�R�å-
�W�H���S�L�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ���G�R���R�W�Y�R�U�X���Y�\�W�Y�R���H�Q�p�K�R���Y�H���Y�ê�F�K�R�]�t�P��
�E�R�G����
 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H�� �S�U�D�F�R�Y�Q�t�� �S�R�O�R�P���U�� �S�U�R�� �N�U�X�K�R�Y�p�� ���H�]�i�Q�t�� �S�R-

�P�R�F�t�� �Y�R�G�t�F�t�K�R�� �S�U�D�Y�t�W�N�D�� �S�U�R�� �U�R�Y�Q�R�E���å�Q�p�� ���� �N�U�X�K�R�Y�p�� ���H-
�]�i�Q�t������ ���W�D�N�����D�E�\���R�W�Y�R�U���S�U�R���S���t�G�U�å�Q�ê���N�R�O�t�N������ ���R�G�S�R�Y�t�G�D�O��
�V�W���H�G�R�Y�p�P�X���R�W�Y�R�U�X���N�U�X�å�Q�L�F�H��
 �‡ �=�D�V�X���W�H�� �S���t�G�U�å�Q�ê�� �N�R�O�t�N������ �� �G�R�� �Y�R�G�t�F�t�K�R�� �S�U�D�Y�t�W�N�D�� �S�U�R��

�U�R�Y�Q�R�E���å�Q�p�� ���H�]�i�Q�t�� ���� �N�U�X�K�R�Y�p�� ���H�]�i�Q�t������ �� �D�� �]�i�U�R�Y�H���� �G�R��
�V�W���H�G�R�Y�p�K�R���R�W�Y�R�U�X���N�U�X�å�Q�L�F�H��
 �‡ �8�W�i�K�Q���W�H�� �N���t�G�O�R�Y�p�� �ã�U�R�X�E�\�������� �þ�t�P�å�� �V�H�� �X�S�H�Y�Q�t�� �Y�R�G�t�F�t��

lišta ���� ���S�U�R���N�U�X�K�R�Y�p�������S�D�U�D�O�H�O�Q�t�����H�]�i�Q�t��
 �‡ �=�D�þ�Q���W�H�� ���H�]�D�W�� �S�R�G�O�H�� �Y�\�]�Q�D�þ�H�Q�p�� �N�U�X�å�Q�L�F�H���� �S���L�þ�H�P�å��

�M�H�G�Q�R�X�� �U�X�N�R�X�� �G�U�å�W�H�� �Q�i�V�W�U�R�M�� �D�� �G�U�X�K�R�X�� �U�X�N�R�X�� �S���L�G�U�å�X�M�W�H��
�S���t�G�U�å�Q�ê���N�R�O�t�N������ .

�3�U�R�� �S�U�R�Y�H�G�H�Q�t�� �N�U�X�K�R�Y�p�K�R�� �Q�H�E�R�� �]�D�N���L�Y�H��
�Q�p�K�R�����H�]�X���S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���~�]�N�p���S�L�O�R�Y�p���O�L�V�W�\����������
�þ�t�P�å���V�H���G�R�V�i�K�Q�H���N�Y�D�O�L�W�Q�t�K�R�����H�]�X���D���X�V�Q�D�G��
�Q�t���V�H���S�U�i�F�H��

�3���t�P�p�����H�]�i�Q�t�����Y�L�]���R�E�U��������

�3�U�D�Y�t�W�N�R�� �S�U�R�� �U�R�Y�Q�R�E���å�Q�p�� ���H�]�i�Q�t������ �� �X�P�R�å���X�M�H�� ���H�]�i�Q�t��
�S�R�G�O�H���U�R�Y�Q�p�K�R���R�N�U�D�M�H���L�����H�]�i�Q�t���U�R�Y�Q�ê�F�K���K�U�D�Q�R�O�$���R���V�W�H�M�Q�p��
�ã�t���F�H�����Y�L�]���R�E�U��������������

�>�&�7�����������@

 �‡ �8�Y�R�O�Q���W�H���N���t�G�O�R�Y�p���ã�U�R�X�E�\����.
 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H�� �S�U�D�Y�t�W�N�R�� �S�U�R�� �U�R�Y�Q�R�E���å�Q�p�� ���H�]�i�Q�t������   

(viz obr. 7.1).
 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H���S�R�W���H�E�Q�R�X���Y�]�G�i�O�H�Q�R�V�W�����H�]�X��
 �‡ �8�W�i�K�Q���W�H�� �N���t�G�O�R�Y�p�� �ã�U�R�X�E�\�������� �þ�t�P�å�� �V�H�� �X�S�H�Y�Q�t�� �Y�R�G�t�F�t��

lišta ���� ���S�U�R���N�U�X�K�R�Y�p�������S�D�U�D�O�H�O�Q�t�����H�]�i�Q�t��
 �‡ �3���L�� ���H�]�i�Q�t�� �S���L�G�U�å�X�M�W�H�� �S�U�D�Y�t�W�N�R�� �S�U�R�� �U�R�Y�Q�R�E���å�Q�p��

���H�]�i�Q�t������ ���Q�D���E�R�þ�Q�t�P���R�N�U�D�M�L���R�E�U�R�E�N�X��

�6�W�H�M�Q�ê�F�K���Y�ê�V�O�H�G�N�$���G�R�V�i�K�Q�H�W�H���X�S�H�Y�Q���Q�t�P��
�G�H�V�N�\�� �ã�U�R�X�E�R�Y�ê�P�L�� �V�Y�R�U�N�D�P�L�� �N�� �S�U�D�F�R�Y�Q�t��
�þ�i�V�W�L�� �D�� �S�R�X�å�L�W�t�P�� �G�H�V�N�\�� �M�D�N�R�� �G�U�X�K�p�K�R��
�G�R�U�D�]�X���� ���H�]�� �S�U�R�Y�H���W�H�� �S�R�K�\�E�H�P��

�H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���S�R�G�p�O���G�R�U�D�]�X���D���V�R�X�þ�D�V�Q�����W�O�D�þ�W�H���E�R�þ�Q�t��
�V�W�U�D�Q�X���]�i�N�O�D�G�Q�t���G�H�V�N�\���������N���E�R�þ�Q�t���V�W�U�D�Q�����G�H�V�N�\�����Y�L�]��
�R�E�U��������������

�1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���~�K�O�X�����H�]�i�Q�t�����Y�L�]���R�E�U������������

�7�H�Q�W�R�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�� �Q�i�V�W�U�R�M�� �M�H�� �N�R�Q�V�W�U�X�R�Y�i�Q�� �W�D�N���� �D�E�\��
�X�P�R�å���R�Y�D�O�� �S�U�R�Y�H�G�H�Q�t�� �ã�L�N�P�p�K�R�� ���H�]�X�� �Q�D�N�O�R�Q���Q�t�P�� �W���O�D��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�V�W�U�R�M�H�����1�D���V�S�R�G�Q�t���G�H�V�F�H������  elektrického 
�Q�i�V�W�U�R�M�H�� �M�H�� �Y�\�]�Q�D�þ�H�Q�D�� �V�W�X�S�Q�L�F�H������ �� �V�� �~�K�O�\�� �Q�D�N�O�R�Q���Q�t��
�W���O�D�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�V�W�U�R�M�H�� ���S�R�� �����ƒ������ �6�� �S�R�X�å�L�W�t�P�� �M�L�Q�ê�F�K��
�P�����L�G�H�O�� �M�H�� �P�R�å�Q�R�� �Q�D�V�W�D�Y�L�W�� �W���O�R�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�V�W�U�R�M�H��
�Y�� �M�D�N�p�P�N�R�O�L�Y�� �~�K�O�X�� ���Y�� �U�R�]�P�H�]�t�� �X�Y�H�G�H�Q�p�P�� �Y�� �W�D�E�X�O�F�H��
�W�H�F�K�Q�L�F�N�ê�F�K���~�G�D�M�$����

�>�&�7�����������@

 �‡ �,�P�E�X�V�R�Y�ê�P���N�O�t�þ�H�P������  povolte šroub ����  (viz obr. 8).
 �‡ �3�R�V�X���W�H�� �]�i�N�O�D�G�Q�t�� �G�H�V�N�X������ �� �Y�]�D�G�� �Q�H�E�R�� �Y�S���H�G�� ���G�O�H��

�G���t�Y�H�� �Q�D�V�W�D�Y�H�Q�p�K�R�� �~�K�O�X�� �S�R�X�]�G�U�D���� �D�� �]�Y�R�O�W�H�� �S�R�W���H�E�Q�ê��
�~�K�H�O�� �S�R�X�]�G�U�D�� �V�� �S�R�P�R�F�t�� �V�W�X�S�Q�L�F�H������ �� �Q�H�E�R�� �V�� �S�R�P�R�F�t��
�~�G�D�M�$���]���G�D�O�ã�t�K�R���P�����L�F�t�K�R���S���t�V�W�U�R�M�H��
 �‡ �,�P�E�X�V�R�Y�ê�P���N�O�t�þ�H�P������ ���G�R�W�i�K�Q���W�H���ã�U�R�X�E������ .
 �‡ ���H�]���S�U�R�Y�H���W�H���G�O�H���Y�ê�ã�H���X�Y�H�G�H�Q�p�K�R���S�R�S�L�V�X��

�>�&�7�����������@

 �‡ �3�R�Y�R�O�W�H���S�R�M�L�V�W�Q�R�X���S�i�þ�N�X������  (viz obr. 9).
 �‡ �3�R�V�X���W�H���]�i�N�O�D�G�Q�t���G�H�V�N�X������ ���G�R�S���H�G�X���D���]�Y�R�O�W�H���S�R�W���H�E�Q�ê��

�~�K�H�O���S�R�X�]�G�U�D���V���S�R�P�R�F�t���V�W�X�S�Q�L�F�H������ ���Q�H�E�R���V���S�R�P�R�F�t���~�G�D�M�$��
�]���G�D�O�ã�t�K�R���P�����L�F�t�K�R���S���t�V�W�U�R�M�H��
 �‡ �'�R�W�i�K�Q���W�H���S�R�M�L�V�W�Q�R�X���S�i�þ�N�X������ .
 �‡ ���H�]���S�U�R�Y�H���W�H���G�O�H���Y�ê�ã�H���X�Y�H�G�H�Q�p�K�R���S�R�S�L�V�X��

�Ò�G�U�å�E�D���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t�������S�U�H�Y�H�Q�W�L�Y�Q�t���R�S�D�W��
���H�Q�t

�1�H�å�� �]�D�þ�Q�H�W�H�� �S�U�R�Y�i�G���W�� �~�G�U�å�E�X�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���� �Y�å�G�\��
�M�H���R�G�S�R�M�W�H���]�H���V�t�W����

�ý�L�ã�W���Q�t���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t

�1�H�]�E�\�W�Q�R�X�� �S�R�G�P�t�Q�N�R�X�� �S�U�R�� �G�O�R�X�K�R�G�R�E�p�� �D�� �E�H�]�S�H�þ�Q�p��
�S�R�X�å�t�Y�i�Q�t���W�R�K�R�W�R���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���M�H���M�H�K�R���þ�L�V�W�R�W�D�����9���W�U�D�F�t��
otvory �����S�U�D�Y�L�G�H�O�Q�����þ�L�V�W���W�H���V�W�O�D�þ�H�Q�ê�P���Y�]�G�X�F�K�H�P��

�3�R�S�U�R�G�H�M�Q�t���D���D�S�O�L�N�D�þ�Q�t���V�H�U�Y�L�V

�1�i�ã���S�R�S�U�R�G�H�M�Q�t���V�H�U�Y�L�V���R�G�S�R�Y�t���Q�D���9�D�ã�H���G�R�W�D�]�\���N���~�G�U�å�E����
�D�� �R�S�U�D�Y���� �9�D�ã�H�K�R�� �Y�ê�U�R�E�N�X�� �D�� �W�D�N�p�� �N�� �Q�i�K�U�D�G�Q�t�P�� �G�t�O�$�P����
�,�Q�I�R�U�P�D�F�H���R���V�H�U�Y�L�V�Q�t�F�K���V�W���H�G�L�V�F�t�F�K�����V�F�K�p�P�D�W�H�F�K���G�t�O�$���D��
�L�Q�I�R�U�P�D�F�H���R���Q�i�K�U�D�G�Q�t�F�K���G�t�O�H�F�K���Q�D�O�H�]�Q�H�W�H���W�D�N�p���Q�D���D�G-
rese: �Z�Z�Z���F�U�R�Z�Q���W�R�R�O�V���F�R�P.

�3���H�S�U�D�Y�D���H�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t

 �‡ �9�� �å�i�G�Q�p�P�� �S���t�S�D�G���� �Q�H�V�P�t�� �Q�D�� �R�E�D�O�� �S���L�� �S���H�S�U�D�Y����
�S�$�V�R�E�L�W���å�i�G�Q�ê���P�H�F�K�D�Q�L�F�N�ê���Y�O�L�Y��
 �‡ �3���L�� �Q�D�N�O�i�G�i�Q�t�� ���� �Y�\�N�O�i�G�i�Q�t�� �Q�H�Q�t�� �S�R�Y�R�O�H�Q�R�� �S�R�X�å�t�Y�D�W��

�å�i�G�Q�ê���G�U�X�K���W�H�F�K�Q�R�O�R�J�L�H�����N�W�H�U�ê���S�U�D�F�X�M�H���Q�D���S�U�L�Q�F�L�S�X���V�H-
�Y���H�Q�t���R�E�D�O�X��

�2�F�K�U�D�Q�D���å�L�Y�R�W�Q�t�K�R���S�U�R�V�W���H�G�t

�6�X�U�R�Y�L�Q�\�� �Q�H�O�L�N�Y�L�G�X�M�W�H�� �M�D�N�R�� �R�G�S�D�G���� �D�O�H��
�U�H�F�\�N�O�X�M�W�H���M�H����

�(�O�H�N�W�U�R�Q�i���D�G�t���� �M�H�M�t�� �S���t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�t�� �D�� �R�E�D�O�R�Y�p��
�P�D�W�H�U�L�i�O�\���E�\���P���O�\���E�ê�W���]�O�L�N�Y�L�G�R�Y�i�Q�\���Y���V�R�X�O�D�G�X��

�V�H�� �]�i�V�D�G�D�P�L�� �U�H�F�\�N�O�D�F�H�� �V�X�U�R�Y�L�Q�� �D�� �R�F�K�U�D�Q�\�� �å�L�Y�R�W�Q�t�K�R��
�S�U�R�V�W���H�G�t��
�1�D�� �X�P���O�R�K�P�R�W�Q�ê�F�K�� �V�R�X�þ�i�V�W�N�i�F�K�� �M�H�� �X�Y�H�G�H�Q�R�� �M�H�M�L�F�K��
�R�]�Q�D�þ�H�Q�t���S�U�R���W���t�G���Q�R�X���U�H�F�\�N�O�D�F�L����
�7�H�Q�W�R�� �Q�i�Y�R�G�� �M�H�� �Y�\�W�L�ã�W���Q�� �Q�D�� �U�H�F�\�N�O�R�Y�D�Q�p�P�� �S�D�S�t���H��
�Y�\�U�R�E�H�Q�p�P���E�H�]���S�R�X�å�L�W�t���F�K�O�y�U�X��

�9�ê�U�R�E�F�H���V�L���Y�\�K�U�D�]�X�M�H���S�U�i�Y�R���Q�D���]�P���Q�\��
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�,�Q�I�R�U�P�i�F�L�H���R���K�O�X�N�X

�$�N�� �S�U�H�N�U�D�þ�X�M�H�� �D�N�X�V�W�L�F�N�ê�� �W�O�D�N�� �K�R�G�Q�R�� 
�W�X���������G�%���$�������S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H���Y�å�G�\���R�F�K�U�D�Q�X���V�O�X��
�F�K�X��

�9�\�K�O�i�V�H�Q�L�H���R���]�K�R�G�H

�9�\�K�O�D�V�X�M�H�P�H�� �Q�D�� �Y�ê�K�U�D�G�Q�~�� �]�R�G�S�R�Y�H�G�Q�R�V�"���� �å�H�� �Y�ê�U�R�E�R�N��
�R�S�t�V�D�Q�ê�� �Y�� �þ�D�V�W�L�� ���â�S�H�F�L�¿�N�i�F�L�H�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D���� �V�S�����D��
�Y�ã�H�W�N�\�� �S�U�t�V�O�X�ã�Q�p�� �X�V�W�D�Q�R�Y�H�Q�L�D�� �V�P�H�U�Q�t�F�� �����������������(�&��
�Y�U�i�W�D�Q�H���L�F�K���]�P�L�H�Q���D���M�H���Y���V�~�O�D�G�H���V���Q�D�V�O�H�G�X�M�~�F�L�P�L���Q�R�U�P�D-
mi: EN 60745-1, EN 60745-2-11.

�0�D�Q�D�å�p�U�� Wu Cunzhen
�F�H�U�W�L�¿�N�i�F�L�H

Merit Link International AG
�6�W�D�E�L�R�����â�Y�D�M�þ�L�D�U�V�N�R������������������������

�9�$�5�2�9�$�1�,�(�������S�R�X�å�t�Y�D�W�H�����V�L���P�X�V�t���S�U�H�þ�t�W�D�"��
�Q�i�Y�R�G�� �Q�D�� �R�E�V�O�X�K�X���� �D�E�\�� �V�D�� �]�Q�t�å�L�O�R�� �U�L�]�L�N�R��
�]�U�D�Q�H�Q�L�D��

�9�ã�H�R�E�H�F�Q�p���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�p���S�U�D�Y�L�G�O�i

�9�$�5�2�9�$�1�,�(�����3�U�H�þ�t�W�D�M�W�H���V�L���Y�ã�H�W�N�\���E�H�]�S�H�þ��
�Q�R�V�W�Q�p���Y�D�U�R�Y�D�Q�L�D���D���Y�ã�H�W�N�\���S�R�N�\�Q�\����Nedo-
�G�U�å�L�D�Y�D�Q�L�H���W�ê�F�K�W�R���Y�D�U�R�Y�D�Q�t���D���S�R�N�\�Q�R�Y���P�{�å�H��
�P�D�"�� �]�D�� �Q�i�V�O�H�G�R�N�� �~�U�D�]�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P�� �S�U�~�G�R�P����
�S�R�å�L�D�U���D�������D�O�H�E�R���Y�i�å�Q�H���]�U�D�Q�H�Q�L�H��

�8�F�K�R�Y�D�M�W�H�� �V�L�� �Y�ã�H�W�N�\�� �E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�p�� �X�S�R�]�R�U�Q�H�Q�L�D�� �D��
�S�R�N�\�Q�\���S�U�H���E�X�G�~�F�H���S�R�X�å�L�W�L�H��
�7�H�U�P�t�Q�����H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H�����Y���X�S�R�]�R�U�Q�H�Q�L�D�F�K���R�G�N�D�]�X�M�H��
�Q�D���Y�D�ã�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H���Q�D�S�i�M�D�Q�p���]�R���V�L�H�W�H�����V���S�U�t�Y�R�G-
�Q�ê�P���N�i�E�O�R�P�����D�O�H�E�R���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H���Q�D�S�i�M�D�Q�p���E�D�W�p-
riami (bez napájacieho kábla).

�â�S�H�F�L�¿�N�i�F�L�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D

�3�U�L�D�P�R�þ�L�D�U�D���S�t�O�D �&�7���������� �&�7����������

�ý�t�V�O�R���H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D �>�����������������9���a�������������+�]�@420671 420688

�0�H�Q�R�Y�L�W�ê���Y�ê�N�R�Q �>�:�@ 550 710

�9�ê�N�R�Q �>�:�@ 270 350

�3�U�~�G���S�U�L���Q�D�S�l�W�t �����������������9���>�$�@
�����������������9���>�$�@

4.3
2.4

6
3.1

�5�H�]�D�F�L�D���U�ê�F�K�O�R�V�"���E�H�]���]�i�"�D�å�H [min �����@ 700-3000 700-3000

�'���å�N�D���]�G�Y�L�K�X���S�t�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X �>�P�P�@��
�>�S�D�O�F�H�@

18
45/64"

26
1-1/32"

�.�\�Y�D�G�O�R �‡ �‡
�0�D�[�L�P�i�O�Q�H���Q�D�N�O�R�Q�H�Q�L�H���W�H�O�H�V�D�����G�R���D�Y�D�������G�R�S�U�D�Y�D��45°/45° 45°/45°

�0�D�[�����K�U�~�E�N�D���U�H�]�D�Q�p�K�R���P�D�W�H�U�L�i�O�X��

�����G�U�H�Y�R �>�P�P�@��
�>�S�D�O�F�H�@

65
2-9/16"

85
3-11/32"

�����K�O�L�Q�t�N �>�P�P�@��
�>�S�D�O�F�H�@

10
25/64"

20
25/32"

�����R�F�H�� �>�P�P�@��
�>�S�D�O�F�H�@

6
15/64"

10
25/64"

�+�P�R�W�Q�R�V�" �>�N�J�@��
�>�O�E�@

1,9
4.19

2,9
6.39

�7�U�L�H�G�D���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�L

�$�N�X�V�W�L�F�N�ê���W�O�D�N �>�G�%���$���@86,8 88,5

�9�ê�N�R�Q���]�Y�X�N�X �>�G�%���$���@97,8 99,6

�9�i�K�R�Y�p���Y�L�E�U�i�F�L�H �>�P���V���@ 6,7 5,42
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�%�H�]�S�H�þ�Q�R�V�"���Y���S�U�D�F�R�Y�Q�R�P���S�U�L�H�V�W�R�U�H

 �‡ �3�U�D�F�R�Y�Q�ê�� �S�U�L�H�V�W�R�U�� �X�G�U�å�L�D�Y�D�M�W�H�� �Y�� �þ�L�V�W�R�W�H�� �D�� �G�R�E�U�H��
�R�V�Y�H�W�O�H�Q�ê�����1�H�S�R�U�L�D�G�R�N�� �D�O�H�E�R�� �W�P�D�Y�p�� �S�U�L�H�V�W�R�U�\�� �P�{�å�X��
�Y�L�H�V�"���N���~�U�D�]�R�P��
 �‡ �1�H�S�U�H�Y�i�G�]�N�X�M�W�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H���Y�R���Y�ê�E�X�ã�Q�R�P��

�S�U�R�V�W�U�H�G�t���� �D�N�R�� �Q�D�S�U�t�N�O�D�G�� �Y�� �S�U�t�W�R�P�Q�R�V�W�L�� �K�R�U���D�Y�ê�F�K��
�N�Y�D�S�D�O�t�Q���� �S�O�\�Q�R�Y�� �D�O�H�E�R�� �S�U�D�F�K�X����Elektrické náradie 
�Y�\�W�Y�i�U�D�� �L�V�N�U�\���� �N�W�R�U�p�� �P�{�å�H�� �V�S�{�V�R�E�L�"�� �Y�]�Q�L�H�W�H�Q�L�H�� �S�U�D�F�K�X��
�D�O�H�E�R���Y�ê�S�D�U�R�Y��
 �‡ �'�H�W�L���D���L�Q�p���R�V�R�E�\���Y���R�N�R�O�t���X�G�U�å�L�D�Y�D�M�W�H���P�L�P�R���G�R�V�D��

�K�X�� �S�R�X�å�t�Y�D�Q�p�K�R�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�U�D�G�L�D�����5�R�]�S�W�ê�O�H�Q�L�H��
�P�{�å�H���V�S�{�V�R�E�L�"���V�W�U�D�W�X���N�R�Q�W�U�R�O�\��

�(�O�H�N�W�U�L�F�N�i���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�"

 �‡ �=�i�V�W�U�þ�N�\�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�F�K�� �N�i�E�O�R�Y�� �Q�i�U�D�G�L�D�� �P�X�V�L�D�� �S�D��
�V�R�Y�D�"�� �G�R�� �]�i�V�X�Y�N�\���� �1�L�N�G�\�� �]�i�V�W�U�þ�N�X�� �å�L�D�G�Q�\�P�� �V�S�{��
�V�R�E�R�P�� �Q�H�X�S�U�D�Y�X�M�W�H���� �1�H�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �å�L�D�G�Q�H�� �U�H�G�X�N�F�L�H��
�]�i�V�W�U�þ�L�H�N�� �V�� �X�]�H�P�Q�H�Q�ê�P�� ���X�N�R�V�W�U�H�Q�ê�P���� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P��
�Q�i�U�D�G�t�P�����1�H�X�S�U�D�Y�R�Y�D�Q�p���]�i�V�W�U�þ�N�\���D���]�R�G�S�R�Y�H�G�D�M�~�F�H���]�i-
�V�X�Y�N�\���]�Q�L�å�X�M�~���U�L�]�L�N�R���Y�]�Q�L�N�X���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P��
 �‡ �9�\�K�Q�L�W�H���V�D���N�R�Q�W�D�N�W�X���W�H�O�D���V���X�]�H�P�Q�H�Q�ê�P�L���S�R�Y�U�F�K��

�P�L�����D�N�R���V�~���S�R�W�U�X�E�L�D�����U�D�G�L�i�W�R�U�\�����V�S�R�U�i�N�\���D���F�K�O�D�G�Q�L�þ��
�N�\����Ak vaše telo uzemnené alebo ukostrené, existuje 
�]�Y�ê�ã�H�Q�p���U�L�]�L�N�R���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P����
 �‡ �1�H�Y�\�V�W�D�Y�X�M�W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H�� �G�D�å���X�� �D�O�H�E�R��

�Y�O�K�N�p�P�X�� �S�U�R�V�W�U�H�G�L�X����Vniknutie vody do elektrického 
�Q�i�U�D�G�L�D���]�Y�\�ã�X�M�H���U�L�]�L�N�R���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P��
 �‡ �1�H�Q�D�P�i�K�D�M�W�H���Q�D�S�i�M�D�F�t���N�i�E�H�O�����1�L�N�G�\���Q�H�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H��

�Q�D�S�i�M�D�F�t�� �N�i�E�H�O�� �Q�D�� �Q�R�V�H�Q�L�H���� �"�D�K�D�Q�L�H�� �D�O�H�E�R�� �R�G�S�i�M�D��
�Q�L�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�U�D�G�L�D���� �&�K�U�i���W�H�� �Q�D�S�i�M�D�F�t�� �N�i�E�H�O��
�S�U�H�G���W�H�S�O�R�P�����R�O�H�M�R�P�����R�V�W�U�ê�P�L���K�U�D�Q�D�P�L���D���S�R�K�\�E�O�L�Y�ê��
�P�L���þ�D�V�"�D�P�L�����3�R�ã�N�R�G�H�Q�p���D�O�H�E�R���V�S�O�H�W�H�Q�p���N�i�E�O�H���]�Y�\�ã�X�M�~��
�U�L�]�L�N�R���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P��
 �‡ �3�U�L���S�U�i�F�L���V���Q�i�U�D�G�t�P���Y�R�Q�N�X���S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H���S�U�H�G�O�å�R�Y�D��

�F�t�� �N�i�E�H�O�� �Y�K�R�G�Q�ê�� �Q�D�� �Y�R�Q�N�D�M�ã�L�H�� �S�R�X�å�L�W�L�H�����3�R�X�å�t�Y�D�Q�L�H��
�N�i�E�O�D���Y�K�R�G�Q�p�K�R���Q�D���S�R�X�å�L�W�L�H���Y�R�Q�N�X���]�Q�L�å�X�M�H���U�L�]�L�N�R���~�U�D�]�X��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P��
 �‡ �3�U�L�� �S�U�i�F�L�� �V�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P�� �Q�i�U�D�G�t�P�� �Y�R�� �Y�O�K�N�R�P�� �S�U�R��

�V�W�U�H�G�t���M�H���Q�H�Y�\�K�Q�X�W�Q�p���S�R�X�å�t�Y�D�"���Q�D�S�i�M�D�Q�L�H���F�K�U�i�Q�H�Q�p��
�S�U�~�G�R�Y�ê�P�� �F�K�U�i�Q�L�þ�R�P�� ���5�&�'�������3�R�X�å�L�W�L�H�� �5�&�'�� �]�Q�L�å�X�M�H��
�U�L�]�L�N�R���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P�����3�2�=�1�È�0�.�$�����7�H�U�P�t�Q��
���S�U�~�G�R�Y�ê�� �F�K�U�i�Q�L�þ�� ���5�&�'������ �P�{�å�H�� �E�\�"�� �Q�D�K�U�D�G�H�Q�ê�� �W�H�U�P�t-
�Q�R�P�����S�U�H�U�X�ã�R�Y�D�þ���X�]�H�P�Q�H�Q�p�K�R���R�E�Y�R�G�X�����*�)�&�,�������D�O�H�E�R��
���R�F�K�U�D�Q�Q�ê���L�V�W�L�þ�����(�/�&�%������
 �‡ �9�D�U�R�Y�D�Q�L�H�����1�L�N�G�\���V�D���Q�H�G�R�W�ê�N�D�M�W�H���Q�H�N�U�\�W�ê�F�K���N�R�Y�R�Y�ê�F�K��

�S�R�Y�U�F�K�R�Y���Q�D���S�U�H�Y�R�G�R�Y�N�H�����N�U�\�W�H���D���W�D�N�����D�O�H�M�����S�U�H�W�R�å�H���G�R�W�\�N��
�V�� �N�R�Y�R�Y�ê�P�L�� �S�R�Y�U�F�K�P�L�� �E�X�G�H�� �U�X�ã�H�Q�ê�� �H�O�H�N�W�U�R�P�D�J�Q�H�W�L�F�N�R�X��
�Y�O�Q�R�X�����þ�R���V�S�{�V�R�E�X�M�H���S�R�W�H�Q�F�L�i�O�Q�H���]�U�D�Q�H�Q�L�D���D�O�H�E�R���Q�H�K�R�G�\��

�%�H�]�S�H�þ�Q�R�V�"���R�V�{�E

 �‡ �3�U�L�� �S�U�i�F�L�� �V�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P�� �Q�i�U�D�G�t�P�� �E�X���W�H�� �V�W�i�O�H��
�S�R�]�R�U�Q�t���� �V�O�H�G�X�M�W�H���� �þ�R�� �U�R�E�t�W�H�� �D�� �S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �]�G�U�D�Y�ê��
�U�R�]�X�P���� �1�H�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H���� �D�N�� �V�W�H��
�X�Q�D�Y�H�Q�t�� �D�O�H�E�R�� �S�R�G�� �Y�S�O�\�Y�R�P�� �G�U�R�J���� �D�O�N�R�K�R�O�X�� �D�O�H�E�R��
�O�L�H�N�R�Y�����&�K�Y�t���N�D�� �Q�H�S�R�]�R�U�Q�R�V�W�L�� �S�U�L�� �S�U�i�F�L�� �V�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P��
�Q�i�U�D�G�t�P���P�{�å�H���P�D�"���]�D���Q�i�V�O�H�G�R�N���Y�i�å�Q�H���]�U�D�Q�H�Q�L�H��
 �‡ �3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H���R�V�R�E�Q�p���R�F�K�U�D�Q�Q�p���S�R�P�{�F�N�\�����9�å�G�\���S�R�X��

�å�t�Y�D�M�W�H���R�F�K�U�D�Q�Q�p���R�N�X�O�L�D�U�H����Ochranné prostriedky, ako 
�U�H�V�S�L�U�i�W�R�U�����Q�H�N���]�D�Y�i���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�i���R�E�X�Y�����S�H�Y�Q�i���R�F�K�U�D�Q-
�Q�i���S�U�L�O�E�D���D�O�H�E�R���R�F�K�U�D�Q�D���V�O�X�F�K�X�����S�R�X�å�t�Y�D�Q�p���Y���S�U�t�V�O�X�ã�Q�ê�F�K��
�S�R�G�P�L�H�Q�N�D�F�K�����]�Q�L�å�X�M�~���Q�H�E�H�]�S�H�þ�H�Q�V�W�Y�R���]�U�D�Q�H�Q�L�D���R�V�{�E��
 �‡ �=�D�E�U�i���W�H�� �Q�i�K�R�G�Q�p�P�X�� �V�S�X�V�W�H�Q�L�X���� �3�U�H�G�� �S�U�L�S�R�M�H��

�Q�t�P�� �N�� �Q�D�S�i�M�D�F�L�H�P�X�� �]�G�U�R�M�X�� �D�� ���� �D�O�H�E�R�� �D�N�X�P�X�O�i�W�R�U�X����
�S�U�H�G���]�G�Y�L�K�Q�X�W�t�P���D�O�H�E�R���S�U�H�Q�i�ã�D�Q�t�P���Q�i�U�D�G�L�D���V�D���X�L�V��
�W�L�W�H�����å�H���Y�\�S�t�Q�D�þ���M�H���Y���S�R�O�R�K�H���Y�\�S�Q�X�W�p����Prenášanie ná-
�U�D�G�L�D���V���S�U�V�W�R�P���Q�D���V�S�t�Q�D�þ�L���D�O�H�E�R���S�U�L�S�i�M�D�Q�L�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R��
�Q�i�U�D�G�L�D�� �G�R�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�H�M�� �V�L�H�W�H�� �V�R�� �]�D�S�Q�X�W�ê�P�� �V�S�t�Q�D�þ�R�P��
�P�{�å�H���E�\�"���S�U�t�þ�L�Q�R�X���Q�H�K�{�G��

 �‡ �3�U�H�G�� �V�S�X�V�W�H�Q�t�P�� �Q�i�U�D�G�L�D�� �R�G�V�W�U�i���W�H�� �Y�ã�H�W�N�\�� �]�R�U�D��
���R�Y�D�F�L�H���Q�i�V�W�U�R�M�H���D���Q�D�V�W�D�Y�R�Y�D�F�L�H���N���~�þ�H�����=�R�U�D���R�Y�D-
�F�t�� �Q�i�V�W�U�R�M���D�O�H�E�R���N���~�þ���S�R�Q�H�F�K�D�Q�ê���Y���U�R�W�X�M�~�F�L�F�K���þ�D�V�W�L�D�F�K��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�U�D�G�L�D���P�{�å�H���V�S�{�V�R�E�L�"���~�U�D�]���R�V�{�E��
 �‡ �3�U�D�F�X�M�W�H���O�H�Q���W�D�P�����N�G�H���E�H�]�S�H�þ�Q�H���G�R�V�L�D�K�Q�H�W�H�����9�å�G�\��

�X�G�U�å�L�D�Y�D�M�W�H���V�W�D�E�L�O�Q�ê���S�R�V�W�R�M���D���U�R�Y�Q�R�Y�i�K�X�����7�R���X�P�R�å���X-
�M�H���O�H�S�ã�L�H���R�Y�O�i�G�D�"���Q�i�U�D�G�L�H���Y���Q�H�R�þ�D�N�i�Y�D�Q�ê�F�K���V�L�W�X�i�F�L�i�F�K��
 �‡ �9�K�R�G�Q�H�� �V�D�� �R�E�O�L�H�N�D�M�W�H���� �1�H�Q�R�V�W�H�� �Y�R���Q�ê�� �R�G�H�Y�� �D�Q�L��

�E�L�å�X�W�p�U�L�X���� �'�E�D�M�W�H�� �Q�D�� �W�R�� �D�E�\�� �V�D�� �Y�D�ã�H�� �Y�O�D�V�\���� �R�G�H�Y�� �D��
�U�X�N�D�Y�L�F�H���Q�H�G�R�V�W�D�O�L���G�R���N�R�Q�W�D�N�W�X���V���S�R�K�\�E�O�L�Y�ê�P�L���þ�D�V��
�"�D�P�L�����9�R���Q�p�� �R�G�H�Y�\���� �E�L�å�X�W�p�U�L�D�� �D�O�H�E�R�� �G�O�K�p�� �Y�O�D�V�\�� �P�{�å�X��
�E�\�"���]�D�F�K�\�W�H�Q�p���S�R�K�\�E�X�M�~�F�L�P�L���V�D���þ�D�V�"�D�P�L��
 �‡ �$�N�� �V�~�� �]�D�U�L�D�G�H�Q�L�D�� �Y�\�E�D�Y�H�Q�p�� �D�G�D�S�W�p�U�R�P�� �Q�D�� �S�U�L��

�S�R�M�H�Q�L�H�� �R�G�V�i�Y�D�Q�L�D�� �S�U�D�F�K�X�� �D�� �]�E�H�U�Q�ê�F�K�� �]�D�U�L�D�G�H�Q�t����
�]�D�L�V�W�L�W�H���L�F�K�� �V�S�U�i�Y�Q�H�� �S�U�L�S�R�M�H�Q�L�H���D�� �V�S�U�i�Y�Q�X�� �I�X�Q�N�F�L�X����
�3�R�X�å�L�W�L�H���R�G�V�i�Y�D�Q�L�D���S�U�D�F�K�X���P�{�å�H���]�Q�t�å�L�"���R�K�U�R�]�H�Q�L�H���V�S�{-
sobené prachom.
 �‡ �1�H�G�R�Y�R���W�H���� �D�E�\�� �Y�i�P�� �V�N�~�V�H�Q�R�V�W�L�� �]�t�V�N�D�Q�p�� �þ�D�V��

�W�ê�P�� �S�R�X�å�t�Y�D�Q�t�P�� �Q�i�U�D�G�L�D�� �G�R�Y�R�O�L�O�L�� �Q�D�G�R�E�X�G�Q�~�"�� �V�H��
�E�D�X�V�S�R�N�R�M�H�Q�L�H�� �D�� �L�J�Q�R�U�R�Y�D�"�� �]�i�V�D�G�\�� �E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�L����
�1�H�R�S�D�W�U�Q�i�� �þ�L�Q�Q�R�V�"�� �P�{�å�H�� �V�S�{�V�R�E�L�"�� �Y�i�å�Q�H�� �]�U�D�Q�H�Q�L�H�� �Y��
zlomku sekundy.
 �‡ �9�D�U�R�Y�D�Q�L�H�����(�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H���P�{�å�H���S�R�þ�D�V���S�U�H�Y�i�G�]-

�N�\���Y�\�W�Y�i�U�D�"���H�O�H�N�W�U�R�P�D�J�Q�H�W�L�F�N�p���S�R�O�H�����7�R�W�R���S�R�O�H���P�{�å�H���]�D��
�X�U�þ�L�W�ê�F�K���R�N�R�O�Q�R�V�W�t���V�S�{�V�R�E�R�Y�D�"���U�X�ã�H�Q�L�H���D�N�W�t�Y�Q�\�F�K���D�O�H�E�R��
�S�D�V�t�Y�Q�\�F�K�� �O�H�N�i�U�V�N�\�F�K�� �L�P�S�O�D�Q�W�i�W�R�Y�����$�E�\�� �V�D�� �]�Q�t�å�L�O�R�� �U�L�]�L-
�N�R�� �Y�i�å�Q�H�K�R�� �D�O�H�E�R�� �V�P�U�W�H���Q�p�K�R�� �]�U�D�Q�H�Q�L�D���� �R�G�S�R�U�~�þ�D�P�H��
osobám s lekárskymi implantátmi, aby sa poradili so 
�V�Y�R�M�t�P�� �O�H�N�i�U�R�P�� �D�� �Y�ê�U�R�E�F�R�P�� �O�H�N�i�U�V�N�\�F�K�� �L�P�S�O�D�Q�W�i�W�R�Y��
�S�U�H�G���S�R�X�å�L�W�t�P���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�U�D�G�L�D��

�3�R�X�å�L�W�L�H���D���~�G�U�å�E�D���Q�i�U�D�G�L�D

 �‡ �2�V�R�E�\���V�R���]�Q�t�å�H�Q�ê�P�L���S�V�\�F�K�R�I�\�]�L�F�N�ê�P�L���D�O�H�E�R���G�X�ã�H�Y-
�Q�ê�P�L�� �V�F�K�R�S�Q�R�V�"�D�P�L���� �D�N�R�� �D�M�� �G�H�W�L���� �Q�H�P�{�å�X�� �S�U�D�F�R�Y�D�"�� �V��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���Q�i�U�D�G�t�P�����S�R�N�L�D�����Q�L�H���V�~���S�R�G���G�R�K���D�G�R�P���D�O�H-
�E�R���S�R�X�þ�H�Q�p���R���S�R�X�å�L�W�t���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�U�D�G�L�D���R�V�R�E�R�X���]�R�G-
�S�R�Y�H�G�Q�R�X���]�D���L�F�K���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�"��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H�� �Q�H�S�U�H�"�D�å�X�M�W�H���� �3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H��

�V�S�U�i�Y�Q�\�� �W�\�S�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�U�D�G�L�D�� �S�U�H�� �Y�D�ã�X�� �S�U�i�F�X����
�6�S�U�i�Y�Q�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H���E�X�G�H���O�H�S�ã�L�H���D���E�H�]�S�H�þ�Q�H�M�ã�L�H��
�Y�\�N�R�Q�i�Y�D�"���S�U�i�F�X�����S�U�H���N�W�R�U�~���E�R�O�R���Q�D�Y�U�K�Q�X�W�p��
 �‡ �1�H�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H�� �Y�� �S�U�t�S�D�G�H���� �å�H��

�S�U�H�S�t�Q�D�þ���V�D���Q�H�G�i���]�D�S�Q�~�"���D���Y�\�S�Q�~�"�����.�D�å�G�p���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p��
�Q�i�U�D�G�L�H���� �N�W�R�U�p�� �Q�H�P�R�å�Q�R�� �R�Y�O�i�G�D�"�� �V�S�t�Q�D�þ�R�P���� �M�H�� �Q�H�E�H�]-
�S�H�þ�Q�p���D���P�X�V�t���E�\�"���R�S�U�D�Y�H�Q�p��
 �‡ �3�U�H�G���N�D�å�G�ê�P���Q�D�V�W�D�Y�R�Y�D�Q�t�P�����Y�ê�P�H�Q�R�X���S�U�t�V�O�X�ã�H�Q��

�V�W�Y�D�� �D�O�H�E�R�� �X�V�N�O�D�G�Q�H�Q�t�P�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�U�D�G�L�D�� �Y�\��
�W�L�D�K�Q�L�W�H���]�i�V�W�U�þ�N�X���Q�D�S�i�M�D�F�L�H�K�R���N�i�E�O�D���]�R���]�i�V�X�Y�N�\���D������
�D�O�H�E�R�� �D�N�X�P�X�O�i�W�R�U�D�����7�L�H�W�R�� �S�U�H�Y�H�Q�W�t�Y�Q�H�� �E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�p��
�R�S�D�W�U�H�Q�L�D���]�Q�L�å�X�M�~���U�L�]�L�N�R���Q�i�K�R�G�Q�p�K�R���V�S�X�V�W�H�Q�L�D���Q�i�U�D�G�L�D��
 �‡ �(�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H�� �V�N�O�D�G�X�M�W�H�� �P�L�P�R�� �G�R�V�D�K�X�� �G�H�W�t��

�D�� �Q�H�G�R�Y�R���W�H�� �R�V�R�E�i�P���� �N�W�R�U�p�� �Q�H�E�R�O�L�� �R�E�R�]�Q�i�P�H�Q�p�� �V��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P�� �Q�i�U�D�G�t�P�� �D�O�H�E�R�� �V�� �W�ê�P�L�W�R�� �S�R�N�\�Q�P�L���� �D�E�\��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H�� �S�R�X�å�t�Y�D�O�L�� Elektrické náradie je v 
�U�X�N�i�F�K���Q�H�N�Y�D�O�L�¿�N�R�Y�D�Q�ê�F�K���R�V�{�E���Q�H�E�H�]�S�H�þ�Q�p��
 �‡ �Ò�G�U�å�E�D�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�U�D�G�L�D���� �6�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H�� �Y�\��

�F�K�ê�O�H�Q�L�H�� �D�O�H�E�R�� �X�Y�L�D�]�Q�X�W�L�H�� �S�R�K�\�E�O�L�Y�ê�F�K�� �þ�D�V�W�t���� �S�R��
�ã�N�R�G�H�Q�L�H���M�H�G�Q�R�W�O�L�Y�ê�F�K���G�L�H�O�R�Y���D���L�Q�p���R�N�R�O�Q�R�V�W�L�����N�W�R�U�p��
�P�{�å�X�� �P�D�"�� �Y�S�O�\�Y�� �Q�D�� �S�U�H�Y�i�G�]�N�X�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�U�D��
�G�L�D�����9���S�U�t�S�D�G�H���S�R�ã�N�R�G�H�Q�L�D���G�D�M�W�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H��
�S�U�H�G���M�H�K�R���S�R�X�å�L�W�t�P���R�S�U�D�Y�L�"�����9�H���D���Q�H�K�{�G���M�H���V�S�{�V�R�E�H-
�Q�ê�F�K���Q�H�G�R�V�W�D�W�R�þ�Q�R�X���~�G�U�å�E�R�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�U�D�G�L�D��
 �‡ �5�H�]�Q�p���Q�i�V�W�U�R�M�H���X�G�U�å�L�D�Y�D�M�W�H���R�V�W�U�p���D���þ�L�V�W�p����Riadne 

�X�G�U�å�L�D�Y�D�Q�p���U�H�]�Q�p���Q�i�V�W�U�R�M�H���V���R�V�W�U�ê�P�L���U�H�]�Q�ê�P�L���E�U�L�W�P�L���V�~��
�P�H�Q�H�M���Q�i�F�K�\�O�Q�p���Q�D���]�D�V�H�N�Q�X�W�L�H���D���O�H�S�ã�L�H���V�D���R�Y�O�i�G�D�M�~��
 �‡ �3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H���� �S�U�t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�R�� �D��

�Q�i�V�W�U�R�M�H���D�W�������Y���V�~�O�D�G�H���V���W�ê�P�L�W�R���S�R�N�\�Q�P�L�����V���S�U�L�K�O�L�D�G��
�Q�X�W�t�P���Q�D���S�U�D�F�R�Y�Q�p���S�R�G�P�L�H�Q�N�\���D���S�U�i�F�X�����N�W�R�U�i���V�D���P�i��
�Y�\�N�R�Q�i�Y�D�"�����3�R�X�å�L�W�L�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�U�D�G�L�D���Q�D���L�Q�p���~�þ�H�O�\����
�D�N�R���V�~���X�U�þ�H�Q�p�����P�{�å�H���Y�L�H�V�"���N���Q�H�E�H�]�S�H�þ�Q�ê�P���V�L�W�X�i�F�L�i�P��
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�6�O�R�Y�H�Q�V�N�\

 �‡ �5�X�N�R�Y�l�W�H���D���S�O�R�F�K�\���Q�D���X�F�K�R�S�H�Q�L�H���]�G�U�å�L�D�Y�D�M�W�H���V�X��
�F�K�p�����þ�L�V�W�p���D���E�H�]���R�O�H�M�D���D���W�X�N�X����Klzké rukoväte a ucho-
�S�R�Y�D�F�L�H�� �S�O�R�F�K�\�� �Q�H�X�P�R�å���X�M�~�� �E�H�]�S�H�þ�Q�~�� �P�D�Q�L�S�X�O�i�F�L�X�� �D��
�R�Y�O�i�G�D�Q�L�H���Q�i�U�D�G�L�D���Y���Q�H�R�þ�D�N�i�Y�D�Q�ê�F�K���V�L�W�X�i�F�L�i�F�K��
 �‡ �'�E�D�M�W�H�� �Q�D�� �W�R���� �D�E�\�� �V�W�H�� �S�U�L�� �S�U�i�F�L�� �V�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P�� �Q�i�U�D-

�G�t�P���G�U�å�D�O�L���S�U�t�G�D�Y�Q�~���U�X�N�R�Y�l�"���V�S�U�i�Y�Q�H�����þ�R���M�H���X�å�L�W�R�þ�Q�p���S�U�L��
�U�H�J�X�O�i�F�L�L�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�U�D�G�L�D���� �3�U�H�W�R�� �V�S�U�i�Y�Q�H�� �G�U�å�D�Q�L�H��
�P�{�å�H���]�Q�t�å�L�"���U�L�]�L�N�R���Q�H�K�R�G�\���D�O�H�E�R���]�U�D�Q�H�Q�L�D��

�6�H�U�Y�L�V

 �‡ �6�H�U�Y�L�V�� �Y�i�ã�K�R�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�U�D�G�L�D�� �]�Y�H�U�W�H�� �N�Y�D��
�O�L�¿�N�R�Y�D�Q�H�M�� �R�V�R�E�H�� �V�� �S�R�X�å�L�W�t�P�� �O�H�Q�� �R�U�L�J�L�Q�i�O�Q�\�F�K�� �Q�i��
�K�U�D�G�Q�ê�F�K�� �G�L�H�O�R�Y�����7�ê�P�� �E�X�G�H�� �]�D�E�H�]�S�H�þ�H�Q�p���� �D�E�\�� �E�R�O�D��
�]�D�F�K�R�Y�D�Q�i���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�"���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�U�D�G�L�D��
 �‡ �3�R�V�W�X�S�X�M�W�H���S�R�G���D���S�R�N�\�Q�R�Y���Q�D���~�G�U�å�E�X���D���Y�ê�P�H�Q�X���S�U�t-

slušenstva.

�2�V�R�E�L�W�Q�p���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�p���X�S�R�]�R�U�Q�H�Q�L�D

�3�U�L�� �Y�\�N�R�Q�i�Y�D�Q�t�� �R�S�H�U�i�F�L�H�� �G�U�å�W�H�� �Q�i�U�D�G�L�H�� �]�D�� �L�]�R�O�R�Y�D��
�Q�p���~�F�K�R�S�Q�p���P�L�H�V�W�D�����S�U�H�W�R�å�H���U�H�]�D�F�L�H���S�U�t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�R��
�P�{�å�H���S�U�t�V�"���G�R���N�R�Q�W�D�N�W�X���V�R���V�N�U�\�W�ê�P���Y�H�G�H�Q�t�P���D�O�H�E�R��
�V�D�P�R�W�Q�ê�P���N�i�E�O�R�P�����3�U�L���N�R�Q�W�D�N�W�H���S�U�t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�D���V�R�����å�L-
�Y�ê�P���� �Y�R�G�L�þ�R�P�� �E�\�� �P�R�K�O�L�� �E�\�"�� �Q�H�F�K�U�i�Q�H�Q�p�� �N�R�Y�R�Y�p�� �þ�D�V�W�L��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�U�D�G�L�D���S�R�G���S�U�~�G�R�P���D���P�R�K�O�L���E�\���V�S�{�V�R�E�L�"��
�R�E�V�O�X�K�H���~�U�D�]���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P��

�%�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�p�� �S�R�N�\�Q�\�� �S�U�L�� �S�U�H�Y�i�G�]�N�H��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�U�D�G�L�D

 �‡ �8�S�H�Y�Q�L�W�H�� �R�E�U�R�E�R�N���� �3�R�X�å�L�W�H�� �X�S�H�Y���R�Y�D�F�L�H�� �]�D�U�L�D�G�H�Q�L�H��
�D�O�H�E�R���]�Y�H�U�i�N���Q�D���E�H�]�S�H�þ�Q�p���D���V�W�D�E�L�O�Q�p���X�S�H�Y�Q�H�Q�L�H���R�E�U�R�E�N�X��
 �‡ �$�N���Y�i�P���S�U�L���S�U�i�F�L���Y�]�Q�L�N�i���ã�N�R�G�O�L�Y�ê�����K�R�U���D�Y�ê���D�O�H�E�R���Y�ê-

�E�X�ã�Q�ê�� �S�U�D�F�K���� �Y�\�N�R�Q�D�M�W�H�� �S�R�W�U�H�E�Q�p�� �D�� �Y�K�R�G�Q�p�� �E�H�]�S�H�þ-
�Q�R�V�W�Q�p�� �R�S�D�W�U�H�Q�L�D���� �1�D�S�U�t�N�O�D�G���� �Y�� �S�U�L�H�E�H�K�X�� �S�U�H�Y�i�G�]�N�\��
�Y�]�Q�L�N�i���S�U�D�F�K�����N�W�R�U�ê���P�{�å�H���V�S�{�V�R�E�L�"���U�D�N�R�Y�L�Q�X�����3�U�L���S�U�i�F�L��
�S�R�X�å�L�W�H���]�D�U�L�D�G�H�Q�L�H���Q�D���]�E�L�H�U�D�Q�L�H���S�U�D�F�K�X���D���W�U�L�H�V�R�N���D���Q�R�V-
�W�H���R�F�K�U�D�Q�Q�~���P�D�V�N�X���S�U�R�W�L���S�U�D�F�K�X��
 �‡ �8�G�U�å�X�M�W�H�� �V�L�� �S�U�D�F�R�Y�L�V�N�R�� �þ�L�V�W�p�� �D�� �X�S�U�D�W�D�Q�p���� �=�P�L�H�ã�D�Q�p��

�P�D�W�H�U�L�i�O�\���P�{�å�X���E�\�"���H�[�W�U�p�P�Q�H���Q�H�E�H�]�S�H�þ�Q�p�������D�K�N�ê���N�R-
�Y�R�Y�ê���S�U�D�F�K���V�D���P�{�å�H���V�S�i�O�L�"���D�����D�K�N�R���H�[�S�O�R�G�R�Y�D�"��
 �‡ �1�H�V�S�U�D�F�~�Y�D�M�W�H�� �P�D�W�H�U�L�i�O�\���� �N�W�R�U�p�� �R�E�V�D�K�X�M�~�� �D�]�E�H�V�W������

Azbest je karcinogénnou látkou.
 �‡ �=�O�R�å�W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H���� �N�H���� �V�D�� �S�t�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W���F�H�O�N�R�P��

�]�D�V�W�D�Y�t��
 �‡ �1�H�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�� �Q�i�V�W�U�R�M���� �N�H���� �M�H�� �Q�D�S�i�M�D�F�t��

�N�i�E�H�O�� �S�R�ã�N�R�G�H�Q�ê���� �$�N�� �V�D�� �S�R�þ�D�V�� �S�U�i�F�H�� �Q�D�S�i�M�D�F�t�� �Y�R�G�L�þ��
�S�R�ã�N�R�G�t�� �D�O�H�E�R�� �]�O�R�P�t���� �Q�H�G�R�W�ê�N�D�M�W�H�� �V�D�� �K�R�� �D�� �R�N�D�P�å�L�W�H��
�Y�\�W�L�D�K�Q�L�W�H�� �]�i�V�W�U�þ�N�X���� �3�R�X�å�t�Y�D�Q�L�H�� �S�R�ã�N�R�G�H�Q�p�K�R�� �G�U�{�W�X��
�P�{�å�H�����D�K�N�R���Y�L�H�V�"���N���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P��
 �‡ �8�G�U�å�X�M�W�H�� �U�X�N�\�� �Y�� �E�H�]�S�H�þ�Q�H�M�� �Y�]�G�L�D�O�H�Q�R�V�W�L�� �R�G�� �S�O�R�F�K�\��

�U�H�]�D�Q�L�D�����5�X�N�R�X���Q�H�V�P�L�H�W�H���G�U�å�D�"���V�S�R�G�Q�~���þ�D�V�"���R�E�U�R�E�N�X����
�3�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���Y�i�P���S�U�L���G�R�W�\�N�X���S�R�U�H�å�H���U�X�N�X��
 �‡ �1�D�M�S�U�Y���V�S�X�V�W�L�W�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H���D���S�R�W�R�P���Y�O�R�å�W�H���R�E-

�U�R�E�R�N���Q�D���V�S�U�D�F�R�Y�D�Q�L�H�����$�N���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���X�Y�L�D�]�Q�H���Y���R�E�U�R�E�N�X����
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H���V�D���R�G�U�D�]�t��
 �‡ �3�R�]�R�U�����]�i�N�O�D�G�Q�i���G�R�V�N�D���P�X�V�t���S�R�þ�D�V���U�H�]�D�Q�L�D���S�U�L�O�L�H�K�D�"��

�N���R�E�U�R�E�N�X�����$�N���M�H���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���Y�\�F�K�ê�O�H�Q�ê�����P�{�å�H���V�D���S�R�ã�N�R-
�G�L�"���D���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H���E�\���R�G�V�N�R�þ�L�O�R��
 �‡ Odpojte napájanie od elektrického nástroja po ukon-

�þ�H�Q�t���S�U�i�F�H���D���]�R�E�H�U�W�H���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W�����D�N���M�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê���Q�i�V�W�U�R�M��
�X�å���~�S�O�Q�H���]�D�V�W�D�Y�H�Q�ê�����(�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H���Y���W�R�P�W�R���S�U�t�S�D�G�H��
�Q�H�R�G�V�N�R�þ�t���D���M�H���P�R�å�Q�p���K�R���G�D�"���G�R�O�H���E�H�]�S�H�þ�Q�H��
 �‡ �3�R�X�å�L�W�H�� �L�E�D�� �Q�H�S�R�ã�N�R�G�H�Q�ê�� �D�� �Q�H�S�R�S�U�D�V�N�D�Q�ê�� �S�t�O�R�Y�ê��

�O�L�V�W�����2�K�Q�X�W�ê���D�O�H�E�R���P�D�W�Q�ê���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���V�D���P�{�å�H�����D�K�N�R���S�R-
�ã�N�R�G�L�"���D���M�H�G�Q�R�G�X�F�K�R���R�G�V�N�R�þ�L�"���R�G���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�U�D�G�L�D��

 �‡ �3�R���Y�\�S�Q�X�W�t���Q�i�U�D�G�L�D���Q�H�]�D�V�W�D�Y�X�M�W�H���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���S�R�K�\�E�R�P��
�E�R�þ�Q�p�K�R���W�O�D�N�X�����3�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���E�\���V�D���P�R�K�R�O���S�R�ã�N�R�G�L�"���D�O�H�E�R��
�U�R�]�E�L�"�����þ�R���E�\���Y�L�H�G�O�R���N���R�G�V�N�R�þ�H�Q�L�X��
 �‡ �3�R�X�å�L�W�H���V�S�U�i�Y�Q�\���G�H�W�H�N�W�R�U���Q�D���]�L�V�W�H�Q�L�H���W�R�K�R�����þ�L���H�[�L�V�W�X�M�H��

�V�N�U�\�W�ê���R�E�Y�R�G���D���S�R�W�U�X�E�L�H���Y���S�U�H�Y�i�G�]�N�H���Y���W�H�M�W�R���R�E�O�D�V�W�L���D���Y��
�S�U�t�S�D�G�H���S�R�W�U�H�E�\���S�R�å�L�D�G�D�M�W�H���R���S�R�P�R�F���P�L�H�V�W�Q�H���V�W�D�Y�H�E�Q�p��
�R�U�J�D�Q�L�]�i�F�L�H�����$�N�� �S�U�L�� �S�U�i�F�L�� �G�U�{�W�� �R�G�U�H�å�H�W�H���� �P�{�å�H�� �G�{�M�V�"�� �N��
�~�U�D�]�X�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P�� �S�U�~�G�R�P�� �D�� �S�R�å�L�D�U�X���� �3�R�ã�N�R�G�H�Q�p�� �S�O�\-
�Q�R�Y�p�� �S�R�W�U�X�E�L�H�� �P�{�å�H�� �H�[�S�O�R�G�R�Y�D�"���� �3�U�H�]�H�U�D�Q�L�H�� �S�R�W�U�X�E�L�D��
�S�U�H�� �Y�R�G�X�� �P�{�å�H�� �Y�L�H�V�"�� �N�X�� �V�W�U�D�W�H�� �Y�O�D�V�W�Q�R�V�W�t�� �D�� �]�i�V�D�K�X��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P���S�U�H���R�S�H�U�i�W�R�U�D��
 �‡ �3�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���S�H�Y�Q�H���S�U�L�F�K�\�"�W�H���G�R���G�U�å�L�D�N�D���S�t�O�\�����3�U�D�Y�L�G�H�O�Q�H��

�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H���S�U�L�F�K�\�W�H�Q�L�H���S�t�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X��
 �‡ �3�U�H�G�� �V�S�X�V�W�H�Q�t�P�� �]�D�U�L�D�G�H�Q�L�D�� �G�R�� �S�U�H�Y�i�G�]�N�\�� �R�G�V�W�U�i���W�H��

z materiálu všetky kovové predmety (klince, paletové 
�N�O�L�Q�F�H�����S�i�V�\�����D�W��������
 �‡ �1�H�Y�\�S�t�Q�D�M�W�H���P�R�W�R�U���E�U�~�V�N�\���S�U�L���S�O�Q�H�M���]�i�"�D�å�L��
 �‡ �3�R�þ�D�V���S�U�i�F�H���G�i�Y�D�M�W�H���Y�å�G�\���S�R�]�R�U���Q�D���S�R�O�R�K�X���S�U�t�Y�R�G�Q�p-

�K�R���N�i�E�O�D�����P�X�V�t���Y�å�G�\���V�P�H�U�R�Y�D�"���]�D���Q�i�U�D�G�L�H�������1�H�R�P�R�W�i-
�Y�D�M�W�H���V�L���S�U�t�Y�R�G�Q�ê���N�i�E�H�O���R�N�R�O�R���U�X�N�\���D�O�H�E�R���Q�R�K�\��
 �‡ �$�N�� �G�{�M�G�H�� �S�U�L�� �S�U�i�F�L�� �V�� �Q�i�V�W�U�R�M�R�P�� �N�� �Y�ê�S�D�G�N�X�� �S�U�~�G�X����

�R�N�D�P�å�L�W�H���K�R���Y�\�S�Q�L�W�H���D���W�ê�P���]�D�L�V�W�L�W�H���S�U�R�W�L���Q�H�R�þ�D�N�i�Y�D�Q�p-
mu spusteniu.
 �‡ �3�R���Y�\�S�Q�X�W�t���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�U�D�G�L�D���V�D���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���E�X�G�H��

�X�U�þ�L�W�ê���þ�D�V���P�H�F�K�D�Q�L�F�N�\���S�R�K�\�E�R�Y�D�"�����S�U�H�W�R���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i-
�U�D�G�L�H���R�G�O�R�å�W�H���D�å���Y�W�H�G�\�����N�H�����S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���~�S�O�Q�H���]�D�V�W�D�Q�H��
 �‡ �3�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���V�D���S�R�þ�D�V���S�U�H�Y�i�G�]�N�\���]�Q�D�þ�Q�H���]�R�K�U�H�M�H�����S�U�H�W�R��

�V�D���K�R���Q�H�G�R�W�ê�N�D�M�W�H�����N�ê�P���Q�L�H���M�H���~�S�O�Q�H���Y�\�F�K�O�D�G�Q�X�W�ê��

�9�D�U�R�Y�D�Q�L�H���� �F�K�H�P�L�F�N�p�� �O�i�W�N�\�� �R�E�V�L�D�K�Q�X�W�p��
�Y�� �S�U�D�F�K�X���� �Y�\�W�Y�R�U�H�Q�p�� �S�U�L�� �E�U�~�V�H�Q�t���� �U�H�]�D�Q�t����
�S�t�O�H�Q�t���� �E�U�~�V�H�Q�L�H���� �Y���W�D�Q�t�� �D�� ���D�O�ã�t�F�K�� �þ�L�Q��
�Q�R�V�W�L�D�F�K�� �V�W�D�Y�H�E�Q�t�F�W�Y�D�� �P�{�å�X�� �Y�\�Y�R�O�D�"��

�U�D�N�R�Y�L�Q�X���� �N�R�Q�J�H�Q�L�W�i�O�Q�X�� �Q�H�G�R�V�W�D�W�R�þ�Q�R�V�"�� �D�O�H�E�R��
�P�{�å�X�� �E�\�"�� �ã�N�R�G�O�L�Y�p�� �S�U�H�� �S�O�R�G�Q�R�V�"�����,�y�Q�� �Q�L�H�N�W�R�U�ê�F�K��
�F�K�H�P�L�F�N�ê�F�K���O�i�W�R�N���M�H��

 �‡ �S�U�H�G���]�D�þ�D�W�t�P���R�S�U�D�Y�\���D�O�H�E�R���Y�ê�P�H�Q�\���G�L�H�O�R�Y���Q�D���V�W�U�R�M�L��
�V�D���P�X�V�t���Q�D�M�S�U�Y���Y�\�W�L�D�K�Q�X�"���H�O�H�N�W�U�L�F�N�i���]�i�V�W�U�þ�N�D���]�R���]�i-
suvky;
 �‡ �S�U�L�H�K���D�G�Q�p�� �G�Y�D�� �Y�ê�U�R�E�N�\�� �V�� �R�[�L�G�R�P�� �N�U�H�P�L�þ�L�W�ê�P��

�D�� �L�Q�p�� �Y�ê�U�R�E�N�\�� �Q�D�� �P�X�U�R�Y�D�Q�L�H�� �Y�� �V�W�H�Q�H�� �]�� �W�H�K�i�O�� �D�� �F�H-
�P�H�Q�W�X���� �F�K�U�y�P�� ���� �D�U�]�p�Q�����&�&�$���� �Y�� �G�U�H�Y�H���V�� �F�K�H�P�L�F�N�ê�P��
�R�ã�H�W�U�H�Q�t�P�����6�W�X�S�H�����ã�N�R�G�O�L�Y�R�V�W�L���W�ê�F�K�W�R���O�i�W�R�N���]�i�Y�L�V�t���R�G��
�þ�D�V�W�p�K�R���Y�\�N�R�Q�i�Y�D�Q�L�D���W�ê�F�K�W�R���S�U�i�F�����$�N���F�K�F�H�W�H���R�E�P�H-
�G�]�L�"���N�R�Q�W�D�N�W���V���W�ê�P�L�W�R���F�K�H�P�L�F�N�ê�P�L���O�i�W�N�D�P�L�����S�U�D�F�X�M�W�H���Y��
�S�U�R�V�W�U�H�G�t�� �V���Y�H�Q�W�L�O�i�F�L�R�X���D���S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H���S�U�t�V�W�U�R�M�H���V���E�H�]-
�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�ê�P�L���F�H�U�W�L�¿�N�i�W�P�L�����D�N�R���M�H���P�D�V�N�D���S�U�R�W�L���S�U�D�F�K�X��
�Y�\�K�R�W�R�Y�H�Q�i���V���P�D�O�ê�P���S�U�D�F�K�R�Y�ê�P���¿�O�W�U�R�P��

�6�\�P�E�R�O�\���S�R�X�å�L�W�p���Y���S�U�t�U�X�þ�N�H

�9���S�U�t�U�X�þ�N�H���V�~���S�R�X�å�L�W�p���Q�D�V�O�H�G�X�M�~�F�H���V�\�P�E�R�O�\�����]�D�S�D�P�l�W�D�M�W�H��
�V�L���� �S�U�R�V�t�P���� �L�F�K�� �Y�ê�]�Q�D�P���� �6�S�U�i�Y�Q�D�� �L�Q�W�H�U�S�U�H�W�i�F�L�D�� �V�\�P�E�R�O�R�Y��
�Y�i�P���X�P�R�å�Q�t���V�S�U�i�Y�Q�H���D���E�H�]�S�H�þ�Q�p���S�R�X�å�L�W�L�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D��

�6�\�P�E�R�O �9�ê�]�Q�D�P

�3�U�L�D�P�R�þ�L�D�U�D���S�t�O�D
�ý�D�V�W�L�� �R�]�Q�D�þ�H�Q�p�� �V�L�Y�R�X�� �±��
�P�l�N�N�p�� �G�U�å�D�G�O�R�� ���V�� �L�]�R�O�R�Y�D-
�Q�ê�P���S�R�Y�U�F�K�R�P����
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�6�\�P�E�R�O �9�ê�]�Q�D�P

�â�W�t�W�R�N���V���Y�ê�U�R�E�Q�ê�P���þ�t�V�O�R�P��
CT ... - model;
�;�;�������G�i�W�X�P���Y�ê�U�R�E�\��
�;�;�;�;�;�;�;�������Y�ê�U�R�E�Q�p���þ�t�V�O�R��

�3�U�H�þ�t�W�D�M�W�H�� �V�L�� �Y�ã�H�W�N�\�� �E�H�]�S�H�þ-
nostné predpisy a pokyny.

�3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �R�F�K�U�D�Q�Q�p�� �R�N�X-
liare.

�3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H���F�K�U�i�Q�L�þ�H���V�O�X�F�K�X��

�3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H���U�H�V�S�L�U�i�W�R�U��

Pred inštaláciou alebo na-
�V�W�D�Y�H�Q�t�P�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�H�� �R�G-
pojte od siete.

Smer pohybu.

�6�P�H�U���R�W�i�þ�D�Q�L�D��

�=�D�E�O�R�N�R�Y�D�Q�ê��

�2�G�E�O�R�N�R�Y�D�Q�ê��

Dvojitá izolácia / trieda 
ochrany.

�=�Q�D�þ�N�D���� �N�W�R�U�i�� �S�R�W�Y�U�G�]�X�M�H����
�å�H�� �Y�ê�U�R�E�R�N�� �V�S�����D�� �]�i�N�O�D�G-
�Q�p�� �S�R�å�L�D�G�D�Y�N�\�� �H�X�U�y�S�V�N�\�F�K��
�V�P�H�U�Q�t�F���D���K�D�U�P�R�Q�L�]�R�Y�D�Q�ê�F�K��
noriem.

�3�R�]�R�U�����'�{�O�H�å�L�W�p��

�8�å�L�W�R�þ�Q�p���L�Q�I�R�U�P�i�F�L�H��

�3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �R�F�K�U�D�Q�Q�p�� �U�X�N�D-
vice.

�6�\�P�E�R�O �9�ê�]�Q�D�P

�3�R�þ�D�V�� �S�U�H�Y�i�G�]�N�\�� �R�G�V�W�U�D���X�M-
�W�H���Q�D�K�U�R�P�D�G�H�Q�ê���S�U�D�F�K��

Kmitanie vypnuté.

�3�U�Y�ê���V�W�X�S�H�����N�P�L�W�D�Q�L�D��

�'�U�X�K�ê���V�W�X�S�H�����N�P�L�W�D�Q�L�D��

�7�U�H�W�t���V�W�X�S�H�����N�P�L�W�D�Q�L�D��

�3�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���V���G�U�L�H�N�R�P���Y���W�Y�D�U�H���7��

Elektronáradie nevhadzujte 
do kontajnera s komunál-
nym odpadom.

�6�S�{�V�R�E���S�R�X�å�L�W�L�D

�3�U�L�D�P�R�þ�L�D�U�H�� �S�t�O�\�� �V�D�� �S�R�X�å�t�Y�D�M�~�� �Q�D�� �S�t�O�H�Q�L�H�� �G�U�H�Y�D����
�S�O�D�V�W�R�Y���� �K�O�L�Q�t�N�D�� �D�� �L�Q�ê�F�K�� �W�\�S�R�Y�� �P�D�W�H�U�L�i�O�X�� ���S�R�]�U�L�� �S�R�N�\�Q�\��
�Q�D�� �S�R�X�å�L�W�L�H�� �S�t�O�R�Y�ê�F�K�� �O�L�V�W�R�Y������ �'�U�i�K�D�� �U�H�]�X�� �P�{�å�H�� �E�\�"��
�S�U�L�D�P�D�� �D�O�H�E�R�� �]�D�R�E�O�H�Q�i���� �P�R�å�Q�R�V�"�� �Q�D�N�O�R�Q�H�Q�L�D�� �W�H�O�H�V�D��
�S�t�O�\���X�P�R�å���X�M�H���Y�\�N�R�Q�i�Y�D�Q�L�H���ã�L�N�P�ê�F�K���U�H�]�R�Y��

�6�~�þ�D�V�W�L���H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D

���� �6�S�t�Q�D�þ���]�D�S�������Y�\�S
���� �7�O�D�þ�L�G�O�R���Q�D���]�D�L�V�W�H�Q�L�H���Y�\�S�t�Q�D�þ�D
���� �9�H�Q�W�L�O�D�þ�Q�p���ã�W�U�E�L�Q�\
4 �2�W�R�þ�Q�ê���U�H�J�X�O�i�W�R�U���]�G�Y�L�K�R�Y�H�M���U�ê�F�K�O�R�V�W�L
���� �2�F�K�U�D�Q�Q�ê���N�U�\�W��
���� Ochrana proti kontaktu
���� �9�R�G�L�D�F�L���Y�D�O�þ�H�N
���� �.�U�t�G�O�R�Y�i���V�N�U�X�W�N�D���

���� �'�U�å�L�D�N���S�t�O�\

������ �3�i�þ�N�D���Q�D���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�H���S�U�H�G�N�P�L�K�X
������ �=�i�N�O�D�G���D
������ Stupnica
������ �3�R�L�V�W�Q�i���S�i�þ�N�D
������ �8�N�D�]�R�Y�D�W�H�����

������ �3�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���

������ �,�Q�E�X�V�R�Y�ê���N���~�þ���

������ �9�R�G�L�D�F�L���N�R�O�t�N���

������ �9�R�G�L�D�F�H���S�U�D�Y�t�W�N�R���S�U�H���S�D�U�D�O�H�O�Q�p�������R�N�U�X�å�Q�p���S�t�O�H�Q�L�H���

������ �3�U�t�S�R�M�N�D���

������ �1�i�V�D�G�H�F���Y�\�V�i�Y�D�þ�D���

������ �8�S�H�Y���R�Y�D�F�L�D���V�N�U�X�W�N�D���]�i�N�O�D�G�Q�H�M���G�R�V�N�\��
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�
���9�R�O�L�W�H���Q�p���S�U�t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�R

�â�W�D�Q�G�D�U�G�Q�i�� �G�R�G�i�Y�N�D�� �Q�H�P�X�V�t�� �R�E�V�D�K�R�Y�D�"�� �Y�ã�H�W�N�\��
�S�U�t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�i���X�Y�H�G�H�Q�p���Q�D���R�E�U�i�]�N�X���D�O�H�E�R���S�R�S�t�V�D�Q�p��
�Y���W�H�[�W�H��

�0�R�Q�W�i�å�� �D�� �Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�H�� �V�~�þ�D�V�W�t�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i��
radia

�1�H�å�� �]�D�þ�Q�H�W�H�� �Y�\�N�R�Q�i�Y�D�"�� �~�G�U�å�E�X�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D����
�Y�å�G�\���K�R���R�G�S�R�M�W�H���R�G���V�L�H�W�H��

�0�R�Q�W�i�å�� ���� �G�H�P�R�Q�W�i�å�� ���� �Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�H�� �Q�L�H�N�W�R��
�U�ê�F�K���S�U�Y�N�R�Y���M�H���U�R�Y�Q�D�N�p���S�U�H���Y�ã�H�W�N�\���P�R�G�H��
�O�\���H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D�����Y���W�D�N�R�P���S�U�t�S�D�G�H���Q�L�H���V�~��
�S�U�L���R�E�U�i�]�N�X���X�Y�i�G�]�D�Q�p���ã�S�H�F�L�¿�F�N�p���P�R�G�H�O�\��

�6�S�R�M�R�Y�D�F�t�� �P�D�W�H�U�L�i�O�� �Q�H�G�R�"�D�K�X�M�W�H�� �S�U�t�O�L�ã����
�]�D�E�U�i�Q�L�W�H���W�D�N���S�R�ã�N�R�G�H�Q�L�X���]�i�Y�L�W�X��

�9�O�R�å�H�Q�L�H�������Y�ê�P�H�Q�D���S�t�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X�����S�R�]�U�L�W�H���R�E�U������������

�3�U�L�� �G�O�K�ã�R�P�� �S�R�X�å�t�Y�D�Q�t�� �V�D�� �S�t�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W�� ������
�]�Q�D�þ�Q�H���]�R�K�U�H�M�H���D���R�V�W�U�p���U�H�]�Q�p���K�U�D�Q�\���P�{�å�X��
�S�R�U�D�Q�L�"���S�R�X�å�t�Y�D�W�H���D�����S�U�H�W�R���M�H���S�U�L���Y�N�O�D�G�D�Q�t������
�Y�ê�P�H�Q�H�� �S�t�O�R�Y�p�K�R�� �O�L�V�W�X�� ������ �S�R�W�U�H�E�Q�p�� �Y�å�G�\��
�Q�R�V�L�"���R�F�K�U�D�Q�Q�p���U�X�N�D�Y�L�F�H��

�3�R�]�R�U���� �S�U�L�� �Y�N�O�D�G�D�Q�t�� �S�t�O�R�Y�p�K�R�� �O�L�V�W�X�� ������ �G�R�G�U�å�L�D�Y�D�M�W�H��
�Q�D�V�O�H�G�R�Y�Q�p���S�U�D�Y�L�G�O�i��

 �‡ �]�X�E�\�� �S�t�O�R�Y�p�K�R�� �O�L�V�W�X������ �� �P�X�V�L�D�� �Y�å�G�\�� �V�P�H�U�R�Y�D�"��
dopredu;
 �‡ �þ�H���X�V�W�H�� �Y�U�H�W�H�Q�D�� �S�t�O�R�Y�p�K�R�� �O�L�V�W�X������ �� �E�\�� �P�D�O�L�� �E�\�"��

�X�S�H�Y�Q�H�Q�p���R�E�M�t�P�N�R�X����;
 �‡ �S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ���P�X�V�t���E�\�"���S�U�L�F�K�\�W�H�Q�ê���Y�R���Y�Q�~�W�U�L���G�X�W�L�Q�\��

�Y�R�G�L�D�F�H�K�R���Y�D�O�þ�H�N�D����.

�>�&�7�����������@

 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H���R�E�M�t�P�N�X���G�U�å�L�D�N�D���S�t�O�\����, ako je to znázornené 
�Q�D���R�E�U���������������W�ê�P���V�D���X�Y�R���Q�t���X�S�t�Q�D�F�t���P�H�F�K�D�Q�L�]�P�X�V���G�U�å�L�D�N�D��
�S�t�O�\�������D���E�X�G�H���P�R�å�Q�p���Y�O�R�å�L�"�������Y�\�P�H�Q�L�"���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ).
 �‡ �9�O�R�å�W�H�������Y�\�P�H���W�H���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W������  (pozrite obr. 1.2). 
 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H���R�E�M�t�P�N�X���G�U�å�L�D�N�D���S�t�O�\����, ako je to znázornené 

�Q�D�� �R�E�U���� �������� ���W�ê�P�� �V�D�� �X�]�D�P�N�Q�H�� �X�S�t�Q�D�F�t�� �P�H�F�K�D�Q�L�]�P�X�V��
�G�U�å�L�D�N�D���S�t�O�\����).

�>�&�7�����������@

 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H���R�F�K�U�D�Q�Q�ê���N�U�\�W����, ako je to znázornené na 
�R�E�U���������������W�ê�P���V�D���X�Y�R���Q�t���X�S�t�Q�D�F�t���P�H�F�K�D�Q�L�]�P�X�V���G�U�å�L�D�N�D��
�S�t�O�\�������D���E�X�G�H���P�R�å�Q�p���Y�O�R�å�L�"�������Y�\�P�H�Q�L�"���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ).
 �‡ �9�O�R�å�W�H�������Y�\�P�H���W�H���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W������  (pozrite obr. 2.2). 
 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H�� �R�F�K�U�D�Q�Q�ê�� �N�U�\�W����, ako je to znázornené 

�Q�D�� �R�E�U���� �������� ���W�ê�P�� �V�D�� �X�]�D�P�N�Q�H�� �X�S�t�Q�D�F�t�� �P�H�F�K�D�Q�L�]�P�X�V��
�G�U�å�L�D�N�D���S�t�O�\����).

�1�D�V�D�G�H�Q�L�H���D���R�G�R�E�U�D�W�L�H���Q�i�V�D�G�F�D���Y�\�V�i�Y�D�þ�D�����S�R�]�U�L�W�H��
�R�E�U��������

�>�&�7�����������@

 �‡ Násadec ���� ���Q�D�V�D�G�t�W�H���W�D�N�����å�H���Y�\�U�R�Y�Q�i�W�H���Y�ê�V�W�X�S�N�\���Q�D��
násadci ���� �� �V�� �G�U�i�å�N�D�P�L�� �Y�Q�~�W�U�L�� �S�U�t�S�R�M�N�\������ , zasuniete 
násadec ���� �� �G�R�� �S�U�t�S�R�M�N�\������ �� �D�� �R�W�R�þ�t�W�H�� �Q�t�P���� �D�N�R�� �M�H��
znázornené na obrázku 3.
 �‡ Násadec ���� �� �R�G�R�E�H�U�L�H�W�H�� �W�D�N���� �å�H�� �Q�t�P�� �R�W�R�þ�t�W�H���� �D�N�R�� �M�H��

�]�Q�i�]�R�U�Q�H�Q�p���Q�D���R�E�U�i�]�N�X�������D���Y�\�V�X�Q�L�H�W�H���K�R���]���S�U�t�S�R�M�N�\������ .

�1�D�V�D�G�H�Q�L�H���D���R�G�R�E�U�D�W�L�H���U�H�]�D�F�H�M���O�L�ã�W�\���Q�D���U�R�Y�Q�R�E�H�å�Q�p������
�N�U�X�K�R�Y�p���U�H�]�D�Q�L�H���D���Y�R�G�L�D�F�L���þ�D�S�����S�R�]�U�L�W�H���R�E�U��������

�>�&�7�����������@

 �‡ Rezaciu lištu ���� ���Q�D�V�D���W�H�������R�G�R�E�H�U�W�H���S�R�G���D���S�R�N�\�Q�R�Y��
na obrázku 4.1.
 �‡ �9�R�G�L�D�F�L�� �þ�D�S������ �� �Q�D�V�D���W�H�� ���� �R�G�R�E�H�U�W�H�� �S�R�G���D�� �S�R�N�\�Q�R�Y��

na obrázku 4.2.

�3�R�þ�L�D�W�R�þ�Q�i���S�U�H�Y�i�G�]�N�D���H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D

�3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �O�H�Q�� �V�S�U�i�Y�Q�H�� �Q�D�S�i�M�D�F�L�H�� �Q�D�S�l�W�L�H���� �K�R�G�Q�R�W�D��
�Q�D�S�i�M�D�F�L�H�K�R�� �Q�D�S�l�W�L�D�� �P�X�V�t�� �]�R�G�S�R�Y�H�G�D�"�� �L�Q�I�R�U�P�i�F�L�L��
�X�Y�H�G�H�Q�H�M���Q�D���L�G�H�Q�W�L�¿�N�D�þ�Q�R�P���ã�W�t�W�N�X���H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D��

�=�D�S�Q�X�W�L�H�������Y�\�S�Q�X�W�L�H���H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D

�.�U�i�W�N�R�G�R�E�p���]�D�S�Q�X�W�L�H�������Y�\�S�Q�X�W�L�H

�$�N���F�K�F�H�W�H���Q�i�U�D�G�L�H���N�U�i�W�N�R�G�R�E�R���]�D�S�Q�~�"�����V�W�O�D�þ�W�H���D���S�R�G�U�å�W�H��
�Y�\�S�t�Q�D�þ���������3�R���X�Y�R���Q�H�Q�t���Y�\�S�t�Q�D�þ�D���V�D���Q�i�U�D�G�L�H���R�S�l�"���Y�\�S�Q�H��

�'�O�K�R�G�R�E�p���]�D�S�Q�X�W�L�H�������Y�\�S�Q�X�W�L�H��

�=�D�S�Q�X�W�L�H��
�6�W�O�D�þ�W�H���Y�\�S�t�Q�D�þ�������D���]�D�L�V�W�L�W�H���K�R���]�D�L�V�"�R�Y�D�F�t�P���W�O�D�þ�L�G�O�R�P����.
�9�\�S�Q�X�W�L�H��
�6�W�O�D�þ�W�H���D���X�Y�R���Q�L�W�H���K�O�D�Y�Q�ê���Y�\�S�t�Q�D�þ����.

�2�G�V�i�Y�D�Q�L�H�� �S�U�D�F�K�X�� �S�U�L�� �S�U�i�F�L�� �V��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�t�P

�2�G�V�i�Y�D�Q�L�H�� �S�U�D�F�K�X�� �]�Q�L�å�X�M�H�� �N�R�Q�F�H�Q�W�U�i�F�L�X��
�S�U�D�F�K�X�� �Y�R�� �Y�]�G�X�F�K�X�� �D�� �]�D�E�U�D���X�M�H�� �D�N�X�P�X�O�i�F�L�L��
prachu na pracovisku.
�3�U�L�� �S�U�i�F�L�� �V�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�t�P�� �Y�å�G�\�� �S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H��

�R�G�V�i�Y�D�þ���� �D�E�\�� �V�D�� �]�� �R�S�U�D�F�R�Y�D�Q�p�K�R�� �P�D�W�H�U�L�i�O�X�� �R�G�Y�i�G�]�D�O��
prach.

�.�R�Q�ã�W�U�X�N�þ�Q�p���S�U�Y�N�\���H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D

�9�R���E�D���]�G�Y�L�K�R�Y�H�M���U�ê�F�K�O�R�V�W�L

�3�R�P�R�F�R�X�� �R�W�R�þ�Q�p�K�R�� �U�H�J�X�O�i�W�R�U�D�� �]�G�Y�L�K�R�Y�H�M�� �U�ê�F�K�O�R�V�W�L��4 
�V�L�� �P�{�å�H�W�H�� �]�Y�R�O�L�"�� �S�R�W�U�H�E�Q�ê�� �S�R�þ�H�W�� �]�G�Y�L�K�R�Y�� �S�t�O�R�Y�p�K�R�� 
listu ���� �� ���P�R�å�Q�p�� �D�M�� �S�R�þ�D�V�� �S�U�H�Y�i�G�]�N�\�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R��
náradia).

 �‡ �6�W�O�D�þ�W�H���Y�\�S�t�Q�D�þ�������D���]�D�L�V�W�L�W�H���K�R���]�D�L�V�"�R�Y�D�F�t�P���W�O�D�þ�L�G�O�R�P����.
 �‡ �3�R�V�~�Y�D�Q�t�P���R�W�R�þ�Q�p�K�R���U�H�J�X�O�i�W�R�U�D���]�G�Y�L�K�R�Y�H�M���U�ê�F�K�O�R�V�W�L��4 

�Y�\�E�H�U�W�H���S�R�W�U�H�E�Q�ê���S�R�þ�H�W���]�G�Y�L�K�R�Y���S�t�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X������ .

 �‡ �������� ���Q�t�]�N�D�� �]�G�Y�L�K�R�Y�i�� �U�ê�F�K�O�R�V�"���� ���� �S�R�X�å�t�Y�D�� �V�D�� �S�U�L��
�S�t�O�H�Q�t�� �W�Y�U�G�ê�F�K�� �D�� �S�H�Y�Q�ê�F�K�� �P�D�W�H�U�L�i�O�R�Y�� ���Q�H�O�H�J�R�Y�D�Q�i��
�R�F�H�������Q�H�å�H�O�H�]�Q�p���N�R�Y�\���D���L�F�K���]�O�L�D�W�L�Q�\�����D�W��������
 �‡ ���� ���V�W�U�H�G�Q�i�� �]�G�Y�L�K�R�Y�i�� �U�ê�F�K�O�R�V�"���� ���� �S�R�X�å�t�Y�D�� �V�D�� �S�U�L��

�S�t�O�H�Q�t�� �P�H�Q�H�M�� �W�Y�U�G�ê�F�K�� �P�D�W�H�U�L�i�O�R�Y�� ���S�O�D�V�W�\���� �S�U�H�J�O�H�M�N�D����
�G�U�H�Y�R�W�U�L�H�V�N�D�����W�Y�U�G�p���G�U�H�Y�R�����D�W��������
 �‡ �����������Y�\�V�R�N�i���]�G�Y�L�K�R�Y�i���U�ê�F�K�O�R�V�"���������S�R�X�å�t�Y�D���V�D���S�U�L��

�S�t�O�H�Q�t�� �P�l�N�N�ê�F�K�� �P�D�W�H�U�L�i�O�R�Y�� ���P�l�N�N�p�� �G�U�H�Y�R���� �L�]�R�O�D�þ�Q�p��
�P�D�W�H�U�L�i�O�\�����D�W��������
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�3�R���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���]�G�Y�L�K�R�Y�H�M���U�ê�F�K�O�R�V�W�L���S�t�O�R�Y�p�K�R��
�O�L�V�W�X�� ������ �R�G�S�R�U�~�þ�D�P�H�� �Y�\�N�R�Q�D�"�� �V�N�~�ã�R�E�Q�ê��
�U�H�]���Q�D���Q�H�S�R�W�U�H�E�Q�H�M���þ�D�V�W�L���R�E�U�R�E�N�X�����]���U�R�Y�Q�D��
�N�p�K�R���P�D�W�H�U�L�i�O�X���D�N�R���þ�D�V�"���Q�D���V�S�U�D�F�R�Y�D�Q�L�H����

�3�U�L�� �G�O�K�R�G�R�E�H�M�� �S�U�i�F�L�� �V�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P�� �Q�i�U�D�G�t�P�� �S�U�L�� �Q�t�]�N�\�F�K��
�R�W�i�þ�N�D�F�K���V�D���Q�i�U�D�G�L�H���P�X�V�t���Q�H�F�K�D�"���Y�\�F�K�O�D�G�Q�~�"�������P�L�Q�~�W�\����
�1�D�� �W�H�Q�W�R�� �~�þ�H�O�� �Q�D�V�W�D�Y�W�H�� �P�D�[�L�P�i�O�Q�X�� �]�G�Y�L�K�R�Y�~�� �U�ê�F�K�O�R�V�"�� �D��
�Q�H�F�K�D�M�W�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H���E�H�å�D�"���Q�D���Y�R���Q�R�E�H�å�Q�p���R�W�i�þ�N�\��

�9�ê�E�H�U���S�U�H�G�N�P�L�K�X

�3�U�H�G�N�P�L�K���X�P�R�å���X�M�H���Y�ê�E�H�U���R�S�W�L�P�i�O�Q�H�K�R���U�H�å�L�P�X���S�t�O�H�Q�L�D��
���U�ê�F�K�O�R�V�"�� �S�R�V�X�Q�X���� �Y�]�K���D�G�� �U�H�]�X���� �D�W�������� �S�U�H�� �V�S�U�D�F�~�Y�D�Q�ê��
materiál.
�3�U�L���N�D�å�G�R�P���S�R�K�\�E�H���V�P�H�U�R�P���Q�D�G�R�O���M�H���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W������  po-
�K�i���D�Q�ê���V�S�l�"���]���R�E�U�R�E�N�X�����þ�R���]�O�H�S�ã�X�M�H���X�Y�R�����R�Y�D�Q�L�H���S�L�O�t�Q����
�]�Q�L�å�X�M�H���]�D�K�U�L�H�Y�D�Q�L�H���D���]�Y�\�ã�X�M�H���S�U�H�Y�i�G�]�N�R�Y�~���å�L�Y�R�W�Q�R�V�"���S�t-
lového listu ���� �����=�Q�t�å�H�Q�L�H���S�R�V�X�Y�Q�H�M���V�L�O�\���Q�D�Y�\�ã�H���X�P�R�å���X-
�M�H���R�E�V�O�X�K�H���S�U�D�F�R�Y�D�"���V���Q�i�U�D�G�t�P���E�H�]���W�R�K�R�����D�E�\���V�D���X�Q�D�Y�L�O�D����
�6�W�X�S�H���� �S�U�H�G�N�P�L�K�X�� �M�H�� �P�R�å�Q�p�� �P�H�Q�L�"�� �S�R�þ�D�V�� �S�U�H�Y�i�G�]�N�\��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�U�D�G�L�D�����3�i�þ�N�D���Q�D���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�H���S�U�H�G�N�P�L�K�X������  
�X�P�R�å���X�M�H���Q�D�V�W�D�Y�L�"���ã�W�\�U�L���V�W�X�S�Q�H���S�U�H�G�N�P�L�K�X��

�6�W�X�S�H��������
�ä�L�D�G�Q�\���S�U�H�G�N�P�L�K��

�6�W�X�S�H�����,��
�0�D�O�ê���S�U�H�G�N�P�L�K��

�6�W�X�S�H�����,�,��
�6�W�U�H�G�Q�ê���S�U�H�G�N�P�L�K��

�6�W�X�S�H�����,�,�,��
�9�H���N�ê���S�U�H�G�N�P�L�K��

�3�U�L�� �Y�ê�E�H�U�H�� �S�U�H�G�N�P�L�K�X�� �R�G�S�R�U�~�þ�D�P�H�� �]�Y�i�å�L�"��
�Q�D�V�O�H�G�R�Y�Q�p���R�G�S�R�U�~�þ�D�Q�L�D��

 �‡ �D�N���P�i���E�\�"���R�N�U�D�M���U�H�]�X���S�U�H�V�Q�ê���D���þ�L�V�W�ê�����Y�\�E�H�U�W�H���P�D�O�ê��
predkmih alebo predkmih vypnite;
 �‡ �S�U�L�� �V�S�U�D�F�~�Y�D�Q�t�� �W�H�Q�N�ê�F�K�� �P�D�W�H�U�L�i�O�R�Y�� ���S�O�H�F�K���� �W�H�Q�N�p��

�S�O�D�V�W�R�Y�p�� �S�O�i�W�\���� �D�W�������� �D�O�H�E�R�� �W�Y�U�G�ê�F�K�� �P�D�W�H�U�L�i�O�R�Y��
���Q�H�O�H�J�R�Y�D�Q�i�� �R�F�H������ �Q�H�å�H�O�H�]�Q�p�� �N�R�Y�\���� �D�W�������� �Y�\�S�Q�L�W�H��
predkmih;
 �‡ �S�U�L���S�t�O�H�Q�t���P�l�N�N�ê�F�K���P�D�W�H�U�L�i�O�R�Y�����P�l�N�N�p���G�U�H�Y�R�����D�W��������

�Y�\�E�H�U�W�H���Y�H���N�ê���S�U�H�G�N�P�L�K�����]�Y�ê�ã�L���V�D���U�ê�F�K�O�R�V�"���R�S�H�U�i�F�L�H����
�D�Y�ã�D�N���N�Y�D�O�L�W�D���U�H�]�X���V�D���P�{�å�H���]�Q�t�å�L�"��

�3�R�� �Y�ê�E�H�U�H�� �S�U�H�G�N�P�L�K�X�� �R�G�S�R�U�~�þ�D�P�H��
�Y�\�N�R�Q�D�"�� �V�N�~�ã�R�E�Q�ê�� �U�H�]�� �Y�� �Q�H�S�R�W�U�H�E�Q�H�M��
�þ�D�V�W�L�� �R�E�U�R�E�N�X�� ���Y�\�U�R�E�H�Q�ê�� �]�� �U�R�Y�Q�D�N�p�K�R��
�P�D�W�H�U�L�i�O�X���D�N�R���R�E�U�R�E�R�N���Q�D���V�S�U�D�F�R�Y�D�Q�L�H����

�2�F�K�U�D�Q�D���S�U�R�W�L���N�R�Q�W�D�N�W�X���V���S�t�O�R�Y�ê�P���O�L�V�W�R�P

�2�F�K�U�D�Q�D���S�U�R�W�L���N�R�Q�W�D�N�W�X���]�D�E�U�D���X�M�H���Q�i�K�R�G�Q�p�P�X���N�R�Q�W�D�N�W�X��
�V���S�t�O�R�Y�ê�P���O�L�V�W�R�P������ ���D���]�Y�\�ã�X�M�H���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�"���S�U�i�F�H��

�2�G�S�R�U�~�þ�D�Q�L�D���S�U�H���S�U�i�F�X���V���H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�t�P

�9�ê�E�H�U���S�t�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X

�3�t�O�R�Y�p���O�L�V�W�\���������W�\�S�X���7���M�H���P�R�å�Q�p���S�R�X�å�L�"���G�R��
�Y�ã�H�W�N�ê�F�K���W�\�S�R�Y���S�U�L�D�P�R�þ�L�D�U�\�F�K���S�t�O��

�3�U�H�G�� �V�S�X�V�W�H�Q�t�P�� �]�D�U�L�D�G�H�Q�L�D�� �G�R�� �S�U�H�Y�i�G�]�N�\�� �V�L�� �Y�\�E�H�U�W�H��
�Y�K�R�G�Q�ê���W�\�S���S�t�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X������ �����N�W�R�U�ê���]�R�G�S�R�Y�H�G�i���P�D�W�H�U�L�i�O�X��
�Q�D�� �S�t�O�H�Q�L�H���� �U�H�å�L�P�X�� �S�t�O�H�Q�L�D�� �D�� �N�Y�D�O�L�W�H�� �U�H�]�X���� �2�]�Q�D�þ�H�Q�L�H��
�S�t�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X���M�H���Y�\�W�O�D�þ�H�Q�p���Q�D���R�E�D�O�H�����P�{�å�H�W�H���V�D���V�S�ê�W�D�"��
aj predajcu.

�9�ã�H�R�E�H�F�Q�p���S�R�N�\�Q�\���Q�D���S�t�O�H�Q�L�H

�8�U�R�E�W�H���V�N�~�ã�R�E�Q�ê���U�H�]���Q�D���Q�H�S�R�W�U�H�E�Q�H�M���þ�D�V�W�L��
�R�E�U�R�E�N�X�����N�W�R�U�i�� �M�H���Y�\�U�R�E�H�Q�i�� �]�� �U�R�Y�Q�D�N�p�K�R��
�P�D�W�H�U�L�i�O�X���� �D�N�R�� �M�H�� �P�D�W�H�U�L�i�O�� �R�E�U�R�E�N�X������ �D�E�\��
�V�W�H���V�D���X�L�V�W�L�O�L�����å�H���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W�����������R�W�i�þ�N�\���S�t�O�\��
�D���S�U�H�G�N�P�L�K���E�R�O�L���]�Y�R�O�H�Q�p���V�S�U�i�Y�Q�H��

 �‡ �8�L�V�W�L�W�H�� �V�D���� �å�H�� �R�E�U�R�E�R�N�� �M�H�� �S�H�Y�Q�H�� �S�U�L�F�K�\�W�H�Q�ê���� �D�� �å�H�� �]��
�Q�H�K�R�� �E�R�O�L�� �R�G�V�W�U�i�Q�H�Q�p�� �Y�ã�H�W�N�\�� �N�R�Y�R�Y�p�� �þ�D�V�W�L�� ���N�O�L�Q�F�H����
�S�D�O�H�W�R�Y�p���N�O�L�Q�F�H�����D�W��������
 �‡ �3�U�H�G���N�R�Q�W�D�N�W�R�P���S�t�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X������  s obrobkom zapnite 

�H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�i�U�D�G�L�H�����1�H�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H���Q�D�G�P�H�U�Q�~���V�L�O�X�����R�S�H�U�i�F�L�D��
�Y�\�å�D�G�X�M�H�� �X�U�þ�L�W�ê�� �þ�D�V���� �1�D�G�P�H�U�Q�p�� �S�R�X�å�L�W�L�H�� �V�L�O�\�� �Q�H�]�U�ê�F�K�O�L��
�S�U�R�F�H�V���R�S�U�D�F�R�Y�D�Q�L�D�����D�O�H���V�S�{�V�R�E�t���S�U�H�"�D�å�H�Q�L�H���Q�i�U�D�G�L�D��
 �‡ �.�H�����V�~���]�X�E�\���S�t�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X������ ���S�U�t�O�L�ã���Y�H���N�p���S�U�H���G�D�Q�ê��

obrobok (nadmerné vibrácie, štiepenie a vylamovanie 
�V�S�U�D�F�~�Y�D�Q�p�K�R�� �S�R�Y�U�F�K�X�� �V�O�~�å�L�� �D�N�R�� �V�L�J�Q�i�O���� �å�H�� �]�X�E�\�� �V�~��
�S�U�t�O�L�ã�� �Y�H���N�p������ �R�N�D�P�å�L�W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H�� �Y�\�S�Q�L�W�H�� �D��
�Y�\�P�H���W�H���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ���]�D���Y�K�R�G�Q�ê���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W��
 �‡ �$�N���V�D���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ���S�R�þ�D�V���S�U�H�Y�i�G�]�N�\���]�D�V�H�N�Q�H�����R�N�D�P�å�L�W�H��

�Y�\�S�Q�L�W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H���� �S�R�N�~�V�W�H�� �V�D�� �U�R�]�W�L�D�K�Q�X�"�� �U�H�]�� �D��
�S�R�W�R�P���R�S�D�W�U�Q�H���Y�\�E�H�U�W�H���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W������  z rezu.
 �‡ �3�R�� �G�R�N�R�Q�þ�H�Q�t�� �S�t�O�H�Q�L�D�� �Q�D�M�S�U�Y�� �Y�\�S�Q�L�W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p��

�Q�i�U�D�G�L�H���D���S�R�W�R�P���Y�\�W�L�D�K�Q�L�W�H���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W������  z rezu.

�3�U�L�� �S�t�O�H�Q�t�� �X�U�þ�L�W�ê�F�K�� �P�D�W�H�U�L�i�O�R�Y�� ���Q�D�S�U�t�N�O�D�G��
�N�R�Y�R�Y���� �V�D�� �S�t�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W�� ������ �P�{�å�H�� �Q�D�G�P�H�U��
�Q�H�� �]�R�K�U�L�D�"���� �S�U�H�W�R�� �R�G�S�R�U�~�þ�D�P�H�� �S�R�X�å�t��
�Y�D�"�� �F�K�O�D�G�L�D�F�H�� �D�� �P�D�]�D�F�L�H�� �O�i�W�N�\���� �N�W�R�U�p�� �V�D

�D�S�O�L�N�X�M�~���Q�D���P�L�H�V�W�H�����N�G�H���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W���������S�U�L�F�K�i�G�]�D���G�R��
�N�R�Q�W�D�N�W�X���V���R�E�U�R�E�N�R�P��

�=�D�S�X�V�W�H�Q�p���S�t�O�H�Q�L�H�����S�R�]�U�L�W�H���R�E�U��������

�=�D�S�X�V�W�H�Q�p�� �S�t�O�H�Q�L�H�� �V�D�� �P�{�å�H�� �S�R�X�å�t�Y�D�"�� �L�E�D��
�S�U�L���S�t�O�H�Q�t���P�l�N�N�ê�F�K���P�D�W�H�U�L�i�O�R�Y�����D�N�R���M�H���G�U�H��
�Y�R���� �V�D�G�U�R�N�D�U�W�y�Q���� �D�W������ �7�i�W�R�� �S�U�H�Y�i�G�]�N�R�Y�i��
�W�H�F�K�Q�L�N�D�� �X�P�R�å���X�M�H�� �Y�\�S�L���R�Y�D�Q�L�H�� �R�W�Y�R�U�R�Y

�E�H�]�� �S�U�H�G�E�H�å�Q�p�K�R�� �Q�D�Y���W�D�Y�D�Q�L�D�� ���� �S�t�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W�� ������ �V�D��
�V�D�P�R�þ�L�Q�Q�H�� �S�U�H�U�H�å�H�� �F�H�]�� �R�E�U�R�E�R�N���� �7�i�W�R�� �W�H�F�K�Q�L�N�D�� �V�L��
�Y�\�å�D�G�X�M�H�� �X�U�þ�L�W�p�� �]�U�X�þ�Q�R�V�W�L�� �D�� �P�{�å�H�� �V�D�� �D�S�O�L�N�R�Y�D�"�� �V��
�S�R�X�å�L�W�t�P���N�U�i�W�N�\�F�K���S�t�O�R�Y�ê�F�K���O�L�V�W�R�Y��������

 �‡ �3�R�O�R�å�W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H�� �Q�D�� �S�U�H�G�Q�ê�� �R�N�U�D�M��
základne ����  (pozrite obr. 5) a zapnite ho. Pomaly za-
�S�~�ã�"�D�M�W�H���S�t�O�R�Y�ê���O�L�V�W������ ���G�R���R�E�U�R�E�N�X���W�O�D�þ�H�Q�t�P���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p-
ho náradia na obrobok.
 �‡ �.�H���� �V�D�� �S�t�O�R�Y�ê�� �O�L�V�W������ �� �S�U�H�U�H�å�H�� �F�H�]�� �R�E�U�R�E�R�N���� �G�D�M�W�H��

�H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H�� �V�S�l�"�� �G�R�� �Q�R�U�P�i�O�Q�H�M�� �S�U�H�Y�i�G�]�N�R�Y�H�M��
�S�R�O�R�K�\���D���S�R�N�U�D�þ�X�M�W�H���Y���S�t�O�H�Q�t���S�R�]�G���å���Y�\�]�Q�D�þ�H�Q�H�M���O�t�Q�L�H��

�3�t�O�H�Q�L�H�� �V�� �Y�R�G�L�D�F�L�P�� �S�U�D�Y�t�W�N�R�P�� �S�U�H�� �S�D�U�D�O�H�O�Q�p�� ����
�R�N�U�X�å�Q�p���S�t�O�H�Q�L�H

�2�N�U�X�å�Q�p���S�t�O�H�Q�L�H�����S�R�]�U�L�W�H���R�E�U��������

�>�&�7�����������@

�9�R�G�L�D�F�H�� �S�U�D�Y�t�W�N�R�� �S�U�H�� �S�D�U�D�O�H�O�Q�p�� ���� �R�N�U�X�å�Q�p�� �S�t�O�H�Q�L�H������  
�X�P�R�å���X�M�H���Y�\�S�L���R�Y�D�Q�L�H���N�U�X�K�R�Y���Y���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�R�P���S�R�O�R�P�H�U�H��

 �‡ �2�]�Q�D�þ�W�H�� �N�U�X�K���� �N�W�R�U�ê�� �F�K�F�H�W�H�� �Y�\�S�t�O�L�"���� �D�� �G�R�� �V�W�U�H�G�X��
�X�U�R�E�W�H�� �R�W�Y�R�U�� ���S�U�L�H�P�H�U�� �R�W�Y�R�U�X�� �E�\�� �P�D�O�� �E�\�"�� �U�R�Y�Q�D�N�ê�� �D�N�R��
�S�U�L�H�P�H�U���Y�R�G�L�D�F�H�K�R���N�R�O�t�N�D������ ). 



84
�6�O�R�Y�H�Q�V�N�\

 �‡ �$�N�� �Q�H�F�K�F�H�W�H�� �]�D�þ�D�"�� �S�t�O�L�"�� �R�G�� �R�N�U�D�M�D�� �R�E�U�R�E�N�X���� �X�U�R�E�W�H��
�R�W�Y�R�U�� �Y�� �S�R�þ�L�D�W�R�þ�Q�R�P�� �E�R�G�H�� �W�D�N���� �D�N�R�� �M�H�� �]�Q�i�]�R�U�Q�H�Q�p�� �Q�D��
�R�E�U�i�]�N�X�� ���� ���S�U�L�H�P�H�U�� �R�W�Y�R�U�X�� �P�X�V�t�� �E�\�"�� �Y�l�þ�ã�t�� �D�N�R�� �ã�t�U�N�D��
�S�t�O�R�Y�p�K�R���O�L�V�W�X������ ).
 �‡ �8�Y�R���Q�L�W�H���N�U�t�G�O�R�Y�p���V�N�U�X�W�N�\����.
 �‡ �2�W�R�þ�W�H�� �Y�R�G�L�D�F�H�� �S�U�D�Y�t�W�N�R�� �S�U�H�� �S�D�U�D�O�H�O�Q�p�� ���� �R�N�U�X�å�Q�p��

�S�t�O�H�Q�L�H������ �� �D�� �S�R�O�R�å�W�H�� �K�R�� �W�D�N���� �D�N�R�� �M�H�� �]�Q�i�]�R�U�Q�H�Q�p�� �Q�D��
obrázku 6.
 �‡ �3�R�V�X���W�H�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�� �Q�i�U�D�G�L�H�� �G�R�� �S�R�þ�L�D�W�R�þ�Q�p�K�R�� �E�R�G�X����

�$�N���Q�H�F�K�F�H�W�H���]�D�þ�D�"���S�t�O�L�"���R�G���R�N�U�D�M�D���R�E�U�R�E�N�X�����Y�O�R�å�W�H���S�t�O�R�Y�ê��
list ���� ���G�R���R�W�Y�R�U�X���X�U�R�E�H�Q�p�K�R���Y���S�R�þ�L�D�W�R�þ�Q�R�P���E�R�G�H��
 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H���S�U�H�Y�i�G�]�N�R�Y�ê���S�R�O�R�P�H�U���S�U�H���R�N�U�X�å�Q�p���S�t�O�H�Q�L�H��

�S�R�V�X�Q�X�W�t�P���Y�R�G�L�D�F�H�K�R���S�U�D�Y�t�W�N�D���S�U�H���S�D�U�D�O�H�O�Q�p�������R�N�U�X�å�Q�p��
�S�t�O�H�Q�L�H������ ���� �N�ê�P�� �Q�H�E�X�G�H�� �R�W�Y�R�U�� �Y�\�U�R�E�H�Q�ê�� �S�U�H�� �Y�R�G�L�D�F�L��
�N�R�O�t�N������ ���]�D�U�R�Y�Q�R���V�W�U�H�G�R�Y�ê�P���R�W�Y�R�U�R�P���N�U�X�K�X��
 �‡ �=�D�V�X���W�H���Y�R�G�L�D�F�L���N�R�O�t�N������ ���G�R���Y�R�G�L�D�F�H�K�R���S�U�D�Y�t�W�N�D���S�U�H��

�S�D�U�D�O�H�O�Q�p�������R�N�U�X�å�Q�p���S�t�O�H�Q�L�H������ ���D���]�i�U�R�Y�H�����K�R���Y�O�R�å�W�H���G�R��
stredového otvoru kruhu.
 �‡ �'�R�W�L�D�K�Q�L�W�H���N�U�t�G�O�R�Y�p���V�N�U�X�W�N�\���������þ�t�P���V�D���X�S�H�Y�Q�t���Y�R�G�L�D�F�D��

lišta ����  na kruhové / paralelné rezanie.
 �‡ �-�H�G�Q�R�X�� �U�X�N�R�X�� �]�D�þ�Q�L�W�H�� �S�t�O�L�"�� �S�R�]�G���å�� �Y�\�]�Q�D�þ�H�Q�p�K�R��

�N�U�X�K�X���� �S�U�L�þ�R�P�� �G�U�X�K�R�X�� �U�X�N�R�X�� �S�U�L�G�U�å�L�D�Y�D�M�W�H�� �Y�R�G�L�D�F�L��
�N�R�O�t�N������ .

�1�D�� �Y�\�S�L���R�Y�D�Q�L�H�� �N�U�X�K�R�Y�� �D�O�H�E�R�� �R�E�O�~�N�R�Y��
�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �~�]�N�H�� �S�t�O�R�Y�p�� �O�L�V�W�\�� �������� �þ�t�P��
�G�R�V�L�D�K�Q�H�W�H�� �O�H�S�ã�L�X�� �N�Y�D�O�L�W�X�� �D�� �X���D�K�þ�t�W�H�� �V�L��
�S�U�i�F�X��

�3�U�L�D�P�H���S�t�O�H�Q�L�H�����S�R�]�U�L�W�H���R�E�U��������

�9�R�G�L�D�F�H�� �S�U�D�Y�t�W�N�R�� �S�U�H�� �S�D�U�D�O�H�O�Q�p�� �S�t�O�H�Q�L�H������ �� �X�P�R�å���X�M�H��
�S�t�O�H�Q�L�H�� �S�R�]�G���å�� �M�H�V�W�Y�X�M�~�F�H�K�R�� �U�R�Y�Q�p�K�R�� �R�N�U�D�M�D���� �D�N�R��
�D�M�� �S�t�O�H�Q�L�H�� �U�R�Y�Q�ê�F�K�� �S�i�V�R�Y�� �U�R�Y�Q�D�N�H�M�� �ã�t�U�N�\�� ���S�R�]�U�L�W�H�� 
obr. 7.1).

�>�&�7�����������@

 �‡ �8�Y�R���Q�L�W�H���N�U�t�G�O�R�Y�p���V�N�U�X�W�N�\����.
 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H�� �S�R�O�R�K�X�� �Y�R�G�L�D�F�H�K�R�� �S�U�D�Y�t�W�N�D�� �S�U�H�� �S�D�U�D�O�H�O�Q�p��

�S�t�O�H�Q�L�H������  (pozrite obr. 7.1).
 �‡ �1�D�V�W�D�Y�W�H���S�R�W�U�H�E�Q�~���Y�]�G�L�D�O�H�Q�R�V�"���U�H�]�X��
 �‡ �'�R�W�L�D�K�Q�L�W�H���N�U�t�G�O�R�Y�p���V�N�U�X�W�N�\���������þ�t�P���V�D���X�S�H�Y�Q�t���Y�R�G�L�D�F�D��

lišta ����  na kruhové / paralelné rezanie.
 �‡ �3�t���W�H���W�D�N�����å�H���S�U�L�W�O�D�þ�t�W�H���Y�R�G�L�D�F�H���S�U�D�Y�t�W�N�R���S�U�H���S�D�U�D�O�H�O�Q�p��

�S�t�O�H�Q�L�H������ ���N���E�R�þ�Q�p�P�X���R�N�U�D�M�X���R�E�U�R�E�N�X��

�5�R�Y�Q�D�N�p�� �Y�ê�V�O�H�G�N�\�� �G�R�V�L�D�K�Q�H�W�H�� �X�S�H�Y��
�Q�H�Q�t�P�� �G�R�V�N�\�� �V�N�U�X�W�N�R�Y�ê�P�L�� �V�Y�R�U�N�D�P�L��
�N�� �S�U�D�F�R�Y�Q�H�M�� �þ�D�V�W�L�� �D�� �S�R�X�å�L�W�t�P�� �G�R�V�N�\��
�D�N�R�� �G�U�X�K�p�K�R�� �G�R�U�D�]�X���� �5�H�å�W�H�� �S�R�K�\�E�R�P��

�H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D�� �S�R�]�G���å�� �G�R�U�D�]�X�� �D�� �V�~�þ�D�V�Q�H�� �W�O�D�þ�W�H��
�E�R�þ�Q�~�� �V�W�U�D�Q�X�� �]�i�N�O�D�G�Q�H�M�� �G�R�V�N�\�� ������ �N�� �E�R�þ�Q�H�M�� �V�W�U�D�Q�H��
�G�R�V�N�\�����S�R�]�U�L�W�H���R�E�U��������������

�1�D�V�W�D�Y�H�Q�L�H���X�K�O�D���U�H�]�X�����S�R�]�U�L�W�H���R�E�U������������

�.�R�Q�ã�W�U�X�N�F�L�D�� �W�R�K�W�R�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�U�D�G�L�D�� �X�P�R�å���X�M�H��
�Y�\�N�R�Q�i�Y�D�Q�L�H���U�H�]�R�Y���S�R�G���X�K�O�R�P���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�P���X�K�O�D���W�H�O�H�V�D��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���Q�i�U�D�G�L�D�����=�i�N�O�D�G���D������  elektrického náradia 
obsahuje stupnicu ���� ���� �N�W�R�U�i�� �R�]�Q�D�þ�X�M�H�� �X�K�O�\�� �W�H�O�H�V�D��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�U�D�G�L�D�� ���Y�� �����ƒ�� �N�U�R�N�R�F�K������ �$�N�� �S�R�X�å�L�M�H�W�H��
�S�U�t�G�D�Y�Q�p���P�H�U�D�F�L�H���S�U�t�V�W�U�R�M�H�����P�{�å�H�W�H���W�H�O�H�V�R���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R��
�Q�i�U�D�G�L�D�� �X�P�L�H�V�W�Q�L�"�� �G�R�� �S�R�O�R�K�\�� �S�R�G�� �D�N�ê�P�N�R���Y�H�N�� �X�K�O�R�P��
���Y�� �U�i�P�F�L�� �R�E�P�H�G�]�H�Q�t�� �ã�S�H�F�L�¿�N�R�Y�D�Q�ê�F�K�� �Y�� �W�D�E�X���N�H�� �V��
�W�H�F�K�Q�L�F�N�ê�P�L���~�G�D�M�P�L����

�>�&�7�����������@

 �‡ �,�P�E�X�V�R�Y�ê�P�� �N���~�þ�R�P������ �� �S�R�Y�R���W�H�� �V�N�U�X�W�N�X������  (pozrite 
obr. 8).
 �‡ �3�R�V�X���W�H�� �]�i�N�O�D�G�R�Y�~�� �G�R�V�N�X������  vzad alebo vpred 

���S�R�G���D�� �S�U�H�G�W�ê�P�� �Q�D�V�W�D�Y�H�Q�p�K�R�� �X�K�O�D�� �S�X�]�G�U�D���� �D�� �]�Y�R���W�H��
�S�R�W�U�H�E�Q�ê���X�K�R�O���S�X�]�G�U�D���V���S�R�P�R�F�R�X���V�W�X�S�Q�L�F�H������  alebo s 
�S�R�P�R�F�R�X���~�G�D�M�R�Y���]�����D�O�ã�L�H�K�R���P�H�U�D�F�L�H�K�R���S�U�t�V�W�U�R�M�D��
 �‡ �,�P�E�X�V�R�Y�ê�P���N���~�þ�R�P������  dotiahnite skrutku ���� .
 �‡ �5�H�å�W�H���S�R�G���D���Y�\�ã�ã�L�H���X�Y�H�G�H�Q�p�K�R���S�R�S�L�V�X��

�>�&�7�����������@

 �‡ �3�R�Y�R���W�H���S�R�L�V�W�Q�~���S�i�þ�N�X������  (pozrite obr. 9).
 �‡ �3�R�V�X���W�H�� �]�i�N�O�D�G�Q�~�� �G�R�V�N�X������ �� �G�R�S�U�H�G�X�� �D�� �]�Y�R���W�H��

�S�R�W�U�H�E�Q�ê���X�K�R�O���S�X�]�G�U�D���V���S�R�P�R�F�R�X���V�W�X�S�Q�L�F�H������  alebo s 
�S�R�P�R�F�R�X���~�G�D�M�R�Y���]�����D�O�ã�L�H�K�R���P�H�U�D�F�L�H�K�R���S�U�t�V�W�U�R�M�D��
 �‡ �'�R�W�L�D�K�Q�L�W�H���S�R�L�V�W�Q�~���S�i�þ�N�X������ .
 �‡ �5�H�å�W�H���S�R�G���D���Y�\�ã�ã�L�H���X�Y�H�G�H�Q�p�K�R���S�R�S�L�V�X��

�Ò�G�U�å�E�D�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D�� ���� �S�U�H�Y�H�Q�W�t�Y�Q�H��
�R�S�D�W�U�H�Q�L�D

�1�H�å�� �]�D�þ�Q�H�W�H�� �Y�\�N�R�Q�i�Y�D�"�� �~�G�U�å�E�X�� �H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D����
�Y�å�G�\���K�R���R�G�S�R�M�W�H���R�G���V�L�H�W�H��

�ý�L�V�W�H�Q�L�H���P�H�F�K�D�Q�L�F�N�p�K�R���Q�i�V�W�U�R�M�D

�1�H�Y�\�K�Q�X�W�Q�R�X�� �S�R�G�P�L�H�Q�N�R�X�� �Q�D�� �G�O�K�R�G�R�E�p�� �D�� �E�H�]�S�H�þ�Q�p��
�S�R�X�å�t�Y�D�Q�L�H�� �W�R�K�W�R�� �P�H�F�K�D�Q�L�F�N�p�K�R�� �Q�i�V�W�U�R�M�D�� �M�H�� �M�H�K�R�� �þ�L�V-
tota. Vetracie otvory ���� �S�U�D�Y�L�G�H�O�Q�H�� �þ�L�V�W�L�W�H�� �V�W�O�D�þ�H�Q�ê�P�� 
vzduchom.

�3�R�S�U�H�G�D�M�Q�ê���D���D�S�O�L�N�D�þ�Q�ê���V�H�U�Y�L�V

�1�i�ã�� �S�R�S�U�H�G�D�M�Q�ê�� �V�H�U�Y�L�V�� �R�G�S�R�Y�L�H�� �Q�D�� �Y�D�ã�H�� �R�W�i�]�N�\�� �N��
�~�G�U�å�E�H�� �D�� �R�S�U�D�Y�H�� �Y�i�ã�K�R�� �Y�ê�U�R�E�N�X�� �D�� �W�L�H�å�� �N�� �Q�i�K�U�D�G�Q�ê�P��
�G�L�H�O�R�P���� �,�Q�I�R�U�P�i�F�L�H�� �R�� �V�H�U�Y�L�V�Q�ê�F�K�� �V�W�U�H�G�L�V�N�i�F�K���� �V�F�K�p-
�P�D�F�K���G�L�H�O�R�Y���D���L�Q�I�R�U�P�i�F�L�H���R���Q�i�K�U�D�G�Q�ê�F�K���G�L�H�O�R�F�K���Q�i�M�G�H-
te aj na adrese: �Z�Z�Z���F�U�R�Z�Q���W�R�R�O�V���F�R�P.

�3�U�H�S�U�D�Y�D���H�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�D

 �‡ �9�� �å�L�D�G�Q�R�P�� �S�U�t�S�D�G�H�� �Q�H�V�P�L�H�� �Q�D�� �R�E�D�O�� �S�U�L�� �S�U�H�S�U�D�Y�H��
�S�{�V�R�E�L�"���å�L�D�G�Q�\���P�H�F�K�D�Q�L�F�N�ê���Y�S�O�\�Y��
 �‡ �3�U�L�� �Q�D�N�O�D�G�D�Q�t�� ���� �Y�\�N�O�D�G�D�Q�t�� �Q�L�H�� �M�H�� �S�R�Y�R�O�H�Q�p�� �S�R�X�å�t�Y�D�"��

�å�L�D�G�Q�\�� �G�U�X�K�� �W�H�F�K�Q�R�O�y�J�L�H���� �N�W�R�U�ê�� �S�U�D�F�X�M�H�� �Q�D�� �S�U�L�Q�F�t�S�H��
zovretia obalu.

�2�F�K�U�D�Q�D���å�L�Y�R�W�Q�p�K�R���S�U�R�V�W�U�H�G�L�D

�6�X�U�R�Y�L�Q�\�� �Q�H�O�L�N�Y�L�G�X�M�W�H���D�N�R���R�G�S�D�G���� �D�O�H���L�F�K��
�U�H�F�\�N�O�X�M�W�H����

�(�O�H�N�W�U�R�Q�i�U�D�G�L�H���� �M�H�M�� �S�U�t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�R�� �D�� �R�E�D�O�R�Y�p��
�P�D�W�H�U�L�i�O�\�� �E�\�� �P�D�O�L���E�\�"�� �]�O�L�N�Y�L�G�R�Y�D�Q�p���Y���V�~�O�D�G�H��

�V�R�� �]�i�V�D�G�D�P�L�� �U�H�F�\�N�O�i�F�L�H�� �V�X�U�R�Y�t�Q�� �D�� �R�F�K�U�D�Q�\�� �å�L�Y�R�W�Q�p�K�R��
prostredia.
�1�D�� �X�P�H�O�R�K�P�R�W�Q�ê�F�K�� �V�~�þ�L�D�V�W�N�D�F�K�� �M�H�� �X�Y�H�G�H�Q�p�� �L�F�K��
�R�]�Q�D�þ�H�Q�L�H���S�U�H���W�U�L�H�G�H�Q�~���U�H�F�\�N�O�i�F�L�X����
�7�H�Q�W�R�� �Q�i�Y�R�G�� �M�H�� �Y�\�W�O�D�þ�H�Q�ê�� �Q�D�� �U�H�F�\�N�O�R�Y�D�Q�R�P�� �S�D�S�L�H�U�L��
�Y�\�U�R�E�H�Q�R�P���E�H�]���S�R�X�å�L�W�L�D���F�K�O�y�U�X��

�9�ê�U�R�E�F�D���V�L���Y�\�K�U�D�G�]�X�M�H���S�U�i�Y�R���Q�D���]�P�H�Q�\��
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�,�Q�I�R�U�P�D� �L�L���G�H�V�S�U�H���]�J�R�P�R�W

�3�X�U�W�D� �L�� �F���ú�W�L�� �D�Q�W�L�I�R�Q�L�F�H�� �G�D�F���� �S�U�H�V�L�X�Q�H�D��
�D�F�X�V�W�L�F�����G�H�S���ú�H�ú�W�H���������G�%�����$����

�'�H�F�O�D�U�D� �L�H���G�H���F�R�Q�I�R�U�P�L�W�D�W�H

�'�H�F�O�D�U���P���S�H���S�U�R�S�U�L�H���U���V�S�X�Q�G�H�U�H���F�����S�U�R�G�X�V�X�O���G�H�V�F�U�L�V��
la paragraful "Date tehnice ale uneltei electrice" co-
�U�H�V�S�X�Q�G�H���W�X�W�X�U�R�U���G�L�V�S�R�]�L� �L�L�O�R�U���U�H�O�H�Y�D�Q�W�H���D�O�H���'�L�U�H�F�W�L�Y�H-
�O�R�U�������������������(�&���L�Q�F�O�X�V�L�Y���P�R�G�L�¿�F���U�L�O�R�U���D�F�H�V�W�R�U�D���ú�L���H�V�W�H���v�Q��
�F�R�Q�I�R�U�P�L�W�D�W�H�� �F�X�� �X�U�P���W�R�D�U�H�O�H�� �V�W�D�Q�G�D�U�G�H���� �(�1�� ������������������
EN 60745-2-11.

Manager de Wu Cunzhen
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�L�X�Q�L�O�R�U��
�S�R�D�W�H�� �D�Y�H�D�� �G�U�H�S�W�� �U�H�]�X�O�W�D�W�� �X�Q�� ���R�F�� �H�O�H�F�W�U�L�F����
�L�Q�F�H�Q�G�L�X�����L�������V�D�X���Y���W���P�D�U�H�D���J�U�D�Y����
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�L�X�Q�L�O�H���S�H�Q��
�W�U�X���R���U�H�I�H�U�L�Q�
�����Y�L�L�W�R�D�U�H��
�7�H�U�P�H�Q�X�O���G�H�����X�Q�H�D�O�W�����H�O�H�F�W�U�L�F�������G�L�Q���D�Y�H�U�W�L�V�P�H�Q�W�H���V�H���U�H-
�I�H�U���� �O�D���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F���� ���F�D�E�O�D�W������ �D�F�
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�)�H�U���V�W�U���X���P�H�F�D�Q�L�F �&�7���������� �&�7����������
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�3�H�Q�G�X�O �‡ �‡
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�����O�H�P�Q �>�P�P�@��
�>�L�Q�F�L�@
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�����R� �H�O �>�P�P�@��
�>�L�Q�F�L�@

6
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10
25/64"

�*�U�H�X�W�D�W�H �>�N�J�@��
�>�O�E�@

1,9
4.19

2,9
6.39

�&�O�D�V�D���G�H���S�U�R�W�H�F� �L�H

�3�U�H�V�L�X�Q�H���D�F�X�V�W�L�F�� �>�G�%���$���@86,8 88,5

�3�X�W�H�U�H���D�F�X�V�W�L�F�� �>�G�%���$���@97,8 99,6

�9�L�E�U�D� �L�L���S�R�Q�G�H�U�D�W�H �>�P���V���@ 6,7 5,42
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�5�R�P�k�Q��

�6�L�J�X�U�D�Q�
�D���V�X�S�U�D�I�H�
�H�L���G�H���O�X�F�U�X

 �‡ �3���V�W�U�D�
�L�� �V�X�S�U�D�I�D� �D���G�H���O�X�F�U�X���F�X�U�D�W���� ���L�� �E�L�Q�H���L�O�X�P�L��
�Q�D�W������Zonele dezordonate sau întunecoase pot cauza 
incidente.
 �‡ �1�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���X�Q�H�O�W�H�O�H���H�O�H�F�W�U�L�F�H���v�Q���D�W�P�R�V�I�H�U�H���H�[�S�O�R��

�]�L�Y�H�����F�X�P���D�U���¿���v�Q���S�U�H�]�H�Q�
�D���O�L�F�K�L�G�H�O�R�U�����D���J�D�]�H�O�R�U���V�D�X��
�D���S�U�D�I�X�O�X�L���L�Q�À�D�P�D�E�L�O�����8�Q�H�O�W�H�O�H���H�O�H�F�W�U�L�F�H���F�U�H�H�D�]�����V�F�k�Q-
tei care pot aprinde praful sau gazele arse.
 �‡ �	�L�Q�H�
�L�� �F�R�S�L�L�L�� ���L�� �P�D�U�W�R�U�L�L�� �O�D�� �G�L�V�W�D�Q�
���� �D�W�X�Q�F�L�� �F�k�Q�G��

�X�W�L�O�L�]�D�
�L���R���X�Q�H�D�O�W�����H�O�H�F�W�U�L�F�������'�L�V�W�U�D�F�
�L�L�O�H���Y�����S�R�W���I�D�F�H���V����
�S�L�H�U�G�H�
�L���F�R�Q�W�U�R�O�X�O��

�6�L�J�X�U�D�Q�
�����H�O�H�F�W�U�L�F��

 �‡ �)�L���H�O�H�� �X�Q�H�O�W�H�L�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� �W�U�H�E�X�L�H�� �V���� �V�H�� �S�R�W�U�L�Y�H�D�V��
�F�����F�X���E�R�U�Q�D���G�H���L�H���L�U�H�����1�X���P�R�G�L�¿�F�D�
�L���Q�L�F�L�R�G�D�W�����¿���D����
�v�Q���Q�L�F�L�X�Q���P�R�G���� �1�X�� �X�W�L�O�L�]�D�
�L�� �Q�L�F�L�R�� �¿������ �D�G�D�S�W�R�D�U�H�� �F�X��
�X�Q�H�O�W�H�O�H���H�O�H�F�W�U�L�F�H���v�P�S���P�k�Q�W�D�W�H�����O�H�J�D�W�H���O�D���S���P�k�Q�W������
�)�L���H�O�H���Q�H�P�R�G�L�¿�F�D�W�H�����L���E�R�U�Q�H�O�H���G�H���L�H���L�U�H���S�R�W�U�L�Y�L�W�H���Y�R�U���U�H-
�G�X�F�H���U�L�V�F�X�O���G�H�����R�F���H�O�H�F�W�U�L�F��
 �‡ �(�Y�L�W�D�
�L�� �F�R�Q�W�D�F�W�X�O�� �¿�]�L�F�� �F�X�� �V�X�S�U�D�I�H�
�H�O�H�� �v�P�S���P�k�Q��

�W�D�W�H�� �V�D�X�� �O�H�J�D�W�H�� �O�D�� �S���P�k�Q�W���� �F�X�P�� �D�U�� �¿�� �F�R�Q�G�X�F�W�H�O�H����
�U�D�G�L�D�W�R�D�U�H�O�H���� �S�O�L�W�H�O�H�� �V�D�X�� �I�U�L�J�L�G�H�U�H�O�H�����(�[�L�V�W���� �X�Q�� �U�L�V�F��
�V�S�R�U�L�W���G�H�����R�F���H�O�H�F�W�U�L�F�����v�Q���F�D�]�X�O���v�Q���F�D�U�H���F�R�U�S�X�O���G�Y�V�������H�V�W�H��
�v�P�S���P�k�Q�W�D�W���V�D�X���O�H�J�D�W���O�D���S���P�k�Q�W��
 �‡ �1�X���H�[�S�X�Q�H�
�L���X�Q�H�O�W�H�O�H���H�O�H�F�W�U�L�F�H���O�D���F�R�Q�G�L�
�L�L���G�H���Y�U�H��

�P�H�� �S�O�R�L�R�D�V���� �V�D�X�� �X�P�H�G�������3���W�U�X�Q�G�H�U�H�D�� �D�S�H�L�� �v�Q�W�U���R��
�X�Q�H�D�O�W�����H�O�H�F�W�U�L�F�����Y�D���V�S�R�U�L���U�L�V�F�X�O���G�H�����R�F���H�O�H�F�W�U�L�F��
 �‡ �1�X���D�E�X�]�D�
�L���G�H���F�D�E�O�X�����1�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���Q�L�F�L�R�G�D�W�����F�D�E�O�X��

�S�H�Q�W�U�X�� �D�� �W�U�D�Q�V�S�R�U�W�D���� �v�P�S�L�Q�J�H�� �V�D�X�� �V�F�R�D�W�H�� �X�Q�H�D�O�W�D��
�H�O�H�F�W�U�L�F�����G�L�Q���S�U�L�]�������	�L�Q�H�
�L���F�D�E�O�X�O���O�D���G�L�V�W�D�Q�
�����G�H���F���O��
�G�X�U������ �X�O�H�L���� �P�D�U�J�L�Q�L�� �D�V�F�X�
�L�W�H�� �V�D�X�� �S�L�H�V�H�� �P�R�E�L�O�H����Ca-
�E�O�X�U�L�O�H�� �G�H�W�H�U�L�R�U�D�W�H�� �V�D�X�� �v�Q�F�k�O�F�L�W�H�� �V�S�R�U�H�V�F�� �U�L�V�F�X�O�� �G�H�� ���R�F��
electric.
 �‡ �$�W�X�Q�F�L���F�k�Q�G���X�W�L�O�L�]�D�
�L���R���X�Q�H�D�O�W�����H�O�H�F�W�U�L�F�����v�Q���D�H�U���O�L��

�E�H�U�����X�W�L�O�L�]�D�
�L���X�Q���F�D�E�O�X���S�U�H�O�X�Q�J�L�W�R�U���D�G�H�F�Y�D�W���S�H�Q�W�U�X���X�]��
�v�Q���D�H�U���O�L�E�H�U����Utilizarea unui cablu destinat uzului în aer 
�O�L�E�H�U���U�H�G�X�F�H���U�L�V�F�X�O���G�H�����R�F���H�O�H�F�W�U�L�F��
 �‡ �'�D�F���� �X�W�L�O�L�]�D�U�H�D�� �X�Q�H�L�� �X�Q�H�O�W�H�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� �v�Q�W�U���X�Q�� �O�R�F��

�X�P�H�G���Q�X���S�R�D�W�H���¿���H�Y�L�W�D�W�������X�W�L�O�L�]�D�
�L���R���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���S�U�R��
�W�H�M�D�W���� ���'�&�5���� �S�H�Q�W�U�X�� �G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y�X�O�� �F�X�� �F�X�U�H�Q�W�� �U�H�]�L�G�X��
�D�O�����8�W�L�O�L�]�D�U�H�D�� �X�Q�X�L�� �'�&�5�� �U�H�G�X�F�H�� �U�L�V�F�X�O�� �G�H�� ���R�F�� �H�O�H�F�W�U�L�F����
�5�(�	�,�1�(�	�,���� �7�H�U�P�H�Q�X�O�� �G�H�� ���G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y�� �F�X�� �F�X�U�H�Q�W�� �U�H�]�L�G�X-
�D�O�� ���'�&�5������ �S�R�D�W�H�� �¿�� �v�Q�O�R�F�X�L�W�� �F�X�� �W�H�U�P�H�Q�X�O�� ���G�L�V�M�X�Q�F�W�R�U�� �F�X��
�F�X�U�H�Q�W���G�H���I�X�J�������*�)�&�,�������V�D�X�����G�L�V�M�X�Q�F�W�R�U���G�H���V�F�X�U�J�H�U�H���O�D��
�S���P�k�Q�W�����(�/�&�%������
 �‡ �$�Y�H�U�W�L�V�P�H�Q�W�����1�X�� �D�W�L�Q�J�H�
�L�� �Q�L�F�L�R�G�D�W���� �V�X�S�U�D�I�H�
�H�O�H��

�P�H�W�D�O�L�F�H�� �D�O�H�� �F�X�W�L�H�L�� �G�H�� �Y�L�W�H�]�H���� �D�O�H�� �V�F�X�W�X�O�X�L�� ���L�� �D���D�� �P�D�L��
�G�H�S�D�U�W�H���� �G�H�R�D�U�H�F�H�� �D�W�L�Q�J�H�U�H�� �V�X�S�U�D�I�H�
�H�O�R�U�� �P�H�W�D�O�L�F�H�� �Y�D��
�L�Q�W�H�U�I�H�U�D�� �F�X�� �X�Q�G�D�� �H�O�H�F�W�U�R�P�D�J�Q�H�W�L�F������ �F�D�X�]�k�Q�G�� �D�V�W�I�H�O�� �R��
�S�R�W�H�Q�
�L�D�O�����Y���W���P�D�U�H���V�D�X���D�F�F�L�G�H�Q�W�H��

�6�L�J�X�U�D�Q�
�����S�H�U�V�R�Q�D�O��

 �‡ �)�L�
�L���D�W�H�Q�W�����D�Y�H�
�L���J�U�L�M�����O�D���F�H�H�D���F�H���I�D�F�H�
�L�����L���D�S�H�O�D�
�L���O�D��
�V�L�P�
�X�O���S�U�D�F�W�L�F���D�W�X�Q�F�L���F�k�Q�G���X�W�L�O�L�]�D�
�L���R���X�Q�H�D�O�W�����H�O�H�F�W�U�L��
�F�������1�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���R���X�Q�H�D�O�W�����H�O�H�F�W�U�L�F�����G�D�F�����V�X�Q�W�H�
�L���R�E�R��
�V�L�W���V�D�X���Y�����D�À�D�
�L���V�X�E���L�Q�À�X�H�Q�
�D���G�U�R�J�X�U�L�O�R�U�����D���D�O�F�R�R�O�X��
�O�X�L���V�D�X���D���P�H�G�L�F�D�P�H�Q�W�H�O�R�U�����8�Q���P�R�P�H�Q�W���G�H���Q�H�D�W�H�Q�
�L�H��
�v�Q�� �W�L�P�S�X�O�� �X�W�L�O�L�]���U�L�L�� �X�Q�H�O�W�H�O�R�U�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� �S�R�D�W�H�� �D�Y�H�D�� �G�U�H�S�W��
�U�H�]�X�O�W�D�W���R���Y���W���P�D�U�H���S�H�U�V�R�Q�D�O�����J�U�D�Y����
 �‡ �8�W�L�O�L�]�D�
�L�� �H�F�K�L�S�D�P�H�Q�W�H�� �G�H�� �S�U�R�W�H�F�
�L�H�� �L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O������

�3�X�U�W�D�
�L�� �v�Q�W�R�W�G�H�D�X�Q�D�� �R�� �S�U�R�W�H�F�
�L�H�� �S�H�Q�W�U�X�� �R�F�K�L����Echi-
�S�D�P�H�Q�W�H�O�H�� �G�H�� �S�U�R�W�H�F�
�L�H���� �F�X�P�� �D�U�� �¿�� �P�D�V�F�D�� �S�H�Q�W�U�X�� �S�U�D�I����
�v�Q�F���O�
���P�L�Q�W�H�D���G�H���S�U�R�W�H�F�
�L�H���v�P�S�R�W�U�L�Y�D���D�O�X�Q�H�F���U�L�L�����F�D�V�F�D��
�G�X�U�����V�D�X���S�U�R�W�H�F�
�L�D���S�H�Q�W�U�X���D�X�]�����X�W�L�O�L�]�D�W�H���v�Q���F�R�Q�G�L�
�L�L�O�H���F�R-
�U�H�V�S�X�Q�]���W�R�D�U�H���Y�R�U���U�H�G�X�F�H���Y���W���P���U�L�O�H���S�H�U�V�R�Q�D�O�H��
 �‡ �3�U�H�Y�H�Q�L�
�L�� �S�R�U�Q�L�U�H�D�� �D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O������ �$�V�L�J�X�U�D�
�L���Y���� �F����

�v�Q�W�U�H�U�X�S���W�R�U�X�O�� �V�H�� �D�À���� �v�Q�� �S�R�]�L�
�L�H�� �R�S�U�L�W�� �v�Q�D�L�Q�W�H�� �G�H�� �D��

�F�R�Q�H�F�W�D���O�D���V�X�U�V�D���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H�����L�������V�D�X���V�H�W�X�O���G�H���E�D��
�W�H�U�L�L�����U�L�G�L�F�k�Q�G���V�D�X���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�k�Q�G���X�Q�H�D�O�W�D����Transportul 
�X�Q�H�O�W�H�O�R�U���H�O�H�F�W�U�L�F�H���
�L�Q�k�Q�G���G�H�J�H�W�X�O���D�S���V�D�W���S�H���v�Q�W�U�H�U�X�S��-
tor sau punerea uneltelor electrice sub tensiune care 
�D�X���v�Q�W�U�H�U�X�S���W�R�U�X�O���S�R�U�Q�L�W���G�X�F�H���O�D���D�F�F�L�G�H�Q�W�H��
 �‡ �Ì�Q�G�H�S���U�W�D�
�L�� �R�U�L�F�H�� �F�K�H�L�H�� �G�H�� �U�H�J�O�D�U�H�� �v�Q�D�L�Q�W�H�� �G�H�� �D��

�S�R�U�Q�L���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F�������2���F�K�H�L�H���O���V�D�W�����D�W�D���D�W�����G�H���R��
�S�L�H�V�����U�R�W�D�W�L�Y�����D���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H���S�R�D�W�H���G�X�F�H���O�D���Y���W���P�D-
�U�H�D���S�H�U�V�R�Q�D�O����
 �‡ �1�X�� �v�Q�W�L�Q�G�H�
�L�� �H�[�F�H�V�L�Y���� �3���V�W�U�D�
�L�� �v�Q�W�R�W�G�H�D�X�Q�D��

�V�S�U�L�M�L�Q�X�O�� ���L�� �H�F�K�L�O�L�E�U�X�O�� �D�G�H�F�Y�D�W����Acest lucru permi-
�W�H�� �X�Q�� �F�R�Q�W�U�R�O�� �P�D�L�� �E�X�Q�� �D�O�� �X�Q�H�O�W�H�L�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� �v�Q�� �V�L�W�X�D�
�L�L��
�Q�H�D���W�H�S�W�D�W�H��
 �‡ �Ì�P�E�U���F�D�
�L���Y���� �D�G�H�F�Y�D�W���� �1�X�� �S�X�U�W�D�
�L�� �v�P�E�U���F���P�L�Q�W�H��

�V�D�X�� �E�L�M�X�W�H�U�L�L�� �O�H�M�H�U�H���� �	�L�Q�H�
�L�� �S���U�X�O���� �v�P�E�U���F���P�L�Q�W�H�D�� ���L��
�P���Q�X���L�O�H�� �O�D�� �G�L�V�W�D�Q�
���� �G�H�� �S�L�H�V�H�O�H�� �P�R�E�L�O�H�����Ì�P�E�U���F��-
�P�L�Q�W�H�D�����E�L�M�X�W�H�U�L�L�O�H���V�D�X���S���U�X�O���O�X�Q�J���O�L�E�H�U���V�H���S�R�D�W�H���S�U�L�Q�G�H��
în piesele mobile.
 �‡ �'�D�F�����G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y�H�O�H���V�X�Q�W���I�X�U�Q�L�]�D�W�H���S�H�Q�W�U�X���F�R�Q�H��

�[�L�X�Q�H�D���L�Q�V�W�D�O�D�
�L�L�O�R�U���G�H���H�[�W�U�D�F�
�L�H�����L���G�H���F�R�O�H�F�W�D�U�H���D��
�S�U�D�I�X�O�X�L���� �D�V�L�J�X�U�D�
�L���Y���� �F���� �D�F�H�V�W�H�D�� �V�X�Q�W�� �F�R�Q�H�F�W�D�W�H��
���L�� �X�W�L�O�L�]�D�W�H�� �v�Q�� �P�R�G�� �D�G�H�F�Y�D�W����Utilizarea dispozitivu-
lui de colectare a prafului poate reduce pericolele 
legate de praf.
 �‡ �1�X�� �S�H�U�P�L�W�H�
�L�� �F�D�� �I�D�P�L�O�L�D�U�L�]�D�U�H�D�� �U�H�]�X�O�W�D�W���� �G�L�Q�� �X�W�L��

�O�L�]�D�U�H�D�� �I�U�H�F�Y�H�Q�W���� �D�� �X�Q�H�O�W�H�O�R�U�� �V���� �Y���� �I�D�F���� �V���� �Y����
�F�R�P�S�O���F�H�
�L���V�D�X���V�����L�J�Q�R�U�D�
�L���S�U�L�Q�F�L�S�L�L�O�H���G�H���V�L�J�X�U�D�Q�
����
�D�O�H���X�Q�H�O�W�H�L�����2���D�F�
�L�X�Q�H���Q�H�J�O�L�M�H�Q�W�����S�R�D�W�H���F�D�X�]�D���R���Y���W��-
�P�D�U�H���J�U�D�Y�����v�Q�W�U���R���I�U�D�F�
�L�X�Q�H���G�H���V�H�F�X�Q�G����
 �‡ �$�Y�H�U�W�L�V�P�H�Q�W����Uneltele electrice pot produce un 

�F�k�P�S�� �H�O�H�F�W�U�R�P�D�J�Q�H�W�L�F�� �v�Q�� �W�L�P�S�X�O�� �X�W�L�O�L�]���U�L�L���� �Ì�Q�� �X�Q�H�O�H��
�F�L�U�F�X�P�V�W�D�Q�
�H�����D�F�H�V�W���F�k�P�S���S�R�D�W�H���L�Q�W�H�U�I�H�U�D���F�X���L�P�S�O�D�Q�W�X-
rile medicale active sau pasive. Pentru a reduce riscul 
�G�H���Y���W���P�D�U�H���J�U�D�Y�����V�D�X���I�D�W�D�O�������O�H���U�H�F�R�P�D�Q�G���P���S�H�U�V�R�D-
�Q�H�O�R�U���F�X���L�P�S�O�D�Q�W�X�U�L���P�H�G�L�F�D�O�H���V�����V�H���F�R�Q�V�X�O�W�H���F�X���P�H�G�L�F�X�O��
�D�F�H�V�W�R�U�D�����L���S�U�R�G�X�F���W�R�U�X�O���G�H���L�P�S�O�D�Q�W�X�U�L���P�H�G�L�F�D�O�H���v�Q�D�L�Q�W�H��
�G�H���D���X�W�L�O�L�]�D���D�F�H�D�V�W�����X�Q�H�D�O�W�����H�O�H�F�W�U�L�F����

�8�W�L�O�L�]�D�U�H�D�����L���v�Q�W�U�H�
�L�Q�H�U�H�D���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H

 �‡ �3�H�U�V�R�D�Q�H�O�H���F�X���D�S�W�L�W�X�G�L�Q�L���S�V�L�R���¿�]�L�F�H���V�D�X���P�H�Q�W�D�O�H���U�H-
�G�X�V�H�����S�U�H�F�X�P�����L���F�R�S�L�L�L�����Q�X���S�R�W���X�W�L�O�L�]�D���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F������
�G�D�F�����D�F�H�V�W�H�D���Q�X���V�X�Q�W���V�X�S�U�D�Y�H�J�K�H�D�W�H���V�D�X���L�Q�V�W�U�X�L�W�H���F�X��
�S�U�L�Y�L�U�H���O�D���X�W�L�O�L�]�D�U�H�D���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H���G�H���F���W�U�H���R���S�H�U�V�R�D-
�Q�����U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�����G�H���V�L�J�X�U�D�Q�
�D���D�F�H�V�W�R�U�D��
 �‡ �1�X�� �I�R�U�
�D�
�L�� �X�Q�H�D�O�W�D�� �H�O�H�F�W�U�L�F������ �8�W�L�O�L�]�D�
�L�� �X�Q�H�D�O�W�D��

�H�O�H�F�W�U�L�F���� �F�R�U�H�F�W���� �S�H�Q�W�U�X�� �R�S�H�U�D�
�L�X�Q�H�D�� �G�Y�V����Unealta 
�H�O�H�F�W�U�L�F�����F�R�U�H�F�W�����Y�D���I�D�F�H���O�X�F�U�X�U�L�O�H���P�D�L���E�L�Q�H�����L���v�Q���P�D�U�H��
�V�L�J�X�U�D�Q�
�������O�D���F�D�S�D�F�L�W�D�W�H�D���S�H�Q�W�U�X���F�D�U�H���D���I�R�V�W���S�U�R�L�H�F�W�D�W����
 �‡ �1�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F�����G�D�F�����v�Q�W�U�H�U�X�S���W�R�U�X�O��

�Q�X���R���S�R�U�Q�H���W�H�����L���Q�X���R���R�S�U�H���W�H�����2�U�L�F�H���X�Q�H�D�O�W�����H�O�H�F�W�U�L-
�F�����F�D�U�H���Q�X���S�R�D�W�H���¿���F�R�P�D�Q�G�D�W�����F�X���D�M�X�W�R�U�X�O���v�Q�W�U�H�U�X�S���W�R-
�U�X�O�X�L���H�V�W�H���S�H�U�L�F�X�O�R�D�V�������L���W�U�H�E�X�L�H���V�����¿�H���U�H�S�D�U�D�W����
 �‡ �'�H�F�R�Q�H�F�W�D�
�L�� �¿���D�� �G�H�� �O�D�� �V�X�U�V�D�� �G�H�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H�� ���L�� ����

�V�D�X���V�H�W�X�O���G�H���E�D�W�H�U�L�L���G�L�Q���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F�����v�Q�D�L�Q�W�H���V����
�H�I�H�F�W�X�D�
�L���R�U�L�F�H���U�H�J�O�D�M�����V�����V�F�K�L�P�E�D�
�L���D�F�F�H�V�R�U�L�L�O�H���V�D�X��
�V�����G�H�S�R�]�L�W�D�
�L���X�Q�H�O�W�H�O�H���H�O�H�F�W�U�L�F�H�����$�V�W�I�H�O���G�H���P���V�X�U�L���G�H��
�V�L�J�X�U�D�Q�
���� �S�U�H�Y�H�Q�W�L�Y�H�� �U�H�G�X�F�� �U�L�V�F�X�O�� �G�H�� �D�� �S�R�U�Q�L�� �X�Q�H�D�O�W�D��
�H�O�H�F�W�U�L�F�����D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O��
 �‡ �'�H�S�R�]�L�W�D�
�L�� �X�Q�H�O�W�H�O�H�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� �L�Q�D�F�W�L�Y�H�� �v�Q�W�U���X�Q�� �O�R�F��

�F�D�U�H���Q�X���V�H���D�À�����O�D���v�Q�G�H�P�k�Q�D���F�R�S�L�L�O�R�U�����L���Q�X���S�H�U�P�L�W�H�
�L��
�S�H�U�V�R�D�Q�H�O�R�U�� �Q�H�I�D�P�L�O�L�D�U�L�]�D�W�H�� �F�X�� �X�Q�H�D�O�W�D�� �H�O�H�F�W�U�L�F����
�V�D�X���F�X���D�F�H�V�W�H���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L���V�����X�W�L�O�L�]�H�]�H���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F��
�W�U�L�F���� Uneltele electrice sunt periculoase în posesia 
�X�W�L�O�L�]�D�W�R�U�L�O�R�U���Q�H�L�Q�V�W�U�X�L�
�L��
 �‡ �(�I�H�F�W�X�D�
�L�� �v�Q�W�U�H�
�L�Q�H�U�H�D�� �X�Q�H�O�W�H�L�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H���� �9�H�U�L�¿�F�D�
�L��

�D�O�L�Q�L�H�U�H�D�� �J�U�H���L�W���� �V�D�X�� �J�U�L�S�D�U�H�D�� �S�L�H�V�H�O�R�U�� �P�R�E�L�O�H����
�U�X�S�H�U�H�D�� �S�L�H�V�H�O�R�U�� ���L�� �R�U�L�F�H�� �D�O�W���� �F�R�Q�G�L�
�L�H�� �F�D�U�H�� �S�R�D�W�H��
�D�I�H�F�W�D���I�X�Q�F�
�L�R�Q�D�U�H�D���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H�����'�D�F�����X�Q�H�D�O�W�D��
�H�O�H�F�W�U�L�F���� �V���D�� �G�H�W�H�U�L�R�U�D�W���� �U�H�S�D�U�D�
�L���R�� �v�Q�D�L�Q�W�H�� �G�H�� �X�W�L�O�L��
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�]�D�U�H�����8�Q�H�O�W�H�O�H�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� �v�Q�W�U�H�
�L�Q�X�W�H�� �v�Q�� �P�R�G�� �S�U�H�F�D�U�� �S�R�W��
cauza numeroase accidente.
 �‡ �3���V�W�U�D�
�L�� �X�Q�H�O�W�H�O�H�� �G�H�� �W���L�H�U�H�� �D�V�F�X�
�L�W�H�� ���L�� �F�X�U�D�W�H����

�8�Q�H�O�W�H�O�H���G�H���W���L�H�U�H���v�Q�W�U�H�
�L�Q�X�W�H���F�R�U�H�V�S�X�Q�]���W�R�U���F�X���P�D�U�J�L�Q�L��
�G�H���W���L�H�U�H���D�V�F�X�
�L�W�H���V�X�Q�W���P�D�L���S�X�
�L�Q���S�U�H�G�L�V�S�X�V�H���O�D���J�U�L�S�D�U�H��
���L���V�X�Q�W���P�D�L���I�D�F�L�O���G�H���F�R�P�D�Q�G�D�W��
 �‡ �8�W�L�O�L�]�D�
�L�� �X�Q�H�D�O�W�D�� �H�O�H�F�W�U�L�F������ �D�F�F�H�V�R�U�L�L�O�H�� ���L�� �F�X�
�L�W�H�O�H��

�D�S�O�L�F�D�W�H���H�W�F�����v�Q���F�R�Q�I�R�U�P�L�W�D�W�H���F�X���D�F�H�V�W�H���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L����
�O�X�k�Q�G�� �v�Q�� �F�R�Q�V�L�G�H�U�D�U�H�� �F�R�Q�G�L�
�L�L�O�H�� �G�H�� �O�X�F�U�X�� ���L�� �O�X�F�U�D��
�U�H�D�� �G�H�� �H�[�H�F�X�W�D�W����Utilizarea uneltei electrice pentru 
�D�O�W�H�� �R�S�H�U�D�
�L�X�Q�L�� �G�H�F�k�W�� �F�H�O�H�� �S�U�H�Y���]�X�W�H�� �S�R�D�W�H�� �G�X�F�H�� �O�D�� �R��
�V�L�W�X�D�
�L�H���S�H�U�L�F�X�O�R�D�V����
 �‡ �3���V�W�U�D�
�L���P�k�Q�H�U�H�O�H�����L���V�X�S�U�D�I�H�
�H�O�H���G�H���S�U�L�Q�G�H�U�H���X�V��

�F�D�W�H�����F�X�U�D�W�H�����L���I���U�����X�U�P�H���G�H���X�O�H�L�����L���O�X�E�U�L�¿�D�Q�W����Mâne-
�U�H�O�H�� ���L�� �V�X�S�U�D�I�H�
�H�O�H�� �G�H�� �S�U�L�Q�G�H�U�H�� �D�O�X�Q�H�F�R�D�V�H�� �v�P�S�L�H�G�L�F����
�P�D�Q�L�S�X�O�D�U�H�D�� ���L�� �F�R�P�D�Q�G�D�� �V�L�J�X�U���� �D�� �X�Q�H�O�W�H�L�� �v�Q�� �V�L�W�X�D�
�L�L��
�Q�H�D���W�H�S�W�D�W�H��
 �‡ �5�H�
�L�Q�H�
�L���I�D�S�W�X�O���F�����D�W�X�Q�F�L���F�k�Q�G���X�W�L�O�L�]�D�
�L���R���X�Q�H�D�O�W�����H�O�H�F-

�W�U�L�F������ �
�L�Q�H�
�L�� �P�k�Q�H�U�X�O�� �D�X�[�L�O�L�D�U�� �F�R�U�H�F�W���� �F�D�U�H�� �H�V�W�H�� �X�W�L�O�� �v�Q��
�P�R�P�H�Q�W�X�O���F�R�P�D�Q�G���U�L�L���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H�����3�U�L�Q���X�U�P�D�U�H�����R��
�
�L�Q�H�U�H���D�G�H�F�Y�D�W�����S�R�D�W�H���U�H�G�X�F�H���U�L�V�F�X�O���G�H���D�F�F�L�G�H�Q�W�H���V�D�X��
�Y���W���P���U�L��
�5�H�S�D�U�D�
�L�L

 �‡ �8�Q�H�D�O�W�D���G�Y�V�����H�O�H�F�W�U�L�F�����W�U�H�E�X�L�H���V�����¿�H���U�H�S�D�U�D�W�����G�H��
�F���W�U�H���R���S�H�U�V�R�D�Q�����F�D�O�L�¿�F�D�W�����v�Q���U�H�S�D�U�D�
�L�L�����X�W�L�O�L�]�k�Q�G���Q�X��
�P�D�L���S�L�H�V�H���G�H���V�F�K�L�P�E���L�G�H�Q�W�L�F�H����Acest lucru va asigura 
�I�D�S�W�X�O���F�����V�L�J�X�U�D�Q�
�D���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H���H�V�W�H���P�H�Q�
�L�Q�X�W����
 �‡ �8�U�P�D�
�L���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L�O�H���S�U�L�Y�L�Q�G���O�X�E�U�L�¿�H�U�H�D�����L���V�F�K�L�P�E�D�U�H�D��

accesoriilor.

�$�Y�H�U�W�L�V�P�H�Q�W�H���V�S�H�F�L�D�O�H���S�U�L�Y�L�Q�G���V�L�J�X�U�D�Q�
�D

�$�W�X�Q�F�L�� �F�k�Q�G�� �H�I�H�F�W�X�D�
�L�� �R�� �R�S�H�U�D�
�L�X�Q�H�� �v�Q�� �F�D�U�H��
�D�F�F�H�V�R�U�L�X�O�� �G�H�� �W���L�H�U�H�� �S�R�D�W�H�� �L�Q�W�U�D�� �v�Q�� �F�R�Q�W�D�F�W�� �F�X��
�F�D�E�O�D�M�X�O�� �D�V�F�X�Q�V�� �V�D�X�� �S�U�R�S�U�L�X�O�� �F�D�E�O�X���� �
�L�Q�H�
�L�� �X�Q�H�D�O�W�D��
�H�O�H�F�W�U�L�F���� �G�H�� �V�X�S�U�D�I�H�
�H�O�H�� �G�H�� �S�U�L�Q�G�H�U�H�� �L�]�R�O�D�W�H����
�$�F�F�H�V�R�U�L�X�O���G�H���W���L�H�U�H���F�D�U�H���L�Q�W�U�����v�Q���F�R�Q�W�D�F�W���F�X���X�Q���¿�U�����V�X�E��
tensiune" poate pune "sub tensiune" piesele metalice 
�D�O�H���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H�����L���S�R�D�W�H���F�D�X�]�D���R�S�H�U�D�W�R�U�X�O�X�L���X�Q�����R�F��
electric.

�/�L�Q�L�L�� �G�L�U�H�F�W�R�D�U�H�� �G�H�� �V�L�J�X�U�D�Q�
���� �v�Q�� �W�L�P�S�X�O��
�X�W�L�O�L�]���U�L�L���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H

 �‡ �)�L�[�D�
�L�� �S�L�H�V�D�� �G�H�� �S�U�H�O�X�F�U�D�W���� �8�W�L�O�L�]�D�
�L�� �X�Q�� �G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y�� �G�H��
�¿�[�D�U�H���V�D�X���R���P�H�Q�J�K�L�Q�����S�H�Q�W�U�X���D���¿�[�D���S�L�H�V�D���G�H���S�U�H�O�X�F�U�D�W��
�S�H�Q�W�U�X���V�L�J�X�U�D�Q�
�������L���V�W�D�E�L�O�L�W�D�W�H��
 �‡ �/�X�D�
�L�� �P���V�X�U�L�O�H�� �G�H�� �V�L�J�X�U�D�Q�
���� �Q�H�F�H�V�D�U�H�� ���L�� �D�G�H�F�Y�D�W�H��

�F�k�Q�G���H�V�W�H���S�U�R�G�X�V���S�U�D�I���G���X�Q���W�R�U�����L�Q�À�D�P�D�E�L�O���V�D�X���H�[�S�O�R�]�L�Y��
�v�Q���W�L�P�S�X�O���O�X�F�U�X�O�X�L�����'�H���H�[�H�P�S�O�X�����v�Q���W�L�P�S�X�O���R�S�H�U���U�L�L�����H�V�W�H��
�S�U�R�G�X�V�� �S�U�D�I�� �F�D�U�H�� �S�R�D�W�H�� �F�D�X�]�D�� �D�S�D�U�L�
�L�D�� �F�D�Q�F�H�U�X�O�X�L���� �9����
�U�X�J���P���V�����X�W�L�O�L�]�D�
�L���X�Q���G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y���G�H���F�R�O�H�F�W�D�U�H���D���S�U�D�I�X�O�X�L��
���L�� �D���F�K�L�L�O�R�U�����L�� �V���� �S�X�U�W�D�
�L�� �R���P�D�V�F���� �v�P�S�R�W�U�L�Y�D���S�U�D�I�X�O�X�L���v�Q��
timpul lucrului.
 �‡ �0�H�Q�
�L�Q�H�
�L�� �O�R�F�X�O�� �G�H�� �P�X�Q�F���� �R�U�G�R�Q�D�W�� ���L�� �F�X�U�D�W����

�0�D�W�H�U�L�D�O�H�O�H�� �D�P�H�V�W�H�F�D�W�H�� �S�R�W�� �¿�� �H�[�W�U�H�P�� �G�H�� �S�H�U�L�F�X�O�R�D�V�H����
�3�U�D�I�X�O���X���R�U���G�H���P�H�W�D�O���V�H���S�R�D�W�H���D�S�U�L�Q�G�H�����L���S�R�D�W�H���H�[�S�O�R�G�D��
�X���R�U��
 �‡ �1�X���S�U�R�F�H�V�D�
�L���P�D�W�H�U�L�D�O�H���F�D�U�H���F�R�Q�
�L�Q���D�]�E�H�V�W�����$�]�E�H�V�W�X�O��

�H�V�W�H���R���V�X�E�V�W�D�Q�
�����F�D�Q�F�H�U�L�J�H�Q����
 �‡ �$���H�]�D�
�L�� �M�R�V�� �X�Q�H�D�O�W�D�� �H�O�H�F�W�U�L�F���� �D�W�X�Q�F�L�� �F�k�Q�G�� �G�L�V�F�X�O�� �G�H��

�I�H�U���V�W�U���X���H�V�W�H���F�R�P�S�O�H�W���R�S�U�L�W��
 �‡ �1�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F�����D�W�X�Q�F�L���F�k�Q�G���F�D�E�O�X�O���H�V�W�H��

deteriorat. În cazul în care cablul de alimentare este 
�G�H�W�H�U�L�R�U�D�W�� �V�D�X�� �U�X�S�W�� �v�Q�� �W�L�P�S�X�O�� �O�X�F�U�X�O�X�L���� �Q�X�� �v�O�� �D�W�L�Q�J�H�
�L�� ���L��

�V�F�R�D�W�H�
�L�� ���W�H�F���U�X�O�� �G�L�Q�� �S�U�L�]���� �L�P�H�G�L�D�W���� �8�W�L�O�L�]�D�U�H�D�� �X�Q�X�L��
�F�D�E�O�X���U�X�S�W���S�R�D�W�H���F�D�X�]�D���X���R�U���H�O�H�F�W�U�R�F�X�W�D�U�H�D��
 �‡ �	�L�Q�H�
�L�� �P�k�L�Q�L�O�H�� �G�H�S�D�U�W�H�� �G�H�� �]�R�Q�D�� �G�H�� �W���L�H�U�H���� �0�k�Q�D�� �Q�X��

�W�U�H�E�X�L�H���V�����
�L�Q�����S�D�U�W�H�D���L�Q�I�H�U�L�R�D�U�����D���S�L�H�V�H�L���G�H���S�U�H�O�X�F�U�D�W����
�9���D�
�L���S�X�W�H�D���W���L�D���O�D���P�k�Q�����F�k�Q�G���D�F�H�D�V�W�D���D�W�L�Q�J�H���G�L�V�F�X�O���G�H��
�I�H�U���V�W�U���X��
 �‡ �0�D�L�� �v�Q�W�k�L�� �S�R�U�Q�L�
�L�� �X�Q�H�D�O�W�D�� �H�O�H�F�W�U�L�F������ �D�S�R�L�� �D���H�]�D�
�L��

�X�Q�H�D�O�W�D�� �H�O�H�F�W�U�L�F���� �S�H�� �S�L�H�V�D�� �G�H�� �S�U�H�O�X�F�U�D�W�� �S�H�Q�W�U�X�� �D�� �R��
�S�U�R�F�H�V�D�����'�D�F�����G�L�V�F�X�O���G�H���I�H�U���V�W�U���X���H�V�W�H���E�O�R�F�D�W���v�Q���S�L�H�V�D��
�G�H���S�U�H�O�X�F�U�D�W�����X�Q�H�D�O�W�D���G�H���W���L�H�U�H���S�R�D�W�H���U�H�F�X�O�D��
 �‡ �$�W�H�Q�
�L�H���� �S�O�D�F�D�� �G�H�� �E�D�]���� �V�H�� �Y�D�� �O�L�S�L�� �G�H�� �S�L�H�V�D�� �G�H��

�S�U�H�O�X�F�U�D�W�� �v�Q�� �W�L�P�S�X�O�� �W���L�H�U�L�L���� �'�D�F���� �G�L�V�F�X�O�� �G�H�� �I�H�U���V�W�U���X��
�H�V�W�H���G�H�Y�L�D�W�����D�F�H�V�W�D���V�H���S�R�D�W�H���U�X�S�H�����L�D�U���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F����
poate recula.
 �‡ �Ì�Q�W�U�H�U�X�S�H�
�L�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H�D�� �X�Q�H�O�W�H�L�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� �F�k�Q�G��

�O�X�F�U�D�U�H�D���H�V�W�H���¿�Q�D�O�L�]�D�W�������L���v�Q�G�H�S���U�W�D�
�L���G�L�V�F�X�O���G�H���I�H�U���V�W�U���X��
�F�k�Q�G�� �X�Q�H�D�O�W�D�� �H�O�H�F�W�U�L�F���� �H�V�W�H�� �F�R�P�S�O�H�W�� �R�S�U�L�W������ �$�V�W�I�H�O����
�X�Q�H�D�O�W�D�� �H�O�H�F�W�U�L�F���� �Q�X�� �U�H�F�X�O�H�D�]���� ���L�� �S�R�D�W�H�� �¿�� �D���H�]�D�W���� �M�R�V��
�v�Q���V�L�J�X�U�D�Q�
����
 �‡ �8�W�L�O�L�]�D�
�L�� �G�R�D�U�� �G�L�V�F�X�U�L�� �G�H�� �I�H�U���V�W�U���X�� �Q�H�G�H�W�H�U�L�R�U�D�W�H�� ���L��

�I���U�����F�U���S���W�X�U�L�����'�L�V�F�X�U�L�O�H���G�H���I�H�U���V�W�U���X���v�Q�G�R�L�W�H���V�D�X���W�R�F�L�W�H��
�V�H���S�R�W���U�X�S�H���X���R�U�����L���S�R�W���F�D�X�]�D���U�H�F�X�O�X�O���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H��
 �‡ �'�X�S���� �R�S�U�L�U�H�D�� �X�Q�H�O�W�H�L�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H���� �Q�X�� �R�S�U�L�
�L�� �G�L�V�F�X�O�� �G�H��

�I�H�U���V�W�U���X���G�L�Q���P�L���F�D�U�H���S�U�L�Q���S�U�H�V�L�X�Q�H���O�D�W�H�U�D�O�������'�L�V�F�X�O���G�H��
�I�H�U���V�W�U���X���V�H���S�R�D�W�H���G�H�W�H�U�L�R�U�D���V�D�X���V�H���S�R�D�W�H���U�X�S�H�����L���D�V�W�I�H�O��
poate cauza reculul.
 �‡ �8�W�L�O�L�]�D�
�L���X�Q���G�H�W�H�F�W�R�U���D�G�H�F�Y�D�W���S�H�Q�W�U�X���D���G�H�W�H�F�W�D���X�Q�G�H��

�V�X�Q�W�� �D�V�F�X�Q�V�H�� �F�L�U�F�X�L�W�H�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� ���L�� �F�R�Q�G�X�F�W�H�� �v�Q�� �]�R�Q�D��
�G�H�� �R�S�H�U�D�U�H�� ���L�� �V�R�O�L�F�L�W�D�
�L�� �D�M�X�W�R�U�X�O�� �R�U�J�D�Q�L�]�D�
�L�H�L�� �O�R�F�D�O�H��
�G�H�� �F�R�Q�V�W�U�X�F�
�L�L���� �G�D�F���� �H�V�W�H�� �Q�H�F�H�V�D�U���� �'�D�F���� �H�V�W�H�� �W���L�D�W��
cablul în timpul lucrului, acesta poate cauza incendii 
���L�� �H�O�H�F�W�U�R�F�X�W�D�U�H���� �&�R�Q�G�X�F�W�H�O�H�� �G�H�� �J�D�]�� �G�H�W�H�U�L�R�U�D�W�H�� �S�R�W��
�H�[�S�O�R�G�D���� �'�D�F���� �H�V�W�H�� �W���L�D�W���� �F�R�Q�G�X�F�W�D�� �G�H�� �D�S������ �D�F�H�D�V�W�D��
�S�R�D�W�H���F�D�X�]�D���S�L�H�U�G�H�U�H�D���S�U�R�S�U�L�H�W���
�L�L�����L���S�R�D�W�H���H�O�H�F�W�U�R�F�X�W�D��
operatorul.
 �‡ �)�L�[�D� �L�� �E�L�Q�H�� �O�D�P�D�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L�� �v�Q�� �V�X�S�R�U�W���� �9�H�U�L�¿�F�D� �L�� �v�Q��

�P�R�G���U�H�J�X�O�D�W���¿�[�D�U�H�D���O�D�P�H�L���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L��
 �‡ �Ì�Q�D�L�Q�W�H�D�� �v�Q�F�H�S�H�U�L�L�� �R�S�H�U�D� �L�X�Q�L�L�� �v�Q�G�H�S���U�W�D� �L�� �R�E�L�H�F�W�H�O�H��

�P�H�W�D�O�L�F�H���G�L�Q���P�D�W�H�U�L�D�O�����F�X�L�H�����ú�X�U�X�E�X�U�L�����F�K�L�Q�J�L���H�W�F������
 �‡ �(�Y�L�W�D� �L�� �R�S�U�L�U�H�D�� �P�R�W�R�U�X�O�X�L�� �G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y�X�O�X�L�� �H�O�H�F�W�U�L�F�� �D�À�D�W��

sub tensiune.
 �‡ �Ì�Q���W�L�P�S�X�O���I�X�Q�F� �L�R�Q���U�L�L�����Y�H�U�L�¿�F�D� �L���S�R�]�L� �L�D���F�D�E�O�X�O�X�L���G�H���D�O�L-

�P�H�Q�W�D�U�H�����D�F�H�V�W�D���W�U�H�E�X�L�H���V�����V�H���D�À�H���v�Q���V�S�D�W�H�O�H���X�Q�H�O�W�H�L������
�&�D�E�O�X�O���Q�X���W�U�H�E�X�L�H���V�����V�H���v�Q�F�R�O���F�H�D�V�F�����v�Q���M�X�U�X�O���S�L�F�L�R�D�U�H-
�O�R�U���V�D�X���E�U�D� �H�O�R�U���G�Y�V����
 �‡ În cazul în care alimentarea cu electricitate se întreru-

�S�H���v�Q���W�L�P�S�X�O���X�W�L�O�L�]���U�L�L���R�S�U�L� �L���L�P�H�G�L�D�W���D�S�D�U�D�W�X�O���G�H���O�D���E�X�W�R�Q�X�O��
"Off"���S�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���S�R�U�Q�L�U�H�D���D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O�����D���D�S�D�U�D�W�X�O�X�L��
 �‡ �'�X�S���� �R�S�U�L�U�H�D���X�Q�H�O�W�H�L���� �O�D�P�D���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L�� �F�R�Q�W�L�Q�X���� �V����

�V�H���P�L�ú�W�H���R���S�H�U�L�R�D�G�������F�D���D�W�D�U�H���D�ú�H�]�D� �L���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F����
�G�H�R�S�D�U�W�H���Q�X�P�D�L���G�X�S�����F�H���O�D�P�D���V���D���R�S�U�L�W���F�R�P�S�O�H�W��
 �‡ �/�D�P�D�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L�� �G�H�Y�L�Q�H�� �G�H�V�W�X�O�� �G�H�� �¿�H�U�E�L�Q�W�H�� �v�Q�� �W�L�P-

�S�X�O�� �X�W�L�O�L�]���U�L�L���� �F�D�� �D�W�D�U�H�� �Q�X�� �W�U�H�E�X�L�H�� �D�W�L�Q�V���� �S�k�Q���� �Q�X�� �H�V�W�H��
�F�R�P�S�O�H�W���U���F�L�W����

�$�Y�H�U�W�L�V�P�H�Q�W���� �V�X�E�V�W�D�Q�
�H�O�H�� �F�K�L�P�L�F�H��
�F�R�Q�
�L�Q�X�W�H�� �v�Q�� �S�U�D�I�X�O�� �J�H�Q�H�U�D�W�� �v�Q�� �F�D�G�U�X�O��
�D�F�W�L�Y�L�W���
�L�O�R�U�� �L�Q�G�X�V�W�U�L�D�O�H�� �G�H�� �V�D�E�O�D�U�H���� �W���L�H��
�U�H�����W���L�H�U�H���F�X���I�H�U���V�W�U���X�O�����D�V�F�X�
�L�U�H�����I�R�U�D�U�H�����L��

�D�O�W�H�� �D�F�W�L�Y�L�W���
�L�� �G�H�� �F�R�Q�V�W�U�X�F�
�L�H�� �S�R�W�� �G�X�F�H�� �O�D�� �F�D�Q�F�H�U����
�G�H�¿�F�L�H�Q�
�H�� �F�R�Q�J�H�Q�L�W�D�O�H�� �V�D�X�� �S�R�W�� �D�I�H�F�W�D�� �I�H�U�W�L�O�L�W�D�W�H�D����
�$�W�R�P�X�O���H�O�H�F�W�U�L�]�D�W���D�O���X�Q�R�U���V�X�E�V�W�D�Q�
�H���F�K�L�P�L�F�H���Y�D���¿��

 �‡ �v�Q�D�L�Q�W�H�� �G�H�� �R�U�L�F�H�� �O�X�F�U�D�U�H�� �G�H�� �U�H�S�D�U�D�
�L�H�� �V�D�X�� �G�H�� �v�Q-
�O�R�F�X�L�U�H�� �D�� �P�D���L�Q�L�L���� �P�D�L�� �v�Q�W�k�L���� �W�U�H�E�X�L�H�� �V���� �V�F�R�D�W�H�
�L�� �¿���D��
�H�O�H�F�W�U�L�F����
 �‡ �G�L�R�[�L�G�X�O���G�H���V�L�O�L�F�R�Q���W�U�D�Q�V�S�D�U�H�Q�W�����L���D�O�W�H���S�U�R�G�X�V�H���G�H��

�]�L�G���U�L�H�� �G�L�Q�� �F���U���P�L�]�L�O�H�� �]�L�G�X�O�X�L�� ���L�� �F�L�P�H�Q�W���� �D�U�V�H�Q�L�F�� �G�H��
�F�U�R�P�� ���&�&�$���� �v�Q�� �O�H�P�Q�� �W�U�D�W�D�W�� �F�K�L�P�L�F���� �*�U�D�G�X�O�� �G���X�Q��-
�W�R�U���D�O���D�F�H�V�W�R�U���V�X�E�V�W�D�Q�
�H���Y�D���G�H�S�L�Q�G�H���G�H���I�U�H�F�Y�H�Q�
�D���F�X��
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�5�R�P�k�Q��

�F�D�U�H���H�I�H�F�W�X�D�
�L���D�F�H�V�W�H���O�X�F�U���U�L�����'�D�F�����G�R�U�L�
�L���V�����U�H�G�X�F�H�
�L��
�F�R�Q�W�D�F�W�X�O�� �F�X�� �D�F�H�V�W�H�� �V�X�E�V�W�D�Q�
�H�� �F�K�L�P�L�F�H���� �O�X�F�U�D�
�L�� �v�Q��
�V�S�D�
�L�L�� �Y�H�Q�W�L�O�D�W�H�� ���L�� �X�W�L�O�L�]�D�
�L�� �D�S�D�U�D�W�H�� �F�X�� �F�H�U�W�L�¿�F�D�W�H�� �G�H��
�V�L�J�X�U�D�Q�
�������F�X�P���D�U���¿���P�D�V�F�D���S�H�Q�W�U�X���S�U�D�I���S�U�R�L�H�F�W�D�W�����F�X��
�X�Q���P�L�F���¿�O�W�U�X���S�H�Q�W�U�X���S�U�D�I����

�6�L�P�E�R�O�X�U�L���X�W�L�O�L�]�D�W�H���v�Q���P�D�Q�X�D�O

�8�U�P���W�R�D�U�H�O�H�� �V�L�P�E�R�O�X�U�L�� �V�X�Q�W�� �X�W�L�O�L�]�D�W�H�� �v�Q�� �P�D�Q�X�D�O�X�O�� �G�H��
�X�W�L�O�L�]�D�U�H���� �U�H� �L�Q�H� �L���O�H�� �V�H�P�Q�L�¿�F�D� �L�D���� �,�Q�W�H�U�S�U�H�W�D�U�H�D�� �F�R�U�H�F�W����
�D���V�L�P�E�R�O�X�U�L�O�R�U���Y�D���S�H�U�P�L�W�H���X�W�L�O�L�]�D�U�H�D���F�R�U�H�F�W�����ú�L���V�L�J�X�U�����D��
uneltei electrice.

�6�\�P�E�R�O �6�H�P�Q�L�¿�F�D� �L�H

�)�H�U���V�W�U���X���P�H�F�D�Q�L�F
�6�H�F� �L�X�Q�H�D�� �P�D�U�F�D�W���� �F�X�� �J�U�L�� ����
prindere moale (cu suprafa-
� �����L�]�R�O�D�W������

�$�X�W�R�F�R�O�D�Q�W���F�X���Q�X�P���U�X�O���G�H��
�V�H�U�L�H��
CT … - model;
�;�;�������G�D�W�D���I�D�E�U�L�F�D� �L�H�L��
�;�;�;�;�;�;�;�������Q�X�P���U���G�H���V�H�U�L�H��

�&�L�W�L� �L�� �W�R�D�W�H�� �U�H�J�O�H�P�H�Q�W���U�L�O�H�� �ú�L��
�L�Q�V�W�U�X�F� �L�X�Q�L�O�H���G�H���V�L�J�X�U�D�Q� ����

�3�X�U�W�D� �L���R�F�K�H�O�D�U�L���G�H���S�U�R�W�H�F� �L�H��

�3�X�U�W�D� �L���S�U�R�W�H�F� �L�L���D�Q�W�L�I�R�Q�L�F�H��

�3�X�U�W�D� �L���R���P�D�V�F�����S�H�Q�W�U�X���S�U�D�I��

�'�H�F�R�Q�H�F�W�D� �L�� �X�Q�H�D�O�W�D�� �H�O�H�F�W�U�L-
�F�����G�H���O�D���U�H� �H�D���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���L�Q-
stalare sau de ajustare.

�'�L�U�H�F� �L�D���G�H���G�H�S�O�D�V�D�U�H��

�'�L�U�H�F� �L�D���G�H���U�R�W�D� �L�H��

Blocat.

�6�\�P�E�R�O �6�H�P�Q�L�¿�F�D� �L�H

Deblocat.

�,�]�R�O�D� �L�H���G�X�E�O���������F�O�D�V�D���G�H���S�U�R-
�W�H�F� �L�H��

�8�Q���V�H�P�Q���F�D�U�H���F�H�U�W�L�¿�F�����I�D�S�W�X�O��
�F�����S�U�R�G�X�V�X�O���V�H���F�R�Q�I�R�U�P�H�D�]������
�F�X���F�H�U�L�Q� �H�O�H���H�V�H�Q� �L�D�O�H���D�O�H���G�L-
�U�H�F�W�L�Y�H�O�R�U���8�(���ú�L���D�O�H���V�W�D�Q�G�D�U-
delor UE armonizate.

�$�W�H�Q� �L�H�����,�P�S�R�U�W�D�Q�W��

�,�Q�I�R�U�P�D� �L�L���X�W�L�O�H��

�3�X�U�W�D� �L���P���Q�X�ú�L���G�H���S�U�R�W�H�F� �L�H��

�Ì�Q�� �W�L�P�S�X�O�� �I�X�Q�F� �L�R�Q���U�L�L���� �v�Q�G�H-
�S���U�W�D� �L���S�U�D�I�X�O���D�F�X�P�X�O�D�W��

�0�L�ú�F�D�U�H�D���G�H���S�H�Q�G�X�O���R�S�U�L�W����

�0�L�ú�F�D�U�H�D�� �G�H�� �S�H�Q�G�X�O���� �S�U�L�P�D��
�H�W�D�S����

�0�L�ú�F�D�U�H�D���G�H���S�H�Q�G�X�O�����D���G�R�X�D��
�H�W�D�S����

�0�L�ú�F�D�U�H�D�� �G�H�� �S�H�Q�G�X�O���� �D�� �W�U�H�L�D��
�H�W�D�S����

�/�D�P�����G�H���I�H�U���V�W�U���X���F�R�D�G�����v�Q���7��

�1�X���D�U�X�Q�F�D� �L���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F����
într-un container pentru de-
�ú�H�X�U�L���G�R�P�H�V�W�L�F�H��

�'�H�V�F�U�L�H�U�H�D���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H

�)�L�H�U���V�W�U�D�L�H�O�H�� �S�R�W�� �¿�� �X�W�L�O�L�]�D�W�H�� �S�H�Q�W�U�X�� �W���L�H�U�H�D�� �O�H�P�Q�X-
�O�X���� �S�O�D�V�W�L�F�X�O�X�L���D�O�X�P�L�Q�L�X�O�X�L�� �ú�L�� �D�� �D�O�W�R�U�� �W�L�S�X�U�L�� �G�H�� �P�D�W�H�U�L�D�O�H��
���F�R�Q�V�X�O�W�D� �L���J�K�L�G�X�O���S�H�Q�W�U�X���X�W�L�O�L�]�D�U�H�D���O�D�P�H�O�R�U�������7�U�D�L�H�F�W�R�U�L�D��
�G�H�� �W���L�H�U�H�� �S�R�D�W�H�� �¿�� �D�W�k�W�� �G�U�H�D�S�W���� �F�k�W�� �ú�L�� �F�X�U�E������ �R�S� �L�X�Q�H�D��
�G�H�� �D�Q�J�X�O�D�U�H�� �D�� �F�D�U�F�D�V�H�L�� �S�H�U�P�L�W�H�� �H�I�H�F�W�X�D�U�H�D�� �G�H�� �W���L�H�U�L��
angulare.
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�3���U� �L���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H

���� �Ì�Q�W�U�H�U�X�S���W�R�U���S�R�U�Q�L�W�������R�S�U�L�W
���� �%�X�W�R�Q���G�H���E�O�R�F�D�U�H���D���v�Q�W�U�H�U�X�S���W�R�U�X�O�X�L���S�R�U�Q�L�W�������R�S�U�L�W
���� �2�U�L�¿�F�L�L���S�H�Q�W�U�X���Y�H�Q�W�L�O�D�U�H
4 Buton pentru selectarea vitezei
���� �&�D�S�D�F���G�H���S�U�R�W�H�F� �L�H��
���� �'�L�V�S�R�]�L�W�L�Y���G�H���S�U�R�W�H�F� �L�H���O�D���F�R�Q�W�D�F�W
���� �*�K�L�G�D�M���U�R�O��
���� �ù�X�U�X�E���F�X���S�L�X�O�L� �����

���� �6�X�S�R�U�W���I�H�U���V�W�U���X

������ Pârghie pentru ajustarea vitezei pendulului
������ �3�O�D�F�D���G�H���E�D�]��
������ �6�F�D�O��
������ Mâner de blocare
������ Ac indicator *
������ �/�D�P�D���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L���

������ Cheie imbus *
������ �%�R�O� ���G�H���O�R�F�D�O�L�]�D�U�H���

������ �*�K�L�G�D�M���S�H�Q�W�U�X���W���L�H�U�H���S�D�U�D�O�H�O���������W���L�H�U�H���F�L�U�F�X�O�D�U�����

������ �&�R�Q�G�X�F�W�����G�H���O�H�J���W�X�U�����

������ Adaptor aspirator *
������ �%�X�O�R�Q���G�H���¿�[�D�U�H���S�O�D�F�����G�H���E�D�]����

* Accesorii 

�1�X�� �W�R�D�W�H�� �D�F�F�H�V�R�U�L�L�O�H�� �G�H�V�F�U�L�V�H�� �ú�L�� �L�O�X�V�W�U�D�W�H�� �V�X�Q�W�� �L�Q��
�F�O�X�V�H���v�Q���V�H�W�X�O���V�W�D�Q�G�D�U�G���G�H���O�L�Y�U�D�U�H��

�0�R�Q�W�D�U�H�D�� �ú�L�� �U�H�J�O�D�U�H�D�� �F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�O�R�U��
�X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H

�Ì�Q�D�L�Q�W�H�� �G�H�� �D�� �H�[�H�F�X�W�D�� �R�U�L�F�H�� �O�X�F�U�D�U�H�� �D�V�X�S�U�D�� �X�Q�H�O�W�H�L��
�H�O�H�F�W�U�L�F�H�����V�F�R�D�W�H� �L���¿�ú�D���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���G�L�Q���S�U�L�]����

�0�R�Q�W�D�U�H�D�������G�H�P�R�Q�W�D�U�H�D�������L�Q�V�W�D�O�D�U�H�D���D�Q�X��
�P�L�W�R�U���H�O�H�P�H�Q�W�H���H�V�W�H���D�F�H�H�D�ú�L���S�H�Q�W�U�X���W�R�D��
�W�H���P�R�G�H�O�H�O�H�����h�Q���D�F�H�V�W���F�D�]���P�R�G�H�O�H�O�H���V�S�H��
�F�L�¿�F�H���Q�X���V�X�Q�W���S�U�H�]�H�Q�W�D�W�H���h�Q���L�O�X�V�W�U�D� �L�L��

�1�X���V�W�U�k�Q�J�H� �L���H�[�F�H�V�L�Y���H�O�H�P�H�Q�W�H�O�H���G�H���S�U�L�Q��
�G�H�U�H�����S�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���G�H�W�H�U�L�R�U�D�U�H�D���¿�O�H�W�X�O�X�L��

�,�Q�W�U�R�G�X�F�H�U�H�D�� ���� �v�Q�O�R�F�X�L�U�H�D�� �O�D�P�H�L�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L�� ���Y�H�]�L��
�¿�J������������

�/�D�P�D���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L���������S�R�D�W�H���G�H�Y�H�Q�L���G�H�V�W�X�O��
�G�H���¿�H�U�E�L�Q�W�H���v�Q���X�U�P�D���X�W�L�O�L�]���U�L�L���v�Q�G�H�O�X�Q�J�D�W�H����
�F�D�� �D�W�D�U�H�� �H�V�W�H�� �Q�H�F�H�V�D�U���� �X�W�L�O�L�]�D�U�H�D�� �P�k�Q�X��
�ú�L�O�R�U�� �G�H�� �S�U�R�W�H�F� �L�H�� �S�H�Q�W�U�X�� �L�Q�W�U�R�G�X�F�H�U�H�D�� ����
�v�Q�O�R�F�X�L�U�H�D���O�D�P�H�L���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L��������

�$�W�H�Q� �L�H�����X�U�P�D� �L���X�U�P���W�R�D�U�H�O�H���U�H�J�X�O�L���S�U�L�Y�L�Q�G���L�Q�W�U�R�G�X��
�F�H�U�H�D���O�D�P�H�L���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L��������

 �‡ �G�L�Q� �L�L���O�D�P�H�L���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ ���W�U�H�E�X�L�H���V�����¿�H���v�Q�G�U�H�S�W�D� �L��
înainte;
 �‡ �G�L�Q� �L�L���G�H���S�H���D�U�E�R�U�H�O�H���O�D�P�H�L���G�H���¿�H�U���V�W�U���X������  trebuie 

�¿�H���D�ú�H�]�D�W�H���S�H���V�X�S�R�U�W�X�O���¿�H�U���V�W�U���X�O�X�L����;
 �‡ �O�D�P�D���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ ���W�U�H�E�X�L�H���V�����L�Q�W�U�H���v�Q���J�D�X�U�D���P�X�V�W��

�J�K�L�G�D�M�X�O�X�L���U�R�O������.

�>�&�7�����������@

 �‡ �'�H�S�O�D�V�D� �L���P�D�Q�ú�R�Q�X�O���G�H���S�H���P�k�Q�H�U�X�O���� al pendularului 
�G�X�S�����F�X�P���H�V�W�H���S�U�H�]�H�Q�W�D�W���v�Q���¿�J���������������D�F�H�V�W�D���G�H�E�O�R�F�K�H�D-

�]���� �P�H�F�D�Q�L�V�P�X�O�� �G�H�� �S�U�L�Q�G�H�U�H�� �D�O�� �P�k�Q�H�U�X�O�X�L���� al pendu-
�O�D�U�X�O�X�L�� �ú�L�� �Y���� �S�H�U�P�L�W�H�� �V���� �L�Q�W�U�R�G�X�F�H� �L���v�Q�O�R�F�X�L� �L�� �O�D�P�D������  a 
pendularului).
 �‡ �,�Q�W�U�R�G�X�F�H� �L�������v�Q�O�R�F�X�L� �L���O�D�P�D���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ �����F�R�Q�V�X�O�W�D� �L��

�¿�J��������������
 �‡ �'�H�S�O�D�V�D� �L���P�D�Q�ú�R�Q�X�O���G�H���S�H���P�k�Q�H�U�X�O���� al pendularului 

�G�X�S�����F�X�P���H�V�W�H���S�U�H�]�H�Q�W�D�W���v�Q���¿�J���������������D�F�H�V�W�D���G�H�E�O�R�F�K�H�D-
�]���� �P�H�F�D�Q�L�V�P�X�O�� �G�H�� �S�U�L�Q�G�H�U�H�� �D�O�� �P�k�Q�H�U�X�O�X�L���� al pendu-
larului).

�>�&�7�����������@

 �‡ �0�X�W�D� �L���F�D�S�D�F�X�O���G�H���S�U�R�W�H�F� �L�H�������D�ú�D���F�X�P���H�V�W�H���L�Q�G�L�F�D�W���v�Q��
�¿�J���������������D�F�H�V�W�D���Y�D���G�H�E�O�R�F�D���P�H�F�D�Q�L�V�P�X�O���G�H���S�U�L�Q�G�H�U�H���D��
�V�X�S�R�U�W�X�O�X�L���G�H���I�H�U�H�V�W�U���X�������ú�L���Y�����S�H�U�P�L�W�H���V�����L�Q�W�U�R�G�X�F�H� �L������
�v�Q�O�R�F�X�L� �L���O�D�P�D���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ ).
 �‡ �,�Q�W�U�R�G�X�F�H� �L�������v�Q�O�R�F�X�L� �L���O�D�P�D���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ �����F�R�Q�V�X�O�W�D� �L��

�¿�J��������������
 �‡ �0�X�W�D� �L�� �F�D�S�D�F�X�O���G�H���S�U�R�W�H�F� �L�H������ �D�ú�D���F�X�P���H�V�W�H���L�Q�G�L�F�D�W��

�v�Q���¿�J���������������D�F�H�V�W�D���Y�D���E�O�R�F�D���P�H�F�D�Q�L�V�P�X�O���G�H���S�U�L�Q�G�H�U�H���D��
�V�X�S�R�U�W�X�O�X�L���G�H���I�H�U�H�V�W�U���X����).

�,�Q�V�W�D�O�D�U�H�D���ú�L���v�Q�G�H�S���U�W�D�U�H�D���D�G�D�S�W�R�U�X�O�X�L���D�V�S�L�U�D�W�R�U�X�O�X�L��
���Y�H�]�L���¿�J��������

�>�&�7�����������@

 �‡ Pentru a instala adaptorul ���� ���� �D�O�L�Q�L�D� �L�� �S�U�R�L�H�F� �L�L�O�H�� �S�H��
adaptorul ����  cu canelurile din interiorul conductei de 
�O�H�J���W�X�U�������� �����L�Q�V�W�D�O�D� �L���D�G�D�S�W�R�U�X�O������ ���v�Q���F�R�Q�G�X�F�W�D���G�H���O�H�J��-
�W�X�U�������� ���ú�L���U�R�W�L� �L���R���F�R�Q�I�R�U�P���¿�J�X�U�L�L������
 �‡ �3�H�Q�W�U�X���D���v�Q�G�H�S���U�W�D���D�G�D�S�W�R�U�X�O������ �����U�R�W�L� �L���O���F�R�Q�I�R�U�P���¿�J�X-

�U�L�L�������ú�L���v�Q�G�H�S���U�W�D� �L���O���G�L�Q���F�R�Q�G�X�F�W�D���G�H���O�H�J���W�X�U�������� .

�,�Q�V�W�D�O�D�U�H�D���ú�L���v�Q�G�H�S���U�W�D�U�H�D���E�D�U�H�L���G�H���J�K�L�G�D�U�H���S�H�Q�W�U�X��
�W���L�H�U�H���S�D�U�D�O�H�O���������F�L�U�F�X�O�D�U�����ú�L���S�H�Q�W�U�X���S�L�Q�X�O���G�H���O�R�F�D�O�L��
�]�D�U�H�����Y�H�]�L���¿�J�X�U�D������

�>�&�7�����������@

 �‡ �3�H�Q�W�U�X���D���L�Q�V�W�D�O�D�������v�Q�G�H�S���U�W�D���E�D�U�D���G�H���J�K�L�G�D�U�H������ , ur-
�P�D� �L���L�Q�V�W�U�X�F� �L�X�Q�L�O�H���G�L�Q���¿�J�X�U�D����������
 �‡ �3�H�Q�W�U�X�� �D�� �L�Q�V�W�D�O�D�� ���� �v�Q�G�H�S���U�W�D�� �S�L�Q�X�O�� �G�H�� �O�R�F�D�O�L�]�D�U�H������ , 

�X�U�P�D� �L���L�Q�V�W�U�X�F� �L�X�Q�L�O�H���G�L�Q���¿�J�X�U�D����������

�3�X�Q�H�U�H�D���v�Q���I�X�Q�F� �L�X�Q�H���D���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H

�8�W�L�O�L�]�D� �L���v�Q�W�R�W�G�H�D�X�Q�D���W�H�Q�V�L�X�Q�H�D���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���F�R�U�H�F�W������
�W�H�Q�V�L�X�Q�H�D�� �G�H�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H�� �W�U�H�E�X�L�H�� �V���� �F�R�U�H�V�S�X�Q�G���� �F�X��
�L�Q�I�R�U�P�D� �L�L�O�H�� �V�S�H�F�L�¿�F�D�W�H�� �S�H�� �S�O���F�X� �D�� �G�H�� �L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�U�H�� �D��
uneltei electrice.

�3�R�U�Q�L�U�H�D�������R�S�U�L�U�H�D���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H

�3�R�U�Q�L�U�H�D�������R�S�U�L�U�H�D���S�H���W�H�U�P�H�Q���V�F�X�U�W��

�3�H�Q�W�U�X�� �D�� �S�R�U�Q�L�� �X�Q�H�D�O�W�D�� �H�O�H�F�W�U�L�F������ � �L�Q�H� �L�� �D�S���V�D�W��
�v�Q�W�U�H�U�X�S���W�R�U�X�O�� �S�R�U�Q�L�W�� ���� �R�S�U�L�W�������� �3�H�Q�W�U�X�� �D�� �R�� �R�S�U�L���� �G�D� �L��
�G�U�X�P�X�O���v�Q�W�U�H�U�X�S���W�R�U�X�O�X�L��

�3�R�U�Q�L�U�H�D�������R�S�U�L�U�H�D���S�H���W�H�U�P�H�Q���O�X�Q�J��

�3�R�U�Q�L�U�H����
�$�S���V�D� �L���F�R�P�X�W�D�W�R�U�X�O���G�H���S�R�U�Q�L�U�H�������R�S�U�L�U�H�������ú�L���E�O�R�F�D� �L���O���v�Q��
�S�R�]�L� �L�H���F�X���E�X�W�R�Q�X�O���G�H���E�O�R�F�D�U�H����.
�2�S�U�L�U�H����
�$�S���V�D� �L���V�F�X�U�W���v�Q�W�U�H�U�X�S���W�R�U�X�O���S�R�U�Q�L�W�������R�S�U�L�W����.



90
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�$�V�S�L�U�D�U�H�D�� �S�U�D�I�X�O�X�L�� �v�Q�� �W�L�P�S�X�O�� �I�X�Q�F� �L�R�Q���U�L�L��
�X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H

Aspirarea prafului permite reducerea 
�F�D�Q�W�L�W��� �L�L�� �G�H�� �S�U�D�I�� �G�L�Q�� �D�H�U�� �ú�L�� �v�P�S�L�H�G�L�F����
acumularea acestuia în zona de lucru.
�$�W�X�Q�F�L���F�k�Q�G���X�W�L�O�L�]�D� �L���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F�������I�R�O�R�V�L� �L��

întotdeauna un aspirator pentru a aspira praful de pe 
piesele prelucrate.

�&�D�U�D�F�W�H�U�L�V�W�L�F�L���D�O�H���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H

�6�H�O�H�F�W�D�U�H�D���Y�L�W�H�]�H�L���O�D�P�H�L

Cu ajutorul butonului pentru selectarea vitezei 4���S�X�W�H� �L��
�V�H�O�H�F�W�D���Y�L�W�H�]�D���G�R�U�L�W�����D���O�D�P�H�L���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ �����F�K�L�D�U���ú�L���v�Q��
�W�L�P�S�X�O���X�W�L�O�L�]���U�L�L���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H����

 �‡ �$�S���V�D� �L���F�R�P�X�W�D�W�R�U�X�O���G�H���S�R�U�Q�L�U�H�������R�S�U�L�U�H�������ú�L���E�O�R�F�D� �L���O��
�v�Q���S�R�]�L� �L�H���F�X���E�X�W�R�Q�X�O���G�H���E�O�R�F�D�U�H����.
 �‡ �6�H�O�H�F�W�D� �L�� �Y�L�W�H�]�D�� �G�R�U�L�W���� �D�� �O�D�P�H�L�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������  prin 

rotirea butonului pentru selectarea vitezei 4.

 �‡ �������� ���Y�L�W�H�]���� �P�L�F������ ���� �X�W�L�O�L�]�D� �L�� �Q�X�P�D�L�� �S�H�Q�W�U�X�� �W���L�H�U�H�D��
�P�D�W�H�U�L�D�O�H�O�R�U���V�R�O�L�G�H���ú�L���G�X�U�H�����R� �H�O���Q�H�D�O�L�D�W�����P�H�W�D�O�H���Q�H�I�H-
�U�R�D�V�H���ú�L���D�O�L�D�M�H���D�O�H���D�F�H�V�W�R�U�D�����H�W�F������
 �‡ �������Y�L�W�H�]�����P�H�G�L�H���������X�W�L�O�L�]�D� �L�����S�H�Q�W�U�X���W���L�H�U�H�D���P�D�W�H�U�L-

�D�O�H�O�R�U���P�D�L���S�X� �L�Q���G�X�U�H�����S�O�D�V�W�L�F�����S�O�D�F�D�M�����3�$�/�����O�H�P�Q���G�X�U����
etc.);
 �‡ �����������Y�L�W�H�]�����P�D�U�H���������X�W�L�O�L�]�D� �L���S�H�Q�W�U�X���W���L�H�U�H�D���P�D�W�H�U�L-

alelor moi (lemn moale, materiale de izolare, etc.).

�'�X�S���� �V�H�W�D�U�H�D�� �Y�L�W�H�]�H�L�� �G�H�� �W���L�H�U�H�� �G�R�U�L�W�H�� �D��
�O�D�P�H�L�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L�� ������ �H�V�W�H�� �U�H�F�R�P�D�Q�G�D�W�� �D��
�V�H�� �H�I�H�F�W�X�D�� �X�Q�� �W�H�V�W�� �G�H�� �W���L�H�U�H�� �I�R�O�R�V�L�Q�G�� �R��
�E�X�F�D�W���� �I�D�E�U�L�F�D�W���� �G�L�Q�� �D�F�H�O�D�ú�L�� �P�D�W�H�U�L�D�O�� �F�D��
�S�L�H�V�D���F�H���X�U�P�H�D�]�����D���¿���W���L�D�W����

�'�X�S���� �X�W�L�O�L�]�D�U�H�D�� �X�Q�H�O�W�H�L�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� �S�H�Q�W�U�X�� �R�� �S�H�U�L�R�D�G����
�P�D�L���P�D�U�H�����S�H�U�P�L�W�H� �L���U���F�L�U�H�D���D�F�H�V�W�H�L�D���W�L�P�S���G�H�������P�L�Q�X�W�H����
�3�H�Q�W�U�X���D�F�H�V�W���O�X�F�U�X���� �V�H�W�D� �L���X�Q�H�D�O�W�D���O�D���Y�L�W�H�]���� �P�D�[�L�P���� �ú�L��
�O���V�D� �L���R���V�����I�X�Q�F� �L�R�Q�H�]�H���v�Q���J�R�O��

�6�H�O�H�F�W�D�U�H�D���Y�L�W�H�]�H�L���S�H�Q�G�X�O�X�O�X�L

�9�L�W�H�]�D�� �S�H�Q�G�X�O�X�O�X�L�� �I�D�F�L�O�L�W�H�D�]���� �V�H�O�H�F�W�D�U�H�D�� �U�H�J�L�P�X�O�X�L��
�R�S�W�L�P�� �G�H�� �W���L�H�U�H�� ���Y�L�W�H�]�D�� �G�H�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���� �P�R�G�X�O�� �v�Q�� �F�D�U�H��
�D�U�D�W�����W���L�H�W�X�U�D�����H�W�F�������D���P�D�W�H�U�L�D�O�X�O�X�L���S�U�R�F�H�V�D�W��
�&�X���¿�H�F�D�U�H���P�L�ú�F�D�U�H���Y�H�U�W�L�F�D�O�����v�Q���M�R�V�����O�D�P�D���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������  
�H�V�W�H���U�H�W�U�D�V�����G�L�Q���S�D�U�W�H�D���J�R�D�O�����F�D�U�H���v�P�E�X�Q���W��� �H�ú�W�H���J�U�D�G�X�O��
�G�H�� �S�U�R�G�X�F�H�U�H�� �D�� �S�U�D�I�X�O�X�L�� �ú�L�� �P���U�H�ú�W�H�� �G�X�U�D�W�D�� �G�H�� �Y�L�D� ���� �D��
�O�D�P�H�L�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ ���� �0�D�L�� �P�X�O�W���� �U�H�G�X�F�H�U�H�D�� �I�R�U� �H�L�� �G�H��
�D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���S�H�U�P�L�W�H���O�X�F�U���W�R�U�X�O�X�L���V�����R�S�H�U�H�]�H���X�Q�H�D�O�W�D���I���U����
�V�����R�E�R�V�H�D�V�F������
�9�L�W�H�]�D���S�H�Q�G�X�O�X�O�X�L���S�R�D�W�H���¿���P�R�G�L�¿�F�D�W�����v�Q���W�L�P�S�X�O���R�S�H�U���U�L�L��
uneltei electrice. Pârghia pentru ajustarea vitezei 
pendulului ���� �� �S�H�U�P�L�W�H�� �V�H�O�H�F�W�D�U�H�D�� �D�� �S�D�W�U�X�� �S�D�ú�L�� �G�H��
selectare a vitezei pendulului:

Pasul 0:
�3�H�Q�G�X�O�X�O���Q�X���D�F� �L�R�Q�H�D�]����

Pasul I:
�$�F� �L�X�Q�H���U�H�G�X�V�����D���S�H�Q�G�X�O�X�O�X�L��

Pasul II:
�$�F� �L�X�Q�H���P�H�G�L�H���D���S�H�Q�G�X�O�X�O�X�L��

Pasul III:
�$�F� �L�X�Q�H���V�S�R�U�L�W�����D���S�H�Q�G�X�O�X�O�X�L��

�(�V�W�H���U�H�F�R�P�D�Q�G�D�W���V���� �O�X�D� �L���v�Q���F�R�Q�V�L�G�H�U�D�U�H���X�U�P���W�R�D��
�U�H�O�H���V�I�D�W�X�U�L���D�W�X�Q�F�L���F�k�Q�G���V�H�O�H�F�W�D� �L���Y�L�W�H�]�D���S�H�Q�G�X�O�X�O�X�L��

 �‡ �G�D�F�����D�Y�H� �L���Q�H�Y�R�L�H���G�H���R���W���L�H�W�X�U�����H�[�D�F�W�����ú�L���F�X�U�D�W������
�V�H�O�H�F�W�D� �L���R���Y�L�W�H�]�����U�H�G�X�V�����D���S�H�Q�G�X�O�X�O�X�L���V�D�X���R�S�U�L� �L���F�R�P-
�S�O�H�W���D�F� �L�X�Q�H�D���S�H�Q�G�X�O�X�O�X�L��
 �‡ �R�S�U�L� �L�� �S�H�Q�G�X�O�X�O�� �F�R�P�S�O�H�W�� �G�D�F���� �S�U�R�F�H�V�D� �L�� �P�D�W�H�U�L�D�O�H��

�V�X�E� �L�U�L�� ���I�R�L�� �P�H�W�D�O�L�F�H���� �I�R�L�� �G�L�Q�� �S�O�D�V�W�L�F���� �H�W�F������ �V�D�X�� �G�X�U�H��
���R� �H�O���Q�H�D�O�L�D�W�����P�H�W�D�O�H���Q�H�I�H�U�R�D�V�H�����H�W�F������
 �‡ �G�D�F���� �W���L�D� �L�� �P�D�W�H�U�L�D�O�H�� �P�R�L�� ���O�H�P�Q�� �P�R�D�O�H���� �H�W�F������ �V�H-

�O�H�F�W�D� �L�� �R�� �Y�L�W�H�]���� �D�� �S�H�Q�G�X�O�X�O�X�L�� �V�S�R�U�L�W������ �Y�D�� �P���U�L�� �Y�L�W�H�]�D��
�R�S�H�U�D� �L�X�Q�L�L�����F�X���W�R�D�W�H���D�F�H�V�W�H�D���F�D�O�L�W�D�W�H�D���W���L�H�U�L�L���D�U���S�X�W�H�D��
�¿���U�H�G�X�V����

�(�V�W�H�� �U�H�F�R�P�D�Q�G�D�W�� �D�� �V�H�� �H�I�H�F�W�X�D�� �R�� �W���L�H�U�H��
�W�H�V�W���X�W�L�O�L�]�k�Q�G���R���E�X�F�D�W�����I�D�E�U�L�F�D�W�����G�L�Q���D�F�H��
�O�D�ú�L���P�D�W�H�U�L�D�O���F�D���S�L�H�V�D���F�H���X�U�P�H�D�]�����D���¿���W����
�L�D�W�����G�X�S�����V�H�O�H�F�W�D�U�H�D���Y�L�W�H�]�H�L���S�H�Q�G�X�O�X�O�X�L��

�3�U�R�W�H�F� �L�H���O�D���F�R�Q�W�D�F�W�X�O���F�X���O�D�P�D���¿�H�U���V�W�U���X�O�X�L��

�'�L�V�S�R�]�L�W�L�Y�X�O�� �G�H�� �S�U�R�W�H�F� �L�H�� �O�D�� �F�R�Q�W�D�F�W�� �S�U�H�Y�L�Q�H�� �F�R�Q�W�D�F�W�X�O��
�D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O�� �F�X�� �O�D�P�D�� �¿�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ �� �ú�L�� �v�P�E�X�Q���W��� �H�ú�W�H��
�V�L�J�X�U�D�Q� �D���S�U�L�Y�L�Q�G���U�D�Q�G�D�P�H�Q�W�X�O���I�X�Q�F� �L�R�Q���U�L�L��

�5�H�F�R�P�D�Q�G���U�L�� �U�H�I�H�U�L�W�R�D�U�H�� �O�D�� �X�W�L�O�L�]�D�U�H�D��
�X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H

�$�O�H�J�H�U�H�D���O�D�P�H�L���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L��

�/�D�P�H�O�H���¿�H�U���V�W�U���X�O�X�L���������W�L�S���7���S�R�W���¿���X�W�L�O�L�]�D��
�W�H�� �F�X�� �W�R�D�W�H�� �P�R�G�H�O�H�O�H�� �G�H�� �¿�H�U���V�W�U�D�L�H�� �S�H�Q��
�G�X�O�D�U�H��

�Ì�Q�D�L�Q�W�H�D�� �v�Q�F�H�S�H�U�L�L�� �R�S�H�U�D� �L�X�Q�L�L���� �Y���� �U�X�J���P�� �D�O�H�J�H� �L�� �W�L�S�X�O��
�D�G�H�F�Y�D�W�� �G�H�� �O�D�P���� �G�H�� �I�H�U���V�W�U���X������ �� �F�R�U�H�V�S�X�Q�]���W�R�U��
�P�D�W�H�U�L�D�O�X�O�X�L�� �W���L�D�W���� �U�H�J�L�P�X�O�X�L�� �G�H�� �W���L�H�U�H�� �ú�L�� �F�D�O�L�W��� �L�L�� �W���L�H�W�X�U�L�L����
�'�H�V�W�L�Q�D� �L�D���O�D�P�H�L���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L���H�V�W�H���L�P�S�U�L�P�D�W�����S�H���D�P�E�D�O�D�M����
�S�X�W�H� �L���F�H�U�H���L�Q�I�R�U�P�D� �L�L���ú�L���G�L�Q���S�D�U�W�H�D���Y�k�Q�]���W�R�U�X�O�X�L��

�5�H�F�R�P�D�Q�G���U�L���J�H�Q�H�U�D�O�H���S�H�Q�W�U�X���W���L�H�U�H

�(�I�H�F�W�X�D� �L�� �R�� �W���L�H�U�H�� �W�H�V�W�� �X�W�L�O�L�]�k�Q�G�� �R�� �E�X�F�D�W����
�I�D�E�U�L�F�D�W�����G�L�Q���D�F�H�O�D�ú�L���P�D�W�H�U�L�D�O���F�D���S�L�H�V�D���F�H��
�X�U�P�H�D�]���� �D�� �¿�� �W���L�D�W���� �S�H�Q�W�U�X�� �D�� �Y���� �D�V�L�J�X�U�D��
�F���� �O�D�P�D�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L�� �������� �Y�L�W�H�]�D�� �G�H�� �W���L�H�U�H��
�ú�L���Y�L�W�H�]�D���S�H�Q�G�X�O�X�O�X�L���D�X���I�R�V�W���D�O�H�V�H���F�R�U�H�F�W��

 �‡ �$�V�L�J�X�U�D� �L���Y�����F�����S�L�H�V�D���G�H���O�X�F�U�X���H�V�W�H���¿�[�D�W�����F�R�U�H�V�S�X�Q�]���W�R�U��
�ú�L���F�����D�X���I�R�V�W���v�Q�G�H�S���U�W�D�W�H���W�R�D�W�H���S�L�H�V�H�O�H���P�H�W�D�O�L�F�H��
 �‡ �3�R�U�Q�L� �L�� �X�Q�H�D�O�W�D�� �v�Q�D�L�Q�W�H�� �F�D�� �O�D�P�D�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ �� �V����

�D�W�L�Q�J���� �S�L�H�V�D�� �G�H�� �O�X�F�U�X���� �1�X�� �X�W�L�O�L�]�D� �L�� �I�R�U� ���� �H�[�F�H�V�L�Y������
�R�S�H�U�D� �L�D�� �Q�H�F�H�V�L�W���� �S�X� �L�Q�� �W�L�P�S���� �)�R�U� �D�� �H�[�F�H�V�L�Y���� �Q�X��
�Y�D�� �J�U���E�L�� �R�S�H�U�D� �L�X�Q�H�D���� �F�L�� �Y�D�� �V�X�S�U�D�V�R�O�L�F�L�W�D�� �X�Q�H�D�O�W�D��
�H�O�H�F�W�U�L�F����
 �‡ �'�D�F���� �G�L�Q� �L�L�� �O�D�P�H�L�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������  sunt prea mari 

�S�H�Q�W�U�X�� �S�L�H�V�D�� �G�H�� �O�X�F�U�X�� ���Y�L�E�U�D� �L�L�O�H�� �H�[�F�H�V�L�Y�H���� �F�U���S���W�X�U�L�O�H����
�F�L�R�E�L�U�H�D�� �V�X�S�U�D�I�H� �H�L�� �S�U�R�F�H�V�D�W�H�� �V�X�Q�W�� �V�H�P�Q�H�� �D�O�H�� �I�D�S�W�X�O�X�L��
�F���� �G�L�Q� �L�L�� �V�X�Q�W�� �S�U�H�D�� �P�D�U�L������ �R�S�U�L� �L�� �X�Q�H�D�O�W�D�� �H�O�H�F�W�U�L�F����
�L�P�H�G�L�D�W�� �ú�L�� �v�Q�O�R�F�X�L� �L�� �O�D�P�D�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ �� �F�X�� �R�� �O�D�P����
�F�R�U�H�V�S�X�Q�]���W�R�D�U�H��
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 �‡ �'�D�F���� �O�D�P�D�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ �� �V�H�� �E�O�R�F�K�H�D�]���� �v�Q�� �W�L�P�S�X�O��
�R�S�H�U�D� �L�X�Q�L�O�R�U�����R�S�U�L� �L���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F�����L�P�H�G�L�D�W���ú�L���v�Q�F�H�U�F�D� �L��
�V�����P���U�L� �L���J�D�X�U�D���G�H���W���L�H�U�H�����D�S�R�L���v�Q�G�H�S���U�W�D� �L���F�X���J�U�L�M�����O�D�P�D��
�I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ ���G�L�Q���W���L�H�W�X�U����
 �‡ �'�X�S���� �¿�Q�D�O�L�]�D�U�H�D�� �W���L�H�U�L�L���� �P�D�L�� �v�Q�W�k�L�� �R�S�U�L� �L�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H�D��

�F�X���F�X�U�H�Q�W���H�O�H�F�W�U�L�F�����D�S�R�L���v�Q�G�H�S���U�W�D� �L���O�D�P�D���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������  
�G�L�Q���W���L�H�W�X�U����

�'�D�F���� �W���L�D� �L�� �D�Q�X�P�L�W�H�� �P�D�W�H�U�L�D�O�H�� ���F�X�P��
�D�U�� �¿�� �P�H�W�D�O�H������ �O�D�P�D�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L�� ������ �V�H��
�S�R�D�W�H�� �v�Q�F���O�]�L�� �H�[�F�H�V�L�Y���� �F�D�� �D�W�D�U�H�� �H�V�W�H��
�U�H�F�R�P�D�Q�G�D�W���� �U���F�L�U�H�D�� �H�L�� �V�D�X�� �X�W�L�O�L�]�D�U�H�D�� �G�H��

�V�X�E�V�W�D�Q� �H�� �O�X�E�U�L�¿�D�Q�W�H�� �D�S�O�L�F�D�W�H�� �v�Q�� �S�X�Q�F�W�X�O�� �X�Q�G�H�� �O�D�P�D��
�I�H�U���V�W�U���X�O�X�L���������L�Q�W�U�����v�Q���F�R�Q�W�D�F�W���F�X���S�L�H�V�D���G�H���O�X�F�U�X��

�7���L�H�U�H���v�Q���D�G�k�Q�F�L�P�H�����Y�H�]�L���¿�J��������

�7���L�H�U�H�D�� �v�Q�� �D�G�k�Q�F�L�P�H�� �S�R�D�W�H�� �¿�� �X�W�L�O�L�]�D�W����
�Q�X�P�D�L���O�D���W���L�H�U�H�D���P�D�W�H�U�L�D�O�H�O�R�U���P�R�L�����F�X�P���D�U��
�¿�� �O�H�P�Q�X�O���� �S�O���F�L�O�H�� �G�H�� �U�L�J�L�S�V���� �H�W�F���� �$�F�H�D�V�W����
�W�H�K�Q�L�F���� �G�H�� �X�W�L�O�L�]�D�U�H�� �I�D�F�L�O�L�W�H�D�]���� �W���L�H�U�H�D��

�J���X�U�L�O�R�U�� �I���U���� �J���X�U�L�U�H�� �D�Q�W�H�U�L�R�D�U���� �O�D�P�D�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L�� ������
�W�D�L�H���V�L�Q�J�X�U�����S�L�H�V�D���G�H���O�X�F�U�X�����$�F�H�D�V�W�����W�H�K�Q�L�F�����Q�H�F�H�V�L�W����
�D�Q�X�P�L�W�H�� �D�E�L�O�L�W��� �L�� �ú�L�� �S�R�D�W�H�� �¿�� �D�S�O�L�F�D�W���� �S�U�L�Q�� �X�W�L�O�L�]�D�U�H�D��
�O�D�P�H�O�R�U���G�H���I�H�U���V�W�U���X���������V�F�X�U�W�H��

 �‡ �$�P�S�O�D�V�D� �L���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F�����v�Q���S�D�U�W�H�D���I�U�R�Q�W�D�O�����D���S�O���F�L�L��
�G�H���E�D�]�������� �����Y�H�]�L���¿�J�����������ú�L���S�R�U�Q�L� �L���R�����Ì�P�S�L�Q�J�H� �L���X�ú�R�U���O�D�P�D��
�I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ ���v�Q���S�L�H�V�D���G�H���O�X�F�U�X���S�U�L�Q���D�S���V�D�U�H�D���X�Q�H�O�W�H�L��
electrice.
 �‡ �2�G�D�W���� �F�H�� �O�D�P�D�� �I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ �� �D�� �W���L�D�W�� �S�L�H�V�D�� �G�H�� �O�X-

�F�U�X�����U�H�S�R�]�L� �L�R�Q�D� �L���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F�����v�Q���S�R�]�L� �L�D���Q�R�U�P�D�O����
�G�H�� �R�S�H�U�D�U�H�� �ú�L�� �F�R�Q�W�L�Q�X�D� �L�� �W���L�H�U�H�D�� �G�H���D�� �O�X�Q�J�X�O�� �P�D�U�F�D-
jului.

�7���L�H�U�H�D���S�D�U�D�O�H�O���� ���� �W���L�H�U�H�D���F�L�U�F�X�O�D�U���� �H�I�H�F�W�X�D�W���� �F�X�� �D�M�X��
�W�R�U�X�O���J�K�L�G�D�M�X�O�X�L

�7���L�H�U�H�D���F�L�U�F�X�O�D�U�������Y�H�]�L���¿�J��������

�>�&�7�����������@

�*�K�L�G�D�M�X�O���S�H�Q�W�U�X���W���L�H�U�H���S�D�U�D�O�H�O���������W���L�H�U�H���F�L�U�F�X�O�D�U��������  permi-
�W�H���W���L�H�U�H�D���F�L�U�F�X�O�D�U�����O�D���R���U�D�]�����S�U�H�V�W�D�E�L�O�L�W����

 �‡ �0�D�U�F�D� �L���F�H�U�F�X�O���F�D�U�H���W�U�H�E�X�L�H���W���L�D�W���ú�L���I�D�F�H� �L���R���J�D�X�U�����v�Q��
�F�H�Q�W�U�X�����G�L�D�P�H�W�U�X�O���J���X�U�L�L���W�U�H�E�X�L�H���V�����¿�H���H�J�D�O���F�X���G�L�D�P�H�W�U�X�O��
�E�R�O� �X�O�X�L���G�H���O�R�F�D�O�L�]�D�U�H������ ). 
 �‡ �'�D�F���� �Q�X�� �L�Q�W�H�Q� �L�R�Q�D� �L�� �V���� �v�Q�F�H�S�H� �L�� �W���L�H�U�H�D�� �G�L�Q�� �P�D�U�J�L-

�Q�H�D�� �S�L�H�V�H�L�� �G�H�� �O�X�F�U�X���� �I�D�F�H� �L�� �R�� �J�D�X�U���� �v�Q�� �S�X�Q�F�W�X�O�� �L�Q�L� �L�D�O����
�G�X�S�����F�X�P���H�V�W�H���L�Q�G�L�F�D�W���v�Q���¿�J�����������G�L�D�P�H�W�U�X�O���J���X�U�L�L���W�U�H�E�X�L�H��
�V�����¿�H���P�D�L���P�D�U�H���G�H�F�k�W���O��� �L�P�H�D���O�D�P�H�L���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ ).
 �‡ �6�O���E�L� �L���ú�X�U�X�E�X�U�L�O�H���À�X�W�X�U�H����.
 �‡ �5���V�X�F�L� �L���J�K�L�G�D�M�X�O���S�H�Q�W�U�X���W���L�H�U�H���S�D�U�D�O�H�O���������W���L�H�U�H���F�L�U�F�X-

�O�D�U�������� ���ú�L���S�R�]�L� �L�R�Q�D� �L���O���G�X�S�����F�X�P���H�V�W�H���L�Q�G�L�F�D�W���v�Q���¿�J��������
 �‡ �$�ú�H�]�D� �L�� �X�Q�H�D�O�W�D�� �v�Q�� �S�R�]�L� �L�D�� �G�H�� �V�W�D�U�W���� �'�D�F���� �Q�X�� �L�Q�W�H�Q-

� �L�R�Q�D� �L�� �V���� �v�Q�F�H�S�H� �L�� �W���L�H�U�H�D�� �G�L�Q�� �P�D�U�J�L�Q�H�D�� �S�L�H�V�H�L�� �G�H�� �O�X-
�F�U�X�����L�Q�W�U�R�G�X�F�H� �L���O�D�P�D���I�H�U���V�W�U���X�O�X�L������ ���v�Q���J�D�X�U�D���F�U�H�D�W�����v�Q��
punctul de start.
 �‡ �6�W�D�E�L�O�L� �L�� �U�D�]�D�� �G�H�� �W���L�H�U�H�� �S�H�Q�W�U�X�� �W���L�H�U�H�� �F�L�U�F�X�O�D�U���� �P�L�ú-

�F�k�Q�G���J�K�L�G�D�M�X�O���S�H�Q�W�U�X���W���L�H�U�H���S�D�U�D�O�H�O���������W���L�H�U�H���F�L�U�F�X�O�D�U��������  
�S�k�Q�����F�k�Q�G���J�D�X�U�D���F�U�H�D�W�����S�H�Q�W�U�X���E�R�O� �X�O���G�H���O�R�F�D�O�L�]�D�U�H������  
�F�R�L�Q�F�L�G�H���F�X���J�D�X�U�D���F�H�Q�W�U�D�O�����D���F�H�U�F�X�O�X�L��
 �‡ �,�Q�W�U�R�G�X�F�H� �L���E�R�O� �X�O���G�H���O�R�F�D�O�L�]�D�U�H������  în ghidajul pentru 

�W���L�H�U�H���S�D�U�D�O�H�O���������W���L�H�U�H���F�L�U�F�X�O�D�U�������� ���ú�L���V�L�P�X�O�W�D�Q���v�Q���J�D�X�U�D��
�F�H�Q�W�U�D�O�����D���F�H�U�F�X�O�X�L��
 �‡ �6�W�U�k�Q�J�H� �L�� �ú�X�U�X�E�X�U�L�O�H���À�X�W�X�U�H������ �S�H�Q�W�U�X�� �D�� �¿�[�D�� �E�D�U�D�� �G�H��

ghidare ���� �� �S�H�Q�W�U�X�� �G�H�E�L�W�D�U�H�D�� �F�X�� �I�H�U���V�W�U���X�O�� �F�L�U�F�X�O�D�U��
paralel.

 �‡ �Ì�Q�F�H�S�H� �L�� �W���L�H�U�H�D�� �G�H���D�� �O�X�Q�J�X�O�� �P�D�U�F�D�M�X�O�X�L�� �F�X�� �R�� �P�k�Q������
� �L�Q�k�Q�G���E�R�O� �X�O���G�H���O�R�F�D�O�L�]�D�U�H������ ���F�X���F�H�D�O�D�O�W�����P�k�Q����

�8�W�L�O�L�]�D� �L���O�D�P�H���G�H���I�H�U���V�W�U���X���v�Q�J�X�V�W�H���������S�H�Q��
�W�U�X�� �H�I�H�F�W�X�D�U�H�D�� �W���L�H�W�X�U�L�O�R�U�� �F�L�U�F�X�O�D�U�H�� �V�D�X��
�F�X�U�E�H�� �S�H�Q�W�U�X�� �D�� �v�P�E�X�Q���W��� �L�� �F�D�O�L�W�D�W�H�D�� �ú�L�� �D��
�X�ú�X�U�D���R�S�H�U�D�U�H�D��

�7���L�H�U�H���G�U�H�D�S�W�������Y�H�]�L���¿�J��������

�*�K�L�G�D�M�X�O���S�D�U�D�O�H�O���S�H�Q�W�U�X���W���L�H�U�H���S�D�U�D�O�H�O�������� ���S�H�U�P�L�W�H���W���L�H�U�H�D��
�G�H���D���O�X�Q�J�X�O���P�D�U�J�L�Q�L�L���G�U�H�S�W�H���H�[�L�V�W�H�Q�W�H�����S�U�H�F�X�P���ú�L���W���L�H�U�H�D��
�S�L�H�V�H�O�R�U���G�U�H�S�W�H���G�H���O��� �L�P�H���H�J�D�O�������Y�H�]�L���¿�J��������������

�>�&�7�����������@

 �‡ �6�O���E�L� �L���ú�X�U�X�E�X�U�L�O�H���À�X�W�X�U�H����.
 �‡ �3�R�]�L� �L�R�Q�D� �L���J�K�L�G�D�M�X�O���S�D�U�D�O�H�O���S�H�Q�W�U�X���W���L�H�U�H���S�D�U�D�O�H�O��������  

���Y�H�]�L���¿�J��������������
 �‡ �6�H�W�D� �L���G�L�V�W�D�Q� �D���G�H���W���L�H�U�H���Q�H�F�H�V�D�U����
 �‡ �6�W�U�k�Q�J�H� �L�� �ú�X�U�X�E�X�U�L�O�H���À�X�W�X�U�H������ �S�H�Q�W�U�X�� �D�� �¿�[�D�� �E�D�U�D�� �G�H��

ghidare ���� �� �S�H�Q�W�U�X�� �G�H�E�L�W�D�U�H�D�� �F�X�� �I�H�U���V�W�U���X�O�� �F�L�U�F�X�O�D�U�� ��
paralel.
 �‡ �7���L�D� �L�� �v�P�S�L�Q�J�k�Q�G�� �J�K�L�G�D�M�X�O�� �S�D�U�D�O�H�O�� �S�H�Q�W�U�X�� �W���L�H�U�H��

�S�D�U�D�O�H�O�������� �� �F���W�U�H�� �P�D�U�J�L�Q�H�D�� �O�D�W�H�U�D�O���� �D�� �S�L�H�V�H�L�� �G�H�� 
lucru.

�6�H�� �S�R�W�� �G�H�W�H�U�P�L�Q�D�� �U�H�]�X�O�W�D�W�H�� �V�L�P�L�O�D�U�H��
�D�W�D�ú�k�Q�G�� �X�Q�� �S�D�Q�R�X�� �O�D�� �R�� �F�R�P�S�R�Q�H�Q�W���� �F�X��
�F�O�H�P�H�� �G�H�� �ú�X�U�X�E�� �ú�L�� �X�W�L�O�L�]�k�Q�G�� �X�Q�� �D�V�W�I�H�O�� �G�H��
�S�D�Q�R�X���F�D���X�Q���O�L�P�L�W�D�W�R�U���V�H�F�X�Q�G�D�U���G�H���F�X�U�V������

�(�I�H�F�W�X�D� �L�� �W���L�H�U�H�D�� �P�L�ú�F�k�Q�G�� �X�Q�H�D�O�W�D�� �H�O�H�F�W�U�L�F���� �G�H���D��
�O�X�Q�J�X�O�� �O�L�P�L�W�D�W�R�U�X�O�X�L�� �G�H�� �F�X�U�V���� �v�Q�� �W�L�P�S�� �F�H�� �D�S���V�D� �L��
�S�D�U�W�H�D�� �O�D�W�H�U�D�O���� �D�� �S�O���F�L�L�� �G�H�� �V�X�S�R�U�W�� ������ �S�H�� �S�D�U�W�H�D��
�O�D�W�H�U�D�O�����D���S�D�Q�R�X�O�X�L�����Y�H�]�L���¿�J��������������

�$�M�X�V�W�D�U�H�D���X�Q�J�K�L�X�O�X�L���G�H���W���L�H�U�H�����Y�H�]�L���¿�J������������

�'�H�V�L�J�Q�X�O�� �X�Q�H�O�W�H�L�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� �I�D�F�L�O�L�W�H�D�]���� �H�I�H�F�W�X�D�U�H�D�� �G�H��
�W���L�H�U�L���X�Q�J�K�L�X�O�D�U�H���S�U�L�Q���v�Q�F�O�L�Q�D�U�H�D���F�D�U�F�D�V�H�L���X�Q�H�O�W�H�L�����3�O�D�F�D��
�G�H�� �E�D�]�������� �� �D�� �X�Q�H�O�W�H�L�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� �F�R�Q� �L�Q�H�� �R�� �V�F�D�U��������  pe 
care sunt marcate unghiurile de înclinare a carcasei 
�X�Q�H�O�W�H�L�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� ���S�D�ú�L�L�� �V�X�Q�W�� �G�H�� �F�k�W�H�� �����ƒ������ �&�D�U�F�D�V�D��
�X�Q�H�O�W�H�L�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� �V�H�� �S�R�D�W�H�� �v�Q�F�O�L�Q�D�� �O�D�� �R�U�L�F�H�� �X�Q�J�K�L�� �G�D�F����
�V�H���I�R�O�R�V�H�V�F���L�Q�V�W�U�X�P�H�Q�W�H���G�H���P���V�X�U�D�U�H���V�X�S�O�L�P�H�Q�W�D�U�H�����v�Q��
�O�L�P�L�W�H�O�H���P�H�Q� �L�R�Q�D�W�H���v�Q���¿�ú�D���W�H�K�Q�L�F������

�>�&�7�����������@

 �‡ �8�W�L�O�L�]�D� �L���R���F�K�H�L�H���$�O�O�H�Q���G�H������ ���S�H�Q�W�U�X���D���V�O���E�L���E�R�O� �X�O������  
���F�R�Q�V�X�O�W�D� �L���¿�J����������
 �‡ �'�H�S�O�D�V�D� �L�� �S�O�D�F�D�� �G�H�� �E�D�]�������� �� �v�Q�D�L�Q�W�H�� ���v�Q�� �I�X�Q�F� �L�H�� �G�H��

�X�Q�J�K�L�X�O�� �O�D�� �F�D�U�H�� �D�� �I�R�V�W�� �L�Q�V�W�D�O�D�W���� �D�Q�W�H�U�L�R�U�� �F�D�U�F�D�V�D���� �ú�L��
�V�H�O�H�F�W�D� �L�� �X�Q�J�K�L�X�O�� �G�R�U�L�W�� �D�O�� �F�D�U�F�D�V�H�L���� �X�W�L�O�L�]�k�Q�G�� �P�D�U�F�D�M�H�O�H��
scalei ����  sau marcajele instrumentului suplimentar de 
�P���V�X�U�D�U�H��
 �‡ �8�W�L�O�L�]�D� �L�� �R�� �F�K�H�L�H�� �$�O�O�H�Q�� �G�H������  pentru a strânge 

�E�R�O� �X�O������ .
 �‡ �(�I�H�F�W�X�D� �L���W���L�H�U�H�D���G�X�S�����F�X�P���H�V�W�H���G�H�V�F�U�L�V���P�D�L���V�X�V��

�>�&�7�����������@

 �‡ �6�O���E�L� �L���P�k�Q�H�U�X�O���G�H���E�O�R�F�D�U�H������ �����Y�H�]�L���¿�J����������
 �‡ �0�X�W�D� �L�� �V�R�F�O�X�O������ �� �V�S�U�H�� �v�Q�D�L�Q�W�H�� �ú�L�� �V�H�O�H�F�W�D� �L�� �X�Q�J�K�L�X�O��

�Q�H�F�H�V�D�U�� �D�O�� �F�D�U�F�D�V�H�L�� �X�W�L�O�L�]�k�Q�G�� �O�H�F�W�X�U�L�O�H�� �E�D�O�D�Q� �H�L������  sau 
�O�H�F�W�X�U�L�O�H���L�Q�V�W�U�X�P�H�Q�W�X�O�X�L���G�H���P���V�X�U�D�U�H���D�G�L� �L�R�Q�D�O����
 �‡ �6�W�U�k�Q�J�H� �L���P�k�Q�H�U�X�O���G�H���E�O�R�F�D�U�H������ .
 �‡ �(�I�H�F�W�X�D� �L���W���L�H�U�H�D���G�X�S�����F�X�P���H�V�W�H���G�H�V�F�U�L�V���P�D�L���V�X�V��
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�3�U�R�G�X�F���W�R�U�X�O���v�ú�L���U�H�]�H�U�Y�����G�U�H�S�W�X�O���G�H���D���D�G�X�F�H���P�R�G�L�¿�F���U�L��

�0���V�X�U�L���G�H���v�Q�W�U�H� �L�Q�H�U�H���D���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H������
�P���V�X�U�L���S�U�H�Y�H�Q�W�L�Y�H

�Q�D�L�Q�W�H�� �G�H�� �D�� �H�[�H�F�X�W�D�� �R�U�L�F�H�� �O�X�F�U�D�U�H�� �D�V�X�S�U�D�� �X�Q�H�O�W�H�L��
�H�O�H�F�W�U�L�F�H�����V�F�R�D�W�H� �L���¿�ú�D���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���G�L�Q���S�U�L�]����

�&�X�U��� �D�U�H�D���X�Q�H�O�W�H�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H

�2�� �F�R�Q�G�L� �L�H�� �L�Q�G�L�V�S�H�Q�V�D�E�L�O���� �S�H�Q�W�U�X�� �H�[�S�O�R�D�W�D�U�H�D�� �S�H�� �W�H�U-
�P�H�Q�� �O�X�Q�J�� �D�� �X�Q�H�O�W�H�L�� �H�O�H�F�W�U�L�F�H�� �H�V�W�H�� �S���V�W�U�D�U�H�D�� �D�F�H�V�W�H�L�D��
�F�X�U�D�W�������&�X�U��� �D� �L���v�Q���P�R�G���U�H�J�X�O�D�W���X�Q�H�D�O�W�D���H�O�H�F�W�U�L�F�����F�X���D�H�U��
�F�R�P�S�U�L�P�D�W���S�U�L�Q���J���X�U�L�O�H���G�H���D�H�U�L�V�L�U�H����.

�6�H�U�Y�L�F�L�X�O���S�R�V�W���Y�k�Q�]�D�U�H���ú�L���V�H�U�Y�L�F�L�X�O���G�H���W�L�S���D�S�O�L�F�D� �L�H

�6�H�U�Y�L�F�L�X�O�� �Q�R�V�W�U�X�� �S�R�V�W���Y�k�Q�]�D�U�H�� �U���V�S�X�Q�G�H�� �O�D�� �v�Q�W�U�H�E���U�L�O�H��
�G�X�P�Q�H�D�Y�R�D�V�W�U�����O�H�J�D�W�H���G�H���v�Q�W�U�H� �L�Q�H�U�H�D���ú�L���U�H�S�D�U�D�U�H�D���S�U�R-
�G�X�V�X�O�X�L���G�X�P�Q�H�D�Y�R�D�V�W�U�������S�U�H�F�X�P���ú�L���D���S�L�H�V�H�O�R�U���G�H���V�F�K�L�P�E����
�,�Q�I�R�U�P�D� �L�L���G�H�V�S�U�H���F�H�Q�W�U�H�O�H���G�H���V�H�U�Y�L�F�L�L�����G�L�D�J�U�D�P�H�O�H���S�L�H�V�H-
�O�R�U���ú�L���L�Q�I�R�U�P�D� �L�L���G�H�V�S�U�H���S�L�H�V�H�O�H���G�H���V�F�K�L�P�E���S�R�W���¿���J���V�L�W�H����
de asemenea, la adresa: �Z�Z�Z���F�U�R�Z�Q���W�R�R�O�V���F�R�P.

�7�U�D�Q�V�S�R�U�W�D�U�H�D���X�Q�H�O�W�H�O�R�U���H�O�H�F�W�U�L�F�H

 �‡ În mod obligatoriu, ambalajul nu trebuie supus 
�Q�L�F�L�X�Q�X�L���L�P�S�D�F�W���P�H�F�D�Q�L�F���v�Q���W�L�P�S�X�O���W�U�D�Q�V�S�R�U�W���U�L�L����
 �‡ �/�D�� �G�H�V�F���U�F�D�U�H�� ���� �v�Q�F���U�F�D�U�H���� �Q�X�� �H�V�W�H�� �S�H�U�P�L�V����

�X�W�L�O�L�]�D�U�H�D���Q�L�F�L�X�Q�X�L���W�L�S���G�H���W�H�K�Q�R�O�R�J�L�H���F�D�U�H���I�X�Q�F� �L�R�Q�H�D�]����
�S�H���S�U�L�Q�F�L�S�L�X�O���D�P�E�D�O�D�M�X�O�X�L���G�H���¿�[�D�U�H��

�3�U�R�W�H�F� �L�D���P�H�G�L�X�O�X�L

�0�D�W�H�U�L�L�O�H���S�U�L�P�H���W�U�H�E�X�L�H���U�H�F�L�F�O�D�W�H���v�Q���O�R�F���V����
�¿�H���H�Y�D�F�X�D�W�H���F�D���G�H�ú�H�X�U�L��

�8�Q�H�D�O�W�D�����D�F�F�H�V�R�U�L�L�O�H���ú�L���D�P�E�D�O�D�M�X�O���W�U�H�E�X�L�H���V�R�U-
�W�D�W�H���v�Q���Y�H�G�H�U�H�D���U�H�F�L�F�O���U�L�L���H�F�R�O�R�J�L�F�H��

Componentele din plastic sunt etichetate pentru 
reciclarea pe categorii. 
�$�F�H�V�W�H�� �L�Q�V�W�U�X�F� �L�X�Q�L�� �V�X�Q�W�� �W�L�S���U�L�W�H�� �S�H�� �K�k�U�W�L�H�� �U�H�F�L�F�O�D�E�L�O������
�I�D�E�U�L�F�D�W�����I���U�����F�O�R�U��
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�B�g�n�h�j�f�Z�p�b�y���a�Z���r�m�f

�<�b�g�Z�]�b�� �g�h�k�_�l�_�� �a�Z�s�b�l�g�b�� �k�e�m�r�Z�e�d�b����
�Z�d�h�� �a�\�m�d�h�\�h�l�h�� �g�Z�e�y�]�Z�g�_�� �g�Z�^�\�b�r�Z�� 
�\�Z���������G�%���$����

�>�_�d�e�Z�j�Z�p�b�y���a�Z���k�t�h�l�\�_�l�k�l�\�b�_

�K�� �i�t�e�g�Z�� �h�l�]�h�\�h�j�g�h�k�l�� �g�b�_�� �^�_�d�e�Z�j�b�j�Z�f�_���� �q�_��
�h�i�b�k�Z�g�b�y�l�� �\�� �j�Z�a�^�_�e�Z�� ���L�_�o�g�b�q�_�k�d�b�� �o�Z�j�Z�d�l�_-
�j�b�k�l�b�d�b�� �g�Z�� �_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b�y�� �b�g�k�l�j�m�f�_�g�l���� �k�t�h�l-
�\�_�l�k�l�\�Z���g�Z���\�k�b�q�d�b���\�Z�e�b�^�g�b���b�a�b�k�d�\�Z�g�b�y���g�Z���^�b�j�_�d�l�b-
�\�b�l�_�������������������(�&�����\�d�e�x�q�b�l�_�e�g�h���g�Z���b�a�f�_�g�_�g�b�y�l�Z���b�f���b��
�i�h�d�j�b�\�Z���b�a�b�k�d�\�Z�g�b�y�l�Z���g�Z���k�l�Z�g�^�Z�j�l�b�l�_�����(�1�������������������� 
EN 60745-2-11.

�F�_�g�b�^�`�t�j�� Wu Cunzhen
�K�_�j�l�b�n�b�d�Z�p�b�y

Merit Link International AG
�6�W�D�E�L�R�����R�\�_�c�p�Z�j�b�y������������������������

�I�J�?�>�M�I�J�?�@�>�?�G�B�?�� ���� �A�Z�� �^�Z�� �g�Z�f�Z�e�b�l�_��
�j�b�k�d�Z�� �h�l�� �g�Z�j�Z�g�y�\�Z�g�_���� �i�h�l�j�_�[�b�l�_�e�y�l��
�l�j�y�[�\�Z�� �^�Z�� �i�j�h�q�_�l�_�� �g�Z�j�t�q�g�b�d�Z�� �k�� �b�g��
�k�l�j�m�d�p�b�b��

�H�k�g�h�\�g�b���i�j�Z�\�b�e�Z���a�Z���[�_�a�h�i�Z�k�g�h�k�l

�I�J�?�>�M�I�J�?�@�>�?�G�B�?�����I�j�h�q�_�l�_�l�_���\�k�b�q�d�b��
�i�j�_�^�m�i�j�_�`�^�_�g�b�y�� �a�Z�� �[�_�a�h�i�Z�k�g�h�k�l�� �b�� �b�g��
�k�l�j�m�d�p�b�b�����G�_�k�i�Z�a�\�Z�g�_�l�h�� �g�Z�� �i�j�_�^�m�i�j�_�`-
�^�_�g�b�y�l�Z�� �b�� �b�g�k�l�j�m�d�p�b�b�l�_�� �f�h�`�_�� �^�Z�� �^�h�\�_�^�_��

�^�h�� �_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b�� �m�^�Z�j���� �i�h�`�Z�j�� �b�� ���� �b�e�b�� �k�_�j�b�h�a�g�h�� �g�Z-
�j�Z�g�y�\�Z�g�_��
�A�Z�i�Z�a�_�l�_���\�k�b�q�d�b���i�j�_�^�m�i�j�_�`�^�_�g�b�y���b���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b��
�a�Z���[�t�^�_�s�b���k�i�j�Z�\�d�b��
�L�_�j�f�b�g�t�l�����_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�����\���i�j�_�^�m�i�j�_�`�^�_�g�b�y-
�l�Z�� �k�_�� �h�l�g�Z�k�y�� �^�h�� �<�Z�r�b�y���� �k�\�t�j�a�Z�g�� �\�� �_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�Z�l�Z��

�L�_�o�g�b�q�_�k�d�b���o�Z�j�Z�d�l�_�j�b�k�l�b�d�b���g�Z���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b�y���b�g�k�l�j�m�f�_�g�l

�I�j�h�[�b�\�_�g���l�j�b�h�g �&�7���������� �&�7����������

�D�h�^���_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l �>�����������������9���a�������������+�]�@420671 420688

�G�h�f�b�g�Z�e�g�Z���f�h�s�g�h�k�l�� �>�:�@ 550 710

�B�a�o�h�^�g�Z���f�h�s�g�h�k�l�� �>�:�@ 270 350

�K�b�e�Z���g�Z���l�h�d�Z���i�j�b���g�Z�i�j�_�`�_�g�b�_ �����������������9���>�$�@
�����������������9���>�$�@

4.3
2.4

6
3.1

�Q�_�k�l�h�l�Z���g�Z���o�h�^�Z���[�_�a���g�Z�l�h�\�Z�j�\�Z�g�_�� [min �����@ 700-3000 700-3000

�>�t�e�`�b�g�Z���g�Z���o�h�^�Z���g�Z���h�k�l�j�b�_�l�h �>�P�P�@��
�>�L�Q�F�K�H�V�@

18
45/64"

26
1-1/32"

�F�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h���^�\�b�`�_�g�b�_ �‡ �‡
�F�Z�d�k�����m�k�m�d�\�Z�g�_���g�Z���l�y�e�h�l�h�����e�y�\�h�������^�y�k�g�h�� 45°/45° 45°/45°

�F�Z�d�k�����\�t�a�f�h�`�g�h�k�l���a�Z���j�y�a�Z�g�_��

�����^�t�j�\�h �>�P�P�@��
�>�L�Q�F�K�H�V�@

65
2-9/16"

85
3-11/32"

�����Z�e�m�f�b�g�b�c �>�P�P�@��
�>�L�Q�F�K�H�V�@

10
25/64"

20
25/32"

�����k�l�h�f�Z�g�Z �>�P�P�@��
�>�L�Q�F�K�H�V�@

6
15/64"

10
25/64"

�L�_�]�e�h �>�N�J�@��
�>�O�E�@

1,9
4.19

2,9
6.39

�D�e�Z�k���g�Z���[�_�a�h�i�Z�k�g�h�k�l

�A�\�m�d�h�\�h���g�Z�e�y�]�Z�g�_�� �>�G�%���$���@86,8 88,5

�:�d�m�k�l�b�q�g�Z���f�h�s�g�h�k�l �>�G�%���$���@97,8 99,6

�<�b�[�j�Z�p�b�y �>�P���V���@ 6,7 5,42
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�f�j�_�`�Z�����d�Z�[�_�e�_�g�����_�e�_�d�l�j�h���b�g�k�l�j�m�f�_�g�l���b�e�b���j�Z�[�h�l�_�s��
�k���[�Z�l�_�j�b�y�����[�_�a�`�b�q�_�g�����_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l��

�;�_�a�h�i�Z�k�g�h�k�l���g�Z���j�Z�[�h�l�g�Z�l�Z���a�h�g�Z

 �‡ �I�h�^�^�t�j�`�Z�c�l�_�� �j�Z�[�h�l�g�Z�l�Z�� �a�h�g�Z�� �q�b�k�l�Z�� �b�� �^�h�[�j�_��
�h�k�\�_�l�_�g�Z�����J�Z�a�o�\�t�j�e�y�g�b���b�e�b���l�t�f�g�b���a�h�g�b���i�j�_�^�b�a�\�b�d-
�\�Z�l���b�g�p�b�^�_�g�l�b��
 �‡ �G�_�� �j�Z�[�h�l�_�l�_�� �k�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�b�� �\�� �_�d�k��

�i�e�h�a�b�\�g�b�� �Z�l�f�h�k�n�_�j�b���� �d�Z�l�h�� �i�j�b�� �g�Z�e�b�q�b�_�l�h�� �g�Z��
�\�t�a�i�e�Z�f�_�g�b�f�b�� �l�_�q�g�h�k�l�b���� �]�Z�a�h�\�_�� �b�� �i�j�Z�o�����?�e�_�d-
�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�b�l�_�� �k�t�a�^�Z�\�Z�l�� �b�k�d�j�b���� �d�h�b�l�h�� �f�h�`�_�� �^�Z��
�i�h�^�i�Z�e�y�l���i�j�Z�o���b�e�b���b�a�i�Z�j�_�g�b�y��
 �‡ �>�j�t�`�l�_���^�_�p�Z�l�Z���b���h�d�h�e�g�b�l�_���^�Z�e�_�q���i�j�b���j�Z�[�h�l�Z���k��

�_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�b�����H�l�\�e�b�q�Z�g�_�l�h�� �g�Z�� �\�g�b�f�Z�g�b�_-
�l�h���f�h�`�_���^�Z���i�j�b�q�b�g�b���a�Z�]�m�[�Z���g�Z���d�h�g�l�j�h�e��

�?�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�Z���[�_�a�h�i�Z�k�g�h�k�l

 �‡ �S�_�i�k�_�e�b�l�_�� �g�Z�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�b�l�_�� �l�j�y�[��
�\�Z�� �^�Z�� �k�t�h�l�\�_�l�k�l�\�Z�l�� �g�Z�� �d�h�g�l�Z�d�l�b�l�_���� �G�b�d�h�]�Z�� �g�_��
�f�h�^�b�n�b�p�b�j�Z�c�l�_�� �i�h�� �g�b�d�Z�d�t�\�� �g�Z�q�b�g�� �s�_�i�k�_�e���� �G�_��
�b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_�� �d�Z�d�\�b�l�h�� �b�� �^�Z�� �_�� �Z�^�Z�i�l�_�j�b�� �k�t�k�� �a�Z�a�_��
�f�_�g�b�� ���a�Z�g�m�e�_�g�b���� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�b�����G�_�f�h�^�b-
�n�b�p�b�j�Z�g�b�l�_���s�_�i�k�_�e�b���b���k�t�h�l�\�_�l�k�l�\�Z�s�b���d�h�g�l�Z�d�l�b���s�_��
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 �‡ �I�h�^�^�t�j�`�Z�c�l�_�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�b�l�_���� �I�j�h�\�_��

�j�_�l�_���a�Z���g�_�b�a�j�Z�\�g�y�\�Z�g�_���b�e�b���[�b�_�g�_���g�Z���i�h�^�\�b�`�g�b��
�q�Z�k�l�b�����k�q�m�i�\�Z�g�_���g�Z���q�Z�k�l�b���b�e�b���d�Z�d�\�b�l�h���b���^�Z���_���^�j�m��
�]�b�� �m�k�e�h�\�b�y���� �d�h�b�l�h�� �f�h�`�_�� �^�Z�� �i�h�\�e�b�y�y�l�� �\�t�j�o�m�� �j�Z��
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�^�_�g���� �j�_�f�h�g�l�b�j�Z�c�l�_�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z�� �i�j�_�^�b��
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�a�Z���a�Z�o�\�Z�s�Z�g�_���k�m�o�b�����q�b�k�l�b���b���[�_�a���f�Z�k�e�h���b���k�f�Z�a�d�Z����
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�g�_�� �g�_�� �i�h�a�\�h�e�y�\�Z�l�� �[�_�a�h�i�Z�k�g�Z�l�Z�� �j�Z�[�h�l�Z�� �b�� �d�h�g�l�j�h�e�Z��
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�f�_�g�l�Z���b���^�Z���^�h�\�_�^�_���^�h���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b���m�^�Z�j��

�J�t�d�h�\�h�^�k�l�\�h�� �a�Z�� �[�_�a�h�i�Z�k�g�h�k�l�� �i�j�b�� �j�Z��
�[�h�l�Z���k���_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�b

 �‡ �N�b�d�k�b�j�Z�g�_�� �g�Z�� �a�Z�]�h�l�h�\�d�Z�l�Z���� �B�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_��
�n�b�d�k�b�j�Z�s�h���m�k�l�j�h�c�k�l�\�h���b�e�b���k�l�y�]�Z�����a�Z���^�Z���n�b�d�k�b�j�Z�l�_��
�a�Z�]�h�l�h�\�d�Z�l�Z���k�b�]�m�j�g�h���b���k�l�Z�[�b�e�g�h��

 �‡ �<�a�_�f�_�l�_�� �g�_�h�[�o�h�^�b�f�b�l�_�� �b�� �i�j�Z�\�b�e�g�b�� �f�_�j�d�b�� �a�Z��
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�l�h�\�Z���]�h���i�j�b�[�e�b�`�_�l�_���d�t�f���a�Z�]�h�l�h�\�d�Z�l�Z�����a�Z���^�Z���y���h�[�j�Z-
�[�h�l�b�l�_���� �:�d�h�� �h�k�l�j�b�_�l�h�� �a�Z�k�_�^�g�_�� �\�� �a�Z�]�h�l�h�\�d�Z�l�Z�� �_�e�_�d-
�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�t�l���f�h�`�_���^�Z���h�l�k�d�h�q�b��
 �‡ �<�g�b�f�Z�g�b�_�����H�k�g�h�\�g�Z�l�Z���i�e�Z�g�d�Z���f�h�`�_���^�Z���k�_���a�Z�p�_�i�b��

�\�� �a�Z�]�h�l�h�\�d�Z�l�Z�� �i�h�� �\�j�_�f�_�� �g�Z�� �j�y�a�Z�g�_���� �:�d�h�� �h�k�l�j�b�_�l�h�� �_��
�^�_�n�_�d�l�g�h���� �l�h�� �f�h�`�_�� �^�Z�� �[�t�^�_�� �k�q�m�i�_�g�h�� �b�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g-
�k�l�j�m�f�_�g�l�Z���[�b���h�l�k�d�h�q�b�e��
 �‡ �I�j�_�d�t�k�g�_�l�_���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_�l�h���g�Z���_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g-

�l�Z���� �d�h�]�Z�l�h�� �l�h�\�Z�� �k�l�Z�g�_�� �b�� �o�\�Z�g�_�l�_�� �h�k�l�j�b�_�l�h���� �d�h�]�Z�l�h�� �_��
�g�Z�i�t�e�g�h���k�i�j�y�e�h�����?�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�t�l���g�_���f�h�`�_���^�Z��
�h�l�k�d�h�q�b���i�h���l�h�a�b���g�Z�q�b�g���b���f�h�`�_���^�Z���]�h���h�k�l�Z�\�b�l�_���[�_�a�h-
�i�Z�k�g�h��
 �‡ �B�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_�� �k�Z�f�h�� �g�_�i�h�\�j�_�^�_�g�b�� �b�� �a�^�j�Z�\�b�� �h�k�l�j�b-

�_�l�Z���� �H�]�t�g�Z�l�h�� �b�e�b�� �a�Z�l�t�i�_�g�h�� �h�k�l�j�b�_�� �f�h�`�_�� �e�_�k�g�h�� �^�Z��
�[�t�^�_���k�q�m�i�_�g�h���b���^�Z���i�j�b�q�b�g�b���h�l�d�Z�l���g�Z���_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m-
�f�_�g�l�Z��
 �‡ �K�e�_�^�� �d�Z�l�h�� �b�a�d�e�x�q�b�l�_�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z���� �g�_��

�k�i�b�j�Z�c�l�_�� �^�\�b�`�_�g�b�_�l�h�� �g�_�� �h�k�l�j�b�_�l�h�� �q�j�_�a�� �g�Z�l�b�k�d�� �g�Z��
�k�l�j�Z�g�b�����H�k�l�j�b�_�l�h���f�h�`�_���^�Z���[�t�^�_���i�h�\�j�_�^�_�g�h���b�e�b���k�q�m-
�i�_�g�h�� �b�� �^�Z�� �^�h�\�_�^�_�� �^�h�� �^�h�i�t�e�g�b�l�_�e�_�g�� �h�l�d�Z�l�� �i�h�� �l�h�a�b��
�g�Z�q�b�g��
 �‡ �B�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_�� �^�_�l�_�d�l�h�j�� �a�Z�� �h�l�d�j�b�\�Z�g�_�� �^�Z�e�b�� �b�f�Z��

�k�d�j�b�l�Z�� �_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�Z�� �\�_�j�b�]�Z�� �b�� �l�j�t�[�h�i�j�h�\�h�^�� �\�� �a�h-
�g�Z�l�Z�� �g�Z�� �j�Z�[�h�l�Z�� �b�� �i�b�l�Z�c�l�_�� �f�_�k�l�g�Z�l�Z�� �k�l�j�h�b�l�_�e�g�Z��
�h�j�]�Z�g�b�a�Z�p�b�y���a�Z���k�t�^�_�c�k�l�\�b�_�����Z�d�h���_���g�_�h�[�o�h�^�b�f�h�����I�h��
�\�j�_�f�_�� �g�Z�� �j�Z�[�h�l�Z���� �Z�d�h�� �[�t�^�_�� �i�j�_�d�t�k�g�Z�l�� �d�Z�[�_�e���� �l�h�\�Z��
�f�h�`�_�� �^�Z�� �i�j�b�q�b�g�b�� �d�Z�l�Z�k�l�j�h�n�Z�� �b�e�b�� �_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b��
�m�^�Z�j�����I�h�\�j�_�^�_�g�Z���l�j�t�[�Z���a�Z���]�Z�a���f�h�`�_���^�Z���_�d�k�i�e�h�^�b�j�Z����
�:�d�h�� �\�h�^�g�Z�� �l�j�t�[�Z�� �[�t�^�_�� �i�j�_�d�t�k�g�Z�l�Z���� �l�h�\�Z�� �f�h�`�_�� �^�Z��
�^�h�\�_�^�_���^�h���b�f�m�s�_�k�l�\�_�g�b���s�_�l�b���b���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b���m�^�Z�j��
�g�Z���h�i�_�j�Z�l�h�j�Z��
 �‡ �N�b�d�k�b�j�Z�c�l�_�� �h�k�l�j�b�_�l�h�� �i�e�t�l�g�h�� �\�� �^�t�j�`�Z�q�Z���� �I�j�h�\�_-

�j�y�\�Z�c�l�_���j�_�]�m�e�y�j�g�h���a�Z�o�\�Z�s�Z�g�_�l�h���g�Z���h�k�l�j�b�_�l�h��
 �‡ �I�j�_�^�b�� �a�Z�i�h�q�\�Z�g�_�� �g�Z�� �j�Z�[�h�l�Z���� �h�l�k�l�j�Z�g�_�l�_�� �\�k�b�q�d�b��

�f�_�l�Z�e�g�b���i�j�_�^�f�_�l�b���h�l���f�Z�l�_�j�b�Z�e�Z�����i�b�j�h�g�b�����\�b�g�l�h�\�_����
�i�e�Z�g�d�b���b���i�j������
 �‡ �B�a�[�y�]�\�Z�c�l�_���k�i�b�j�Z�g�_���g�Z���^�\�b�]�Z�l�_�e�y���g�Z���_�e�_�d�l�j�h�b�g-

�k�l�j�m�f�_�g�l���i�h�^���g�Z�l�h�\�Z�j�\�Z�g�_��
 �‡ �I�h���\�j�_�f�_���g�Z���j�Z�[�h�l�Z���k�e�_�^�_�l�_���a�Z���i�h�e�h�`�_�g�b�_�l�h���g�Z��

�a�Z�o�j�Z�g�\�Z�s�b�y�� �d�Z�[�_�e�� ���l�h�c�� �l�j�y�[�\�Z�� �\�b�g�Z�]�b�� �^�Z�� �_�� �a�Z�^��
�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z������ �G�_�� �^�h�i�m�k�d�Z�c�l�_�� �^�Z�� �k�_�� �a�Z�i�e�_�l�_�� �h�d�h�e�h��
�d�j�Z�d�Z�l�Z���b���j�t�p�_�l�_���\�b����
 �‡ �I�j�b�� �k�i�Z�^�� �g�Z�� �g�Z�i�j�_�`�_�g�b�_�l�h�� �g�Z�� �_�e�_�d�l�j�h���a�Z�o�j�Z�g-

�\�Z�g�_�l�h�� �i�h�� �\�j�_�f�_�� �g�Z�� �j�Z�[�h�l�Z���� �b�a�d�e�x�q�_�l�_�� �g�_�a�Z�[�Z�\�g�h��
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�_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z�� ���� ���2�I�I������ �a�Z�� �^�Z�� �b�a�[�_�]�g�_�l�_�� �b�g�p�b-
�^�_�g�l�g�h���\�d�e�x�q�\�Z�g�_���g�Z���f�Z�r�b�g�Z�l�Z����
 �‡ �K�e�_�^�� �d�Z�l�h�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z�� �[�t�^�_�� �b�a�d�e�x�q�_�g����

�h�k�l�j�b�_�l�h���i�j�h�^�t�e�`�Z�\�Z���a�Z���b�a�\�_�k�l�g�h���\�j�_�f�_���^�Z���k�_���^�\�b-
�`�b���f�_�o�Z�g�b�q�g�h�����_�l�h���a�Z�s�h���i�h�k�l�Z�\�_�l�_���_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m-
�f�_�g�l�Z���g�Z�k�l�j�Z�g�b���k�Z�f�h���k�e�_�^���d�Z�l�h���h�k�l�j�b�_�l�h���i�j�_�k�l�Z�g�_��
�^�Z���k�_���^�\�b�`�b��
 �‡ �H�k�l�j�b�_�l�h���a�Z���l�j�b�h�g���k�l�Z�\�Z���^�h�k�l�Z���]�h�j�_�s�h���i�h���\�j�_�f�_��

�g�Z���j�Z�[�h�l�Z�����_�l�h���a�Z�s�h���g�_���]�h���i�b�i�Z�c�l�_���^�h�d�Z�l�h���g�_���k�_���h�o-
�e�Z�^�b���g�Z�i�t�e�g�h��

�I�j�_�^�m�i�j�_�`�^�_�g�b�_���� �o�b�f�b�q�_�k�d�Z�l�Z�� �k�m�[��
�k�l�Z�g�p�b�y���� �k�t�^�t�j�`�Z�s�Z�� �k�_�� �\�� �i�j�Z�o�Z����
�]�_�g�_�j�b�j�Z�g�� �i�j�b�� �r�e�Z�c�n�Z�g�_���� �j�y�a�Z�g�_����
�r�e�b�n�h�\�Z�g�_���b���^�j�m�]�b���k�l�j�h�b�l�_�e�g�b���b���i�j�h��

�f�b�r�e�_�g�b�� �^�_�c�g�h�k�l�b�� �f�h�`�_�� �^�Z�� �i�j�b�q�b�g�b�� �j�Z�d���� �j�h��
�^�b�e�g�b���^�_�n�_�d�l�b���b�e�b���^�Z���[�t�^�_���h�i�Z�k�g�Z���a�Z���n�_�j�l�b�e��
�g�h�k�l�l�Z�����<�t�a�^�_�c�k�l�\�b�_�l�h���g�Z���g�y�d�h�b���o�b�f�b�q�g�b���k�m�[�k�l�Z�g-
�p�b�b���[�b���[�b�e�h���i�j�b��

 �‡ �i�j�_�^�b�� �j�_�f�h�g�l�� �b�� �k�f�_�g�g�b�� �j�Z�[�h�l�b�� �i�h�� �f�Z�r�b�g�Z�l�Z����
�i�t�j�\�h���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�_���b�a�\�Z�^�_�g���s�_�i�k�_�e�Z��
 �‡ �i�j�h�a�j�Z�q�g�Z�� �^�\�m�k�b�e�b�p�b�_�\�� �h�d�b�k�� �b�� �^�j�m�]�b��

�k�l�j�h�b�l�_�e�g�b���i�j�h�^�m�d�l�b���\���l�m�o�e�b�l�_���b���p�b�f�_�g�l�Z�����o�j�h�f��
�Z�j�k�_�g�����&�&�$�����\���^�t�j�\�_�k�b�g�Z���k���o�b�f�b�q�_�k�d�Z���h�[�j�Z�[�h�l�d�Z����
�H�i�Z�k�g�Z���d�h�g�p�_�g�l�j�Z�p�b�y���g�Z���l�_�a�b���k�m�[�k�l�Z�g�p�b�b���a�Z�\�b�k�b��
�h�l�� �q�_�k�l�h�l�Z�l�Z�� �i�j�b�� �d�h�y�l�h�� �<�b�_�� �i�j�h�\�_�`�^�Z�l�_�� �l�Z�d�b�\�Z��
�j�Z�[�h�l�b���� �:�d�h�� �b�k�d�Z�l�_�� �^�Z�� �g�Z�f�Z�e�b�l�_�� �d�h�g�l�Z�d�l�Z�� �k��
�l�Z�d�b�\�Z�� �o�b�f�b�q�g�b�� �k�m�[�k�l�Z�g�p�b�b���� �f�h�e�y���� �j�Z�[�h�l�_�l�_��
�g�Z�� �f�y�k�l�h�� �k�� �^�h�[�j�Z�� �\�_�g�l�b�e�Z�p�b�y�� �b�� �b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_��
�m�j�_�^�b�� �k�t�k�� �k�_�j�l�b�n�b�d�Z�l�b�� �a�Z�� �[�_�a�h�i�Z�k�g�h�k�l�� ���d�Z�l�h��
�i�j�h�l�b�\�h�i�j�Z�o�h�\�b�� �f�Z�k�d�b���� �i�j�h�_�d�l�b�j�Z�g�b�� �k�� �f�Z�e�t�d��
�n�b�e�l�t�j���a�Z���i�j�Z�o����

�K�b�f�\�h�e�b�����b�a�i�h�e�a�\�Z�g�b���\���g�Z�j�t�q�g�b�d�Z

�K�e�_�^�g�b�l�_�� �k�b�f�\�h�e�b�� �k�Z�� �b�a�i�h�e�a�\�Z�g�b�� �\�� �g�Z�j�t�q�g�b�d�Z�� �a�Z��
�_�d�k�i�e�h�Z�l�Z�p�b�y���� �f�h�e�y���� �a�Z�i�h�f�g�_�l�_�� �a�g�Z�q�_�g�b�_�l�h�� �b�f����
�I�j�Z�\�b�e�g�Z�l�Z�� �b�g�l�_�j�i�j�_�l�Z�p�b�y�� �g�Z�� �k�b�f�\�h�e�b�l�_�� �s�_�� �\�b��
�i�h�a�\�h�e�b�� �i�j�Z�\�b�e�g�Z�� �b�� �[�_�a�h�i�Z�k�g�Z�� �m�i�h�l�j�_�[�Z�� �g�Z�� �_�e�_�d-
�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z��

�K�b�f�\�h�e �A�g�Z�q�_�g�b�_

�I�j�h�[�b�\�_�g���l�j�b�h�g
�J�Z�a�^�_�e�b���� �f�Z�j�d�b�j�Z�g�b�� �k�t�k��
�k�b�\�h�� ���� �f�_�d�Z�� �j�t�d�h�o�\�Z�l�d�Z�� ���k��
�b�a�h�e�Z�p�b�h�g�g�Z���i�h�\�t�j�o�g�h�k�l����

�K�l�b�d�_�j�� �k�t�k�� �k�_�j�b�_�g�� �g�h��
�f�_�j��
�&�7���������������f�h�^�_�e��
�;�;�������^�Z�l�Z���g�Z���i�j�h�b�a�\�h�^�k�l�\�h��
�;�;�;�;�;�;�;�������k�_�j�b�_�g���g�h�f�_�j��

�I�j�h�q�_�l�_�l�_�� �\�k�b�q�d�b�� �j�_�]�e�Z-
�f�_�g�l�b���b���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b���a�Z���[�_�a-
�h�i�Z�k�g�h�k�l��

�G�h�k�_�l�_���i�j�_�^�i�Z�a�g�b���h�q�b�e�Z��

�K�b�f�\�h�e �A�g�Z�q�_�g�b�_

�G�h�k�_�l�_���a�Z�s�b�l�Z���a�Z���k�e�m�o�Z��

�G�h�k�_�l�_�� �i�j�h�l�b�\�h�i�j�Z�o�h�\�Z��
�f�Z�k�d�Z��

�J�Z�a�d�Z�q�_�l�_�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m-
�f�_�g�l�Z�� �h�l�� �_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�Z�l�Z��
�f�j�_�`�Z�� �i�j�_�^�b�� �b�g�k�l�Z�e�b�j�Z�g�_��
�b�e�b���j�_�]�m�e�b�j�Z�g�_��

�I�h�k�h�d�Z���g�Z���^�\�b�`�_�g�b�_��

�I�h�k�h�d�Z���g�Z���\�t�j�l�_�g�_��

�;�e�h�d�b�j�Z�g��

�H�l�d�e�x�q�_�g��

�>�\�h�c�g�Z���b�a�h�e�Z�p�b�y�������d�e�Z�k���g�Z��
�[�_�a�h�i�Z�k�g�h�k�l.

�A�g�Z�d�t�l�� �m�^�h�k�l�h�\�_�j�y�\�Z���� �q�_��
�i�j�h�^�m�d�l�Z���k�t�h�l�\�_�l�k�l�\�Z���g�Z���h�k-
�g�h�\�g�b�l�_�� �b�a�b�k�d�\�Z�g�b�y�� �g�Z�� �^�b-
�j�_�d�l�b�\�b�l�_���g�Z���?�K���b���o�Z�j�f�h�g�b-
�a�b�j�Z�g�b�l�_���k�l�Z�g�^�Z�j�l�b���g�Z���?�K��

�<�g�b�f�Z�g�b�_�����<�Z�`�g�h��

�I�h�e�_�a�g�Z���b�g�n�h�j�f�Z�p�b�y��

�G�h�k�_�l�_�� �i�j�_�^�i�Z�a�g�b�� �j�t�d�Z�\�b-
�p�b��

�I�h�� �\�j�_�f�_�� �_�d�k�i�e�h�Z�l�Z�p�b�y����
�h�l�k�l�j�Z�g�_�l�_���k�t�[�j�Z�g�b�y���i�j�Z�o��

�>�\�b�`�_�g�b�_�����0�Z�o�Z�e�h�����b�a�d�e�x-
�q�_�g�h��

�>�\�b�`�_�g�b�_�����0�Z�o�Z�e�h�������i�t�j�\�Z��
�k�l�_�i�_�g��
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�K�b�f�\�h�e �A�g�Z�q�_�g�b�_

�>�\�b�`�_�g�b�_�� ���0�Z�o�Z�e�h������ �\�l�h�j�Z��
�k�l�_�i�_�g��

�>�\�b�`�_�g�b�_�� ���0�Z�o�Z�e�h������ �l�j�_�l�Z��
�k�l�_�i�_�g��

�L�j�b�h�g�g�h�� �h�k�l�j�b�_�� �L���h�[�j�Z�a�g�Z��
�h�i�Z�r�d�Z��

�G�_�� �b�a�o�\�t�j�e�y�c�l�_�� �_�e�_�d�l�j�h-
�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z�� �\�� �d�h�g�l�_�c�g�_�j��
�a�Z���^�h�f�Z�d�b�g�k�d�b���h�l�i�Z�^�t�p�b��

�I�j�_�^�g�Z�a�g�Z�q�_�g�b�_�� �g�Z�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m��
�f�_�g�l

�I�j�h�[�h�^�g�b�l�_���l�j�b�h�g�b���k�_���b�a�i�h�e�a�\�Z�l���a�Z���j�y�a�Z�g�_���g�Z���^�t�j-
�\�h�����i�e�Z�k�l�f�Z�k�Z�����Z�e�m�f�b�g�b�c���b���^�j�m�]�b���l�b�i�h�\�_���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b��
���\�b�`�l�_���m�d�Z�a�Z�g�b�y�l�Z���a�Z���m�i�h�l�j�_�[�Z���g�Z���h�k�l�j�b�_�l�Z���a�Z���l�j�b-
�h�g�������L�j�Z�_�d�l�h�j�b�y�l�Z���g�Z���j�y�a�Z�g�_���f�h�`�_���^�Z���[�t�^�_���b���i�j�Z�\�Z��
�b���b�a�d�j�b�\�_�g�Z�����h�i�p�b�y�l�Z���a�Z���m�k�m�d�\�Z�g�_���g�Z���d�h�`�m�o�Z���i�h�a�\�h-
�e�y�\�Z���j�y�a�Z�g�_���i�h�^���t�]�t�e��

�?�e�_�f�_�g�l�b���g�Z���m�k�l�j�h�c�k�l�\�h�l�h���g�Z���_�e�_�d�l�j�h��
�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z

���� �I�j�_�\�d�e�x�q�\�Z�l�_�e���\�d�e�x�q�\�Z�g�_�������b�a�d�e�x�q�\�Z�g�_
���� �;�m�l�h�g�Z���a�Z���[�e�h�d�b�j�Z�g�_���b�a�d�e�x�q�\�Z�g�_
���� �<�_�g�l�b�e�Z�p�b�h�g�g�b���h�l�\�h�j�b
4 �D�h�e�_�e�h���a�Z���b�a�[�h�j���q�_�k�l�h�l�Z�l�Z���g�Z���o�h�^�Z
���� �I�j�_�^�i�Z�a�_�g���d�Z�i�Z�d��
���� �I�j�_�^�i�Z�a�b�l�_�e
���� �J�h�e�d�h�\���\�h�^�Z�q
���� �D�j�b�e�q�Z�l���\�b�g�l���

���� �>�t�j�`�Z�q���g�Z���h�k�l�j�b�_�l�h

������ �E�h�k�l���a�Z���j�_�]�m�e�b�j�Z�g�_���f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h�l�h���^�\�b�`�_�g�b�_
������ �H�k�g�h�\�Z
������ �K�d�Z�e�Z
������ �;�e�h�d�b�j�h�\�t�q�_�g���e�h�k�l
������ �I�h�d�Z�a�Z�e�_�p���

������ �H�k�l�j�b�_���

������ �R�_�k�l�h�]�j�Z�g�_�g���d�e�x�q���

������ �I�h�a�b�p�b�h�g�b�j�Z�s���s�b�n�l���

������ �<�h�^�_�s�Z�� �r�b�g�Z�� �a�Z�� �m�k�i�h�j�_�^�g�h�� �j�y�a�Z�g�_�� ���� �d�j�t�]�e�h��

�j�y�a�Z�g�_���

������ �I�j�b�k�t�_�^�b�g�b�l�_�e�g�Z���l�j�t�[�Z���

������ �:�^�Z�i�l�_�j���a�Z���i�j�Z�o�h�k�f�m�d�Z�q�d�Z���

������ �F�h�g�l�Z�`�_�g���[�h�e�l���g�Z���h�k�g�h�\�g�Z���i�e�Z�g�d�Z��

�
���I�j�b�g�Z�^�e�_�`�g�h�k�l�b

�B�a�[�j�h�_�g�b�l�_���� �Z�� �k�t�s�h�� �l�Z�d�Z�� �b�� �b�a�h�[�j�Z�a�_�g�b�l�_�� �i�j�b��
�g�Z�^�e�_�`�g�h�k�l�b���� �q�Z�k�l�b�q�g�h�� �g�_�� �\�e�b�a�Z�l�� �\�� �d�h�f�i�e�_�d�l�Z��
�a�Z���^�h�k�l�Z�\�d�Z��

�F�h�g�l�b�j�Z�g�_���b���j�_�]�m�e�b�j�Z�g�_���g�Z���d�h�f�i�h�g�_�g��
�l�b�l�_���g�Z���_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z

�I�j�_�^�b�� �b�a�i�t�e�g�_�g�b�_�� �g�Z�� �\�k�b�q�d�b�� �i�j�h�p�_�^�m�j�b����
�a�Z�^�t�e�`�b�l�_�e�g�h���b�a�d�e�x�q�_�l�_���m�j�_�^�Z���h�l���d�h�g�l�Z�d�l�Z��

�F�h�g�l�Z�`�� ���� �^�_�f�h�g�l�Z�`�� ���� �g�Z�k�l�j�h�c�d�Z�� �g�Z�� �g�y��
�d�h�c�� �_�e�_�f�_�g�l�b�� �_�� �k�t�s�Z�l�Z�� �a�Z�� �\�k�b�q�d�b�� �f�h��
�^�_�e�b�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�b���� �\�� �l�Z�d�t�\��
�k�e�m�q�Z�c���� �k�i�_�p�b�n�b�q�g�b�l�_�� �f�h�^�_�e�b�� �g�_�� �k�Z��
�i�h�k�h�q�_�g�b���g�Z���b�e�x�k�l�j�Z�p�b�y�l�Z��

�G�_���a�Z�\�b�\�Z�c�l�_���i�j�_�d�Z�e�_�g�h���f�g�h�]�h���d�j�_�i�_�`��
�g�b�� �_�e�_�f�_�g�l�b���� �a�Z�� �^�Z�� �b�a�[�_�]�g�_�l�_�� �i�h�\�j�_�`��
�^�Z�g�_���g�Z���j�_�a�[�Z�l�Z��

�<�d�Z�j�\�Z�g�_�� ���� �k�f�y�g�Z�� �g�Z�� �h�k�l�j�b�_�� �a�Z�� �l�j�b�h�g�� ���\�b�`���� 
�n�b�]������������

�<�� �j�_�a�m�e�l�Z�l�� �g�Z�� �^�t�e�]�Z�� �m�i�h�l�j�_�[�Z�� �g�Z��
�h�k�l�j�b�_�� �������� �l�h�� �f�h�`�_�� �^�Z�� �k�l�Z�g�_�� �^�h�k�l�Z��
�]�h�j�_�s�h�� �b�� �h�k�l�j�b�l�_�� �j�_�`�_�s�b�� �j�t�[�h�\�_��
�f�h�`�_�� �^�Z�� �g�Z�j�Z�g�y�l�� �i�h�l�j�_�[�b�l�_�e�y���� �_�l�h

�a�Z�s�h�� �\�k�_�d�b�� �l�j�y�[�\�Z�� �^�Z�� �b�a�i�h�e�a�\�Z�� �i�j�_�^�i�Z�a�g�b��
�j�t�d�Z�\�b�p�b���i�j�b���\�d�Z�j�\�Z�g�_�������k�f�y�g�Z���g�Z���h�k�l�j�b�_�l�h��������

�<�g�b�f�Z�g�b�_���� �k�i�Z�a�\�Z�c�l�_�� �k�e�_�^�g�b�l�_�� �i�j�Z�\�b�e�Z�� �i�j�b��
�\�d�Z�j�\�Z�g�_���g�Z���h�k�l�j�b�_���a�Z���l�j�b�h�g��������

 �‡ �a�t�[�b�l�_���g�Z���h�k�l�j�b�_�l�h������ ���l�j�y�[�\�Z���^�Z���k�h�q�Z�l���g�Z�i�j�_�^��
 �‡ �i�Z�e�p�b�l�_���g�Z���k�l�_�[�e�h�l�h���g�Z���h�k�l�j�b�_�l�h������ ���l�j�y�[�\�Z���^�Z��

�a�Z�k�l�Z�g�Z�l���\�t�j�o�m���^�t�j�`�Z�q�Z���g�Z���h�k�l�j�b�_�l�h����;
 �‡ �h�k�l�j�b�_�l�h������ �� �l�j�y�[�\�Z�� �^�Z�� �i�Z�k�g�_�� �\�� �d�m�o�b�g�Z�l�Z�� �g�Z��

�j�h�e�d�h�\�b�y���\�h�^�Z�q����.

�>�&�7�����������@

 �‡ �I�j�_�f�_�k�l�_�l�_�� �\�l�m�e�d�Z�l�Z�� �g�Z�� �^�t�j�`�Z�q�Z�� �a�Z�� �l�j�b�h�g�Z����, 
�d�Z�d�l�h�� �_�� �i�h�d�Z�a�Z�g�h�� �g�Z�� �n�b�]���� �������� ���l�h�\�Z�� �s�_�� �j�Z�a�[�e�h�d�b�j�Z��
�a�Z�k�l�h�i�h�j�y�\�Z�s�b�y���f�_�o�Z�g�b�a�t�f���g�Z���^�t�j�`�Z�q�Z���g�Z���l�j�b�h�g�Z���� 
�b���s�_���i�h�a�\�h�e�b���^�Z���\�d�Z�j�Z�l�_�������k�f�_�g�b�l�_���h�k�l�j�b�_�l�h������ ).
 �‡ �<�d�Z�j�\�Z�g�_�������k�f�y�g�Z���g�Z���h�k�l�j�b�_������ �����\�b�`�����n�b�]����������������
 �‡ �I�j�_�f�_�k�l�_�l�_�� �\�l�m�e�d�Z�l�Z�� �g�Z�� �^�t�j�`�Z�q�Z�� �g�Z��

�h�k�l�j�b�_�l�h�������� �d�Z�d�l�h�� �_�� �i�h�d�Z�a�Z�g�h�� �g�Z�� �n�b�]���� �������� ���l�h�\�Z�� �s�_��
�[�e�h�d�b�j�Z���a�Z�k�l�h�i�h�j�y�\�Z�s�b�y���f�_�o�Z�g�b�a�t�f���g�Z���^�t�j�`�Z�q�Z����).

�>�&�7�����������@

 �‡ �I�j�_�f�_�k�l�_�l�_���i�j�_�^�i�Z�a�g�b�y���d�Z�i�Z�d���������d�Z�d�l�h���_���i�h�d�Z�a�Z-
�g�h���g�Z���n�b�]���������������l�h�\�Z���s�_���h�l�d�e�x�q�b���[�e�h�d�b�j�Z�s�b�y���f�_�o�Z-
�g�b�a�t�f���g�Z���^�t�j�`�Z�q�Z���a�Z���h�k�l�j�b�_�������b���s�_���\�b���i�h�a�\�h�e�b���^�Z��
�\�d�Z�j�Z�l�_�������k�f�_�g�b�l�_���h�k�l�j�b�_���g�Z���l�j�b�h�g������ ).
 �‡ �<�d�Z�j�\�Z�g�_�������k�f�y�g�Z���g�Z���h�k�l�j�b�_������ �����\�b�`�����n�b�]����������������
 �‡ �I�j�_�f�_�k�l�_�l�_���i�j�_�^�i�Z�a�g�b�y���d�Z�i�Z�d���������d�Z�d�l�h���_���i�h�d�Z�a�Z-

�g�h���g�Z���n�b�]���������������l�h�\�Z���s�_���h�l�d�e�x�q�b���[�e�h�d�b�j�Z�s�b�y���f�_�o�Z-
�g�b�a�t�f���g�Z���^�t�j�`�Z�q�Z���a�Z���h�k�l�j�b�_����).

�F�h�g�l�Z�`���b���^�_�f�h�g�l�Z�`���g�Z���Z�^�Z�i�l�_�j���a�Z���i�j�Z�o�h�k�f�m�d�Z�q��
�d�Z�����\�b�`�����n�b�]��������

�>�&�7�����������@

 �‡ �A�Z���^�Z���f�h�g�l�b�j�Z�l�_���Z�^�Z�i�l�_�j�Z������ �����b�a�j�Z�\�g�_�l�_���b�a�^�Z�^�_�g�b-
�l�_���q�Z�k�l�b���g�Z���Z�^�Z�i�l�_�j�Z������ ���k���m�e�_�b�l�_���\���k�t�_�^�b�g�b�l�_�e�g�Z�l�Z��
�l�j�t�[�Z������ �����f�h�g�l�b�j�Z�c�l�_���Z�^�Z�i�l�_�j�Z������ ���\���k�t�_�^�b�g�b�l�_�e�g�Z�l�Z��
�l�j�t�[�Z������ ���b���y���a�Z�\�t�j�l�_�l�_�����d�Z�d�l�h���_���i�h�d�Z�a�Z�g�h���g�Z���n�b�]��������
 �‡ �A�Z�� �^�Z�� �^�_�f�h�g�l�b�j�Z�l�_�� �Z�^�Z�i�l�_�j�Z������ �� �]�h�� �a�Z�\�t�j�l�_�l�_����

�d�Z�d�l�h���_���i�h�d�Z�a�Z�g�h���g�Z���n�b�]�m�j�Z�������b���]�h���^�_�f�h�g�l�b�j�Z�c�l�_���h�l��
�k�t�_�^�b�g�b�l�_�e�g�Z�l�Z���l�j�t�[�Z������ .
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�;�t�e�]�Z�j�k�d�b

�F�h�g�l�Z�`�� �b�� �^�_�f�h�g�l�Z�`�� �g�Z�� �\�h�^�_�s�Z�� �r�b�g�Z�� �a�Z�� �m�k�i�h��
�j�_�^�g�h�������d�j�t�]�h�\�h���j�y�a�Z�g�_���b���n�b�d�k�b�j�Z�s���s�b�n�l�����\�b�`����
�n�b�]��������

�>�&�7�����������@

 �‡ �A�Z���^�Z���f�h�g�l�b�j�Z�l�_�������^�_�f�h�g�l�b�j�Z�l�_���\�h�^�_�s�Z�l�Z���r�b�g�Z������ , 
�k�e�_�^�\�Z�c�l�_���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b�l�_���g�Z���n�b�]�m�j�D����������
 �‡ �A�Z�� �^�Z�� �f�h�g�l�b�j�Z�l�_�� ���� �^�_�f�h�g�l�b�j�Z�l�_�� �n�b�d�k�b�j�Z�s�b�y��

�s�b�n�l������ �����k�e�_�^�\�Z�c�l�_���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b�l�_���g�Z���n�b�]�m�j�Z����������

�I�t�j�\�h�g�Z�q�Z�e�g�Z�� �j�Z�[�h�l�Z�� �g�Z�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g��
�k�l�j�m�f�_�g�l

�M�\�_�j�_�l�_�� �k�_���� �q�_�� �g�Z�i�j�_�`�_�g�b�_�l�h�� �\�� �f�j�_�`�Z�l�Z��
�k�t�h�l�\�_�l�k�l�\�Z�� �g�Z�� �^�Z�g�g�b�l�_���� �i�h�k�h�q�_�g�b�� �g�Z�� �i�j�b�[�h�j�g�b�y��
�i�Z�g�_�e���g�Z���m�j�_�^�Z��

�<�d�e�x�q�\�Z�g�_�� ���� �b�a�d�e�x�q�\�Z�g�_�� �g�Z�� �_�e�_�d�l�j�h��
�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l

�D�j�Z�l�d�h�l�j�Z�c�g�h���\�d�e�x�q�\�Z�g�_�������b�a�d�e�x�q�\�Z�g�_

�A�Z���^�Z���\�d�e�x�q�b�l�_�����g�Z�l�b�k�g�_�l�_���b���a�Z�^�j�t�`�l�_���i�j�_�\�d�e�x�q�\�Z-
�l�_�e�y���a�Z���\�d�e�x�q�\�Z�g�_������ �b�a�d�e�x�q�\�Z�g�_�������� �a�Z���^�Z���b�a�d�e�x�q�b-
�l�_�������]�h���h�l�i�m�k�g�_�l�_��

�<�d�e�x�q�\�Z�g�_�� ���� �b�a�d�e�x�q�\�Z�g�_�� �a�Z�� �i�j�h�^�t�e�`�b�l�_�e�g�h��
�\�j�_�f�_��

�<�d�e�x�q�\�Z�g�_��
�G�Z�l�b�k�g�_�l�_���i�j�_�\�d�e�x�q�\�Z�l�_�e�y���a�Z���\�d�e�x�q�\�Z�g�_�������b�a�d�e�x�q-
�\�Z�g�_������ �b���]�h���[�e�h�d�b�j�Z�c�l�_���\�� �i�h�a�b�p�b�y���k���[�m�l�h�g�Z���a�Z���a�Z�d-
�e�x�q�\�Z�g�_����.
�B�a�d�e�x�q�\�Z�g�_��
�G�Z�l�b�k�g�_�l�_�� �b�� �h�l�i�m�k�g�_�l�_�� �i�j�_�\�d�e�x�q�\�Z�l�_�e�y�� �a�Z�� �\�d�e�x�q-
�\�Z�g�_�������b�a�d�e�x�q�\�Z�g�_����.

�<�k�f�m�d�\�Z�g�_���g�Z���i�j�Z�o���i�h���\�j�_�f�_���g�Z���j�Z�[�h��
�l�Z�l�Z

�<�k�f�m�d�\�Z�g�_�l�h�� �g�Z�� �i�j�Z�o�� �i�h�a�\�h�e�y�\�Z��
�j�_�^�m�p�b�j�Z�g�_�l�h�� �g�Z�� �d�h�g�p�_�g�l�j�Z�p�b�y���l�Z�� �g�Z��
�i�j�Z�o�� �\�t�\�� �\�t�a�^�m�o�Z�� �b�� �g�Z�l�j�m�i�\�Z�g�_�l�h�� �f�m��
�\�t�j�o�m���j�Z�[�h�l�g�h�l�h���f�y�k�l�h��

�I�j�b�� �j�Z�[�h�l�Z�� �k�� �_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b�y�� �b�g�k�l�j�m�f�_�g�l���� �\�b�g�Z�]�b��
�b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���i�j�Z�o�h�k�f�m�d�Z�q�d�Z���a�Z���\�k�f�m�d�\�Z�g�_���g�Z���i�j�Z�o�Z��
�h�l���h�[�j�Z�[�h�l�\�Z�g�b�l�_���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b��

�N�m�g�d�p�b�b�� �g�Z�� �^�b�a�Z�c�g�Z�� �g�Z�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g��
�k�l�j�m�f�_�g�l�Z

�B�a�[�h�j���g�Z���q�_�k�l�h�l�Z���g�Z���o�h�^�Z

�D�Z�l�h�� �k�_�� �b�a�i�h�e�a�\�Z�� �j�_�]�m�e�Z�l�h�j�Z�� �a�Z�� �q�_�k�l�h�l�Z�� �g�Z�� �o�h�^�Z��4 
�f�h�`�_�� �^�Z�� �[�t�^�_�� �b�a�[�j�Z�g�� �g�_�h�[�o�h�^�b�f�b�y�� �[�j�h�c�� �o�h�^�h�\�_��
�g�Z���h�k�l�j�b�_�l�h������ �����h�k�\�_�g���l�h�\�Z���b���i�h���\�j�_�f�_���g�Z���j�Z�[�h�l�Z���k��
�_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z����

 �‡ �G�Z�l�b�k�g�_�l�_�� �i�j�_�\�d�e�x�q�\�Z�l�_�e�y�� �a�Z�� �\�d�e�x�q�\�Z�g�_�� ���� �b�a-
�d�e�x�q�\�Z�g�_�������b���]�h���[�e�h�d�b�j�Z�c�l�_���\���i�h�a�b�p�b�y���k���[�m�l�h�g�Z���a�Z��
�a�Z�d�e�x�q�\�Z�g�_����.
 �‡ �K���i�j�b�^�\�b�`�\�Z�g�_���g�Z���j�_�]�m�e�Z�l�h�j�Z���a�Z���q�_�k�l�h�l�Z���g�Z���o�h�^�Z��4, 

�b�a�[�_�j�_�l�_���g�_�h�[�o�h�^�b�f�b�y���[�j�h�c���o�h�^�h�\�_���g�Z���h�k�l�j�b�_�l�h������ .

 �‡ ��-�� ���g�b�k�d�Z���q�_�k�l�h�l�Z���g�Z���o�h�^�Z���������b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_�����i�j�b��
�j�y�a�Z�g�_���g�Z���l�\�t�j�^�b���i�e�t�l�g�b���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b�����g�_�e�_�]�b�j�Z�g�Z��
�k�l�h�f�Z�g�Z�����p�\�_�l�g�b���f�_�l�Z�e�b���b���l�_�o�g�b�l�_���k�i�e�Z�\�b���b���i�j������
 �‡ �� ���k�j�_�^�g�Z���q�_�k�l�h�l�Z���g�Z���o�h�^�Z���������b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���i�j�b��

�j�y�a�Z�g�_���g�Z���i�h���f�_�d�b���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b�����i�e�Z�k�l�f�Z�k�Z�����r�i�_�j-
�i�e�Z�l�����i�e�h�k�d�h�k�l�b���h�l���k�e�_�i�_�g�b���k�l�j�m�`�d�b�����l�\�t�j�^�h���^�t�j-
�\�h���b���l���g������
 �‡ 4-�� ���\�b�k�h�d�Z�� �q�_�k�l�h�l�Z�� �g�Z�� �o�h�^�Z���� ���� �b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_��

�i�j�b���j�y�a�Z�g�_���g�Z���f�_�d�b���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b�����f�_�d�h���^�t�j�\�h�����b�a�h-
�e�Z�p�b�h�g�g�b���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b���b���l���g������

�K�e�_�^�\�Z�c�d�b�� �g�Z�k�l�j�h�c�d�b�l�_�� �a�Z�� �q�_�k�l�h�l�Z��
�g�Z�� �o�h�^�Z�� �g�Z�� �h�k�l�j�b�_�l�h�� ������ �_�� �i�j�_�i�h�j�t��
�q�b���l�_�e�g�h�� �^�Z�� �g�Z�i�j�Z�\�b�l�_�� �l�_�k�l�h�\�� �k�j�_�a��
�d�Z�l�h�� �b�a�i�h�e�a�\�Z�l�_�� �g�_�g�m�`�g�Z�� �a�Z�]�h�l�h��

�\�d�Z�����g�Z�i�j�Z�\�_�g�Z���h�l���k�t�s�b�y���f�Z�l�_�j�b�Z�e���d�Z�l�h���q�Z�k�l�l�Z����
�d�h�y�l�h���s�_���h�[�j�Z�[�h�l�\�Z�l�_����

�I�j�b���j�Z�[�h�l�Z���k���<�Z�r�b�y���_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l���i�j�b���g�b�k�d�Z��
�k�d�h�j�h�k�l���a�Z���^�t�e�]�h���\�j�_�f�_�����l�h�c���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�_���h�o�e�Z�`-
�^�Z�g���a�Z���l�j�b���f�b�g�m�l�b�����A�Z���^�Z���g�Z�i�j�Z�\�b�l�_���l�h�\�Z�����g�Z�k�l�j�h�c-
�l�_���f�Z�d�k�b�f�Z�e�g�Z�l�Z���q�_�k�l�h�l�Z���g�Z���o�h�^�Z���b���h�k�l�Z�\�_�l�_���_�e�_�d-
�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z���^�Z���j�Z�[�h�l�b���g�Z���i�j�Z�a�_�g���o�h�^��

�B�a�[�h�j���g�Z���q�_�k�l�h�l�Z���g�Z���f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h�l�h���^�\�b�`�_�g�b�_

�Q�_�k�l�h�l�Z���g�Z���f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h���^�\�b�`�_�g�b�_���h�[�_�a�i�_�q�Z�\�Z���b�a-
�[�h�j�Z�� �g�Z�� �h�i�l�b�f�Z�e�_�g�� �j�_�`�b�f�� �g�Z�� �j�y�a�Z�g�_�� ���k�d�h�j�h�k�l�� �g�Z��
�i�h�^�Z�\�Z�g�_�����b�a�]�e�_�^�Z���g�Z���j�Z�a�j�_�a�Z���b���l���g�������a�Z���h�[�j�Z�[�h�l�\�Z-
�g�b�y���f�Z�l�_�j�b�Z�e��
�K���\�k�y�d�h���^�\�b�`�_�g�b�_���g�Z�^�h�e�m���h�k�l�j�b�_�l�h������ ���k�_���a�Z�^�\�b�`�\�Z��
�h�[�j�Z�l�g�h���h�l���a�Z�]�h�l�h�\�d�Z�l�Z�����d�h�_�l�h���i�h�^�h�[�j�y�\�Z���h�k�\�h�[�h�`-
�^�Z�\�Z�g�_�l�h���g�Z���k�l�j�m�`�d�b�����g�Z�f�Z�e�y�\�Z���g�Z�]�j�y�\�Z�g�_�l�h���b���m�\�_-
�e�b�q�Z�\�Z�� �_�d�k�i�e�h�Z�l�Z�p�b�h�g�g�b�y�� �`�b�\�h�l�� �g�Z�� �h�k�l�j�b�_�l�h������ . 
�H�k�\�_�g�� �l�h�\�Z���� �g�Z�f�Z�e�y�\�Z�g�_�l�h�� �g�Z�� �k�b�e�Z�l�Z�� �g�Z�� �i�h�^�Z�\�Z�g�_��
�i�h�a�\�h�e�y�\�Z���g�Z���j�Z�[�h�l�g�b�d�Z���^�Z���j�Z�[�h�l�b���k���b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z����
�[�_�a���^�Z���k�_���b�a�f�h�j�y�\�Z����
�K�l�_�i�_�g�l�Z�� �g�Z�� �o�h�^�Z�� �g�Z�� �f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h�l�h�� �^�\�b�`�_�g�b�_��
�f�h�`�_�� �^�Z�� �[�t�^�_�� �k�f�_�g�_�g�Z�� �i�j�b�� �j�Z�[�h�l�Z�� �k�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g-
�k�l�j�m�f�_�g�l�Z���� �E�h�k�l�t�l�� �a�Z�� �j�_�]�m�e�b�j�Z�g�_�� �o�h�^�Z�� �g�Z�� �f�Z�o�Z�e�h-
�\�b�^�g�h�l�h�� �^�\�b�`�_�g�b�_������ �� �i�h�a�\�h�e�y�\�Z�� �g�Z�k�l�j�h�c�d�Z�l�Z�� �g�Z��
�o�h�^�Z���g�Z���f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h���^�\�b�`�_�g�b�_���g�Z���q�_�l�b�j�b���k�l�t�i�d�b��

�K�l�t�i�d�Z������
�G�y�f�Z���f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h���^�_�c�k�l�\�b�_��

�K�l�t�i�d�Z���,��
�F�Z�e�d�h���f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h���^�_�c�k�l�\�b�_��

�K�l�t�i�d�Z���,�,��
�K�j�_�^�g�h���f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h���^�_�c�k�l�\�b�_��

�K�l�t�i�d�Z���,�,�,��
�=�h�e�y�f�h���f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h���^�_�c�k�l�\�b�_��

�I�j�_�i�h�j�t�q�\�Z���k�_���^�Z���b�f�Z�l�_���i�j�_�^�\�b�^���k�e�_�^�g�b�l�_���i�j�_��
�i�h�j�t�q�b�l�_�e�g�b���^�_�c�k�l�\�b�y�����d�h�]�Z�l�h���b�a�[�b�j�Z�l�_���k�l�_�i�_�g��
�l�Z���g�Z���f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h���^�_�c�k�l�\�b�_��

 �‡ �d�h�]�Z�l�h���j�t�[�Z���g�Z���h�k�l�j�b�_�l�h���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�_���l�h�q�g�h��
�b�� �q�b�k�l�h���� �b�a�[�_�j�_�l�_�� �f�Z�e�d�h�� �f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h�� �^�_�c�k�l�\�b�_��
�b�e�b���b�a�d�e�x�q�_�l�_���f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h�l�h���^�_�c�k�l�\�b�_��
 �‡ �b�a�d�e�x�q�_�l�_�� �f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h�l�h�� �^�_�c�k�l�\�b�_���� �d�h�]�Z-

�l�h�� �h�[�j�Z�[�h�l�\�Z�l�_�� �l�t�g�t�d�� ���e�b�k�l�h�\�� �f�_�l�Z�e���� �e�b�k�l�h�\�Z��
�i�e�Z�k�l�f�Z�k�Z�����b���l���g�������b�e�b���l�\�t�j�^�b���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b�����g�_�e�_�]�b-
�j�Z�g�Z���k�l�h�f�Z�g�Z�����p�\�_�l�g�b���f�_�l�Z�e�b���b���l���g������
 �‡ �i�j�b�� �j�y�a�Z�g�_�� �g�Z�� �f�_�d�b�� �f�Z�l�_�j�b�Z�e�b�� ���f�_�d�h�� �^�t�j�\�h�� �b��

�i�j������ �b�a�[�_�j�_�l�_�� �]�h�e�y�f�h�� �f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h�� �^�_�c�k�l�\�b�_���� �l�h��
�s�_���m�\�_�e�b�q�b���k�d�h�j�h�k�l�l�Z���g�Z���j�Z�[�h�l�Z�����\�k�_���i�Z�d���d�Z�q�_�k�l-
�\�h�l�h���g�Z���k�j�_�a�Z���f�h�`�_���^�Z���[�t�^�_���g�Z�f�Z�e�_�g�h��
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�I�j�_�i�h�j�t�q�\�Z���k�_�����k�e�_�^���b�a�[�h�j���g�Z���q�_�k�l�h�l�Z��
�g�Z�� �f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h�� �^�_�c�k�l�\�b�_���� �^�Z�� �g�Z�i�j�Z��
�\�b�l�_���l�_�k�l�h�\���k�j�_�a���g�Z���g�_�i�h�l�j�_�[�g�h���i�Z�j�q�_��
���g�Z�i�j�Z�\�_�g�h���h�l���k�t�s�b�y���f�Z�l�_�j�b�Z�e���d�Z�l�h���a�Z��
�]�h�l�h�\�d�Z�l�Z�����d�h�y�l�h���h�[�j�Z�[�h�l�\�Z�l�_����

�A�Z�s�b�l�Z���h�l���d�h�g�l�Z�d�l���k���h�k�l�j�b�_�l�h���g�Z���l�j�b�h�g�Z

�I�j�_�^�i�Z�a�b�l�_�e�y�l���i�j�_�^�h�l�\�j�Z�l�y�\�Z���b�g�p�b�^�_�g�l�_�g���d�h�g�l�Z�d�l��
�k���h�k�l�j�b�_�l�h������ ���b���i�h�^�h�[�j�y�\�Z���k�b�]�m�j�g�h�k�l�l�Z���i�j�b���j�Z�[�h�l�Z��

�I�j�_�i�h�j�t�d�b�� �i�j�b�� �j�Z�[�h�l�Z�� �k�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g��
�k�l�j�m�f�_�g�l

�B�a�[�h�j���g�Z���h�k�l�j�b�_

�H�k�l�j�b�_�l�Z�l�Z�� ������ �h�l�� �l�b�i�� �7�� �f�h�`�_�� �^�Z�� �k�_�� �b�a��
�i�h�e�a�\�Z�l�� �k�� �\�k�b�q�d�b�� �f�h�^�_�e�b�� �i�j�h�[�h�^�g�b��
�l�j�b�h�g�b��

�I�j�_�^�b�� �a�Z�i�h�q�\�Z�g�_�� �g�Z�� �j�Z�[�h�l�Z���� �f�h�e�y�� �b�a�[�_�j�_�l�_�� �i�h�^-
�o�h�^�y�s���l�b�i���h�k�l�j�b�_������ �����d�h�_�l�h���l�j�y�[�\�Z���^�Z���h�l�]�h�\�Z�j�y���g�Z��
�f�Z�l�_�j�b�Z�e�Z�����d�h�c�l�h���s�_���k�_���j�_�`�_�����j�_�`�b�f�Z���g�Z���j�y�a�Z�g�_���b��
�d�Z�q�_�k�l�\�h�l�h���b���\�t�a�j�Z�k�l�l�Z���g�Z���j�t�[�Z���g�Z���j�Z�a�j�_�a�Z�����I�j�_�^-
�g�Z�a�g�Z�q�_�g�b�_�l�h���g�Z���h�k�l�j�b�_�l�h���_���h�l�i�_�q�Z�l�Z�g�h���g�Z���h�i�Z�d�h�\-
�d�Z�l�Z���f�m�����f�h�`�_�l�_�����h�k�\�_�g���l�h�\�Z���^�Z���i�b�l�Z�l�_���i�j�h�^�Z�\�Z�q�Z��

�H�[�s�b���m�d�Z�a�Z�g�b�y���a�Z���j�y�a�Z�g�_

�K���h�]�e�_�^���^�Z���k�_���m�\�_�j�b�l�_�����q�_���h�k�l�j�b�_�l�h����������
�k�d�h�j�h�k�l�l�Z�� �g�Z�� �j�y�a�Z�g�_�� �b�� �f�Z�o�Z�e�h�\�b�^�g�h�l�h��
�^�_�c�k�l�\�b�_���k�Z���b�a�[�j�Z�g�b���i�j�Z�\�b�e�g�h�����g�Z�i�j�Z��
�\�_�l�_�� �l�_�k�l�h�\�� �j�Z�a�j�_�a�� �d�Z�l�h�� �b�a�i�h�e�a�\�Z�l�_��

�g�_�g�m�`�g�h���i�Z�j�q�_�����g�Z�i�j�Z�\�_�g�h���h�l���k�t�s�b�y���f�Z�l�_�j�b�Z�e����
�d�Z�l�h���h�[�j�Z�[�h�l�\�Z�g�b�y���^�_�l�Z�c�e����

 �‡ �M�\�_�j�_�l�_���k�_�����q�_���h�[�j�Z�[�h�l�\�Z�g�b�y���^�_�l�Z�c�e���_���a�^�j�Z�\�h���a�Z-
�l�_�]�g�Z�l�Z���b���q�_���\�k�b�q�d�b���f�_�l�Z�e�g�b���q�Z�k�l�b�����i�b�j�h�g�b�����\�b�g�l�h�\�_��
�b���i�j�������k�Z���[�b�e�b���h�l�k�l�j�Z�g�_�g�b���h�l���g�_�y��
 �‡ �<�d�e�x�q�_�l�_���_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z���i�j�_�^�b���h�k�l�j�b�_�l�h������  

�^�Z�� �\�e�_�a�_�� �\�� �d�h�g�l�Z�d�l�� �k�� �h�[�j�Z�[�h�l�\�Z�g�b�y�� �^�_�l�Z�c�e���� �G�_�� �b�a-
�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���i�j�_�d�Z�e�_�g�Z���k�b�e�Z�����j�Z�[�h�l�Z�l�Z���b�a�b�k�d�\�Z���b�a�\�_�k�l-
�g�h�� �\�j�_�f�_���� �B�a�e�b�r�g�Z�l�Z�� �k�b�e�Z�� �g�y�f�Z�� �^�Z�� �a�Z�[�t�j�a�Z�� �j�Z�[�h�l-
�g�b�y���i�j�h�p�_�k�����g�h���s�_���i�j�_�l�h�\�Z�j�b���_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z��
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�g�Z�� �d�h�`�m�o�Z�� �g�Z�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z�� ���k�l�t�i�d�Z�l�Z�� �_�� �����ƒ������
�:�d�h���[�t�^�_���b�a�i�h�e�a�\�Z�g���^�h�i�t�e�g�b�l�_�e�_�g���b�a�f�_�j�b�l�_�e�_�g���b�g-
�k�l�j�m�f�_�g�l���� �d�h�`�m�o�Z�� �g�Z�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z�� �f�h�`�_�� �^�Z��
�[�t�^�_���i�h�a�b�p�b�h�g�b�j�Z�g���i�h�^���\�k�y�d�Z�d�t�\���t�]�t�e�����\���]�j�Z�g�b�p�b�l�_����
�h�i�j�_�^�_�e�_�g�b���\���l�Z�[�e�b�p�Z�l�Z���k���l�_�o�g�b�q�_�k�d�b���^�Z�g�g�b����

�>�&�7�����������@

 �‡ �B�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���r�_�k�l�h�]�j�Z�f�_�g���d�e�x�q������ �����a�Z���^�Z���j�Z�a�o�e�Z-
�[�b�l�_���[�h�e�l������ �����\�b�`�����n�b�]����������
 �‡ �I�j�_�f�_�k�l�_�l�_���h�k�g�h�\�Z�l�Z������ ���g�Z�i�j�_�^�����\���a�Z�\�b�k�b�f�h�k�l���h�l��

�i�j�_�^�b���l�h�\�Z���g�Z�k�l�j�h�_�g�b�y�l���t�]�t�e���g�Z���h�l�e�b�\�d�Z�l�Z�����b���b�a�[�_-
�j�_�l�_���g�_�h�[�o�h�^�b�f�b�y���t�]�t�e���g�Z���h�l�e�b�\�d�Z�l�Z�����d�Z�l�h���b�a�i�h�e�a-
�\�Z�l�_���k�d�Z�e�Z�l�Z������ ���b�e�b���k�l�h�c�g�h�k�l�b�l�_���h�l���^�h�i�t�e�g�b�l�_�e�_�g��
�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l��
 �‡ �B�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_�� �r�_�k�l�h�]�j�Z�f�_�g�� �d�e�x�q������ ���� �a�Z�� �^�Z�� �a�Z�l�_�]-

�g�_�l�_���[�h�e�l������ .
 �‡ �B�a�\�t�j�r�_�l�_���j�y�a�Z�g�_�l�h�����d�Z�d�l�h���_���h�i�b�k�Z�g�h���i�h���]�h�j�_��

�>�&�7�����������@

 �‡ �J�Z�a�o�e�Z�[�_�l�_���[�e�h�d�b�j�Z�s�b�y���e�h�k�l������ �����\�b�`�����n�b�]����������
 �‡ �I�j�_�f�_�k�l�_�l�_���[�Z�a�h�\�Z�l�Z���i�e�Z�g�d�Z������ ���g�Z�i�j�_�^���b���b�a�[�_�j�_-

�l�_�� �g�_�h�[�o�h�^�b�f�b�y�� �t�]�t�e�� �g�Z�� �d�h�j�i�m�k�Z���� �d�Z�l�h�� �b�a�i�h�e�a�\�Z�l�_��

�k�d�Z�e�Z�l�Z������ �� �b�e�b�� �k�l�h�c�g�h�k�l�b�l�_�� �g�Z�� �^�h�i�t�e�g�b�l�_�e�_�g�� �b�a-
�f�_�j�\�Z�l�_�e�_�g���i�j�b�[�h�j��
 �‡ �A�Z�l�_�]�g�_�l�_���[�e�h�d�b�j�h�\�t�q�g�b�y���e�h�k�l������ .
 �‡ �B�a�\�t�j�r�_�l�_���j�y�a�Z�g�_�l�h�����d�Z�d�l�h���_���h�i�b�k�Z�g�h���i�h���]�h�j�_��

�L�_�o�g�b�q�_�k�d�h���h�[�k�e�m�`�\�Z�g�_�������i�j�h�n�b�e�Z�d�l�b��
�d�Z���g�Z���_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l

�I�j�_�^�b�� �b�a�i�t�e�g�_�g�b�_�� �g�Z�� �\�k�b�q�d�b�� �i�j�h�p�_�^�m�j�b���� �a�Z��
�^�t�e�`�b�l�_�e�g�h���b�a�d�e�x�q�_�l�_���m�j�_�^�Z���h�l���d�h�g�l�Z�d�l�Z��

�I�h�q�b�k�l�\�Z�g�_���g�Z���_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z

�G�_�h�[�o�h�^�b�f�h�� �m�k�e�h�\�b�_�� �a�Z�� �^�t�e�]�h�l�j�Z�c�g�h�l�h�� �b�a�i�h�e�a�\�Z�g�_��
�g�Z�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z�� �_�� �l�h�c�� �^�Z�� �[�t�^�_�� �i�h�^�^�t�j�`�Z�g��
�q�b�k�l���� �J�_�^�h�\�g�h�� �h�[�^�m�o�\�Z�c�l�_�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z�� �k��
�\�t�a�^�m�o���i�h�^���g�Z�e�y�]�Z�g�_���i�j�_�a���\�t�a�^�m�r�g�b�l�_���h�l�\�h�j�b����.

�K�e�_�^�i�j�h�^�Z�`�[�_�g�h�� �h�[�k�e�m�`�\�Z�g�_�� �b�� �i�j�b�e�h�`�g�h�� �h�[��
�k�e�m�`�\�Z�g�_

�G�Z�r�_�l�h�� �k�e�_�^�i�j�h�^�Z�`�[�_�g�h�� �h�[�k�e�m�`�\�Z�g�_�� �h�l�]�h�\�Z�j�y�� �g�Z��
�\�t�i�j�h�k�b�l�_�� �\�b�� �h�l�g�h�k�g�h�� �i�h�^�^�j�t�`�d�Z�l�Z�� �b�� �j�_�f�h�g�l�Z�� �g�Z��
�g�Z�r�b�l�_�� �i�j�h�^�m�d�l�b���� �d�Z�d�l�h�� �b�� �a�Z�� �j�_�a�_�j�\�g�b�� �q�Z�k�l�b���� �B�g-
�n�h�j�f�Z�p�b�y���h�l�g�h�k�g�h���k�_�j�\�b�a�g�b�l�_���p�_�g�l�j�h�\�_�����^�b�Z�]�j�Z�f�b��
�g�Z���q�Z�k�l�b���b���b�g�n�h�j�f�Z�p�b�y���a�Z���j�_�a�_�j�\�g�b���q�Z�k�l�b���f�h�]�Z�l���^�Z��
�[�t�^�Z�l���g�Z�f�_�j�_�g�b���g�Z���Z�^�j�_�k�����Z�Z�Z���F�U�R�Z�Q���W�R�R�O�V���F�R�P.

�L�j�Z�g�k�i�h�j�l�b�j�Z�g�_�� �g�Z�� �_�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m��
�f�_�g�l�b�l�_

 �‡ �D�Z�l�_�]�h�j�b�q�g�h�� �g�_�� �b�a�i�m�k�d�Z�c�l�_�� �b�� �g�_�� �^�h�i�m�k�d�Z�c�l�_�� �d�Z-
�d�\�b�l�h���b���^�Z���_���f�_�o�Z�g�b�q�g�b���m�^�Z�j�b���i�h���h�i�Z�d�h�\�d�Z�l�Z���i�h���\�j�_-
�f�_���g�Z���l�j�Z�g�k�i�h�j�l��
 �‡ �I�j�b���j�Z�a�l�h�\�Z�j�\�Z�g�_�������l�h�\�Z�j�_�g�_���g�_���_���i�h�a�\�h�e�_�g�h���^�Z��

�k�_���b�a�i�h�e�a�\�Z���l�_�o�g�h�e�h�]�b�y���h�l���d�Z�d�t�\�l�h���b���^�Z���_���\�b�^�����d�h�y�l�h��
�j�Z�[�h�l�b���g�Z���i�j�b�g�p�b�i�Z���g�Z���a�Z�s�b�i�\�Z�g�_���g�Z���h�i�Z�d�h�\�d�b�l�_��

�A�Z�s�b�l�Z���g�Z���h�d�h�e�g�Z�l�Z���k�j�_�^�Z

�J�_�p�b�d�e�b�j�Z�c�l�_�� �k�m�j�h�\�b�g�b�l�_���� �\�f�_�k�l�h�� �^�Z��
�]�b���b�a�o�\�t�j�e�y�l�_��

�?�e�_�d�l�j�h�b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�t�l���� �^�h�i�t�e�g�b�l�_�e�g�b�l�_��
�i�j�b�g�Z�^�e�_�`�g�h�k�l�b�� �b�� �h�i�Z�d�h�\�d�Z�l�Z�� �l�j�y�[�\�Z�� �^�Z��

�k�_�� �k�h�j�l�b�j�Z�l�� �a�Z�� �j�_�p�b�d�e�b�j�Z�g�_�� �i�h�� �_�d�h�e�h�]�b�q�_�g�� �g�Z�q�b�g��
�I�e�Z�k�l�f�Z�k�h�\�b�l�_���d�h�f�i�h�g�_�g�l�b���k�Z���h�[�h�a�g�Z�q�_�g�b���i�h���d�Z�l�_-
�]�h�j�b�b���a�Z���j�_�p�b�d�e�b�j�Z�g�_��
�G�Z�k�l�h�y�s�h�l�h�� �j�t�d�h�\�h�^�k�l�\�h�� �a�Z�� �_�d�k�i�e�h�Z�l�Z�p�b�y�� �_�� �g�Z�i�_-
�q�Z�l�Z�g�h���g�Z���j�_�p�b�d�e�b�j�Z�g�Z���o�Z�j�l�b�y���[�_�a���o�e�h�j��

�<�t�a�f�h�`�g�h���_���b�a�\�t�j�r�\�Z�g�_�l�h���g�Z���i�j�h�f�_�g�b��



101
�ü��������������

�������!� �3� �!���0�"�������.�����)�!�#��� 

���.�� �3� �!���2�0�� �&�2�.�1�Œ���/�0�"�� �����.�� �2������ �Œ�!� �1�2�.��
�1���.�� �2�&���� � �!�������&���� �.��� ���"�� �1�0�� �1�#���������0�"��
���0�� �0�Œ���Œ�0�/� �� �2���"�� ���$���2�������"�� �1�2���������"�� �����&��
�2�&�����������G�%���$����

�þ�� �.���2���1�2� ���$���.�� �1�2�.�� �.�Œ�.�!�.���2���2�.��
�Œ�!�)�2�#�Œ�.

�û�����+��� �#���0�� ���0�� �.�Œ� �����0���1�2�������� ���.�"�� �0�#���*�������� �)�2���� �2� �� �Œ�!� -
�'�)���� �Œ� �#�� �Œ�0�!�����!���3�0�2�.���� �1�2�.�� �����!� �/���.���!�.�3���"�� �����0���2�!����� �*��
�0�!���.���0��� �#���� �.���2���1�2� ���$�0���� �1�0�� �)���0�"�� �2���"�� �1�$�0�2�������"�� �/���.�2�����0���"��
�2�&����� �/�������+���������������������(�&���1�#���Œ�0�!�����.�����.��� �������&�����2�&����
�.�����.���+�����2� �#�"�����.�����2�.�#�2�����0�2�.�������0���2�.���.���)��� �#���.���Œ�!�)�2�#�Œ�.����
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�������������þ�� ���� �+���.�� �2���� ���0���&�1���� �2� �#�� �������/�*��� �#��
�2�!�.�#���.�2���1��� �*����� ���$�!���1�2���"���Œ�!���Œ�0�������.���/���.��
�����1�0�����2� ���0���$�0���!���/��� ��� �/�������+����

���.���)���0�"�����0���������"���.�1�3�����0���.�"

�������ü�ÿ�û�������ÿ�þ���þ���� �û���.�����1�2�0�� �)���0�"�� �2���"��
�Œ�!� �0���/� �Œ� �����1�0���"���.�1�3�.���0���.�"�����.�����)���0�"���2���"��
� �/�������0�"�����þ���������2���!���1�����2�&�����Œ�!� �0���/� �Œ� �����1�0-
�&�������.����� �/�������+�������Œ� �!�0�������.���Œ�!� ���.�����1�0���������0-
���2�!� �Œ���������.�����Œ�#�!���.�������������������.�����1� ���.�!����������������

�ù�Œ� �������0�*�1�2�0�� �)���0�"�� �2���"�� �Œ�!� �0���/� �Œ� �����1�0���"�� ���.���� �2���"��
� �/�������0�"�������.�����0����� ���2���������.���.�3� �!����
���� �)�!� �"�� �������0���2�!�����)�� �0�!���.���0��� ���� �1�2���"�� �Œ�!� �0���/� �Œ� �����1�0���"��
�.���.�3���!�0�2�.���� �1�2� �� �/�����)�� �1�.�"�� �����0���2�!�����)�� �0�!���.���0��� �� �����0�� ���.-
���+�/��� ���� �Œ� �#�� ���0���2� �#�!���0���� �1�2� �� �/�����2�#� �� ���1�$�*� �"�� ���� �2� �� �����0-

���!� �/���.���!�.�3���"�������0���2�!����� �*���0�!���.���0��� �#

�������. �&�7���������� �&�7����������

���&�/�����)�"�������0���2�!����� �*���0�!���.���0��� �#�>�����������������9���a�������������+�]�@ 420671 420688

����� ���.�1�2�����������1�$�*�" �>�:�@ 550 710

�ù�Œ� �/���/�)���0���������1�$�*�" �>�:�@ 270 350

�ò���2�.�1�����!�0�*���.�2� �"�����.�����2���1�� �����������������9���>�$�@
�����������������9���>�$�@

4.3
2.4

6
3.1

�ù�!�������)�"���Œ�.�������/�!� �����1�0�&�����$�&�!���"���3� �!�2��� ��
���/���.�/�!� �����"���������0�Œ�2�)�� [min �����@ 700-3000 700-3000

������� �"���Œ�.�������/�!�)�����1���"���2���"���Œ�!��� ���)���.���.�" �>�P�P�@��
�>�����2�1�0�"�@

18
45/64"

26
1-1/32"

�	�.�������2�&�1�� �‡ �‡
�����������������1�����2� �#���1�+���.�2� �"�������.���3�.���2�1� ��� �Œ��
���.�!���1�2�0�!���������/�0�������� 45°/45° 45°/45°

���������������.���)�2���2�.����� �Œ���"��

�������*��� �>�P�P�@��
�>�����2�1�0�"�@

65
2-9/16"

85
3-11/32"

�����.��� �#��������� �>�P�P�@��
�>�����2�1�0�"�@

10
25/64"

20
25/32"

�����.�2�1������ �>�P�P�@��
�>�����2�1�0�"�@

6
15/64"

10
25/64"

�ú���!� �" �>�N�J�@��
�>�O�E�@

1,9
4.19

2,9
6.39

�������1�����.�1�3�.���0���.�"

�þ�$���2���������Œ���0�1�� �>�G�%���$���@86,8 88,5

�ù��� �#�1�2�����������1�$�*�" �>�G�%���$���@ 97,8 99,6

���2�.�������1�����������/�)�����1�� �>�P���V���@ 6,7 5,42
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���2�!�����)�� �0�!���.���0��� �� �Œ� �#�� ���0���2� �#�!���0���� ���0�� ���Œ�.�2�.�!���.�� ���$�&�!���"��
���.���+�/��� ����

�ù�1�3�����0���.���$�+�!� �#���0�!���.�1���.�"

 �‡ �û���.�2���!�0���2�0�� �2� �� �$�+�!� �� �0�!���.�1���.�"�� ���.���.�!�)�� ���.���� ���.������
�3�&�2���1������� �������0�� �.���.�2���1�2�.�2�0�"�� ���� �1��� �2�0�������"�� �Œ�0�!��� �$���"��
���Œ� �!�0�������.���Œ�!� ��������� �*�����.�2�#�$�����.�2�.��
 �‡ �������� �$�!���1����� �Œ� ���0���2�0�� �����0���2�!�������� �0�!���.���0���.�� �1�0��

�0���!�����2�������"�� �.�2���)�1�3�.���!�0�"���� �)�Œ�&�"�� �0�����.���� ���� �Œ�.�!� �#�1���.��
�0�*�3���0���2�&���� �#���!�+������ �.�0�!���&���� ���� �1���)�����"�����	�.�� �����0���2�!��������
�0�!���.���0���.���/������� �#�!��� �*�����1�Œ���������!�0�"���Œ� �#�����Œ� �!�0�������.���Œ�!� -
���.�����1� �#�����.�����3���0�������2���"���1���)�����"�������.���.���#�������1�0���"��
 �‡ ���!�.�2���1�2�0���2�.���Œ�.���/���������.�����2� �#�"���Œ�.�!�0�#�!���1���)���0��� �#�"��
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